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Produits | 
Productos

Kit d'embrayage | 
Juego de embrague

Plateau de pression | 
Plato de presión

Disque d'embrayage | 
Disco de embrague

Butée | 
Dispositivo de desembrague

Volant moteur | 
Volante de inercia

Butée Hydraulique | 
Cojinete de desembrague 
central

Informations produit | 
Indicaciones del producto

Butée montée sur le plateau 
de pression | 
Dispositivo de desembrague 
incorporado en el plato de 
presión

Modèle renforcé | 
Versión reforzada

Alternative | Opcional

Sans butée | 
Sin dispositivo de desembrague

Article jusqu'à épuisement |
Hasta agotar existencias

Indications de véhicule | 
Indicaciones del vehículo

Avec boîtes de vitesses 
mécaniques | 
Con cajas de cambios manual

Avec boîtes de vitesses 
mécaniquesà 5 vitesses | 
Con cajas de cambios manual
de 5 marchas

Avec boîtes de vitesses 
mécaniquesà 6 vitesses | 
Con cajas de cambios manual
de 6 marchas

Avec boîte de vitesses 
automatique | 
Con cajas de cambios 
automáticas 

Avec climatisation | 
Con aire acondicionado

Sans climatisation | 
Sin aire acondicionado

Pour véhicules avec direction à
gauche | 
Para volante a la izquierda

Pour véhicules avec direction à
droite | 
Para volante a la derecha

Produtos | 
Produkty

Conjunto de embreagem | 
Zestaw sprzęgła

Placa de pressão | 
Płytka dociskowa

Disco de embreagem | 
Tarcza sprzęgła

Dispositivo de desengate |
Wyprzęgnik

Volante | 
Koło zamachowe

Dispositivo central de engate |
Centralny wyprzęgnik

Indicações do produto | 
Informacje o produkcie

Dispositivo de desengate 
montado como placa de 
pressão | 
Wyprzęgnik zamontowany z
płytką dociskową

Versão reforçada | 
Wersja wzmocniona

Opcionalmente | Do wyboru

Sem dispositivo de desengate |
Bez wyprzęgnika

Artigo descontinuado | 
Artykuł już nieprodukowany

Indicações sobre o veículo | 
Informacje o pojeździe

Com caixa de câmbio manual |
Z mechaniczną skrzynią biegów

Com caixa de câmbio  manual 
5 marchas | 
Z 5-biegową mechaniczną
skrzynią biegów

Com caixa de câmbio manual 
6 marchas | 
Z 6-biegową mechaniczną
skrzynią biegów

Com caixa de câmbio 
automática | 
Z automatyczną przekładnią

Com ar condicionado | 
Z klimatyzacją

Sem ar condicionado | 
Bez klimatyzacji

Para volante do lado esquerdo |
Do ruchu lewostronnego

Para volante do lado direito | 
Do ruchu prawostronnego

Продукты | 
Ürünler

Комплект сцепления | 
Debriyaj seti

Нажимной диск | 
Baskı plakası

Ведомый диск сцепления |
Debriyaj diski

Выжимной подшипник | 
Debriyaj rulmanı

Маховик | 
Volan

Муфта выключения | 
Merkezi debriyaj rulmanı

Указание к изделию | 
Ürün bilgileri

Выжимной подшипник 
смонтирован вместе с 
нажимным диском | 
Debriyaj rulmanı plakası ile
monte edildi

Усиленное исполнение | 
Güçlendirilmiş tip

На выбор | Opsiyonel

Без выжимного подшипника |
Debriyaj rulmanı yok

Снятое с производства 
изделие | 
Üretimi durdurulan ürün

Указания по автомобилю | 
Taşıt uyarıları

С механической коробкой 
передач | 
Manuel şanzıman ile

С 5-ступенчатой 
механической коробкой 
передач | 
Manuel şanzımanlı, 5 vitesli

С 6-ступенчатой 
механической коробкой 
передач | 
Manuel şanzımanlı, 6 vitesli

С автоматической коробкой
передач | 
Otomatik şanzıman ile

С кондиционером | 
Klimalı

Без кондиционера | 
Klimasız

Для автомобилей с левым
расположением руля | 
Soldan direksiyonlular için

Для автомобилей с правым
расположением руля | 
Sağdan direksiyonlular için

製品 | 

产品

クラッチ・キット | 

离合器套件

プレッシャー・プレート |

压盘总成

クラッチディスク | 

离合器片

リリースベアリング | 

分离轴承

フライホイール | 

飞轮

同心従動シリンダー | 

带同心分泵的分离轴承

製品情報 | 

产品说明

プレッシャー・プレートが

取り付けられたリリースベ

アリング | 

安装于压盘上的分离轴承

強化型 | 

增强版

オプション | 可选

リリースベアリング未装備 |

无分离轴承

生産終了 | 

停产零件

車両情報 | 

车辆说明

マニュアルトランスミッシ

ョン装備 | 

配手动变速箱 

5速マニュアルトランスミ

ッション装備 | 

5 档手动变速箱

6速マニュアルトランスミ

ッション装備 | 

6 档手动变速箱

オートマチックトランスミ

ッション装備 | 

配自动变速器

エアコンディショナー装備 | 

带空调

エアコンディショナー未装

備 | 

不带空调

左ハンドル車向け | 

用于左侧驾驶车辆

右ハンドル車向け | 

用于右侧驾驶车辆

Produkte | 
Products

Kupplungssatz | 
Clutch kit

Druckplatte | 
Pressure plate

Kupplungsscheibe | 
Clutch disk

Ausrücker | 
Releaser

Schwungrad | 
Flywheel

Zentralausrücker | 
Central releaser

Produkthinweise | 
Product information

Ausrücker montiert mit 
Druckplatte | 
Releaser fitted to the cover 
assembly

Verstärkte Ausführung | 
Reinforced version

Wahlweise | Alternatively

Ohne Ausrücker | 
Without releaser

Auslaufartikel | 
Article to be discontinued

Fahrzeughinweise | 
Vehicle information

Mit Schaltgetriebe  | 
With manual transmission

Mit Schaltgetriebe 5 Gang |
With manual transmission 
5-speed

Mit Schaltgetriebe 6 Gang |
With manual transmission 
6-speed

Mit Automatikgetriebe | 
With automatic transmission

Mit Klimaanlage | 
With air conditioner

Ohne Klimaanlage | 
Without air conditioner

Für Linkslenker | 
For left-hand drive vehicles

Für Rechtslenker | 
For right-hand drive vehicles
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Indications de véhicule | 
Indicaciones del vehículo

Jusqu'à l'année de fabrication |
Hasta año de construcción

À partir de l'année de 
fabrication | 
Desde año de construcción

Numéro de châssis | 
Número de chasis

Jusqu'au numéro de châssis |
Hasta número de chasis

À partir du numéro de châssis |
Desde número de chasis

Jusqu'au numéro de moteur |
Hasta número de motor

À partir du numéro de moteur |
Desde número de motor

Jusqu'au numéro 
d'organisation | 
Hasta número de organización

À partir du numéro 
d'organisation | 
Desde número de organización

Jusqu'au numéro VET | 
Hasta número VET

À partir du numéro VET | 
Desde número VET

Jusqu'au numéro de 
transmission | 
Hasta número de caja de 
cambios

À partir du numéro de 
transmission | 
Desde número de caja de 
cambios

Type de boîte de vitesses | 
Tipo de caja de cambios

Indicações sobre o veículo | 
Informacje o pojeździe

Até ao ano de fabricação | 
Do roku produkcji

A partir do ano de fabricação |
Od roku produkcji

Número do chassis | 
Numer nadwozia

Até ao número do chassis | 
Do numeru nadwozia

A partir do número do chassis |
Od numeru nadwozia

Até o número do motor | 
Do numeru silnika

A partir de número de motor |
Od numeru silnika

Até ao número de organização |
Do numeru organizacyjnego

Desde o número organização |
Od numeru organizacyjnego

Até ao número VET | 
Do numeru VET

Desde o número VET | 
Od numeru VET

Até o número da caixa de 
câmbios | 
Do numeru przekładni

A partir do número da caixa de
câmbio | 
Od numeru przekładni

Tipo de transmissão | 
Typ skrzyni biegów

Указания по автомобилю | 
Taşıt uyarıları

До года изготовления | 
Model yılına kadar

Начиная с года изготовления |
Model yılından itibaren

Номер шасси | 
Şasi numarası

До номера шасси | 
Şasi numarasına kadar

Начиная с номера шасси |
Şasi numarasından itibaren

До номера двигателя | 
Motor numarasına kadar

Начиная с номера двигателя |
Motor numarasından itibaren

До номера организации | 
Organizasyon numarasına kadar

Начиная с номера 
организации | 
Organizasyon numarasından 
itibaren

До номера VET | 
VET numarasına kadar

Начиная с номера VET | 
VET numarasından itibaren

До номера коробки передач |
Şanzıman numarasına kadar

Начиная с номера коробки 
передач | 
Şanzıman numarasından 
itibaren

Тип коробки передач | 
Şanzıman tipi

車両情報 | 

车辆说明

製造年 [終了] | 

至制造年份

製造年 [開始] | 

从制造年份

シャシー番号 | 

底盘号码

シャシー番号 [終了] | 

至底盘号码

シャシー番号 [開始] | 

从底盘号码

エンジンナンバー [終了] |

至发动机号码

エンジンナンバー [開始] |

从发动机号码

組織番号 [終了] | 

至组织号码

組織番号 [開始] | 

从组织号码

VET番号 [終了] | 

至 VET 号码

VET番号 [開始] | 

从VET号码

トランスミッションナンバ

ー [終了] | 

至变速箱号码

トランスミッションナンバ

ー [開始] | 

从变速箱号码

トランスミッション機種 |

变速箱类型

Fahrzeughinweise | 
Vehicle information

Bis Baujahr | 
To construction year

Ab Baujahr | 
From construction year

Fahrgestellnummer | 
Chassis number

Bis Fahrgestellnummer | 
To chassis number

Ab Fahrgestellnummer | 
From chassis number

Bis Motornummer | 
To engine number

Ab Motornummer | 
From engine number

Bis Organisationsnummer | 
To organization number

Ab Organisationsnummer | 
From organization number

Bis VET-Nummer | 
To VET number

Ab VET-Nummer | 
From VET number

Bis Getriebenummer | 
To transmission number

Ab Getriebenummer | 
From transmission number

Getriebetyp | 
Transmission type

->02.1994

02.1994->

Chass. ...

Chass. ...->

Mot. ...->

->Chass. ...

->Mot. ...

->Orga ...

Orga ...->

VET ...->

GBox ... ->

->VET ...

-> GBox ...

GBox ...
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Allgemeine Informationen

WebCat
Online Katalog 

InCat
Elektronischer Katalog

PrintCat
Gedruckte Kataloge

www.zf.com/services/katalog 
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Alle Rechte vorbehalten. Vervielfältigungen oder die 

Mitbenutzung dieses Kataloges, auch auszugsweise, 

für die Erstellung eines Eigenkataloges sind ohne 

ausdrückliche Zustimmung unzulässig.

Ersatzteilnummern der Fahrzeughersteller dienen 

nur zu Vergleichszwecken. Eine Verwendung derartiger 

Angaben in Rechnungen an den Fahrzeugbesitzer ist 

nicht statthaft. 

Die aktuellen allgemeinen Geschäftsbedingungen 

finden Sie unter www.zf.com/motorsport

Sämtliche in diesem 
Katalog aufgeführten
Produkte dürfen nur 
durch ausgebildetes 
Personal einer 
Kfz-Fachwerkstatt 
verbaut werden.

Für Ihre Anforderungen benötigen wir die 
vollständige Bestellnummer, zum Beispiel:

Druckplatte 883082 999798

Im Zweifelsfall Typenbezeichnung und 
Baujahr des Fahrzeugs angeben, für das 
der gewünschte Artikel bestimmt ist.

Dieser Katalog stellt einen Auszug aus 
unserem Produktprogramm dar, eine 
vollständige Übersicht finden sie auf 
unseren elektronischen Medien.
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SACHS Performance Kupplungen
für höchste Anforderungen

SACHS Performance Druckplatten 

SACHS Performance Druckplatten haben im Vergleich zu Seriendruckplatten 
ein höheres übertragbares Drehmoment und sind unempfindlicher gegen 
Schubbelastung. Je nach Anforderung können sie mit unterschiedlichen 
Scheiben kombiniert werden. 

SACHS Performance Organische Kupplungsscheiben 

Torsionsgefederte und starre Scheiben mit organischem Belag zeichnen sich 
im Vergleich zu Serienkupplungen durch höherwertige Beläge aus die für bis zu
10% mehr Drehmoment ausgelegt sind. Torsionsgedämpfte Kupplungsscheiben
haben ein höheres Anschlagmoment und dienen als Schwingungsdämpfer 
zwischen Motor und Getriebe.

SACHS Performance Sinter-Kupplungsscheiben

Sinterscheiben, torsionsgefedert und starr lieferbar, bieten eine höhere 
thermische Belastbarkeit und ein bis zu 40% höheres übertragbares Drehmoment
als Standardscheiben mit organischem Belag. Sie sind sehr schmutzresistent 
und ermöglichen ein aggressives Anfahrverhalten. 
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Tuning-Fahrzeuge

� Fahrzeuge mit Chip-Tuning
� Turbo- und Kompressorumbauten

Fahrzeuge mit maximaler Zuladung
und/oder hoher Belastung 

� Nutzfahrzeuge
� Liefer- und Servicefahrzeuge
� Schneeräumfahrzeuge
� Fahrschulfahrzeuge
� Taxis
� Reisemobile

Zugfahrzeuge

� Fahrzeuge mit Anhängerbetrieb

Motosport

� Rundstreckenrennen
� Langstreckenrennen
� Rallye
� Drift
� Bergrennen
� Slalom
� Clubsport
� Autocross
� ¼-Meilen-Rennen

ZF Race Engineering GmbH | Ernst-Sachs-Straße 62 | 97424 Schweinfurt | Germany | service.zre@zf.com | www.zf.com/motorsport
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Katalogaufbau 

Bauzeitraum
des Fahrzeugs

Artikelnummer

Übersetzungsverweis

ZähnezahlArtikeldefinition

Durchmesser [mm]

Motor- oder Kupplungscode
Produkthinweise
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WebCat
Online catalog 

InCat
Electronic catalog

PrintCat
Printed catalogs

www.zf.com/services/catalog 
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Catalog structure V10

Clutches – maximum transferable 
engine torques V60  - V61

Torsion-damped clutch disks
Hub profiles and dimensional tables V62  - V63

Rigid clutch disks
Hub profiles and dimensional tables V64  - V66

Part number list 640  - 661

Cross reference list 661  - 663

New to range 664  - 666

Amended part numbers 666  - 668

Deleted numbers 669

All rights reserved. Duplication or joint use of this 

catalog, even in extracts, for the creation of your own 

catalog is prohibited, unless explicit consent is given. 

Replacement part numbers from the vehicle 

manufacturer serve only for purposes of comparison. 

Use of such information in invoices to the vehicle 

owner is not permitted. 

Current terms and conditions are available at

www.zf.com/motorsports

The products listed
in this catalog must 
be installed in a 
workshop by qualified 
personnel only.

To fulfill your request, we need the complete 
order number, for example:

Pressure plate 883082 999798

In case of doubt, please provide the type 
description and the model year of the vehicle 
for which the desired item is intended.

This catalog is only an excerpt of our 
product range - our electronic media provide 
a complete overview.
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SACHS Performance clutches 
for the highest requirements

SACHS Performance pressure plates 

In comparison with volume-produced pressure plates, SACHS Performance 
pressure plates have a higher transferable torque and are more insensitive to
thrust loads. Depending on the requirements, they can be combined with 
different disks. 

SACHS Performance organic clutch disks 

In comparison with volume-produced clutches, torsion-sprung, rigid disks with an
organic lining are characterized by more high-quality linings that are designed for
up to 10% more torque. Torsion-damped clutch disks have a higher stop position
and serve as shock absorbers between the engine and transmission.

SACHS Performance sintered clutch disks

Torsion-sprung and rigid, sintered clutch disks provide a higher thermal load 
capacity and up to 40% higher transferable torque than standard disks with an 
organic lining. They are very resistant to dirt and allow for an aggressive starting
performance.

ZF Race Engineering GmbH | Ernst-Sachs-Straße 62 | 97424 Schweinfurt | Germany | service.zre@zf.com | www.zf.com/motorsport
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Areas of application and use
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Tuning vehicles

� Vehicles with chip tuning 
� Turbo and compressor conversions

Vehicles with maximum payload
and/or high load 

� Commercial vehicles 
� Delivery and service vehicles 
� Snow-clearing vehicles 
� Driving school vehicles 
� Taxis
� Recreational vehicles

Tow vehicles

� Vehicles with trailer operation

Motorsports

� Motor racing circuit 
� Endurance racing 
� Rally racing
� Drift racing
� Hill climbing 
� Slalom racing
� Club sports
� Autocross
� ¼-mile racing

ZF Race Engineering GmbH | Ernst-Sachs-Straße 62 | 97424 Schweinfurt | Germany | service.zre@zf.com | www.zf.com/motorsport
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Catalog structure

Build period of 
the vehicle

Article number

Reference to translation

Number of teethDefinition of article

Diameter [mm]

Motor or clutch code
Product information

ZF Race Engineering GmbH | Ernst-Sachs-Straße 62 | 97424 Schweinfurt | Germany | service.zre@zf.com | www.zf.com/motorsport



V11

Informations générales DE

EN

FR

ES

PT

PL

RU

TR

JA

ZH

WebCat
Catalogue en ligne 

InCat
Catalogue électronique

PrintCat
Catalogues papier

www.zf.com/services/catalog 
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Tous droits réservés. La reproduction ou l'utilisation, 

même partielle, de ce catalogue pour l'élaboration de 

son propre catalogue est interdite sans notre 

autorisation expresse. 

Les numéros de pièces détachées des constructeurs 

de véhicules sont uniquement indiqués aux fins de 

comparaison. Le report de ces données sur les factures 

destinées au propriétaire du véhicule est illicite. 

Vous trouverez les conditions générales sur Internet

www.zf.com/motorsports

Tous les produits
mentionnés dans ce
catalogue doivent
exclusivement être
montés par le personnel
formé d‘un atelier
automobile qualifié.

Pour répondre à vos exigences, nous avons 
besoin de connaître le numéro de référence 
complet, par example :

Plateau de pression 883082 999798

En cas de doute, indiquez la désignation du 
modèle et l'année de construction du véhicule 
pour lequel la pièce souhaitée est destinée.

Ce catalogue représente un extrait de notre 
gamme de produits. Vous trouverez un aperçu 
complet sur nos médias électroniques.
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Les embrayages SACHS Performance 
pour les plus hautes exigences

Plateaux de pression SACHS Performance 

Les plateaux de pression SACHS Performance se caractérisent par un couple 
transmissible plus élevé que les plateaux de pression de série et sont moins sensibles
aux sollicitations dues à la poussée. Selon les exigences, on peut les combiner avec 
différents disques. 

Disques d'embrayage organiques SACHS Performance 

Les disques à amortissement torsionnel et rigides revêtus d'une garniture organique 
se distinguent par un revêtement d'une qualité supérieure à celui d'embrayages de
série qui supporte ainsi jusqu'à 10 % plus de couple. Les disques d'embrayage à 
amortissement torsionnel se caractérisent par un couple d'arrêt plus élevé et 
amortissent les vibrations entre le moteur et la boîte de vitesses.

Disques d'embrayage frittés SACHS Performance

Les disques frittés, disponibles avec un amortissement torsionnel et en version rigide,
présentent une plus grande résistance thermique et un couple transmissible jusqu'à
40 % plus élevé que les disques standard à garniture organique. Ils résistent très bien à
l'encrassement et autorisent un mode de démarrage agressif. 
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Véhicules tunés

� Véhicules à microprocesseur tuné
� Transformations turbo et compresseur

Véhicules à chargement maximal ou
soumis à de fortes sollicitations 

� Véhicules industriels
� Véhicules de livraison et de service 

après-vente
� Déneigeuses
� Véhicules d'auto-école
� Taxis
� Mobil-homes

Véhicules tracteurs

� Véhicules à remorque

Sport automobile

� Courses sur circuits
� Courses d'endurance
� Rallyes
� Drift
� Courses en montagne
� Slalom
� Sport associatif
� Autocross
� Quart de mile
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Structure du catalogue

Période de construction 
du véhicule

Référence

Renvoi de traduction

Nombre de dentsDéfinition article

Diamètre [mm]

Code moteur ou embrayage
Informations produit
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- 09.99 remplacer la conduite flexible entre le cylindre émetteur et le cylindre récepteur
Transmission intégrale
Contient butée, douille de guidage et levier de débrayage
Contient plateau de pression d'embrayage et disque d'embrayage
Contient volant moteur rigide, plateau de pression d'embrayage et disque d'embrayage 
Le véhicule peut être monté avec différentes tailles d'embrayages
Pays de production du véhicule : France
Traction avant
Semi-automatique
Renouveler systématiquement
Caractéristique
Roulement à billes
Démonter et remonter I'embrayage uniquement avec l'anneau de montage
Version LUK
Version nationale : Suède
À partir de l'année-modèle : 1998
À partir de l'année-modèle : 2002
À partir de l'année-modèle : 2003
À partir de l'année-modèle : 2012
Jusqu'à l'année-modèle : 2001
Jusqu'à l'année-modèle : 2002
Jusqu'à l'année-modèle : 2011
Type de montage : Non pré-assemblé
Seulement prévu pour le sport automobile !
Cannelure de moyeu
Remplacement seulement prévu pour diamètre 228
Pose uniquement avec volant bimasse LUK-ZMS
Pose uniquement avec volant bimasse SACHS
À monter ensemble uniquement
Version SACHS
Boîte de vitesses mécaniques à 4 vitesses
Boîte de vitesses séquentielle
Boîte de vitesses robotisée
Épaisseur du volant moteur [mm]
Volant moteur doit être modifié
Disque rigide à garnitures organiques
Disque rigide à garnitures spéciales organiques
Disque fritté rigide
Disque à amortissement torsionnel avec garnitures organiques
Disque fritté à amortissement torsionnel
Comprend des vis de fixation pour plateau de pression
Pour
Pour véhicules auto-école
Pour véhicules avec embrayage monodisque
Pour véhicules avec fonction Stop-Start
Pour véhicules sans DSC
Pour véhicules sans ESP
Pour véhicules sans fonction Stop-Start
Pour véhicules sans volant bimasse

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(7)
(8)
(9)
(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
(15)
(16)
(17)
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
(25)
(26)
(27)
(28)
(29)
(30)
(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)
(37)
(38)
(39)
(40)
(41)
(42)
(43)
(44)
(45)
(46)
(47)
(48)
(49)
(50)
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Traductions

Pour taxis
Couple moteur maximum transmissible [Nm]
Pas pour
Pas pour type de transmission
Uniquement en combinaison avec
Uniquement avec des vis alu BMW-OE 23 00 0 392 607
Uniquement avec des vis alu BMW-OE 23 00 0 417 164
Transmission possible de couples maximaux 
En combinaison avec la garniture organique
En combinaison avec la garniture frittée
Disques d'embrayage à amortissement torsionnel
Cannelure de moyeu
Garniture
Disque
Couple d'arrêt
Disque d'embrayage rigide
Organique
Fritté
Groupe de remises

(51)
(52)
(53)
(54)
(55)
(56)
(57)
(58)
(59)
(60)
(61)
(62)
(63)
(64)
(65)
(66)
(67)
(68)
(69)
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WebCat
Catálogo online 

InCat
Catálogo electrónico

PrintCat
Catálogos impresos

www.zf.com/services/catalog 

Indice

Index U2

Símbolos U3  - U4

Información general V17

Embragues SACHS Performance V18  - V19

Estructura del catálogo V20

Traducciones V21  - V22
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Quedan reservados todos los derechos. Queda 

prohibida la reproducción o el uso de este catálogo 

(también de forma parcial) para la elaboración de un 

catálogo propio sin consentimiento expreso. 

Los números de las piezas de recambio del fabricante 

solo se usan para compararlos. No está permitido el 

empleo de este tipo de datos en las facturas emitidas 

al propietario del vehículo. 

Puede encontrar las condiciones generales de 

contratación en www.zf.com/motorsports

Los productos indicados
en este catálogo sólo
los puede montar el
personal cualificado de
un taller mecánico.

Para poder tramitar su solicitud necesitamos 
el número de pedido completo, por ejemplo:

Plato de presión 883082 999798

En caso de duda, se deberá indicar la 
designación del tipo y el año de construcción 
del vehículo, para el que se requiere el 
artículo deseado.

Este catálogo es un extracto de nuestra gama 
de productos. Podrá ver una versión completa 
en nuestros medios electrónicos.
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Embragues SACHS Performance 
para requisitos muy exigentes

Platos de presión SACHS Performance 

Los platos de presión SACHS Performance tienen un par transmisible superior al de los
platos de presión de serie, y son menos sensibles a las cargas de empuje. Se pueden
combinar con distintos tipos de discos, para adaptarlos a las circunstancias concretas. 

Discos de embrague SACHS Performance orgánicos 

Los discos con amortiguación de torsión y rígidos con guarnición orgánica destacan 
por sus guarniciones, de una calidad muy superior a las de los embragues producidos
en serie y diseñadas para pares hasta un 10% mayores. Los discos de embrague con
amortiguación de torsión tienen un par de tope más alto y sirven para amortiguar las 
vibraciones entre el motor y la caja de cambios.

Discos de embrague SACHS Performance sinterizados

Los discos sinterizados, disponibles en las variantes con amortiguación de torsión y 
rígida, ofrecen una mayor resistencia térmica y un par transmisible hasta un 40% 
superior al de los discos con guarnición orgánica estándar. Son muy resistentes a la 
suciedad y tienen capacidad para aguantar un arranque brusco.
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Vehículos modificados (tuning)

� Vehículos con electrónica de motor 
optimizada (chip tuning)

� Turbocompresores y compresores 
modificados

Vehículos con carga máxima y/o 
sometidos a grandes esfuerzos 

� Vehículos industriales
� Vehículos de reparto y de servicio
� Vehículos quitanieves
� Vehículos de transporte de escolares
� Taxis
� Furgonetas y caravanas

Vehículos de tracción

� Vehículos que se utilizan con remolques

Deporte del motor

� Circuitos de carreras
� Carreras de resistencia
� Rallies
� Drifting
� Carreras de montaña
� Eslalon
� Deportes de club
� Autocross
� Carreras de cuarto de milla
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Estructura del catálogo

Periodo de fabricación 
del vehículo

Número de artículo

Referencia de traducción

Número de dientesDefinición de artículo

Diámetro [mm]

Códigoigo de motor o embrague
Indicaciones del producto
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- 09.99 cambiar el manguito flexible entre el cilindro principal y el cilindro receptor
Tracción a las cuatro ruedas
Incluye dispositivo de desembrague, casquillo guía y palanca de desembrague
Incluye plato de presión y disco de embrague
Incluye volante de inercia rígido, plato de presión y disco de embrague 
El vehículo se puede montar con diversos tamaños de embrague
País fabricante del vehículo: Francia
Tracción delantera
Semi-automática
Sustituir siempre
Parámetro
Rodamiento de bolas
Desmontar y montar el embrague solamente con anillo de montaje
Versión LUK
Modelo nacional: Suecia
Desde año de modelo: 1998
Desde año de modelo: 2002
Desde año de modelo: 2003
Desde año de modelo: 2012
Hasta año de modelo: 2001
Hasta año de modelo: 2002
Hasta año de modelo: 2011
Tipo de montaje: No premontado
¡Solo para deporte del motor!
Perfil del buje
Solo recambio para diámetro 228
Montar solo con volante bimasa LUK-ZMS
Montar solo con SACHS-ZMS
Montar solamente en conjunto
Versión SACHS
Cajas de cambios manual de 4 marchas
Caja de cambios manual, secuencial
Caja de cambios manual, automatizada
Espesor del volante [mm]
Se requiere un cambio del volante
Disco rígido con guarniciones orgánicas
Disco rígido con guarniciones orgánicas especiales
Disco sinterizado rígido
Disco con amortiguación de torsión y guarniciones orgánicas
Disco sinterizado con amortiguación de torsión
Incluye tornillos de fijación del plato de presión
Para
Para vehículos de autoescuela
Para vehículos con embrague monodisco
Para vehículos con función de Start-Stop
Para vehículos sin DSC
Para vehículos sin ESP
Para vehículos sin función de Start-Stop
Para vehículos sin volante de inercia bimasa

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(7)
(8)
(9)
(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
(15)
(16)
(17)
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
(25)
(26)
(27)
(28)
(29)
(30)
(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)
(37)
(38)
(39)
(40)
(41)
(42)
(43)
(44)
(45)
(46)
(47)
(48)
(49)
(50)
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Traducciones

Para taxis
Máximo par motor transmisible [Nm]
No para
No para tipo de transmisión
Solo en conexión con
Solo con tornillos de aluminio BMW-OE 23 00 0 392 607
Solo con tornillos de aluminio BMW-OE 23 00 0 417 164
Pares motor máximos transmisibles 
En combinación con guarnición orgánica
En combinación con guarnición sinterizada
Discos de embrague con amortiguación de torsión
Perfil del buje
Guarnición
Disco
Par de tope
Disco rígido de embrague
Orgánica
Sinterizada
Grupo de descuento

(51)
(52)
(53)
(54)
(55)
(56)
(57)
(58)
(59)
(60)
(61)
(62)
(63)
(64)
(65)
(66)
(67)
(68)
(69)
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InCat
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PrintCat
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Todos os direitos reservados. Não é permitida a 

reprodução ou o compartilhamento deste catálogo, 

mesmo que em parte, para a criação de um catálogo 

próprio sem a autorização expressa. 

Os números das peças sobresselentes do fabricante 

de veículos destinam-se apenas a fins comparativos. 

Não é permitida uma utilização de indicações deste 

tipo nas faturas enviadas ao proprietário do veículo. 

As condições gerais de venda atualmente em vigor 

podem ser consultadas em www.zf.com/motorsports

Todos os produtos 
listados neste catálogo 
podem ser montados 
apenas por pessoal 
qualificado de uma 
oficina especializada. 

Para responder aos seus requisitos, 
precisamos do número de referência 
completo, por exemplo:

Placa de pressão 883082 999798

Em caso de dúvidas, indicar a designação do 
tipo e o ano de fabricação do veículo para o 
qual o artigo pretendido se destina.

O presente catálogo representa um excerto 
da nossa gama de produtos; para um visão 
geral completa consulte os nossos mídias 
eletrônicas.

ZF Race Engineering GmbH | Ernst-Sachs-Straße 62 | 97424 Schweinfurt | Germany | service.zre@zf.com | www.zf.com/motorsport



V24

DE

EN

FR

ES

PT

PL

RU

TR

JA

ZH

Embreagens SACHS Performance 
para máximo grau de exigência

Platôs de embreagem SACHS Performance 

Em comparação com os platôs de série, os platôs de embreagem SACHS Performance
proporcionam maior torque transmissível e suportam esforços de cisalhamento. 
Conforme o grau de exigência, eles podem ser combinados com diferentes discos.

Discos de embreagem orgânicos SACHS Performance 

Em comparação com embreagens de série, as guarnições orgânicas que equipam 
os discos com amortecedor de torção e rígidos têm qualidade superior e foram 
dimensionadas para proporcionar torque até 10% superior. Discos de embreagem com
amortecedor de torção têm maior torque de impacto e servem de amortecedor de 
trepidação entre o motor e a transmissão.

Discos de embreagem sinterizados SACHS Performance

Discos sinterizados – disponíveis na variante rígida e com amortecedor de torção –  
oferecem elevada resistência térmica e um torque transmissível até 40% superior a 
discos padrão com guarnição orgânica. Eles são muito resistentes a sujeira e permitem
uma partida agressiva.
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Tuning de veículos

� Veículos com tuning por chip
� Turbocompressores

Veículos com peso total máximo
e/ou sujeitos a elevada carga 

� Veículos utilitários
� Veículos de entrega e serviços
� Veículos limpa-neve
� Veículos para autoescolas
� Táxis
� Trailers

Veículos de tração

� Veículos com reboque

Automobilismo

� Competições em autódromos
� Competições de enduro
� Ralis
� Drift
� Subida de montanha
� Slalom
� Competições de clubes
� Autocross
� ¼ de milha
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Estrutura do catálogo

Período de construção 
do veículo

Número do artigo

Referência as traduções

Número de dentesDefinição do artigo

Diâmetro [mm]

Código do motor ou da embreagem
Indicações do produto
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Substituir tubo flexível - 09.99 entre cilindro mestre e escravo
Tracção integral
Contém dispositivo de engate, casquilho de guia e alavanca de desembreagem
Contém platô de pressão de embreagem e disco de embreagem
Contém volante fixo, platô de pressão de embreagem e disco de embreagem
O veículo pode estar equipado com acoplamentos de diferentes tamanhos
País de produção do veículo: França
Tracção dianteira
Semiautomático
Substituir sempre
Parâmetro
Rolamento de esferas
Desmontar e montar embreagem apenas com anel de montagem
Versão LUK
Versão do país: Suécia
A partir do ano do modelo: 1998
A partir do ano do modelo: 2002
A partir do ano do modelo: 2003
A partir do ano do modelo: 2012
Até o ano do modelo: 2001
Até o ano do modelo: 2002
Até o ano do modelo: 2011
Tipo de montagem: Sem pré-instalação
Só para automobilismo!
Perfil do cubo
Substituição somente para diâmetro 228
Montar apenas com LUK-ZMS
Montar apenas com SACHS-ZMS
Montar apenas em conjunto
Versão SACHS
Caixa de câmbio manual de 4 marchas
Caixa de câmbio manual sequencial
Caixa de câmbio manual, acionada automaticamente
Espessura do volante de inércia [mm]
É necessária a alteração do volante
Disco rígido com guarnições orgânicas
Disco rígido com guarnições especiais orgânicas
Disco sinterizado rígido
Disco com amortecedor de torção e guarnições orgânicas
Disco sinterizado com amortecedor de torção
Contém parafusos de fixação da placa de pressão
Para
Para veículos de escolas de condução
Para veículos com embreagem monodisco
Para veículos com função Start-Stop
Para veículos sem DSC
Para veículos sem ESP
Para veículos sem função Start-Stop
Para veículos sem volante de dupla massa

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(7)
(8)
(9)
(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
(15)
(16)
(17)
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
(25)
(26)
(27)
(28)
(29)
(30)
(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)
(37)
(38)
(39)
(40)
(41)
(42)
(43)
(44)
(45)
(46)
(47)
(48)
(49)
(50)
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Traduções

Para táxis
Torque do motor máximo transferível [Nm]
Não para
Não para o tipo de caixa de câmbio
Apenas em conjunto com
Apenas com parafusos de alumínio BMW-OE 23 00 0 392 607
Apenas com parafusos de alumínio BMW-OE 23 00 0 417 164
Torques de motor transmissíveis máximos 
Em combinação com guarnição orgânica
Em combinação com guarnição sinterizada
Discos de embreagem com amortecedor de torção
Perfil do cubo
Guarnição
Disco
Torque de impacto
Disco de embreagem rígido
Orgânico
Sinterizado
Grupo de desconto

(51)
(52)
(53)
(54)
(55)
(56)
(57)
(58)
(59)
(60)
(61)
(62)
(63)
(64)
(65)
(66)
(67)
(68)
(69)
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Wszelkie prawa zastrzeżone. Powielanie lub 

wykorzystywanie niniejszego katalogu, w całości lub

częściowo, do sporządzenia innego katalogu jest 

niedozwolone bez uzyskania wyraźnej zgody. Numery

części zamiennych producentów samochodów służą 

tylko do celów porównawczych. 

Wykorzystywanie tego rodzaju danych na rachunkach 

wystawianych pod adresem posiadacza samochodu 

jest zabronione. 

Aktualne ogólne warunki handlowe można znaleźć tutaj

www.zf.com/motorsports

Wszystkie produkty
wymienione w tym
katalogu mogą być
montowane wyłącznie
przez wykwalifikowany
personel serwisu
samochodowego.

W przypadku zamówień niezbędny jest pełny
numer zamówieniowy, na przykład:

Płytka dociskowa 883082 999798

W razie wątpliwości proszę podawać 
oznaczenie typu i rok produkcji pojazdu, dla 
którego przeznaczony jest żądany artykuł.

Ten katalog to wyciąg z naszego programu 
produktów, pełny przegląd znajdą Państwo 
na naszych mediach elektronicznych.
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Sprzęgła SACHS Performance 
spełniające najsurowsze wymagania

Płyty dociskowe SACHS Performance 

Płyty dociskowe SACHS Performance w porównaniu z seryjnymi płytami dociskowymi
przenoszą większy moment obrotowy i są bardziej odporne na hamowanie silnikiem. 
W zależności od potrzeb można je łączyć z różnymi podkładkami. 

Organiczne tarcze sprzęgła SACHS Performance 

Tarcze z tłumikiem drgań skrętnych oraz sztywne z okładziną organiczną w porówn
przystosowane do przenoszenia nawet o 10% większego momentu obrotowego. 
Płyty dociskowe sprzęgła z tłumikiem drgań skrętnych mają wyższy moment oporu i
tłumią drgania między silnikiem a skrzynią biegów.

Spiekowe tarcze sprzęgła SACHS Performance

Tarcze spiekowe, w wersji sztywnej lub z tłumikiem drgań skrętnych, oferują wyższą 
odporność termiczną oraz przenoszą moment obrotowy nawet o 40% wyższy od tarcz
standardowych z okładziną organiczną. Są bardzo odporne na zabrudzenie i umożliwiają
agresywne ruszanie z miejsca.
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Pojazdy tuningowane

� Pojazdy z chip tuningiem
� Pojazdy z modyfikowaną turbosprężarką

Pojazdy o maksymalnym załadunku
i/lub większym obciążeniu 

� Pojazdy użytkowe
� Samochody dostawcze i serwisowe
� Pługi śnieżne
� Pojazdy nauki jazdy
� Taksówki
� Kampery

Zestawy drogowe

� Pojazdy ciągnące przyczepy

Sporty motorowe

� Wyścigi po torze
� Wyścigi długodystansowe
� Rajdy
� Drift
� Wyścigi górskie
� Slalom
� Sport klubowy
� Autocross
� Wyścigi na 1/4 mili 

ZF Race Engineering GmbH | Ernst-Sachs-Straße 62 | 97424 Schweinfurt | Germany | service.zre@zf.com | www.zf.com/motorsport



V32

DE

EN

FR

ES

PT

PL

RU

TR

JA

ZH

Struktura katalogu

Okres produkcji pojazdu

Numer artykułu

Odsyłacz do tłumaczenia

Liczba zębówDefinicja artykułu

Średnica [mm]

Kod silnika lub sprzęgła
Informacje o produkcie
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- 09.99 wymienić przewód elastyczny między pompą sprzęgłową a cylindrem odbiorczym
Napęd na 4 koła
Zawiera wyprzęgnik, tulejkę prowadzącą i dźwignię wyłączającą
Zawiera płytę dociskową sprzęgła oraz tarczę sprzęgła
Zawiera sztywne koło zamachowe, płytę dociskową sprzęgła i tarczę sprzęgła 
Pojazd może zostać wyposażony w sprzęgła o różnej wielkości
Kraj produkcji pojazdu: Francja
Napęd przedni
Półautomatyczny
Zawsze wymieniać
Parametry
Łożysko kulkowe
Montaż i demontaż sprzęgieł wyłącznie z pierścieniem montażowym
Wersja LUK
Wersja krajowa: Szwecja
Od roku modelowego: 1998
Od roku modelowego: 2002
Od roku modelowego: 2003
Od roku modelowego: 2012
Do roku modelowego: 2001
Do roku modelowego: 2002
Do roku modelowego: 2011
Rodzaj montażu: Niezamontowany wstępnie
Tylko dla sportów motorowych!
Profil piasty
Zastępuje wyłącznie średnicę 228
Montaż tylko z kołem zamachowym dwumasowym LUK-ZMS
Montaż tylko z kołem zamachowym dwumasowym SACHS-ZMS
Montować tylko razem
Wersja SACHS
Skrzynia biegów, 4-biegowa mechaniczna 
Skrzynia biegów, sekwencyjna
Skrzynia biegów, automatyczną 
Grubość koła zamachowego [mm]
Wymagana zmiana stopnia wychylenia
Tarcza sztywna z okładzinami organicznymi
Tarcza sztywna z okładzinami organicznymi specjalnymi
Sztywna tarcza spiekowa
Tarcza z tłumikiem drgań skrętnych i z okładzinami organicznymi
Tarcza spiekowa z tłumikiem drgań skrętnych
Zawiera śruby do mocowania tarczy dociskającej
Do
Do pojazdów do szkół jazdy
Do pojazdów z sprzęgłem jednotarczowym
Do pojazdów z funkcją Start-Stop
Do pojazdów bez DSC
Do pojazdów bez ESP
Do pojazdów bez funkcji Start-Stop
Do pojazdów bez dwumasowego koła zamachowego

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(7)
(8)
(9)
(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
(15)
(16)
(17)
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
(25)
(26)
(27)
(28)
(29)
(30)
(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)
(37)
(38)
(39)
(40)
(41)
(42)
(43)
(44)
(45)
(46)
(47)
(48)
(49)
(50)
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Tłumaczenia

Do taksówek
Maksymalny przenoszony moment silnika [Nm]
Nie do
Nie do przekładni typu
Tylko w połączeniu z
Tylko z śrubami aluminiowymi OE BMW 23 00 0 392 607
Tylko z śrubami aluminiowymi OE BMW 23 00 0 417 164
Maksymalne przenoszone momenty silnika 
W połączeniu z okładziną organiczną
W połączeniu z okładziną spiekową
Tarcze sprzęgła z tłumikiem drgań skrętnych
Profil piasty
Okładzina
Tarcza
Moment oporu
Nieruchoma tarcza sprzęgła
Organiczna
Spiek
Grupa rabatowa

(51)
(52)
(53)
(54)
(55)
(56)
(57)
(58)
(59)
(60)
(61)
(62)
(63)
(64)
(65)
(66)
(67)
(68)
(69)
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WebCat
Онлайн-каталог

InCat
Электронный каталог

PrintCat
Печатные каталоги

www.zf.com/services/catalog 
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Все права защищены. Копирование либо совместное 
использование данного каталога  в том числе 
частичное  для составления собственного каталога 
недопустимо без особого на то согласия. 

Номера запасных частей производителей 
автомобилей указаны исключительно в целях 
сравнения. Использование подобных данных в счетах, 
выставляемых владельцам автомобилей, недопустимо. 

Действующие общие условия заключения сделок 
приведены на сайте www.zf.com/motorsports

Все приведенные в
данном каталоге
продукты разрешается
устанавливать только
обученному персоналу
автомобильной
мастерской.

Для удовлетворения вашего запроса 
нам необходим полный номер для заказа, 
например:

Нажимной диск 883082 999798

В случае сомнений необходимо указать 
обозначение типа и год выпуска автомобиля, 
для которого предназначено заказываемое 
изделие.

В данном каталоге представлена часть 
нашего ассортимента продукции. Полный 
список вы найдете в наших электронных 
изданиях. 
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Сцепления SACHS Performance 
для самых высоких требований

Нажимные диски сцепления SACHS Performance 

По сравнению со стандартными нажимными дисками, нажимные диски 
SACHS Performance обеспечивают более высокую передачу крутящего момента и
менее чувствительны к тяговой нагрузке. В зависимости от требований их можно 
использовать с различными дисками. 

Органические ведомые диски сцепления SACHS Performance 

По сравнению со стандартными сцеплениями, диски с гашением колебаний и жесткие
диски с органическими накладками отличаются высоким качеством накладок и 
рассчитаны на повышенный (до 10%) крутящий момент. Ведомые диски сцепления 
с гашением крутильных колебаний способны работать с более высоким крутящим 
моментом и служат гасителем колебаний между двигателем и коробкой передач.

Металлокерамические диски сцепления SACHS Performance

Жесткие металлокерамические диски с гашением крутильных колебаний могут 
выдерживать большую тепловую нагрузку и обеспечивать более высокую (до 40 %) 
передачу крутящего момента, чем диски с органическими накладками. Они имеют
очень высокую стойкость к загрязнению и выдерживают агрессивный старт 
автомобиля.
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Автомобили с тюнингом

� Автомобили с чип-тюнингом
� Переоборудованные под турбину и 

компрессор

Автомобили с максимальной 
полезной нагрузкой и / или 
повышенной допустимой нагрузкой

� Коммерческие автомобили
� Автомобили для перевозки малотоннажных 

грузов и сервисные автомобили
� Снегоуборочные автомобили
� Автомобили для школ вождения
� Такси
� Автодома

Тягачи

� Автомобили с прицепом

Автоспорт

� Кольцевые гонки
� Гонки на длинные дистанции
� Ралли
� Дрифт
� Гонки по горным дорогам
� Слалом
� Клубный спорт
� Автокросс
� Гонки на четверть мили
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Структура каталога

Период производства
автомобиля

Номер изделия

Ссылка на перевод

Количество зубьевОписание изделия

Диаметр [мм]

Код двигателя или сцепления
Указание к изделию

ZF Race Engineering GmbH | Ernst-Sachs-Straße 62 | 97424 Schweinfurt | Germany | service.zre@zf.com | www.zf.com/motorsport



V39

Переводы DE

EN

FR

ES

PT

PL

RU

TR

JA

ZH

- 09.99 Замена шлангопровода между цилиндром-датчиком и рабочим цилиндром
Привод на все колеса
Включает выжимной подшипник, направляющую втулку и рычаг выключения сцепления
Включает нажимной диск и ведомый диск сцепления
Включает жесткий маховик, нажимной диск и ведомый диск сцепления 
На автомобиле может быть установлено сцепление разного размера
Страна-производитель: Франция
Передний привод
Полуавтоматическая коробка переключения передач
Всегда заменять
Характеристика
Шарикоподшипник
Снятие/установку сцепления производить только с монтажным кольцом
Версия LUK
Экспортное исполнение: Швеция
Начиная с модельного года: 1998
Начиная с модельного года: 2002
Начиная с модельного года: 2003
Начиная с модельного года: 2012
До модельного года: 2001
До модельного года: 2002
До модельного года: 2011
Вид монтажа: без предварительной сборки
Только для автоспорта!
Профиль ступицы
Замена только для диаметра 228
Устанавливать только с LUK-ZMS
Устанавливать только с SACHS
Устанавливать только совместно
Версия SACHS
4-ступенчатая механическая коробка передач
Секвентальная коробка передач
Механическая коробка передач с автоматическим управлением
Толщина маховика [мм]
Требуется модификация маховика
Жесткий диск с органическими накладками
Жесткий диск со специальными органическими накладками
Жесткий металлокерамический диск
Диск с гашением колебаний и органическими накладками
Металлокерамический диск с гашением колебаний
включает винты крепления нажимного диска
Для
Для учебного автомобиля
Для автомобилей с однодисковым сцеплением
Для автомобилей с функцией Start-Stop
Для автомобилей без DSC
Для автомобилей без ESP
Для автомобилей без функции Start-Stop
Для автомобилей без двухмассового маховика

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(7)
(8)
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(28)
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(30)
(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)
(37)
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(39)
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(41)
(42)
(43)
(44)
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(46)
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(49)
(50)
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Переводы

Для такси
Максимальная передаваемый крутящий момент двигателя [Нм]
Не для
Не для типа коробки передач
Только в комбинации с
Только с алюминиевыми болтами BMW-OE 23 00 0 392 607
Только с алюминиевыми болтами BMW-OE 23 00 0 417 164
Максимальные передаваемые крутящие моменты двигателя 
В комбинации с органической накладкой
В комбинации с металлокерамической накладкой
Ведомые диски сцепления с гашением колебаний
Профиль ступицы
Накладка
Диск
Момент упора
Жесткий ведомый диск сцепления
Органический
Металлокерамический
Группа скидок

(51)
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(53)
(54)
(55)
(56)
(57)
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(65)
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(69)
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WebCat
Online katalog 

InCat
Elektronik katalog

PrintCat
Basılı kataloglar

www.zf.com/services/catalog 
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Tüm hakları saklıdır. Açık bir onay alınmadığı sürece 

bu kataloğun çoğaltılmasına veya başka bir katalog 

oluşturmak için kısmen de olsa kullanılmasına izin 

verilmez. 

Araç üreticilerinin yedek parça numaraları sadece

karşılaştırma amaçlıdır. Bu tür bilgilerin araç sahibi 

için oluşturulan faturalarda kullanılmasına izin 

verilmez. 

Güncel genel iş şartlarını www.zf.com/motorsports 

adresi altında bulabilirsiniz. 

Bu katalogda belirtilen
tüm ürünler sadece
atölyede ve eğitilmiş
personel tarafından
monte edilmelidir.

Talepleriniz için tam sipariş numarası 
gereklidir, örneğin:

Baskı plakası 883082 999798

Kararsızlık durumunda istenilen ürün için 
tespit edilmiş olan tip tanımını ve aracın model 
yılını belirtin.

Bu katalog ürün programımızdan sadece bir 
alıntıdır; tam ürün programını elektronik 
ortamlarımızda bulabilirsiniz.
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En yüksek beklentiler için 
SACHS Performance debriyajları

SACHS Performance baskıları 

SACHS Performance baskıları seri üretim baskılara göre daha yüksek bir tork 
aktarımına sahiptir ve baskı yüküne daha dayanıklıdır. Talebe bağlı olarak farklı 
balatalarla kombine edilebilirler.

SACHS Performance organik debriyaj diskleri 

Torsiyon yaylı ve sabit, organik kaplamalı diskler seri üretim debriyajlara göre 
%10 daha yüksek tork için tasarlanmış olan daha kaliteli balatalara sahiptir. 
Torsiyon sönümlemeli debriyaj diskleri daha yüksek bir dayanak torkuna sahiptir
ve motor ile şanzıman arasında titreşim damperi görevi görürler.

SACHS Performance Sinter debriyaj diskleri

Torsiyon yaylı ve sabit şekilde tedarik edilebilen sinter diskleri, organik kaplamalı
standart disklere göre daha yüksek termal dayanıklılığa ve %40 kadar daha yüksek
tork aktarımına sahiptir. Kire karşı çok dirençlilerdir ve agresif bir kalkış tutumuna
olanak sağlarlar. 

ZF Race Engineering GmbH | Ernst-Sachs-Straße 62 | 97424 Schweinfurt | Germany | service.zre@zf.com | www.zf.com/motorsport



V43

Uygulama ve kullanım alanları

DE

EN

FR

ES

PT

PL

RU

TR

JA

ZH

Modifiye araçlar

� Chip Tuning uygulanan araçlar
� Turbo ve kompresörlü modifikasyonlar

Maksimum yük ile seyreden ve/veya
zorlu koşullarda kullanılan araçlar 

� Ticari araçlar
� Kargo ve servis araçları
� Yol açma araçları
� Sürücü kursu araçları
� Taksiler
� Karavanlar

Çekici araçlar

� Römork çeken araçlar

Motorsporları

� Parkur yarışları
� Uzun mesafe yarışları
� Ralli
� Drift
� Tırmanma yarışları
� Slalom
� Clubsport
� Autocross
� ¼ mil yarışı
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Kataloğun yapısı

Aracın üretim zaman 
aralığı

Ürün numarası

Aktarma oranı bilgisi

Diş sayısıÜrün tanımı

Çap [mm]

Motor veya debriyaj kodu
Ürün bilgileri
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- 09.99 Merkez silindiri ile kavrama silindiri arasındaki hortum hattını değiştirin
Dört çeker
Debriyaj rulmanı, kılavuz kovan ve debriyaj ayırma çatalını içerir
Debriyaj baskı plakası ve debriyaj diskini içerir
Debriyaj Sabit volan, debriyaj baskı plakası ve diskini içerir 
Araç farklı debriyaj boyutlarıyla donatılmış olabilir
Aracın üretildiği ülke: Fransa
Önden çekiş
Yarı otomatik
Her zaman yenileyin
Karakteristik değer
Rulman
Debriyajı sadece montaj halkası ile söküp takın
LUK versiyonu
Ülkere özgü tasarım: İsveç
İlk model yılı: 1998
İlk model yılı: 2002
İlk model yılı: 2003
İlk model yılı: 2012
Son model yılı: 2001  
Son model yılı: 2002  
Son model yılı: 2011  
Montaj türü: Önceden monte edilmemiş
Sadece motorlu araç sporları için!
Göbek profili
Sadece çap 228 için değiştirme
Sadece LUK-ZMS ile takın
Sadece SACHS-ZMS ile takın
Sadece birlikte monte edin
SACHS versiyonu
Manuel şanzıman, 4 vitesli
Manuel şanzıman, ardışık
Manuel şanzıman, otomatikleştirilmiş 
Volan çapı [mm]
Volan değişikliği gerekir
Organik kaplamalı sabit disk
Organik özel kaplamalı sabit disk
Sabit sinter diski
Torsiyon yaylı, organik kaplamalı disk
Torsiyon yaylı sinter disk
Baskı plakası tespit vidalarını içerir
Için
Sürücü kursu arabaları için
Tek diskli araçlar için
Start-Stop fonksiyonu olmayan araçlar için
DSC olmayan araçlar için
ESP olmayan araçlar için
Start-Stop fonksiyonu olmayan araçlar için
Çift kütleli volanı olmayan araçlar için

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(7)
(8)
(9)
(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
(15)
(16)
(17)
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
(25)
(26)
(27)
(28)
(29)
(30)
(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)
(37)
(38)
(39)
(40)
(41)
(42)
(43)
(44)
(45)
(46)
(47)
(48)
(49)
(50)
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Çeviriler

Taksi araçları için
Aktarılabilen maksimum motor torku [Nm]
Uygun değildir
Kapsamadığı şanzıman tipi
Sadece birlikte kullanılabilir
Sadece alüminyum cıvatalar ile BMW-OE 23 00 0 392 607
Sadece alüminyum cıvatalar ile BMW-OE 23 00 0 417 164
Aktarılabilen maksimum motor torku 
Organik kaplama ile kombine edilerek
Sinter kaplama ile kombine edilerek
Torsiyon sönümlemeli debriyaj diskleri
Göbek profili
Kaplama
Disk
Dayanak torku
Sabit debriyaj diski
Organik
Sinter
İndirim grubu

(51)
(52)
(53)
(54)
(55)
(56)
(57)
(58)
(59)
(60)
(61)
(62)
(63)
(64)
(65)
(66)
(67)
(68)
(69)

ZF Race Engineering GmbH | Ernst-Sachs-Straße 62 | 97424 Schweinfurt | Germany | service.zre@zf.com | www.zf.com/motorsport



V47

一般情報
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WebCat
オンライン・カタログ

InCat
電子カタログ

PrintCat
印刷版カタログ

www.zf.com/services/catalog 

目次

Index U2

記号 U3  - U4

一般情報 V47

SACHS Performance クラッチ V48  - V49

カタログ構成 V50

翻訳 V51  - V52

クラッチ – 最大伝達可能エンジントルク V60  - V61

ねじり減衰クラッチディスク
ハブスプラインと寸法表 V62  - V63

高剛性クラッチディスク
ハブスプラインと寸法表 V64  - V66

品番リスト 640  - 661

比較リスト 661  - 663

新製品 664  - 666

変更された注文番号 666  - 668

削除された番号 669

予告なく記載内容を変更する場合がございます。

明示的な同意なく、固有カタログを作成するために本

カタログの一部でも複製または共同使用することは、

禁じられています。

自動車メーカーのスペアパーツ番号は、比較目的のみ

に提供されています。カーオーナーへの請求でこのよ

うなデータを使用することは、認められません。

最新の一般取引条件は、 www.zf.com/motorsports 

からご覧いただけます。

自動車専門ワークショッ

プのトレーニングを受け

たスタッフ以外は、本カ

タログに記載されている

全製品を取り付けること

ができません。

お客様の要件のために、当社では以下のような

注文番号が必要です:

プレッシャー・プレート 883082 999798

ご不明な点がありましたら、搭載車両の名称や製

造年の情報をご用意の上、お問い合わせください。

本カタログには、当社製品プログラムの抜粋が

掲載されています。全製品の概要については、

当社の電子媒体をご覧ください。
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高度な要求に応える
SACHS Performanceクラッチ

SACHS Performanceプレッシャー・プレート

SACHS Performanceプレッシャー・プレートは、量産プレッシャー・プレートと比較

して伝達可能な高いトルクを有し、せん断負荷に対してあまり敏感に反応しません。

要件に応じて、各種ディスクを組み合わせることができます。

SACHS Performance有機クラッチディスク

有機ライニング装備のねじりスプリング式高剛性ディスクは、量産クラッチと比較し

てさらに上質なライニングで勝っています。このライニングは最大10%増のトルク用

に設計されたものです。ねじり減衰クラッチディスクはより高いストップトルクを有

し、エンジンとトランスミッション間の振動ダンパーとして機能します。

SACHS Performance焼結クラッチディスク

ねじりスプリング式の高剛性仕様で納品可能な焼結ディスクは高い熱強度を誇り、有

機ライニング装備の標準ディスクよりも最大40%高い伝達可能トルクを実現します。

極めて汚れに強く、アグレッシブな発進操作を可能にします。
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チューニングカー

� チップチューニング搭載車

� ターボチャージャー／コンプレッサ―の取替え

積載量または負荷の高い車両

� 商用車

� 輸送／作業車両

� 除雪車

� 自動車学校の車両

� タクシー

� キャンピングカー

牽引車

� トレーラー牽引車

モータースポーツ

� サーキットレース

� 耐久レース

� ラリー

� ドリフト

� ヒルクライム

� スラローム

� クラブスポーツ

� オートクロス

� ¼マイルレース
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カタログ構成

車両の建造期間

製品番号

翻訳リンク

歯数製品の定義

寸法 [mm]

エンジン・コードまたはクラッチ・コード
製品に関する注意事項

ZF Race Engineering GmbH | Ernst-Sachs-Straße 62 | 97424 Schweinfurt | Germany | service.zre@zf.com | www.zf.com/motorsport



V51

翻訳
DE

EN

FR

ES

PT

PL

RU

TR

JA

ZH

- マスタシリンダーとスレーブシリンダー間の09.99ホースアセンブリを交換する

全輪駆動

リリースベアリング、ガイドスリーブ、リリースレバーを含む

クラッチ・プレッシャー・プレートおよびクラッチディスクを含む

高剛性フライホイール、クラッチ・プレッシャー・プレート、クラッチディスクを含む

車両に、各種クラッチサイズを装備することが可能

車両製造国: フランス

前輪駆動

セミオートマチック

常に更新する

パラメータ

ボールベアリング

クラッチを取付け用リングでのみ着脱する

LUKバージョン

国別仕様: スウェーデン

モデルイヤー: 1998年から

モデルイヤー: 2002年から

モデルイヤー: 2003年から

モデルイヤー: 2012年から

モデルイヤー: 2001年まで

モデルイヤー: 2002年まで

モデルイヤー: 2011年まで

組付けタイプ: 非組付け済み

モータースポーツ向けのみ！

ハブスプライン

直径228用の交換のみ

LUK-ZMSとの取付けのみ

SACHS-ZMSとの取付けのみ

共に取付けのみ

SACHSバージョン

4速マニュアルトランスミッション

シーケンシャル・マニュアルトランスミッション

自動作動マニュアルトランスミッション

フライホイール厚さ [mm]

フライホイールの変更が必要

有機ライニング装備の高剛性ディスク

有機スペシャルライニング装備の高剛性ディスク

高剛性焼結ディスク

有機ライニング装備のねじり減衰ディスク

ねじりスプリング焼結ディスク

プレッシャー・プレート固定ボルト

用途

自動車教習所車の車両向け

シングル・ディスククラッチ搭載車向け

スタート・ストップ機能搭載車向け

DSC未搭載車向け

ESP未搭載車向け

レベル・コントロール・システム未搭載車向け

スタート・ストップ機能未搭載車向け

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(7)
(8)
(9)
(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
(15)
(16)
(17)
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
(25)
(26)
(27)
(28)
(29)
(30)
(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)
(37)
(38)
(39)
(40)
(41)
(42)
(43)
(44)
(45)
(46)
(47)
(48)
(49)
(50)
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翻訳

タクシー車向け

最大伝達可能エンジントルク [Nm]

対象外

トランスミッション機種向けではない

との併用のみ

アルミボルトBMW-OE 23 00 0 392 607付きのみ

アルミボルトBMW-OE 23 00 0 417 164付きのみ

最大伝達可能エンジントルク

有機ライニングと組み合わせて

焼結ライニングと組み合わせて

ねじり減衰クラッチディスク

ハブスプライン

ライニング

ディスク

ストップトルク

高剛性クラッチディスク

有機

焼結

割引グループ

(51)
(52)
(53)
(54)
(55)
(56)
(57)
(58)
(59)
(60)
(61)
(62)
(63)
(64)
(65)
(66)
(67)
(68)
(69)
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概况
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WebCat
在线目录

InCat
电子目录

PrintCat
印刷式目录

www.zf.com/services/catalog 

内容

Index U2

符号 U3  - U4

概况 V53

SACHS Performance，
为最高要求而设计的离合器 V54  - V55

目录结构 V56

译文 V57  - V58

离合器 - 可承受最大发动机扭矩 V60  - V61

扭转减振弹簧离合器片
轮毂型材及尺寸表 V62  - V63

刚性离合器片
轮毂型材及尺寸表 V64  - V66

零件号列表 640  - 661

比较列表 661  - 663

产品增补表 664  - 666

修改后的零件编号 666  - 668

停产部件表 669

保留所有权利。 未获得明确许可的情况下， 

不得复印或分享此目录，包括节录或创建自有的目录等。 

车辆制造商的备件编号，只适用于比较作用。 

不准许使用此类信息于车辆拥有者的发票中。 

目前的一般商业条款请参阅www.zf.com/motorsports

本目录中列出的所有

产品只允许由汽车专

业维修厂的专业人员

进行安装。

为满足你的需求，请提供完整的零件信息，例如: 

压盘总成 883082 999798

如有疑问，请提供车辆型号和制造年份， 

以此可以确定你想要的零件。

这产品目录册为我们产品系列的摘录，

您可以在我们的电子媒体上找到完整总览。
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SACHS Performance，
为最高要求而设计的离合器

SACHS Performance 压盘

与批量型压盘相比，SACHS Performance 压盘可传递更大的扭矩，并且对于推力荷载

敏感度更低。可根据需求与不同离合器片组合。

SACHS Performance 有机离合器片

加载扭转弹簧的刚性离合器片带有有机涂层，与批量型离合器相比，特征在于高质量的

涂层，这种设计可多承受多达 10% 的力矩。扭转减振弹簧离合器片停止力矩更高，并用

作发动机和变速器之间的减振装置。

SACHS Performance 烧结离合器片

可提供添加扭转弹簧及刚性的烧结离合器片，与带有有机涂层的标准离合器片相比耐热

性更高，可多承受高达 40% 的传输力矩。极其耐脏并且可实现极限状态下起步。
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改装车辆

� 行车电脑改装车辆

� 涡轮增压器与机械增压器改装

需要最大有效负载和/或须承受高负荷的
车辆

� 商用车

� 货车和服务车辆

� 扫雪车

� 驾校车辆

� 出租车

� 房车

拖车

� 携带拖车装置的汽车

赛车

� 赛道比赛

� 耐力赛

� 拉力赛

� 漂移

� 爬坡赛

� 障碍赛

� 俱乐部杯

� 汽车越野赛

� ¼ 英里加速赛
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目录结构

车辆制造时间

产品号码

参考译文

齿数商品定义

直径 [mm]

发动机或离合器代码
产品说明
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- 09.99 更换主泵和分泵之间的软管

四轮驱动

包括分离轴承、导向轴套和分离拨叉

含离合器压盘和离合器片

包含刚性飞轮、离合器压盘和离合器片

车辆可配备不同尺寸的离合器

车辆生产国家：法国

前轮驱动

半自动

每次更换

参数

球轴承

仅允许使用安装环拆卸和安装离合器

LUK型号

国家规格：瑞典

年款：1998

年款：2002

年款：2003

年款：2012

至车型年份：2001

至车型年份：2002

至车型年份：2011

安装类型：未预安装

仅用于赛车！

轴毂花键

仅限用于更换直径 228

仅与 LUK 双质量飞轮一起安装

仅与 SACHS ZMS 一同安装

仅可共同安装

SACHS 版本

4 档手动变速箱

顺序式手动变速箱

机械自动变速箱

飞轮厚度[mm]]

需改装飞轮

带有机涂层的刚性离合器片

带有机特殊涂层的刚性离合器片

刚性烧结离合器片

扭转弹簧加载的离合器片，带有机涂层

扭转弹簧加载的烧结离合器片

包含压盘固定螺钉

用于

用于驾校车辆

用于配备单盘式离合器的车辆

用于带启动-停止功能的车辆

用于无DSC (动态稳定控制系统)的车辆

用于无ESP (电子稳定控制系统)的车辆

用于无启动-停止功能的车辆

为不带双质量飞轮的车辆设计

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(7)
(8)
(9)
(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
(15)
(16)
(17)
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
(25)
(26)
(27)
(28)
(29)
(30)
(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)
(37)
(38)
(39)
(40)
(41)
(42)
(43)
(44)
(45)
(46)
(47)
(48)
(49)
(50)
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译文

用于出租车

最大传输发动机扭矩

不适用于

不适用于变速箱类型

仅连接与

仅使用铝螺栓 BMW-OE 23 00 0 392 607

仅使用铝螺栓 BMW-OE 23 00 0 417 164

最大传输发动机扭矩

结合有机涂层

结合烧结涂层

扭转减振弹簧离合器片

轴毂花键

涂层

离合器片

停止力矩

刚性离合器从动盘

有机

烧结

折扣组

(51)
(52)
(53)
(54)
(55)
(56)
(57)
(58)
(59)
(60)
(61)
(62)
(63)
(64)
(65)
(66)
(67)
(68)
(69)
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Maximal übertragbare Motormomente
Maximal transmittable engine torque

883082 999504 335 248 495 366
883082 999523 240 178 350 259
883082 999572 200 148 300 222
883082 999591 240 178 350 259
883082 999594 505 374 740 548
883082 999598 175 130 250 185
883082 999610 225 167 325 241
883082 999616 295 218 430 318
883082 999618 450 333 650 481
883082 999624 205 152 300 222
883082 999626 235 174 345 255
883082 999645 420 311 620 459
883082 999666 215 159 315 233
883082 999668 300 222 435 322
883082 999669 270 200 400 296
883082 999680 180 133 260 192
883082 999695 385 285 565 418
883082 999698 520 385 775 574
883082 999702 290 215 425 315
883082 999707 520 385 775 574
883082 999710 370 274 540 400
883082 999712 480 355 700 518
883082 999715 420 311 610 451
883082 999716 370 274 540 400
883082 999720 505 374 745 551
883082 999724 520 385 775 574
883082 999731 360 266 520 385
883082 999735 205 152 300 222
883082 999736 545 403 800 592
883082 999737 365 270 535 396
883082 999739 295 218 430 318
883082 999741 255 189 375 278
883082 999745 375 278 545 403
883082 999746 455 337 675 500
883082 999747 355 263 485 359
883082 999754 535 396 785 581
883082 999755 155 115 230 170
883082 999758 285 211 415 307
883082 999760 480 355 705 522
883082 999763 430 318 630 466
883082 999764 890 659 1300 962
883082 999765 590 437 860 636
883082 999766 310 229 480 355
883082 999767 330 244 485 359

Bestell-Nr. | 
Reference-No.

In Kombination mit organischem Belag | 
In combination with organic facing (59)

In Kombination mit Sinter Belag | 
In combination with sinter facing (60)

[Nm] [lb/ft] [Nm] [lb/ft]

(58)
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Maximal übertragbare Motormomente
Maximal transmittable engine torque

883082 999768 510 377 755 559
883082 999770 470 348 695 514
883082 999771 295 218 435 322
883082 999773 450 333 660 488
883082 999775 520 385 760 562
883082 999777 615 455 900 666
883082 999778 325 241 475 352
883082 999780 295 218 430 318
883082 999781 465 344 690 511
883082 999782 480 355 700 518
883082 999783 390 289 575 426
883082 999785 545 403 800 592
883082 999786 495 366 745 551
883082 999789 560 414 820 607
883082 999792 475 352 700 518
883082 999793 570 422 835 618
883082 999794 370 274 560 414
883082 999798 550 407 800 592
883082 000826 540 400 795 588
883082 000827 510 377 750 555
883082 000884 560 414 830 614
883082 000980 275 204 400 296
883082 001005 375 278 555 411
883082 001080 550 407 795 588
883082 001115 495 366 715 529
883082 001126 280 207 400 296
883082 001243 540 400 780 577
883082 001267 320 237 470 348
883082 001394 550 407 810 599
883082 001422 550 407 810 599
883082 001423 550 407 810 599
883082 001424 550 407 810 599
883082 001455 260 192 360 266
883082 001457 570 422 840 622
883082 001487 890 659 1300 962
883082 001573 285 211 420 311
883082 001783 520 385 770 570
883082 001828 350 259 510 377
883082 001851 540 400 790 585
883082 001872 530 392 780 577
883082 001939 520 385 770 570
883082 001957 530 392 780 577
883083 999574 680 503 1000 740

Bestell-Nr. | 
Reference-No.

In Kombination mit organischem Belag | 
In combination with organic facing (59)

In Kombination mit Sinter Belag | 
In combination with sinter facing (60)

[Nm] [lb/ft] [Nm] [lb/ft]

(58)
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Torsionsgedämpfte Kupplungsscheiben
Torsion-dampered clutch discs

181862 168232 A 10 x 23 x 29 • 228 9,3  350  
881861 000017 23 x 3,14 • 240 7,9  530  
881861 000019 23 x 3,14 • 228 7,8  400  
881861 000020 23 x 3,14 • 228 7,8  400  
881861 000026 28 x 2,36 • 210 6,8  350  
881861 000027 23 x 3,14 • 240 8,4  530  
881861 000028 A 10 x 23 x 29 • 240  9,3  530  
881861 000029 24 / 48 - 23 - 30º • 240  7,9  720  
881861 000030 24 / 48 - 21 - 30º • 228  7,8  400  
881861 000032 22,8 x 25,4 - 24N • 240  7,8  530  
881861 000033 22,8 x 25,4 - 24N • 240  7,8  530  
881861 000037 24 / 48 - 21 - 30º • 228  7,8  530  
881861 999615 24 / 48 - 23 - 30º • 240  7,8  450  
881861 999671 25 x 22 • 228  8,4  350  
881861 999707 24 x 2,5 • 210  7,8  250  
881861 999708 24 x 2,5 • 210  7,8  250  
881861 999716 32 / 64 - 20 - 37,5º • 180  7,7  180  
881861 999723 24 /48 - 18 - 37,5º • 200  7,8  280  
881861 999738 32 / 64 - 26 - 37,5º • 200  7,7  250  
881861 999750 28 x 2,36 • 228  8,4  530  
881861 999751 24 /48 - 18 - 37,5º • 180  7,7  180  
881861 999757 28 x 2,36 • 210  7,8  250  
881861 999758 28 x 2,36 • 210  7,8  250  
881861 999765 24 x 2,5 • 228  7,65  380  
881861 999777 24 x 2,5 • 228  7,65  350  
881861 999778 24 /48 - 18 - 37,5º • 215  7,7  350  
881861 999783 24 x 2,5 • 215  9,1  250  
881861 999793 28 x 2,36 • 228  8,4  530  
881861 999796 24 / 32 - 23 - 30º • 240  7,3  530  
881861 999802 23 x 3,14 • 240  8,4  530  
881861 999804 25 x 22 • 228  7,65  410  
881861 999805 25 x 22 • 228  7,65  370  
881861 999809 23 x 3,14 • 240  8,3  530  
881861 999811 23 x 3,14 • 240  9,1  530  
881861 999820 23 x 3,14 • 240  8,9  530  
881861 999821 23 x 3,14 • 240  8,9  530  
881861 999822 24 / 48 - 22 - 30º • 228  7,25  530  
881861 999825 24 x 2,5 • 200  7,8  250  
881861 999836 24 x 2,5 • 200  7,8  250  
881861 999839 24 / 48 - 20 - 30º • 225  7,3  320  
881861 999842 28 x 2,36 • 215  6,8  250  
881861 999843 21,8 x 1 x 20 • 240  7,3  530  
881861 999844 25 x 22 • 215  8,9  250  
881861 999845 24 / 48 - 20 - 30º • 225  7,3  350  

Nabenprofil | 
HubSpline (62)

Bestell-Nr. | 
Reference-No.

Belag | Facing (63) Scheibe | Disc (64) Anschlagmoment | 
Stop torque (65)

Durchmesser

Diameter

ø [mm]

Organisch

Organic

(67)

Sinter

Sinter

(68)

Dicke

Thickness

[mm] [Nm]DIN

(61)
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Torsionsgedämpfte Kupplungsscheiben
Torsion-dampered clutch discs

881861 999852 24 / 48 - 18 - 37,5º • 200  6,8  280  
881861 999853 24 / 48 - 21 - 37,5º • 228  6,7  350  
881861 999855 A 10 x 23 x 29 • 240  8,4  530  
881861 999856 24 / 48 - 23 - 30º • 240  7,9  530  
881861 999857 24 / 48 - 18 - 37,5º • 228  6,7  350  
881861 999858 24 / 48 - 23 - 30º • 240  8,3  530  
881861 999859 24 / 32 - 23 - 30º • 228  7,8  530  
881861 999860 24 / 48 - 17 - 30º • 210  7,3  300  
881861 999861 24 x 26 - 26N • 215  7,8  350  
881861 999862 32 / 64 - 26 - 37,5º • 210  6,8  350  
881861 999863 22,8 x 25,4 - 24N • 240  7,8  530  
881861 999864 24 / 48 - 23 - 30º • 240  8,4  530  
881861 999865 24 x 26 - 26N • 210  7,8  350  
881861 999866 28 x 2,36 • 200  7,8  250  
881861 999867 A 10 x 23 x 29 • 240  9,3  530  
881861 999868 25 x 22 • 228  7,8  350  
881861 999869 24 x 2,5 • 180  7,25  250  
881861 999870 22,8 x 25,4 - 24N • 240  7,8  530  
881861 999871 24 / 32 - 23 - 30º • 228  7,8  530  
881861 999872 24 / 48 - 18 - 37,5º • 200  8,1  280  
881861 999873 26,5 x 29 - 22 • 240  8,4  530  
881861 999874 A 10 x 28 x 35 • 240  8,4  530  
881861 999875 24 x 2,5 • 240  8,4  530  
881861 999876 28 x 2,36 • 228  8,4  530  
881861 999877 32 / 64 - 26 - 37,5º • 210  6,8  350  
881861 999878 23 x 3,14 • 240  8,8  530  
881861 999879 23 x 3,14 • 240  8,8  530  

Bestell-Nr. | 
Reference-No.

Belag | Facing (63) Scheibe | Disc (64) Anschlagmoment | 
Stop torque (65)

Durchmesser

Diameter

ø [mm]

Organisch

Organic

(67)

Sinter

Sinter

(68)

Dicke

Thickness

[mm] [Nm]

Nabenprofil | 
HubSpline (62)

DIN

(61)
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Starre Kupplungsscheiben
Rigid clutch discs

881864 000685 23 x 3,14 • 240   8,3   
881864 000904 24 / 32 - 23 - 30º • 240   7,8   
881864 000905 24 / 32 - 23 - 30º • 240   7,8   
881864 000908 24 / 32 - 23 - 30º • 215   8,4   
881864 000910 23 x 3,14 • 240   7,8   
881864 000916 24 / 48 - 23 - 30º • 240   7,8   
881864 001098 24 / 48 - 23 - 30º • 240   7,9   
881864 001137 23 x 3,14 • 228   7,8   
881864 001416 * 24 / 48 - 17 - 30º • 200   7,8   
881864 001417 * 24 / 48 - 26 - 30º • 200   7,8   
881864 001485 N 50x2,5x30x18x19H • 430   10   
881864 001490 23 x 3,14 • 240   7,9   
881864 001601 25 x 22 • 240   8,4   
881864 001602 25 x 22 • 240   8,4   
881864 001683 24 / 48 - 20 - 30º • 215   7,3   
881864 001707 23 x 3,14 • 240   8,4   
881864 001717 28 x 2,36 • 228   7,3   
881864 001727 24 x 2,5 • 215   9,1   
881864 001735 24 / 48 - 26 - 30º • 240   8,4   
881864 001748 23 x 3,14 • 240   8,3   
881864 001769 25 x 22 • 240   7,3   
881864 001770 25 x 22 • 228   7,3   
881864 001796 23 x 3,14 • 240   8,8   
881864 002244 * 24 x 2,5 • 184   7,8   
881864 002245 * 25 x 22 • 184   7,8   
881864 002246 * 24 / 48 - 20 - 30º • 184   7,8   
881864 002254 * 24 / 48 - 17 - 30º • 184   7,8   
881864 002266 * 18,65 x 15,7 • 184   7,8   
881864 002522 24 / 48 - 23 - 30º • 240   8,4   
881864 002535 24 / 48 - 26 - 30º • 240   9,3   
881864 002536 24 / 48 - 26 - 30º • 240   9,3   
881864 002540 24 / 48 - 26 - 30º • 240   7,4   
881864 002558 24 / 48 - 28 - 30º • 240   8,3   
881864 002559 24 / 48 - 28 - 30º • 240   8,3   
881864 002600 * A 10 x 23 x 29 • 200   7,8   
881864 002602 * 24 x 2,5 • 200   7,8   
881864 002603 * 25 x 22 • 200   7,8   
881864 002604 * 24 / 48 - 20 - 30º • 200   7,8   
881864 002608 * 24 / 48 - 22 - 30º • 200   7,8   
881864 002612 * 24 / 48 - 17 - 30º • 200   7,8   
881864 002623 * 24 / 48 - 21 - 37,5º • 200   7,8   
881864 002624 * 18,65 x 15,7 • 200   7,8   
881864 002627 * 24 / 48 - 26 - 30º • 200   7,8   
881864 002628 * 24 /48 - 18 - 37,5º • 200   7,8   

Bestell-Nr. | 
Reference-No.

Belag | Facing (63) Scheibe | Disc (64)

Durchmesser

Diameter

ø [mm]

Organisch

Organic

(67)

Sinter

Sinter

(68)

Dicke

Thickness

[mm]

Nabenprofil | Hub spline (62)

DIN

(66)
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Starre Kupplungsscheiben
Rigid clutch discs

DE

EN

FR

ES

PT

PL

RU

TR
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881864 002629 * 28 x 2,36 • 200   7,8   
881864 002631 * 32 / 64 - 26 - 37,5º • 200   7,8   
881864 002674 26,5 x 29 - 22 • 228   8,4   
881864 002675 26,5 x 29 - 22 • 228   8,4   
881864 002676 A 10 x 23 x 29 • 215   8,9   
881864 999500 24 / 32 - 23 - 30º • 240   8,4   
881864 999501 25 x 22 • 240   7,3   
881864 999502 23 x 3,14 • 240   9,3   
881864 999503 21,8 x 1 x 20 • 240   8,4   
881864 999504 21,8 x 1 x 20 • 240   8,4   
881864 999505 23 x 3,14 • 240   9,3   
881864 999507 20 x 18 • 190   7,8   
881864 999508 24 / 48 - 20 - 30º • 240   7,8   
881864 999509 24 / 48 - 20 - 30º • 240   7,8   
881864 999510 24 / 32 - 23 - 30º • 228   7,3   
881864 999511 24 / 32 - 23 - 30º • 228   7,3   
881864 999513 23 x 25,5 - 24 • 240   7,8   
881864 999515 26,5 x 29 - 22 • 240   8,1   
881864 999517 26,5 x 29 - 22 • 240   8,1   
881864 999518 A 10 x 28 x 35 • 240   8,1   
881864 999520 25 x 22 • 240   7,4   
881864 999521 A 10 x 23 x 29 • 228   8,4   
881864 999522 A 10 x 23 x 29 • 228   8,4   
881864 999523 A 10 x 23 x 29 • 240   8,1   
881864 999524 A 10 x 23 x 29 • 240   8,1   
881864 999526 23 x 3,14 • 240   8,2   
881864 999527 24 / 48 - 20 - 30º • 228   7,3   
881864 999528 24 / 48 - 20 - 30º • 228   7,3   
881864 999529 23 x 3,14 • 240   7,4   
881864 999530 ≈ 2 SAE 10 C • 430   10   
881864 999532 26 x 3,93 • 240   8,1   
881864 999533 26 x 3,93 • 240   8,1   
881864 999706 24 x 2,5 • 215   9,3   
881864 999739 A 10 x 23 x 29 • 228   9,3   
881864 999758 A 10 x 23 x 29 • 215   8,9   
881864 999835 24 x 2,5 • 210   7,8   
881864 999838 24 / 48 - 23 - 30º • 240   7,8   
881864 999844 28 x 2,36 • 210   7,8   
881864 999910 24 /48 - 18 - 37,5º • 180   7,7   
881864 999925 1 SAE 10 C • 215   8,9   
881864 999936 A 10 x 23 x 29 • 228   9,3   
881864 999937 A 10 x 23 x 29 • 228   9,3   
881864 999938 20 x 18 • 190   7,8   
881864 999943 A 10 x 23 x 29 • 240   8,4   

Bestell-Nr. | 
Reference-No.

Belag | Facing (63) Scheibe | Disc (64)

Durchmesser

Diameter

ø [mm]

Organisch

Organic

(67)

Sinter

Sinter

(68)

Dicke

Thickness

[mm]

Nabenprofil | Hub spline (62)

DIN

(66)
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Starre Kupplungsscheiben
Rigid clutch discs

881864 999944 24 / 48 - 23 - 30º • 240   7,9   
881864 999954 A 10 x 23 x 29 • 240   8,4   
881864 999957 24 / 48 - 23 - 30º • 240   7,9   
881864 999959 23 x 3,14 • 240   7,9   
881864 999961 23 x 3,14 • 228   7,3   
881864 999962 28 x 2,36 • 215   7,1   
881864 999964 28 x 2,36 • 220   7,3   
881864 999972 24 / 48 - 20 - 30º • 225   7,3   
881864 999978 A 10 x 28 x 35 • 240   8,1   
881864 999980 23 x 3,14 • 240   7,8   
881864 999981 25 x 22 • 215   7,65   
881864 999984 25 x 22 • 215   7,65   
881864 999985 23 x 3,14 • 240   7,8   
881864 999987 23 x 3,14 • 228   7,3   
881864 999988 25,2 x 1 x 30 x 24 • 240   7,9   
881864 999989 25 x 23 • 240   9,3   
881864 999990 25 x 23 • 240   9,3   
881864 999991 24 / 48 - 23 - 30º • 240   7,9   
881864 999992 24 / 48 - 23 - 30º • 240   7,9   
881864 999993 21,8 x 1 x 20 • 228   7,3   
881864 999994 28 x 2,36 • 228   7,3   
881864 999996 21,8 x 1 x 20 • 228   7,3   
881864 999998 24 / 48 - 26 - 30º • 240   8,4   
R88186499N087 * 18,65 x 15,7 • 184   7,8   
R88186499D088 * 24 x 2,5 • 180   7,8   
R88186499E088 * 25 x 22 • 180   7,8   
R88186499F088 * 24 / 48 - 20 - 30º • 180   7,8   
R88186499L088 * 24 / 48 - 17 - 30º • 180   7,8   
R88186499N088 * 18,65 x 15,7 • 180   7,8   
R88186499C103 * A 10 x 23 x 29 • 200   7,8   
R88186499L103 * 24 / 48 - 17 - 30º • 200   7,8   
R88186499C104 * A 10 x 23 x 29 • 200   7,8   
R88186499D104 * 24 x 2,5 • 200   7,8   
R88186499E104 * 25 x 22 • 200   7,8   
R88186499F104 * 24 / 48 - 20 - 30º • 200   7,8   
R88186499M104 * 24 / 48 - 21 - 37,5º • 200   7,8   
R88186499N104 * 18,65 x 15,7 • 200   7,8   
R88186499S104 * 28 x 2,36 • 200   7,8   
R88186499T104 * 32 / 64 - 26 - 37,5º • 200   7,8   
R88186499U104 * 24 / 48 - 22 - 30º • 200   7,8   
R88186499V104 * 24 /48 - 18 - 37,5º • 200   7,8   

Nabenprofil | Hub spline (62)Bestell-Nr. | 
Reference-No.

Belag | Facing (63) Scheibe | Disc

Durchmesser

Diameter

ø [mm]

Organisch

Organic

(67)

Sinter

Sinter

(68)

Dicke

Thickness

[mm]DIN

* = Rabattgruppe | Discount group (69) : RCS 

(66)
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881864 99D104

881864 002602

883082 999626

023151 804241

881864 99D104

881864 002602

883082 999626

023151 804241

881861 999839

881861 999839

881861 999839

33  (905,905A)

33  (907A,907B)

145 (930)

146 (930)

155 (167)

-

-

-

-

-

05.83

01.90

07.94

12.94

01.92

12.93

09.94

01.01

01.01

12.97

1.2 (905.A)
1.4
1.3 (905.A1B, 905.A1C, 
905.A1G)
1.3
1.3 (905.A1A, 905.A1C, 
905.A1D, 905.A1F, 
905.A1H)
1.5 (905.A2A)
1.5 4x4 (905.A2), 62 kW
1.5 (905.A2G)
1.5 4x4 (905.A2F)
1.5
1.7 i.e. 4x4
1.5 4x4 (905.A2A)
1.5 (905.A2)
1.5 4x4 (905.A2), 75 kW
1.5 QV (905.A2N, 905.A2V)
1.5 4x4 (905.A2M, 905.A2T)
1.7 i.e. (905.A3D)
1.7 QV (905.A3)
1.7, 87 kW
1.7, 95 kW
1.8 TD

1.4 i.e. (907.A3A, 907.A3B), 
65 kW
1.4 i.e. (907.A3A, 907.A3B), 
66 kW
1.5 i.e
1.5 i.e. (907A2A)
1.5
1.7 i.e. (907.A1A), 77 kW
1.7 i.e. (907.A1A), 79 kW
1.7 i.e. 4x4
1.7 16V (907.A1C), 95 kW
1.7 16V 4x4 (907.A1G), 95 
kW
1.7 16V (907.A1C), 97 kW
1.7 16V 4x4 (907.A1G), 97 
kW
1.7 16V (907.A1B)
1.7 16V 4x4 (907A1F)
1.8 TD (907A5)

2.0 16V T.S.
2.0 16V Quadrifoglio

2.0 16V T.S.
2.0 16V Quadrifoglio

2.0 T.S. 16V (167.A2G)
2.5 TD (167.A1A)

06.83
01.84
06.83

05.83
10.84

06.83
11.83
06.83
01.85
05.83
09.88
01.84
07.86
07.86
06.84
09.86
09.88
03.88
01.86
01.86
01.86

06.91

06.91

01.90
07.90
01.90
04.92
01.90
01.90
01.90
01.90

01.90
01.90

01.90
01.90
07.90

10.95
03.98

10.95
03.98

03.95
04.93

12.89
12.88
12.89

12.89
12.89

12.85
12.84
12.86
09.86
12.93
12.89
12.89
12.89
12.89
12.89
12.89
12.89
12.89
12.89
12.89
06.90

09.94

09.94

09.94
08.91
04.93
09.94
09.94
03.92
09.94
09.94

03.92
09.94

03.92
09.94
09.94

01.01
01.01

01.01
01.01

12.97
12.97

-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-

-
-

-
-

-
-

AR30737, 
AR30502, 
AR30508, 
AR30550, 
AR30587, 
AR30558, 
AR30168, 
AR30585, 
AR30182, 
AR30514, 
AR30146, 
AR30588, 
AR30143, 
AR30586, 
AR30520, 
AR30504

VM82A

AR30746, 
AR30737, 
AR30736, 
AR30753, 
AR30751, 
AR30734, 
AR30750, 
AR30755, 
AR30747, 
AR30737A

VM96A

AR32301, 
AR67204

AR32301, 
AR67204

VM31B, 
VM07B, 
AR67204, 
AR67299

�

�

ALFA ROMEO
200

200

200

200

200

200

225

225

225

24

24

24

24

20

20

20

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(37)

(39)

(37)

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)
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2

�

�

�

�

�

�

�

�

881861 999839

881861 999839

881864 99D104

881864 002602

881864 99D104

881864 002602

881864 99D104

881864 002602

881864 99D104

881864 002602

881861 999839

881861 999839

155 (167)

164 (164)

ALFASUD (901)

ALFASUD Sprint (902.A)

ALFASUD Giardinetta (904)

ARNA (920)

GTV (916C_)

-

-

-

-

-

-

-

01.92

01.87

06.72

09.76

01.78

03.83

09.94

12.97

09.98

06.85

12.89

12.81

12.86

10.05

2.0 16V Turbo Q4 (167.A2B,
167.A2C, 167.A2E)
2.0 16V Turbo Q4

2.0 Turbo
2.0 V6 Turbo (164.K3)
3.0 V6 (164.H1A, 164.H1B, 
164.K1P)
3.0 V6 (164.AD, 164.AH, 
164.AB)
3.0 V6 (164.A)
3.0 24V (164.K1)
3.0 24V Q4 (164.K1M, 
164.K1C)
3.0 24V QV (164.H1)
2.5 TD (164.A1A)
2.5 TD (164.K2A, 164.K2B)

1.2 (901.D5)
1.2 (901.D0, 901.D1)
1.2 ti
1.3 (901.F0)
1.3 ti (901.G0)
1.3 Super (901.F2)
1.3 SC/ti Super
1.3 ti (901.G4)
1.5 ti (901.F1, 901.F4, 
901.G1)
1.5 ti
1.5 ti Sprint

1.3 (902.A0)
1.4, 55 kW
1.4, 63 kW
1.5 (902.A1)
1.5 (902.A5)
1.5 Veloce
1.5
1.7 i.e.

1.2

1.2 (920.AA)
1.2
1.2 (920.AB, 920.AC)
1.3
1.3 TI (920.A1B)

2.0 T.SPARK 16V 
(916.C2__, 916C2C00)
2.0 T.SPARK 16V (916C2C)

2.0 V6 Turbo (916.C2A)

01.92

01.92

10.87
09.92
09.92

06.87

06.87
09.92
02.94

09.92
06.87
09.92

03.80
06.72
11.73
01.78
09.77
01.79
09.77
03.80
01.79

03.80
01.83

09.76
05.78
07.79
05.78
07.79
01.80
01.83
10.87

01.78

01.85
03.83
01.85
01.85
03.83

06.95

05.98

06.95

12.97

12.97

09.98
09.98
09.98

09.92

09.92
09.98
09.98

09.98
09.92
09.98

09.84
09.84
09.84
02.80
09.84
09.84
09.84
12.84
09.84

12.84
12.84

12.81
02.80
12.89
12.81
01.87
12.87
12.87
12.89

12.81

12.86
12.86
12.86
12.86
12.86

10.05

08.00

09.98

-

-

-
-
-

-

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-

-

-

-

AR67203

AR64308, 
AR64307, 
AR66302, 
AR64303, 
AR66303, 
VM08B, 
VM32B, 
AR64304, 
AR64306, 
AR66301, 
AR06476, 
AR64399, 
AR06412, 
AR64102, 
AR64305, 
AR06410, 
VM84A

AR30102S, 
AR30160, 
AR30168, 
AR30184, 
AR30180, 
AR30146, 
AR30128, 
AR30164, 
AR30102, 
AR30104, 
AR30124

AR30558, 
AR30168, 
AR30184, 
AR30146, 
AR30128, 
AR30164, 
AR30124

AR30102

AR30500, 
AR31000, 
AR30100, 
AR30168, 
AR31010, 
AR30102

AR32301, 
AR16201, 
AR32310

AR16202

04.1992->

->04.1998

ALFA ROMEO
225

225

200

200

200

200

200

200

200

200

225

225

20

20

24

24

24

24

24

24

24

24

20

20

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(52)

(41)

(52)

(41)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881861 999839

881861 999839

883082 999618

881864 999739
181862 168232

053151 047331

883082 999765

881861 999867

881861 000028

053151 231031

883082 999765

881861 999867

881861 000028

053151 231031

883082 999765

881861 999867

881861 000028

053151 231031

SPIDER (916S_)

B6 (E21)

B7  (E12,24)

B7 (E28)

B9  (E24,28)

-

-

-

-

-

09.94

03.78

12.78

04.84

11.81

04.05

03.83

06.88

12.87

12.85

2.0 T.SPARK 16V 
(916S2C00)
2.0 T.SPARK 16V (916S2B)

3.0 V6 (916S1)

2.8

3.0
3.5

3.0
3.5

3.4

06.95

05.98

06.95

09.81

12.78
11.81

04.84
08.86

11.81

04.05

08.00

04.05

03.83

02.82
08.87

07.87
12.87

12.85

-

-

-

-

-
-

-
-

-

AR32301, 
AR16201, 
AR32310

AR16101

M30B28 
(286EA2)

M30B34(34EP1),
M30B30 (30ED1)

M30B34(34EP3),
M30B30 (30ED1)

M30B30 
(306EA2)

�

�

�

�

->04.1998

ALFA ROMEO

ALPINA

225

225

228

228
228

240

240

240

240

240

240

240

240

240

20

20

10
10

10

10

10

10

10

10

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(52)

(41)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(55)

(52)

(40)

(52)

(41)

(55)

(52)

(40)

(52)

(41)

(55)

(52)

(40)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999765

881861 999867

881861 000028

053151 231031

883082 999698

881864 999954

881864 999943
053151 231031

883082 999618

881864 999739
181862 168232

053151 047331

883082 999755

881861 999869

023151 037131

881864 99D088

881864 002244

881864 99D104

881864 002602
881864 002244
881864 99D088

881864 002244
881864 99D088

881864 99D088

881864 002244
881864 002602
881864 99D104

881864 99D088

881864 002244
881864 002602
881864 99D104

881864 99D088

881864 002244

B9 Coupe (E24)

B10 (E34) /B11 (E32)

C1 (E21,30)

50 (86)

80 (81, 85, B2)

-

-

-

-

-

07.82

04.88

03.80

08.74

08.78

12.85

04.95

06.88

07.78

12.86

3.4

3.5
3.5 Biturbo

2.3

0.8
1.1, 37 kW
1.1, 44 kW
1.3, 43 kW
1.3, 44 kW

1.3, 40 kW
1.6, 63 kW
1.6, 54 kW
1.3, 44 kW

1.3, 44 kW

1.6, 51 kW

1.6, 55 kW
1.6 D

07.82

10.87
01.89

03.80

01.76
08.74
08.74
01.77
08.77

09.78
08.78
02.86
09.78

09.78

08.78

08.78
08.80

12.85

12.93
06.93

11.85

07.78
07.78
07.77
07.78
07.78

07.81
02.83
07.86
07.86

07.81

07.81

07.86
08.86

-

-
-

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-

-

-
-

M30B30 
(306EA2)

M30B34(34C20), 
M30B34(34T36)

C1

HJ, HH, HB, 
HE, HC

SA, FY, YP

EP

FZ

FZ

YT, YY, JU, 
WY, WZ

WV, JK, YN, 
DT, CR

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

ALPINA

AUDI

240

240

240

240

240

240

228

228
228

180

180

180

184

200

200
184
180

184
180

180

184
200
200

180

184
200
200

180

184

10

10

10

10

10
10

24

24

24

24

24
24
24

24
24

24

24
24
24

24

24
24
24

24

24

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(55)

(52)

(40)

(52)

(41)

(37)

(39)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(37)

(39)

(37)

(39)

(39)

(37)

(39)

(37)

(37)

(39)

(39)

(37)

(37)

(39)

(39)

(37)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

881864 99D104

881864 002602

881864 999835

881864 999835
881864 99D104

881864 002602

883082 001005

881861 000019

881861 000020

881864 001137

043151 271937

883082 001005

881861 000019

881861 000020

881864 001137

043151 271937

80 (81, 85, B2)

80 (89, 89Q, 8A, B3)

80 (8C, B4)

-

-

-

08.78

06.86

09.91

12.86

10.91

12.94

1.6, 61 kW
1.6 GLE
1.7
1.8, 65 kW
1.8 (81)
1.8, 66 kW
1.8, 68 kW
1.8 GTE, 81 kW
1.8 GTE, 82 kW
1.6 TD

1.4
1.4 4x4
1.6, 51 kW
1.6, 55 kW
1.6 (89,8A)
1.6, 75 kW
1.8, 55 kW
1.8 S, 65 kW
1.8 S quattro, 65 kW
1.8 S, 66 kW
1.8 S (89,8A)
1.8 S quattro, 66 kW
1.8 E
1.8 E quattro
1.8, 83 kW
1.8 quattro
2.0
2.0 quattro, 82 kW
2.0 E
2.0 E quattro
2.0 quattro, 85 kW
2.0 E 16V
2.0 E 16V quattro
1.6 D
1.6 TD
1.9 D

1.6
1.6 E
2.0
2.0 quattro
2.0 E quattro
2.0 E 16V
2.0 E 16V quattro
1.9 TD
1.9 TDI

08.76
08.78
08.80
02.86
01.83
01.83
08.83
08.85
10.84
08.81

08.86
08.86
08.87
09.86
09.86
08.90
10.86
08.86
09.86
09.86
09.86
09.86
06.86
09.86
09.86
09.86
10.90
08.88
08.88
08.88
10.90
03.90
03.90
02.87
09.86
08.89

09.91
06.93
09.91
11.93
09.91
08.92
04.92
09.91
09.91

07.80
07.82
07.83
07.86
08.86
08.86
08.86
07.86
08.86
05.86

07.88
07.88
09.91
08.91
08.91
10.91
01.90
01.90
07.90
10.91
10.91
09.91
08.91
08.91
07.88
08.90
08.91
07.90
10.90
09.90
08.91
09.91
08.91
07.89
08.91
08.91

12.94
12.94
12.94
07.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

WT, YG, YK, 
YZ, YH

DZ, DS, JV, 
PV, JN, SF

CY

3A, SD, RA, 
SB, RN, 1Y, 
JK, DZ, 6A, 
NE, JV, RNA, 
SE, AAD, PM, 
RU, ABB, JN, 
SF, PP

ABK, ABM, 1Z,
6A, ACE, AAZ,
ABT, ADA, 
ADW

�

�

�

AUDI
200

200

210

210
200

200

228

228

228

228

228

228

228

228

24

24

24

24
24

24

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(37)

(39)

(39)

(39)

(37)

(39)

(55)

(52)

(55)

(41)

(52)

(55)

(40)

(55)

(39)

(55)

(52)

(55)

(41)

(52)

(55)

(40)

(55)

(39)

ZF Race Engineering GmbH | Ernst-Sachs-Straße 62 | 97424 Schweinfurt | Germany | service.zre@zf.com | www.zf.com/motorsport



6

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001005

881861 000019

881861 000020

881864 001137

043151 271937

883082 999724

881861 999820

881861 999821

043151 271937

883082 999707

881861 999802

881861 999809

043151 271937

883082 999754

881864 000685
881864 999526

043151 271937

883082 999754

881864 000685
881864 999526

043151 271937

883082 001005

881861 000019

881864 001137

881861 000020

043151 271937

80 (8C, B4)

80 Avant (8C, B4)

-

-

09.91

09.91

12.94

01.96

2.0 E

S2 quattro

2.3 E
2.3 E quattro

2.6
2.6 quattro

2.8
2.8 quattro

1.6 E

09.91

02.93

09.91
09.91

07.92
06.92

09.91
09.91

06.93

12.94

12.94

12.94
12.94

12.94
12.94

12.94
12.94

01.96

-

-

-
-

-
-

-
-

-

ABK, ADW

ABY

NG

ABC, ACZ

AAH

ADA, ABB

�

�

�

�

�

�

AUDI
228

228

228

228

240

240

240

240

240

240

240

240
240

240

240
240

228

228

228

228

23

23

23

23

23

23

23

23
23

23
23

23

23

23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 999802 / 809
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(55)

(52)

(55)

(41)

(52)

(55)

(40)

(55)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(55)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(37)

(39)

(37)

(55)

(52)

(55)

(41)

(55)

(39)
(52)

(55)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001005

881861 000019

881861 000020

881864 001137

043151 271937

883082 999724

881861 999820

881861 999821

043151 271937

883082 999707

881861 999802

881861 999809

043151 271937

883082 999754

881864 000685
881864 999526

043151 271937

883082 999754

881864 000685
881864 999526

043151 271937

881864 999835
881864 99D104

881864 002602

80 Avant (8C, B4)

90 (81, 85, B2)

-

-

09.91

08.84

01.96

03.87

2.0
2.0 E
2.0 quattro
2.0 E 16V
2.0 E 16V quattro
1.9 TD
1.9 TDI

S2  quattro
RS2  quattro (P1)

2.3 E
2.3 E quattro

2.6 quattro, 102 kW
2.6
2.6 quattro, 110 kW

2.8
2.8 quattro

1.6 TD

07.92
07.92
11.93
02.93
12.92
09.91
07.92

02.93
03.94

07.92
09.91

08.94
07.92
07.92

09.91
08.92

10.85

01.96
01.96
01.96
01.96
07.95
12.94
01.96

07.95
05.95

01.96
11.94

01.96
01.96
07.95

01.96
07.95

01.87

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

-
-
-

-
-

-

ABK, 1Z, ACE,
AAZ, ABT, 
ADW

ADU, ABY

NG

ABC, ACZ

AAH

CY

�

�

�

�

�

�

AUDI
228

228

228

228

240

240

240

240

240

240

240

240
240

240

240
240

210
200

200

23

23

23

23

23

23

23

23
23

23
23

24
24

24

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 999802 / 809
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(55)

(52)

(55)

(41)

(52)

(55)

(40)

(55)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(55)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001005

881861 000019

881864 001137

881861 000020

043151 271937

883082 999707

881861 999802

881861 999809

043151 271937

883082 999707

881861 999802

881861 999809

043151 271937

881864 999835

883082 001005

881864 999835

881861 000019

881861 000020

881864 001137

043151 271937

90 (89, 89Q, 8A, B3)

100 (44,44Q,C3)

-

-

04.87

08.82

09.91

11.90

1.8 E
1.6 TD

2.0
2.0 20 V
2.0 20 V quattro
2.2 E
2.2 E quattro
2.3 E, 100 kW
2.3 E 20V, 123 kW
2.3 E 20V quattro, 123 kW
2.3 E 20V, 125 kW
2.3 E 20V quattro, 125 kW
2.3 E, 98 kW
2.3 E quattro, 98 kW
2.3 E quattro, 100 kW

1.8, 55 kW

1.8, 65 kW
1.8, 66 kW

09.86
04.87

07.88
08.89
08.88
04.87
04.87
04.87
04.90
04.90
08.88
06.88
04.87
04.87
04.87

08.82

02.86
08.83

08.91
09.91

09.91
07.91
09.91
07.91
09.91
07.91
07.91
09.91
07.91
09.91
09.91
09.91
07.91

12.87

07.88
07.89

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

RA, SB, DZ

PS, 7A, NG, 
KV, NM

NG

RS, DR

NP, DS, JW, 
SH

�

�

�

� 01.1988->

->12.1987

01.1988->

01.1988->

01.1988->

01.1988->

AUDI
228

228

228

228

240

240

240

240

240

240

210

228

210

228

228

228

23

23

23

23

23

23

23

24

24

23

23

23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 999802 / 809
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 999802 / 809
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(55)

(52)

(55)

(41)

(55)

(39)
(52)

(55)

(40)

(55)

(52)

(40)

(52)

(41)

(55)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(55)

(39)

(52)

(55)

(41)

(52)

(55)

(40)

(55)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001005

881864 999835

881861 000019

881861 000020

881864 001137

043151 271937

883082 001005

881861 000019

881864 001137

881861 000020

043151 271937

883082 999707

881861 999809

881861 999802

043151 271937
043151 193041
883082 999707

881861 999809

881861 999802

043151 271937

100 (44,44Q,C3) -08.82 11.90
1.8 KAT
1.8 quattro KAT

1.8 quattro, 65 kW
1.8 quattro, 66 kW

2.0 KAT
2.2 KAT

2.2

03.85
08.85

08.86
10.84

01.88
06.89

08.84

11.90
11.90

07.90
07.88

11.90
11.90

12.88

-
-

-
-

-
-

-

PH, 4B

NP, JW, SH

RT, KU, HX

HX, KU

�

�

�

�

Chass. 44-J-200 100->

->Chass. 44-J-200 099

Chass. 44-J-200 100->

Chass. 44-J-200 100->

Chass. 44-J-200 100->

Chass. 44-J-200 100->

01.1988->

01.1988->

01.1988->

01.1988->

01.1988->

01.1988->

01.1988->

01.1988->

01.1988->

AUDI
228

210

228

228

228

228

228

228

228

240

240

240

240

240

240

24

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 999802 / 809
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

für Taxifahrzeuge / for taxis

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 999802 / 809

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(55)

(39)

(52)

(55)

(41)

(52)

(55)

(40)

(55)

(39)

(55)

(52)

(55)

(41)

(55)

(39)

(52)

(55)

(40)

(55)

(52)

(41)

(52)

(40)

(51)

(55)

(52)

(41)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999707

881861 999809

881861 999802

043151 271937

883082 999707

881861 999809

881861 999802

043151 271937

883082 999707

881861 999809

881861 999802

043151 271937

883082 999707

881861 999875

043151 193041

883082 999707

881861 999875

043151 271937

883082 999707

881861 999809

881861 999802

043151 271937
043151 193041

100 (44,44Q,C3) -08.82 11.90
2.2 quattro
2.3 E quattro

2.2 quattro KAT
2.3 quattro, Stufenheck
2.3 E, 98 kW

2.3 quattro, Kombi

2.2 Turbo

2.2 E Turbo quattro

2.3 E, 100 kW

08.84
08.86

06.89
01.90
01.90

01.90

08.86

08.86

10.86

12.88
11.90

11.90
11.90
11.90

11.90

11.90

11.90

11.90

-
-

-
-
-

-

-

-

-

KU, NF

KU, HX, NF

KU, HX, NF

MC

MC

NF

�

�

�

�

�

�

01.1988->

01.1988->

01.1988->

01.1988->

Chass. 44-J-040 001 - 12.1987

->12.1987

01.1988->

01.1988->

01.1988->

01.1988->

01.1988->

01.1988->
01.1988->

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

24

24

23

23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 999802 / 809

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 999802 / 809
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 999802 / 809
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 999875
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 999875
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 999802 / 809

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

für Taxifahrzeuge / for taxis

(55)

(52)

(41)

(52)

(40)

(55)

(52)

(41)

(52)

(40)

(55)

(52)

(41)

(52)

(40)

(55)

(52)

(40)

(55)

(52)

(40)

(55)

(52)

(41)

(52)

(40)

(51)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001005

881861 000019

881861 000020

881864 001137

043151 271937

883082 999707

881861 999802

881861 999809

043151 271937

883082 999754

881864 000685
881864 999526

043151 271937

883082 999724
883082 999754
881861 999802

881861 999809

881864 999526

881864 000685

043151 271937

883082 999724

881861 999811

043151 271937

883082 999724

043151 271937

100  (4A,C4) -12.90 06.94
1.6 4x4
2.0
2.0 E
2.0 E quattro
2.0 E 16V
2.0 E 16V quattro

2.3 E
2.3 E quattro

2.6, 102 kW
2.6 E quattro
2.6, 110 kW
2.6 quattro
S4 Turbo quattro

2.8 E
2.8 E quattro

S4 V8 quattro

2.4 D

03.92
12.90
12.90
12.90
01.92
07.92

12.90
12.90

07.93
08.93
03.92
04.92
08.91

12.90
12.90

10.92

12.90

12.94
06.94
06.94
07.92
06.94
06.94

06.94
06.94

06.94
07.94
06.94
06.94
06.94

06.94
06.94

06.94

06.94

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-

-
-

-

-

ABK, ACE, 
AAE, AAB, 
AAD

AAR

ACZ, AAN, 
ABC

AAH

ABH

AAS

�

�

�

�

�

�

�

->07.1991
08.1991->
->07.1991

->07.1991

08.1991->

08.1991->

AUDI
228

228

228

228

240

240

240

240

240
240

240
240
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23
23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 999802 / 809
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(55)

(52)

(55)

(41)

(52)

(55)

(40)

(55)

(39)

(55)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(37)

(52)

(40)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999724

881861 999802

881861 999809

043151 271937

881861 999875

883082 999707

881861 999875

043151 193041

883082 999707

881861 999875

043151 271937

883082 999707

881861 999875

043151 271937

881864 99D104

881864 002602

881864 99D104

881864 002602
881864 999835

881864 99D088

881864 002244

883082 001422

881864 999505

881864 999502

100  (4A,C4)

200 (44,44Q)

4000

A1 (8X1, 8XF)

-

-

-

12.90

06.83

05.10

06.94

12.91

2.5 TDI

2.1 Turbo
2.1 Turbo quattro

2.2 Turbo, 121 kW

2.2 Turbo quattro, 121 kW

2.2 Turbo, 140 kW
2.2 Turbo, 147 kW
2.2 Turbo quattro, 147 kW
2.2 20V Turbo quattro

1.6

1.7
1.6 Turbo Diesel

1.8
1.8
1.6 Diesel

S1 quattro

12.90

08.83
08.83

08.85

01.85

02.88
02.88
02.88
03.89

08.80
02.82

08.83
10.84
08.81

03.14

06.94

01.88
09.86

09.91

12.91

12.90
12.90
11.90
12.90

07.83
09.83

09.84

09.83

-

-
-

-

-

-
-
-
-

-
-

-
-
-

-

AAT, ABP

KG

MC

MC

2B, 3B, 1B

YG, YK, YH

WT, CY

MG, JN

JK, CR

CWZA

�

�

�

�

��

�

�

Chass. 44-J-000 001 - 01.1988

->01.1988

Chass. 44-J-000 001 - 01.1988

02.1988->

02.1988->

->07.1980

->07.1980

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

200

200

200

200
210

180

184

240

240

240

23

23

24

24

24

24

24

24

24

24
24

24

24

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 999875

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 999875
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 999875
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(55)

(52)

(40)

(55)

(52)

(40)

(55)

(52)

(40)

(37)

(39)
(37)

(39)

(39)

(37)

(39)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001394

881864 999505

881864 999502

613182 600206

883082 999778

881864 999994

881864 001717

043151 000388

883082 000826

881864 999980

881864 001490

613182 600206

883082 000826

881864 999980

881864 001490

613182 600206

883082 999610

881861 999866

023189 000025

881861 999842

A1 (8X1, 8XF)

A1 Sportback (8XA, 8XK)

A2 (8Z0)

-

-

-

05.10

09.11

02.00 08.05

2.0 TFSI quattro

1.6 TDI, 66 kW
1.6 TDI, 77 kW

2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 105 kW

2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 105 kW

1.4

1.4 TDI

03.12

03.11
05.10

05.12
09.11

05.12
09.11

02.00

02.00

08.05

08.05

-

-
-

-
-

-
-

-

-

CDLH

CAYB, CAYC

CFHB, CFHD

CFHD, CFHB

BBY, AUA

AMF, BHC

��

�

�

�

�

�

�

�

->05.2011

->05.2011

->05.2011

->05.2011

AUDI
240

240

240

228

228

228

240

240

240

240

240

240

200

200

215

23

23

28

28

23

23

23

23

28

28

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:023189 000025
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999610
Beinhaltet Ausrücker, Führungshülse und 
Ausrückhebel / Includes releaser, guiding sleeve and
release lever
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)

(55)

(27)

(55)

(37)

(27)

(55)

(39)
(27)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)

(55)

(52)

(40)

(55)

(3)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999739

881864 999844
881861 999757

881861 999758

883082 999739

881861 999758

881864 999844
881861 999757

881861 999757

881864 999844
881861 999758

883082 999778

881864 999962

881864 999964

881864 999994

881864 001717

043151 000388

A3 (8L1) -09.96 05.03
1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

1.8

1.8 T, 110 kW

09.96

08.00

09.96

12.96

05.03

05.03

05.03

05.03

-

-

-

-

AKL, APF, 
AEH

AVU, BFQ

AGN, APG

ARZ, AQA, 
AGU, AUM

�

�

�

->Chass. 8L-Y-175000

->Chass. 8L-Y-175000

AUDI
210

210
210

210

210

210

210
210

210

210
210

228

215

220

228

228

28
28

28

28

28
28

28

28
28

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:2294 001 033
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)

(55)

(55)

(31)
(27)

(39)

(38)

(55)

(31)
(37)

(27)

(55)

(31)
(39)
(27)
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�

�

�

�

883082 999778

881864 001717

881864 999994

881864 999962

881864 999964

043151 000388

A3 (8L1) -09.96 05.03
1.8 T quattro, 110 kW 12.96 05.03- ARX

AGU, AQA, 
ARX

�

->Chass. 8L-Y-175000

->Chass. 8L-Y-175000

AUDI
228

228

228

215

220

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:2294 001 033
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings

(55)

(55)

(31)
(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(55)

(31)
(37)

(27)

(39)

(38)
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�

�

�

�

�

�

�

883089 000052

883089 000053

883082 000827

881864 999964

881864 999962

881864 999980

881864 001490

613182 600206

883082 999778

881864 999964

881864 999962

881864 001717

881864 999994

043151 000388

A3 (8L1) -09.96 05.03
1.8 T, 132 kW 12.98 05.03-

	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

APP

AJQ, AUQ, 
ARY

�


�


��

�

�

�

�

�

�

->Mot. 025197

->Mot. 025197

->Chass. 8L-Y-175000

->Chass. 8L-Y-175000

AUDI
240

240

240

220

215

240

240

228

220

215

228

228

23

23

28

28

23

23

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......

Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:2294 001 033
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(38)

(39)
(55)

(37)

(55)

(39)
(11)

(55)

(55)

(31)
(27)

(38)

(39)
(55)

(31)
(39)
(27)

(55)

(31)
(37)

(27)
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�

�

�

�

883089 000052

883089 000053

883082 000827

881864 999980

881864 001490

613182 600206

A3 (8L1) -09.96 05.03
1.8 T quattro, 132 kW
S3 quattro, 165 kW

10.98
10.01

05.03
05.03

-
- 	

�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

BAM, AJQ, 
ARY







�

AUDI
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)
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�

�

�

�

883089 000052

883089 000053

883082 000827

881864 999980

881864 001490

613182 600206

A3 (8L1) -09.96 05.03
S3 quattro, 154 kW 03.99 04.02-

	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

APY, AMK 





�

AUDI
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)
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�

�

�

�

�

�

883082 999778

883082 999645

881861 999750

881861 999793

881864 999962

881864 001717

881864 999964

881864 999994

883082 999778

881864 001717

881864 999962

881864 999964

881864 999994

043151 000388

A3 (8L1) -09.96 05.03
1.9 TDI, 66 kW 09.96 07.01- AGR

ALH

AGR, ALH

�

�

�

Mot. 035001->

->Mot. 035000

->Mot. 035000

->Mot. 035000

Mot. 035001->

Mot. 035001->

Mot. 035001->

Mot. 035001->

AUDI
228

228

228

228

215

228

220

228

228

228

215

220

228

28

28

28

28

28

28

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

LUK-Version / LUK-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

LUK-Version / LUK-version
Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
LUK-Version / LUK-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
LUK-Version / LUK-version
Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

(55)

(31)
(27)

(52)

(41)

(52)

(40)

(15)
(39)

(55)

(31)
(39)
(27)

(15)
(38)

(55)

(31)
(37)

(27)

(55)

(31)
(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(15)
(39)
(15)
(38)

(55)

(31)
(37)

(27)
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�

�

�

�

�

�

883082 999778

881864 999994

881864 001717

043151 000388

883082 999778

881864 999962

881864 999964

881864 999994

881864 001717

043151 000388

A3 (8L1) -09.96 05.03
1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 81 kW

10.00

08.97

05.03

07.01

-

-

AXR, ATD

AHF, ASV

�

�

->Chass. 8L-Y-200000

->Chass. 8L-Y-200000

AUDI
228

228

228

228

215

220

228

228

28

28

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

LUK-Version / LUK-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

LUK-Version / LUK-version
Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

(55)

(27)

(55)

(37)

(27)

(55)

(39)
(27)

(55)

(31)
(27)

(15)
(39)

(15)
(38)

(55)

(31)
(37)

(27)

(55)

(31)
(39)
(27)
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�

�

�

�

883089 000052

883089 000053

883082 000826

881864 999980

881864 001490

613182 600206

A3 (8L1) -09.96 05.03
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI quattro

08.00
08.00

05.03
05.03

-
- 	

�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

ASZ 





�

AUDI
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)
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�

�

�

�

883089 000046

883089 000047

883082 001422

881864 999505

881864 999502

043151 000388

A3 (8P1) -05.03 08.12
1.8 TFSI 11.06 08.12-

	
�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999878

003071 000120
883082 999798
881861 999879

CDAA

BYT, BZB, 
CDAA

�


�


��

�

�

�

->05.2009

->05.2009

->05.2009

->05.2009

->05.2009

AUDI
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(29)

(39)

(55)

(45)

(29)

(37)
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�

�

�

�

883089 000046

883089 000047

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

A3 (8P1) -05.03 08.12
1.8 TFSI quattro 07.08 08.12-

	
�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999878

003071 000120
883082 999798
881861 999879

CDAA 





�

AUDI
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

883082 001394

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

A3 (8P1) -05.03 08.12
2.0
2.0 TDI quattro, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI quattro, 103 kW
2.0 TDI, 120 kW

06.06
05.03
06.05
01.06
06.06

08.12
06.08
06.08
06.08
06.08

-
-
-
-
-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BUY, BMM, 
AZV

�


�


��

��

�

�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)
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(29)

(37)

(11)
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�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

883082 001394

881864 999502

881864 999502

881864 999505

881864 999505

A3 (8P1) -05.03 08.12
2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro

09.04
09.04

08.12
08.12

-
- 	

�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

AXX, BWA, 
BPY

�


�


��

��

�

�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(28)

(39)
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�

�

�

�

883089 000046

883089 000047

883082 001422

881864 999502

881864 999505

613182 600206

A3 (8P1) -05.03 08.12
2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro

09.04
09.04

08.12
08.12

-
- 	

�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999878

003071 000120
883082 999798
881861 999879

CAWB, CCZA

BWA, AXX, 
CCZA, CAWB,
CCTA

�


�


��

�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(37)

(55)

(45)

(39)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

881864 999505

881864 999502

613182 600206

A3 (8P1) -05.03 08.12
S3 quattro, 188 kW
S3 quattro, 195 kW

02.07
11.06

08.12
08.12

-
- 	

�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BHZ, BZC, 
CDLA, CDLC

�


�


��

�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000060

883089 000061

883082 001394

881864 999529

613182 600206

A3 (8P1) -05.03 08.12
3.2 V6 quattro 07.03 05.09-

	
�
�

	
�
�

003071 000164
883082 999798
881861 999878

003071 000164
883082 999798
881861 999879

BDB, BMJ, 
BUB

�


�


��

�

�

AUDI
240

240

240

240

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999502

881864 999505

881864 999529

613182 600206

A3 (8P1) -05.03 08.12
2.0 TDI, 100 kW 05.03 08.12-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

AZV, CBAA

AZV, CBAA, 
CFFA

�


�


��

��

�

�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:613182 600206
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:613182 600206
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:613182 600206
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:613182 600206
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88308. ...

(55)
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(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(55)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)
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(28)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

613182 600204

A3 (8P1) -05.03 08.12
2.0 TDI 16V 05.03 08.12-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BKD, CBAB, 
CLJA

BKD, CBAB, 
CFFB, CLJA

�


�


��

��

�

�

�

�

��

->06.2011

->05.2011

06.2011->

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:613182 600206
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:613182 600206
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999502

881864 999505

613182 600206

613182 600204

A3 (8P1) -05.03 08.12
2.0 TDI 16V quattro 08.04 08.12-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BKD, CBAB

BKD, CBAB, 
CFFB

�


�


��

��

�

�

�

�

��

->05.2011

->05.2011

->05.2011

06.2011->

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999505

881864 999502

881864 999529

613182 600206

A3 (8P1) -05.03 08.12
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW

03.06
03.06

08.12
08.12

-
- 	

�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BMN, CBBB

BMN, CBBB, 
CFGB

�


�


��

��

�

�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(28)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000046

883089 000047

883082 001422

881864 999505

881864 999502

043151 000388

A3 Sportback (8PA) -09.04 03.13
1.8 TFSI 11.06 03.13-

	
�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999878

003071 000120
883082 999798
881861 999879

CDAA

BYT, BZB, 
CDAA

�


�


��

�

�

�

->05.2009

->05.2009

->05.2009

->05.2009

->05.2009

AUDI
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(29)

(39)

(55)

(45)

(29)

(37)
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�

�

�

�

883089 000046

883089 000047

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

A3 Sportback (8PA) -09.04 03.13
1.8 TFSI quattro 07.08 03.13-

	
�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999878

003071 000120
883082 999798
881861 999879

CDAA 





�

AUDI
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

A3 Sportback (8PA) -09.04 03.13
2.0
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI quattro, 103 kW

06.06
06.05
01.06

03.13
06.08
06.08

-
-
-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BMM �


�


��

��

�

�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

883089 000035

883089 000034

883082 001422

883082 001394

881864 999502

881864 999502

881864 999505

881864 999505

A3 Sportback (8PA) -09.04 03.13
2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro

09.04
09.04

03.13
03.13

-
- 	

�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999879

003071 999625
883082 999798
881861 999878

AXX, BWA �


�


��

��

�

�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(28)

(39)
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�

�

�

�

883089 000046

883089 000047

883082 001422

881864 999502

881864 999505

613182 600206

A3 Sportback (8PA) -09.04 03.13
2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro

09.04
09.04

03.13
03.13

-
- 	

�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999878

003071 000120
883082 999798
881861 999879

CCZA

BWA, BPY, 
AXX, CCZA, 
CBFA, CAWB

�


�


��

�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(37)

(55)

(45)

(39)
(11)
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�

�

�

�

�

�

�

883089 000060

883089 000061

883082 001394

881864 999529

613182 600206

883082 001394

881864 999505

881864 999502

613182 600206

A3 Sportback (8PA) -09.04 03.13
3.2 V6 quattro

S3 quattro, 188 kW

09.04

07.08

05.09

03.13

-

-

	
�
�

	
�
�

003071 000164
883082 999798
881861 999878

003071 000164
883082 999798
881861 999879

BMJ, BUB

CDLC

�


�


��

�

�

��

�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(37)

(11)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

881864 999505

881864 999502

613182 600206

A3 Sportback (8PA) -09.04 03.13
S3 quattro, 195 kW 06.08 03.13-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BHZ, CDLA �


�


��

�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999502

881864 999505

613182 600206

613182 600204

A3 Sportback (8PA) -09.04 03.13
2.0 TDI, 100 kW 09.04 03.13-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

AZV, CBAA

AZV, CBAA, 
CFFA

�


�


��

��

�

�

�

�

��

->05.2011

06.2011->

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999502

881864 999529

881864 999505

613182 600206

613182 600204

A3 Sportback (8PA) -09.04 03.13
2.0 TDI 16V 09.04 03.13-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BKD, CBAB, 
CLJA

BKD, CBAB, 
CFFB, CLJA

�


�


��

��

�

�

�

�

��

->05.2011

->05.2011

06.2011->

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999502

881864 999529

881864 999505

613182 600206

613182 600204

A3 Sportback (8PA) -09.04 03.13
2.0 TDI 16V quattro 11.05 03.13-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BKD, CBAB, 
CLJA

BKD, CBAB, 
CFFB

�


�


��

��

�

�

�

�

��

->05.2011

06.2011->

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

883082 001394

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

A3 Sportback (8PA) -09.04 03.13
2.0 TDI, 120 kW 06.06 06.08-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BUY �


�


��

��

�

�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
SACHS-Version / SACHS-version
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
SACHS-Version / SACHS-version
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(31)
(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(31)
(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999505

881864 999502

881864 999529

613182 600206

A3 Sportback (8PA) -09.04 03.13
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW

03.06
03.06

03.13
03.13

-
- 	

�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BMN, CBBB

BMN, CBBB, 
CFGB

�


�


��

��

�

�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(28)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000046

883089 000047

883082 001422

881864 999505

881864 999502

043151 000388

A3 Cabriolet (8P7) -04.08 05.13
1.8 TFSI 04.08 05.13-

	
�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999878

003071 000120
883082 999798
881861 999879

CDAA

BZB, CDAA

�


�


��

�

�

�

->05.2009

->05.2009

->05.2009

->05.2009

->05.2009

AUDI
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(29)

(39)

(55)

(45)

(29)

(37)
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�

�

�

�

883089 000046

883089 000047

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

A3 Cabriolet (8P7) -04.08 05.13
2.0 TFSI 04.08 05.13-

	
�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999878

003071 000120
883082 999798
881861 999879

CAWB

CAWB, CCZA

�


�


��

�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999502

881864 999505

613182 600206

613182 600204

A3 Cabriolet (8P7) -04.08 05.13
2.0 TDI, 100 kW 04.08 05.13-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CBAA

CBAA, CFFA

�


�


��

��

�

�

�

�

��

->05.2011

->05.2011

->05.2011

06.2011->

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999502

881864 999505

613182 600206

613182 600204

A3 Cabriolet (8P7) -04.08 05.13
2.0 TDI, 103 kW 04.08 05.13-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CBAB

CBAB, CFFB

�


�


��

��

�

�

�

�

��

->05.2011

->05.2011

->05.2011

06.2011->

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001005

883082 999715
881864 001137

881861 000020

881861 000019

883082 001005

883082 999715
881864 001137

881861 000020

881861 000019

883082 999715

043151 271937

883082 999715

043151 271937

883082 999715

881864 999987
881864 999961

043151 271937

883082 999715

881864 999987
881864 999961

043151 271937

A4 (8D_,B5) -01.95 09.01
1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

1.8, 85 kW
1.8 quattro
1.8, 92 kW
1.8  quattro
1.8 T, 132 kW
1.8 T quattro, 132 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.8 T, 110 kW

01.95

07.00

04.95
07.95
01.95
01.95
12.97
12.97
10.95
09.96
03.00
01.95

09.01

09.01

09.01
09.01
09.01
09.00
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
11.00

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

AHL

ADP

ARM, ANA

AHL, ADP, 
ARM, ANA
ALZ

AFY, AVV, 
AJL, ADR, 
AVG, AJM, 
AFN, APT, 
ARG

AEB, ARK, 
APU, ANB

�

�

�

�

�

�

�

�

->Mot. 060000

Mot. 060001->
->Mot. 060000

->Mot. 060000

->Mot. 060000

->Mot. 170000

Mot. 170001->
->Mot. 170000

->Mot. 170000

->Mot. 170000

AUDI
228

228
228

228

228

228

228
228

228

228

228

228

228

228
228

228

228
228

23

23

23

23

23

23

23
23

23
23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(55)

(55)

(39)

(52)

(55)

(40)

(52)

(55)

(41)

(55)

(55)

(39)

(52)

(55)

(40)

(52)

(55)

(41)

(39)

(37)

(39)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999715

881864 999987
881864 999961

043151 271937

883082 999754

881864 999526

881864 000685
043151 271937

883082 999754

881864 999526

881864 000685
043151 271937

883089 000066

883089 000067

881864 000685

043151 271937

A4 (8D_,B5) -01.95 09.01
1.8 T quattro, 110 kW

2.4, 120 kW

2.4, 121 kW
2.4  quattro
2.6, 102 kW
2.6, 110 kW
2.6  quattro
2.6 quattro
2.8, 128 kW
2.8  quattro, 128 kW
2.5 TDI
2.5 TDI quattro
RS4 quattro

01.95

08.97

03.97
03.97
01.96
01.95
01.95
04.95
09.95
01.95
09.97
09.97
05.00

09.01

09.01

09.01
09.01
07.97
11.00
09.01
07.98
07.97
07.97
09.01
11.00
09.01

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

	
�
�

	
�
�

003071 000174
883082 999707
881861 999802

003071 000174
883082 999707
881861 999809

APU, ANB, 
ARK, AEB

AMM

AML, ARJ, 
ACZ, AAH, 
ALF, AFB, 
AKN, ABC, 
AGA, APS

AZR, ASJ

�

�

�







AUDI
228

228
228

240

240

240

240

240

240

240

240

240

23
23

23

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(39)

(37)

(37)

(39)

(37)

(39)

(52)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883089 000066

883089 000067

043151 271937

883082 999754

883082 999754

881864 000685
881864 999526

043151 271937

883089 000066

883089 000067

883082 001423

881864 001707

881864 000685
043151 271937

A4 (8D_,B5) -01.95 09.01
2.7 Turbo quattro

2.8, 142 kW
2.8  quattro, 142 kW

S4 quattro

02.99

10.96
10.96

09.97

09.00

09.01
09.01

11.00

-

-
-

-

	
�
�

	
�
�

	
�
�

	
�
�

003071 000174
883082 999707
881861 999802

003071 000174
883082 999707
881861 999809

003071 000174
883082 999707
881861 999802

003071 000174
883082 999707
881861 999809

AJK

APR, AQD, 
ATX, AMX
ACK, ALG

APR, ACK, 
ALG, AHA, 
AQD, AMX

AGB







�

�







�

08.1998->

AUDI
240

240

240

240

240
240

240

240

240

240

240

23

23

23
23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(52)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(39)

(37)

(52)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(37)

(39)
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�

�

�

883082 001005

883082 999715
881861 000019

881864 001137

881861 000020

881864 999961

881864 999987

043151 271937

A4 (8D_,B5) -01.95 09.01
1.9 Di 12.95 09.01- AFF �

�

->07.1997

08.1997->
->07.1997

->07.1997

->07.1997

08.1997->

08.1997->

AUDI
228

228
228

228

228

228

228

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(55)

(52)

(55)

(41)

(55)

(39)

(52)

(55)

(40)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001005

881861 000019

881864 001137

881861 000020

883082 999715

881864 999987

881864 999961

883082 001005

881864 001137

881861 000020

881861 000019

043151 271937

883082 999754

881864 999526

881864 000685
043151 271937

883082 999715

043151 271937

883082 999715

881864 999987
881864 999961

043151 271937

883082 999715

881864 999987
881864 999961

043151 271937

A4 (8D_,B5)

A4 (8E2,8E5,B6)

-

-

01.95

11.00

09.01

12.04

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI quattro, 85 kW

1.6

1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro, 120 kW
1.8 T, 125 kW
1.8 T quattro, 125 kW
2.0
2.0 FSI
1.9 TDI, 74 kW
1.8 T, 120 kW

01.95

03.00

11.00

11.00
11.00
07.02
07.01
07.01
11.00
07.02
05.01
07.02

09.01

09.01

12.04

07.02
07.02
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

AHU

AHU, AHH

1Z

1Z, AHU, AHH

ATJ

ALZ

BFB, AMB, 
AVJ, AWA, 
AVB, ALT

BFB

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 8D-WA-014190

->Chass. 8D-WA-014190

->Chass. 8D-WA-014190

->Chass. 8D-WA-014190

Chass. 8D-WA-014191->

Chass. 8D-WA-014191->

Chass. 8D-WA-014191->

AUDI
228

228

228

228

228

228

228

228

228

228

228

240

240

240

228

228

228
228

228

228
228

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23
23

23
23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(55)

(52)

(55)

(41)

(55)

(39)

(52)

(55)

(40)

(39)

(37)

(55)

(55)

(39)
(52)

(55)

(40)

(52)

(55)

(41)

(37)

(39)

(39)

(37)

(39)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881864 999987
881864 999961

883082 999754

881864 999526

881864 000685
043151 271937

883082 001424

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883082 001424

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883082 001424

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883082 001957

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883082 999715

881864 999987

881864 999961

043151 271937

883082 001424

881864 001707

881864 001748
883082 999715

881864 999961

881864 999987
043151 271937

883082 001424

881864 001748
881864 001707

043151 271937

883082 999715

043151 271937

A4 (8E2,8E5,B6)

A4 (8EC, B7)

-

-

11.00

11.04

12.04

06.08

1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW

2.4, 120 kW
2.4, 125 kW

3.0, 160 kW
3.0 quattro, 160 kW
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI quattro

3.0, 162 kW

3.0 quattro, 162 kW

S4 quattro

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI quattro

1.6

11.02
11.02

09.01
09.01

04.01
04.01
08.01
07.02
11.00

11.00

11.00

03.03

06.04

11.00

11.01

11.04

12.04
12.04

12.04
12.04

12.04
12.04
07.02
12.04
12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

06.08

-
-

-
-

-
-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

-

BEX

BDV, AMM

BAU, BBJ, 
BCZ, AKE, 
BDG, BDH, 
BFC, AYM

ASN, BBJ

ASN, BBJ

BBK

BKE

AVF

AWX

AWX, AVF

AVF

ALZ

�

�

�

��

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 8E-3-200 000

->Chass. 8E-5-118 000

->Chass. 8E-5-118 000

->Chass. 8E-5-118 000

AUDI
228
228

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

228

228

228

240

240

240
228

228

228

240

240
240

228

23
23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23
23

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(39)

(37)

(37)

(39)

(55)

(37)

(39)

(55)

(37)

(39)

(55)

(37)

(39)

(45)

(55)

(37)

(39)

(39)

(37)

(55)

(37)

(39)

(37)

(39)

(55)

(39)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999715

881864 999987
881864 999961

043151 271937

883082 001424

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883082 001424

881864 001748
881864 001707

043151 271937

883082 001939

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883089 000038

883089 000039

883082 001939

881864 001707

881864 000685
043151 271937

A4 (8EC, B7) -11.04 06.08
1.8 T
1.8 T quattro
2.0

2.0 TFSI, 147 kW
2.0 TFSI, 162 kW
3.0
3.0 quattro
3.2 FSI quattro
2.0 TDI, 93 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI quattro, 103 kW
2.5 TDI
2.0 TFSI quattro, 147 kW
2.0 TFSI quattro, 162 kW
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI quattro, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW
S4 quattro

RS4 quattro

11.04
11.04
11.04

11.04
06.05
11.04
11.04
01.05
11.05
11.04
11.04
11.04
01.06
11.04
11.04
06.05
06.06
06.06
06.06
06.06
11.04

09.05

06.08
06.08
06.08

06.08
06.08
05.06
07.06
06.08
11.06
06.08
06.08
06.08
06.08
05.06
06.08
06.08
06.08
06.08
06.08
06.08
06.08

06.08

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
	
�
�

	
�
�

003071 999618
883082 999724
881861 999802

003071 999618
883082 999724
881861 999809

BFB, ALT

BBJ, BPW, 
BLB, AUK, 
BVF, BDG, 
BRE, BNA, 
BRF, BPG, 
BWT, BUL, 
BKH, BGB, 
BWE

BRD, BPG, 
BWT, BUL, 
BGB, BWE, 
BVA

BHF, BBK

BNS

�

�

�

�







�

AUDI
228

228
228

240

240

240

240

240
240

240

240

240

240

240

240

240

240

23
23

23

23

23
23

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(39)

(37)

(55)

(37)

(39)

(55)

(39)

(37)

(45)

(55)

(37)

(39)

(52)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883089 000086

883089 000087

883082 001939

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883082 999715

043151 271937

883082 999715

881864 999987
881864 999961

043151 271937

883082 001424

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883082 001424

881864 001748
881864 001707

043151 271937

A4 (8EC, B7)

A4 Avant (8ED, B7)

-

-

11.04

11.04

06.08

06.08

2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI, 132 kW
3.0 TDI quattro, 150 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW

1.6

1.8 T
1.8 T quattro
2.0

2.0 TFSI, 147 kW
2.0 TFSI, 162 kW
3.0
3.0 quattro
3.2 FSI quattro
2.0 TDI, 93 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI quattro, 103 kW
2.5 TDI
2.0 TFSI quattro, 147 kW
2.0 TFSI quattro, 162 kW
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI quattro, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW

11.05
01.06
11.04
01.06

11.04

11.04
11.04
11.04

11.04
06.05
11.04
11.04
01.05
11.05
11.04
11.04
11.04
01.06
11.04
11.04
06.05
06.06
06.06
06.06
06.06

06.08
06.08
06.08
06.08

06.08

06.08
06.08
06.08

06.08
06.08
05.06
07.06
06.08
11.06
06.08
06.08
06.08
06.08
05.06
06.08
06.08
06.08
06.08
06.08
06.08

-
-
-
-

-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

	
�
�

	
�
�

003071 000236
883082 999724
881861 999802

003071 000236
883082 999724
881861 999809

ASB, BKN, 
BPP, BSG

ALZ

BFB, ALT

BBJ, BPW, 
BLB, AUK, 
BVF, BDG, 
BRE, BNA, 
BRF, BUL, 
BGB, BWE

BRD, BUL, 
BWT, BGB, 
BWE, BVA







�

�

�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

228

228

228
228

240

240

240

240

240
240

23

23

23

23

23
23

23

23

23
23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(52)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)
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(39)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

883082 001939

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883089 000038

883089 000039

883082 001939

881864 001707

881864 000685
043151 271937

A4 Avant (8ED, B7) -11.04 06.08
S4 quattro

RS4 quattro

11.04

09.05

06.08

06.08

-

-
	
�
�

	
�
�

003071 999618
883082 999724
881861 999802

003071 999618
883082 999724
881861 999809

BBK

BNS

�







�

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883089 000086

883089 000087

883082 001939

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883082 999715

881864 999987
881864 999961

043151 271937

883082 001424

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883082 999754

881864 999526

881864 000685
043151 271937

883082 001424

881864 001707

881864 000685
043151 271937

A4 Avant (8ED, B7)

A4 Cabriolet (8H7)

-

-

11.04

04.02

06.08

03.09

2.7 TDi
2.7 TDI
3.0 TDI quattro, 150 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW

1.8 T
1.8 T quattro
2.0

2.0 TFSI 16V
3.0 quattro
3.2 FSI quattro
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.5 TDI
2.4, 120 kW
2.4, 125 kW

3.0

11.05
01.06
11.04
01.06

07.02
05.03
09.04

01.06
05.03
01.06
01.06
01.06
08.02
04.02
04.02

04.02

03.08
06.08
06.08
06.08

03.09
03.09
12.05

03.09
12.05
03.09
03.09
03.09
12.05
12.05
12.05

12.05

-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

	
�
�

	
�
�

003071 000236
883082 999724
881861 999802

003071 000236
883082 999724
881861 999809

ASB, BKN, 
BPP, BSG

BFB, ALT

BCZ, BPW, 
AUK, BDG, 
BRC, BWT, 
BFC, BWE, 
ASN

BDV, AMM

ASN, BBJ







�

�

�

�







��

�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

228

228
228

240

240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23
23

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
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(5)

(40)

(52)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)
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(39)

(39)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

883082 001957

883082 001939

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883089 000038

883089 000039

883082 001939

881864 001707

881864 000685
043151 271937

A4 Cabriolet (8H7) -04.02 03.09
S4 quattro

RS4 quattro

03.04

06.06

03.09

03.09

-

-
	
�
�

	
�
�

003071 999618
883082 999724
881861 999802

003071 999618
883082 999724
881861 999809

BBK

BNS

�

�







�

->Chass. 8H-5-901 500

Chass. 8H-5-901 501->

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883089 000086

883089 000087

883082 001939

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883082 001872

881864 002559

881864 002558

023189 600002

883082 001872

881864 002559

881864 002558

023189 600002

A4 Cabriolet (8H7)

A4 (8K2, B8)

-

-

04.02

11.07

03.09
3.0 TDI quattro, 150 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW

1.8 TFSI
1.8 TFSI quattro
2.0 TFSI flexible fuel
2.0 TFSI quattro, 132 kW
2.0 TFSI flexible fuel 
quattro
2.0 TFSI quattro, 165 kW

2.0 TFSI, 132 kW

01.06
01.06

11.11
11.11
11.09
11.09
11.09

05.13

06.08

03.09
03.09

03.12

-
-

-
-
-
-
-

-

-

	
�
�

	
�
�

003071 000236
883082 999724
881861 999802

003071 000236
883082 999724
881861 999809

ASB, BKN

CFKA, CNCD, 
CJEB

CAEA, CDNB, 
CFKA







�

��

�

�

�

��

�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
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(42)

(5)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001872

881864 002559

881864 002558

023189 600002

883082 001851

883082 001872

881864 002559

881864 002558

023189 600002

883082 001872

881864 002559

881864 002558

023189 600002

A4 (8K2, B8) -11.07
2.0 TFSI, 155 kW

2.0 TFSI quattro, 155 kW

2.0 TFSI quattro, 162 kW

06.08

06.08

05.13

-

-

-

CADA, CDNC

CDNC, CAEB

CAED

��

�

�

�

��

��

�

�

�

��

�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

28

28

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
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�

�

�

�

�

�

883082 001872

881864 002559

881864 002558

023189 600002

883082 001872

883082 001851

881864 002559

881864 002558

023189 600002

A4 (8K2, B8) -11.07
3.2 FSI quattro

2.0 TDI, 88 kW

11.07

06.08

-

-

CALA

CAGC

��

�

�

�

��

��

�

�

�

Chass. 8K-8A021 001->
Chass. 8K-8N007 501->

Chass. 8K-8A021 001->
Chass. 8K-8N007 501->

Chass. 8K-8A021 001->
Chass. 8K-8N007 501->

Chass. 8K-8A021 001->
Chass. 8K-8N007 501->
Chass. 8K-8A021 001->
Chass. 8K-8N007 501->

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
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�

�

�

�

�

�

883082 001872

883082 001851

881864 002559

881864 002558

023189 600002

883082 001872

883082 001851

881864 002559

881864 002558

023189 600002

A4 (8K2, B8) -11.07
2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 105 kW

11.07

11.07

-

-

CAGB

CAGA, CMEA

��

��

�

�

�

��

��

�

�

�

Chass. 8K-8A021 001->
Chass. 8K-8N007 501->

Chass. 8K-8A021 001->
Chass. 8K-8N007 501->

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

240

28

28

28

28

Ø �

�
�
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für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
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883082 001851

883082 001872

881864 002559

881864 002558

023189 600002

883082 001872

883082 001851

881864 002559

881864 002558

023189 600002

883082 001872

883082 001851

881864 002559

881864 002558

023189 600002

A4 (8K2, B8) -11.07
2.0 TDI quattro, 105 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW

2.0 TDI, 120 kW

2.0 TDI, 125 kW

11.08
01.08

08.08

01.08

-
-

-

-

CAHA, CJCA, 
CAGA

CAHB

CAHA
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Chass. 8K-8A021 001->
Chass. 8K-8N007 501->
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für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
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883082 001872

883082 001851

881864 002559

881864 002558

023189 600002

883082 001872

883082 001851

881864 002559

881864 002558

023189 600002

883082 001872

883082 001851

881864 002559

881864 002558

023189 600002

A4 Allroad (8KH, B8) -04.09
2.0 TFSI quattro

2.0 TDI quattro, 100 kW

2.0 TDI quattro, 105 kW

04.09

09.09

09.09

-

-

-

CDNC, CPMA

CAGB

CAGA
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für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
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883082 001872

883082 001851

881864 002559

881864 002558

023189 600002

883082 001872

883082 001851

881864 002559

881864 002558

023189 600002

883082 001872

881864 002559

881864 002558

023189 600002

A4 Allroad (8KH, B8)

A4 Avant (8K5, B8)

-

-

04.09

11.07

2.0 TDI quattro, 120 kW

2.0 TDI quattro, 125 kW

1.8 TFSI
1.8 TFSI quattro
2.0 TFSI flexible fuel
2.0 TFSI flexible fuel 
quattro
2.0 TFSI, 155 kW
3.2 FSI quattro

04.09

04.09

11.11
11.11
11.09
11.09

06.08
04.08

-

-

-
-
-
-

-
-

CAHB

CAHA

CALA, CAEB, 
CDNC, CFKA, 
CJEB
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�

�
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für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
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883082 001872

881864 002559

881864 002558

023189 600002

883082 001851

883082 001872

881864 002559

881864 002558

023189 600002

883082 001872

883082 001851

881864 002559

881864 002558

023189 600002

A4 Avant (8K5, B8) -11.07
2.0 TFSI, 132 kW

2.0 TFSI quattro
2.0 TDI quattro, 105 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW

2.0 TDI, 88 kW

06.08

06.08
04.08
04.08
08.08

06.08

-

-
-
-
-

-

CDNB, CFKA

CAHA, CAEB, 
CJCA, CDNC, 
CAGA

CAGC

��
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�
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Chass. 8K-8A021 001->
Chass. 8K-8N007 501->

AUDI
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28

28

28
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für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
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883082 001872

883082 001851

881864 002559

881864 002558

023189 600002

883082 001851

883082 001872

881864 002559

881864 002558

023189 600002

883082 001872

883082 001851

881864 002559

881864 002558

023189 600002

A4 Avant (8K5, B8) -11.07
2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 105 kW

2.0 TDI, 120 kW

04.08

04.08

08.08

-

-

-

CAGB

CAGA, CMEA

CAHB
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für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
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883082 001872

881864 002559

881864 002558

023189 600002

883082 001872

881864 002559

881864 002558

023189 600002

883082 001872

883082 001851

881864 002559

881864 002558

023189 600002

A5 (8T3) -06.07
1.8 TFSI

2.0 TFSI, 132 kW
2.0 TFSI, 155 kW

2.0 TFSI quattro
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro

10.07

11.08
06.08

06.08
08.08
08.08

-

-
-

-
-
-

CJEB

CDNB, CDNC

CAHA, CAEB, 
CDNC
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28

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(45)

(55)

(28)

(45)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001872

881864 002559

881864 002558

023189 600002

883082 001872

883082 001851

881864 002559

881864 002558

023189 600002

883082 001872

881864 002559

881864 002558

023189 600002

A5 (8T3)

A5 Cabriolet (8F7)

-

-

06.07

03.09

3.2 FSI quattro

2.0 TDI, 120 kW

1.8 TFSI

06.07

08.08

10.11

-

-

-

CALA

CAHB

CJEB

��

�

�

�

��

��

�

�

�

��

�

�

�

02.2008->

02.2008->

02.2008->

02.2008->

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

28

28

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
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(55)

(45)

(39)

(55)

(45)

(37)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001872

881864 002559

881864 002558

023189 600002

883082 001872

883082 001851

881864 002559

881864 002558

023189 600002

883082 001872

883082 001851

881864 002559

881864 002558

023189 600002

A5 Cabriolet (8F7) -03.09
2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro

2.0 TDI, 120 kW

2.0 TDI, 125 kW

03.09
03.09

05.09

05.09

-
-

-

-

CAEB, CDNC

CAHB

CAHA

��

�

�

�

��

��

�

�

�

��

��

�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

28

28

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001872

881864 002559

881864 002558

023189 600002

883082 001872

883082 001851

881864 002559

881864 002558

023189 600002

883082 001872

883082 001851

881864 002559

881864 002558

023189 600002

883082 999715

881864 999987
881864 999961

043151 271937

A5 Sportback (8TA)

A6  (4A,C4)

-

-

09.09

06.94 12.97

1.8 TFSI
2.0 TFSI, 132 kW
2.0 TFSI, 155 kW
3.2 FSI quattro
2.0 TDI quattro

2.0 TFSI quattro
2.0 TDI, 125 kW

2.0 TDI, 120 kW

1.8
1.8  quattro

08.11
09.09
09.09
09.09
09.09

09.09
09.09

09.09

12.95
12.95

12.97
12.97

-
-
-
-
-

-
-

-

-
-

CAHA, CALA, 
CDNB, CDNC,
CJEB

CAHA, CDNC

CAHB

ADR

��

�

�

�

��

��

�

�

�

��

��

�

�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

228

228
228

28

28

28

28

28

28

23
23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
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(45)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001005

881861 000019

881864 001137

881861 000020

043151 271937

883082 999707

881861 999809

881861 999802

043151 271937

883082 999754

881864 999526

881864 000685
043151 271937

883082 999724

881861 999811

043151 271937

883082 999754

043151 271937

883082 999715

881864 999987
881864 999961

043151 271937

883082 999715

881864 999987
881864 999961

043151 271937

A6  (4A,C4)

A6  (4B,C5)

-

-

06.94

01.97

12.97

01.05

2.0, 74 kW
2.0, 79 kW
2.0, 85 kW
2.0 16V
2.0 16V quattro
1.9 TDI

2.3
2.3 quattro

2.6, 102 kW
2.6 quattro
2.6, 110 kW
2.6  quattro
2.8, 120 kW
2.8, 128 kW
2.8  quattro, 128 kW
2.8, 142 kW
2.8  quattro, 142 kW
S6 Turbo quattro
S6 4.2 quattro
S6 Plus quattro

2.5 TDI, 84 kW
2.5 TDI, 85 kW
2.5 TDI, 103 kW
2.5 TDI quattro

1.8, 85 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 132 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.0
1.9 TDI, 85 kW
1.8, 92 kW

06.94
08.95
06.94
06.94
06.94
06.94

06.94
06.94

06.94
08.94
06.94
06.94
08.95
06.94
06.94
12.95
12.95
06.94
06.94
04.96

01.95
06.94
08.94
10.95

05.97
02.97
12.97
12.97
08.01
07.00
07.97

02.97
07.96
10.97
10.97
10.97
10.97

12.95
12.95

10.97
12.97
12.97
12.97
07.96
12.97
02.97
02.97
12.97
10.97
10.97
10.97

10.97
10.97
10.97
10.97

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

ABK, 1Z, AHU,
ACE, AAE, 
ADW

AAR

AEJ, ACZ, 
ACK, AAN, 
AAH, ABC, 
AFC

AHK, AEC

AAT, AEL

ARK, AFY, 
AEB, ANB, 
APU, AWT, 
AJL, ALT, AJM

AJP, AQE, 
ARH

�

�

�

�

�

�

�

AUDI
228

228

228

228

240

240

240

240

240

240

240

240

240

228

228
228

228

228
228

23

23

23

23

23

23

23

23

23
23

23
23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 999802 / 809
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
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(55)

(41)

(55)

(39)
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(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999715

881864 999987
881864 999961

043151 271937

883082 999754

881864 999526

881864 000685
043151 271937

883089 000066

883089 000067

881864 000685

043151 271937

A6  (4B,C5) -01.97 01.05
1.8 T, 110 kW

2.4, 100 kW
2.4, 115 kW
2.4 quattro, 115 kW
2.4, 120 kW
2.4 quattro, 120 kW
2.4, 121 kW
2.4 quattro, 121 kW
2.4, 125 kW
2.4 quattro, 125 kW
2.8, 132 kW
2.8 quattro, 132 kW
2.8, 140 kW
2.8, 142 kW
2.8 quattro, 142 kW
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI quattro, 110 kW
2.7 T
2.7 T quattro, 184 kW

01.97

07.98
02.97
08.98
02.97
02.97
02.97
02.97
08.01
08.01
10.97
01.98
07.99
02.97
02.97
07.97
07.97
02.99
08.01

01.05

01.05
01.05
07.99
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
05.00
04.00
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
- 	

�
�

	
�
�

003071 000174
883082 999707
881861 999802

003071 000174
883082 999707
881861 999809

AEB, ANB, 
APU, ARK, 
AWT

AGE, APR, 
AML, ARJ, 
APC, ARN, 
ASM, BBG, 
BDV, ACK, 
AMM, ALG, 
AHA, AFB, 
AKN, ALF, 
ALW, APZ, 
ATX, AQD, 
AGA, APS, 
AJG, AMX

AJK, BES, 
ARE

�

�







AUDI
228

228
228

240

240

240

240

240

240

23
23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883089 000066

883089 000067

881864 000685

043151 271937

883082 999754

881864 999526

881864 000685
043151 271937

883082 001424

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883082 001424

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883082 001423

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883082 999715

881864 999987
881864 999961

043151 271937

A6  (4B,C5) -01.97 01.05
2.7 T quattro, 169 kW

2.8 quattro, 140 kW

3.0, 160 kW

3.0 quattro, 160 kW
3.0, 162 kW
3.0 quattro, 162 kW
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI quattro, 132 kW
S6 quattro

1.9 TDI, 81 kW

12.97

07.99

06.01

06.01
08.01
08.01
08.01
07.02
02.00
09.99

04.97

01.05

05.01

07.04
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

10.00

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-

-

	
�
�

	
�
�

003071 000174
883082 999707
881861 999802

003071 000174
883082 999707
881861 999809

AJK, AZA

ATX

BBJ

BBJ, BAU, 
BCZ, AKE, 
BDG, BDH, 
BFC, AYM, 
ASN

AQJ, ANK

AFN, AVG







�

�

�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

228

228
228

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23
23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(52)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(39)

(37)

(39)

(55)

(37)

(39)

(55)

(37)

(39)

(55)

(37)

(39)

(39)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001424

881864 001707

881864 001748
883082 999715

881864 999961

881864 999987
043151 271937

883082 001424

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883082 001424

881864 001707

881864 000685
043151 271937

881864 999987
881864 999961

883089 000034

883089 000035

883082 001424

881864 000685
881864 001707

043151 271937

A6  (4B,C5)

A6 (4F2, C6)

-

-

01.97

05.04

01.05

03.11

1.9 TDI, 96 kW

2.5 TDI, 132 kW

2.0 TFSI
2.8 FSI, 140 kW
2.8 FSI quattro, 140 kW
2.8 FSI, 154 kW
2.8 FSI quattro, 154 kW
3.2 FSI
3.2 FSI quattro
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.4
2.4 quattro

2.0 TDI, 100 kW

08.01

02.00

06.05
10.08
10.08
11.06
06.07
05.04
05.04
09.05
07.04
05.04
01.05

07.04

01.05

01.05

03.11
03.11
03.11
10.08
10.08
05.09
10.08
06.06
10.08
10.08
10.08

03.11

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

AVF

AWX

AWX, AVF

AKE, BDH, 
BAU

BPJ, BVG, 
BLB, AUK, 
BRE, BYK, 
BDX, CCDA, 
BKH

BDW

BNA

CAGB, BNA, 
BRF

�

�

�

�







�

AUDI
240

240

240
228

228

228

240

240

240

240

240

240

228
228

240

240

240

240
240

23

23

23

23

23

23

23

23

23
23

23

23

23
23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(55)

(37)

(39)

(37)

(39)

(55)

(37)

(39)

(55)

(37)

(39)

(39)

(37)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(39)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001424

881864 001748
881864 001707

043151 271937

883089 000086

883089 000087

883082 001939

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883082 001939

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883082 001424

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883082 001939

881864 001707

881864 000685
043151 271937

A6 (4F2, C6)

A6 Allroad (4FH, C6)

-

-

05.04

05.06

03.11

08.11

2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW

2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI, 132 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW

2.7 TDI, 140 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW

3.2 FSI quattro

3.0 TDI quattro, 155 kW

04.09
11.08

11.04
06.05
11.04
11.04
06.06

10.08
05.04
05.04
10.08

05.06

05.06

03.11
03.11

03.11
03.11
10.08
10.08
10.08

03.11
03.11
05.06
03.11

10.08

08.11

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-

-

	
�
�

	
�
�

003071 000236
883082 999724
881861 999802

003071 000236
883082 999724
881861 999809

CAHA, CAHB

ASB, BPP, 
CANB, CAND, 
BSG

CDYA, BMK, 
CDYC, BNG, 
CANA, CDYB

AUK

BNG, CDYB

�







�

�

�

�

AUDI
240

240
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

23
23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(55)

(39)

(37)

(52)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(37)

(39)

(45)

(55)

(37)

(39)

(55)

(37)

(39)

(45)

(55)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883089 000086

883089 000087

883082 001939

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883082 001939

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883082 001424

881864 001707

881864 000685
043151 271937

881864 999987
881864 999961

A6 Allroad (4FH, C6)

A6 Avant (4F5, C6)

-

-

05.06

03.05

08.11

08.11

3.0 TDI quattro, 171 kW

3.0 TDI quattro, 176 kW

2.0 TFSI
2.8 FSI, 140 kW
2.8 FSI quattro, 140 kW
2.8 FSI, 154 kW
2.8 FSI quattro, 154 kW
3.2 FSI
3.2 FSI quattro
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.4
2.4 quattro

05.06

10.08

06.05
10.08
10.08
11.06
06.07
03.05
03.05
09.05
06.05
03.05
03.05

10.08

08.11

08.11
08.11
08.11
10.08
10.08
10.08
10.08
06.06
10.08
10.08
10.08

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

	
�
�

	
�
�

003071 000236
883082 999724
881861 999802

003071 000236
883082 999724
881861 999809

ASB

CDYA, CDYC

BPJ, BVG, 
AUK, BLB, 
BRE, BDX, 
CCDA

BDW







�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

228
228

23

23

23

23

23

23

23

23

23
23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(52)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(37)

(39)

(45)

(55)

(37)

(39)

(55)

(37)

(39)

(39)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001424

881864 000685
881864 001707

043151 271937

883082 001424

881864 001748
881864 001707

043151 271937

A6 Avant (4F5, C6) -03.05 08.11
2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW

06.05

04.09
10.08

08.11

08.11
08.11

-

-
-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BNA

CAGB, BNA, 
BRF

CAHA, CAHB







�

�

AUDI
240

240

240

240
240

240

240
240

23

23

23
23

23
23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(39)

(37)

(55)

(39)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883089 000086

883089 000087

883082 001939

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883082 001939

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883082 001872

881864 002559

881864 002558

023189 600002

A6 Avant (4F5, C6)

A6 (4G2, C7, 4GC)

-

-

03.05

11.10

08.11
2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI, 132 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
3.0 TDi
3.0 TDI quattro, 171 kW

2.7 TDI, 140 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW

2.0 TFSI
2.8 FSI

03.05
06.05
03.05
03.05
06.06
06.06

10.08
03.05
03.05
10.08

05.11
03.11

08.11
08.11
10.08
10.08
08.11
10.08

08.11
08.11
05.06
08.11

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

	
�
�

	
�
�

003071 000236
883082 999724
881861 999802

003071 000236
883082 999724
881861 999809

ASB, BPP, 
CANB, CAND, 
BSG

CDYA, BMK, 
CDYC, BNG, 
CANA, CDYB

CDNB, CHVA







�

�

��

�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

28

28

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(52)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(37)

(39)

(45)

(55)

(37)

(39)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001872

881864 002559

881864 002558

023189 600002

883082 999754

881864 999526

881864 000685
043151 271937

883082 999754

881864 999526

881864 000685
043151 271937

883082 999724

881861 999811

043151 271937

883082 001423

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883082 001424

881864 001707

881864 000685
043151 271937

A6 Avant (4G5, C7, 4GD)

A8 (4D2, 4D8)

-

-

05.11

03.94 12.02

2.0 TFSI
2.8 FSI

2.8, 120 kW
2.8 quattro, 120 kW
2.8, 128 kW
2.8 quattro, 128 kW
2.5 TDI, 110 kW

2.8, 142 kW
2.8 quattro, 142 kW

S 8 quattro, 250 kW

S 8 quattro, 265 kW

2.5 TDI, 132 kW

06.11
05.11

07.95
07.95
03.94
03.94
01.97

04.96
04.96

07.96

06.99

09.00

03.96
03.96
03.96
03.96
04.00

09.02
09.02

06.99

09.02

09.02

-
-

-
-
-
-
-

-
-

-

-

-

CDNB, CHVA

AEJ, AAH, 
AFB, AKN

AMX, APR, 
AQD

AHC, AKH

AQH, AVP

AKE

��

�

�

�

�

�

�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

28

28

23

23

23

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(37)

(39)

(37)

(39)

(52)

(40)
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(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883089 000066

883089 000067

881864 000685

043151 271937

883082 001424

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883082 999715

881864 999987
881864 999961

043151 271937

883082 001005

881864 001137

881861 000019

881861 000020

043151 271937

ALLROAD (4BH, C5)

CABRIOLET (8G7, B4)

-

-

05.00

05.91

08.05

08.00

2.7 T quattro

2.5 TDI quattro, 120 kW
2.5 TDI quattro, 132 kW

1.8

2.0 E
2.0 16V
1.9 TDI

05.00

05.03
05.00

01.97

01.93
06.95
06.95

08.05

08.05
08.05

08.00

07.98
07.96
08.00

-

-
-

-

-
-
-

	
�
�

	
�
�

003071 000174
883082 999707
881861 999802

003071 000174
883082 999707
881861 999809

ARE

BAU, BCZ, 
AKE

ADR

ABK, 1Z, AHU,
ACE







�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

240

228

228
228

228

228

228

228

23

23

23

23

23

23
23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(52)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(39)

(55)

(37)

(39)

(39)

(37)

(55)

(55)

(39)
(52)

(55)

(41)

(52)

(55)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999707

881861 999809

881861 999802

043151 271937

883082 999754

881864 999526

881864 000685
043151 271937

883082 999754

881864 999526

881864 000685

043151 271937

881864 99D088

881864 002244
881864 99D088

881864 002244

881864 99D104

881864 002602

881864 999835

881864 002602

881864 99D104

881864 999835

883082 001005

881861 000019

881861 000020

881864 001137

043151 271937

CABRIOLET (8G7, B4)

COUPE (81, 85)

COUPE (89, 8B)

-

-

-

05.91

07.80

10.88

08.00

10.88

12.96

2.3 E

2.6, 102 kW
2.8

2.6, 110 kW

1.6

1.8

1.8 GT, 65 kW
1.8 GT, 68 kW
1.8 GT, 79 kW
1.8 GT, 82 kW
1.8 GT, 66 kW

1.8
2.0, 82 kW
2.0, 83 kW
2.0, 85 kW
2.0 16 V, 101 kW
2.0 16 V, 103 kW

05.91

05.95
11.92

06.93

07.80

08.81

04.86
01.85
08.86
08.86
09.82

08.89
03.90
05.89
05.89
01.92
08.92

07.94

08.00
08.00

08.00

08.81

07.83

10.88
07.88
10.87
10.88
10.88

07.91
07.90
03.90
12.96
07.92
12.96

-

-
-

-

-

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

NG

ACZ, AAH

ABC

YN

DD

DZ, JN, PV, 
SF

DS, JV

3A, ABK, DZ, 
6A, ACE, AAD

�

�

�

�

Mot. 092600->

Mot. 092600->

->Chass. 85-C-109080

->Chass. 85-C-109080

Chass. 85-C-109081->

Chass. 85-C-109081->

->07.1984

->07.1984

08.1984->

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

240

240

180

184
180

184

200

200

210

200

200

210

228

228

228

228

23

23

23

23

23

23

24

24
24

24

24

24

24

24

24

24

23

23

23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 999802 / 809
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(55)

(52)

(41)

(52)

(40)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)
(39)

(39)

(37)

(39)

(55)

(52)

(55)

(41)

(52)

(55)

(40)

(55)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999707

043151 271937

883082 999707

881861 999802

881861 999809

043151 271937

883082 999724

881861 999820

881861 999821

043151 271937

883082 999754

881864 000685
881864 999526

043151 271937

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

COUPE (89, 8B)

Q3 (8U)

-

-

10.88

06.11

12.96
2.0 20 V

2.0 20 V quattro
2.2 quattro
S2 quattro, 162 kW
2.3, 98 kW
2.3 quattro, 98 kW
2.3, 100 kW
2.3 quattro, 100 kW
2.3 20V, 123 kW
2.3 20V, 125 kW
2.3 20V quattro, 123 kW
2.3 20V quattro, 125 kW
S2 quattro, 169 kW

2.6
2.6 quattro
2.8
2.8 quattro

2.0 TFSI quattro

08.89

08.89
11.88
09.90
03.90
05.90
10.88
11.88
08.90
08.89
05.90
11.88
10.92

08.92
08.92
09.91
08.91

06.11

07.91

07.91
07.91
09.92
12.96
12.96
07.94
12.92
07.91
07.91
12.96
07.91
12.96

12.96
12.96
12.96
12.96

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-

NM

KV, 7A, NG, 
NM, 3B

ABY

AAH, ABC

CCZC

�

�

�

�

��

�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

240

240
240

240

240

240

23

23

23

23

23
23

23

23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 999802 / 809
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(55)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(37)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)
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�

�

�

�

�

�

883082 001422

883082 001394

881864 999529

881864 999502

881864 999505

613182 600204

883082 001872

881864 002559

881864 002558

023189 600002

Q3 (8U)

Q5 (8R)

-

-

06.11

11.08

2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI quattro

2.0 TFSI quattro, 132 kW

09.11
09.11
01.12

08.09

-
-
-

-

CFFB, CFFA, 
CLJA

CDNB

��

��

�

�

�

��

��

�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

28

28

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001851

883082 001872

881864 002559

881864 002558

023189 600002

883082 001872

883082 001851

881864 002559

881864 002558

023189 600002

883082 001851

883082 001872

881864 002559

881864 002558

023189 600002

Q5 (8R) -11.08
2.0 TFSI quattro, 155 kW

2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 105 kW

2.0 TDI quattro, 100 kW
2.0 TDI quattro, 105 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW

11.08

11.10
11.10

08.09
08.09
11.08

-

-
-

-
-
-

CAEB, CDNC

CAGB, CJCB

CAGB, CSUB, 
CAHA, CJCB, 
CMGA, CJCA, 
CGLB, CAGA

��

��

�

�

�

��

��

�

�

�

��

��

�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

28

28

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(45)

(55)
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(45)
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(55)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001872

883082 001851

881864 002559

881864 002558

023189 600002

883082 999707

881861 999875

043151 271937

881861 999875

883082 999707

881861 999809

881861 999802

043151 193041

883082 999707

881861 999875

043151 271937

883082 999707

881861 999875

043151 271937

Q5 (8R)

QUATTRO (85)

-

-

11.08

07.80 07.91

2.0 TDI quattro, 120 kW

2.1 Turbo quattro

2.1 Turbo

2.1 20V Turbo

2.2 Turbo

2.2 20V Turbo

11.08

02.82

07.80

05.84

08.87

08.89

07.89

07.87

07.87

07.89

07.91

-

-

-

-

-

-

CAHB, CGLA

WX

WR, GV

KW

MB

RR

��

��

�

�

�

�

�

�

�

Chass. 85-J-900337->

Chass. 85-J-900337->

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

28

28

24

24

23

23

24

24

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 999875
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 999875
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 999875
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(55)

(52)

(40)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(55)

(52)

(40)

(55)
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�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999778

881864 999994

881864 001717

043151 000388

883082 999778

881864 001717

881864 999994

881864 999962

881864 999964

881864 999962

881864 999964

043151 000388

TT (8N3) -10.98 06.06
1.8 T, 110 kW
1.8 T, 120 kW
1.8 T, 140 kW

1.8 T, 132 kW

09.02
09.05
09.05

10.98

06.06
06.06
06.06

06.06

-
-
-

-

BVP, BVR, 
AUM

AJQ, APP, 
ARY, AUQ

AJQ, AUQ

APP

AJQ, AUQ, 
APP

�

�

->Chass. 8N-1-006 000

->Chass. 8N-1-006 000

->Mot. 025 197

->Mot. 025 197

AUDI
228

228

228

228

228

228

215

220

215

220

28

28

28

28

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:2294 001 033
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:2294 001 033
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings

(55)

(55)

(31)
(27)

(55)

(31)
(37)

(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(55)

(55)

(31)
(27)

(55)

(31)
(39)
(27)
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(31)
(37)

(27)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

883089 000052

883089 000053

883082 000827

881864 999980

881864 001490

613182 600206

883082 000827

881864 999980

881864 001490

613182 600206

TT (8N3) -10.98 06.06
1.8 T quattro, 132 kW

1.8 T quattro, 140 kW

10.98

09.05

06.06

06.06

-

-

	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

AJQ, ARY

BVR







�

�

->Chass. 8N-2-016000

->Chass. 8N-2-016000

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)
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(55)

(37)

(55)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883089 000052

883089 000053

883082 000827

881864 999980

881864 001490

613182 600206

883082 999760

881864 999985

613182 600206

883082 999760

881864 999985

613182 600206

TT (8N3) -10.98 06.06
1.8 T quattro, 165 kW

1.8 T quattro, 176 kW

3.2 VR6 quattro

10.98

03.05

07.03

06.06

06.06

06.06

-

-

-

	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

APX, BAM

BFV

BHE







�

�

�

->Chass. 8N-2-016000

->Chass. 8N-2-016000

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
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(55)

(55)

(37)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999778

881864 999994

881864 001717

043151 000388

883082 999778

881864 001717

881864 999994

881864 999962

881864 999964

881864 999962

881864 999964

043151 000388

TT Roadster (8N9) -10.99 06.06
1.8 T, 110 kW
1.8 T, 120 kW
1.8 T, 140 kW

1.8 T, 132 kW

01.01
09.05
09.05

10.99

06.06
06.06
06.06

06.06

-
-
-

-

BVP, BVR, 
AUM

AJQ, APP, 
ARY, AUQ

AJQ, AUQ

APP

AJQ, AUQ, 
APP

�

�

->Chass. 8N-1-006 000

->Chass. 8N-1-006 000

->Mot. 025 197

->Mot. 025 197

AUDI
228

228

228

228

228

228

215

220

215

220

28

28

28

28

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:2294 001 033
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:2294 001 033
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings

(55)

(55)

(31)
(27)

(55)

(31)
(37)

(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(55)

(55)

(31)
(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(55)

(31)
(37)

(27)

(39)

(38)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883089 000052

883089 000053

883082 000827

881864 999980

881864 001490

613182 600206

883082 000827

881864 999980

881864 001490

613182 600206

883082 000827

881864 999980

881864 001490

613182 600206

883082 999760

881864 999985

613182 600206

TT Roadster (8N9) -10.99 06.06
1.8 T quattro, 132 kW

1.8 T quattro, 140 kW

1.8 T quattro, 165 kW

3.2 VR6 quattro

02.00

09.05

10.99

07.03

06.06

06.06

06.06

06.06

-

-

-

-

	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

AJQ

AJQ, ARY

BVR

APX, BAM

BHE







�

�

�

�

->Chass. 8N-2-016000

->Chass. 8N-2-016000

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)

(55)

(55)

(37)

(11)
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�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

883082 001394

881864 999502

881864 999505

881864 999505

881864 999502

TT (8J3) -08.06 06.14
2.0 TFSI, 147 kW 08.06 06.10-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BWA, BPY �


�


��

��

�

�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(28)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

883089 000047

883089 000046

883082 001422

881864 999502

881864 999505

613182 600206

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

TT (8J3) -08.06 06.14
2.0 TFSI, 147 kW

2.0 TFSI, 155 kW
2.0 TFSI quattro

08.06

05.10
05.10

06.10

06.14
06.14

-

-
-

	
�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999879

003071 000120
883082 999798
881861 999878

CCZA, CCTA

BWA, BPY, 
CCTA
CETA, CESA

�


�


��

�

�

�

��

�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(45)

(55)

(55)

(45)

(37)

(55)

(45)

(39)
(11)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

881864 999505

881864 999502

613182 600206

883082 001394

881864 999505

881864 999502

613182 600206

TT (8J3) -08.06 06.14
2.0 TTS quattro, 195 kW

2.0 TTS quattro, 200 kW

05.08

05.08

06.14

06.14

-

-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CDMA, CDLA

CDLB

�


�


��

�

�

�

��

�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

883082 001394

881864 999998

881864 001735

613182 600206

883089 000060

883089 000061

883082 001394

881864 999529

613182 600206

TT (8J3) -08.06 06.14
2.5 RS quattro, 250 kW
2.5 RS quattro, 265 kW

3.2 V6 quattro

07.09
05.11

08.06

06.14
06.14

06.10

-
-

-
	
�
�

	
�
�

003071 000164
883082 999798
881861 999878

003071 000164
883082 999798
881861 999879

CEPB, CEPA

BUB

��

�

�

�

�


�


��

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

26

26

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(45)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)

(52)

(45)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

613182 600204

TT (8J3) -08.06 06.14
2.0 TDI quattro 06.08 06.14-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CBBB 





�

�

�

->05.2011

->05.2011

->05.2011

06.2011->

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:2294 001 091
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
SACHS-Version / SACHS-version

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(55)

(31)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(31)
(39)
(55)

(45)

(31)
(37)

(11)
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�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

883082 001394

881864 999502

881864 999505

881864 999505

881864 999502

TT Roadster (8J9) -03.07 06.14
2.0 TFSI, 147 kW 03.07 06.10-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BWA, BPY �


�


��

��

�

�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(28)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

883089 000047

883089 000046

883082 001422

881864 999502

881864 999505

613182 600206

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

TT Roadster (8J9) -03.07 06.14
2.0 TFSI, 147 kW

2.0 TFSI, 155 kW
2.0 TFSI quattro

03.07

05.10
05.10

06.10

06.14
06.14

-

-
-

	
�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999879

003071 000120
883082 999798
881861 999878

CCZA, CCTA

BWA, BPY, 
CCTA
CETA, CESA

�


�


��

�

�

�

��

�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(45)

(55)

(55)

(45)

(37)

(55)

(45)

(39)
(11)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

881864 999505

881864 999502

613182 600206

883082 001394

881864 999505

881864 999502

613182 600206

TT Roadster (8J9) -03.07 06.14
2.0 TTS quattro, 195 kW

2.0 TTS quattro, 200 kW

05.08

05.08

06.14

06.14

-

-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CDMA, CDLA

CDLB

�


�


��

�

�

�

��

�

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

883082 001394

881864 999998

881864 001735

613182 600206

883089 000060

883089 000061

883082 001394

881864 999529

613182 600206

TT Roadster (8J9) -03.07 06.14
2.5 RS quattro, 250 kW
2.5 RS quattro, 265 kW

3.2 V6 quattro

07.09
03.12

03.07

06.14
06.14

06.10

-
-

-
	
�
�

	
�
�

003071 000164
883082 999798
881861 999878

003071 000164
883082 999798
881861 999879

CEPB, CEPA

BUB

��

�

�

�

�


�


��

�

�

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

26

26

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(45)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)

(52)

(45)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

613182 600204

TT Roadster (8J9) -03.07 06.14
2.0 TDI quattro 06.08 06.14-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CBBB 





�

�

�

->05.2011

->05.2011

->05.2011

06.2011->

AUDI
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999724

881861 999811

043151 271937

883082 999707

883082 999724
881861 999802

881861 999809

881861 999811

043151 271937

883082 999715

881864 999987
881864 999961

043151 271937

881864 99D088

881864 002244
881864 99D104

881864 002602

881864 99D088

881864 002244
881864 99D104

881864 002602

881864 99D104

881864 002602

V8 (44_, 4C_)

A6L Stufenheck (4B5, C5)

MAESTRO (XC)

MONTEGO (XE)

MONTEGO Kombi (XE)

-

-

-

-

-

10.88

09.99

03.83

04.84

10.84

02.94

12.05

09.92

08.88

10.88

3.6 quattro, 180 kW
4.2 quattro

3.6 quattro, 184 kW

1.8

1.3

1.3 LS
1.6
1.6 Mayfair HLS
1.6 MG, 72 kW
1.6 MG, 73 kW

1.3

1.6 LS,HL

1.6 LS

04.93
10.91

10.88

09.99

03.83

03.83
03.83
03.83
03.83
03.83

10.84

04.84

10.84

02.94
02.94

02.94

08.85

08.90
10.84
08.90
08.85
08.90

08.88

08.88

08.88

-
-

-

-

-

-
-
-
-
-

-

-

-

PT, ABH

PT

ANQ

12HC32, 12H, 
12H999AA

16HC37, 
16HA35AL, 
16HA03AL, 
16H956AK, 
12H

12HL

16HC37

16HC37

�

�

�

�

->07.1991

08.1991->
->07.1991

->07.1991

08.1991->

07.1984->

07.1984->

AUDI

AUDI - FAW AUDI

AUSTIN

240

240

240

240
240

240

240

228

228
228

180

184
200

200

180

184
200

200

200

200

23

23

23

23

23
23

24

24
24

24

24

24
24

24

24

24

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 999802 / 809

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: VW
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Getr. / GBox: VW
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: VW
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: VW
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(52)

(40)

(55)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(39)

(37)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

 
(37)

 
(39)

 
(37)

 
(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999618

881864 999739
181862 168232

053151 039131

883082 999618

881864 999739
181862 168232

053151 039131

883082 999765

881861 000028

881861 999867

053151 231031

883082 999765

881861 000028

881861 999867

053151 040131

883082 999765

881861 000028

881861 999867

053151 040131
053151 231031

883082 999765

881861 000028

881861 999867

053151 040131
053151 231031

2000-3.2 Coupe (E9)

2500-3.3 (E3)

-

-

10.65

10.68

03.76

04.77

2000 CS

2000 C/CA

2.5 CS
3.2 CSL

2800 CS

3.0 CS
3.0 Csi

2500
2800
3.0 Si, 147 kW

10.65

10.65

09.74
01.74

01.69

05.71
07.71

10.68
10.68
07.71

06.70

06.70

03.76
12.75

04.71

03.76
03.76

04.77
07.75
09.75

-

-

-
-

-

-
-

-
-
-

M10B20 

M10B20 

M30B25 , 
M30B32 
(L-Jetronic)

M30B28 

M30B30 

M30B25 , 
M30B30 , 
M30B28 

�

�

�

�

�

�

Chass. 1109294->

Chass. 1109294->

Chass. 1200444->

Chass. 1200444->

->09.1973
10.1973->

->09.1973
10.1973->

BMW
228

228
228

228

228
228

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

10
10

10
10

10

10

10

10

10

10

10

10

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(39)

(52)

(40)

(39)

(52)

(40)

(55)

(52)

(41)

(52)

(40)

(55)

(52)

(41)

(52)

(40)

(55)

(52)

(41)

(52)

(40)

(55)

(52)

(41)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999765

881861 000028

881861 999867

053151 231031

883082 999765

881861 000028

881861 999867

053151 040131
053151 231031

883082 999618

181862 168232

881864 999739

881864 002676

881864 999758

053151 039131

883082 999618

181862 168232

881864 999739

881864 002676

881864 999758

053151 039131

883082 999618

881864 999739
181862 168232

053151 142202
053151 039131
883082 999618

181862 168232

881864 999739
053151 039131

2500-3.3 (E3)

02 (E10)

-

-

10.68

04.66

04.77

07.77

2.8 L
3.0 L
3.0 Si, 143 kW
3.2 Li
3.3 L

3.0 S

1802

2002

2002 Ti

2002 Tii
2002 Turbo

02.75
02.75
10.75
10.75
01.74

05.71

05.71

02.68

06.68

05.71
01.74

04.77
04.77
04.77
04.77
09.76

04.77

07.75

07.75

04.72

07.75
07.75

-
-
-
-
-

-

-

-

-

-
-

M30B30 , 
M30B28 , 
M30B33(35/40I
NAT)

M30B30 

M10B18 

M10B20 

M10B20 

M10B20 
(Turbo), 
M10B20 

�

�

�

�

�

�

->Chass. 3 020 812
Chass. 3 020 813->

->08.1973

->08.1973

->08.1973

09.1973->

09.1973->

->08.1973

Chass. 1626694 - 08.1973

->08.1973

->08.1973

09.1973->

09.1973->

Chass. 1626694 - 08.1973

->Chass. 1681795
Chass. 1681796->

BMW
240

240

240

240

240

240

228

228

228

215

215

228

228

228

215

215

228

228
228

228

228

228

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10
10

10

10

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(55)

(52)

(41)

(52)

(40)

(55)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(40)

(39)

(37)

(39)

(52)

(40)

(39)

(37)

(39)

(39)

(52)

(40)

(52)

(40)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999517

881864 999515

053151 600512

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999533

881864 999532

883082 999745

881864 002675

881864 002674

1 (E81)

1 Coupe (E82)

-

-

09.06

10.07

09.12
130 i, 190 kW
130 i, 195 kW

116 d, 66 kW
116 d, 85 kW
118 d, 105 kW

118 d, 100 kW

120 d, 120 kW

120 d, 130 kW

123 d

125 i

09.06
09.06

01.11
11.08
09.06

09.06

03.07

09.06

03.07

10.07

09.12
09.12

12.11
09.12
09.12

09.12

09.12

09.12

09.12

-
-

-
-
-

-

-

-

-

-

N52B30A, 
N52B30BF, 
N52B30B

N47D20A, 
N47D20C

N47D20A, 
N47D20C

N47D20A, 
N47D20C

N47D20A, 
N47D20C

N47D20D, 
N47D20B

N52B30A

�





�





�

�

�

�





��

�

�

BMW
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

228

228

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

26

26

22

22

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur mit Alu-Schrauben BMW-OE 23 00 0 392 607 / 
only with aluminium screw BMW-OE 23 00 0 392 
607
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

E87
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
E87
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
E87
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(55)

(56)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

 
(55)

 
(55)

(39)
 

(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001243

881864 999533

881864 999532

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999533

881864 999532

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999533

881864 999532

1 Coupe (E82)

1 (E87)

-

-

10.07

11.03 01.13

135 i
M

118 d, 100 kW
118 d, 105 kW

120 d, 120 kW
120 d, 130 kW

123 d

130 i, 190 kW
130 i, 195 kW

116 d

118 d, 90 kW
118 d, 100 kW
118 d, 105 kW
120 d, 120 kW
120 d, 130 kW

123 d

10.07
04.11

09.09
09.09

10.07
10.07

10.07

03.05
03.05

12.08

11.03
11.03
11.03
11.03
11.03

03.07

06.12

09.12
09.12

09.12

09.12
09.12
09.12
09.12
09.12

09.12

-
-

-
-

-
-

-

-
-

-

-
-
-
-
-

-

N54B30A, 
N55B30A

N47D20C

N47D20A, 
N47D20C

N47D20D, 
N47D20B

N52B30A, 
N52B30AF, 
N52B30BF, 
N52B30B

N47D20A

M47*+N47*

N47D20D, 
N47D20C, 
N47D20B

�

�





�

�





�





�





�





�





BMW
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

26

26

22

22

22

22

26

26

22

22

22

22

22

22

26

26

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur mit Alu-Schrauben BMW-OE 23 00 0 392 607 / 
only with aluminium screw BMW-OE 23 00 0 392 
607
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(56)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999745

881864 002675

881864 002674

883082 001243

881864 999533

881864 999532

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999533

881864 999532

883082 999745

881864 002675

881864 002674

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999517

881864 999515

1 Cabriolet (E88)

1 (F20)

-

-

03.08

11.10

125 i

135 i

118 d, 100 kW
118 d, 105 kW

120 d, 120 kW
120 d, 130 kW

123 d

114 i
116 i
118 i
125 i

114 d
116 d
118 d, 100 kW
118 d, 105 kW

116 d

03.08

03.08

09.08
09.08

03.08
03.08

09.08

11.11
12.10
11.10
08.11

10.12
11.12
12.10
12.10

12.10

-

-

-
-

-
-

-

-
-
-
-

-
-
-
-

-

N52B30A

N54B30A, 
N55B30A

N47D20A, 
N47D20C

N47D20A, 
N47D20C

N47D20D, 
N47D20B

N20B20A, 
N13B16A

N47D16A, 
N47D20C

N47D20C

��

�

�

�

�





�

�





��

�

�

�





��

�

�

->03.2015

->03.2015

->03.2015

BMW
240

228

228

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

228

228

240

240

240

240

240

240

22

22

26

26

22

22

22

22

26

26

22

22

22

22

22

22

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)

(55)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999745

881864 002675

881864 002674

883082 001243

881864 999517

881864 999515

881864 999758
881864 002676

883082 999618

181862 168232

881864 999739
053151 047331

881864 999758
881864 002676

881864 999758

881864 002676

883082 999716

881864 002676

881864 999758
053151 231031

883082 999716

881864 002676

881864 999758
053151 231031

1 (F21)

3 (E21)

3 (E30)

-

-

-

12.11

06.75

09.82

03.84

03.92

114 i
116 i
118 i
125 i

114 d
116 d
118 d, 100 kW
118 d, 105 kW

315
316, 1563 ccm
316, 1754 ccm
318
318 i
320
320 i, 81 kW

320 i, 92 kW
320/6
323 i

315

316 (Ecotronic)
316
318 i, 75 kW
318 i, 77 kW

316 i, 73 kW
316 i, 75 kW
318 i, 83 kW
318 i, 85 kW

318 is

12.11
12.11
07.12
12.11

07.12
12.11
12.11
12.11

03.81
08.75
09.80
08.75
11.79
08.75
01.75

06.75
09.77
01.78

09.82

09.83
09.82
12.84
09.82

09.87
07.88
09.87
09.87

09.89

03.84
08.80
08.82
08.80
08.82
08.77
08.82

08.82
08.82
08.82

12.91

12.90
12.87
08.88
08.87

06.91
06.91
06.91
06.91

08.91

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-

-
-
-
-

-
-
-
-

-

N20B20A, 
N13B16A

N47D16A, 
N47D20C

M10B18 
(184VA), 
M10B18 
(184VC), 
M10B16(164V
B), M10B20 , 
M10B16(164V
A)
M20B23 
(236EA), 
M20B20 
(206VA), 
M10B20 

M10B16

M10B18 
(184KA), 
M10B18 
(184VD), 
M10B18 
(184VC), 
M10B18 
(184EA)
M40

M42B18(184S1)

��

�

�

��

�

�

�

�

�

->03.2015

->03.2015

->03.2015

BMW
240

228

228

240

240

240

215
215

228

228

228

215
215

215

215

215

215

215

215

215

215

22

22

22

22

10
10

10

10

10
10

10

10

10

10

10

10

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Schaltgetriebe 4 Gang / 
Manual Transmission, 4-speed
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Schaltgetriebe 4 Gang / 
Manual Transmission, 4-speed
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)

(55)

(37)

(39)

(37)

(52)

(40)

(39)

(39)

(37)

(32)

(39)
(32)

(37)

(55)

(37)

(39)

(55)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999618

181862 168232

881864 999739
053151 047331

883082 999618

881864 999739
181862 168232

053151 231031

883082 999618

181862 168232

881864 999739
053151 047331

883082 999618

883082 999731
181862 168232

881864 999739

881864 999936

881864 999937

053151 047331

053151 231031
883082 999758

881864 999758
881864 002676

053151 231031

883082 999731

881864 999937

881864 999936
053151 231031

3 (E30) -09.82 03.92
320 i, 92 kW
320 i, 95 kW
320 i, 110 kW
323 i, 110 kW
325 i, 125 kW
325 i X, 125 kW
325 i, 126 kW
325 i X, 126 kW
M3 2.3, 143 kW
M3 2.3, 147 kW
M3 2.3, 158 kW
M3 EVO I 2.3
M3 EVO II 2.5
M 3  (E30 USA)
M 3  (E30 USA)
320 is

323 i, 102 kW

325 e 2.7, 90 kW
325 e 2.7, 95 kW

324 d

324 td

09.82
12.85
12.85
09.83
12.86
12.86
09.83
03.86
07.86
02.87
06.89
10.88
01.90
03.87
10.88
05.88

09.82

10.83
01.85

09.85

09.87

12.85
06.91
06.90
08.86
06.91
08.91
11.89
12.87
06.91
05.89
06.91
10.90
01.92
09.88
12.95
12.90

08.83

12.88
08.87

08.91

08.91

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

-

-

S14B23(234S1), 
M20B20 
(206EB), 
S14B23(234S2), 
S14B25(254S1), 
M20B25(256K1), 
S14B23(234EA), 
M20B25(256EX), 
M20B20 
(206KA), 
M20B25(256E2), 
M20B23 
(236EC), 
M20B25(256E1)

S14B20(204EA)

M20B23 
(236EC)

M20B27(276KB),
M20B27(276KA)

M21D24(246DA)

M21D24(246TB)

�

�

�

�

�

�

�

->03.1986

04.1986->
->03.1986

->03.1986

04.1986->

04.1986->

->03.1986

04.1986->

BMW
228

228

228

228

228
228

228

228

228

228

240
228

228

228

228

215

215
215

240

228

228

10

10

10
10

10

10

10

10

10

10

10
10

10

10

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:053151 047331
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999618

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:053151 047331

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999618

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(55)

(52)

(40)

(39)

(55)

(39)

(52)

(40)

(52)

(40)

(39)

(55)

(52)

(40)

(39)

(39)

(37)

(55)

(55)

(39)

(37)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999716

881864 999758
881864 002676

053151 231031

883082 999758

883082 999716

881864 999758
881864 002676

053151 231031

883082 999758

881864 999758
881864 002676

053151 231031

883082 999731

881864 999937

881864 999936

883082 999731

881864 999936
881864 999937

053151 231031

883082 999720
883082 999731
881864 999943

881864 999954

881864 999937

881864 999936

053151 231031

883082 999731

881864 999937

881864 999936
053151 231031

883082 999720

881864 999954

881864 999943
053151 231031

883082 999698

881864 999954

881864 999943
053151 231031

3 (E36) -03.90 10.99
316 i, 73 kW
316 i, 75 kW
318 i, 83 kW
318 i, 85 kW

318 is, 1796 ccm

318 is, 1895 ccm
318 tds

320 i

323 i 2.5

325 i
325 td
325 tds

328 i

M3 3.0

09.90
09.90
12.90
10.93

03.93

09.95
01.95

09.90

03.95

09.90
09.91
05.93

01.95

08.94

09.93
10.99
10.93
02.98

04.99

02.98
02.98

10.99

02.98

09.95
02.98
02.98

02.98

09.95

-
-
-
-

-

-
-

-

-

-
-
-

-

-

M40B16(164E1), 
M40B18(184E1), 
M43B18(184E2), 
M43B16(164E2)

M42B18(184S1)

M41D17(174T1), 
M44B19(194S1)

M52

M50

M50B20(206S1), 
M50B20(206S2) ,
M52B20(206S3) 

M52B25 
(256S3)

M50B25(256S2), 
M51D25(256T1), 
M50B25(256S1)

M52B28(286S1)

S50B30(306S1)

�

��

��

�

�

��

�

�

�

�

�

�

�

08.1994->

08.1994->

08.1994->

->10.1995
11.1995->
->10.1995

->10.1995

11.1995->

11.1995->

BMW
215

215
215

215

215

215
215

215

215
215

240

228

228

240

228
228

240
240
240

240

228

228

240

228

228

240

240

240

240

240

240

10
10

10
10

10
10

10

10

10
10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(55)

(39)

(37)

(55)

(55)

(39)

(37)

(55)

(39)

(37)

(37)

(39)

(39)

(37)

(39)

(37)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999792

881864 999954

881864 999943
053151 231031

883082 999716

881864 999758
881864 002676

053151 231031

883082 999758

883082 999716

881864 999758
881864 002676

053151 231031

883082 999731
883082 999745

881864 999936

881864 999937

881864 999522

881864 999521

053151 231031

883082 999758

881864 999758
881864 002676

053151 231031

883082 999745

881864 999522
881864 999521

053151 231031

883082 999745

881864 999522

881864 999521

053151 231031

3 (E36)

3 Compact (E36)

3 (E46)

-

-

-

03.90

03.94

02.98

10.99

08.00

04.05

M3 3.2

316 i
316 g

318 ti, 1796 ccm
318 ti, 1895 ccm

323 ti

318 tds

320 i / Ci, 110 kW
323 i / Ci

320 i / Ci, 125 kW

09.95

03.94
03.94

11.94
07.95

08.97

01.95

03.98
03.98

09.00

02.98

08.00
08.00

08.95
08.00

08.00

08.00

9.00
09.00

-

-
-

-
-

-

-

-
-

-

S50B32(326S1)

M43B16(164E2)

M42B18(184S1), 
M44B19(194S1)

M52B25 
(256S3)

M41D17(174T1)

M52B20(206S4), 
M52B25 (256S4)

M54B22(226S1)

�

�

��

��

�

�

�

�

�

->01.1999
02.1999->

->01.1999

->01.1999

02.1999->

02.1999->

->08.2003

->08.2003

->08.2003

->08.2003

BMW
240

240

240

215

215
215

215

215

215
215

240
240

228

228

228

228

215

215
215

240

228
228

240

228

228

10

10

10
10

10
10

10

10

10

10

10
10

10
10

10

10

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(37)

(39)

(55)

(39)

(37)

(55)

(55)

(39)

(37)

(55)

(39)

(37)

(39)

(37)

(55)

(39)

(37)

(55)

(39)

(37)

(55)

(39)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001243

883082 999745

881864 999523

881864 999524

881864 999521

881864 999522

053151 600512

053151 231031
883082 001243

883082 001243

881864 999524

881864 999523

881864 999515

881864 999517

053151 231031
053151 600512
883082 001243

881864 999524

881864 999523

053151 231031

3 (E46) -02.98 04.05
325 i / Ci / ti

325 xi

328 i / Ci

09.00

09.00

02.98

02.05

06.00

-

-

-

M54B25(256S5)

M54B25(256S5)

M52B28(286S2)

�

�





�

�

�

->02.2003

->08.2003

->02.2003

->02.2003

->08.2003

->08.2003

->02.2003

->08.2003
->08.2003

09.2003->

->08.2003

->08.2003

09.2003->

09.2003->

->08.2003
09.2003->

BMW
240

240

240

240

228

228

240

240

240

240

240

240

240

240

240

10

10

10

10

10

10

22

22

10

10

Ø �

�
�
�

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(33)

(55)

(55)

(33)

(55)

(37)

(33)

(55)

(39)

(37)

(39)

(33)

(55)

(55)

(55)

(39)

(55)

(37)

(55)

(37)

(55)

(39)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)
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�

�

�

�

�

�

883082 001243

883082 001243

881864 999524

881864 999523

881864 999515

881864 999517

053151 231031

053151 600512

883082 001243

883082 001243

881864 999524

881864 999523

881864 999515

881864 999517

053151 231031
053151 600512

3 (E46) -02.98 04.05
330 i / Ci

330 xi

06.00

06.00 02.05

-

-

M54B30(306S3)

M54B30(306S3)

�

�













�

�

->02.2003

03.2003->

->02.2003

->02.2003

03.2003->

03.2003->

->02.2003

03.2003->

->02.2003

03.2003->

->02.2003

->02.2003

03.2003->

03.2003->

->02.2003
03.2003->

BMW
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

10

10

22

22

10

10

22

22

Ø �

�
�
�

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(33)

(55)

(33)

(55)

(33)

(55)

(39)

(33)

(55)

(37)

(33)

(55)

(37)

(33)

(55)

(39)

(33)

(33)

(55)

(55)

(55)

(39)

(55)

(37)

(55)

(37)

(55)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001243

883082 001243

881864 999978

881864 999518

881864 999515

881864 999517

053151 231031
053151 600512
883082 001243

881864 999978

881864 999518

053151 600512

883082 001243

881864 999533

053151 600513

883082 999745

881864 999522
881864 999521

053151 231031

883082 999745

881864 999522

881864 999521

053151 231031

3 (E46)

3 Coupe (E46)

-

-

02.98

04.99

04.05

07.06

320 d

330 d, 135 kW
330 xd, 135 kW

330 d, 150 kW
330 xd, 150 kW

320 Ci, 110 kW
323 Ci

320 Ci, 125 kW

09.01

10.99
06.00

03.03
03.03

08.99
04.99

09.00

02.05

02.05
02.05

02.05
02.05

09.00
09.00

07.06

-

-
-

-
-

-
-

-

M47D20(204D4)

M57D30(306D1)

M57D30(306D2)

M52B20(206S4), 
M52B25 (256S4)

M54B22(226S1)

�

�

�

�

�

�

->02.2003

03.2003->

->02.2003

->02.2003

03.2003->

03.2003->

->02.2003
03.2003->

->08.2003

->08.2003

->08.2003

->08.2003

BMW
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

228
228

240

228

228

10

10

22

22

10

10

26

10
10

10

10

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(55)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)

(55)

(37)

(55)

(39)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)

(55)

(55)

(39)

(55)

(39)

(37)

(55)

(39)

(37)
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�

�

�

�

�

�

883082 001243

883082 999745

881864 999524

881864 999523

881864 999521

881864 999522

053151 231031
053151 600512

883082 001243

881864 999524

881864 999523

053151 231031

3 Coupe (E46) -04.99 07.06
325 Ci

328 Ci

09.00

04.99

07.06

06.00

-

-

M54B25(256S5)

M52B28(286S2)

�

�

�

->02.2003

->08.2003

->02.2003

->02.2003

->08.2003

->08.2003

->08.2003

BMW
240

240

240

240

228

228

240

240

240

10

10

10

10

10

10

Ø �

�
�
�

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(33)

(55)

(55)

(33)

(55)

(39)

(33)

(55)

(37)

(37)

(39)

(33)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001243

883082 001243

881864 999524

881864 999523

881864 999515

881864 999517

053151 231031

053151 600512

883082 001243

881864 999978

881864 999518

053151 231032

883082 001243

881864 999517

881864 999515

053151 600512

883082 001243

881864 999533

053151 600513

3 Coupe (E46) -04.99 07.06
330 Ci
330 xi

M3, 252 kW
M3, 265 kW

320 Cd

330 Cd

06.00
06.00

06.00
06.03

11.03

03.03

07.06
07.06

07.06
07.06

07.06

07.06

-
-

-
-

-

-

M54B30(306S3)

S54B32(326S4)

M47D20(204D4)

M57D30(306D2)

�

�













�

�

�

->02.2003

03.2003->

->02.2003

->02.2003

03.2003->

03.2003->

->02.2003

03.2003->

BMW
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

10

10

22

22

10

10

22

22

26

Ø �

�
�
�

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(33)

(55)

(33)

(55)

(33)

(55)

(39)

(33)

(55)

(37)

(33)

(55)

(37)

(33)

(55)

(39)

(33)

(33)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001243

883082 999745

881864 999521

881864 999522

881864 999524

881864 999523

053151 231031
053151 600512

883082 001243

883082 001243

881864 999978

881864 999518

881864 999515

881864 999517

053151 231031
053151 600512

883082 999745

881864 999522
881864 999521

053151 231031

883082 999745

881864 999522

881864 999521

053151 231031

3 Compact (E46)

3 Touring (E46)

-

-

06.01

10.99

02.05

02.05

325 ti

320 td

320 i, 110 kW

320 i, 125 kW

06.01

09.01

10.99

09.00

02.05

02.05

09.00

02.05

-

-

-

-

M54B25(256S5)

M47D20(204D4)

M52B20(206S4)

M54B22(226S1)

�

�







�

�

�

�

->02.2003

->02.2003

->02.2003

->02.2003

->02.2003

->02.2003

->02.2003

->03.2003

04.2003->

->03.2003

->03.2003

04.2003->

04.2003->

->03.2003
04.2003->

->08.2003

->08.2003

->08.2003

->08.2003

BMW
240

240

228

228

240

240

240

240

240

240

240

240

240

228
228

240

228

228

10

10

10

10

10

10

22

22

10
10

10

10

Ø �

�
�
�

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(33)

(55)

(55)

(37)

(39)

(33)

(55)

(39)

(33)

(55)

(37)

(33)

(55)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)

(55)

(37)

(55)

(39)

(55)

(39)

(37)

(55)

(39)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001243

883082 999745

881864 999523

881864 999524

881864 999521

881864 999522

053151 600512

053151 231031
883082 001243

883082 001243

881864 999524

881864 999523

881864 999515

881864 999517

053151 231031
053151 600512
883082 001243

881864 999524

881864 999523

053151 231031

3 Touring (E46) -10.99 02.05
325 i

325 xi

328 i

09.00

09.00

10.99

02.05

02.05

06.00

-

-

-

M54B25(256S5)

M54B25(256S5)

M52B28(286S2)

�

�







�

�

�

->02.2003

->08.2003

->02.2003

->02.2003

->08.2003

->08.2003

->02.2003

->08.2003
->08.2003

09.2003->

->08.2003

->08.2003

09.2003->

09.2003->

->08.2003
09.2003->

BMW
240

240

240

240

228

228

240

240

240

240

240

240

240

240

240

10

10

10

10

10

10

22

22

10

10

Ø �

�
�
�

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(33)

(55)

(55)

(33)

(55)

(37)

(33)

(55)

(39)

(37)

(39)

(33)

(55)

(55)

(55)

(39)

(55)

(37)

(55)

(37)

(55)

(39)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)
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�

�

�

�

�

�

883082 001243

883082 001243

881864 999524

881864 999523

881864 999515

881864 999517

053151 231031

053151 600512

883082 001243

883082 001243

881864 999524

881864 999523

881864 999515

881864 999517

053151 231031
053151 600512

3 Touring (E46) -10.99 02.05
330 i

330 xi

06.00

06.00

02.05

02.05

-

-

M54B30(306S3)

M54B30(306S3)

�

�













�

�

�

->02.2003

03.2003->

->02.2003

->02.2003

03.2003->

03.2003->

->02.2003

03.2003->

->02.2003

03.2003->

->02.2003

->02.2003

03.2003->

03.2003->

->02.2003
03.2003->

BMW
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

10

10

22

22

10

10

22

22

Ø �

�
�
�

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(33)

(55)

(33)

(55)

(33)

(55)

(39)

(33)

(55)

(37)

(33)

(55)

(37)

(33)

(55)

(39)

(33)

(33)

(55)

(55)

(55)

(39)

(55)

(37)

(55)

(37)

(55)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001243

883082 001243

881864 999978

881864 999518

881864 999515

881864 999517

053151 231031
053151 600512
883082 001243

881864 999978

881864 999518

053151 600512

883082 001243

881864 999533

053151 600513

883082 999745

881864 999522

881864 999521

053151 231031

883082 999745

881864 999522
881864 999521

053151 231031

3 Touring (E46)

3 Cabriolet (E46)

-

-

10.99

04.00

02.05

12.07

320 d

330 d, 135 kW
330 xd, 135 kW

330 d, 150 kW
330 xd, 150 kW

320 Ci

323 Ci

09.01

10.99
06.00

03.03
03.03

09.00

04.00

02.05

02.05
02.05

02.05
02.05

12.07

09.00

-

-
-

-
-

-

-

M47D20(204D4)

M57D30(306D1)

M57D30(306D2)

M54B22(226S1)

M52B25 
(256S4)

�

�

�

�

�

�

->02.2003

03.2003->

->02.2003

->02.2003

03.2003->

03.2003->

->02.2003
03.2003->

->08.2003

->08.2003

->08.2003

->08.2003

BMW
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

228

228

240

228
228

10

10

22

22

10

10

26

10

10

10
10

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(55)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)

(55)

(37)

(55)

(39)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)

(55)

(55)

(39)

(55)

(39)

(37)

(55)

(39)

(37)
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�

�

�

�

�

�

883082 001243

883082 999745

881864 999524

881864 999523

881864 999521

881864 999522

053151 231031
053151 600512

883082 001243

883082 001243

881864 999523

881864 999524

881864 999515

881864 999517

053151 231031

053151 600512

3 Cabriolet (E46) -04.00 12.07
325 Ci

330 Ci

09.00

06.00

12.07

12.07

-

-

M54B25(256S5)

M54B30(306S3)

�

�







�

�













->02.2003

->08.2003

->02.2003

->02.2003

->08.2003

->08.2003

->08.2003

->02.2003

03.2003->

->02.2003

->03.2003

03.2003->

03.2003->

->02.2003

03.2003->

BMW
240

240

240

240

228

228

240

240

240

240

240

240

10

10

10

10

10

10

22

22

Ø �

�
�
�

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission

(33)

(55)

(55)

(33)

(55)

(39)

(33)

(55)

(37)

(37)

(39)

(33)

(33)

(55)

(33)

(55)

(33)

(55)

(37)

(33)

(55)

(39)

(33)

(55)

(37)

(33)

(55)

(39)

(33)

(33)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001243

881864 999978

881864 999518

053151 231032

883082 001243

881864 999517

881864 999515

053151 600512

883082 001243

881864 999533

053151 600513

883082 999745

881864 002675

881864 002674

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999533

881864 999532

883082 001243

881864 999517

881864 999515

3 Cabriolet (E46)

3 (E90)

-

-

04.00

01.05

12.07

12.11

M3 3.2

320 Cd

330 Cd

323 i, 130 kW
323 i, 140 kW
325 i, 141 kW
325 i, 160 kW
328 i, 171 kW

325 i, 160 kW
325 xi
325 i xDrive
328 i, 187 kW
330 i, 175 kW
330 i, 190 kW
330 i, 200 kW
320 d, 130 kW
330 xi, 190 kW
330 xi, 200 kW
330 i xDrive

335 i, 220 kW
335 i, 225 kW
335 xi
335 i xDrive
325 d, 145 kW
325 d, 150 kW

316 d
318 d, 100 kW
318 d, 105 kW

04.01

02.05

08.05

04.06
03.08
09.07
01.05
03.07

09.07
01.05
09.08
07.05
09.06
01.05
09.07
09.07
01.05
09.07
09.08

10.06
09.06
09.07
09.08
09.06
01.10

07.09
07.07
09.05

12.07

12.07

12.07

12.11
12.11
12.08
12.11
12.11

12.11
12.11
12.11
11.07
12.07
08.07
12.11
12.11
08.07
12.11
12.11

12.11
12.11
12.11
12.11
12.11
12.11

12.11
12.11
12.11

-

-

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

S54B32(326S4)

M47D20(204D4)

M57D30(306D2)

N52B25A, 
N52NB25A, 
N51B30A

N52B30A, 
N52B25A, 
N53B30A, 
N47D20A, 
N52NB30A, 
N47D20C

N52B30A, 
N53B30A

N54B30A, 
M57D30(306D
3), N57D30A, 
N55B30A

N47D20A, 
N47D20C

�

�

�

��

�

�

�

�

�

�





BMW
240

240

240

240

240

240

240

240

240

228

228

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

10

10

22

22

26

22

22

22

22

22

22

26

26

22

22

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur mit Alu-Schrauben BMW-OE 23 00 0 392 607 / 
only with aluminium screw BMW-OE 23 00 0 392 
607
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(56)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001243

881864 999517

881864 999515

053151 600512

883082 001243

881864 999533

881864 999532

883082 001243

881864 999533

883082 999745

881864 002675

881864 002674

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999533

881864 999532

883082 001243

881864 999517

881864 999515

3 (E90)

3 Touring (E91)

-

-

01.05

09.05

12.11

06.12

318 d, 90 kW
320 d, 110 kW
320 d, 120 kW

320 d xDrive, 120 kW
320 d xDrive, 130 kW

330 d, 170 kW
330 xd
330 d, 180 kW
330 d xDrive

323 i
325 i

325 i
325 xi
325 i xDrive
330 i, 190 kW
330 i, 200 kW
330 i xDrive
320 d, 130 kW

330 xi, 190 kW
330 xi, 200 kW

335 i
335 xi
320 d, 135 kW
325 d

316 d
318 d, 100 kW
318 d, 105 kW

09.05
09.05
01.05

07.08
09.08

09.05
09.05
01.09
01.09

04.06
09.05

09.07
09.05
09.07
09.05
09.07
09.07
09.07

09.05
09.07

09.06
03.07
01.10
09.06

09.09
07.07
09.07

12.11
12.11
12.11

12.11
12.11

12.11
12.11
12.11
12.11

06.07
06.12

06.12
06.12
06.12
08.07
06.12
06.12
06.12

08.07
06.12

06.12
06.12
06.12
06.12

06.12
06.12
06.12

-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-

M47D20(204D4),
N47D20C

N47D20C

M57D30(306D3),
N57D30A

N52B25A

N52B30A, 
N52B25A, 
N53B30A, 
N47D20A, 
N47D20C

N52B30A, 
N53B30A

N54B30A, 
M57D30(306D
3), N55B30A, 
N47D20C

N47D20A, 
N47D20C

�

�





�

��

�

�

�

�

�

�





BMW
240

240

240

240

240

240

240

240

240

228

228

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

22

22

26

26

26

22

22

22

22

22

22

26

26

22

22

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur mit Alu-Schrauben BMW-OE 23 00 0 392 607 / 
only with aluminium screw BMW-OE 23 00 0 392 
607
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(56)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001243

881864 999517

881864 999515

053151 600512

883082 001243

881864 999517

881864 999515

053151 600512

883082 001243

881864 999533

881864 999532

883082 001243

881864 999533

883082 999745

881864 002675

881864 002674

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 999745

881864 002675

881864 002674

3 Touring (E91)

3 Coupe (E92)

-

-

09.05

06.06

06.12
318 d, 90 kW
320 d, 110 kW

320 d, 120 kW

320 d xDrive, 120 kW
320 d xDrive, 130 kW

330 d, 170 kW
330 xd
330 d, 180 kW
330 d xDrive

323 i
325 i
328 i, 187 kW

325 xi
325 i xDrive
330 xi, 190 kW
330 xi, 200 kW

328 i, 172 kW

09.05
09.05

09.05

07.09
09.08

09.05
09.05
01.09
01.09

06.06
09.06
08.06

09.06
09.08
09.06
09.06

06.07

06.12
06.12

06.12

06.12
06.12

06.12
06.12
06.12
06.12

11.07

-
-

-

-
-

-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-

M47D20(204D4)

M47*

N47*+M47*

N47D20C

M57D30(306D3),
N57D30A

N52B25A, 
N53B30A, 
N52NB25A, 
N52NB30A

N52B30A, 
N52B25A, 
N53B30A

N51B30A

�

�

�





�

��

�

�

�

��

�

�

BMW
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

228

228

240

240

240

240

228

228

22

22

22

22

26

26

26

22

22

22

22

22

22

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur mit Alu-Schrauben BMW-OE 23 00 0 392 607 / 
only with aluminium screw BMW-OE 23 00 0 392 
607
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur mit Alu-Schrauben BMW-OE 23 00 0 392 607 / 
only with aluminium screw BMW-OE 23 00 0 392 
607
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)

(55)

(56)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(56)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999533

881864 999532

883082 001243

881864 999533

881864 999532

883082 001243

881864 999533

881864 999532

883082 001243

881864 999533

883082 999745

881864 002675

881864 002674

883082 001243

881864 999517

881864 999515

3 Coupe (E92)

3 Cabriolet (E93)

-

-

06.06

08.06

330 i, 190 kW
330 i, 200 kW
330 i xDrive
320 d

335 i

335 xi
335 i xDrive
325 d, 145 kW
325 d, 150 kW

320 d xDrive

330 d, 170 kW
330 xd, 170 kW
330 d, 180 kW
330 xd, 180 kW
330 d xDrive

323 i
325 i

330 i, 190 kW
330 i, 200 kW

09.06
09.06
09.08
03.07

09.06

09.06
09.08
03.07
04.10

01.10

09.06
09.06
01.09
01.09
01.09

03.07
03.07

03.07
03.07

-
-
-
-

-

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-

-
-

-
-

N52B30A, 
N53B30A, 
N47D20A

N54B30A, 
N55B30A

N54B30A, 
M57D30(306D
3), N57D30A, 
N55B30A

N47D20C

M57D30(306D3),
N57D30A

N52B25A, 
N53B30A, 
N52NB25A

N52B30A, 
N53B30A, 
N52NB30B

�

�

�

�





�

��

�

�

��

�

�

BMW
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

228

228

240

240

240

22

22

26

26

26

26

26

26

26

22

22

22

22

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur mit Alu-Schrauben BMW-OE 23 00 0 417 164 / 
only with aluminium screw BMW-OE 23 00 0 417 
164
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur mit Alu-Schrauben BMW-OE 23 00 0 392 607 / 
only with aluminium screw BMW-OE 23 00 0 392 
607
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(57)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)

(55)

(56)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001243

881864 999533

881864 999532

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999533

881864 999532

883082 001243

881864 999533

883082 001243

881864 999533

883082 999745

881864 002675

881864 002674

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999517

881864 999515

3 Cabriolet (E93)

3 (F30, F35, F80)

-

-

08.06

10.11

335 i

320 d

325 d, 145 kW
325 d, 150 kW

330 d, 170 kW

330 d, 180 kW

316 i
320 i, 125 kW
320 i, 135 kW
328 i

316 d
318 d, 105 kW

318 d, 100 kW

03.07

03.07

03.07
02.10

03.07

01.09

10.12
02.12
02.12
10.11

02.12
02.12

02.12

-

-

-
-

-

-

-
-
-
-

-
-

-

N54B30A, 
N54B30B, 
N55B30A

N47D20A, 
N47D20C

M57D30(306D3),
N57D30A

N57, M57

N57D30A

N20B20A, 
N26B20A, 
N13B16A

N47D20C

N47D20C

��

�

�

�

��

�

�

��

�

��

�

��

�

�

�





��

�

�

->03.2015

->03.2015

->03.2015

BMW
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

228

228

240

240

240

240

240

240

26

26

22

22

26

26

26

26

22

22

22

22

22

22

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur mit Alu-Schrauben BMW-OE 23 00 0 392 607 / 
only with aluminium screw BMW-OE 23 00 0 392 
607
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(55)

(56)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(55)

(39)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)

(55)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999745

881864 002675

881864 002674

883082 999745

881864 002675

881864 002674

883082 999745

881864 002675

881864 002674

883082 999745

881864 002675

881864 002674

883082 001243

881864 999517

881864 999515

881864 999758
881864 002676

883082 999618
883082 999618
181862 168232

881864 999739

881864 999739

181862 168232

053151 039131
053151 039131

3 Touring (F31)

4 Coupe (F32, F82)

4 Cabriolet (F33, F83)

4 Gran Coupe (F36)

5 (E12)

-

-

-

-

-

10.11

07.13

10.13

03.14

08.72 08.81

320 i
328 i

420 i
428 i

428 i
428 i xDrive

420 i
428 i

418 d

518

520

06.12
06.12

11.13
07.13

10.13
01.14

03.14
03.14

03.14

07.74

08.72

05.81

08.77

-
-

-
-

-
-

-
-

-

-

-

N20B20A, 
N20B20B

N20B20A, 
N26B20A, 
N20B20B

N20B20A, 
N26B20A

N20B20A, 
N20B20B

N47D20C

M10B18 
(184VB)

M10B20 

��

�

�

��

�

�

��

�

�

��

�

�

�





��

��

�

�

�

�

�

�

->Chass. 4 400 601
->Chass. 7 707 881
->Chass. 4 400 601

->Chass. 4 400 601

->Chass. 4 707 881

->Chass. 4 707 881

->Chass. 4 400 601
->Chass. 4 707 881

BMW
240

228

228

240

228

228

240

228

228

240

228

228

240

240

240

215
215

228
228
228

228

228

228

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

10
10

10

10

10

10

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(39)

(37)

(52)

(40)

(39)

(39)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999618

181862 168232

881864 999739
053151 047331

883082 999618
883082 999618
181862 168232

881864 999739

881864 999739

181862 168232

053151 039131
053151 039131
883082 999765

881861 000028

881861 999867

053151 231031

881864 999758

881864 002676

883082 999618

181862 168232

881864 999739
053151 047331

883082 999765

881861 000028

881861 999867

053151 047331

5 (E12)

5 (E28)

-

-

08.72

06.80

08.81

12.87

520/6

520 i, 92 kW
520 i, 96 kW

525, 107 kW
525, 110 kW
528, 121 kW
528, 125 kW
528 i, 130 kW
528 i, 135 kW
M535 i
528 i (USA)
530 i (USA)

518
518 i

520 i, 92 kW
520 i, 95 kW
528 e (USA)

525 i
528 i
533 i (USA)
533 i (USA)
535 i, M 535 i, 136 kW
535 i, M 535 i, 141 kW
535 i, M 535 i, 160 kW
M5

09.77

10.75
08.72

08.73
08.76
01.75
01.75
04.77
04.77
06.80
09.78
10.74

06.81
09.83

06.81
08.85
09.81

06.81
06.81
09.82
04.84
01.85
01.85
01.85
08.85

05.81

05.77
10.75

10.76
05.81
08.77
08.77
05.81
05.81
08.81
06.81
07.78

08.84
12.87

12.87
12.87
04.86

12.87
12.87
03.84
01.88
12.87
12.87
12.87
12.87

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

M20B20 
(206VA)

M10B20 

M30B25 
(256VA), 
M30B25 , 
M30B28 , 
M30B35 
(Motronic, 
9.3:1)

M10B18 
(184VC), 
M10B18 
(184VD), 
M10B18 
(184EB)

M20B20 
(206EA), 
M20B20 
(206KA)

M30B28 
(286EA), 
M30B34(346E
C), M30B25 
(256EA), 
M30B35 
(Motronic), 
M30B34(346K
A), 
S38B35(356E
D)

�

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 4 440 247
->Chass. 4 452 166
->Chass. 4 440 247

->Chass. 4 440 247

->Chass. 4 452 166

->Chass. 4 452 166

->Chass. 4 440 247
->Chass. 4 452 166

BMW
228

228

228

228
228
228

228

228

228

240

240

240

215

215

228

228

228

240

240

240

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Schaltgetriebe 4 Gang / 
Manual Transmission, 4-speed
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Schaltgetriebe 4 Gang / 
Manual Transmission, 4-speed
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:053151 047331
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999618
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:053151 047331
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999765

(52)

(40)

(39)

(52)

(40)

(39)

(39)

(52)

(40)

(55)

(52)

(41)

(52)

(40)

(32)

(39)
(32)

(37)

(55)

(52)

(40)

(39)

(55)

(55)

(55)

(52)

(41)

(52)

(40)

(55)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999618

883082 999618

883082 999731
181862 168232

881864 999739

881864 999936

881864 999937

053151 047331

053151 047331

053151 231031
883082 999731

881864 999937

881864 999936
053151 231031

883082 999758

881864 002676

881864 999758
053151 231031

883082 999618

883082 999731
181862 168232

881864 999739

881864 999936

881864 999937

053151 047331

053151 231031

883082 999758

883082 999716

881864 999758
881864 002676

053151 231031

5 (E28)

5 (E34)

-

-

06.80

01.88

12.87

11.95

525 e, 90 kW
525 e, 92 kW
525 e, 95 kW

525 e (USA)
528 e (USA)

524 d

524 td

518 i, 83 kW
518 i, 85 kW

09.81
05.83
12.84

05.86
05.86

03.86

09.83

08.89
08.89

12.87
12.87
12.87

12.87
01.88

12.87

12.87

09.95
09.95

-
-
-

-
-

-

-

-
-

M20B27(276KB),
M20B27(276EB),
M20B27(276EA),
M20B27(276KA)

M21D24(246DA)

M21D24(246TA)

M40B18(184E1), 
M43B18(184E2)

�

��

�

�

�

�

�

�

��

��

->03.1986

->03.1986

04.1986->
->03.1986

->03.1986

04.1986->

04.1986->

->03.1986

->03.1986

04.1986->

->12.1985

01.1986->
->12.1985

->12.1985

01.1986->

01.1986->

->12.1985

04.1986->

BMW
228

228

240
228

228

228

228

240

228

228

215

215

215

228

240
228

228

228

228

215

215

215
215

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10
10

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:053151 047331

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:053151 047331

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999618

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999618

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:053151 047331

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999618

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(55)

(55)

(52)

(40)

(39)

(39)

(37)

(55)

(55)

(37)

(39)

(55)

(37)

(39)

(55)

(52)

(40)

(39)

(39)

(37)

(55)

(55)

(55)

(39)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999618

181862 168232

881864 999739
053151 047331

883082 999758

883082 999716

881864 999758
881864 002676

053151 231031

883082 999731

881864 999936
881864 999937

053151 231031

883082 999731
883082 999731
881864 999936

881864 999937

881864 999936
881864 999937

053151 231031

883082 999731

881864 999936
881864 999937

053151 231031

883082 999698

881864 999943
881864 999954

053151 231031

883082 999698

881864 999943
881864 999954

053151 231031

883082 999765

881861 000028

881861 999867

053151 231031

881864 999954

881864 999943

5 (E34) -01.88 11.95
520 i
525 i

518 g

520 i 24V

525 i 24V

525 iX 24V
524 td
525 td
525 tds

530 i

535 i

M5, 232 kW
M5 KAT

M5, 250 kW

01.88
01.88

11.95

09.89

09.89

10.91
03.88
04.93
09.91

01.88

01.88

10.88
10.88

03.92

08.91
08.91

06.96

09.95

09.95

09.95
09.95
09.95
09.95

08.91

09.95

05.92
05.92

09.95

-
-

-

-

-

-
-
-
-

-

-

-
-

-

M20B25(256K1), 
M20B20 (206KA)

M43B18(184E2)

M50

M50

M50B25(256S2), 
M51D25(256T1), 
M50B25(256S1), 
M21D24(246TB)

M30

M30B34(346KB)

S38B36(366S1)

S38B38(386S1)

�

��

��

�

�

��

�

�

�

��

�

�

�

�

�

�

10.1990->

10.1990->

10.1990->

->05.1993

BMW
228

228

228

215

215

215
215

240

228
228

240
240
228

228

228
228

240

228
228

240

240
240

240

240
240

240

240

240

240

240

10

10

10
10

10
10

10

10

10
10

10
10

10
10

10
10

10

10

10

10

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:053151 047331
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999618
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(55)

(52)

(40)

(39)

(55)

(55)

(55)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(55)

(52)

(41)

(52)

(40)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999745

881864 999522
881864 999521

053151 231031

883082 999745

881864 999521

881864 999522

883082 999731

881864 999937

881864 999936

053151 231031

883082 999720
883082 001243

881864 999943

881864 999954

881864 999524

881864 999523

053151 231031

883082 001243

881864 999524

881864 999523

883082 001243

881864 999524

881864 999523

053151 231031

5 (E39) -11.95 06.03
520 i, 100 kW
520 i, 125 kW
525 i

520 i, 110 kW
523 i
525 td

528 i
525 tds

530 i

535 i, 173 kW

04.99
09.00
09.00

01.96
11.95
01.97

11.95
01.96

09.00

04.96

06.03
06.03
06.03

09.00
09.00
06.03

09.00
06.03

06.03

03.99

-
-
-

-
-
-

-
-

-

-

M54B25(256S5), 
M54B22(226S1), 
M52B20(206S3) 

M52B25 
(256S3), 
M51D25(256T
1), 
M52B20(206S
3) 

M52B28(286S1), 
M51D25(256T1), 
M52B28(286S2)

M54B30(306S3)

M62B35(358S2), 
M62B35(358S1)

�

�

�

�

�

�

�

10.1997->

10.1997->

10.1997->

->09.1997

->09.1997

->09.1997

->09.1997
10.1997->

->09.1997

->09.1997

10.1997->

10.1997->

07.1996->

07.1996->

07.1996->

BMW
240

228
228

240

228

228

240

228

228

240
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

10
10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(55)

(39)

(37)

(55)

(37)

(39)

(37)

(39)

(55)

(39)

(37)

(55)

(39)

(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)

(55)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001243

881864 999524

881864 999523

053151 231031

883082 001243

881864 999978

881864 999518

053151 600512

883082 001243

881864 999978

881864 999518

053151 231032

883082 001243

881864 999978

881864 999518

053151 600512

883082 999745

881864 002675

881864 002674

883082 001243

881864 999517

881864 999515

5 (E39)

5 (E60)

-

-

11.95

07.03

06.03

03.10

535 i, 180 kW

540 i

M5

525 d
530 d, 135 kW
530 d, 142 kW

523 i, 130 kW
523 i, 140 kW
525 i

525 xi
525 i xDrive
530 i, 190 kW
530 i, 200 kW
530 xi, 200 kW
530 i xDrive

04.99

04.96

10.98

02.00
08.98
09.00

07.05
01.07
07.05

07.05
09.08
07.05
01.07
01.07
09.08

06.03

06.03

06.03

06.03
09.00
06.03

03.10
03.10
03.10

03.10
03.10
03.10
03.10
03.10
03.10

-

-

-

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

M62B35(358S2)

M62B44(448S2), 
M62B44(448S1)

S62B50(508S1)

M57D30(306D1),
M57D25(256D1)

N53B25A, 
N52B25A, 
N53B30A

N52B30A, 
N52B25A, 
N53B30A

�

�

�

�

��

�

�

�

07.1996->

07.1996->

07.1996->

07.1996->

BMW
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

228

228

240

240

240

10

10

10

10

10

10

10

10

22

22

22

22

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Schwungradänderung erforderlich / 
Flywheel must be modified
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Schwungradänderung erforderlich / 
Flywheel must be modified
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Schwungradänderung erforderlich / 
Flywheel must be modified
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Schwungradänderung erforderlich / 
Flywheel must be modified
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur mit Alu-Schrauben BMW-OE 23 00 0 392 607 / 
only with aluminium screw BMW-OE 23 00 0 392 
607
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(36)

(37)

(55)

(36)

(39)

(55)

(55)

(36)

(37)

(55)

(36)

(39)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(56)

(55)

(39)
(55)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999533

881864 999532

5 (E60) -07.03 03.10
530 i, 170 kW

530 i, 187 kW
520 d, 130 kW

530 xi, 190 kW

540 i

07.03

03.05
09.07

07.05

08.05

03.10

03.10
03.10

03.10

03.10

-

-
-

-

-

M54B30(306S3)

N52B30A, 
N47D20A, 
N47D20C

N52B30A

N54B30A

�

�

�

� ->03.2007

->03.2007

->03.2007

BMW
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

22

22

22

22

22

22

26

26

Ø �

�
�
�

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur mit Alu-Schrauben BMW-OE 23 00 0 392 607 / 
only with aluminium screw BMW-OE 23 00 0 392 
607
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
nur mit Alu-Schrauben BMW-OE 23 00 0 392 607 / 
only with aluminium screw BMW-OE 23 00 0 392 
607
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
nur mit Alu-Schrauben BMW-OE 23 00 0 392 607 / 
only with aluminium screw BMW-OE 23 00 0 392 
607
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(33)

(55)

(33)

(55)

(39)
(33)

(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(56)

(55)

(56)

(39)
(55)

(56)

(37)

(55)

(55)

(39)

(55)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001243

883082 001243

881864 999532

881864 999533

881864 999532

881864 999533

053151 600513

883082 001243

881864 999532

881864 999533

053151 600513
053151 231032

883082 001243

881864 999533

881864 999532

053151 600513

883082 001243

881864 999517

881864 999515

053151 600512

5 (E60) -07.03 03.10
540 i

545 i

550 i

520 d, 110 kW

07.05

09.03

07.05

09.05

03.10

03.10

03.10

03.10

-

-

-

-

N62B40A

N62B44A

N62B48B, 
N62B48A

M47D20(204D4)

�

�





�







�







�

->03.2007

03.2007->

->03.2007

->03.2007

03.2007->

03.2007->

->03.2007

->03.2007

->03.2007

->03.2007

->12.2006

BMW
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

26

26

26

26

26

26

26

26

22

22

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(55)

(33)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)

(33)

(55)

(37)

(33)

(55)

(39)

(33)

(55)

(33)

(55)

(37)

(33)

(55)

(39)

(33)

(55)

(55)

(39)

(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001243

881864 999515

881864 999517

053151 600512

883082 001243

881864 999533

881864 999532

883082 001243

883082 001243

881864 999515

881864 999517

881864 999532

881864 999533

053151 600513

883082 001243

883082 001243

881864 999515

881864 999517

881864 999533

883082 001243

881864 999533

5 (E60) -07.03 03.10
520 d, 120 kW

525 d, 120 kW
525 d, 145 kW
525 xd
525 d xDrive

525 d, 130 kW

530 d, 160 kW
530 d, 170 kW

530 xd, 170 kW
530 d, 173 kW
530 xd, 173 kW
530 d xDrive

07.05

12.04
01.07
01.07
09.08

06.04

07.03
07.03

07.05
01.07
01.07
09.08

03.10

03.10
03.10
03.10
03.10

03.10

03.10
03.10

03.10
03.10
03.10
03.10

-

-
-
-
-

-

-
-

-
-
-
-

N47*+M47*

N47D20A, 
M47D20(204D
4), N47D20C
M57D30(306D3),
M57D25(256D1)

M57D25(256D2)

M57D30(306D2),
M57D30(306D3)

M57D30(306D3)

�

�

�

�

�

�

�

->12.2006

->08.2004

09.2004->

->08.2004

->08.2004

09.2004->

09.2004->

->09.2004

->08.2004

09.2004->

->08.2004

->08.2004

09.2004->

BMW
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

22

22

26

26

22

22

26

26

22

22

26

26

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)

(55)

(37)

(55)

(39)

(55)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)

(55)

(39)
(55)

(55)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999745

881864 002675

881864 002674

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999532

881864 999533

053151 600513
053151 231032

883082 001243

881864 999533

881864 999532

883082 001243

881864 999517

881864 999515

053151 600512

5 Touring (E61) -06.04
523 i, 130 kW
523 i, 140 kW
525 i

525 xi
530 i, 190 kW
530 xi, 190 kW
530 i, 200 kW
530 xi, 200 kW

525 i xDrive
530 i xDrive
520 d, 130 kW

545 i

550 i

520 d, 110 kW

07.05
01.07
07.05

07.05
07.05
07.05
01.07
01.07

09.08
09.08
09.07

06.04

07.05

09.05

-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-

-

-

-

N53B25A, 
N52B25A, 
N53B30A

N52B30A, 
N52B25A, 
N53B30A

N52B30A, 
N53B30A, 
N47D20A, 
N47D20C

N62B44A

N62B48B, 
N62B48A

N47D20A, 
M47D20(204D
4), N47D20C

��

�

�

�

�

�







�





�

->03.2007

->03.2007

->03.2007

BMW
240

228

228

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

22

22

22

22

22

22

26

26

26

26

22

22

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur mit Alu-Schrauben BMW-OE 23 00 0 392 607 / 
only with aluminium screw BMW-OE 23 00 0 392 
607
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(56)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(33)

(55)

(33)

(55)

(37)

(33)

(55)

(39)

(33)

(55)

(55)

(39)

(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001243

881864 999517

881864 999515

053151 600512

883082 001243

881864 999533

881864 999532

883082 001243

883082 001243

881864 999515

881864 999517

881864 999532

881864 999533

883082 001243

883082 001243

881864 999515

881864 999517

881864 999533

883082 001243

881864 999533

5 Touring (E61) -06.04
520 d, 120 kW

525 d, 120 kW
525 d, 145 kW
525 xd
525 d xDrive

525 d, 130 kW

530 d, 160 kW

530 d, 170 kW
530 xd, 170 kW
530 d, 173 kW
530 xd, 173 kW
530 d xDrive

07.05

12.04
01.07
01.07
09.08

06.04

06.04

07.05
07.05
01.07
01.07
09.08

-

-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-

N47*+M47*

M57D30(306D3),
M57N256D4

M57D25(256D2)

M57D30(306D2)

M57D30(306D3)

�

�

�

�

�

�

�

->08.2004

09.2004->

->08.2004

->08.2004

09.2004->

09.2004->

->08.2004

09.2004->

->08.2004

->08.2004

09.2004->

BMW
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

22

22

26

26

22

22

26

26

22

22

26

26

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)

(55)

(37)

(55)

(39)

(55)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)

(55)

(39)
(55)

(55)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999533

881864 999532

883082 001243

881864 999533

881864 999532

883082 001243

881864 999533

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999533

881864 999532

5 (F10, F18)

5 Touring (F11)

-

-

12.09

04.10

523 i
528 i

530 i

520 d
525 d, 150 kW
525 d, 155 kW

525 d, 160 kW

530 d, 180 kW
530 d, 190 kW

523 i
528 i

530 i

520 d
525 d, 150 kW

12.09
02.10

09.11

03.10
02.10
09.11

09.11

12.09
09.11

09.10
09.10

09.11

09.10
09.10

-
-

-

-
-
-

-

-
-

-
-

-

-
-

N53B30A

N53B30A

N47D20D, 
N57D30A, 
N47D20C

N47D20D

N57D30A

N53B30A

N53B30A

N57D30A, 
N47D20C

�

�

�

�





�

�

�

�

BMW
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

22

22

22

22

26

26

26

26

26

22

22

22

22

26

26

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur mit Alu-Schrauben BMW-OE 23 00 0 392 607 / 
only with aluminium screw BMW-OE 23 00 0 392 
607
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur mit Alu-Schrauben BMW-OE 23 00 0 392 607 / 
only with aluminium screw BMW-OE 23 00 0 392 
607
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(55)

(56)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)

(55)

(56)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001243

881864 999533

881864 999532

883082 001243

881864 999533

883082 999765

881861 000028

881861 999867

053151 047331
053151 231031
883082 999765

881861 000028

881861 999867

053151 231031

883082 999765

881861 000028

881861 999867

053151 047331

883082 001243

881864 999517

881864 999515

5 Touring (F11)

6 (E24)

6 (E63)

-

-

-

04.10

04.76

01.04

09.90

525 d, 160 kW

530 d, 180 kW
530 d, 190 kW

628 CSi

630 CS, 135 kW
630 CS, 136 kW
630 CSI (USA)
633 CSi, 145 kW
633 CSi, 147 kW
633 CSI (USA)
633 CSI (USA)
635 CSi, 141 kW
635 CSi, 155 kW
635 CSI (USA)
635 CSI (USA)
M 635 CSi, 191 kW
M 6  (E24 USA)
M 635 CSi, 211 kW
635 CSi, 136 kW
635 CSi, 160 kW

630 i, 190 kW
630 i, 200 kW

09.11

09.10
09.11

09.79

04.76
04.76
09.76
09.78
04.76
12.77
04.84
04.85
08.87
09.84
07.87
10.86
12.86
03.84
01.85
06.78

09.04
07.07

08.87

08.79
08.79
07.77
08.84
09.78
03.84
09.84
09.90
05.89
06.87
12.91
10.88
12.91
05.89
05.89
08.88

-

-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

N47D20D

N57D30A

M30B28 

M30B32 , 
M30B34(346K
B), M30B30 , 
M30B35 , 
S38B35(356E
D)

M30B35 
(Motronic, 
10:1), M30B35
(L-Jetronic, 
10:1), M30B35
(Motronic, 
9.3:1), 
M30B34(346K
A)

N52B30A, 
N52B30BF, 
N53B30A, 
N52B30B

�





�

�

�

�

�

�

�

->01.1984
02.1984->

BMW
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

26

26

26

10

10

10

10

10

10

22

22

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:053151 047331
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999765

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur mit Alu-Schrauben BMW-OE 23 00 0 392 607 / 
only with aluminium screw BMW-OE 23 00 0 392 
607
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)

(55)

(52)

(41)

(52)

(40)

(55)

(52)

(41)

(52)

(40)

(55)

(55)

(52)

(41)

(52)

(40)

(55)

(55)

(56)

(55)

(39)
(55)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001243

881864 999532

881864 999533

053151 600513
053151 231032

883082 001243

881864 999533

881864 999532

053151 600513

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999532

881864 999533

053151 600513
053151 231032

6 (E63)

6 Cabriolet (E64)

-

-

01.04

04.04

645 Ci

650 i

630 i, 190 kW
630 i, 200 kW

645 Ci

01.04

07.05

09.04
07.07

04.04

-

-

-
-

-

N62B44A

N62B48B

N52B30A, 
N52B30BF, 
N53B30A, 
N52B30B

N62B44A

�







�







�

�







->03.2007

->03.2007

->03.2007

BMW
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

26

26

26

26

22

22

26

26

Ø �

�
�
�

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission

(33)

(55)

(33)

(55)

(37)

(33)

(55)

(39)

(33)

(55)

(55)

(39)

(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(33)

(55)

(33)

(55)

(37)

(33)

(55)

(39)

(33)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001243

883082 001243

881864 999532

881864 999533

881864 999532

881864 999533

883082 999765

881861 000028

881861 999867

053151 231031

883082 999765

881861 000028

881861 999867

053151 047331
053151 231031
883082 999765

881861 000028

881861 999867

053151 047331

6 Cabriolet (E64)

7 (E23)

-

-

04.04

05.77 08.86

650 i

728
730
733 i (USA), 128 kW
733 i (USA), 135 kW
735 i, 136 kW
735 i, 141 kW
735 i,iL (USA)

728 i

733 i
735 i, 160 kW

07.05

05.77
05.77
02.77
04.84
01.85
04.85
09.84

07.78

05.77
09.79

08.79
08.79
03.84
09.84
08.86
08.86
06.86

08.86

08.86
08.86

-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

N62B48B

M30B30 , 
M30B28 , 
M30B35 
(Motronic), 
M30B34(346K
A)

M30B28 

M30B32 , 
M30B35 
(Motronic, 
10:1), M30B35
(Motronic, 
9.3:1)

�

�





�

�

�

->03.2007

->03.2007

->03.2007

->12.1983
02.1984->

BMW
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

26

26

26

26

10

10

10

10

10

10

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Schaltgetriebe sequentiell / 
Sequential Manual Transmission
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:053151 047331
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999765

(55)

(33)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(33)

(55)

(37)

(33)

(55)

(39)

(55)

(52)

(41)

(52)

(40)

(55)

(52)

(41)

(52)

(40)

(55)

(55)

(52)

(41)

(52)

(40)

(55)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999765

883082 999698
881861 000028

881861 999867

881864 999943

881864 999954

053151 231031

883082 999720
883082 001243

881864 999943

881864 999954

881864 999524

881864 999523

053151 231031

883082 001243

881864 999524

881864 999523

053151 231031

883082 001243

881864 999978

881864 999518

053151 231032

7 (E32)

7 (E38)

-

-

09.86

10.94

09.94

11.01

730 i,iL, 138 kW
730 i,iL, 145 kW
735 i,iL, 155 kW
735 i,iL, 162 kW

728 i,iL
725 tds

735 i,iL

740 i,iL

12.86
12.86
09.86
09.86

08.95
04.96

01.96

01.96

09.94
09.94
09.92
12.87

11.01
11.01

11.01

11.01

-
-
-
-

-
-

-

-

M30B30 
(306EA), 
M30B34(346K
B), M30B30 
(306KA), 
M30B35 
(Motronic, 
9.2:1)

M52B28(286S1), 
M51D25(256T1), 
M52B28(286S2)

M62B35(358S1)

M62B44(448S2), 
M62B44(448S1)

�

�

�

�

�

�

->08.1987

09.1987->
->08.1987

->08.1987

09.1987->

09.1987->

->09.1997
10.1997->

->09.1997

->09.1997

10.1997->

10.1997->

10.1996->

10.1996->

10.1996->

10.1996->

10.1996->

10.1996->

10.1996->

BMW
240

240
240

240

240

240

240
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 ...

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Schwungradänderung erforderlich / 
Flywheel must be modified
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Schwungradänderung erforderlich / 
Flywheel must be modified
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(55)

(52)

(41)

(52)

(40)

(39)

(37)

(55)

(39)

(37)

(55)

(39)

(55)

(37)

(55)

(55)

(39)

(55)

(37)

(55)

(55)

(36)

(37)

(55)

(36)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001243

881864 999978

881864 999518

053151 231032

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999533

881864 999532

883082 001243

881864 999517

881864 999515

053151 600512

8 (E31)

X1 (E84)

X3 (E83)

-

-

-

04.90

03.09

01.04

12.99
840 Ci

xDrive 25 i
xDrive 28 i

sDrive 16 d
sDrive 18 d, 105 kW
sDrive 18 d, 100 kW
sDrive 20 d, 120 kW
sDrive 20 d, 130 kW

xDrive 18 d

xDrive 23 d

2.5 i
3.0 i xDrive

01.96

01.10
10.09

04.12
10.09
03.09
03.10
10.09

10.09

10.09

01.04
01.04

12.99-

-
-

-
-
-
-
-

-

-

-
-

M62B44(448S1)

N52B30A

N47D20C

N47D20C

N47D20C, 
N47SD20D

M54B25(256S5), 
M54B30(306S3)

�

��

�

�

�





�

�

�

10.1996->

10.1996->

10.1996->

10.1996->

BMW
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

10

10

22

22

22

22

22

22

26

26

22

22

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Schwungradänderung erforderlich / 
Flywheel must be modified
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Schwungradänderung erforderlich / 
Flywheel must be modified
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(55)

(55)

(36)

(37)

(55)

(36)

(39)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999517

881864 999515

053151 600512

883082 001243

881864 999533

053151 600513

883082 001243

881864 999533

883082 001243

881864 999533

881864 999532

X3 (E83)

X3 (F25)

-

-

01.04

09.10

xDrive 25 i
2.5 si
3.0 si
xDrive 30 i

2.0 d, 130 kW

2.0 d, 110 kW

3.0 d, 150 kW

3.0 d, 160 kW
xDrive 30 d, 155 kW
xDrive 30 d, 160 kW

sDrive 18 d
xDrive 20 d

09.08
09.06
09.06
09.08

09.07

10.04

01.04

01.04
09.08
09.08

08.11
09.10

-
-
-
-

-

-

-

-
-
-

-
-

N52B30A, 
N52B25A

N47D20A, 
N47D20C

M47D20(204D4)

M57D30(306D2)

M57D30(306D3)

N47D20C

�

�

�

�

�

�





->03.2005

->03.2005

->03.2005

BMW
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

22

22

22

22

22

22

26

26

26

26

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur mit Alu-Schrauben BMW-OE 23 00 0 392 607 / 
only with aluminium screw BMW-OE 23 00 0 392 
607
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(55)

(56)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)

(55)

(55)

(39)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001243

883082 001243

881864 999524

881864 999523

881864 999515

881864 999517

053151 231031
053151 600512
883082 001243

883082 001243

881864 999524

881864 999523

881864 999515

881864 999517

053151 231031
053151 600512
883082 001243

881864 999978

881864 999518

053151 600512

883082 001243

881864 999533

053151 600513

X5 (E53) -05.00 12.06
3.0 i, 163 kW

3.0 i, 170 kW

3.0 d, 135 kW

3.0 d, 160 kW

05.00

05.00

05.01

12.03

12.06

12.06

12.03

12.06

-

-

-

-

M54B30(306S3)

M54B30(306S3)

M57D30(306D1)

M57D30(306D2)

�

��

�

�

�

��

�

�

�

�

->10.2003

09.2004->

->10.2003

->10.2003

09.2004->

09.2004->

->10.2003
10.2003->
->10.2003

09.2004->

->10.2003

->10.2003

09.2004->

09.2004->

->10.2003
11.2003->

BMW
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

10

10

22

22

10

10

22

22

10

10

26

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(55)

(55)

(55)

(39)

(55)

(37)

(55)

(37)

(55)

(39)

(55)

(55)

(55)

(39)

(55)

(37)

(55)

(37)

(55)

(39)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)

(55)

(55)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999618

181862 168232

881864 999739
053151 047331

883082 999758

881864 999758
881864 002676

053151 231031

883082 999745

881864 999522
881864 999521

053151 231031

883082 999720
883082 001243

881864 999943

881864 999954

881864 999524

881864 999523

053151 231031

883082 001243

881864 999524

881864 999523

053151 231031

883082 999792

881864 999954

881864 999943
053151 231031

883082 999745

881864 002675

881864 002674

Z1

Z3

Z4 (E85)

-

-

-

06.88

10.95

02.03

06.91

01.03

2.5

1.8
1.9

2.0
2.2

2.8

3.0

M 3.2, 236 kW
M 3.2, 239 kW

2.5 i, 130 kW
2.5 si
3.0 si, 160 kW

06.88

10.95
10.95

04.99
08.00

04.97

06.00

03.97
06.01

01.06
01.06
09.05

06.91

10.98
03.99

01.03
01.03

06.00

01.03

06.01
01.03

12.08

-

-
-

-
-

-

-

-
-

-
-
-

M20B25(256K1)

M43B18(184E2), 
M44B19(194S1)

M52B20(206S4), 
M54B22(226S1)

M52B28(286S1)

M54B30(306S3)

S50B32(326S1), 
S54B32(326S4)

N52B30A, 
N52B25A

�

�

�

�

�

�

�

��

�

�

->09.1998
10.1998->

->09.1998

->09.1998

10.1998->

10.1998->

BMW
228

228

228

215

215
215

240

228
228

240
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

228

228

10

10

10
10

10
10

10

10

10

10

10

10

10

10

22

22

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:053151 047331
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999618

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(55)

(52)

(40)

(39)

(55)

(55)

(39)

(37)

(55)

(39)

(37)

(55)

(39)

(37)

(55)

(39)

(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(37)

(39)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999745

881864 999522

881864 999521

053151 231031

883082 001243

881864 999517

881864 999515

053151 600512

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999517

881864 999515

053151 231032

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999517

881864 999515

053151 231032

883082 999745

881864 002675

881864 002674

Z4 (E85)

Z4 Coupe (E86)

Z4 (E89)

-

-

-

02.03

03.06

05.09

2.5 i, 137 kW

3.0 i

3.0 si, 195 kW

M

3.0 si

M

sDrive 23 i

02.03

02.03

01.06

03.06

03.06

03.06

05.09

12.05-

-

-

-

-

-

-

M54B25(256S5)

M54B30(306S3)

N52B30A

S54B32(326S4)

N52B30A

S54B32(326S4)

N52B25A

�

�







�





�

�





�

��

�

�

->10.2003

->10.2003

->10.2003

->10.2003

BMW
240

228

228

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

228

228

10

10

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur mit Alu-Schrauben BMW-OE 23 00 0 392 607 / 
only with aluminium screw BMW-OE 23 00 0 392 
607
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(55)

(39)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(56)

(55)

(39)
(55)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001243

881864 999517

881864 999515

883082 001243

881864 999533

881864 999532

883082 001243

881864 999978

881864 999518

053151 231032

883082 999789

881864 000905

881864 000904

883082 999789

881864 000905

881864 000904

883082 999591

053151 809002

Z4 (E89)

Z8 (E52)

BLS

BLS Wagon

KALOS

-

-

-

-

-

05.09

06.00

04.06

12.07

03.05

06.03

sDrive 30 i

sDrive 35 i

4.9

1.9 D

1.9 D

1.4

05.09

05.09

06.00

04.06

12.07

03.05

06.03

-

-

-

-

-

-

N52B30A

N54B30A

S62B50(508S1)

Z19DTH

Z19DTH

F14S3

�





�

�

�

�

�

BMW

CADILLAC

CHEVROLET

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

215

22

22

26

26

10

10

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur mit Alu-Schrauben BMW-OE 23 00 0 392 607 / 
only with aluminium screw BMW-OE 23 00 0 392 
607
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur mit Alu-Schrauben BMW-OE 23 00 0 417 164 / 
only with aluminium screw BMW-OE 23 00 0 417 
164
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Schwungradänderung erforderlich / 
Flywheel must be modified
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Schwungradänderung erforderlich / 
Flywheel must be modified
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

(55)

(56)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(57)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(36)

(37)

(55)

(36)

(39)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(14)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600154

SEBRING (JS) -09.06 12.10
2.0 CRD 07.07 12.10-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

ECD 





�

CHRYSLER
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600154

883082 999598

881864 999910

881861 999751

023151 826001

SEBRING Cabriolet (JS)

AX (ZA-_)

-

-

05.07

07.86

12.10

12.98

2.0 CRD

10 E

07.07

12.86

12.10

12.88

-

-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

ECD

C3A







�

� ->Orga 7602

->Orga 7602

->Orga 7602

CHRYSLER

CITROËN

240

240

240

240

240

180

180

180

23

23

23

23

18

18

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(55)

(55)

(39)

(55)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999598

881864 999910

881861 999751

023151 826001

883082 999598

881864 999910

881861 999751

023151 826001

883082 999598

881864 999910
881861 999751

023151 826001

883082 999598

881864 999910

881861 999751

023151 826001

883082 999598

AX (ZA-_)

AXEL

-

-

07.86

10.81

12.98

03.91

10, 32 kW
10, 37 kW
11, 40 kW
11 KAT
11, 44 kW
14, 44 kW
1.4 Allure
14, 49 kW
14, 55 kW
14, 62 kW

10, 33 kW

11 4x4
1.4 4x4, 48 kW
14 4x4
1.4 4x4, 62 kW
1.4 GTi, 66 kW
1.4 GTi, 69 kW
1.4 GTi, 74 kW

1.3 Sport

11, 42 kW
11, 45 kW
12 TRS

09.86
02.87
12.86
09.88
09.86
12.86
08.92
06.88
04.87
01.88

07.86

06.91
08.92
08.91
09.86
08.91
06.91
06.91

04.87

01.84
01.84
06.84

06.92
12.98
04.94
12.89
12.97
12.88
04.94
12.89
04.97
12.92

12.98

07.92
04.94
12.96
07.92
12.96
12.96
12.92

12.88

03.91
03.91
12.90

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

KDY(TU3M), 
HDZ(TU1M), 
K2B, 
KAY(TU3CP), 
H1A, C1A, 
KDX(TU3M/Z), 
CDZ(TU9M), 
KDY(TU3FM), 
HAZ(TU1CP), 
K1F, 
KDZ(TU3M/Z), 
H1B, K2A

CDY(TU9M)

KDY(TU3M), 
KFZ(TU3FJ2), 
H1A, 
KDX(TU3M/Z), 
KDY(TU3FM), 
K1F, 
KDZ(TU3M/Z), 
KFY(TU3FJ2), 
K2A

M4A

G11/631

�

�

�

�

�

->Orga 7602

->Orga 7602

->Orga 7602

->Orga 7602

->Orga 7602

->Orga 7602

->Orga 7602

->Orga 7602

CITROËN
180

180

180

180

180

180

180

180
180

180

180

180

180

18

18

18

18

18
18

18

18

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(55)

(55)

(39)

(55)

(52)

(41)

(55)

(55)

(39)

(55)

(52)

(41)

(39)

(52)

(41)

(55)

(55)

(39)
(55)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001126

881861 999723

881861 999872

881861 999852

043151 276501

883082 001126

881861 999872

881861 999852

043151 276501

883082 001126

881861 999872

881861 999852

043151 994301

883082 000980

881864 99V104

881861 999723

881864 002628

023151 826001
043151 276501
883082 000980

881864 99V104

881861 999723

881864 002628

023151 826001
043151 276501

BERLINGO (MF) -07.96
1.1 i (MFHDZ, MFHFX)
1.4 i (MFKFX, MFKFW)

1.4 bivalent
1.4 i bivalent (MFKFW)

1.6 16V (MFNFU)

1.8 i (MFLFX)

1.8 i 4WD (MFLFX)

07.96
07.96

11.02
04.03

10.00

05.97

04.97

-
-

-
-

-

-

-

HDZ(TU1M), 
HFX(TU1JP), 
KFX(TU3JP), 
KFW(TU3JP)

KFW(TU3JP)

NFU(TU5JP4)

LFX(XU7JB)

LFX(XU7JB)

�

�

�

�

�

Orga 08884->
03.2001->
->Orga 08883
->03.2001

Orga 08884->
03.2001->

Orga 08884->
03.2001->

->Orga 7735

->Orga 7735

->Orga 7735

->Orga 7735
Orga 7736->

->Orga 07735

->Orga 07735

->Orga 07735

->Orga 07735
Orga 07736->

CITROËN
200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(37)

(52)

(41)

(39)

(37)

(52)

(41)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 000980

881864 99V104

881861 999723

881864 002628
023151 826001
043151 276501
883082 000980

881864 99V104

881861 999723

881864 002628
023151 826001
043151 276501
881861 999857

883082 001126

881861 999872

881861 999852

043151 994301

883082 999598

881864 999910
881861 999751

023151 826001

883082 999598

881861 999716

881864 999910

881861 999751

763151 600553
023151 826001
883082 999598

881861 999716

763151 600553

BERLINGO (MF)

BERLINGO (B9)

BX (XB)

-

-

-

07.96

04.08

10.82 06.94

1.8 D (MBA9A, MCA9A)

1.8 D (MFA9A)
1.9 D (MFDJY)

2.0 HDI 90 (MFRHY)

1.6, 66 kW
1.6, 80 kW

11, 40 kW
14, 47 kW
14, 55 kW

11, 42 kW
14 E, 49 kW
14 E, 52 kW
14 E, 53 kW
14 E, 59 kW

14 E, 45 kW

07.96

07.98
07.96

12.99

04.08
04.08

10.88
01.89
01.89

10.86
09.85
04.83
04.83
10.85

10.82

06.92
12.89
02.93

06.92
02.93
07.89
02.93
05.89

06.88

-

-
-

-

-
-

-
-
-

-
-
-
-
-

-

A9A(XUD7), 
DJY(XUD9A), 
D9B (XUD9A/L)

A9A(XUD7), 
DJY(XUD9A), 
D9B (XUD9A/L)

RHY 
(DW10TD)

NFU(TU5JP4), 
NFR(TU5JP4B)

KDY(TU3M), 
HDZ(TU1M), 
KDZ(TU3M/Z), 
K1H(TU3A)

150C, H1A, 
150F, K1G

150A

�

�

�

�

�

�

->Orga 7735
Orga 7736->

->Orga 7735
Orga 7736->

->06.1988

07.1988->

07.1988->

->06.1988
07.1988->

CITROËN
200

200

200

200

200

200

200

200

228

200

200

200

180

180
180

180

180

180

180

180

180

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18
18

20

18

18

20

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(37)

(52)

(41)

(39)

(37)

(52)

(41)

(39)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 000980

881861 999723

881864 99V104

881864 002628
023151 826001

883082 000980

881864 99V104

881861 999723

881864 002628
023151 841001
023151 826001
883082 000980

881861 999723

881864 99V104

881864 002628

023151 826001

883082 000980

881861 999723

881864 99V104

881864 002628
023151 841001

883082 999668

881861 999778

023151 826001

883082 000980

881861 999723

881864 99V104

881864 002628

023151 841001

883082 999668

881861 999778

023151 826001

BX (XB) -04.83 12.94
16, 65 kW

16, 53 kW
16, 55 kW
16, 58 kW
16, 64 kW
16 E
16, 76 kW
19, 70 kW
19 GTi, 88 kW
19 GTi, 90 kW

15

16, 66 kW
16, 68 kW
19, 75 kW
19, 77 kW
19 D, 47 kW

19 4x4

19 E

19 E 4x4
19 GTi 4x4
19 GTi 16V, 108 kW
19 GTi 16V, 116 kW
TRD Turbo

05.89

01.87
09.88
09.87
07.85
05.89
03.86
09.86
06.88
07.86

10.87

10.82
10.82
07.86
07.86
09.83

10.90

06.88

04.89
06.88
03.88
09.87
03.88

12.94

02.93
02.93
02.93
02.93
02.93
02.93
11.89
02.93
02.93

05.92

06.88
12.92
05.89
05.89
09.93

05.91

02.93

02.93
02.93
02.93
12.88
02.93

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-

BDZ(XU5M), 
BDY(XU5M)

BAY(XU5CP), 
BDZ(XU5M), 
B1A(XU51C/K), 
171D, 
D6A(XU9J2), 
DKZ(XU9JA), 
D2C(XU92C), 
180Z, 
BDY(XU5M), 
B1E(XU51C), 
BAZ(XU5CP)

B1E(XU51C)

171B, 171A, 
159A, 
D2A(XU92C), 
171C, 
DJZ(XUD9Y), 
XU52C, 
162(XUD9), 
D9A(XUD9)

DDZ(XU9M), 
D2F, 
A8A(XUD7TE), 
DKZ(XU9JA), 
DFW(XU9J4), 
D6C(XU9J4), 
AJZ(XUD7TE)

DDZ(XU9M)

DDZ(XU9M), 
D2F, 
A8A(XUD7TE), 
DKZ(XU9JA), 
DFW(XU9J4), 
D6C(XU9J4), 
AJZ(XUD7TE)

�

�

�

�

�

�

�

->06.1989
07.1989->

07.1989->

07.1989->

07.1989->

->06.1989

->06.1989

->06.1989

->06.1989

->06.1989

CITROËN
200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

215

215

200

200

200

200

215

215

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(52)

(41)

(37)

(39)

(37)

(52)

(41)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)

ZF Race Engineering GmbH | Ernst-Sachs-Straße 62 | 97424 Schweinfurt | Germany | service.zre@zf.com | www.zf.com/motorsport



156

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 000980

881864 99V104

881861 999723

881864 002628
023151 841001
023151 826001

883082 001126

881861 999872

881861 999852

023151 600514

883082 001126

881861 999852

881861 999872

043151 276501
023151 600514

883082 001126

881861 999872

881861 999852

023151 600514

883082 001126

881861 999872

881861 999852

023151 600514

881861 999857

BX (XB)

C2 (JM_)

C3 I (FC_)

-

-

-

10.82

09.03

02.02

06.94
1.8 D
19 D, 51 kW

1.4 16V

1.6

1.4 i
1.4 i Bivalent

1.4 16V
1.6 16V

1.4 16V HDi

10.85
03.87

06.06

09.03

02.02
02.02

12.03
02.02

02.02

09.93
02.93

-
-

-

-

-
-

-
-

-

D9B 
(XUD9A/U), 
161(XUD7)

KFU(ET3J4)

NFU(TU5JP4)

KFV(TU3A), 
KFV(TU3JP)

NFU(TU5JP4), 
KFU(ET3J4)

8HY(DV4TED4)

�

�

�



�

�

->03.1989
04.1989->

Orga 10647 - Orga 11873
01.2006 - 05.2009

Orga 10647 - Orga 11873
01.2006 - 05.2009

Orga 10647 - Orga 11873
01.2006 - 05.2009

Orga 10647 - Orga 11873
01.2006 - 05.2009

CITROËN
200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

228

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Halbautomatik / Semi-automatic

für / for:C3

für / for:C3
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

für / for:C3
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für / for:C3

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(37)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(40)

(10)

(43)

(43)
(52)

(40)

(43)
(52)

(41)

(43)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001126

881861 999872

881861 999852

023151 600514

883082 001126

881861 999872

881861 999852

023151 600514

883082 001126

881861 999852

881861 999872

023151 600514
043151 994301

883082 001126

881861 999872

881861 999852

023151 600514

883082 001126

881861 999852

881861 999872

023151 600514
043151 994301

C3 Pluriel (HB_)

C4 Coupe (LA_)

C4 I (LC_)

-

-

-

05.03

11.04

11.04

07.11

07.11

1.6

1.4 16V

1.6 16V

1.4 16V

1.6 16V
1.6 16V Bio-Flex

05.03

11.04

11.04

11.04

11.04
09.07

07.11

07.11

07.11

07.11
07.08

-

-

-

-

-
-

NFU(TU5JP4)

KFU(ET3J4)

NFU(TU5JP4)

KFU(ET3J4)

NFU(TU5JP4)

�

�

�

�

�

CITROËN
200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

Ø �

�
�
�

Schaltgetriebe, automatisch betätigt / 
Automated Manual Transmission
Schaltgetriebe, automatisch betätigt / 
Automated Manual Transmission
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Schaltgetriebe, automatisch betätigt / 
Automated Manual Transmission
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Schaltgetriebe, automatisch betätigt / 
Automated Manual Transmission

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: MA

Getr. / GBox: BE4

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: MA

Getr. / GBox: BE4R

(34)

(34)

(52)

(40)

(34)

(52)

(41)

(34)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(40)

 

 

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001126

881861 999872

881861 999852

043151 994301
023151 600514

883082 001126

881861 999872

881861 999852

043151 994301

881861 999857

881861 999857

881861 999857

881861 999857

881861 999857

C4 Stufenheck

C4 II (B7)

C5 I (DC_)

C5 I Break (DE_)

C5 II (RC_)

C5 II Break (RE_)

C8 (EA_, EB_)

-

-

-

-

-

-

-

07.06

11.09

03.01

06.01

08.04

09.04

07.02

08.04

08.04

1.6 16V

1.6 Flex

2.0 HDi (DCRHYB)

2.0 HDi (DERHYB)

1.8 16V (RC6FZB)

1.8 16V (RE6FZB)

2.0

07.06

11.09

03.01

06.01

09.04

09.04

07.02

07.11

08.04

08.04

-

-

-

-

-

-

-

NFU(TU5JP4)

NFX(TU5JP4)

RHY 
(DW10TD)

RHY 
(DW10TD)

6FZ(EW7J4)

6FZ(EW7J4)

RFN(EW10J4)

�

�

->Orga 10416

->Orga 10416

CITROËN
200

200

200

200

200

200

228

228

228

228

228

18

18

18

18

18

18

18

18

18

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: BE4R

Getr. / GBox: MA

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(52)

(40)

(52)

(41)

 

 

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999598

881861 999716

763151 600553

881861 999751

881864 999910

023151 841001

881861 999751

881864 999910

023151 826001

883082 999598

881861 999716

763151 600553

881864 999910

881861 999751

023151 841001

883082 999598

881861 999716

881864 999910

881861 999751

023151 841001

883082 999598

881864 999910

881861 999751

023151 826001

C15 (VD-_) -10.84 12.05
1.0

1.1, 35 kW

1.1, 40 kW

1.1 i

10.84

10.84

10.84

07.88

12.97

12.96

07.87

12.96

-

-

-

-

XV8, TU9

Talbot

TU1, TU9

109K, E1A

Talbot

TU1, TU9

�

�

�

�

11.1986 - 06.1987

11.1986 - 06.1987

07.1987 - 06.1988

07.1987 - 06.1988

07.1987 - 06.1988

07.1988->

07.1988->

07.1988->

->06.1987

->06.1987

07.1987->

07.1987->

07.1987->

->06.1987

07.1987->

07.1987->

07.1987->

CITROËN
180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

20

18

18

18

18

20

18

18

20

18

18

18

18

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(52)

(41)

(52)

(41)

(39)

(55)

(52)

(41)

(55)

(39)

(52)

(41)

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)

(39)

(52)

(41)

(55)

(55)

(39)
(55)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999598

881864 999910
881861 999751

023151 826001

883082 000980

881864 99V104

881861 999723

881864 002628
023151 841001
023151 826001

883082 999598

881864 999910
881861 999751

023151 826001

883082 000980

881864 99V104

881861 999723

881864 002628
023151 841001
023151 826001

883082 999668

881861 999853

043151 275601

883082 999668

043151 275601

881861 999853

883082 999668

883082 999668

043151 275601

883082 999668

043151 275601

881861 999853

C15 (VD-_)

C15 Kombi

C25 (280_,290_)

CX I

CX II

-

-

-

-

-

10.84

04.87

07.81

09.74

04.83

12.05

08.00

03.94

12.86

12.92

1.3
1.4 E, 40 kW
1.4 E, 44 kW
1.4
1.4 i

1.8 D

1.1, 40 kW
1.1, 44 kW

1.8 D

1.8 E

2.0 E

2.0

1.9 D

2000, 75 kW
2000, 78 kW

20 RE
22 TRS

25 GTi Turbo 2, 115 kW
25 GTi Turbo 2, 122 kW

07.87
07.87
05.87
07.87
05.91

07.86

10.88
08.88

04.87

07.87

09.81

02.91

07.87

09.74
06.79

08.85
07.85

09.86
08.85

05.88
12.96
12.96
12.96
12.96

12.00

10.92
07.96

08.00

02.94

02.94

02.94

02.94

05.79
08.85

12.92
12.92

12.92
12.92

-
-
-
-
-

-

-
-

-

-

-

-

-

-
-

-
-

-
-

KDY(TU3M), 
K3A, 
KDY(TU3FM), 
150D(XY7), G1A,
K1H(TU3A)

161A(XUD7)

HDZ(TU1M)

161A(XUD7)

169(XM7T)

170A(XN1T), 
170B(XN1T)

170C(XN1T)

D9B 
(XUD9A/U)

829A5, 
M20-616

J6TA500, 
829A5

M25-662, 
M25-667

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->03.1989
04.1989->

->03.1989
04.1989->

->12.1988

01.1989->

CITROËN
180

180
180

200

200

200

200

180

180
180

200

200

200

200

215

228

215

228

215

215

215

228

18
18

18

18

18

18
18

18

18

18

21

21

21

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350

(39)

(52)

(41)

(37)

(52)

(41)

(39)

(39)

(52)

(41)

(37)

(52)

(41)

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999668

881861 999778

023151 826001

881861 999853

881861 999853

881861 999853

881861 999853

881861 999853

881861 999857

881861 999857

881861 999857

881861 999857

881861 999778

EVASION (22, U6)

JUMPER (230, 230L, 230P)

JUMPER Bus (244, Z_)

JUMPER Kasten (244)

JUMPER Pritsche/Fahrgestell (244)

JUMPY (U6U)

-

-

-

-

-

-

06.94

02.94

04.02

04.02

02.02

06.94

07.02

04.02

1.8
2.0

2.0 Turbo C.T.
1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

1.9 TD, 66 kW, Bus
1.9 TD, 66 kW, Kasten
1.9 TD, 68 kW
1.9 TD 4x4
2.5 D
2.5 D 4x4

2.8 TDi

2.0 HDi

2.0 HDi

2.0 HDi

2.0 i 16V

1.9 D 70

05.97
06.94

06.94
11.94

10.95

08.94
03.94
02.94
08.96

08.94
08.96

01.98

04.02

04.02

04.02

03.00

04.98

07.02
07.02

07.02
07.02

12.98

04.02
04.02
04.02
04.02

04.02
04.02

-
-

-
-

-

-
-
-
-

-
-

-

-

-

-

-

-

RFU 
(XU10J2/C), 
LFZ(XU7JP)

DHX 
(XUD9TF/BTF)
, 
D8B(XUD9TF),
RGX 
(XU10J2TE)
D8B(XUD9TF)

DHX 
(XUD9TF/BTF)
, D8C 
(XUD9UTF)

T9A(DJ5)

SOFIM

DW10UTD(RHV)

DW10UTD(RHV)

DW10UTD(RHV)

RFN(EW10J4)

WJZ(DW8)

� ->Orga 7728
->01.1998
->Orga 7728
->01.1998

->Orga 7728
->01.1998
->06.1996

CITROËN
215

215

228

228

228

228

228

228

228

228

228

215

18

21

21

21

21

21

18

18

18

18

18

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: ME
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Nur zusammen verbauen / 
Only install together
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: ME,ML5T
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: ME,ML
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: ML
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: MLUC
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: MLUC
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: MLUC
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(52)

(41)

 
(52)

(41)

(52)

(30)

(41)

 
(52)

(41)

 
(52)

(41)

 
(52)

(41)

 
(52)

(41)

 
(52)

(41)

 
(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999668

881861 999778

023151 826001

881861 999853

881861 999857

883082 999668

881861 999778

023151 826001

881861 999857

883082 001126

881861 999872

881861 999852

023151 600514

883082 001126

881861 999872

881861 999852

023151 600514

883082 999598

881864 999910

881861 999751

023151 826001

JUMPY (U6U)

JUMPY Pritsche/Fahrgestell (BU_, BV_, BW_, BX_)

NEMO Kasten (AA_)

NEMO Kombi

SAXO (S0, S1)

-

-

-

-

-

06.94

10.99

02.08

04.09

02.96 04.04

1.9 D

1.9 TD

2.0 HDi 95

1.9 TD

2.0 HDi 95

1.4

1.4

1.0 X, 33 kW
1.0 X, 37 kW
1.1 X,SX, 40 kW
1.1 X,SX, 44 kW
1.4 VTS

10.95

10.95

10.99

10.99

10.99

02.08

04.09

05.96
05.98
05.96
05.96
05.96

04.98

11.98
06.03
09.03
09.03
06.03

-

-

-

-

-

-

-

-
-
-
-
-

XUD9A

DHX 
(XUD9TF/BTF)

RHX(DW10BTE
D)

D8B(XUD9TF)

RHX(DW10BTE
D)

KFV(TU3A)

KFV(TU3A), 
KFT(TU3A)

HDZ(TU1M), 
CDZ(TU9M), 
HFX(TU1JP), 
KFX(TU3JP), 
KFW(TU3JP)

�

�

�

�

�

->Orga 7728
->01.1998

->Orga 7728
->01.1998
->03.1996

->Orga 7632

->Orga 7632

->Orga 7632

->Orga 7632

CITROËN
215

215

228

228

215

215

228

200

200

200

200

200

200

180

180

180

18

21

18

18

18

18

18

18

18

18

18

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: ME
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: ML5C
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: ML5C
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(52)

(41)

 
(52)

(41)

 
(52)

(41)

(52)

(41)

 
(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001126

881861 999723

881861 999872

881861 999852

043151 276501

883082 001126

881861 999723

881861 999872

881861 999852

043151 276501

883082 001126

881861 999872

881861 999852

043151 276501

SAXO (S0, S1) -02.96 04.04
1.6 VTL,VTR

1.6 VTS, 72 kW

1.6

05.96

09.00

02.01

06.03

09.03

04.04

-

-

-

NFZ(TU5JP)

NFT

NFT

�

�

�

Orga 08806->
12.2000->
->12.2000

Orga 08806->
12.2000->

Orga 08806->
12.2000->

Orga 08831->
01.2001->
->Orga 08830
->01.2001

Orga 08831->
01.2001->

Orga 08831->
01.2001->

CITROËN
200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

18

18

18

18

18

18

18

18

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001126

881861 999723

881861 999872

881861 999852

043151 276501

883082 999598

881861 999716

763151 600553

883082 000980

881861 999723

881864 99V104

881864 002628
023151 841001

883082 000980

881861 999723

881864 99V104

881864 002628
023151 826001

883082 999668

881861 999778

023151 826001

881861 999778

881861 999778

SAXO (S0, S1)

VISA

XANTIA (X1)

-

-

-

02.96

09.78

03.93

04.04

03.91

01.98

1.6 VTS, 87 kW

1.0
11 E, 35 kW
11 E, 37 kW
11 E, 42 kW
II Super X
14
14 GT, 55 kW
14 GT, 58 kW
16 GTI, 76 kW
16 GTI, 83 kW
17 D

1.6 i
1.8 i, 66 kW
1.8 i, 74 kW
1.8 i 16V

2.0 i

2.0 i 16V, 97 kW
2.0 i 16V, 110 kW
2.0 i 16V, 112 kW

1.9 Turbo D, Kombi

06.96

09.84
09.78
07.82
09.78
07.80
07.84
03.82
03.82
01.85
06.86
04.84

03.93
04.97
03.93
06.95

03.93

06.95
06.94
03.93

06.95

09.03

06.88
06.88
03.91
03.91
06.82
03.91
03.87
03.91
06.86
03.91
03.91

01.98
01.98
01.98
01.98

01.98

01.98
01.98
01.98

01.98

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-

-
-
-

-

NFX(TU5JP4)

XV8, 129/5, 
150D(XY7), 
109K, 109/5, 
109/5F, 
150B(XY8)

161A(XUD7), 
180A(XU5J), 
B6D

BFZ(XU5JP), 
LFX(XU7JB), 
LFY(XU7JP4), 
LFZ(XU7JP)

RFX 
(XU10J2C)

XU10J4, D, R

DHX 
(XUD9TF/BTF)
, 
D8B(XUD9TF),
DHY 
(XUD9TE/Y)

�

�

�

�

�

Orga 08806->
12.2000->
->Orga 08805
->12.2000

Orga 08806->
12.2000->

Orga 08806->
12.2000->

Orga 08806->
12.2000->

CITROËN
200

200

200

200

180

180

200

200

200

200

200

200

200

200

215

215

215

215

18

18

18

20

18

18

18

18

18

18

18

18

18

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 000980

881864 99V104

881861 999723

881864 002628
023151 826001
043151 276501
883082 000980

023151 826001

881861 999778

883082 000980

881864 99V104

881861 999723

881864 002628

023151 826001
043151 276501
881861 999778

881861 999778

881861 999857

883082 999668

881861 999778

023151 826001

881861 999853

XANTIA (X1)

XANTIA (X2)

XM (Y3)

-

-

-

03.93

01.98

05.89

01.98

04.03

06.94

1.9 D, 50 kW
1.9 D, 51 kW

1.9 SD

1.9 Turbo D, Schrägheck

1.8 i
1.8 i 16V

2.0 i 16V
1.9 Turbo D, Schrägheck

1.9 Turbo D, Kombi

2.0 HDI 90

2.0 i (Y3A)
2.0 i, 79 kW
2.0
2.0 i, 89 kW
2.1 D 12V

2.0 i Turbo
2.1 TD 12V

06.94
06.94

02.96

10.94

01.98
01.98

01.98
01.98

01.98

03.99

11.91
05.89
05.89
05.89
05.89

09.92
05.89

01.98
01.98

01.98

01.98

04.03
04.03

04.03
04.03

04.03

04.03

04.94
04.94
04.94
06.94
06.94

06.94
06.94

-
-

-

-

-
-

-
-

-

-

-
-
-
-
-

-
-

XUD9A

DHW 
(XUD9SD)

DHX 
(XUD9TF/BTF)
, 
D8B(XUD9TF),
DHY 
(XUD9TE/Y)

LFY(XU7JP4), 
LFX(XU7JB)

DHX 
(XUD9TF/BTF)
, RFV 
(XU10J4R), 
DHY 
(XUD9TE/Y)
XUD9TE, BTF

RHY 
(DW10TD)

RDZ(XU10MZ), 
RFZ(XU10J2), 
P9A(XUD11A), 
XU102C

RGY 
(XU10J2TE/Z),
P8A 
(XUD11ATE), 
PHZ 
(XUD11ATE), 
PJZ 
(XUD11ATE)

�

�

�

�

->Orga 7602
Orga 7603->

->Orga 7728

->Orga 7728

->Orga 7728

->Orga 7728
Orga 7729->

CITROËN
200

200

200

200

200

215

200

200

200

200

215

215

228

215

215

228

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

21

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(37)

(52)

(41)

(39)

(52)

(41)

(37)

(52)

(41)

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881861 999853

881861 999778

881861 999853

881861 999778

881861 999853

883082 999668

881861 999778

023151 826001

881861 999853

883082 999598

881864 999910

881861 999751

023151 826001

881861 999723

883082 001126

881861 999872

881861 999852

043151 276501

XM (Y4)

XSARA (N0,N1,N2)

-

-

05.94

04.97

10.00

04.05

2.0 i 16V, Schrägheck

2.0 i 16V, Kombi

2.0 Turbo

2.1 D12

2.1 TD 12V

1.4 i

1.6 i

1.6 16V

05.94

05.94

05.94

07.94

05.94

04.97

04.97

09.00

10.00

10.00

10.00

06.96

10.00

03.05

09.00

03.05

-

-

-

-

-

-

-

-

RFV 
(XU10J4R)

RFV 
(XU10J4R)

RGX 
(XU10J2TE)

XUD11A

XUD11A, 
XU10J4

P9A(XUD11A)

XUD11ATE, 
BTE

KFX(TU3JP), 
KFW(TU3JP)

NFZ(TU5JP)

NFU(TU5JP4)

�

�

�

->Orga 7728

->Orga 7632

->Orga 7632

->Orga 7632

->Orga 7632

CITROËN
228

215

228

215

228

215

215

228

180

180

180

200

200

200

200

21

18

21

18

21

18

21

18

18

18

18

18

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: ME
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: BE3
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: ME
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: BE3/R
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: BE3
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

 
(52)

(41)

 
(52)

(41)

 
(52)

(41)

 
(52)

(41)

(52)

(41)

 
(52)

(41)

(52)

(41)

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 000980

881864 99V104

881861 999723

881864 002628

023151 826001
043151 276501
881861 999778

881861 999778

883082 000980

881864 99V104

881861 999723

881864 002628
023151 826001
043151 276501
881861 999857

883082 000980

881864 99V104

881861 999723

881864 002628
023151 826001
043151 276501
881861 999857

XSARA (N0,N1,N2) -04.97 04.05
1.8 i
1.8 i 16V

2.0 i 16V

2.0 16V
1.9 TD

1.8 D, Kombi

1.4 HDi

1.8 D, Schrägheck
1.9 D

2.0 HDi 90

04.97
04.97

02.98

04.97
04.97

10.97

01.03

04.97
04.97

02.99

09.00
09.00

03.05

09.00
09.00

09.00

03.05

09.00
09.00

03.05

-
-

-

-
-

-

-

-
-

-

LFY(XU7JP4), 
LFX(XU7JB)

RFS 
(XU10J4RS), 
DHY 
(XUD9TE/Y)
RFS 
(XU10J4RS), 
DHY 
(XUD9TE/Y)
161A(XUD7), 
A9A(XUD7), 
DJY(XUD9A)

8HX(DV4TD)

161A(XUD7), 
A9A(XUD7), 
DJY(XUD9A)

RHY 
(DW10TD)

�

�

�

->Orga 7728

->Orga 7728

->Orga 7728

->Orga 7728
Orga 7729->

->Orga 7728
Orga 7729->

->Orga 7728
Orga 7729->

CITROËN
200

200

200

200

215

215

200

200

200

200

228

200

200

200

200

228

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: BE4R
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: BE3R
Getr. / GBox: BE4R
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(37)

(52)

(41)

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)

(37)

(52)

(41)

(39)

 
(52)

(41)

(37)

(52)

(41)

(39)

 
 

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 000980

883082 001126

881861 999723

881864 002628

881864 99V104

881861 999852

881861 999872

043151 994301

883082 001126

881861 999872

881861 999852

043151 994301

883082 000980

881864 99V104

881861 999723

881864 002628
023151 826001
043151 276501
881861 999857

881861 999857

XSARA PICASSO (N68) -12.99
1.6, 65 kW
1.6, 70 kW

1.6, 67 kW
1.6 Chrono
1.6 16V

1.8 16V

2.0 HDi

12.99
12.99

06.02
04.01
09.05

02.00

12.99

10.04

-
-

-
-
-

-

-

NFZ(TU5JP), 
NFV(TU5JP)

NFU(TU5JP4), 
NFZ(TU5JP)

LFY(XU7JP4)

6FZ(EW7J4)

RHY 
(DW10TD)

�

�

�

�

->Orga 08875
->02.2001
Orga 08876->
02.2001->
->Orga 08875
->02.2001

->Orga 08875
->02.2001

->Orga 08875
->02.2001

Orga 08876->
02.2001->

Orga 08876->
02.2001->

->Orga 7728
Orga 7729->
->Orga 10416

CITROËN
200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

228

228

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(52)

(41)

(39)

(37)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(40)

(52)

(41)

(37)

(52)

(41)

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999598

881864 999910

881861 999751

023151 826001

883082 999598

881864 999910

881861 999751

023151 826001

883082 999598

881864 999910

881861 999751

023151 826001

883082 000980

881861 999723

881864 99V104

881864 002628
023151 826001

883082 999668

881861 999778

023151 826001

881861 999778

881861 999778

883082 000980

881864 99V104

881861 999723

881864 002628
023151 826001
043151 276501

ZX (N2) -03.91 10.97
1.4 i, Kombi

1.1

1.4
1.4 i, Schrägheck

1.6 i
1.8 i
1.8 i 16V
1.9 i
1.9

2.0 i

2.0 i 16V, 110 kW
2.0 i 16V, 112 kW

2.0 i 16V, 120 kW
1.9 TD
1.9 DT, 65 kW
1.9 DT, 68 kW
1.8 D
1.9 D, 50 kW

10.93

03.91

03.91
03.91

03.91
07.92
01.96
03.91
03.91

07.92

06.94
07.92

05.96
07.92
07.94
06.92
06.93
06.94

10.97

06.97

06.97
06.97

10.97
10.97
02.98
06.97
09.93

06.97

06.97
10.94

06.97
10.97
10.97
06.94
10.97
10.97

-

-

-
-

-
-
-
-
-

-

-
-

-
-
-
-
-
-

TU3.2, MC, JP

HDZ(TU1M)

TU3.2, MC, JP

D6E(XU9JA), 
DKZ(XU9JA), 
BFZ(XU5JP), 
BDY(XU5M), 
LFY(XU7JP4), 
LFZ(XU7JP)

RFX 
(XU10J2C)

XU10J4, RS

RFS 
(XU10J4RS), 
DHY 
(XUD9TE/Y)

161A(XUD7), 
D9B (XUD9A/U), 
DJY(XUD9A)

�

�

�

�

�

�

->Orga 7632

->Orga 7632

->Orga 7632

->Orga 7632

->Orga 7632

->Orga 7632

->Orga 7632

->Orga 7632

->Orga 7632

->Orga 7632

->Orga 7632

->Orga 7632

->Orga 7785
Orga 7786->

CITROËN
180

180

180

180

180

180

180

180

180

200

200

200

200

215

215

215

215

200

200

200

200

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(39)

(52)

(41)

(55)

(55)

(39)

(55)

(52)

(41)

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)

(37)

(52)

(41)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 000980

881864 99V104

881861 999723

881864 002628

023151 826001
043151 276501

883082 999598

881861 999716

023151 151241

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631
053151 600520

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631
053151 600520

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631
053151 600520

881861 999738

881864 99T104

881864 002631

ZX (N2)

1310

LOGAN (LS_)

LOGAN EXPRESS (FS_)

LOGAN MCV (KS_)

LOGAN Pick-up (US_)

-

-

-

-

-

-

03.91

05.83

09.04

03.09

02.07

03.08

10.97

07.04

1.9 D, 47 kW

1.3

1.6 (LSOB, LSOD, LSOF, 
LSOH)

1.4
1.6

1.4
1.6 Bifuel
1.6

1.6

03.91

05.83

09.04

03.09
03.09

02.07
11.08
02.07

03.08

10.97

07.04

-

-

-

-
-

-
-
-

-

XUD9A

810-02/-99

K7M710

K7M710, 
K7J710

K7M710, 
K7J710

K7M710

�

�

�

�

�

->Orga 7785

->Orga 7785

->Orga 7785

->Orga 7785
Orga 7786->

CITROËN

DACIA

200

200

200

200

180

180

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

18

18

18

20

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(37)

(52)

(41)

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631

053151 600520

883082 999591

053151 809002

883082 999591

053151 809002

883082 999591

053151 809002

883082 999591

881864 99D104

881864 002602
053151 809002

883082 999591

053151 809002

881864 99M104

881864 002623

SANDERO

ESPERO (KLEJ)

KALOS (KLAS)

LANOS (KLAT)

NEXIA (KLETN)

CHARMANT (A) / (A_0)

-

-

-

-

-

-

06.08

10.91

09.02

05.97

02.95

02.77

09.99

08.97

07.87

1.6

1.5 16V, 65 kW
1.5 16V, 66 kW
1.8, 66 kW
1.8, 70 kW
2.0

1.4

1.5

1.5, 44 kW
1.5, 52 kW
1.5, 55 kW

1.5 16V

1.6 (A60), 57 kW
1.6 (A60), 60 kW
1.6 (A60), 61 kW

06.08

10.93
02.95
02.95
02.95
02.95

09.02

05.97

08.96
02.95
02.95

02.95

09.85
05.86
08.83

09.94
06.99
09.99
06.99
06.99

08.97
08.97
08.97

08.97

07.87
07.87
07.87

-

-
-
-
-
-

-

-

-
-
-

-

-
-
-

K7M710

C20LE, 
C18LE, 
A15MF

F14S3

A15SMS

G15MF

A15MF

4A

�

�

�

�

�

�

->05.2010

->05.2010

->05.2010

->05.2010

->05.2010

DACIA

DAEWOO

DAIHATSU

200

200

200

200

215

215

215

215

200

200

215

200

200

26

26

26

24

24

21

21

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(52)

(41)

(37)

(39)

(14)

(14)

(14)

(14)

(37)

(39)

(14)

(37)

(39)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600154

AVENGER -06.07
2.0 CRD 06.07-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

ECD 





�

DODGE
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600154

CALIBER -06.06
2.0 CRD 06.06-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

ECD, ECE 





�

DODGE
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

881864 999502

881864 999505

613182 600154

881864 99F104

881864 002604

883082 999598

023151 000123

883082 999598

043151 130241

883082 999598

043151 130241

883082 999598

043151 130241

JOURNEY

124 Spider

127

128

-

-

-

-

06.08

01.66

06.71

03.69

11.85

12.86

12.84

2.0 CRD

1500 Sport  (BS)

1.0
1.0 Sport
1.3 Sport

1.1, 33 kW
1.3 Sport

1.1, 40 kW

1.3 Rally (AR)

06.08

01.66

04.77
07.78
12.81

02.75
08.74

03.69

09.71

12.72

12.86
02.82
05.83

09.81
12.84

12.84

02.76

-

-

-
-
-

-
-

-

-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

ECE

124AC.000

127A3.000, 
127A1.000, 
127A.000

128A1.000, 
128A.048

128A.000

128AR.000

�


�


��

�

�

�

�

�

�

�

Mot. 2032997->

Mot. 2055721->

DODGE

FIAT

240

240

240

240

240

200

200

180

180

180

180

23

23

23

23

20

20

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(37)

(55)

(45)

(39)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999598

043151 130241

883082 999598

043151 130241

883082 999598

043151 130241

883082 999598

043151 130241

883082 999598

043151 130241

883082 999598

761850 282127

881864 99F104

881864 002604
881864 99F104

881864 002604

883082 999741

761850 282127

883082 999598

761850 282127

881864 99F104

881864 002604

883082 999741

761850 282127

881864 99F104

881864 002604

883082 999741

761850 282127

881864 99F104

881864 002604
883082 999741

761850 282127

128 Coupe

128 Familiare

131

131 Familiare/Panorama

132

ARGENTA (132A)

-

-

-

-

-

-

03.72

10.69

10.74

03.75

04.72

05.77

02.81

10.82

12.86

12.84

12.82

03.87

1.1 (AC 5), 47 kW

1.1 (AC 5), 48 kW
1.3 Berlinetta (AC)

1.3 (AC)

1.1 (AF)

1.3 (AF1)

1.3 Mirafiori, 40 kW
1.3 Mirafiori, 48 kW
1.4 Mirafiori

1.3 Super Mirafiori
1.4 Super Mirafiori

1.6 (S)
1.6

2.0 D
2.5 D

1.3 Mirafiori (AF), 40 kW
1.3 Mirafiori (AF), 48 kW
1.4 Mirafiori

1.6 CL (AF1)

2.0 D
2.5 Super Diesel (AF)

1.6, 65 kW
1.6, 66 kW
1.6, 72 kW, 1574 ccm
1.6, 72 kW, 1577 ccm
2.0 D
2.5 D

1600 i.e
1600

2500 Diesel

03.72

08.75
06.75

03.72

10.69

12.74

10.74
10.74
11.80

03.78
04.81

10.74
11.76

07.78
06.78

03.75
03.75
11.81

03.75

07.78
03.79

05.77
03.77
01.76
04.72
07.78
07.78

04.81
04.81

06.81

02.81

02.81
12.79

12.79

10.82

10.82

09.81
12.82
01.84

12.80
12.83

09.81
12.84

08.84
02.84

12.78
03.82
01.84

12.78

08.84
12.84

09.82
12.81
12.82
01.76
07.82
07.82

12.85
12.85

11.85

-

-
-

-

-

-

-
-
-

-
-

-
-

-
-

-
-
-

-

-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

-

128AC5.000

128AC5.000, 
128AC.000

128AC.000

128A.000

128A1.000

131A.000, 
131C.000, 
131C1.000, 
131A6.000
131B.000, 
131C1.000

131A1.000, 
131C2.000

8144.61, 
8144.65

131C.000, 
131A.000, 
131C1.000, 
131A6.000
131A1.000

8144.61, 
8144.65

132BBOAO, 
132C.000, 
132C6.000

8144.61, 
8144.65

132D.000

8144.61

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Mot. 2052588->

04.1974->

Mot. 2032997->

FIAT
180

180

180

180

180

180

200

200
200

200

215

180

200

200

215

200

200

215

200

200
215

20

20
20

20

20

20

20

20

20

20

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Schaltgetriebe 4 Gang / 
Manual Transmission, 4-speed
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Schaltgetriebe 4 Gang / 
Manual Transmission, 4-speed
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Schaltgetriebe 4 Gang / 
Manual Transmission, 4-speed
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Schaltgetriebe 4 Gang / 
Manual Transmission, 4-speed
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(37)

(39)

(32)

(37)

(32)

(39)

(32)

(37)

(32)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881861 999839

881861 999839

881864 99F104

881864 002604

881861 999839

883082 999598

023151 000123

881861 999839

881861 999839

881864 99F104

881864 002604
881861 999839

883082 999794

881864 001770
881864 001769

613182 998001

881861 999853

881861 999853

ARGENTA (132A)

Bravo (182)  / Brava (182)

CAMPAGNOLA

CINQUECENTO (170)

COUPE (FA/175)

CROMA (154)

CROMA (194)

DUCATO  (230, 230 L)

-

-

-

-

-

-

-

-

05.77

10.95

06.74

07.91

11.93

12.85

06.05

03.94

03.87

10.01

10.89

07.99

08.00

12.96

04.02

2500 Turbodiesel

2.0 HGT 20V (182.AD)
2.0 HGT 20V (182AQ)

1.9 D

2.0
2.4 D

1.1 Sporting (170AH)

2.0 20V, 108 kW
2.0 20V, 113 kW
2.0 16V Turbo

2.0 20V Turbo

1600

2000 i.e. Turbo (154.AM, 
154.LM)
2000 i.e. Turbo
2000 i.e. Turbo (154.AM)
2500 V6
1900 Turbo D i.d. (154.LL, 
154.PL)
1900 Turbo D i.d.
2500 TD (154.AE)
2500 TDE
2500 TD (154.LL, 154.PL)

2.2 16V

2.5 D 4x4

1.9 TD

07.83

10.95
07.98

10.95

06.74
06.74

10.94

08.96
04.98
11.93

08.96

12.85

06.87

11.86
12.85
06.93
05.89

11.92
12.85
12.91
05.89

06.05

03.94

04.98

08.85

07.98
10.01

10.01

10.89
10.89

01.98

04.98
08.00
08.96

08.00

12.90

08.96

11.88
06.90
08.96
10.92

12.96
08.89
08.96
08.96

04.02

04.02

-

-
-

-

-
-

-

-
-
-

-

-

-

-
-
-
-

-
-
-
-

-

-

-

8144. 
61.500.81

182B7.000, 
182A1.000

160A7.000

6132AZ2.000, 
8144.61.200

176B2.000

175A1.000, 
182B3.000, 
182A1.000

175A3.000

154A.048

8144.91.2000, 
154A2.000, 
154C6.000, 
834C.146, 
8144.97, 
154C4.046, 
8144.97S, 
8144.97Y, 
834G.000, 
8144.97.2400, 
154D1.000

194A1.000

8140.67

DHX 
(XUD9TF/L)

�

�

->09.1997

Chass. 230EN

FIAT
225

225

200

200

225

180

225

225

200

200
225

228

228
228

228

228

20

20

20

20

20

20

20

20

20
20

14
14

21

21

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: C526

Getr. / GBox: C526

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Getr. / GBox: ME5T
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(52)

(41)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)

 

 

(52)

(41)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)

(55)

(39)

(37)

(11)

 
(52)

(41)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881861 999853

881861 999853

881861 999857

881861 999857

881861 999857

883082 999668

881861 999853

043151 275601

881861 999853

883082 999668

043151 275601

883082 999741

043151 275601

881861 999853

883082 999741

043151 275601

883082 999598

043151 130241

881864 99L103
881864 001416

881864 99F088

881864 002246

DUCATO  (230, 230 L)

DUCATO Bus (244, Z_)

DUCATO Kasten (244)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (244)

DUCATO (280)

DUCATO (290)

DUNA (146 B)

ELBA (146_)

-

-

-

-

-

-

-

-

03.94

04.02

04.02

04.02

01.82

03.89

01.87

10.85

04.02

08.90

03.94

12.91

10.97

2.5 D Combinato

2.8 D

2.0 JTD

2.0 JTD

2.0 JTD

1.8, 49 kW
1.8, 51 kW
2.0, 58 kW, Kasten

2.0, 55 kW
2.0, 62 kW

2.0, 58 kW, Bus

1.9 D

2.0

1.9 D

60 1.1
70 1.3

1.7 DS

1.6

08.94

02.98

04.02

04.02

04.02

01.82
07.82
01.82

01.86
09.88

07.82

02.87

07.90

07.90

01.87
01.87

01.87

04.89

04.02

04.02

07.06

10.88
12.88
08.90

08.90
08.90

05.85

08.90

03.94

03.94

12.91
12.91

12.91

12.93

-

-

-

-

-

-
-
-

-
-

-

-

-

-

-
-

-

-

8140.67

8140.63

RHV(DW10)

RHV(DW10)

RHV(DW10)

XN1T, XM7T, 
169B

170D, 170B

XN1T

149B1.000

170D

149B1.000

146A5.000, 
146A6.000

149B3.000

159A3.000

�

�

�

�

�

Chass. 244AA/BA

Chass. 244AA/BA

Chass. 244AA/BA

->05.1985

06.1985->

->Chass. 0671432

->Chass. 0671432

FIAT
228

228

228

228

228

215

228

228

215

215

228

215

180

200
200

180

184

21

21

18

18

18

21

21

21

17
17

20

20

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: ME5T
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: ML
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

 
(52)

(41)

 
(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)

(39)

(37)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999598

023151 000123

883082 999598

043151 130241

883082 999598

043151 130241

881864 002254

881864 99L088

881864 99F088

881864 002246

881864 99F088

881864 002246
881864 99L088

881864 002254
881864 99F088

881864 002246
881864 001416

881864 99L103

881864 001416

881864 99L103

881864 002604

881864 99F104

881864 002604

881864 99F104

881864 99L103
881864 001416

881864 99F088

881864 002246
881864 001416

881864 99L103

881864 002604

881864 99F104

881864 99F104

881864 002604

FIORINO (127)

FIORINO Kasten (146)

FIORINO Pick up (146)

-

-

-

10.77

01.88

01.88

12.87

05.01

1050

1050 Brasilia
1050 Brasilia

60 1.1
70 1.3

70 i.e. 1.4

75 i.e. 1.5

75 i.e. 1.6

60 1.7 D, 42 kW

60 1.7 D, 44 kW

1.4
1.6

1.7 D, 42 kW

01.80

02.83

05.88
01.88

05.94

05.88

10.93

05.88

05.88

05.94
01.94

10.93

12.87

12.87
01.83

12.93
12.94

05.01

12.93

05.01

10.96

05.00

05.01
05.01

10.99

-

-
-

-
-

-

-

-

-

-

-
-

-

127A.000

146A9.000, 
146A5.000

146C5.000, 
146D5.000

149C1.000

146C6.000, 
146D6.000

146B2.000

149B3.000

146C6.000, 
146D6.000, 
146D5.000

146B2.000

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 8475739

->Chass. 8475739

Chass. 8475740->

Chass. 8475740->

->10.1993

->10.1993

->Chass. 8475739

->Chass. 8475739

11.1993->

11.1993->

Chass. 8475740->

Chass. 8475740->

->Chass. 8475739

->Chass. 8475739

Chass. 8475740->

Chass. 8475740->

FIAT
180

180

180

184

180

180

184

180

184
180

184
180

184
200

200

200

200

200

200

200

200

200
200

180

184
200

200

200

200

200

200

17

17

20

20

20

20
17

17
20

20
17

17

17

17

20

20

20

20

17
17

20

20
17

17

20

20

20

20

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(39)

(37)

(37)

(39)
(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(37)

(39)

(37)

(39)

(39)

(37)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881864 99L103
881864 001416

883082 999598

043151 130241
023151 000123
883082 999598

023151 000123

883082 999598

023151 000123

883082 999598

043151 130241

881864 99L088

881864 002254
881864 001416

881864 99L103

881864 99F104

881864 002604

881861 999839

883082 999598

023151 000123

3182600134

883082 999598

043151 130241

881864 99L088

881864 002254

881864 99F104

881864 002604
881864 99L103
881864 001416

FIORINO Pick up (146)

FIORINO (147) / FIORINO Pick up (147)

MAREA (185)

PANDA (141A_)

GRANDE PUNTO (199)

REGATA (138)

-

-

-

-

-

-

01.88

01.80

09.96

03.80

10.05

09.83

05.01

12.88

12.07

07.04

06.91

1.7 D, 44 kW

1.0, 37 kW

1.1

1.0, 41 kW

1.1 60
1.3

1.5

1.7 D, 42 kW
1.7 D, 44 kW

2.0 150 20V
2.0 155 20V

1100 4x4
1100, 37 kW
1100, 40 kW
1100 Trekking 4x4
1100 4x4, 40 kW

1.9 D Multijet

60  (138 R)
70 1.3, 48 kW
70 1.3, 50 kW
75 1.5
75 i.e. 1.5
85 1.5
85 Super 1.5

90 i.e. 1.6

60 Diesel 1.7, 43 kW
60 Diesel 1.7, 44 kW
65 Diesel 1.9

05.88

01.80

09.87

12.86

11.86
12.87

01.88

01.88
12.87

09.96
04.99

05.91
02.95
10.91
02.95

06.06

09.83
09.83
09.83
12.83
07.85
05.85
09.83

01.87

09.83
05.85
04.84

10.99

12.87

12.88

04.88

04.88
08.93

08.93

10.93
12.90

04.99
01.01

09.89
12.99
09.03
07.04
07.04

12.90
07.89
07.86
12.87
07.89
12.87
04.85

07.89

12.86
03.89
07.89

-

-

-

-

-
-

-

-
-

-
-

-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

149B3.000

127A.000

156A.000

156A.000

146A9.000, 
146A5.000

149C1.000

149B3.000, 
149B2.000

182B7.000, 
182A1.000

156C.046, 
176B2.000, 
187A1.000

939A7.000

149A3.000, 
138B2.000, 
149A7.000

138B3.000, 
138C2.048, 
138C3.048, 
138B3.048, 
149C1.000, 
149A5.000

149C2.000

149A1.000, 
138B6.000, 
149B3.000

�

�

�

�

�

�

->Chass. 8475739

->Chass. 8475739

Chass. 8475740->

Chass. 8475740->

FIAT
200
200

180

180

180

180

180

184
200

200

200

200

225

180

180

180

184

200

200
200
200

17
17

17

17
17

17

20

20

20

17

17

20

20
17
17

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Getr. / GBox: C506

Getr. / GBox: C501

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(39)

(37)

 

 

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(52)

(41)

(11)

(37)

(39)

(37)

(39)

(39)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999741

043151 130241
763151 837002

883082 999598

043151 130241

883082 999598

881864 002254

881864 99L088

881864 002254

881864 99L088

043151 130241

881864 99L088

881864 002254
883082 999598

881864 99L088

881864 002254

043151 130241

881864 99L103
881864 001416

883082 999598

881864 99L088

881864 002254

043151 130241

883082 999598

043151 130241

883082 999598

881864 002254

881864 99L088

881864 002254

881864 99L088

043151 130241

REGATA (138)

RITMO I (138A)

RITMO Cabriolet

RITMO II (138A)

-

-

-

-

09.83

01.78

10.79

10.82

06.91

12.87

07.89

12.88

80 Turbo Diesel 1.9

60 1.0
65 1.3
70 1.3
75 1.3
75 1.5

75 i.e. 1.5

85 1.5

55 Diesel 1.7, 40 kW
55 Diesel 1.7, 43 kW

85 1.5, 60 kW
85 1.5, 63 kW

60 1.1, 40 kW
60 1.1, 43 kW
70 1.3

75 1.5
75 1.5 KAT

05.86

09.78
01.78
11.83
01.81

01.78

10.85

01.81

10.79
10.79

03.83
01.80

10.82
04.85
01.83

09.85
09.85

07.89

09.82
09.82
08.85
09.82

10.82

05.87

05.87

09.82
09.82

12.86
07.89

12.87
12.87
04.85

12.88
12.88

-

-
-
-
-

-

-

-

-
-

-
-

-
-
-

-
-

831D1.000

149A3.000, 
138A1.000, 
149A7.000, 
138A3.000, 
127A6.000
138C3.048, 
138A2.000

138C2.048, 
149C1.000

138A4.000

138A5.000

138B3.000, 
138A4.000

146A4.048, 
138B2.000, 
138B.000, 
138C1.000, 
138B1.000
138C2.048, 
149C1.000, 
138A2.000

�

�

�

�

�

�

�

->04.1987
05.1987->

Mot. 3991527 - Mot. 4377685

->Mot. 3991526

->Mot. 3991526

Mot. 4377686->

Mot. 4377686->

->Mot. 4378022

Mot. 4378023->

Mot. 4378023->

->Mot. 4378022

->Mot. 4378022

Mot. 4378023->

Mot. 4378023->

Mot. 3991527 - Mot. 4377685

->Mot. 3991526

->Mot. 3991526

Mot. 4377686->

Mot. 4377686->

FIAT
215

180

180

184

180

184

180

180

184
180

180

184

200
200

180

180

184

180

180

184

180

184

180

17

17

17

17

17

17

17

17

17
17

17

17

17

17

17

17

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(39)

(37)

(39)

(37)

(37)

(39)

(37)

(39)

(39)

(37)

(37)

(39)

(39)

(37)

(39)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999598

881864 99L088

881864 002254

043151 130241

881864 99L103
881864 001416

883082 999741

043151 130241
763151 837002

881861 999778

881861 999857

881861 999778

883082 999668

881861 999778

023151 826001

881861 999853

881861 999857

883082 999598

023151 000123

883082 999598

023151 000123

883082 999741

043151 275601

883082 999598

043151 130241

RITMO II (138A)

SCUDO (220)

SEICENTO (187)

SEICENTO Van (287, 187)

TALENTO Bus (290)

TEMPRA (159) / TEMPRA S.W. (159)

-

-

-

-

-

-

10.82

02.96

01.98

01.98

03.89

03.90

12.88

12.06

01.10

01.10

03.94

08.97

85 1.5, 58 kW
85 1.5, 60 kW

60 Diesel 1.7, 43 kW
60 Diesel 1.7, 44 kW

80 Turbo Diesel 1.9

1.6

2.0 16V
2.0 JTD, Kombi

1.9 D, 1868 ccm

1.9 D, 1905 ccm

1.9 TD

2.0 JTD, Kasten

1.1 (187AXB, 187AXB1A)

1.1 (187CXB/C)

1.9 D (290UEHK)

1.4 i.e. (159.AC, 159.AX)
1.4 i.e. (159.AC)

08.85
01.83

10.82
05.85

12.85

02.96

06.00
01.04

04.98

02.96

02.96

12.99

01.98

01.98

03.89

03.92
03.91

05.87
12.87

10.85
12.87

12.87

12.06

12.06
12.06

12.06

04.98

12.06

12.06

01.10

01.10

03.94

08.96
08.96

-
-

-
-

-

-

-
-

-

-

-

-

-

-

-

-
-

138B3.000, 
149A5.000

138B6.000, 
149B3.000, 
138C.000

831D1.000

220A2.000

RHX, 
RFN(EW10J4)

WJZ(DW8)

D9B

D8B

RHX

176B2.000, 
187A1.000

176B2.000

149B1.000

159A2.000, 
160A1.046, 
836A4.000

�

�

�

�

�

�

�

->Mot. 4378022

Mot. 4378023->

Mot. 4378023->

->04.1987
05.1987->

Chass. 220ZM5

->VET 7110

02.2002->

FIAT
180

180

184

200
200

215

215

228

215

215

215

228

228

180

180

215

180

17

17

17
17

18

18

18

18

21

18

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: ME
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: C526

Getr. / GBox: C526

Getr. / GBox: C526

Getr. / GBox: C526

(37)

(39)

(39)

(37)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)

 
(52)

(41)

(52)

(41)

 

 

 

 

ZF Race Engineering GmbH | Ernst-Sachs-Straße 62 | 97424 Schweinfurt | Germany | service.zre@zf.com | www.zf.com/motorsport



182

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881864 99F088

881864 002246

881864 99F104

881864 002604

883082 999598

043151 130241

881864 99F088

881864 002246

881864 99F104

881864 002604

883082 999741

763151 837002

883082 999668

881861 999778

023151 826001

881861 999853

881861 999853

883082 999598

043151 130241

023151 000123

883082 999598

043151 130241

883082 999598
883082 999598
023151 000123
043151 130241
883082 999598

023151 000123
043151 130241
883082 999598

023151 000123

TEMPRA (159) / TEMPRA S.W. (159)

TIPO (160)

ULYSSE (220)

UNO (146A/E)

-

-

-

-

03.90

07.87

06.94

01.83

08.97

10.95

08.02

06.06

1.6 i.e. (159.AS, 159.AT)
1.6 i.e. (159.AE)
1.6
1.6 i.e. (159.AJ), 63 kW
1.6 i.e. (159.AJ), 66 kW
1.9 D (159.AG)

1.1 (160.AA)
1.4 i.e. (160.AP, 160.AD, 
160.EA)
1.4 (160.AC)
1.4 i.e.
1.6 i.e. (160.A1, 160.EC, 
160.EB)
1.6 i.e. (160.AF)
1.6 (160.AE)
1.6 i.e.
1.7 D (160.AG), 43 kW
1.7 D (160.AG), 45 kW
1.9 D
1.9 Turbo Diesel  (160)

1.8 (220.BB5)
2.0 (220.AC5)

2.0 Turbo (220.AD5)

1.9 TD (220AH5)

1.0

1.0 i.e.

50 1.1, mit ungeregeltem 
Katalysator
55 1.1
60 1.1 (146A.EG)

50 1.1, mit geregeltem (3-
Wege) Katalysator

60 1.1
70 1.3, 50 kW

06.92
06.90
03.90
06.94
06.94
07.91

01.88
05.89

07.87
05.89
10.92

07.90
01.88
02.88
01.88
01.88
07.91
01.88

05.97
06.94

06.94

02.95

11.89

10.89

01.86

01.83
05.85

01.90

04.89
01.83

08.96
07.92
04.93
08.96
08.96
08.96

10.91
04.95

12.89
04.95
04.95

01.93
10.91
05.91
10.94
10.95
08.95
08.90

08.02
08.02

08.02

08.02

12.89

08.89
08.89

12.93

12.92
04.85

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

-

-

-

-

-
-

-

-
-

159B9.000, 
835C1.000, 
159A3.048, 
159A3.000, 
159A3.046

149A1.000, 
160A7.000

159A2.000, 
160A1.000, 
160A3.000, 
160A1.046, 
836A4.000, 
160A1.048

835C1.000, 
159A3.048, 
159A3.046, 
160A2.000

149A1.000, 
160A7.000, 
149B4.000, 
149C2.046

RFU 
(XU10J2C), 
LFW

RGX 
(XU10J2CTE)

DHX 
(XUD9TF/L)

146A2.166, 
146B4.000

146A2.166

146B4.000

146C7.000

146A4.044, 
146A4.048, 
138B.000

156C.046

138B2.000, 
160A3.000

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->02.1990

->VET 7728

->VET 7728

->VET 7728

->VET 7390

FIAT
180

184

200

200

180

180

184

200

200

215

215

215

228

228

180

180

180
180

180

180

20

20

20

20

20

20

20

20

18

21

21

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: C506

Getr. / GBox: C506

Getr. / GBox: C501
Getr. / GBox: C513
Getr. / GBox: C501

Getr. / GBox: C513

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999598

023151 000123

043151 130241

881864 002254

881864 99L088

881864 99F088

881864 002246

881864 99F088

881864 002246

881864 002254

881864 99L088

881864 99F088

881864 002246

883082 999598

043151 130241

883082 999598

043151 130241

881864 99F104

881864 002604

881864 002254

881864 99L088

881864 002246

881864 99F088

881864 001416

881864 99L103

881864 99F104

881864 002604

881864 001416

881864 99L103

881864 99F104

881864 002604

UNO (146A/E) -01.83 06.06
70 1.3, 48 kW

1.3 Turbo i.e., 73 kW

1.3 Turbo i.e., 74 kW

1.3 Turbo i.e., 77 kW

70 i.e. 1.4, 51 kW
70 i.e. 1.4, 53 kW

70 S 1.4

1.4 Turbo i.e., 82 kW
1.4 Turbo i.e., 87 kW
1.9 D
75 i.e. 1.5

70 TD 1.4

60 Diesel 1.7, 42 kW
60 Diesel 1.7, 44 kW

05.85

01.87

09.89

04.85

09.89
09.89

09.89

09.89
12.89
09.89
10.85

10.86

09.89
07.86

08.89

12.87

03.91

08.89

12.93
12.93

10.92

09.93
12.96
03.94
12.93

10.90

12.93
08.89

-

-

-

-

-
-

-

-
-
-
-

-

-
-

149A7.000

146A2.146

146A2.246

146A2.000

146C1.000, 
160A1.046

160A1.048

149B5.046, 
146A8.000, 
146A8.046

138C

149C

146B3.000, 
146B.000

149B3.000, 
146B2.000

�

�

�

->VET 1044879
->VET 1906296
VET 1044880->
VET 1906297->
->VET 7130388

->VET 7130388

VET 7130389->

VET 7130389->

->VET 7125572

->VET 7125572

VET 7125573->

VET 7125573->

->12.1992

->12.1992

->10.1989

->10.1989

->12.1992

->12.1992

->Chass. 7344767

->Chass. 7344767

Chass. 7344768->

Chass. 7344768->

->Chass. 0539855

->Chass. 0539855

Chass. 0539856->

Chass. 0539856->

FIAT
180

184

180

180

184

180

184

184

180

180

184

180

180

200

200

184

180

184

180

200

200

200

200

200

200

200

200

17

17

20

20

20

20

17

17

20

20

20

20

17

17

20

20

17

17

20

20

17

17

20

20

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: C510
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: C510
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(39)

(37)

(37)

(39)
 

(37)

 
(39)

(39)

(37)

(37)

(39)

(37)

(39)

(39)

(37)

(39)

(37)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999598

043151 130241

883082 999598

043151 130241

881864 99L088

881864 002254

881864 999511

881864 999510

883082 999669

881864 000908

043151 803001

883082 999669

881864 000908

043151 803001

883082 999695

881861 999858

881861 999864

881864 999500
043151 803001

883082 999702

881861 999796

613182 998901

881861 999796

883082 999735

881861 999860

613182 998603
613182 998602

X 1/9 (128 AS)

C-MAX (DM2)

CAPRI III (GECP)

COUGAR (EC_)

COURIER Kasten (J5_, J3_)

-

-

-

-

-

11.72

02.07

01.78

08.98

02.96

12.89

04.87

12.01

1.3, 54 kW

1.3, 55 kW

1.5

2.0

1.6 GT
2.0, 74 kW

2.0, 64 kW
2.0, 66 kW

2.3 Super
2.8 Super Injection
2.8 i Turbo
3.0

2.0 16V

2.5 V6 24V

1.8 D

10.75

05.73

11.78

02.07

01.78
01.78

01.78
01.78

06.79
01.81
01.82
01.78

08.98

08.98

02.96

06.78

12.79

12.89

09.10

04.87
12.85

12.85
12.82

12.85
04.87
04.87
12.81

12.01

12.01

04.02

-

-

-

-

-
-

-
-

-
-
-
-

-

-

-

128AS.000

128AS.000

138AS.000

AODA, AODB, 
SYDA, AODE

NEN, 
OHCTL20H

NYL

PYN, YYN, 
PRN, HYF

EDBB, EDBC, 
EDBD, EDBA

LCBA

RTK

�

�

�

�

�

�

04.1974->

->01.2008

->01.2008

->08.1998
09.1998->

FIAT

FORD

180

180

180

184

228

228

215

215

215

215

240

240

240

240

240

240

240

210

210

17

17

23

23

23

23

23

23

23

23

23

17

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:300
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

- 09.99 ist die Schlauchleitung zwischen Geber- und 
Nehmerzylinder zu wechseln / - 09.99 the change of 
the hydraulic hose between master and slave 
cylinder is required
Immer erneuern / Renew everytime

(37)

(39)

(39)

(37)

(39)

(39)

(52)

(41)

(52)

(40)

(39)

(52)

(40)

(11)

(52)

(40)

(52)

(41)

(1)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999735

881861 999860

883082 999702

881861 999796

043151 600575

883082 999669

881864 000908

043151 803001

883082 999702

881861 999796

043151 600575

881861 999796

883082 999702

881861 999796

043151 600575

883082 999702

881861 999796

043151 600575

881861 999796

COURIER Kasten (J5_, J3_)

ESCORT '95 Express (AVL)

ESCORT II  (ATH)

ESCORT V  (ALL,GAL,AVL)

ESCORT VI  (ALL,GAL)

-

-

-

-

-

02.96

01.95

03.73

07.90

09.92

07.81

12.92

01.95

1.8 DI

1.8 Turbo D

2.0 RS

1.8 16V XR3i, 77 kW
1.8 16V XR3i, 96 kW

RS 2000

1.8 i 16V

1.8 XR3i 16V 4x4, 77 kW
1.8 16V XR3i
1.8 XR3i 16V 4x4, 96 kW

RS 2000
RS 2000 4x4

09.00

12.95

08.75

02.92
02.92

05.91

09.92

08.93
09.92
08.93

09.92
08.93

08.03

06.01

08.80

12.92
12.92

12.92

01.95

01.95
01.95
01.95

01.95
01.95

-

-

-

-
-

-

-

-
-
-

-
-

RTP, RTN

RVA

NE

RQB, RDA

N7A

RDA

RQB, RDA

N7A

�

�

�

�

�

�

FORD
210

210

240

240

215

215

240

240

240

240

240

240

240

240

17

23

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:300
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: MTX75
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 999796
Getr. / GBox: MTX75
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999702
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: MTX75

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: MTX75
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 999796
Getr. / GBox: MTX75
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999702
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: MTX75

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 999796
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999702
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(52)

(41)

(52)

(40)

(39)

 
(55)

 
(55)

(52)

(40)

 

(52)

(40)

 
(55)

 
(55)

(52)

(40)

 

(55)

(55)

(52)

(40)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999695

881861 999858

881864 999500
881861 999864

043151 843001

883082 999702

881861 999796

043151 600575

881861 999796

883082 999695

881861 999858

881864 999500
881861 999864

043151 843001

883082 999702

881861 999796

043151 600575

883082 999702

881861 999796

043151 600575

883082 999702

881861 999796

043151 600575

883082 999702

881861 999796

043151 600575

ESCORT VI  (ALL,GAL)

ESCORT VII (GAL,AAL,ABL,AFL,ANL)

ESCORT VII Cabriolet (ALL)

ESCORT CLASSIC (AAL, ABL)

ESCORT CLASSIC Turnier (ANL)

-

-

-

-

-

09.92

01.95

02.95

10.98

02.99

01.95

08.02

08.00

07.00

07.00

RS Cosworth 4x4

1.8 TD

RS 2000
RS 2000 4x4

RS Cosworth 4x4

1.8 Turbo D
1.8 TD

1.8 16V XR3i
1.8 Turbo D
1.8 TD

1.8 TD

1.8 TD

09.92

02.93

02.95
02.95

02.95

12.95
01.95

02.95
10.96
09.95

10.98

02.99

01.95

01.95

02.98
10.98

10.98

10.98
10.98

08.00
08.99
08.98

07.00

07.00

-

-

-
-

-

-
-

-
-
-

-

-

N5F

RFS, RFD, 
RFK

N7A

N5F

RVA, RFD, 
RFK

RVA, RFD, 
RQB, RFK

RFD, RFK

RFD, RFK

�

�

�

�

�

�

�

FORD
240

240

240
240

240

240

240

240

240

240
240

240

240

240

240

240

240

240

240

23

23
23

23

23

23

23
23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(40)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(40)

(52)

(40)

(52)

(40)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999702

881861 999796

043151 600575

883082 999735

881861 999860

613182 998602

883082 999735

881861 999860

613182 998603
613182 998602

883082 999735

881861 999860

613182 600170

883082 999735

881861 999860

613182 600170

883082 999735

881861 999860

613182 998603
613182 998602

883082 999735

613182 998602

881864 999511

881864 999510

FIESTA III (GFJ)

FIESTA IV (JA_, JB_)

FIESTA V (JH_, JD_)

FIESTA Kasten (JV_)

FOCUS II (DA_)

-

-

-

-

-

01.89

08.95

11.01

05.98

11.04

01.97

09.02

03.10

1.8 TD

1.6 16V Sport
1.8 DI

1.8 D

1.6 16V

1.4 TDCi

D 1.8

TD 1.8

2.0

03.93

02.00
04.00

08.95

11.01

11.01

05.98

03.00

11.04

12.95

01.02
01.02

04.00

06.08

06.08

04.02

08.03

09.12

-

-
-

-

-

-

-

-

-

RFL

RTP, L1V, 
L1T, RTN, 
RTQ

RTK, RTJ

FYJA, FYJB

F6JA, F6JB

RTK, RTJ

RTP, RTN, 
RTQ

AODA, AODB

�

�

�

�

�



�

�

�

->08.1998
09.1998->

01.2003 - 12.2006

->08.1998
09.1998->

->01.2008

->01.2008

FORD
240

240

210

210

210

210

210

210

210

210

210

210

210

228

228

23

17

17

17

17

17

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:300
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:300
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Getr. / GBox: B5/IB5

Getr. / GBox: B5/IB5
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999735
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:300
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: B5/IB5
Immer erneuern / Renew everytime

für Motoren ohne Zweimassenschwungrad / 
for engines without dual-mass flywheel
für Fahrzeuge ohne ESP / 
for vehicles without ESP
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:300
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: B5/IB5
Immer erneuern / Renew everytime

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:300
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Immer erneuern / Renew everytime

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(52)

(40)

(52)

(41)

(11)

(52)

(41)

(11)

 

 
(55)

(52)

(41)

 
(11)

(50)

(48)

(52)

(41)

 
(11)

(52)

(41)

(11)

(11)

(39)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001115

881864 999991

881864 999944
613182 600136

881864 999511

881864 999510

881864 999511

881864 999510

881864 999511

881864 999510

883082 999735

881861 999860

613182 998602

613182 600170

883082 999702

881861 999796

613182 998602

613182 600170

613182 600185

883082 999786

881864 999991

881864 999944
613182 600185

881864 999511
881864 999510

FOCUS II (DA_)

FOCUS II Kombi (DA_)

FOCUS II Stufenheck (DA_)

FOCUS II Cabriolet

FOCUS (DAW, DBW,DFW,DNW)

FOCUS C-MAX

-

-

-

-

-

-

11.04

11.04

04.05

10.06

10.98

10.03

09.12

12.07

03.07

2.5 ST
2.5 RS

2.0

2.0

2.0

1.4 16V

2.0 16V

RS

1.8
2.0

10.05
01.09

11.04

04.05

10.06

10.98

10.98

10.02

10.03
03.04

09.12
07.11

09.12

07.11

07.11

11.04

11.04

11.04

03.07
03.07

-
-

-

-

-

-

-

-

-
-

JZDA, HYDA

AODA, AODB

AODA, AODB

AODA, AODB

FXDA, FXDD, 
FXDC, FXDB

EDDC, EDDB, 
EDDD, EDDF

HMDA

AODA, CSDB, 
AODB, SYDA, 
CSDA

�

�

�

�

->01.2008

->01.2008

->01.2008

->01.2008

->01.2008

->01.2008

->10.2003

11.2003->

->10.2003

11.2003->

FORD
240

240

240

228

228

228

228

228

228

210

210

240

240

240

240

240

228
228

23

23

23

23

23

23

23

23

17

23

23

23

23
23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:300
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Immer erneuern / Renew everytime

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: IB5
Immer erneuern / Renew everytime

Getr. / GBox: IB5
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: MTX75
Immer erneuern / Renew everytime
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: MTX75
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(55)

(37)

(39)

(11)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(52)

(41)

(11)

(11)

(52)

(40)

 
(11)

 
(11)

 
(11)
(55)

(37)

(39)

 
(11)

(39)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999735

881861 999860

613182 600170

883082 999735

881861 999860

613182 600170

881864 999511
881864 999510

883089 000052

883089 000053

883082 000826

881864 999980

881864 001490

613182 600206

881864 999510

881864 999511

FUSION (JU_)

GALAXY (WGR)

-

-

08.02

03.95

12.12

05.06

1.6

1.4 TDCi

2.0 i
2.3 16V, 103 kW
2.3 16V, 107 kW
1.9 TDI, 66 kW

08.02

08.02

11.95
09.01
01.97
03.95

11.08

07.05

05.06
05.06
05.06
05.06

-

-

-
-
-
-

	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

FYJC, FYJA, 
FYJB

F6JA, F6JB

Y5B, E5SA, 
E5SB, NSE, 
ZVSA

ANU

1Z, AHU

��

�

�

�

�







�

FORD
210

210

210

210

228
228

240

240

240

240

240

228

228

17

17

23
23

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: B5/IB5

Getr. / GBox: B5/IB5
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999735
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:300
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: B5/IB5
Immer erneuern / Renew everytime

für Motoren ohne Zweimassenschwungrad / 
for engines without dual-mass flywheel
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:300
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: B5/IB5
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

 

 
(55)

(52)

(41)

 
(11)

(50)

(52)

(41)

 
(11)

(39)

(37)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)

(37)

(39)

ZF Race Engineering GmbH | Ernst-Sachs-Straße 62 | 97424 Schweinfurt | Germany | service.zre@zf.com | www.zf.com/motorsport



190

�

�

�

�

883089 000052

883089 000053

883082 000826

881864 999980

881864 001490

613182 600206

GALAXY (WGR) -03.95 05.06
1.9 TDI, 85 kW 04.00 05.06-

	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

AUY 





�

FORD
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Nur zusammen verbauen / 
Only install together
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Nur zusammen verbauen / 
Only install together
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(30)

(37)

(55)

(30)

(39)
(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883089 000052

883089 000053

883082 000827

881864 999980

881864 001490

613182 600206

883082 999669

881864 000908

043151 803001

883082 999695
883082 999669
881861 999858

881861 999864

881864 999500
881864 000908
043151 803001

883082 999669

881864 000908

043151 803001

GALAXY (WGR)

GRANADA (GU,GNU)

-

-

03.95

08.77

05.06

08.85

1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI, 110 kW

1.6

1.7
2.0, 66 kW

2.0, 74 kW
2.0, 77 kW

02.03
05.05

07.81

08.77
08.77

08.79
08.81

05.06
05.06

08.85

07.81
08.85

08.85
08.85

-
-

-

-
-

-
-

	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

BTB, ASZ

LCK

TV

OHC







�

�

�

�

�

�

�

�

11.2005->

11.2005->

FORD
240

240

240

240

240

215

215

240
215
240

240

240
215

215

215

23

23

23

23

23

23

23

23
23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)

(39)

(52)

(41)

(52)

(40)

(39)

(39)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999695

881861 999858

881861 999864

881864 999500
043151 803001

883082 999695

043151 803001

883082 999702

881861 999796

613182 998901

883082 999702

881861 999796

613182 998901

043151 891001

881861 999796

883082 999702

881861 999796

613182 998901

881861 999796

881861 999796

883082 001115

881864 999991

881864 999944
613182 600136

GRANADA (GU,GNU)

MONDEO I (BNP,GBP)

MONDEO II (BAP,BFP,BNP)

MONDEO III (B4Y,B5Y,BWY)

MONDEO IV (BA7)

-

-

-

-

-

08.77

01.93

09.96

11.00

03.07

08.85

08.96

11.00

03.07

2.3, 79 kW
2.3, 82 kW
2.3, 84 kW
2.8, 97 kW
2.8, 99 kW
2.8 i, 108 kW
2.8 i, 110 kW
2.8 i, 118 kW

1.9 D
2.1 D
2.5 D

2.0 i 16V, 97 kW
2.0 i 16V 4x4

2.0 i 16V, 100 kW

2.5 i 24V

2.0 i

2.5 24V, 2495 ccm
2.5 24V, 2544 ccm

2.5 V6 24V

2.5

08.77
06.81
06.79
06.81
08.77
08.77
10.82
08.77

08.77
08.77
08.82

12.94
12.94

02.93

07.94

08.96

06.00
08.96

10.00

03.07

06.79
08.85
08.85
08.85
08.85
08.85
08.85
08.81

08.82
08.82
08.85

08.96
08.96

08.96

08.96

09.00

09.00
09.00

03.07

09.14

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-

-

-

-

-
-

-

-

YYH, PRD, 
PYU, PRC, 
PRB, PYA, 
YYP, YYU

STP, WTA

NGA

NGA

SEA

NGA, NGB, 
NGD, NGC

SEB, SEC, 
SEA

LCBD

HUBA

�

�

�

�

�

�

08.1994->

->07.1994

FORD
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 999796
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999702
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Immer erneuern / Renew everytime

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(41)

(52)

(40)

(39)

(52)

(40)

(11)

(55)

(55)

(52)

(40)

(11)

(52)

(40)

(52)

(40)

(11)

(52)

(40)

(52)

(40)

(55)

(37)

(39)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001115

881864 999991

881864 999944
613182 600136

883082 001115

881864 999991

881864 999944
613182 600136

883082 999702

881861 999796

043151 600575

883082 999702

881861 999796

043151 600575

883082 999702

881861 999796

043151 600575

883082 999669

881864 000908

043151 803001

883082 999669

881864 000908

043151 803001
043151 843001
883082 999669

043151 803001

883082 999735

881861 999860

MONDEO IV Stufenheck (BA7)

MONDEO IV Turnier (BA7)

ORION III (GAL)

P 100 I

P 100 II

PUMA (EC_)

-

-

-

-

-

-

03.07

03.07

07.90

04.82

10.87

03.97

09.96

09.87

12.92

06.02

2.5

2.5

1.8 i 16V, 77 kW

1.8 i 16V, 96 kW

1.8 TD

1.6

2.0

1.8 TD

1.6 16V

03.07

03.07

02.92

01.92

03.92

04.82

10.87

10.87

08.00

09.14

12.12

12.93

12.93

12.93

09.87

12.92

12.92

06.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

HUBA

HUBA

RDA

RQB

RFD, RFK

LCR

NAE

RFA

L1W

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->01.1989

->01.1989
02.1989->

FORD
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

215

215

215

215

215

210

210

23

23

23

23

23

23

23

23

23

17

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Getr. / GBox: MTX75
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 999796
Getr. / GBox: MTX75
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999702
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: MTX75

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 999796
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999702
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:300
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(55)

(37)

(39)

(11)

(55)

(37)

(39)

(11)

 
(55)

 
(55)

(52)

(40)

 

(55)

(55)

(52)

(40)

(52)

(40)

(39)

(39)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999735

881861 999860

613182 998603
613182 998602

883082 001115

881864 999991

881864 999944
613182 600136

883082 999669

881864 000908

043151 803001

883082 999669

881864 000908

043151 803001

043151 843001
883082 999669

881864 000908

043151 803001

043151 843001
883082 999669

043151 843001

883082 999695

881861 999796

043151 843001

883082 999695

881861 999858

881861 999864

881864 999500
043151 803001

PUMA (EC_)

S-MAX (WA6)

SCORPIO I (GAE,GGE)

-

-

-

03.97

05.06

04.85

06.02

12.94

1.7 16V

2.5 ST

1.8

2.0 i, 74 kW
2.0

2.0 i, 85 kW

2.0 i, 85 kW
2.0 i, 88 kW

2.4 i, 92 kW
2.4 i KAT
2.9 i 24V

2.4 i, 96 kW
2.8 i 4x4
2.8 i

03.97

05.06

04.85

10.85
04.85

04.85

02.92
05.89

10.88
10.88
04.91

09.86
10.85
04.85

06.02

02.92

12.90
08.89

02.92

09.94
09.94

02.92
09.94
09.94

09.88
11.86
11.86

-

-

-

-
-

-

-
-

-
-
-

-
-
-

MHB, MHA

HUWA

REC

OHC

OHC

DOHC

BOA, ARD

PRE, ARC

�

�

�

�

�

�

�

->08.1998
09.1998->

FORD
210

210

240

240

240

215

215

215

215

215

215

215

240

240

240

240

240

240

17

23

23

23

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:300
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nicht für Getriebetyp / 
not for transmission type:MT75
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nicht für Getriebetyp / 
not for transmission type:MT75
Getr. / GBox: MT75

nicht für Getriebetyp / 
not for transmission type:MT75
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nicht für Getriebetyp / 
not for transmission type:MT75
Getr. / GBox: MT75

Getr. / GBox: MT75

Getr. / GBox: MT75
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: MT75

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(52)

(41)

(11)

(55)

(37)

(39)

(11)

(39)

(54)

(39)
(54)
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(39)
(54)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999695
883082 999695

881861 999858

881864 999500

881861 999864

881861 999796

043151 803001
043151 843001

883082 999695
883082 999695

881861 999858

881861 999864

881864 999500

881861 999796

043151 803001
043151 843001

883082 999695

043151 803001

883082 999695

043151 843001

881861 999796

883082 999695

881861 999796

043151 843001

SCORPIO I (GAE,GGE)

SCORPIO II (GFR,GGR,GNR)

-

-

04.85

10.94

12.94

08.98

2.9 i, 107 kW
2.9 i KAT
2.9 i 4x4, 107 kW
2.9 i, 110 kW

2.9 i 4x4, 110 kW

2.5 D

2.5 TD

2.0 i 16V

2.9 i
2.9 i 24V

09.86
10.87
05.88
09.86

09.86

12.85

06.88

10.94

02.95
10.94

09.94
09.94
02.93
09.94

09.94

02.92

07.93

08.98

08.98
08.98

-
-
-
-

-

-

-

-

-
-

BRD, BRE, 
BRC, BRF

BRC

STR

SFA, SFB

N3A

BRG, BOB

�

�

�

�

�

�

�

->12.1988
01.1989->

->12.1988

->12.1988

->12.1988

01.1989->

->12.1988
01.1989->

->11.1988
12.1988->

->11.1988

->11.1988

->11.1988

12.1988->

->11.1988
12.1988->

FORD
240
240

240

240

240

240

240
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: MT75

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: MT75
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: MT75

Getr. / GBox: MT75

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: MT75
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: MT75

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

 

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

 
(52)

(40)

 

 

(52)

(41)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999669

881864 000908

043151 803001

883082 999669

881864 000908

043151 803001

883082 999695

881861 999858

881864 999500
881861 999864

043151 803001

883082 999695

043151 803001

883082 999669

043151 803001

883082 999669

881864 000908

043151 803001

043151 843001

883082 999669

881864 000908

043151 803001

883082 999669

881864 000908

043151 843001

883082 999669

043151 843001

883082 999669

043151 803001

881864 000908

883082 999669

881864 000908

043151 843001

043151 803001

SIERRA I (BNC,GBC)

SIERRA II (BNG,GBC,GBG,GB4,)

-

-

08.82

01.87

12.86

02.93

1.6, 55 kW

1.6, 58 kW
1.8
2.0, 66 kW
2.0, 74 kW
2.0, 77 kW
2.0 i
2.3
2.8 XR4i, 105 kW
2.8 XR4i, 110 kW
2.8 XR 4x4
2.0 RS Cosworth

2.3 D

1.4 4x4
1.8 TD

1.6, 53 kW
1.6, 55 kW

1.6 i

1.8, 64 kW

1.8, 59 kW

1.8, 66 kW

08.82

08.84
10.84
08.82
10.85
08.82
03.85
08.82
08.82
08.82
02.85
07.86

08.82

04.88
08.88

01.88
01.87

10.89

05.88

10.87

01.87

12.86

12.86
12.86
10.84
12.86
12.86
12.86
12.86
12.86
12.86
12.86
10.87

12.86

12.93
02.93

02.93
02.93

02.93

02.93

09.89

05.88

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

-
-

-

-

-

-

LCS, LCT, 
LSD

NYT, NR2, 
NRD, NRB, 
REB, LSD, 
NET

YYT, PR6, 
PRT

YTT

RFA, RFB, 
RFL

LSE, LSF

L6B(CVH)

R2C(CVH)

R2A(CVH)

RED, 
REF(OHC)

RED, REF

CVH, OHC

CVH

OHC

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

11.1984->

11.1984->

->08.1991

->08.1991

09.1991->

FORD
215

215

215

215

240

240

240
240

240

215

215

215

215

215

215

215

215

215

215

215

215

23

23

23

23
23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nicht für Getriebetyp / 
not for transmission type:MT75
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nicht für Getriebetyp / 
not for transmission type:MT75

Getr. / GBox: MT75

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: MT75

Getr. / GBox: MT75
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: MT75

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(39)

(39)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(54)

(39)

(54)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999669

881864 000908

043151 803001

883082 999669

881864 000908

043151 803001

043151 843001
883082 999669

881864 000908

043151 803001

043151 843001
883082 999669

881864 000908

043151 803001

883082 999669

881864 000908

043151 803001

043151 843001
883082 999695

881861 999858

881864 999500
881861 999864

043151 803001

883082 999695

881861 999796

043151 803001
043151 843001
883082 999695

881861 999858

881864 999500
881861 999864

043151 803001

SIERRA II (BNG,GBC,GBG,GB4,) -01.87 02.93
2.0 i, 74 kW

2.0 i KAT

2.0, 77 kW
2.0 i, 85 kW
2.0 i, 88 kW
2.0 4x4, 88 kW

2.0, 80 kW
2.0 i DOHC
2.0 i, 92 kW, Stufenheck
2.0 4x4, 92 kW

2.0 i, 80 kW
2.0 i, 92 kW, Schrägheck

2.8 i
2.0 RS Cosworth
2.0 16V Cosworth 4x4

2.9 i, 107 kW
2.9 4x4, 107 kW
2.9 i, 110 kW
2.9 4x4, 110 kW

2.8 4x4

01.87

01.87

01.87
01.87
01.90
01.90

07.89
12.91
01.90
01.90

06.89
06.89

08.87
11.87
01.90

08.88
08.88
08.88
08.88

01.87

12.89

02.93

02.93
02.93
02.93
02.93

12.92
02.93
02.93
02.93

02.93
02.93

02.93
01.90
02.93

02.93
02.93
02.93
02.93

08.88

-

-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

-
-
-

-
-
-
-

-

OHC

N4B(OHC)

N4I, N4A, 
N8A, N9B, 
N8C, NES, 
N9C

N8A, N9E, 
N9C

N4I, N4A, 
N8A, N9B, 
N8C, NES, 
N9C

PRG, PR8

B4B, B4C, 
B4A

PRG, PR8

�

�

�

�

FORD
215

215

215

215

215

215

215

215

215

215

240

240

240
240

240

240

240

240

240
240

23

23

23

23

23

23

23
23

23

23

23
23

Ø �

�
�
�

nicht für Getriebetyp / 
not for transmission type:MT75
nicht für Getriebetyp / 
not for transmission type:MT75
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nicht für Getriebetyp / 
not for transmission type:MT75

nicht für Getriebetyp / 
not for transmission type:MT75
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nicht für Getriebetyp / 
not for transmission type:MT75
Getr. / GBox: MT75

nicht für Getriebetyp / 
not for transmission type:MT75
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nicht für Getriebetyp / 
not for transmission type:MT75
Getr. / GBox: MT75

nicht für Getriebetyp / 
not for transmission type:MT75
nicht für Getriebetyp / 
not for transmission type:MT75
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nicht für Getriebetyp / 
not for transmission type:MT75

nicht für Getriebetyp / 
not for transmission type:MT75
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nicht für Getriebetyp / 
not for transmission type:MT75
Getr. / GBox: MT75

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: Typ 9,E

Getr. / GBox: MT75

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(54)

(54)

(39)
(54)

(54)

(39)
(54)

 

(54)

(39)
(54)

 

(54)

(54)

(39)
(54)

(54)

(39)
(54)
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(41)

(39)
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(40)
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(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999695

881861 999858

881864 999500
881861 999864

043151 803001

883082 999695

043151 803001

883082 999695

881861 999796

043151 803001
043151 843001

883082 999695

883082 999669

881864 000908

043151 803001

043151 810004

883082 999695

883082 999669

881864 000908

043151 803001

043151 810004

883082 999695

881861 999858

881861 999864

881864 999500

043151 810004

883082 999695

043151 810004

SIERRA II (BNG,GBC,GBG,GB4,)

TRANSIT (V_ _)

-

-

01.87

01.77

02.93

09.92

2.8 i XR 4x4

2.3 D

2.9 i XR 4x4

1.6 (VAS, VLS, VZS)

1.6 (VCS, VDS)

2.4 D (VVS)

2.0 (VAS, VBLVIL, VLS, 
VUL, VZS)
2.0 (VAS, VLS, VZS)
2.0 (VAS, VIL, VLS, VUL, 
VZS)

01.87

01.87

08.88

12.77

11.77

11.77

12.77

11.77
11.77

08.88

09.89

02.93

10.86

10.86

10.86

07.82

10.86
10.86

-

-

-

-

-

-

-

-
-

PRG, PR8

YTR, YTT

B4B, B4C, 
B4A

OHC

OHC

4AA, 4AB

4RC

�

�

�

�

�

�

�

01.1978->

01.1978->

01.1978->

01.1978->

01.1978->

01.1978->

01.1978->

01.1978->

01.1978->

01.1978->

->06.1985

->06.1985

->06.1985

FORD
240

240

240
240

240

240

240

240

215

215

240

215

215

240

240

240

240

240

23

23
23

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: Typ 9,E

Getr. / GBox: MT75

Getr. / GBox: J-Typ

Getr. / GBox: F-Typ

Getr. / GBox: F-Typ
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: F-Typ

Getr. / GBox: J-Typ

Getr. / GBox: J-Typ

Getr. / GBox: F-Typ

Getr. / GBox: F-Typ
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: F-Typ

Getr. / GBox: J-Typ

für / for:100L/1000kg
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für / for:100L/1000kg
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

für / for:100L/1000kg
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: J-Typ

Getr. / GBox: J-Typ

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999695

881861 999858

881861 999864

881864 999500

043151 810004

883082 999695

881861 999858

881861 999864

881864 999500

043151 810004

883082 999695

883082 999695
883082 999669
881861 999858

881861 999864

881864 999500

881864 000908

043151 843001

043151 810004
043151 803001

TRANSIT (V_ _)

TRANSIT (T_ _)

-

-

01.77

02.77

09.92

09.92

2.4 D (VAS, VBL, VIL, VUL, 
VZS)

2.5 D (VAS, VBL, VIL, VUL, 
VZS)

1.6 (TBL, TES)

12.77

10.83

12.85

10.86

10.86

01.89

-

-

-

4AA

4AA, 4AB

OHC

�

�

�

�

->06.1985

->06.1985

->06.1985

11.1988->

11.1988->

11.1988->

11.1988->

11.1988->

FORD
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240
215
240

240

240

215

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

für / for:100L/1000kg
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für / for:100L/1000kg
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für / for:100L/1000kg
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

für / for:100L/1000kg
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für / for:100L/1000kg
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

für / for:100L/1000kg
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: MT75
Getr. / GBox: J-Typ

Getr. / GBox: F-Typ

Getr. / GBox: MT75
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: MT75
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: MT75
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F-Typ
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: MT75
Getr. / GBox: J-Typ

Getr. / GBox: F-Typ

(43)
(52)

(41)

(43)
(52)

(40)

(43)
(39)

(43)
(52)

(41)

(43)
(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999695

881861 999858

881861 999864

881864 999500

043151 843001

883082 999695

881861 999796

043151 810004
053151 890001
883082 999695

881861 999796

053151 890001

883082 999695

881861 999858

881861 999864

881864 999500

043151 843001

883082 999695

881861 999796

053151 890001

883082 999695

881861 999796

043151 843001

881861 999858

881864 999500
881861 999864

TRANSIT (T_ _)

TRANSIT (E_ _)

TRANSIT (E_ _)

-

-

-

02.77

01.91

07.94

09.92

07.94

03.00

2.0 (TBS, TCL, TCS, TEL, 
TES)
2.0 (TBS, TCL, TCS) KAT

2.5 D (TBS, TCL, TCS, TEL,
TES)

2.5 D (TBS, TEL, TES)

2.0
2.0 i (EBL, EDL, EGL, ESS, 
EUS)

2.5 DI (EBS, EDS, EDL, 
ESS, EUS)
2.5 DI (EBS, EDS, EGL, 
ESS, EUS)

2.5 TD (EBS, EBL, ECL, 
EDS, EDL, ESS, EUS)
2.5 TD (ECL, EDS, EDL, 
EGL, ESS, EUS)

2.0 (EBL, EBS, ECL, EDS, 
EDL, EGL, ESS, ESL, EUS)
2.0 CNG

11.85

12.85

12.85

09.88

09.91
09.91

08.91

09.91

10.92

09.91

09.95

06.94

09.92

09.92

01.89

09.92

09.94
07.94

07.94

07.94

07.94

07.94

03.00

03.00

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-

-

N6T, NAT, 
NAV

4AB

4BA, 4CA, 
4AB

NBA, NCA

4BC, 4FA, 
4DA, 4CC

4GC, 4EA, 
4GB, 4GA

NSF, NSG, 
NSH

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

10.1988->

->09.1988
10.1988->

FORD
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240
240

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23
23

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: MT75

Getr. / GBox: MT75
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: MT75
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: MT75
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: MT75

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: MT75

Getr. / GBox: MT75
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: MT75
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: MT75
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: MT75

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

 

 
(52)

(41)

 
(52)

(40)

 
(39)

 

(52)

(40)

(52)

(40)

 

 
(52)

(41)

 
(52)

(40)

 
(39)

 

(52)

(40)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999695

881861 999796

043151 843001

881864 99F104

881864 002604

881864 99F104

881864 002604

881864 99F104

881864 002604

881864 99F104

881864 002604

881864 99F104

881864 002604

881864 99F104

881864 002604

881864 99F104

881864 002604

881864 99F104

881864 002604

881864 99F104

881864 002604

TRANSIT (E_ _)

125P

125P Kombi

POLONEZ

POLONEZ I

POLONEZ II

POLONEZ III

-

-

-

-

-

-

07.94

10.67

10.67

10.77

08.88

09.92

03.00

08.92

08.92

08.88

08.92

01.05

2.5 DI (EBL, ECL, EDS, 
EDL)
2.5 DI (EBL, EDL, EDS, 
ESL, ESS)
2.5 DI (EBL, EDS, ESL, 
ESS, EUS)
2.5 TD (EB_, ED_, ES_)
2.5 TD (EBL, EDL, EDS, 
EGL, ESL, ESS, EUS)
2.5 TD (ECL, EDL, EDS, 
ESL, ESS, EUS)

1.3 1300

1.5 1500

1.3

1.5

1200  (1200)
1200 HD  (1200 HD)

1.3
1.5, 55 kW
1.6
1.5, 60 kW

1.5
1.5 i
1.6

1.6 i

07.94

08.97

08.94

08.94
01.95

07.94

10.67

10.67

10.67

10.67

01.72
01.72

01.78
10.77
08.86
01.78

08.88
08.88
08.88

09.92

03.00

03.00

03.00

06.00
03.00

03.00

08.92

08.92

08.92

08.92

12.80
08.88
08.88
08.88

08.92
08.92
08.92

03.02

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-

-
-

-
-
-
-

-
-
-

-

4HD, 4HC, 
4GC, 4FB, 
4FD, 4GF, 
4FA, 4FC, 
4ED, 4HB, 
4GB, 4EB, 
4GA, 4GE, 
4EC, 4GD, 
4HA

116C076

115C076

116C076

115C076

116C076, AA, 
CB

115C.000

AA, CB, 
115C.000

147CK46

�

->01.1978

->01.1978

02.1978->

02.1978->

->01.1978

->01.1978

02.1978->

02.1978->

05.1978->

05.1978->

FORD

FSO

240

240

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

23

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(52)

(40)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

881864 99F104

881864 002604

881861 999865

881861 999861

883082 999780

881861 999865

881861 999861

881861 999865

881861 999861

881861 999865

881861 999861

881861 999865

881864 99L088

881864 002254
881864 99F088

881864 002246

POLONEZ III Stufenheck

ACCORD VI (CG, CK)

CIVIC VII Hatchback (EU, EP, EV)

INTEGRA Coupe (DC2, DC4)

PRELUDE V (BB)

S2000 (AP)

ELBA (146)

-

-

-

-

-

-

-

09.92

03.97

03.99

07.93

10.96

03.99

08.91

03.02

12.03

02.06

11.01

04.01

12.96

1.6 i

2.2 Type-R

2.0 Type-R

1.8 Type-R

2.2 16V

2.0

1.3 (146CW)

1.4 i.e. (146EN, 146EQ)
1.6 i.e. (146EO, 146ER)

09.92

02.99

09.01

11.97

10.96

06.99

08.91

09.94
09.94

03.02

12.02

09.05

10.01

10.00

12.96

12.96
12.96

-

-

-

-

-

-

-

-
-

147CK46

H22A7

K20A2

B18C6

H22A5

F20CVTEC

146A5.000

146C5.000, 
146C6.000, 
146D6.000, 
146D5.000

�

01.1998->

01.1998->

FSO

HONDA

INNOCENTI

200

200

210

215

215

210

215

210

215

210

215

210

180

184
180

184

20

20

24

24

24

24

24

24

24

24

24

17

17
20

20

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(37)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(37)

(39)

(37)

(39)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600154

COMPASS (MK49) -08.06
2.0 CRD
2.0 CRD 4x4

08.06
09.06

-
- 	

�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

ECD, ECE 





�

JEEP
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)
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�

�

�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600154

881861 999836

881861 999825

881861 999836

881861 999825

PATRIOT (MK74)

110

111

-

-

-

02.07

01.95

01.95

2.0 CRD 4x4

1.5, 54 kW
1.5, 56 kW
1.5, 57 kW
1.5 16V, 67 kW
1.5 16V, 70 kW

1.5, 56 kW
1.5, 57 kW
1.5 16V, 67 kW
1.5 16V, 70 kW

02.07

01.95
10.00
01.95
10.00
01.95

10.00
01.96
10.00
01.95

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

ECD, ECE

BA32111, 
VAZ-2112, 
VAZ-2111

VAZ-2112, 
VAZ-2111







�

JEEP

LADA

240

240

240

240

240

200

200

200

200

23

23

23

23

24

24

24

24

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

881861 999836

881861 999825

881864 99F104

881864 002604

881864 99F104

881864 002604

881864 99N104

881864 002624

881861 999836

881861 999825

881861 999836

881861 999825

881864 99F104

881864 002604

881861 999723

881864 99V104

881864 002628

881864 99F104

881864 002604

112

1200-1600

1200-1500 Kombi

ALEKO

KALINA Schrägheck (1119)

KALINA Stufenheck (1118)

NIVA (2121)

TAIGA II (2123)

-

-

-

-

-

-

-

01.95

01.70

09.73

10.04

10.04

12.76

09.02

02.93

06.85

1.5, 54 kW
1.5, 56 kW
1.5, 57 kW
1.5 16V, 67 kW
1.5 16V, 70 kW

1200 L/S (VAZ, WAS2101)
1300 (VAZ2101)
1300 (WAS21011)
1500 N/S (VAZ2103)
1500 (WAS2103, WAS2106)
1600 N/L (VAZ2103)
1600 (WAS2106)

1200 (VAZ, WAS2102)
1500 (VAZ2102)

1.8 Diesel (2141)

1.6
1.6 16V

1.6
1.6 16V

1600, 54 kW
1600, 56 kW
1700 i
1700 i 4x4
1900 Diesel, 47 kW
1900 Diesel, 55 kW

1.7 LPG
1.7, 59 kW
1.7, 61 kW

01.95
10.00
01.95
10.00
01.95

01.70
05.78
08.74
11.75
09.72
03.79
09.72

09.73
09.73

01.92

10.04
10.04

10.04
10.04

01.87
12.76
06.96
10.00
01.93
01.99

09.02
09.02
08.04

06.86
01.87
08.84
10.86
08.84
10.86
08.84

08.84
06.85

03.95
12.87

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

VAZ-2112, 
VAZ-2111

BA32103, 
BA32105, 
BA321011, 
BA32106, 
BA32101

BA32103, 
BA32101

VAZ-21114

VAZ-21124, 
VAZ-21114

BA32121, 
BA321214

XUD9SD, 
XUD9A

BA321214

LADA
200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

24

24

20

20

20

20

14

14

24

24

24

24

20

20

18

18

18

20

20

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Fahrzeug kann mit unterschiedlichen 
Kupplungsgrößen ausgerüstet sein / vehicle can be 
mounted with different clutch sizes
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Fahrzeug kann mit unterschiedlichen 
Kupplungsgrößen ausgerüstet sein / vehicle can be 
mounted with different clutch sizes
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(52)

(40)

(52)

(41)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)

(7)

(37)

(7)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881864 99F104

881864 002604

881864 99F104

881864 002604

881864 99F104

881864 002604

881864 99F104

881864 002604

881861 999867

881861 000028

881864 99F104

881864 002604
881864 99F104

881864 002604

881864 99F104

881864 002604

881861 999839

881864 99F104

881864 002604
881861 999839

NOVA (2105)

NOVA Kombi (2104)

RIVA

TOSCANA (2107)

URRACO

BETA (828_B_)

BETA Coupe (828BC)

BETA  H.P.E. (828BF)

-

-

-

-

-

-

-

05.81

09.85

09.83

01.74

08.73

09.74

05.76

05.12

12.81

07.82

12.84

09.84

1200 Junior/L (VAZ, 
WAS2105)
1300 Spezial/L (VAZ, 
WAS2105)
1500 S (WAS21093)
1500 Special (VAZ2105, 
WAS21053)
1600 (WAS21074)
1700 i Classic (VAZ2107)

1300
1500, 49 kW
1500, 55 kW
1700

1.3
1.5

1300 (VAZ2107)
1500 (VAZ2107)

Bialbero
P300

1300 (828CB3)
1600 (828CB0, 828AB0)

1400 (828AB2)

Coupe  (1300)
Coupe  (1600)
1600 (828BC0)
Coupe  (1800)
2000 VX

1600 (828BF0)
1600

2000 Volumex

09.81

05.81

06.89
03.85

01.88
06.96

09.85
08.94
09.85
08.94

01.74
01.74

12.85
09.83

01.74

04.76
08.73

08.73

11.74
01.75
04.76
01.73
07.83

08.80
01.75

07.83

10.01

12.91

02.93

05.12
02.93

12.81

07.82
07.82

07.76

12.76
12.76
12.84
12.76
12.84

09.84
04.81

09.84

-

-

-
-

-
-

-
-
-
-

-
-

-
-

-

-
-

-

-
-
-
-
-

-
-

-

BA321083, 
BA32103, 
BA32105, 
BA32106, 
BA32101, 
B032123

BA32103, 
BA32105, 
B032123

BA32103, 
BA32105

828B.000

828A2.000

828B.000

828B7.000

828B.000

828B7.000

LADA

LAMBORGHINI

LANCIA

200

200

200

200

200

200

200

200

240

240

200

200
200

200

200

200

225

200

200
225

20

20

20

20

20

20

20

20

10

10

20

20
20

20

20

20

20

20

20
20

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

für / for:Berlina/Beta
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
für / for:Berlina/Beta
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(37)

(39)

(43)
(37)

(43)
(39)

(37)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881864 99F104

881864 002604

881864 99F088

881864 002246

881861 999839

881861 999839

883082 999598

043151 130241

881864 002254

881864 99L088

881864 99F088

881864 002246

881864 99F104

881864 002604

881864 99F104

881864 002604

881861 999839

881861 999839

883082 999741

043151 130241
763151 837002

883082 999598

043151 130241

881864 99F088

881864 002246
881861 999839

BETA Spider (828BS)

DEDRA (835)

DELTA I (831AB0)

DELTA II (836)

-

-

-

-

05.76

07.94

09.79

06.93

10.86

07.99

01.94

09.99

1600 (828BS0)

1.6 i.e. (835AN)
1.6 i.e. (835AB)
1.6 i.e. (835AA)
1.6 LE (835EB) KAT
2.0 Integrale (835ED)

2.0 16V 4WD
2.0 i.e. Turbo (835AR)
2.0 HF Integrale (835AP)

1.3 (831AB.011)
1.3

1.5 (831AB.025)

1.6 GT i.e. (831AB.010)

1.6 GT i.e. (831AB.016)

2.0 HF Integrale 
(831AB.019)
2.0 HF Integrale 
(831AB.024)
2.0 HF Integrale 
(831AB.024S, 831AB.028)

1.9 Turbo DS (831AB.021)

1.4 i.e. (836AF, 836AH)

1.6 i.e. (836AD)

2.0 16V Turbo (836AB)
2.0 16V Turbo (836AS)

05.76

04.93
08.89
08.89
07.94
07.94

07.94
04.91
11.90

09.79
09.83

09.79

05.87

08.86

11.86

10.87

12.86

10.86

10.94

06.93

06.93
07.96

08.82

07.99
03.93
06.94
07.99
07.99

07.99
07.99
07.94

08.92
08.92

12.92

08.92

08.88

08.88

02.89

12.92

12.89

08.99

08.99

08.99
08.99

-

-
-
-
-
-

-
-
-

-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-

828B.000

159B9.000, 
835A1.046, 
835C1.000, 
835A1.000

835A8.046, 
836A3.000, 
835A7.046

835A8.046, 
836A3.000, 
835A7.046

831A2.000, 
831B.000

831A1.000, 
831B1.000

149C2.000

831B7.000

831B5.000, 
831C5.000

831C5.046

831D1.000

160A1.046, 
836A4.000

835C1.000

175A4.000, 
836A2.000

�

�

�

->04.1986

->04.1986

08.1986->

08.1986->

VET 372489->

VET 372489->

VET 389581->

VET 389581->

->02.1990

->VET 382653
VET 382654->

LANCIA
200

200

180

184

225

225

180

184

180

180

184

200

200

200

200

225

225

215

180

180

184
225

20

20

20

20

20

20

17

17

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20
20

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(37)

(39)

(37)

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)

(39)

(37)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)
(52)

(41)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881864 99F104

881864 002604

881864 99C104

881864 99C103

881864 99C104

881864 99C103

881864 99C104

881864 99C103
881864 99C104

881864 99C103

881861 999839

881861 999839

881861 999839

881861 999839

881861 999857

883082 999598

043151 130241

881864 002254

881864 99L088

881864 99F088

881864 002246

881864 99F104

881864 002604

FLAVIA

FLAVIA Berlina

FLAVIA Coupe

KAPPA (838, 838A, 838B)

PHEDRA (179)

PRISMA (831AB0)

-

-

-

-

-

11.60

01.61

08.94

09.02

01.83

12.66

12.71

10.01

11.10

02.92

Berlina  (1300)
Coupe  (1300)
HF Coupe  (HF)
HF Rallye  (HF), 67 kW
Coupe  (1300), 67 kW
Flavia  (1500)
Flavia  (1800)
HF Coupe  (HF)
HF Rallye  (HF)

1.5, 57 kW
1.5, 59 kW
1.8

1.5

1.8

2.0 16V Turbo (838AB1AA)
2.0 20V (838AA1AA)

2.0 20V (838AG1AA, 
838AG11A)

2.4 20V (838AC1AA, 
838AC11A)

2.0 (179AXA11)

1.3

1.5, 55 kW
1.5, 59 kW
1.5, 63 kW

1.6 i.e. Super

01.69
07.70
01.70
01.70
09.69

01.68
01.68

11.60
11.63
08.63

01.61

08.63

02.95
10.94

07.96

08.94

09.02

01.83

09.85
08.86
01.83

05.87

12.71
12.71
06.70
12.67
12.67
12.70
12.70

11.63
12.66
12.66

12.64

12.68

10.01
10.01

10.01

10.01

11.10

02.92

02.92
02.92
04.86

12.89

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-

-

-
-

-

-

-

-

-
-
-

-

838A4.000, 
838A1.000

838A6.000

838A2

RFN(EW10J4)

831A2.000

138C2.048, 
831A1.000, 
831B1.048, 
831B1.000

149C2.000

�

->12.1967

->12.1967

->VET 0006747
->VET 2087519

->VET 3426514

->VET 3426514

VET 3426515->

VET 3426515->

VET 3314117->

VET 3314117->

LANCIA
200

200

200

200

200

200

200

200
200

200

225

225

225

225

228

180

184

180

180

184

200

200

20

20

10

10

10

10

10

10
10

10

20

20

20

20

18

17

17

20

20

20

20

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: C530
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: C503
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(52)

(41)

 
(52)

(41)

 
(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)

(39)

(37)

(37)

(39)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881864 99F104

881864 002604

881864 99F104

881864 002604

881861 999839

883082 999741

043151 130241

883082 999741

043151 130241
763151 837002

881861 999839

881861 999839

881864 99F104

881864 002604
881861 999839

883082 999598

023151 000123

883082 999598

023151 000123

881861 999853

PRISMA (831AB0)

THEMA  (834)

TREVI (828DB)

Y10 (156)

ZETA (220)

-

-

-

-

-

01.83

11.84

05.80

03.85

05.95

02.92

07.94

01.87

12.95

09.02

1.6

1.6 i.e.

2.0 i.e. Allrad

1.9 Diesel

1.9 Turbo Diesel

2000 i.e.Turbo (834CV)
2000 i.e. Turbo (834C)
2850 V6 i.e. (834AD, 
834CD, 834BD)
2850 V6 i.e. (834F)
2500 Turbo D (834D)
2500 Turbo DS (834AE)
2500 Turbo DS (834AM)
2500 Turbo DS (834FE, 
834LE)
2000 i.e. 16V Turbo (834AL)
2000 16V Turbo (834AC)
2000 16V Turbo (834GC, 
834FC)

1600 (828DB03)

2000 Volumex (828DB17)

1.0 Touring
1.0 Turbo (156D)
1.0 Turbo
1.1 i.e (156AC)
1.1 i.e Allrad (156AC)
1.1 i.e. Fire (156AG)
1.3 i.e. Fire (156AF)
1.3 i.e. Fire (156AB)

2.0 Turbo (220AD5, 
220CD5)

08.86

05.86

04.86

01.83

05.85

07.86
11.84
06.88

11.84
11.84
06.88
05.88
05.92

04.89
12.88
10.92

05.80

08.83

03.85
03.85
03.89
08.89
08.89
07.89
02.89
11.87

05.95

02.92

12.89

12.89

02.92

12.89

05.90
12.87
05.92

09.88
09.88
05.92
07.92
07.94

05.92
06.90
07.94

01.87

05.85

12.89
02.89
12.93
06.92
06.92
09.95
12.95
05.93

09.02

-

-

-

-

-

-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

831B6.000

831B7.000

831B4.000

831D.000

831D1.000

8144.91, 
834E.000, 
8144.97, 
834C.146, 
8144.97S, 
8144.97Y, 
834C.000, 
834E.146

834C1.000, 
834C1.246, 
834F2.000

828B.000

828B7.000

156A1.000, 
156C.000

156C.046, 
156B.000, 
146A5.046

RGX 
(XU10J2TE)

�

�

�

�

VET 3335328->

VET 3335328->

VET 3334214->

VET 3334214->

->11.1989

->04.1987
05.1987->

->Mot. 942149

->06.1992

->06.1992

->11.1996

LANCIA
200

200

200

200

225

215

215

225

225

200

200
225

180

180

228

20

20

20

20

20

20

20

20

20
20

21

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: ME
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(37)

(39)

(37)

(39)
(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)

 
(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999695

881861 999796

043151 843001

883082 999695

881861 999796

043151 843001

881861 999855

881861 999855

881861 999867

881861 000028

881861 999855

883082 999735

881861 999860

613182 600170

883082 999735

881861 999860

613182 600170

CONVOY Kasten

CONVOY Pritsche/Fahrgestell

GHIBLI II

QUATTROPORTE IV

SHAMAL

2 (DY)

-

-

-

-

-

-

04.96

04.96

04.92

03.94

09.89

02.03

04.09

04.09

11.95

2.5 DI
2.5 TDI

2.5 DI
2.5 TDI

2.0 24V Biturbo

2.0 Biturbo

3.2 V8 32V

3.2

1.6

1.4 CD

10.98
10.98

10.98
10.98

05.92

03.94

12.95

12.89

04.03

04.03

04.09
04.09

04.09
04.09

11.95

-
-

-
-

-

-

-

-

-

-

ET70, EN55

ET70, EN55

AM496

24VDOHC

AM578

FYJA

F6JA, F6JB

�

�

�



�





LDV

MASERATI

MAZDA

240

240

240

240

240

240

240

240

240

210

210

210

210

23

23

10

10

10

10

10

17

17

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999735
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:300
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

für Fahrzeuge ohne DSC / 
for vehicles without DSC
für Fahrzeuge ohne ESP / 
for vehicles without ESP
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:300
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(40)

(52)

(40)

(52)

(40)

(52)

(40)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(55)

(52)

(41)

(11)

(47)

(48)

(52)

(41)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999735

881861 999860

613182 998603
613182 998602

881861 999822

881864 99U104

881864 002608

881864 99U104

881864 002608

881864 99U104

881864 002608

881861 999822

881864 002627

881864 001417

881864 999758

881864 002676

881864 999758

881864 002676

121 III (JASM, JBSM)

323 C / F / S   IV (BG)

616

626 I (CB)

818 Kombi

RX 7 I (SA)

W 201 (190)

T1  (601)

-

-

-

-

-

-

-

-

03.96

06.89

09.69

09.78

09.71

03.78

10.82

05.77

04.03

10.94

10.78

10.82

10.78

03.86

08.93

02.96

1.8 D

1.8 16V Turbo 4WD

1.5  (SU 2 A)
1.6

1.6

1.6

Wankel

D 2.0 (201.122), 53 kW
D 2.0 (201.122), 55 kW

208 2.3
210 2.3, 70 kW, Kasten

210 2.3, 70 kW, 
Pritsche/Fahrgestell

03.96

09.90

10.70
06.73

05.79

01.77

03.84

08.83
08.89

05.77
07.82

04.77

04.03

12.92

01.74
02.78

05.82

10.78

03.86

08.89
08.93

12.82
02.96

10.89

-

-

-
-

-

-

-

-
-

-
-

-

RTJ, RTK

BPTurbo

NA

H6, NA, N

NA

12AN2

OM601.911

M102.942, 
M115.955, 
M115.972, 
M102.946

102, 115

�

�

�

�

�

->08.1998
09.1998->

->Mot. 328 435

->Mot. 328 435

Chass. 500001 - Chass. 556499
->Chass. 240106

Chass. 500001 - Chass. 556499
->Chass. 240106

->Chass. 240106
Chass. 500001 - Chass. 556499

->Chass. 240106
Chass. 500001 - Chass. 556499

MAZDA

MERCEDES-BENZ

210

210

228

200

200

200

200

200

200

228

200

200

215

215

215

215

17

22

22

22

22

22

22

22

22

26

26

10

10

10

10

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:300
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

- 09.99 ist die Schlauchleitung zwischen Geber- und 
Nehmerzylinder zu wechseln / - 09.99 the change of 
the hydraulic hose between master and slave 
cylinder is required
Immer erneuern / Renew everytime

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

601.011-012/021-022/061-062/071-072
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

601.011-012/021-022/061-062/071-072
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

601.071-072/011-012/021-022/061-062
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

601.071-072/011-012/021-022/061-062
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(52)

(41)

(1)

(11)

(52)

(40)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(52)

(40)

(39)

(37)

 
(39)

 
(37)

 
(39)

 
(37)
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�

�

�

�

881864 999758

881864 002676

881864 002676

881864 999758

881864 999758

881864 002676

881864 002676

881864 999758

881864 999758

881864 002676

881864 99D104

881864 002602

T1  (601)

MAESTRO

-

-

05.77

03.83

02.96

09.90

210 2.3, 70 kW, Bus
210 2.3, 77 kW

207 D 2.4, 48 kW
207 D 2.4, 53 kW

208 D 2.3, 58 kW
208 D 2.3, 60 kW

1600

07.82
05.89

05.77
07.82

10.88
10.88

03.83

01.90
02.96

12.82
01.90

02.96
02.96

09.84

-
-

-
-

-
-

-

102, 115

OM615, 616

OM601, 615

16H

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 240106
Chass. 500001 - Chass. 556499

->Chass. 240106
Chass. 500001 - Chass. 556499

Chass. 556500 - Chass. 941505
Chass. 240085 - Chass. 499999

Chass. 556500 - Chass. 941505
Chass. 240085 - Chass. 499999

Chass. 556500 - Chass. 941505
Chass. 240114 - Chass. 499999

Chass. 556500 - Chass. 941505
Chass. 240114 - Chass. 499999

Chass. 556500 - Chass. 941505
Chass. 240085 - Chass. 499999

Chass. 556500 - Chass. 941505
Chass. 240085 - Chass. 499999

Chass. 556500 - Chass. 941505
Chass. 240114 - Chass. 499999

Chass. 556500 - Chass. 941505
Chass. 240114 - Chass. 499999

MERCEDES-BENZ

MG

215

215

215

215

215

215

215

215

215

215

200

200

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

24

24

Ø �

�
�
�

601.071-072/011-012/021-022/061-062
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

601.071-072/011-012/021-022/061-062
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

601.361-362/371-372/311-312-313/321-322-323
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

601.361-362/371-372/311-312-313/321-322-323
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

601.361-362/371-372/311-312-313/321-322-323
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

601.361-362/371-372/311-312-313/321-322-323
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

601.361-362/371-372/311-312-313/321-322-323
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

601.361-362/371-372/311-312-313/321-322-323
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

601.361-362/371-372/311-312-313/321-322-323
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

601.361-362/371-372/311-312-313/321-322-323
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

 
(39)

 
(37)

 
(37)

 
(39)

 
(39)

 
(37)

 
(37)

 
(39)

 
(39)

 
(37)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001126

881861 999872

881861 999852

023151 826001

883082 999758

881864 999984

881864 999981
053151 997001

883082 999758

881864 999984

881864 999981
053151 997001

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631
053151 600520

881861 999738

881864 99T104

881864 002631

883082 001573

881861 000026

883082 001573

881861 000026

MINI (R50, R53)

MINI Cabriolet (R52)

CARISMA  (DA_)

COLT VI (Z3_A, Z2_A)

COLT CZC Cabriolet (RG)

-

-

-

-

-

06.01

07.04

07.95

10.02

05.06

09.06

11.07

06.06

06.12

07.09

One, 55 kW
Cooper
One, 66 kW

S Works
Cooper S, 120 kW
Cooper S, 125 kW
Works
One D, 55 kW
One D, 65 kW

Cooper S
John Cooper Works

1.6 (DA1A), 66 kW
1.6 (DA1A), 73 kW

1.6 (DA1A), 70 kW

1.5 CZT
1.5 Turbo (Z23)

1.5 Turbo

04.03
06.01
06.01

11.03
03.02
07.04
11.03
06.03
06.03

07.04
07.04

07.95
05.97

12.98

03.05
09.06

05.06

09.06
09.06
09.06

06.05
09.06
09.06
09.06
09.06
09.06

11.07
11.07

06.06
06.06

06.06

06.12
06.12

07.09

-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

-

-
-

-

W10B16A, 
W10B14A

1ND, 1ND-TV, 
W11B16A

W11B16A

4G92(SOHC16V)

4G92(SOHC16V)

4G15T

4G15T

�

�

�

�

�

�

->07.2004

->07.2004

->07.2004

->07.2004

->09.1999

->09.1999

->09.1999

MINI

MITSUBISHI

200

200

200

215

215

215

215

215

215

200

200

200

200

200

200

200

215

210

215

210

18

18

14

14

14

14

26

26

26

26

26

26

28

28

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(52)

(40)

(52)

(41)

(55)

(37)

(39)

(55)

(37)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(40)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999775

881861 999871

881861 999859

053151 600558

883082 999777

883082 999775

881861 999858

881864 999500

881861 999859

881861 999864

881861 999871

053151 600558

883082 999777

881861 999858

881864 999500
881861 999864

053151 600558

883082 999777

881861 999858

881864 999500
881861 999864

053151 600558

LANCER VI (CJ-CP_)

LANCER Stufenheck (CS_A, CT0)

-

-

09.95

03.00

08.03
2.0 16V EVO IV
2.0 16V EVO V

2.0 16V EVO

2.0 16V EVO VII

2.0 16V EVO VIII (CT9A)
2.0 16V EVO IX (CT9A)

08.97
01.98

08.98

01.02

03.04
01.06

08.98
12.98

08.01

12.03

-
-

-

-

-
-

4G63Turbo

4G63Turbo

�

�

�

�

�

MITSUBISHI
228

228

228

240

228

240

240

228

240

228

240

240

240
240

240

240

240
240

23

23

23

23

23

23

23

23

23
23

23

23
23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für / for:EVO VII
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
für / for:EVO VI
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
für / for:EVO VII
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für / for:EVO VII
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
für / for:EVO VI
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für / for:EVO VII
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für / for:EVO VI
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(55)

(52)

(40)

(52)

(41)

(43)
(55)

(43)
(55)

(43)
(52)

(41)

(43)
(39)
(43)
(52)

(41)

(43)
(52)

(40)

(43)
(52)

(40)

(55)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(55)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

ZF Race Engineering GmbH | Ernst-Sachs-Straße 62 | 97424 Schweinfurt | Germany | service.zre@zf.com | www.zf.com/motorsport



215

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999777

881861 999858

881864 999500

881861 999864

053151 600558

883082 000980

881864 99F104

881864 002604
763151 998801

883082 001005

881861 000020

881864 001137

881861 000019

883082 001005

881861 000020

881864 001137

881861 000019

LANCER Stufenheck (CY/Z_A)

2141

M 21 - M 26

-

-

03.07

05.89 12.01

2.0 EVO 4WD (CZ4A)

1.5

M25

M26 1,9 Diesel

06.08

05.89

01.93

12.01

-

-

-

4B11T/C ��

�

�

�

�

�

�

�

Chass. 200...91->

Chass. 200...91->

Chass. 200...91->

Chass. 200...91->

MITSUBISHI

MOSKVICH

MULTICAR

240

240

240

240

200

200

200

228

228

228

228

228

228

228

228

23

23

23

20

20

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

für / for:EVO X
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:053151 600558
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
für / for:EVO X
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für / for:EVO X
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
für / for:EVO X
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für / for:EVO X
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999777

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(43)
(55)

(55)

(43)
(52)

(41)

(43)
(39)
(43)
(52)

(40)

(43)
(55)

(37)

(39)

(55)

(52)

(55)

(40)

(55)

(39)

(52)

(55)

(41)

(55)

(52)

(55)

(40)

(55)

(39)
(52)

(55)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881864 999513

881864 999513

881864 999513

883000 000661

883000 000660

881864 999513

881864 999513

881864 999513

881864 999513

881864 999513

881864 999513

881864 999513

881864 999513

881864 999513

881864 999513

200 SX (S14)

280 ZX,ZXT (HGS130)

300 ZX (Z31)

350 Z (Z33)

MAXIMA II (J30)

MAXIMA QX (A32)

PATROL Hardtop (K160)

PATROL Station Wagon (W160)

PATROL Hardtop (K260)

PATROL Station Wagon (W260)

PATROL GR I (Y60, GR)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

10.93

07.78

01.84

09.02

10.88

03.94

11.79

11.79

10.84

08.88

08.87

12.99

05.84

10.90

02.95

08.00

02.89

02.89

04.98

04.98

02.98

2.0 i 16V Turbo

2.8

3.0

3.5

3.0 i

3.0

3.2 D (K160)

3.2 D (W160)

2.8 TD

3.2 D

3.0 4x4
3.2 D
2.8 TD
2.8 D 4x4

3.0  (Y60)

2.8 TD (Y60A)

10.93

01.83

01.84

10.03

10.88

01.95

11.79

11.79

05.86

08.88

03.89
08.88
06.89
03.89

09.88

09.88

12.99

02.84

12.87

06.94

08.00

08.88

08.88

06.90

06.90

10.93
06.90
11.95
03.96

06.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-
-
-

-

-

	
�
�

	
�
�

003074 999637
883082 999768
881864 999990

003074 999637
883082 999768
881864 999989

SR20DET

L28ET

VG30E

VQ35DE

VG30E

VQ30DE

SD33

SD33

RD28T

SD33T

SD33T

RD28T, RD28

RD28T

�


�


->05.1995

07.2003 - 08.2004

07.2003 - 08.2004

08.1983->

08.1983->

->09.1989

->09.1989

->06.1989

NISSAN
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
Beinhaltet Kupplungsdruckplatte und 
Kupplungsscheibe / Contains clutch cover assembly 
and clutch disc
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:510
Beinhaltet Kupplungsdruckplatte und 
Kupplungsscheibe / Contains clutch cover assembly 
and clutch disc
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(39)

(39)

(39)

(52)

(4)

(39)

(52)

(4)

(37)

(39)

(39)

(39)

(39)

(39)
(39)

(39)

(39)

(39)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881864 999513

881864 999513

883082 999598

883082 999598

883082 999666

881864 99N087

881864 99N088

881864 99N104

881864 002624

043151 000746

881864 99N088

881864 99N087
883082 999666

881864 99N087
881864 99N088

043151 000746

883082 999591

881864 002602
881864 99D104

053151 809002

883082 999666

881864 002624
881864 99N104

043151 000746

PRAIRIE PRO (M11)

SUNNY III (N14)

11

CLUB

AGILA (A) (H00)

ASCONA C 

-

-

-

-

-

10.88

10.90

01.81

09.00

09.81

07.94

12.95

12.95

12.07

10.88

2.4 i 4x4

2.0 GTI-R 4x4

1.1
1.3

1.2

1.2 16V Twinport

1.3 N

1.3 S

1.6, 55 kW
1.6 S
1.8 E

1.6 i
1.6 i KAT
1.6, 60 kW

04.92

10.90

01.81
01.81

01.82

07.04

09.81

09.81

09.81
09.81
01.85

09.87
09.86
09.86

07.94

05.95

12.95
12.95

12.07

08.86

08.88

09.87
08.86
08.86

08.88
08.88
08.88

-

-

-
-

-

-

-

-

-
-
-

-
-
-

KA24E

SR20DET

Z12XEP

13N

13S

S18NV, 
C18NE, 16SH,
16N

C16NZ, 
C16LZ, 
E16NZ, 
E16LZ, 16SV

�

�

�

�

�

�

->Mot. 19FN7335

->Mot. 19FN7335

Mot. 19FN7336->

Mot. 19FN7336->

Mot. 1696058->
Mot. 19570000->

Mot. 1696058->
Mot. 19570000->

NISSAN

OLTCIT

OPEL

240

240

180

180

200

184

180

200

200

180

184
200

184
180

215

200
200

200

200
200

24

24

14

14

14

14

14

14

14
14

24
24

14
14

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(39)

(39)

(39)

(37)

(37)

(39)

(37)

(39)

(39)

(37)

(14)

(39)

(37)

(39)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999591

881864 002602
881864 99D104

043151 000746
053151 809002
883082 999591

053151 809001
053151 809002
883082 999591

043151 000746
053151 809002

883082 999591

881861 999825

881861 999836

053151 809001
053151 809002

883082 999666

881864 99N088

881864 99N087
043151 000746

881861 999707

881864 999835

881861 999708

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
043151 000746

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
043151 000746

ASCONA C 

ASTRA F 

-

-

09.81

09.91

10.88

01.99

1.8

1.8 i

2.0 i, 74 kW
2.0 i, 85 kW
2.0 i KAT
2.0 i GT
1.6 D

1.4 i
1.4, 55 kW
1.4 Si
1.4, 60 kW

1.8 i 16V, 85 kW, Cabriolet

1.4 i 16V

1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i

09.87

09.82

08.87
09.86
09.86
03.87
03.82

09.91
09.91
03.92
09.92

11.94

02.96

05.93
03.92
08.94

08.88

08.86

08.88
08.88
08.88
08.88
08.88

09.98
09.93
09.98
09.98

03.01

09.98

07.96
09.98
09.98

-

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-

-

-
-
-

E18NV

18E

C20NE, 
20SEH, 20NE, 
C20NEF

16D, 16DA

C14NZ, 14SE, 
C14SE, 14NV, 
X14NZ

C18XE, 
C18XEL, 
X18XE, 16LZ2

X14XE

C16NZ, 
X16SZ, 
16NZR, 
X16SZR

�

�

�

�

�

�

�

->Mot. 14348330
Mot. 14348331->

Mot. 14310805->

Mot. 14310805->

->Mot. 14310804
Mot. 14310805->

Chass. T ...->

Chass. T ...->

Chass. T ...->

OPEL
215

200
200

215

215

215

200

200

200

180

184

210

210

210

200

200

200

200

200

200

24
24

24

24

14

14

24

24

24

14

14

14

14

Ø �

�
�
�

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F13

Getr. / GBox: F16

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring
Getr. / GBox: F13

Getr. / GBox: F16

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Getr. / GBox: F16
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: F16
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: F16

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(14)

(39)

(37)

 

 

(14)

(14)

 

 

(14)

 
(52)

(41)

 
(52)

(40)

 

(37)

(39)

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881861 999707

881864 999835

881861 999708

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
043151 000746

881864 99N104

881864 002624
883082 999591

881864 999835

881861 999707

881861 999708

043151 000746

053151 809002

883082 999591

881861 999707

881864 999835

881861 999708

053151 809002

881861 999707

881864 999835
881861 999708

ASTRA F -09.91 01.99
1.6
1.8 i 16V, 85 kW, 
Stufenheck
1.8 i 16V, 92 kW

1.6 Si

1.6 i 16V

1.8 i

2.0 i

2.0 i 16V, 100 kW

09.95
11.94

06.93

05.92

08.94

09.91

09.91

02.95

09.98
09.98

10.94

12.94

09.98

09.98

09.98

09.98

-
-

-

-

-

-

-

-

C18XE, 
C18XEL, 
X18XE, 16LZ2

C16SE

X16XEL

C18NZ

C20NE

X20XEV

�

�

�

Chass. T ...->

Chass. T ...->

Chass. T ...->

->Mot. 02V78522

->Mot. 14330715

Mot. 14608701->

Mot. 14608701->

Mot. 14608701->

->Mot. 14330715

Mot. 14608701->

Mot. 14608701->

Mot. 14608701->

OPEL
210

210

210

200

200

200

200

200
215

210

210

210

215

210

210

210

210

210
210

24

24

24

14

14

14

14

24

24

24

24

24

24

24

24
24

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F15
Getr. / GBox: F17
Getr. / GBox: F18
Getr. / GBox: F16

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)

(37)

(39)

(14)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

 
 
 
 

(14)

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999666

881861 999825

881864 99N104

881861 999836

881864 002624
043151 000746

883082 999747

881861 999777

881861 999765

053151 809002

883082 999747

881861 999777

881861 999765

053151 809002

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
043151 000746

881864 99D104

881864 002602

883082 999666

881864 99N088

881864 99N087
043151 000746

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
043151 000746

881864 99N104

881864 002624

881864 99N104

881864 002624

ASTRA F 

ASTRA F CLASSIC

ASTRA G 

-

-

-

09.91

01.98

02.98

01.99

08.02

10.05

1.7 D, 42 kW
1.7 D, 44 kW

2.0 GSI 16V

2.0 i 16V, 110 kW

1.7 TD

1.7 TDS

1.4 i

1.6 i

1.6 i 16V

1.6 16V, Cabriolet

12.91
07.92

09.91

03.93

11.94

12.91

01.98

01.98

01.98

03.01

09.92
09.98

01.98

01.98

09.98

09.98

08.02

08.02

08.02

10.05

-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

17D, 17DR

C20XE

C20XE

X17DTL

X17DT 
(TC4EE1), 
17DT 
(TC4EE1)

X14NZ

X16SZR

X16XEL

Z16SE, 
Y17DT, 
C16SEL, 
X17DTL, 

�

�

�

�

�

�

->Mot. 14128448

->Mot. 14128448

->Mot. 14102108

OPEL
200

200

200

200

200

228

228

228

228

228

228

200

200

200

200

200

200

180

184

200

200

200

200

200

200

200

24

14

24

14

24

24

24

24

14

14

24

24

14

14

14

14

14

14

14

14

Ø �

�
�
�

für Fahrschulwagen
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
für Fahrschulwagen
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:380
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:380
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(44)
(52)

(41)

(37)

(44)
(52)

(40)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999666

881864 99N088

881864 99N087
613182 998803

613182 998001

883082 999710

881861 999805

881861 999804

613182 998001

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
613182 998803

613182 998001

881864 99N104

881864 002624

881864 99N104

881864 002624

881864 99N104

881864 002624
881864 99N104

881864 002624
883082 999710

881861 999708

881861 999707

881864 999835

881861 999804

881861 999805

613182 998001

ASTRA G -02.98 12.09
1.2 16V, 48 kW
1.2 16V, 55 kW

2.0 16V Turbo, 140 kW
2.0 16V Turbo, 141 kW
2.0 16V Turbo, 147 kW

1.4 16V
1.6, 55 kW

1.6, 62 kW
1.6 16V
1.7 TD
1.7 DTI 16V

1.6 16V, Stufenheck

1.6 CNG

1.6, 76 kW

2.0 16V

09.98
09.00

09.00
08.01
11.02

09.98
09.98

09.00
09.98
09.98
02.00

09.98

03.03

12.02

09.98

09.00
01.05

08.01
05.05
05.05

01.05
09.00

01.05

08.00
01.05

01.05

07.04

12.09

01.05

-
-

-
-
-

-
-

-
-
-
-

-

-

-

-

Z12XE, X12XE

X20XER, 
Z22SE, 
Z20LET

X14XE, 
Z14XE, 
X16SZR

Z16SE, 
Y17DT, 
C16SEL, 
X17DTL, 
Z16XE
X16XEL, 
Z16XE, 
C16SEL
Z16YNG

Z16XEP

X20XEV

�

�

�

�

OPEL
200

180

184

228

228

228

200

200

200

200

200

200

200

200

200
200

200
228

210

210

210

228

228

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14
14

14

24

24

24

14

14

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: F13
Getr. / GBox: F17
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F23
Immer erneuern / Renew everytime

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:370
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:410
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: F13
Getr. / GBox: F17
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F23
Immer erneuern / Renew everytime
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: F23

Getr. / GBox: F18
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F18
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F18
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F23
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:410
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F23
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:370
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F23
Immer erneuern / Renew everytime

(37)

(39)

 
 

(11)
 

(11)

(52)

(40)

(52)

(41)

(11)

(37)

(39)

 
 

(11)
 

(11)
(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

 

 
(52)

(41)

 
(52)

(40)

 
(39)

 
(52)

(41)

 
(52)

(40)

 
(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999710

881861 999805

881861 999804

613182 998001

883082 999710

881861 999805

881861 999804

613182 998001

881864 99N104

881864 002624
883082 999710

881861 999765

881861 999804

881861 999805

881861 999777

613182 998001

613182 998802

ASTRA G -02.98 12.09
2.0 16V OPC
2.2 16V

2.0 OPC

1.7 CDTI

2.0 DI

11.99
03.01

09.02

04.03

09.98

09.02
01.05

07.04

12.09

01.05

-
-

-

-

-

X20XER, 
Z22SE, 
Z20LET

X20XER, 
Z22SE, 
Z20LET

Z17DTL

X20DTL, 
Y20DTL

�

�

�

OPEL
228

228

228

228

228

228

200

200
228

228

228

228

228

14

14

14

14

14

14

24

14

14

24

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:370
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:410
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:370
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:410
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: F18
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:380
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F23
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:410
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F23
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:370
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F18
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F23
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F18
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(40)

(52)

(41)

(11)

(52)

(40)

(52)

(41)

(11)

(37)

(39)

 
(52)

(41)

 
(52)

(41)

 
(52)

(40)

 
(52)

(40)

 
(11)

 
(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999710

883082 999794

881864 001601

881864 001602

881864 001769

881864 001770

613182 998001

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
613182 998803

613182 600111

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
613182 600111

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
613182 600111

883082 001267

881864 001683

613182 600133

883082 999794

881864 999528
881864 999527

613182 600133

ASTRA G 

ASTRA H (L48)

-

-

02.98

03.04

12.09
2.0 DTI 16V

1.2

1.4, 59 kW

1.4, 66 kW

1.6 Turbo

2.0 Turbo, 125 kW
2.0 Turbo, 147 kW

08.99

08.05

04.04

03.04

02.07

03.04
09.04

01.05

10.04

-

-

-

-

-

-
-

Y20DTH

Z12XEP

Z14XEL

Z14XEP

Z16LET

Z20LER, 
Z20LEL

�

�

�

�





�







�

�

->Chass. 22999999
->Chass. 25999999
->Chass. 28999999
->Chass. 2H999999
Chass. 32000001->
Chass. 35000001->
Chass. 38000001->
Chass. 3H000001->

->Chass. 22999999
->Chass. 25999999
->Chass. 28999999
->Chass. 2H999999

->Chass. 22999999
->Chass. 25999999
->Chass. 28999999
->Chass. 2H999999

Chass. 32000001->
Chass. 35000001->
Chass. 38000001->
Chass. 3H000001->

Chass. 32000001->
Chass. 35000001->
Chass. 38000001->
Chass. 3H000001->

OPEL
228

228

228

228

228

228

200

200

200

200

200

200

200

200

200

215

215

228

228
228

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

20

20
20

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: F17
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F13
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(55)

(37)

(39)

(37)

(39)
(11)

(37)

(39)

 
(11)

 
(11)

(37)

(39)

(11)

(37)

(39)

(11)

(55)

(37)

(11)

(55)

(39)

(37)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999789

881864 999509

881864 999508

613182 600134

881864 99N104

881864 002624
883082 999794

881864 001769

881864 001770
881864 999527

881864 999528
613182 600133

883082 999789

881864 999509

881864 999508

613182 600134

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
613182 600111

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
613182 600111

883082 001267

881864 001683

613182 600133

883082 999794

881864 999528
881864 999527

613182 600133

881864 99N104

881864 002624

ASTRA H (L48)

ASTRA H Caravan (L35)

-

-

03.04

08.04

2.0 Turbo, 177 kW
1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW

1.7 CDTI, 59 kW

1.7 CDTI, 74 kW

1.9 CDTI 16V

1.4, 55 kW

1.4, 66 kW

1.6 Turbo

2.0 Turbo, 125 kW
2.0 Turbo, 147 kW

1.7 CDTI, 59 kW

03.05
09.05
06.04
09.04

03.04

03.04

04.04

08.04

08.04

02.07

08.04
09.04

08.04

-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

-
-

-

Z19DT, 
Z19DTL, 
Z19DTH, 
Z20LEH

Z17DTL

Z17DTH

Z19DTJ

Z14XEL

Z14XEP

Z16LET

Z20LER, 
Z20LEL

Z17DTL

�

���

�

�

�

�

�

�

�







�







�

�

OPEL
240

240

240

200

200
228

228

228
228

228

240

240

240

200

200

200

200

200

200

215

215

228

228
228

200

200

20

20

14

14

14

14
20

20

20

20

14

14

14

14

20

20
20

14

14

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(11)

(37)

(39)

(55)

(37)

(39)

(37)

(39)

(11)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(11)

(37)

(39)

(11)

(37)

(39)

(11)

(55)

(37)

(11)

(55)

(39)

(37)

(11)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999794

881864 001769

881864 001770
881864 999527

881864 999528
613182 600133

883082 999789

881864 999509

881864 999508

613182 600134

883082 999789

881864 999509

881864 999508

613182 600134

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
613182 998803

613182 600111

883082 999666

881864 99N104

881864 002624

613182 998803

613182 600111

883082 001267

881864 001683

613182 600133

883082 999794

881864 999528
881864 999527

613182 600133

ASTRA H Caravan (L35)

ASTRA H GTC (L08)

-

-

08.04

03.05

1.7 CDTI, 74 kW

1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW

1.9 CDTI 16V

1.2

1.4

1.6 Turbo

2.0 Turbo, 125 kW
2.0 Turbo, 147 kW

08.04

09.05
09.05
09.04

08.04

08.05

03.05

02.07

03.05
03.05

-

-
-
-

-

-

-

-

-
-

Z17DTH

Z19DT, 
Z19DTL, 
Z19DTH

Z19DTJ

Z12XEP

Z14XEP

Z16LET

Z20LER, 
Z20LEL

���

�

�

�

�

�

�

�

�

�









�

�

OPEL
228

228

228
228

228

240

240

240

240

240

240

200

200

200

200

200

200

215

215

228

228
228

14

14
20

20

20

20

20

20

14

14

14

14

20

20
20

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: F17
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F13
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F13, F17

Getr. / GBox: F13, F17
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F13, F17
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F17
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F13
Immer erneuern / Renew everytime
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(55)

(37)

(39)

(37)

(39)

(11)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(11)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(11)

(37)

(39)

 
(11)

 
(11)

 

 
(37)

 
(39)

 
(11)

 
(11)
(55)

(37)

(11)

(55)

(39)

(37)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999789

881864 999509

881864 999508

613182 600134

881864 99N104

881864 002624
883082 999794

881864 001769

881864 001770
881864 999528
881864 999527

613182 998001
613182 600133
883082 999789

881864 999509

881864 999508

613182 600134

883082 001267

881864 001683

613182 600133

883082 999794

881864 999528
881864 999527

613182 600133

883082 999789

881864 999509

881864 999508

613182 600134

883082 999794

881864 001769

881864 001770
881864 999528
881864 999527

613182 998001
613182 600133

ASTRA H GTC (L08)

ASTRA H TwinTop (L67)

ASTRA H Stufenheck (L69)

-

-

-

03.05

09.05

02.07

2.0 Turbo, 177 kW
1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTi

1.7 CDTI

1.7 CDTi

1.9 CDTi 16V

1.6 Turbo

2.0 Turbo, 125 kW
2.0 Turbo, 147 kW

1.9 CDTi

1.7 CDTi

08.05
01.06
09.05
03.05

03.05

03.05

03.05

02.07

09.05
09.05

09.05

02.07

-
-
-
-

-

-

-

-

-
-

-

-

Z19DT, 
Z19DTL, 
Z20LEH, 
Z19DTH

Z17DTL

Z17DTH

Z19DTJ

Z16LET

Z20LER, 
Z20LEL

Z19DTH

Z17DTH

�

���

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

���

�

�

�

�

�

�

OPEL
240

240

240

200

200
228

228

228
228
228

240

240

240

215

215

228

228
228

240

240

240

228

228

228
228
228

20

20

14

14

14

14
20
20

20

20

20

20
20

20

20

14

14
20
20

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Immer erneuern / Renew everytime

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(11)

(37)

(39)

(55)

(37)

(39)

(39)

(37)

(11)

(11)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(11)

(55)

(37)

(11)

(55)

(39)

(37)

(11)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(11)

(55)

(37)

(39)

(39)

(37)

(11)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881864 001683

881864 001683

881864 001683

883082 999591

881861 999707

881864 999835

881861 999708

053151 809002

881861 999707

881864 999835

881861 999708

883082 999747

881861 999777

881861 999765

053151 809002

883082 999710

881861 999805

881861 999804

053151 809002

ASTRA J

ASTRA GTC J

ASTRA J Sports Tourer

CALIBRA A 

-

-

-

-

12.09

10.11

10.10

06.90 07.97

1.6 Turbo

1.6

1.6 Turbo

2.0 i
2.0 i 4x4

2.0 i 16V, 100 kW
2.0 i 16V 4x4, 100 kW

2.0 i 16V, 110 kW
2.0 i 16V 4x4, 110 kW

2.0 i Turbo 4x4

12.09

10.11

10.10

06.90
06.90

02.94
02.94

06.90
06.90

03.92

07.97
07.97

07.97
07.97

02.94
02.94

07.97

-

-

-

-
-

-
-

-
-

-

A16LET

A16LET

A16LET

C20NE

X20XEV

C20XE

C20LET

�

�

�

->Mot. 14608700

Chass. T ...->

Chass. T ...->

Chass. T ...->

Chass. T ...->

Chass. T ...->

Chass. T ...->

->Mot. 14128448

OPEL
215

215

215

215

210

210

210

210

210

210

228

228

228

228

228

228

20

20

20

24

24

24

24

24

24

24

24

14

14

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:380
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:370
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:410
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(37)

(37)

(37)

(14)

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999783

881861 999868

053151 809002

883082 999666

881864 99N088

881864 99N087
043151 000746

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
043151 000746

881864 99N104

881864 002624

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
613182 600111

881864 99N104

881864 002624

881864 99N104

881864 002624
883082 999794

881864 001770
881864 001769

613182 998001

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
613182 600111

881864 99N104

881864 002624

881864 99N104

881864 002624

881864 99N104

881864 002624

CALIBRA A 

COMBO 

COMBO Kasten/Kombi

COMBO Tour

-

-

-

-

06.90

07.94

10.01

10.01

07.97

10.01

2.5 i V6

1.2
1.4, 44 kW
1.4, 60 kW

1.4 16V

1.7 D

1.4 16V

1.6

1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

1.7 CDTI 16V

1.4

1.6, 62 kW

1.6, 64 kW

1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

04.93

07.94
07.94
07.94

08.99

07.94

08.05

10.01

10.01
10.01

12.04

10.04

10.01

10.01

10.01
10.01

07.97

10.01
10.01
10.01

10.01

10.01

-

-
-
-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-
-

X25XE, C25XE

X14SZ, 
C14NZ, 
C14SE, 
X12SZ, C12NZ

X14XE

17D(4EE1), 
X17D(4EE1)

Z14XEP

Z16SE

Y17DTL, 
Y17DT

Z17DTH

Z14XEP

Z16SE

Z16SE

Y17DTL, 
Y17DT

�

�

�

�







�

�







->Mot. 20AX2408

->Mot. 20AX2408

OPEL
228

228

200

180

184

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200
228

228
228

200

200

200

200

200

200

200

200

200

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14
14

14

14

14

14

14

14

14

14

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Getr. / GBox: Schongang
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: Schongang
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: Schongang
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: Schongang
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(52)

(40)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(11)

 
(37)

 
(39)
(37)

(39)

(55)

(39)

(37)

(11)

(37)

(39)

(11)

(37)

(39)
 

(37)

 
(39)
(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999794

881864 001770
881864 001769

613182 998001

883082 999666

881864 99N087
881864 99N088

043151 000746

883082 999666

881864 99N087
881864 99N088

043151 000746

883082 999666

881864 99N087
881864 99N088

043151 000746

883082 999666

881864 99N087
881864 99N088

043151 000746

883082 999666

881864 99N088

881864 99N087
043151 000746

883082 999666

881864 99N087
881864 99N088

043151 000746

883082 999666

881864 002624
881864 99N104

043151 000746

881864 99N104

881864 002624

881864 99N088

881864 99N087
883082 999666

881864 99N088

881864 99N087
043151 000746

COMBO Tour

CORSA A 

CORSA B 

-

-

-

10.01

09.82

03.93

03.93

09.00

1.7 CDTI 16V

1.0

1.2, 33 kW

1.2 i
1.2 N
1.4 i, 40 kW
1.4 i, 44 kW
1.4 S
1.4 Si
1.2 S, 40 kW
1.2, 44 kW

1.2 S, 43 kW

1.3
1.3 i
1.3 S
1.3 GL

1.6 GSI, 55 kW
1.6 GSI, 72 kW
1.6 GSI, 74 kW
1.6 GSI KAT

1.5 D
1.5 TD

1.0 i 12V

1.2 i, ohne Katalysator
1.2 i, mit geregeltem (3-
Wege) Katalysator
1.2 i 16V
1.4 i
1.4 Si

12.04

09.82

09.82

09.89
01.90
01.85
01.90
01.90
09.91
09.82
09.82

09.82

09.85
09.86
09.82
09.82

08.88
09.89
05.88
02.92

09.87
03.88

11.96

03.93
03.93

03.98
03.93
03.93

03.93

08.90

03.93
03.93
03.93
03.93
03.93
03.93
02.90
08.90

10.87

10.89
09.90
10.89
03.93

09.92
03.93
03.92
03.93

03.93
03.93

09.00

09.00
09.00

09.00
09.00
09.00

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

-

-
-

-
-
-

Z17DTH

10S

12NC, E12GV

C14NZ, 
C14SE, 14NV, 
12NV, C12NZ

12S, 12ST

12S

13S, 13SB, 
C13N, 13NB

C16NZ, 
E16SE, 
C16SEI, 
C16SE

15DT(T4EC1), 
15D(4EC1)

X10XE

X14SZ, 
C14NZ, 12NZ, 
C14SE, 
X12SZ, 
C12NZ, X12XE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Mot. 3431956->

Mot. 3431956->

Mot. 1129940->

Mot. 1129940->

Mot. 1696436->
Mot. 19506000->

Mot. 1696436->
Mot. 19506000->
Mot. 1696436->
Mot. 19506000->

Mot. 1696436->
Mot. 19506000->
Mot. 1696058->
Mot. 19570000->

Mot. 1696058->
Mot. 19570000->

OPEL
228

228
228

200

184
180

200

184
180

200

184
180

200

184
180

200

180

184

200

184
180

200

200
200

200

200

180

184
200

180

184

14
14

14
14

14
14

14
14

14
14

14

14

14
14

14
14

14

14

14

14

14

14

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(55)

(39)

(37)

(11)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(37)

(39)

(39)

(37)

(39)

(37)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
043151 000746

881864 99N104

881864 002624

881864 99N088

881864 99N087
883082 999666

881864 99N087

881864 99N088

881864 99N104

881864 002624

613182 600111

883082 999666

881864 99N087

881864 99N088

881864 99N104

881864 002624

613182 600111

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
613182 600111

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
613182 600111

881864 99N104

881864 002624
883082 999794

881864 001770
881864 001769

613182 998001

CORSA B 

CORSA C

-

-

03.93

09.00

09.00

12.09

1.4 i 16V, 63 kW
1.4 i 16V, 66 kW

1.6 i 16V, 74 kW
1.6 i 16V, 78 kW
1.6 GSI 16V
1.5 D
1.5 TD
1.7 D

1.0

1.2

1.2 Twinport

1.4

1.4 Twinport

1.7 DI
1.7 DTI

1.7 CDTI

08.97
09.94

08.97
09.94
03.93
03.93
03.93
02.96

09.00

09.00

07.04

09.00

06.03

09.00
09.00

06.03

09.00
09.00

09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00

06.03

12.09

12.09

12.09

12.09

12.09
12.09

12.09

-
-

-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-

-
-

-

X14XE, 
C14SEL

15DT(T4EC1), 
17D(4EE1), 
C16XE, 
X15DT(T4EC1), 
15D(4EC1), 
X17D(4EE1), 
C16SEL, X16XE

Z10XE

Z12XE

Z12XEP

Z14XE

Z14XEP

Y17DTL, 
Y17DT

Z17DTH

�





�











�

�

�







�

->Mot. 19FN7335

->Mot. 19FN7335

Mot. 19FN7336->

Mot. 19FN7336->

->Mot. 19FN7335

->Mot. 19FN7335

Mot. 19FN7336->

Mot. 19FN7336->

OPEL
200

200

200

200

200

180

184
200

184

180

200

200

200

184

180

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200
228

228
228

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14
14

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(39)

(37)

(37)

(39)
(11)

(39)

(37)

(37)

(39)
(11)

(37)

(39)

(11)

(37)

(39)

(11)

(37)

(39)

(55)

(39)

(37)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999666

881864 002624
881864 99N104

613182 600111

613182 998803

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
613182 998803

613182 600111

883082 001267

881864 001683

613182 600133

881864 001683

883082 999591

883082 999698

031863 863001

881864 001683

883082 001457

881861 000025

881864 999992

881864 999838
613182 600188

883082 001457

881864 999992

881864 999838
613182 600188

881864 001683

CORSA D

FRONTERA A 

INSIGNIA

INSIGNIA Stufenheck

-

-

-

-

07.06

03.92

07.08

07.08

10.98

1.2, 51 kW

1.2 LPG, 59 kW
1.2, 59 kW
1.2 LPG, 61 kW
1.2, 63 kW
1.2 LPG, 63 kW
1.4, 64 kW
1.4 LPG, 64 kW
1.4, 66 kW
1.4 LPG, 66 kW
1.4, 74 kW
1.6 Turbo, 110 kW
1.6 Turbo, 141 kW

1.6 Turbo, 155 kW

2.0 i (52SUD2, 55SUD2)

2.3 TD (5JMWL4)

1.6
1.6 Turbo
1.8
2.0 Turbo
2.0 Turbo 4x4, 162 kW
2.0 E85 Turbo
2.0 Turbo 4x4, 184 kW
2.8 V6 Turbo 4x4
2.8 V6 Turbo OPC 4x4

2.0 CDTI
2.0 CDTI 4x4
2.0 Biturbo CDTI, 140 kW
2.0 Biturbo CDTI 4x4
2.0 Biturbo CDTI, 143 kW

1.6
1.6 Turbo
1.8

06.10

09.09
07.06
06.11
06.10
08.11
09.09
09.09
07.06
07.06
06.10
02.07
02.07

06.11

03.92

03.92

07.08
07.08
07.08
07.08
07.08
09.10
09.11
07.08
07.09

07.08
06.10
07.08
05.09
01.12

07.08
01.09
07.08

10.98

10.98

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-

A12XEL

Z12XEP, 
A12XER, 
Z14XEP, 
A14XER, 
A14XEL

Z16LEL, 
A16LEL, 
Z16LER, 
A16LER, 
B16LER

A16LES

X20SE

23DT

A18XER, 
A16XER, 
A16LET

A28NER, 
A20NHT, 
A20NFT, 
A28NET

A20DTH, 
A20DTR

A18XER, 
A16XER, 
A16LET

�





�









�

�

�

�

�

�

Chass. TV817971->

OPEL
200

200
200

200

200

200

215

215

215

215

240

215

240

240

240

240

240

240

240

215

14
14

14

14

20

20

20

23

23

23

23

23

20

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F13
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F17
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: F17
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F13
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Kugellager / Ball Bearing

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:570
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(39)

(37)

 
(11)

 
(11)

(37)

(39)

 
(11)

 
(11)

(55)

(37)

(11)

(37)

(14)

(13)

(37)

(55)

(52)

(40)

(37)

(39)

(55)

(37)

(39)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001457

881861 000025

881864 999992

881864 999838
613182 600188

883082 001457

881864 999992

881864 999838
613182 600188

881864 001683

883082 001457

881861 000025

881864 999992

881864 999838
613182 600188

883082 001457

881864 999992

881864 999838
613182 600188

881861 999844

883082 999523

881861 999844

043151 000747

881864 99N088

881864 99N087

883082 999591

881864 002602
881864 99D104

053151 809002

883082 999591

053151 809001

INSIGNIA Stufenheck

INSIGNIA Caravan

KADETT C

KADETT D 

-

-

-

-

07.08

07.08

08.73

08.79

07.79

08.84

2.0 Turbo
2.0 Turbo 4x4, 162 kW
2.0 Turbo E85
2.0 Turbo 4x4, 184 kW
2.8 V6 Turbo 4x4
2.8 V6 Turbo OPC 4x4

2.0 CDTI
2.0 CDTI 4x4
2.0 Biturbo CDTI, 140 kW
2.0 Biturbo CDTI 4x4
2.0 Biturbo CDTI, 143 kW

1.6
1.6 Turbo
1.8
2.0 Turbo
2.0 Turbo 4x4, 162 kW
2.0 E85 Turbo
2.0 Turbo 4x4, 184 kW
2.8 V6 Turbo 4x4
2.8 V6 Turbo OPC 4x4

2.0 CDTI
2.0 CDTI 4x4
2.0 Biturbo CDTI, 140 kW
2.0 Biturbo CDTI 4x4
2.0 Biturbo CDTI, 143 kW

2.0 E Rallye

2.0 GT/E

1.2, 39 kW, Kombi
1.2, 39 kW, Schrägheck
1.2, 40 kW
1.2 S
1.3 N
1.3 S
1.6 S

1.8 GT/E

07.08
07.08
07.08
09.11
07.08
07.09

07.08
06.10
07.08
07.08
01.12

07.08
01.09
07.08
07.08
07.08
09.10
09.11
10.08
07.09

07.08
06.10
07.08
07.08
01.12

08.77

08.77

08.79
08.79
08.82
08.79
08.79
08.79
09.81

02.83

07.79

07.79

07.82
07.82
08.84
08.84
08.84
08.84
08.84

08.84

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-

-

A28NER, 
A20NHT, 
A20NFT, 
A28NET

A20DTH, 
A20DTR

A18XER, 
A16XER, 
A16LET

A28NER, 
A20NHT, 
A20NFT, 
A28NET

A20DTH, 
A20DTR

20E

20EH

13S, 12N, 
13N, 12S, 
12ST

16SH

18E

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

03.1983->

OPEL
240

240

240

240

240

240

240

215

240

240

240

240

240

240

240

215

215

215

180

184

215

200
200

215

23

23

23

23

23

20

23

23

23

23

23

14

14

14

14

24
24

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:570
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:570
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Schwungradänderung erforderlich / 
Flywheel must be modified
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

(55)

(52)

(40)

(37)

(39)

(55)

(37)

(39)

(37)

(55)

(52)

(40)

(37)

(39)

(55)

(37)

(39)

(52)

(40)

(36)

(52)

(40)

(37)

(39)

(14)

(39)

(37)

(14)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999591

053151 809001

881864 99N088

881864 99N087

883082 999591

053151 809001

883082 999666

043151 000746

883082 999666

043151 000746

881864 99N088

881864 99N087
883082 999666

881864 99N087
881864 99N088

043151 000746

883082 999666

881864 99N087
881864 99N088

043151 000746

883082 999666

881864 002624
881864 99N104

043151 000746

883082 999666

881864 002624
881864 99N104

043151 000746

883082 999591

881864 002602
881864 99D104

053151 809002

883082 999591

881864 002602

881864 99D104

043151 000746

KADETT D 

KADETT D (32_,37_,39, _42)

KADETT E 

-

-

-

08.79

08.79

08.84

08.84

08.84

02.93

1.6 D

1.2 S
1.3 N
1.3 S
1.6 D

1.2

1.3 N
1.3 i KAT
1.3 S

1.4 i
1.4 S

1.6 i
1.6 i KAT

1.6 S, 60 kW

1.6 S, 66 kW
1.8 E

1.8 S

03.82

08.79
08.79
08.79
03.82

09.84

09.84
09.85
09.84

01.90
01.90

09.86
09.86

09.86

09.84
10.85

09.87

08.84

08.84
08.84
08.84
08.84

07.86

08.91
08.91
08.87

08.91
08.91

08.91
08.91

08.91

08.86
08.86

08.91

-

-
-
-
-

-

-
-
-

-
-

-
-

-

-
-

-

16D

13S, 12S, 
C13N

16D

OHC

OHV

OHC, OHV

13S, 13N, 
13NB, C13N

C14NZ, 14NV

C16NZ, 
C16LZ, E16NZ

16SV

C18NE, 16SH

S18NV, 
E18NV

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Mot. 1131437->

Mot. 1131437->

Mot. 1131437->
Mot. 19506000->
Mot. 1131437->
Mot. 19506000->

Mot. 1696058->
Mot. 19570000->

Mot. 1696058->
Mot. 19570000->

OPEL
215

180

184

215

200

200

180

184
200

184
180

200

184
180

200

200
200

200

200
200

215

200
200

215

200

200

14

14

14

14

14
14

14
14

14
14

14
14

24
24

24

24

Ø �

�
�
�

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Getr. / GBox: F13
Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring
Getr. / GBox: F13
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F13
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F13

(14)

(37)

(39)

(14)

(37)

(39)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(14)

(39)

(37)

 
(14)

 
(39)

 
(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999591

881864 002602
881864 99D104

053151 809001

883082 999591

053151 809002

883082 999591

053151 809001
053151 809002
883082 999591

043151 000746
053151 809002

883082 999747

881861 999765

881861 999777

053151 809002

881861 999836

881861 999825

KADETT E -08.84 02.93
1.8 i

1.8
1.8 GSI

2.0 GSI, 85 kW
2.0 i
2.0 GSI KAT
2.0 i KAT
2.0 GSI, 95 kW
2.0 GSI, 95 kW
2.0 GSI 16V, 110 kW
2.0 GSI 16V KAT
2.0 GSI 16V, 115 kW

1.5 TD

06.85

09.87
09.84

09.86
09.87
09.86
09.87
09.86
09.86
03.88
03.88
12.87

07.88

08.91

08.90
08.86

08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91

08.91

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

C18NT

C18NZ

18E

C20NE, 
20SEH, 20NE

20SER, 20XE, 
C20XE, 20XEJ

15DT(T4EC1)

�

�

�

�

�

->Mot. 14348330
Mot. 14348331->

OPEL
215

200
200

215

215

215

228

228

228

200

200

24
24

24

24

24

24

Ø �

�
�
�

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring
Getr. / GBox: F13

Getr. / GBox: F16

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:380
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(14)

(39)

(37)

(14)

(14)

(14)
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(52)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999591

883082 999666

883082 999666
881861 999825

881861 999836

881861 999836

881861 999825

881864 002624

881864 99N104

043151 000746
053151 809001

053151 809002

883082 999591

883082 999666
881861 999825

881861 999836

881864 99N104

881864 002624

043151 000746
053151 809002

883082 999666

881864 99N088

881864 99N087
043151 000746

KADETT E 

KADETT E Combo 

-

-

08.84

01.86

02.93

07.94

1.6 D

1.7 D

1.3 N
1.3 S

09.84

02.89

01.86
01.86

01.89

08.91

12.89
12.89

-

-

-
-

16D, 16DA

17D

13S, 13N

�

�

�

�

�

�

->Mot. 14478630

Mot. 14478631->

Mot. 14310805 - Mot. 14478630

Mot. 14310805 - Mot. 14478630

Mot. 14478631->

Mot. 14478631->

->Mot. 14310804

Mot. 14310805->

Mot. 1696058->
Mot. 19570000->

Mot. 1696058->
Mot. 19570000->

OPEL
215

200

200
200

200

200

200

200

200

215

200
200

200

200

200

200

180

184

24

24

24

24

14

14

24

24

14

14

14

14

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: F16
Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Getr. / GBox: F16
Getr. / GBox: F13

Getr. / GBox: F16
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: F16
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: F16
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: F16
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F13
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F13
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F13

Getr. / GBox: F16

Getr. / GBox: F16
Getr. / GBox: F16
Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring
Getr. / GBox: F13

Getr. / GBox: F16
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F16
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F13
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F13
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F13

Getr. / GBox: F16

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999666

881864 99N088

881864 99N087
043151 000746

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
043151 000746

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
043151 000746

883082 999591

883082 999666

883082 999666
881861 999825

881861 999836

881864 99N104

881864 002624

043151 000746
053151 809001

053151 809002

883082 999666
883082 999591

881864 002624

881864 99N104

881861 999825

881861 999836

043151 000746
053151 809002

KADETT E Combo -01.86 07.94
1.4 i
1.4 S

1.6 i

1.6

1.6 D

1.7 D, 42 kW
1.7 D, 44 kW

08.91
07.89

08.91

09.86

01.86

01.89
07.92

07.94
08.91

07.94

12.91

12.89

07.94
07.94

-
-

-

-

-

-
-

C14NZ, 14NV

C16NZ

16SV

16DA

17D, 17DR

�

�

�

�

�

�

�

�

->Mot. 14478630

Mot. 14478631->

Mot. 14310805->

Mot. 14310805->

->Mot. 14310804

Mot. 14310805->

OPEL
200

180

184

200

200

200

200

200

200

215

200

200
200

200

200

200

200
215

200

200

200

200

14

14

14

14

14

14

24

24

14

14

14

14

24

24

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: F16
Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Getr. / GBox: F16
Getr. / GBox: F13

Getr. / GBox: F16
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: F16
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F13
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F13
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F13

Getr. / GBox: F16

Getr. / GBox: F16
Getr. / GBox: F13

Getr. / GBox: F16
Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring
Getr. / GBox: F13
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F13
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F16
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F16
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F13

Getr. / GBox: F16

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)
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(14)

 
(39)

 
(37)

 
(52)

(41)

 
(52)

(40)

 

 

ZF Race Engineering GmbH | Ernst-Sachs-Straße 62 | 97424 Schweinfurt | Germany | service.zre@zf.com | www.zf.com/motorsport



237

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881864 99E088

881864 002245
881861 999671

881864 99E104

881864 002603

883082 999591

881864 002603
881864 99E104

043151 000746

883082 999523

883082 999591

881861 999844

043151 000747
043151 000746

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
613182 600111

881864 99N104

881864 002624

881864 99N104

881864 002624

883082 001267

881864 001683

613182 600133

881864 99N104

881864 002624
883082 999794

881864 001770
881864 001769

613182 998001

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
613182 998803

MANTA B 

MERIVA

MERIVA B

-

-

-

09.75

05.03

06.10

08.88

05.10

1.3 N
1.3 S

1.6 N
1.6 S
1.9 N
1.9 S
1.9 E
2.0
2.0 S
1.8 S

2.0 E

1.4 16V Twinport

1.6

1.6 16V

1.6 Turbo

1.7 DTI

1.7 CDTI

1.4

03.79
08.81

09.75
09.75
08.76
09.75
09.75
08.77
08.77
07.82

08.77

07.04

05.03

05.03

09.05

09.03

09.03

06.10

12.80
08.86

12.80
12.81
12.81
12.80
08.77
12.80
08.84
08.87

08.88

05.10

05.10

01.06

05.10

05.10

05.10

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

13S, 13N

20N, 20S, 19S,
16S, 19E, 19N,
16N

18S

20E

Z14XEP

Z16SE

Z16XE

Z16LET

Y17DT

Z17DTH

B14XER, 
A14XER

�

�

�

�

�











�

�

�

->Chass. H6000000

Chass. H6000001->

->Chass. H6000000
Chass. H6000001->

->Mot. 20AX2408

->Mot. 20AX2408

->Mot. 20AX2408

->Mot. 20AX2408

OPEL
180

184
228

200

200

215

200
200

215

215

215

200

200

200

200

200

200

200

215

215

200

200
228

228
228

200

200

200

14

14
14

14

14

14
14

14

14

14

14

14

14

14

20

14

14

14
14

14

14

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Schwungradänderung erforderlich / 
Flywheel must be modified

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

(37)

(39)

(52)

(40)

(37)

(39)

(14)

(39)

(37)

(36)

(14)

(52)

(40)

(37)

(39)

(11)

(37)

(39)

(37)

(39)
(55)

(37)

(11)

(37)

(39)

(55)

(39)

(37)

(11)

(37)

(39)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881861 999671

881861 999671

881861 999671

881861 999671

883082 999591

881864 002603

881864 99E104

043151 000746

883082 999591

881864 002603

881864 99E104

043151 000746

883082 999591

043151 000746

883082 999591

043151 000746

881861 999805

881861 999804

883082 999698

881861 999671

043151 000746

881861 999671

MONZA A 

OMEGA A 

-

-

02.78

09.86

08.86

05.94

2.0 E
2.2 E

2.5 E, 100 kW
2.5 E, 103 kW

2.8

1.8 N

1.8, 65 kW
1.8 S

1.8, 85 kW

2.0, 73 kW
2.0, 74 kW
2.0 i
2.0, 90 kW
3.0 (3000)
2.4 i

2.3 D
2.3 TD Interc.

2.3 TD

03.83
11.84

05.81
06.84

02.78

09.86

09.87
09.86

09.86

09.90
09.90
09.86
09.86
03.87
09.88

10.86
08.88

10.86

10.84
08.86

08.86
08.86

04.81

08.87

03.94
03.94

03.94

03.94
03.94
03.94
03.94
12.87
03.94

03.94
03.94

08.88

-
-

-
-

-

-

-
-

-

-
-
-
-
-
-

-
-

-

H20E, 22E

H25E, 25E

28H

18NV

E18NVR, 
18SV

18SEH

C20NE, 
C20NEJ, 
C30LE, 
C20NEF, 
20SE

C24NE

23DTR, 23YD

23YDT

�

�

�

�

�

�

Chass. D1003807->

->Chass. J1153529

->Chass. J1153529

->Chass. J1162494

->Chass. J1162494

Chass. K1148793->

->Chass. K1148792

OPEL
228

228

228

228

215

200

200

215

200

200

215

215

228

228

240

228

228

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Schaltgetriebe 4 Gang / 
Manual Transmission, 4-speed
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Schaltgetriebe 4 Gang / 
Manual Transmission, 4-speed
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:370
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:410
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(52)

(40)

(52)

(40)

(32)

(52)

(40)

(32)

(52)

(40)

(14)

(39)

(37)

(14)

(39)

(37)

(14)

(14)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881861 999671

881864 99E104

881864 002603
883082 999591

881864 002603
881864 99E104

043151 000746

881864 99E104

881864 002603

881861 999671

881861 999844

881861 999671

881861 999844

881861 999671

881861 999671

881861 999671

881861 999671

881861 999671

881861 999671

REKORD E 

SENATOR A 

-

-

08.77

02.78

08.86

08.87

1.7
1.9
2.0

1.8
1.8 S
1.8 E

2.0 S

2.0 E

2.0 D
2.2 D, 48 kW
2.2 D, 52 kW

2.3 D

2.0 E
2.2 E

2.5
2.5 E, 100 kW
2.5 E, 103 kW

2.8

09.77
09.77
09.77

11.82
11.82
05.85

08.77

09.77

09.77
08.78
11.82

11.82

03.83
11.84

05.78
01.83
09.84

02.78

10.82
10.82
10.82

08.86
08.86
08.86

08.86

10.84

10.82
08.83
08.86

08.86

10.84
08.87

12.80
08.84
08.87

04.81

-
-
-

-
-
-

-

-

-
-
-

-

-
-

-
-
-

-

20N, 17N, 19N

18S, 18N, 
C18NV

20S

20E

23D, 20D

23D, 20D

H20E, 22E

H25E, 25E, 
25S

28H

�

�

�

�

�

->Chass. D1000028

->Chass. D1000028

Chass. D1000029->

Chass. D1000029->

Chass. D1000029 - Chass. 01000199

Chass. D1000029 - Chass. 01000199

Chass. D1003807->

OPEL
228

200

200
215

200
200

200

200

228

215

228

215

228

228

228

228

228

228

14

14

14

14
14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Schaltgetriebe 4 Gang / 
Manual Transmission, 4-speed
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Schaltgetriebe 4 Gang / 
Manual Transmission, 4-speed
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Schaltgetriebe 4 Gang / 
Manual Transmission, 4-speed
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Schaltgetriebe 4 Gang / 
Manual Transmission, 4-speed
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(52)

(40)

(37)

(39)

(14)

(39)

(37)

(37)

(39)

(52)

(40)

(52)

(40)

(52)

(40)

(52)

(40)

(32)

(52)

(40)

(32)

(52)

(40)

(52)

(40)

(52)

(40)

(32)

(52)

(40)

(32)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999794

883082 999794

881864 001769

881864 001770

881864 999527

881864 999528

613182 998001

613182 600133

883082 001783

881864 999992

881864 999838
613182 600130

883082 999789

883082 999789

881864 999508

881864 999509

881864 000904

881864 000905

613182 600134

613182 600130

SIGNUM -05.03
2.2 direct

2.8 V6 Turbo, 169 kW
2.8 V6 Turbo, 184 kW

1.9 CDTI, 74 kW

05.03

09.05
01.06

08.05

-

-
-

-

Z22YH

Z28NET, 
Z28NEL

Z19DTL

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

OPEL
228

228

228

228

228

228

240

240

240

240

240

240

240

240

240

14

14

20

20

23

23

20

20

23

23

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: F23
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Getr. / GBox: F23
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F23
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: M32
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: M32
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F23
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: M32
Immer erneuern / Renew everytime
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: M32
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F40
Immer erneuern / Renew everytime
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(55)
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(39)

 
(37)

 
(39)

 
(11)

 
(11)
(55)

(37)

(39)

(11)
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(55)
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(39)
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(55)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999789

883082 999789

881864 999508

881864 999509

881864 000904

881864 000905

613182 600130

613182 600134

883082 999789

881864 000905

881864 000904

613182 600130

883082 999794

881864 001602
881864 001601

613182 998001

883082 999783

881861 999868

613182 998001

883082 999710

881861 999805

881861 999804

613182 998001

SIGNUM

SINTRA

SPEEDSTER

-

-

-

05.03

11.96

09.00

04.99

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTI, 110 kW

2.0 DTI

2.2 i 16V

2.0 Turbo
2.2

04.04

04.04

05.03

11.96

04.03
09.00

04.99

-

-

-

-

-
-

Z19DT

Z19DTH

Y20DTH

X22XE

Z22SE, 
Z20LET

�

�

�

�

�

�

OPEL
240

240

240

240

240

240

240

240

240

228

228
228

228

228

228

228

228

20

20

23

23

23

23

14
14

14

14

14

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F40
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: M32
Immer erneuern / Renew everytime
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:370
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:410
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime
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(55)

 
(55)

(37)

 
(55)

(39)
 

(55)

(37)

 
(55)

(39)
 

(11)
 

(11)
(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(11)

(55)

(39)

(37)

(11)

(52)

(40)

(11)

(52)

(40)

(52)

(41)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
043151 000746

881864 99N104

881864 002624

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
613182 600111

883082 999666

881864 99N088

881864 99N087
043151 000746

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
043151 000746

883082 999666

881864 002624
881864 99N104

043151 000746

883082 999666

881864 002624
881864 99N104

043151 000746

883082 999591

053151 809002

883082 999591

053151 809002

883082 999591

881864 99D104

881864 002602

053151 809002

883082 999591

053151 809002

883082 999591

053151 809002

TIGRA (95_)

TIGRA TwinTop

VECTRA A 

-

-

-

07.94

06.04

04.88

12.00

11.95

1.4 16V, 63 kW
1.4 16V, 66 kW

1.6 16V, 74 kW
1.6 16V, 78 kW

1.4

1.4 S

1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW, 1587 ccm
1.6 i, 55 kW, 1598 ccm

1.6

1.8 S, 65 kW

1.8 S 4x4

1.8 S, 66 kW

1.8 i KAT

2.0
2.0 i, 85 kW
2.0 i KAT
2.0 i 4x4, 85 kW
2.0 i 4x4 KAT

08.97
07.94

08.97
07.94

06.04

09.88

09.93

09.88
09.93

09.88

09.88

01.89

09.88

03.90

09.88
09.88
09.88
01.89
01.89

12.00
12.00

08.98
08.98

06.92

11.95

11.95
11.95

05.93

07.89

07.89

10.90

11.95

09.89
10.90
11.95
10.90
11.95

-
-

-
-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-

-
-
-
-
-

X14XE

C16SEL, 
X16XE

Z14XEP

14NV

X16SZ

C16NZ, 
C16NZ2, 
E16NZ, 
C16LZ2, 
16LZ2

16SV

E18NVR

E18NVR

18SV

C18NZ

C20NE, 20NE,
C20NEF

�

�







�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. N....

->Chass. N....

->Chass. N....

->Chass. N....

->Chass. P....

OPEL
200

200

200

200

200

200

200

200

200

180

184

200

200

200

200

200
200

200

200
200

215

215

215

200

200

215

215

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14
14

14
14

24

24

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(11)

(37)

(39)

(37)

(39)

(39)

(37)

(39)

(37)

(14)

(14)

(14)

(37)

(39)

(14)

(14)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999591

053151 809002

883082 999747

881861 999765

881861 999777

053151 809002

883082 999710

881861 999804

881861 999805

053151 809002

883082 999783

881861 999868

053151 809002

883082 999666

881861 999825

881861 999836

881864 002624
881864 99N104

043151 000746

881864 99D104

881864 002602

881861 999707

881864 999835
881861 999708

883082 999666

881864 002624
881864 99N104

613182 998001

613182 998803

881864 99N104

881864 002624

VECTRA A 

VECTRA B 

-

-

04.88

10.95

11.95

04.02

2.0 i, 95 kW
2.0 i 4x4, 95 kW

2.0 i 16V 4x4
2000/GT 16V
2000/GT 16V KAT
2000 16V 4x4
2000/GT 16V 4x4 KAT

2.0 i Turbo 4x4

2.5 CD 4x4
2.5 V6

1.7 D, 42 kW
1.7 D, 44 kW

1.7 TD

1.6 i, ohne Katalysator

1.6 i, mit geregeltem (3-
Wege) Katalysator

1.6 i 16V

09.88
01.89

02.90
01.89
02.90
01.89
02.90

06.94

08.92
02.93

10.88
07.92

03.90

10.95

10.95

10.95

09.92
09.92

11.95
06.94
11.95
10.90
11.95

11.95

08.95
11.95

09.92
11.95

11.95

04.02

04.02

04.02

-
-

-
-
-
-
-

-

-
-

-
-

-

-

-

-

20SEH

20XE, C20XE, 
20XEJ

C20LET

C25XE

17D, 17DR

X17DT 
(TC4EE1), 
17DT 
(TC4EE1)

16LZ2

X16SZR

X16XEL, 
Y16XE, Z16XE

�

�

�

�

�

�

�

�

->Mot. 14128448

OPEL
215

228

228

228

228

228

228

228

228

200

200

200

200
200

200

200

210

210
210

200

200
200

200

200

24

24

14

14

14

24

24

14
14

24

24

24

24
24

14
14

14

14

Ø �

�
�
�

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:380
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:410
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:370
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F23
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F13
Immer erneuern / Renew everytime
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(14)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(39)

(37)

(37)

(39)

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)

(39)

(37)

 
(11)

 
(11)
(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881861 999707

881864 999835
881861 999708

881861 999707

881861 999708

881864 999835

881861 999805

881861 999804

883082 999710

881861 999805

881861 999804

613182 998001

881861 999708

881864 999835

881861 999707

883082 999710

881861 999805

881861 999804

613182 998001

883082 999783

881861 999868

613182 998001

VECTRA B -10.95 04.02
1.8 i 16V

2.0 i

2.0 i 16V

2.2 i 16V

2.5 i V6
i 500 2.5

10.95

10.95

10.95

09.00

10.95
05.98

09.00

04.02

09.00

04.02

09.00
09.00

-

-

-

-

-
-

X18XE

20NEJ

X20XEV, 
C20SEL

X20XEV

Z22SE

X25XE

�

�

�

OPEL
210

210
210

210

210

210

228

228

228

228

228

210

210

210

228

228

228

228

228

24

24
24

24

24

24

14

14

14

14

24

24

24

14

14

14

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F18
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F18
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F18
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F23
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:370
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F23
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:410
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F23

Getr. / GBox: F23
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:370
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F23
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:410
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F23
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F18
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F18
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F18
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:370
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:410
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881864 99D104

881864 002602
883082 999710

881861 999765

881861 999804

881861 999805

881861 999777

613182 998001

613182 998802

883082 999710

881861 999804

881861 999805

881861 999777

881861 999765

613182 998001

613182 998802

883082 999710

881864 001602
881864 001601

613182 998001

881864 99N104

881864 002624

883082 999794

881864 001770
881864 001769

613182 998001

VECTRA B 

VECTRA C

-

-

10.95

04.02

04.02
1.7 TD

2.0 DI 16V

2.0 DTI 16V

1.6 16V

2.2 16V
2.0 DTI 16V

10.95

11.96

06.97

06.04

04.02
04.02

12.98

04.02

04.02

-

-

-

-

-
-

X17DT 
(TC4EE1)

X20DTL

X20DTH

Y20DTH

Z16XE

Y20DTH, 
Z22SE

�

�

�

�

->Chass. 20AX2408

->Chass. 20AX2408

OPEL
200

200
228

228

228

228

228

228

228

228

228

228

228

228
228

200

200

228

228
228

24

24

24

14

14

24

14

14

24

24

14
14

14

14

14
14

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: F18
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:380
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F23
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:410
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F23
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:370
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F18
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F23
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F18
Immer erneuern / Renew everytime

Getr. / GBox: F23
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:410
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F23
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:370
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F18
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F18
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:380
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F23
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F18
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999794

883082 999794

881864 001769

881864 001770

881864 999528

881864 999527

613182 998001

613182 600133

883082 001783

881864 999992

881864 999838
613182 600130

883082 999789

883082 999789

881864 999508

881864 999509

881864 000904

881864 000905

613182 600134

613182 600130

VECTRA C -04.02
2.2 direct

2.8 V6 Turbo, 169 kW
2.8 V6 Turbo, 184 kW
2.8 V6 Turbo, 188 kW

1.9 CDTI, 74 kW

10.03

08.05
08.06
08.05

10.05

-

-
-
-

-

Z22YH

Z28NET, 
Z28NEL

Z19DTL

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

OPEL
228

228

228

228

228

228

240

240

240

240

240

240

240

240

240

14

14

20

20

23

23

20

20

23

23

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: F23
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Getr. / GBox: F23
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F23
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: M32
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: M32
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F23
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: M32
Immer erneuern / Renew everytime
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: M32
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F40
Immer erneuern / Renew everytime
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999789

883082 999789

881864 999508

881864 999509

881864 000904

881864 000905

613182 600134

613182 600130

883082 999789

881864 000905

881864 000904

613182 600130

881864 99N104

881864 002624
883082 999794

881864 001770
881864 001769

613182 998001

883082 999794

883082 999794

881864 001769

881864 001770

881864 999528

881864 999527

613182 998001

613182 600133

VECTRA C

VECTRA C GTS

-

-

04.02

08.02

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTI, 110 kW

1.6

2.2 16V
2.0 DTI 16V

2.2 direct

04.04

04.04

08.05

08.02
08.02

10.03

-

-

-

-
-

-

Z19DT

Z19DTH

Z16XE

Y20DTH, 
Z22SE

Z22YH

�

�

�

�

��

��

�

�

�

�

�

�

OPEL
240

240

240

240

240

240

240

240

240

200

200
228

228
228

228

228

228

228

228

228

20

20

23

23

23

23

14

14

14
14

14

14

20

20

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: M32
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F40
Immer erneuern / Renew everytime
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Getr. / GBox: F23
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Getr. / GBox: F23
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F23
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: M32
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: M32
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F23
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: M32
Immer erneuern / Renew everytime
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001783

881864 999992

881864 999838
613182 600130

883082 999789

883082 999789

881864 999508

881864 999509

881864 000904

881864 000905

613182 600134

613182 600130

883082 999789

883082 999789

881864 999508

881864 999509

881864 000904

881864 000905

613182 600130

613182 600134

883082 999789

881864 000905

881864 000904

613182 600130

VECTRA C GTS -08.02
2.8 V6 Turbo, 169 kW
2.8 V6 Turbo, 184 kW
2.8 V6 Turbo, 188 kW
2.8 V6 Turbo, 206 kW

1.9 CDTI, 74 kW

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTI, 110 kW

08.05
08.06
08.05
08.06

10.05

04.04

04.04

-
-
-
-

-

-

-

Z28NET, 
Z28NEL

Z19DTL

Z19DT

Z19DTH

�

�

�

�

�

�

OPEL
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

20

20

23

23

20

20

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: M32
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F40
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F40
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: M32
Immer erneuern / Renew everytime
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime
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�

�

�

�

�

�

�

�

881864 99N104

881864 002624
883082 999794

883082 999794

881864 001769

881864 001770

881864 999527

881864 999528

613182 998001

613182 600133

883082 001783

881864 999992

881864 999838
613182 600130

883082 999789

883082 999789

881864 999508

881864 999509

881864 000904

881864 000905

613182 600134

613182 600130

VECTRA C Caravan -10.03
1.6 16V

2.2 direct

2.8 V6 Turbo, 169 kW
2.8 V6 Turbo, 188 kW

1.9 CDTI, 74 kW

06.04

10.03

08.05
08.05

10.05

-

-

-
-

-

Z16XE

Z22YH

Z28NET, 
Z28NEL

Z19DTL

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

OPEL
200

200
228

228

228

228

228

228

240

240

240

240

240

240

240

240

240

14

14

14

14

20

20

23

23

20

20

23

23

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: F23
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Getr. / GBox: F23
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F23
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: M32
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: M32
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F23
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: M32
Immer erneuern / Renew everytime
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: M32
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F40
Immer erneuern / Renew everytime
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999789

883082 999789

881864 999508

881864 999509

881864 000904

881864 000905

613182 600134

613182 600130

883082 999789

881864 000905

881864 000904

613182 600130

883082 999794

881864 001770
881864 001769

613182 998001

881864 99N104

881864 002624
881864 99N104

881864 002624
883082 999710

881861 999805

881861 999804

613182 998001

VECTRA C Caravan

ZAFIRA A (F75_)

-

-

10.03

04.99 06.05

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTI, 110 kW

2.0 DTI

1.6 CNG

1.6 16V

2.0 OPC, 141 kW
2.2 16V

04.04

04.04

10.03

09.01

04.99

09.01
09.00

06.05

06.05

06.05
06.05

-

-

-

-

-

-
-

Z19DT

Z19DTH

Y20DTH

Z16YNG

Z16XE, 
X16XEL

Z22SE, 
Z20LET

�

�

�

�

�

OPEL
240

240

240

240

240

240

240

240

240

228

228
228

200

200
200

200
228

228

228

20

20

23

23

23

23

14
14

14

14
14

14

14

14

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: M32
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F40
Immer erneuern / Renew everytime
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:370
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:410
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

 
(55)

 
(55)

 
(55)

(37)

 
(55)

(39)
 

(55)

(37)

 
(55)

(39)
 

(11)
 

(11)
(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(11)

(55)

(39)

(37)

(11)

(37)

(39)

(37)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999710

881861 999805

881861 999804

613182 998001

883082 999710

881861 999765

881861 999804

881861 999805

881861 999777

613182 998001

613182 998802

883082 999710

883082 999794

881864 001601

881864 001602

881864 001769

881864 001770

613182 998001

ZAFIRA A (F75_) -04.99 06.05
2.0 OPC, 147 kW

2.0 DI 16V

2.0 DTI 16V

11.02

07.99

09.00

06.05

06.05

06.05

-

-

-

Z20LET

X20DTL

Y20DTH

�

�

�

�

->Chass. 22999999
->Chass. 25999999
->Chass. 28999999
->Chass. 2H999999
Chass. 32000001->
Chass. 35000001->
Chass. 38000001->
Chass. 3H000001->

->Chass. 22999999
->Chass. 25999999
->Chass. 28999999
->Chass. 2H999999

->Chass. 22999999
->Chass. 25999999
->Chass. 28999999
->Chass. 2H999999

Chass. 32000001->
Chass. 35000001->
Chass. 38000001->
Chass. 3H000001->

Chass. 32000001->
Chass. 35000001->
Chass. 38000001->
Chass. 3H000001->

OPEL
228

228

228

228

228

228

228

228

228

228

228

228

228

228

14

14

24

14

14

24

14

14

14

14

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:370
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:410
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

Getr. / GBox: F18
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:380
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F23
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:410
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F23
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:370
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F18
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F23
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F18
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(40)

(52)

(41)

(11)

 
(52)

(41)

 
(52)

(41)

 
(52)

(40)

 
(52)

(40)

 
(11)

 
(11)

(55)

(37)

(39)

(37)

(39)
(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881864 001683

883082 999794

881864 999528
881864 999527

613182 600133

883082 999789

881864 999509

881864 999508

613182 600134

881864 001683

883082 999598

881861 999716

763151 600553

883082 999598

881861 999716

763151 600553

883082 999598

881864 999910

881861 999751

023151 826001

883082 999598

881864 999910
881861 999751

023151 826001

881861 999723

ZAFIRA B (A05)

ZAFIRA TOURER C (P12)

104

106 I (1A, 1C)

-

-

-

-

07.05

10.11

10.72

08.91

06.88

04.96

1.6 CNG Turbo

2.0, 147 kW
2.2

2.0, 177 kW
1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW

1.6 CNG

0.9, 34 kW
0.9, 33 kW
1.0
1.1, 37 kW
1.1, 42 kW
1.2
1.4
1.1, 49 kW

1.0, 33 kW
1.0, 37 kW
1.1
1.3
1.4, 51 kW
1.4, 55 kW

1.4, 69 kW

1.6, 65 kW
1.6, 76 kW

02.09

07.05
07.05

01.06
07.05
07.05
07.05

10.11

10.72
10.79
09.83
08.79
07.76
08.79
08.79
08.75

09.91
09.91
09.91
10.93
08.91
09.91

09.91

06.93
01.94

10.79
10.83
06.88
06.88
08.82
06.83
06.83
06.80

04.96
04.96
04.96
04.96
03.96
04.96

04.96

04.96
04.96

-

-
-

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-
-

A16XNT, 
Z16XNT
Z22YH, 
Z20LER

Z19DT, 
Z19DTL, 
Z19DTH, 
Z20LEH

A16XNT, 
B16XNT

150(XY6B), 
108C(XV8), 
109F(XW7), 
121(XW3S), 
109(XW3), 
108(XV3), 
129(XZ5), 
108(XV5)

150(XY6B), 
108C(XV8), 
109F(XW7), 
121(XW3S), 
109(XW3), 
108(XV3), 
129(XZ5), 
108(XV5)

KDY(TU3M), 
TU9, 
HDZ(TU1M), 
CDY(TU9M), 
CDZ(TU9M), 
KDX(TU3MC), 
TU2J2, 
K5A(TU3)

KFZ(TU3J2/Z)

NFZ(TU5JP), 
NFY(TU5J2)

�

�

�

�

�

�

OPEL

PEUGEOT

215

228

228
228

240

240

240

215

180

180

180

180

180

180

180

180

180
180

200

20

20
20

20

20

20

20

20

18

18

18
18

18

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(37)

(55)

(39)

(37)

(11)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(11)

(37)

(52)

(41)

(52)

(41)

(55)

(55)

(39)
(55)

(52)

(41)

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999598

881864 999910

881861 999751

023151 826001

883082 001126

881861 999723

881861 999872

881861 999852

043151 276501

883082 000980

881861 999723

881864 99V104

881864 002628

023151 826001

883082 999598

881861 999716

763151 600553

883082 000980

881861 999723

881864 99V104

881864 002628
023151 841001

106 II (1)

205 Kasten

205 I (741A/C)

-

-

-

04.96

03.94

02.83 10.87

1.0 i, 33 kW
1.0 i, 37 kW
1.1 i, 40 kW
1.1 i, 44 kW
1.4 i

1.6 i, 65 kW
1.6 i, 74 kW
1.6 S16

1.7 Diesel

1.0
1.1, 36 kW
1.1, 37 kW
1.4, 44 kW
1.4, 53 kW
1.4, 58 kW
1.4, 59 kW
1.6, 1569 ccm
1.6, 1580 ccm
1.6 GTI
1.9 GTI, 75 kW
1.9 GTI, 94 kW
1.7 Diesel

05.96
01.97
01.97
05.96
05.96

05.96
05.96
05.96

03.94

02.83
02.83
02.83
02.83
02.83
10.85
02.83
08.86
08.86
12.84
03.87
10.86
08.83

10.87
10.87
10.87
10.87
10.87
10.87
10.87
10.87
10.87
10.87
10.87
10.87
10.87

-
-
-
-
-

-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

HDZ(TU1M), 
CDY(TU9M), 
CDZ(TU9M), 
HFX(TU1JP), 
HDY(TU1M), 
KFX(TU3JP), 
KFW(TU3JP)

NFZ(TU5JP), 
NFY(TU5J2), 
NFW(TU5J2), 
NFX(TU5J4)

161A(XUD7)

109N(XW7), 
150(XY6B), 
150H(XY8), 
150D(XY7), 
108C(XV8), 
109F(XW7), 
150B(XY8), 
150G(XY7)

D6B(XU9JA), 
161A(XUD7), 
180A(XU5J), 
DFZ(XU9J1), 
B1A(XU51C), 
BAZ(XU5CP)

�

�

�

�

�

->09.1997

->09.1997

->09.1997

->09.1997

Orga 08807->
12.2000->
->Orga 08806
->12.2000

Orga 08807->
12.2000->

Orga 08807->
12.2000->

->01.1998

->01.1998

->01.1998

->01.1998

->01.1998

PEUGEOT
180

180

180

200

200

200

200

200

200

200

200

180

180

200

200

200

200

18

18

18

18

18

18

18

18

20

18

18

18

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999598

881861 999751

881864 999910
023151 826001

883082 999598

881861 999716

763151 600553

883082 000980

881861 999723

881864 99V104

881864 002628
023151 826001

883082 000980

881864 99V104

881861 999723

881864 002628
023151 841001
023151 826001

883082 999598

881864 999910

881861 999751

023151 826001

883082 999598

881861 999716

763151 600553

883082 999598

881864 999910

881861 999751

023151 826001

205 I Cabriolet (741B, 20D)

205 II (20A/C)

-

-

04.86

01.87

12.94

09.98

1.1 CJ
1.4 CJ KAT
1.4 CJ, 49 kW
1.4 CJ, 55 kW
1.4

1.4 CJ, 44 kW
1.4 CT

1.6 CJ

1.6 CTI
1.9 CTI

1.0

1.1, 36 kW
1.4, 44 kW
1.4, 53 kW
1.4, 58 kW

1.1, 40 kW

10.89
01.89
03.89
05.91
08.87

03.88
04.86

08.92

04.86
10.87

10.87

10.87
10.87
01.87
07.88

10.87

12.94
09.93
12.94
12.94
06.94

05.89
12.88

12.94

10.90
12.94

09.98

10.90
05.89
07.88
05.89

10.90

-
-
-
-
-

-
-

-

-
-

-

-
-
-
-

-

KDY(TU3M), 
KDZ(TU3M), 
KAY(TU3CP), 
HDZ(TU1M), 
K1D(TU3A), 
K2B(TU3S)

150H(XY8), 
150D(XY7), 
150B(XY8), 
150G(XY7)

BDY(XU5M3Z)

180A(XU5J), 
DFZ(XU9J1), 
180Z(XU5J)

TU9

150(XY6B), 
109N(XW7), 
150H(XY8), 
150D(XY7), 
150B(XY8), 
150G(XY7)

H1B(TU1)

�

�

�

�

�

�

�

->06.1989
07.1989->

PEUGEOT
180

180

180

180

180

200

200

200

200

200

200

200

200

180

180

180

180

180

180

180

180

18

18

20

18

18

18

18

18

18

18

18

20

18

18

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(52)

(41)

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)

(37)

(39)

(37)

(52)

(41)

(39)

(55)

(55)

(39)
(55)

(52)

(41)

(52)

(41)

(55)

(55)

(39)
(55)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999598

881864 999910
881861 999751

023151 841001

883082 999598

881864 999910
881861 999751

023151 826001

883082 999598

881861 999716

763151 600553

883082 000980

881864 99V104

881861 999723

881864 002628
023151 841001
023151 826001
883082 000980

881861 999723

881864 99V104

881864 002628
023151 841001

883082 000980

881864 99V104

881861 999723

881864 002628
023151 841001
023151 826001
883082 999668

881861 999778

023151 826001

205 II (20A/C) -01.87 09.98
1.1 XA
1.3
1.3 Rallye

1.1, 44 kW
1.4 KAT
1.4, 49 kW
1.4, 55 kW
1.4, 62 kW

1.4, 63 kW

1.6
1.6 GTI, 76 kW
1.6 GTI, 85 kW

1.9 GTI, 75 kW

1.9 GTI KAT
1.9 GTI, 88 kW
1.9 GTI, 94 kW
1.7 Diesel
1.9 Diesel

1.8 TD
1.8 XDT

07.87
08.90
10.87

07.89
08.87
10.87
08.90
06.87

06.87

10.87
10.87
10.87

10.87

10.87
10.87
10.87
07.87
10.87

01.90
08.90

10.88
07.92
10.90

09.98
09.93
10.90
07.98
12.89

12.89

09.98
12.89
12.89

05.89

07.94
10.94
09.98
09.98
09.98

09.98
05.97

-
-
-

-
-
-
-
-

-

-
-
-

-

-
-
-
-
-

-
-

TU24, E1, G1A

KDY(TU3M), 
KDZ(TU3M), 
KAY(TU3CP), 
HDZ(TU1M), 
TU32, 
KDX(TU3MC), 
K1D(TU3A), 
KFX(TU3JP), 
K2B(TU3S)

XY6B

XU5JA

XU5JA

D6B(XU9JA), 
DKZ(XU9JAZ), 
161A(XUD7), 
DFZ(XU9J1), 
DJZ(XUD9Y)

XUD7T, 
A8B(XUD7TE)

�

�

�

�

�

�

�

->06.1989
07.1989->

->06.1989
07.1989->

PEUGEOT
180

180
180

180

180
180

180

180

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

215

215

18
18

18
18

20

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(39)

(52)

(41)

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)

(37)

(52)

(41)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)

(37)

(52)

(41)

(39)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001126

881861 999852

881861 999872

043151 276501
023151 600514
881861 999857

883082 001126

881861 999872

881861 999852

043151 276501

883082 001126

881861 999852

881861 999872

043151 276501
023151 600514
881861 999857

881861 999857

883082 001126

881861 999872

881861 999852

043151 276501

881861 999723

206 CC (2D)

206 SW (2E/K)

206 Schrägheck (2A/C)

-

-

-

09.00

07.02

08.98

1.6 16V

2.0 S16

1.4 16V

1.6 16V

2.0 16V

2.0 HDi

1.4 16V

1.6 i

09.00

09.00

10.03

07.02

07.02

07.02

10.03

09.98 12.00

-

-

-

-

-

-

-

-

NFU(TU5JP4)

RFN(EW10J4)

KFU(ET3J4)

NFU(TU5JP4)

RFN(EW10J4)

RHY 
(DW10TD)

KFU(ET3J4)

NFZ(TU5JP)

�

�

�

�

�

�

�

�

->Orga 09934

PEUGEOT
200

200

200

228

200

200

200

200

200

200

228

228

200

200

200

200

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001126

881861 999852

881861 999872

043151 276501
023151 600514
881861 999857

883082 000980

881861 999723

881864 99V104

881864 002628
043151 994301

881861 999857

883082 001126

881861 999872

881861 999852

023151 600514

883082 000980

881861 999723

881864 99V104

881864 002628
023151 841001

883082 000980

881861 999723

881864 99V104

881864 002628
023151 841001

206 Schrägheck (2A/C)

207 (WA_, WC_)

305 II (581E/581M)

-

-

-

08.98

02.06

10.82 07.90

1.6 16V

2.0 S16, 99 kW
2.0 S16, 100 kW

1.9 D

2.0 HDI 90

1.4 16V
1.6 16V

1.6, 54 kW
1.6, 55 kW
1.6, 66 kW
1.6, 71 kW
1.9, 72 kW
1.9, 75 kW
1.9 Diesel, 47 kW
1.9 Diesel, 48 kW

1.6, 69 kW
1.9, 55 kW

12.00

04.99
06.99

09.98

12.99

02.06
02.06

11.86
02.86
07.84
09.83
11.86
09.84
10.82
10.82

10.82
09.84

10.00

11.01

12.88
12.88
12.87
06.84
12.88
10.87
12.88
12.88

06.88
02.88

-

-
-

-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

NFU(TU5JP4)

RFN(EW10J4), 
RFR (DEW10J4)

WJZ(DW8)

RHY 
(DW10TD)

NFU(TU5JP4), 
KFU(ET3J4)

D2A(XU92C), 
159(XU9S), 
171(XU5S), 
DFZ(XU9J1), 
B1A(XU51C), 
162(XUD9), 
D9A(XUD9), 
BAZ(XU5CP)

D2A(XU92C), 
159(XU9S), 
171(XU5S), 
DFZ(XU9J1), 
B1A(XU51C), 
162(XUD9), 
D9A(XUD9), 
BAZ(XU5CP)

�

�

�

�

�

�

�

->Orga 09934

PEUGEOT
200

200

200

228

200

200

200

200

228

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999598

881864 999910
881861 999751

023151 826001

883082 999598

881864 999910

881861 999751

023151 826001

881861 999723

883082 001126

881861 999723

881861 999872

881861 999852

043151 276501

883082 000980

881864 99V104

881861 999723

881864 002628

023151 826001
043151 276501
883082 999668

881861 999778

023151 826001

881861 999778

306 (7A,B,C,D/N3,5) -05.93 10.03
1.1

1.4

1.6, 65 kW

1.6, 72 kW

1.8
1.8 16V

2.0 XSi

2.0 16V
2.0 S16, 110 kW
2.0 S16, 112 kW
2.0 S16, 120 kW

05.93

05.93

05.93

10.00

05.93
03.97

05.93

03.97
06.94
05.93
03.96

05.01

05.01

10.00

05.01

05.01
05.01

05.01

05.01
05.01
05.01
05.01

-

-

-

-

-
-

-

-
-
-
-

HDZ(TU1M)

KDX(TU3MC), 
KFX(TU3JP), 
KFW(TU3JP)

NFZ(TU5JP)

NFT

LFY(XU7JP4), 
LFZ(XU7JP)

RFX(XU10J2)

RFV 
(XU10J4R), 
RFS 
(XU10J4RS), 
RFT (XU10J4),
RFY 
(XU10J4Z)

�

�

�

�

�

->09.1997

->09.1997

->09.1997

->09.1997

12.2000->

->12.2000

12.2000->

12.2000->

->12.1997

->12.1997

->12.1997

->12.1997
01.1998->

PEUGEOT
180

180
180

180

180

180

200

200

200

200

200

200

200

200

200

215

215

215

18
18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(39)

(52)

(41)

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(37)

(52)

(41)

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 000980

881861 999723

881864 99V104

881864 002628
043151 276501

883082 000980

881864 99V104

881861 999723

881864 002628
023151 826001
043151 276501
881861 999778

881861 999857

883082 001126

881861 999872

881861 999852

023151 600514

306 (7A,B,C,D/N3,5)

307 (3A/C)

-

-

05.93

08.00

10.03
1.8 D

1.9 D, 47 kW
1.9 D, 50 kW

1.9 DT

2.0 HDI 90

1.4 16V

05.93

05.93
06.94

05.93

06.99

11.03

05.01

05.01
05.01

05.01

05.01

-

-
-

-

-

-

A9A(XUD7)

DJZ(XUD9Y), 
DJY(XUD9A)

DHY(XUD9TE)

RHY 
(DW10TD)

KFU(ET3J4)

�

�

�

->12.1997
01.1998->
->10.1998

PEUGEOT
200

200

200

200

200

200

200

200

215

228

200

200

200

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(52)

(41)

(37)

(39)

(37)

(52)

(41)

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001126

883082 001126
881861 999872

881861 999852

881861 999872

881861 999852

023151 600514
043151 994301
883082 001126

881861 999852

881861 999872

023151 600514
043151 994301
881861 999857

881861 999857

883082 001126

881861 999872

881861 999852

023151 600514

307 (3A/C)

307 Break (3E)

-

-

08.00

03.02

1.6 16V

1.6 BioFlex

1.4 HDi

2.0 HDi 90

1.4 16V

08.00

09.07

10.01

08.00

11.03

-

-

-

-

-

NFU(TU5JP4)

NFU(TU5JP4)

8HX(DV4TD), 
8HZ(DV4TD)

RHY 
(DW10TD)

KFU(ET3J4)

�

�

�

�

Chass. 0991177->
Chass. 0882789->
Chass. 09940UW - Chass. 10734UW

Chass. 0991177->
Chass. 0882789->
Chass. 09940UW - Chass. 10734UW

Chass. 0991177->
Chass. 0882789->
Chass. 09940UW - Chass. 10734UW

Orga 09157->

PEUGEOT
200

200
200

200

200

200

200

200

200

228

228

200

200

200

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: MA
Getr. / GBox: BE4R

Getr. / GBox: MA
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: MA
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: BE4R
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: BE4R
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: MA

Getr. / GBox: BE4R

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: MA

Getr. / GBox: BE4R

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
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(40)

 
(52)

(41)
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(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001126

883082 001126
881861 999872

881861 999852

881861 999872

881861 999852

023151 600514
043151 994301
883082 001126

881861 999852

881861 999872

023151 600514
043151 994301
881861 999857

881861 999857

883082 001126

881861 999872

881861 999852

023151 600514

307 Break (3E)

307 SW (3H)

-

-

03.02

03.02

1.6 16V

1.6 BioFlex

1.4 HDi

2.0 HDI 90

1.4 16V

03.02

09.07

03.02

03.02

11.03

-

-

-

-

-

NFU(TU5JP4)

NFU(TU5JP4)

8HZ(DV4TD)

RHY 
(DW10TD)

KFU(ET3J4)

�

�

�

�

Chass. 0991177->
Chass. 0882789->
Chass. 09940UW - Chass. 10734UW

Chass. 0991177->
Chass. 0882789->
Chass. 09940UW - Chass. 10734UW

Chass. 0991177->
Chass. 0882789->
Chass. 09940UW - Chass. 10734UW

Orga 09157->

PEUGEOT
200

200
200

200

200

200

200

200

200

228

228

200

200

200

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: MA
Getr. / GBox: BE4R

Getr. / GBox: MA
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: MA
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: BE4R
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: BE4R
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: MA

Getr. / GBox: BE4R

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: MA

Getr. / GBox: BE4R

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
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(52)
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(40)

 
(52)

(41)

 

 

(52)

(41)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

883082 001126

883082 001126
881861 999872

881861 999852

881861 999872

881861 999852

023151 600514
043151 994301
883082 001126

881861 999872

881861 999852

043151 994301
023151 600514
881861 999857

307 SW (3H) -03.02
1.6 16V

1.6 BioFlex

2.0 HDI 90

03.02

09.07

03.02

-

-

-

NFU(TU5JP4)

NFU(TU5JP4)

RHY 
(DW10TD)

�

�

�

Chass. 0991177->
Chass. 0882789->
Chass. 09940UW - Chass. 10734UW

Chass. 0991177->
Chass. 0882789->
Chass. 09940UW - Chass. 10734UW

Chass. 0991177->
Chass. 0882789->
Chass. 09940UW - Chass. 10734UW

PEUGEOT
200

200
200

200

200

200

200

200

200

228

18

18

18

18

18

18

18

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: MA
Getr. / GBox: BE4R

Getr. / GBox: MA
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: MA
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: BE4R
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: BE4R
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: MA

Getr. / GBox: BE4R

Getr. / GBox: MA

Getr. / GBox: MA
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: MA
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: BE4R

Getr. / GBox: MA

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001126

883082 001126
881861 999872

881861 999852

881861 999872

881861 999852

023151 600514
043151 994301

883082 001126

881861 999872

881861 999852

043151 994301

883082 001126

881861 999872

881861 999852

043151 994301

883082 999598

881864 999910
881861 999751

023151 841001

307 CC (3B)

308 (4A_, 4C_)

308 SW

309 I (10C, 10A)

-

-

-

-

10.03

09.07

09.07

10.85 12.89

1.6 16V

1.6 BioFlex

1.6 Bioflex

1.1
1.3

02.05

04.08

03.09

10.85
10.85

07.89
07.89

-

-

-

-
-

NFU(TU5JP4)

NFU(TU5JP4)

NFU(TU5JP4)

E1, G1A

�

�

�

�

�

Chass. 0991177->
Chass. 0882789->
Chass. 09940UW - Chass. 10734UW

Chass. 0991177->
Chass. 0882789->
Chass. 09940UW - Chass. 10734UW

Chass. 0991177->
Chass. 0882789->
Chass. 09940UW - Chass. 10734UW

PEUGEOT
200

200
200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

180

180
180

18

18

18

18

18

18

18

18

18
18

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: MA
Getr. / GBox: BE4R

Getr. / GBox: MA
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: MA
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: BE4R
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: BE4R
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: MA

Getr. / GBox: BE4R

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

 
 

 
(52)

(40)

 
(52)

(41)

 
(52)

(40)

 
(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999598

881864 999910
881861 999751

023151 826001

883082 000980

881861 999723

881864 99V104

881864 002628
023151 841001

883082 999598

881864 999910
881861 999751

023151 826001

883082 000980

881861 999723

881864 99V104

881864 002628
023151 826001

883082 999668

881861 999778

023151 826001

883082 000980

881864 99V104

881861 999723

881864 002628
023151 841001
023151 826001
883082 999598

881864 999910
881861 999751

023151 826001

309 I (10C, 10A)

309 II (3C, 3A)

405 I  (15B,15E)

-

-

-

10.85

07.89

01.87

12.89

12.93

12.93

1.4, 49 kW
1.4, 55 kW
1.4, 62 kW

1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.6 KAT
1.6, 59 kW
1.6, 69 kW
1.6, 76 kW
1.9, 72 kW
1.9, 75 kW
1.9, 80 kW
1.9 GTI, 88 kW
1.9 GTI, 94 kW
1.9 D

1.1, 40 kW
1.1, 44 kW
1.3
1.4, 49 kW
1.4, 55 kW

1.6, 65 kW
1.6, 68 kW
1.6, 69 kW
1.9, 72 kW
1.9, 80 kW
1.9 GTI
1.8 Diesel
1.9 Diesel

1.9 GTI 16V, 108 kW
1.9 GTI 16V, 116 kW
1.8 TD

1.6, 66 kW

1.4

03.89
03.89
03.89

08.87
10.85
09.86
10.85
01.86
11.85
03.86
10.85
07.88
07.88
10.86
06.86

09.89
08.90
08.89
07.90
07.89

07.89
07.89
07.89
08.89
10.90
07.89
07.89
07.89

10.90
08.89
08.89

10.88

01.87

07.89
07.89
07.89

07.89
07.89
12.89
07.89
07.89
09.88
07.89
07.89
07.89
07.89
07.89
07.89

10.93
12.93
12.93
12.93
12.93

12.93
12.93
12.93
12.93
12.93
12.93
12.93
12.93

12.93
07.90
12.93

08.92

07.92

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-

-

KDY(TU3M), 
KDZ(TU3M), 
K1D(TU3A), 
K2B(TU3S)

D6B(XU9JA), 
DKZ(XU9JAZ), 
DDZ(XU9M), 
B1D(XU51C), 
DFZ(XU9J1), 
B1A(XU51C), 
180Z(XU5J), 
162(XUD9), 
D9A(XUD9), 
D2B(XU9S), 
B6B(XU5J), 
B1E(XU51C), 
BAZ(XU5CP)

KDY(TU3M), 
KDZ(TU3M), 
HDZ(TU1M), 
K1D(TU3A), 
H1B(TU1), G1A

DKZ(XU9JAZ), 
BDY(XU5M3Z), 
DDZ(XU9M), 
BDZ(XU5M), 
161A(XUD7), 
B2A(XU52C/K), 
DFZ(XU9J1), 
DJZ(XUD9Y), 
BDY(XU5M2Z), 
162(XUD9), 
D9A(XUD9)
A8B(XUD7TE), 
DFW(XU9J4Z), 
D6C(XU9J4)

D9B(XUD9A), 
DKZ(XU9JAZ), 
BDZ(XU5M), 
DDZ(XU9M), 
D2C(XU92C), 
D6A(XU9J2), 
DFZ(XU9J1), 
DJZ(XUD9Y), 
BDY(XU5M2Z), 
B1E(XU51C)

TU3

�

�

�

�

�

�

�

->06.1989
07.1989->

PEUGEOT
180

180
180

200

200

200

200

180

180
180

200

200

200

200

215

215

200

200

200

200

180

180
180

18
18

18

18

18

18
18

18

18

18

18

18

18

18

18
18

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 000980

881864 99V104

881861 999723

881864 002628
023151 841001
023151 826001
883082 000980

881861 999723

881864 99V104

881864 002628
023151 841001

883082 000980

881864 99V104

881861 999723

881864 002628
023151 841001
023151 826001
883082 999668

881861 999778

023151 826001

883082 999668

881861 999778

023151 841001

883082 999598

881864 999910
881861 999751

023151 826001

883082 000980

881861 999723

881864 99V104

881864 002628
023151 826001

405 I  (15B,15E)

405 II  (4B,4E)

-

-

01.87

08.92

12.93

10.96

1.6, 53 kW
1.6, 65 kW
1.9, 70 kW
1.9 Injection
1.9, 80 kW
1.9, 88 kW
1.9, 93 kW
1.9 Diesel, 47 kW
1.9 Diesel, 51 kW

1.6, 55 kW

1.6, 69 kW

1.9 4x4
1.9 Sport MI-16, 108 kW
1.9 SPort MI-16 4x4
1.9 Sport MI-16, 116 kW

1.8 Turbo Diesel

1.4

1.6
1.8
1.9 D, 47 kW
1.9 D, 50 kW

07.87
07.87
07.87
07.87
07.88
07.88
07.87
07.88
03.88

07.87

01.87

07.88
04.88
04.88
07.87

03.88

08.92

08.92
08.92
08.92
06.94

12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
12.93
09.92
12.92

06.88

12.92

12.92
12.92
12.92
11.91

12.92

10.96

10.95
10.96
10.96
10.96

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-

-

-

-
-
-
-

D9B(XUD9A), 
DKZ(XU9JAZ), 
BDZ(XU5M), 
DDZ(XU9M), 
D2C(XU92C), 
D6A(XU9J2), 
DFZ(XU9J1), 
DJZ(XUD9Y), 
BDY(XU5M2Z), 
B1E(XU51C)

B1E(XU51C), 
BAZ(XU5CP)

XU51C, 
XU52C

DDZ(XU9M), 
DFW(XU9J4Z), 
D6C(XU9J4)

AJZ 
(XUD7TEY), 
A8A(XUD7TE)

KDX(TU3MC)

BDY(XU5M3Z), 
BDZ(XU5M), 
BFZ(XU5JP), 
DJZ(XUD9Y), 
DJY(XUD9A), 
LFZ(XU7JP), 
BDY(XU5M2Z)

�

�

�

�

�

�

�

->06.1989
07.1989->

->06.1989
07.1989->

->06.1989

->06.1989

->06.1989

PEUGEOT
200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

215

215

215

215

180

180
180

200

200

200

200

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18
18

18

18

18

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: BE1

Getr. / GBox: BE1
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: BE1

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(37)

(52)

(41)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)

(37)

(52)

(41)

(39)

(52)

(41)

 

 
(52)

(41)

 

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999668

881861 999778

023151 826001

881861 999778

883082 000980

881864 99V104

881861 999723

881864 002628

023151 826001
043151 276501
881861 999778

881861 999857

881861 999857

881861 999857

881861 999857

883082 999668

763151 600552

763151 600548

883082 999668

763151 600552

883082 999668

763151 600552

883082 999668

763151 600548

405 II  (4B,4E)

406 (8B,8C,8E/F)

407 (6D_)

407 SW (6E_)

504 / Break

-

-

-

-

-

08.92

10.95

05.04

05.04

07.68

10.96

01.05

07.86

2.0
2.0 4x4

2.0 16V
2.0 MI-16
1.9 TD

1.6
1.8
1.8 16V

2.0 16V, 97 kW
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW

2.0 16V, 99 kW
2.0 16V, 100 kW

2.0 HDI 90

1.8

1.8

1.8 (M03)
1.8 (A01, A03)
1.8 Injection (A02)
2.0 (A1, A13, MY1, MY3)
2.0 TI (A12, A14)
2.3

1.9 D (M20)

2.1 D (A20, M20)

08.92
08.92

06.94
08.92
08.92

11.95
05.97
11.95

11.95
01.96
01.96

01.99
08.00

02.99

05.04

05.04

01.71
07.68
07.68
03.71
01.71

03.73

02.71

10.96
10.96

10.95
10.95
10.96

05.04
05.04
10.00

05.04
05.04
05.04

08.00
06.04

05.04

06.83
02.71
02.71
06.86
06.83

07.86

07.86

-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-

-

-

-

-
-
-
-
-

-

-

RFX(XU10J2)

RFT (XU10J4),
RFY 
(XU10J4Z), 
DHY(XUD9TE)

BFZ(XU5JP), 
LFY(XU7JP4), 
LFX(XU7JB)

RFV 
(XU10J4R), 
DHX(XUD9TE)
, 
DHY(XUD9TE)
RFN(EW10J4), 
RFR (DEW10J4)

RHY 
(DW10TD)

6FZ(EW7J4)

6FZ(EW7J4)

XM, 106(XN1),
XM7, 
107(XN2), 
KF5, KF6

XD4x88

XD4x90

�

�

�

�

�

�

�

�

->12.1997

->12.1997

->12.1997

->12.1997
01.1998->

->Orga 09934

->Orga 10416

->Orga 10416

->Chass. 3 650 192

Chass. 3 650 193->

->Chass. 3 610 000

->Chass. 3 610 000

PEUGEOT
215

215

215

200

200

200

200

215

228

228

228

228

215

215

215

215

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: BA7

Getr. / GBox: BA7

Getr. / GBox: BA7
Getr. / GBox: BA10/5

Getr. / GBox: BA10/5

(52)

(41)

(52)

(41)

(37)

(52)

(41)

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999668

763151 600552

883082 999668

763151 600552
763151 600548
883082 999668

763151 600552
763151 600548

883082 999668

763151 600552
763151 600548
763151 600548

883082 999668

763151 600552
763151 600548
763151 600548
883082 999668

763151 600548

883082 999668

763151 600548

883082 999668

881861 999778

023151 826001

883082 999668

881861 999778

023151 826001

881861 999778

881861 999853

881861 999857

504 / Break

504 Pick-up (E_)

505  (551_)

605 (6B)

607 (9D, 9U)

-

-

-

-

-

07.68

01.80

05.79

06.89

01.00

07.86

12.89

12.93

09.99

2.3 D (A40, A45)

1.6

2.3 D

1.6 4x4
1.8, 55 kW
1.8, 60 kW
1.8, 62 kW
2.0, 71 kW
2.0, 72 kW
2.0, 69 kW

2.0 TI,STI
2.2, 84 kW
2.2, 85 kW
2.2 GTI, 90 kW
2.2 GTI, 96 kW
2.5 Diesel, 51 kW
2.5 Diesel, 55 kW
2.3 Diesel

2.0, 79 kW

2.0, 84 kW
2.0, 89 kW
2.1 D

2.0 16V

2.0 Turbo, 104 kW
2.0 Turbo, 108 kW
2.1 TD 12V
2.1 Turbo Diesel

2.0

07.75

01.80

01.80

05.79
06.81
01.82
09.85
11.80
09.85
08.83

08.79
03.86
05.81
08.83
08.83
10.81
06.81
04.82

02.90

06.89
06.89
06.89

07.94

07.92
07.91
08.94
06.89

02.00

12.83

06.87

12.89

10.85
10.85
10.86
12.85
09.95
12.85

10.86
12.93
10.84
12.93
12.93
11.90
12.93
06.86

09.99

09.99
09.99
07.95

09.99

09.99
09.99
09.99
09.99

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

-

-
-
-
-

-

134(XD2)

XC7P

134(XD2)

XC7, 
106(XN1), 
106E(XN1A), 
105(XM7), 
105C(XM7A)

106(XN1)

XN1, A

155(XD3), 
851X(ZDJL), 
851(ZDJ), 
851B(ZDJL), 
829(ZEJ)

147(XD2S)

XU10M

R5A(XU102C), 
RFZ(XU10J2Z), 
P9A(XUD11A)

RFV 
(XU10J4R)

P8C 
(XUD11BTE), 
PHZ 
(XUD11ATE), 
RGY 
(XU10J2TE), 
RGX 
(XU10J2TE)

RFN(EW10J4)

�

�

�

�

�

�

�

��

��

�

�

��

��

�

�

�

��

�

�

->Chass. 3 650 192
Chass. 3 650 193->

->06.1981
07.1981->

->Chass. 1318391
Chass. 1318392->

->Chass. 1318391
Chass. 1318392->

->Chass. 1292000

->Chass. 1292000

->12.1997

->Orga 09934

PEUGEOT
215

215

215

215

215

215

215

215

215

215

215

215

228

228

18

18

18

21

18

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: ML5C
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)

 
(52)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999668

881861 999778

023151 826001

881861 999853

881861 999853

883082 001126

881861 999872

881861 999852

023151 600514

883082 001126

881861 999852

023151 600514

881861 999872

883082 001126

881861 999872

881861 999852

023151 600514

881861 999853

881861 999853

806 (221)

1007 (KM_)

BIPPER (AA_)

BIPPER Tepee

BOXER (230_)

-

-

-

-

-

06.94

04.05

02.08

04.08

03.94

08.02

04.02

1.8
2.0

2.0 Turbo

1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW

1.4 16V
1.6 16V

1.4

1.4

2.0 i
2.0 i 4x4

1.9 D, 50 kW
1.9 TD, 66 kW, Kasten

07.95
06.94

06.94

07.95
05.97

10.05
04.05

02.08

04.08

03.94
08.96

07.99
07.99

08.02
08.02

08.02

08.02
08.02

04.02
04.02

04.02
04.02

-
-

-

-
-

-
-

-

-

-
-

-
-

LFW(XU7JP), 
RFU(XU10J2)

RGX 
(XU10J2TE)

DHX(XUD9TE), 
DHY(XUD9TE)

NFU(TU5JP4), 
KFU(ET3J4)

KFV(TU3A)

TU3A

KFV(TU3A)

XU10J2(RFW)

D8C 
(XUD9UTF), 
XUD9TE, 
T9A(DJ5), 
DJY(XUD9A), 
D9B(XUD9AU)
, 
DHY(XUD9TE)

�

�

�

�

->12.1997

->12.1997

->12.1997

PEUGEOT
215

215

228

228

200

200

200

200

200

200

200

200

200

228

228

18

21

21

18

18

18

18

18

18

21

21

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: ME
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: ME,ML
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: ML5T,ME
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: ME,ML5T
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(52)

(41)

 
(52)

(41)

 
(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(40)

(52)

(41)

 
(52)

(41)

 
(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881861 999853

881861 999857

881861 999857

881861 999857

883082 999668

881861 999778

023151 826001

883082 999668

881861 999778

023151 826001

881861 999778

881861 999853

881861 999857

883082 999668

043151 275601

883082 999668

043151 275601

BOXER (230_)

BOXER Bus (244, Z_)

BOXER Kasten (244)

BOXER Pritsche/Fahrgestell (244)

EXPERT (222/223/224)

J5 (280_)

-

-

-

-

-

-

03.94

12.01

12.01

12.01

07.95

09.81

04.02

09.90

1.9 D, 51 kW
1.9 TD, 66 kW, Bus
1.9 TD, 68 kW
1.9 TD 4x4
2.5 D
2.5 D 4x4

2.0 HDi

2.0 HDi

2.0 HDi

1.8

1.9 D

1.9 D

1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW

2.0 HDi

1.8

2.0, 55 kW
2.0, 58 kW

03.94
08.94
03.94
07.96
08.94
07.96

04.02

04.02

04.02

10.96

02.96

12.03

02.96
02.96

10.00

01.83

01.86
01.83

04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02

09.00

11.03

11.88

11.88
11.88

-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

-
-

-

-

-
-

D8C 
(XUD9UTF), 
XUD9TE, 
T9A(DJ5), 
DJY(XUD9A), 
D9B(XUD9AU)
, 
DHY(XUD9TE)

RHV 
(DW10TD), 
RHV(DW10UT
D)

RHV 
(DW10TD), 
RHV(DW10UT
D)

RHV 
(DW10TD), 
RHV(DW10UT
D)

LFZ(XU7JP)

D9B(XUD9AU)

WJY(DW8B), 
WJZ(DW8)

DHX(XUD9TE), 
D8B(XUD9TE)

DW10BTED/W4

169B(XM7T), 
170(XN1T), 
170B(XN1T)

169B(XM7T), 
170(XN1T), 
170B(XN1T)

�

�

�

�

->12.1997

->12.1997

->12.1997

->12.1997

->12.1997

PEUGEOT
228

228

228

228

215

215

215

215

215

228

228

215

215

21

18

18

18

18

18

18

21

18

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: ME,ML5T
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: BE3

Getr. / GBox: BE3
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: BE3

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: ME,ML
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: ML5C
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

 
(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)

 

 
(52)

(41)

 

(52)

(41)

(52)

(41)

 
(52)

(41)

 
(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881861 999853

883082 999668

883082 999668

761850 282607

883082 999668

761850 282607

883082 001126

881861 999723

881861 999872

881861 999852

043151 276501

883082 001126

881861 999872

881861 999852

043151 276501

883082 000980

881864 99V104

881861 999723

881864 002628
023151 826001
043151 276501
881861 999857

J5 (290_)

J7

J9

PARTNER Kasten (5)

-

-

-

-

09.90

08.68

03.80

04.96

03.94

03.80

06.87

2.0

1.9 D

1.5
1.6, 44 kW
1.6, 50 kW
1.8
1.9 D
2.1 D
2.3 D

1.6
2.0
2.1 D
2.3 D
2.5 D

1.1
1.4

1.4 BiFuel

1.8 D
1.9 D

2.0 HDi

10.90

10.90

08.68
08.68
08.68
07.70
08.68
08.68
07.77

03.80
03.80
03.80
03.80
07.82

06.96
06.96

04.03

06.96
06.96

04.00

02.94

02.94

07.70
03.80
03.80
03.80
07.78
07.77
03.80

06.87
06.87
06.87
07.82
06.87

-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-

-

-
-

-

170D 
(XN1TACP)

D9B(XUD9A)

XC5P, XDP90,
XC7P, XM7P, 
XD2P94, 
XDP88, XB5P

XC7P, 
XDPX90, 
XD3P, 
XD2PX94, 
XN1P

HDZ(TU1M), 
TU32, 
KFX(TU3JP)

KFW(TU3JP)

A9A(XUD7), 
DJY(XUD9A)

RHY 
(DW10TD)

�

�

�

�

�

�

Orga 08884->
03.2001->
->Orga 08883
->03.2001

Orga 08884->
03.2001->

Orga 08884->
03.2001->

->12.1997
01.1998->

PEUGEOT
228

215

215

215

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

228

21

18

18

18

18

18

18

18

18

18

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(37)

(52)

(41)

(39)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881861 999857

883082 001126

881861 999723

881861 999872

881861 999852

043151 276501

883082 001126

881861 999872

881861 999852

043151 994301

883082 000980

881864 99V104

881861 999723

881864 002628

023151 826001
043151 276501
883082 000980

881864 99V104

881861 999723

881864 002628
023151 826001
043151 276501
881861 999857

PARTNER Kasten (5)

PARTNER Combispace (5F)

-

-

04.96

05.96

2.0 HDi 4x4

1.1
1.4

1.6 16V

1.8

1.9 D, 50 kW
1.9 D, 51 kW

2.0 HDI

04.04

06.96
06.96

07.01

05.97

06.96
05.96

02.00

12.98

-

-
-

-

-

-
-

-

RHY 
(DW10TD)

HDZ(TU1M), 
TU32, 
HFX(TU1JP), 
KFX(TU3JP), 
KFW(TU3JP)

NFU(TU5JP4)

LFX(XU7JB)

XUD9, 
DJY(XUD9A)

RHY 
(DW10TD)

�

�

�

�

Orga 08884->
03.2001->
->Orga 08883
->03.2001

Orga 08884->
03.2001->

Orga 08884->
03.2001->

->12.1997

->12.1997

->12.1997

->12.1997
01.1998->

->12.1997
01.1998->

PEUGEOT
228

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

228

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: BE4R
Getr. / GBox: BE3R
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

 
 

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(37)

(52)

(41)

(39)

(37)

(52)

(41)

(39)

(52)

(41)

ZF Race Engineering GmbH | Ernst-Sachs-Straße 62 | 97424 Schweinfurt | Germany | service.zre@zf.com | www.zf.com/motorsport



272

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001126

881861 999872

881861 999852

043151 994301

883082 001126

881861 999872

881861 999852

043151 994301

881861 999839

883082 999741

881861 999783

881864 999706
881864 001727

043151 132132

883082 999746

313151 003531

883082 999741

881861 999783

881864 999706

881864 001727

043151 132132

PARTNER Tepee

PARTNER Kasten

SPIDEREUROPA (DS)

911

-

-

-

-

04.08

04.08

03.82

01.63

11.85

11.90

1.6, 66 kW
1.6, 80 kW

1.6, 66 kW
1.6, 80 kW

2000 Volumex

911 USA
L USA (911)
TU
2.0 L, 96 kW
2.0 L, 110 kW

T  (911)

2.0 T

04.08
04.08

04.08
04.08

06.83

01.67
01.67
01.67
01.63
08.67

08.68

11.85

08.68
08.68
08.68
08.67
11.68

02.72

-
-

-
-

-

-
-
-
-
-

-

NFU(TU5JP4), 
NFR(TU5JP4B)

NFU(TU5JP4), 
NFR(TU5JP4B)

232R14

901.05, 
901.06, 
901.17, 
901.07, 
901.01, 901.14

901.03, 901.13

�

�

�

�

� 09.1968 - 08.1969

09.1968 - 08.1969

09.1968 - 08.1969

09.1968 - 08.1969

09.1968 - 08.1969

PEUGEOT

PININFARINA

PORSCHE

200

200

200

200

200

200

225

215

215

215
215

225

215

215

215

215

18

18

18

18

20

24

24
24

24

24

24

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(40)

(39)

(37)

(52)

(40)

(39)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999741

881861 999783

881864 999706

881864 001727

043151 132132

883082 999741

881861 999783

881864 999706

881864 001727

043151 132132

883082 999746

313151 003531

883082 999746

881861 999839

881864 999972

881861 999845

313151 012031

883082 999746

881861 999839

881864 999972

881861 999845

313151 012031

911 -01.63 11.90
2.0 S, 118 kW

2.0 S, 125 kW

2.2 T

2.3 T, 96 kW

2.3 T, 103 kW
2.3 E

07.66

09.68

01.70

01.72

08.71
08.71

11.68

12.69

12.72

12.73

12.73
12.73

-

-

-

-

-
-

901.08, 901.02

901.10

911.06, 
911.07, 
911.08, 911.03
911.67, 911.57

911.96, 
911.61, 
911.62, 
911.51, 
911.91, 911.52

�

�

�

�

�

->08.1971

->08.1971

->08.1973

->08.1973

->08.1973

->08.1973

->08.1973

09.1971 - 08.1973

09.1971 - 08.1973

09.1971 - 08.1973

09.1971 - 08.1973

09.1971 - 08.1973

PORSCHE
215

215

215

215

215

215

215

215

225

225

225

225

225

225

225

225

225

24

24

24

24

24

24

20

20

20

20

20

20

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999741
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999741
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999741
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999741
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999741
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881861 999741
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(55)

(55)

(52)

(40)

(55)

(39)
(55)

(37)

(55)

(55)

(52)

(40)

(55)

(39)
(55)

(37)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999746

881861 999839

881864 999972

881861 999845

313151 012031

883082 999746

881861 999839

881864 999972
881861 999845

313151 012031

883082 999746

881864 999972
881861 999839

881861 999845

413151 019232
313151 012031
883082 999746

881864 999972

881861 999839

881861 999845

313151 012031
413151 019232
883082 999746

881861 999839

881864 999972

881861 999845

313151 012031

911 -01.63 11.90
2.3 S

2.7, 110 kW
2.7 S Carrera
3.0 SC Carrera, 132 kW
3.0 SC Carrera, 147 kW
3.0 SC

2.7, 121 kW

2.7 SC Carrera RS

3.0 SC Carrera, 154 kW

08.71

09.73
08.73
07.77
09.75
08.80

09.75

08.72

03.74

01.76

08.75
01.76
06.80
06.77
07.83

06.77

01.79

10.83

-

-
-
-
-
-

-

-

-

911.53, 911.63

930.12, 
911.98, 
930.03, 
930.13, 
911.92, 
930.10, 
930.02, 
911.41, 
911.46, 
911.97, 
911.42, 
911.47, 911.93
911.43, 
911.82, 
911.86, 
911.85, 
911.89, 
911.94, 
911.81, 
911.90, 
911.48, 
911.99, 911.84

911.83

�

�

�

�

�

09.1971->

09.1971->

09.1971->

09.1971->

09.1971->

09.1972 - 08.1976

09.1972 - 08.1976

09.1972 - 08.1976

09.1972 - 08.1976

09.1972 - 08.1976

09.1975 - 08.1977

09.1975 - 08.1977

09.1975 - 08.1977

09.1975 - 08.1977

09.1975 - 08.1977

PORSCHE
225

225

225

225

225

225

225
225

225

225
225

225

225

225

225

225

225

225

225

225

20

20

20

20

20
20

20
20

20

20

20

20

20

20

20

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für / for:Sportomatic

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

für / for:Sportomatic

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)

(52)

(40)

(43)

(39)

(52)

(41)

(52)

(40)

(43)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999594
883083 999574

881864 999992

881861 999615

881864 999838

413151 019231

883082 999746

881861 999839

881864 999972

881861 999845

313151 012031

883082 999746

881861 999839

881864 999972

881861 999845

313151 012031

883082 999746

881861 999839

881864 999972
881861 999845

313151 012031

911

911 Cabriolet

-

-

01.63

08.82

11.90

08.89

3.0 Turbo

3.2 SC Carrera, 152 kW

3.2 SC Carrera, 170 kW

3.0 SC
3.2 SC Carrera, 170 kW

01.75

02.84

08.83

08.82
08.83

12.77

06.87

08.89

07.83
08.84

-

-

-

-
-

930.50, 930.52

930.21

930.26, 930.20

930.10, 930.20

�

��

�

�

�

->08.1977
->08.1977

->08.1977

->08.1977

->08.1977

->08.1977

->08.1986

->08.1986

->08.1986

->08.1986

->08.1986

09.1983 - 08.1986

09.1983 - 08.1986

09.1983 - 08.1986

09.1983 - 08.1986

09.1983 - 08.1986

PORSCHE
240
240

240

240

240

225

225

225

225

225

225

225

225

225

225

225
225

23

23

23

20

20

20

20

20

20

20

20
20

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883083 999574
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883083 999574
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:450
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883083 999574
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(55)

(55)

(37)

(55)

(52)

(40)

(55)

(39)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999746

881861 999839

881864 999972

881861 999845

313151 012031

883082 999741

881861 999783

881864 999706

881864 001727

043151 132132

883082 999741

881861 999783

881864 999706

881864 001727

043151 132132

883082 999741

881861 999783

881864 999706

881864 001727

043151 132132

883082 999741

881861 999783

881864 999706

881864 001727

043151 132132

911 Cabriolet

911 Targa

-

-

08.82

11.64

08.89

11.90

3.2 SC Carrera, 152 kW

2.0 L, 96 kW
2.0 L, 110 kW

2.0 T

2.0 E

2.0 S, 118 kW

10.84

11.64
08.67

06.67

09.68

07.66

08.89

11.68
11.68

02.72

02.72

11.68

-

-
-

-

-

-

930.21

901.05, 901.01

901.03, 901.13

901.09, 901.11

901.08, 901.02

�

�

�

�

�

->08.1986

->08.1986

->08.1986

->08.1986

->08.1986

->08.1968

->08.1968

->08.1968

->08.1968

->08.1968

09.1968 - 08.1969

09.1968 - 08.1969

09.1968 - 08.1969

09.1968 - 08.1969

09.1968 - 08.1969

->08.1969

->08.1969

->08.1969

->08.1969

->08.1969

PORSCHE
225

225

225

225

215

215

215

215

215

215

215

215

215

215

215

215

215

215

215

215

20

20

20

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(40)

(39)

(37)

(52)

(40)

(39)

(37)

(52)

(40)

(39)

(37)

(55)

(55)

(52)

(40)

(55)

(39)
(55)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999741

881861 999783

881864 999706

881864 001727

043151 132132

883082 999746

313151 003531

883082 999746

881861 999839

881864 999972

881861 999845

313151 012031

883082 999746

881861 999839

881864 999972

881861 999845

313151 012031

883082 999746

881861 999839

881864 999972
881861 999845

313151 012031

911 Targa -11.64 11.90
2.0 S, 125 kW

2.2 T
2.2 E
2.2 S
2.3 T

2.3 E

2.7, 110 kW
2.7, 121 kW
2.7 S
3.0 SC Carrera, 147 kW

07.66

01.70
09.69
09.69
01.72

08.71

09.73
09.75
08.73
09.75

02.72

12.72
02.72
02.72
12.73

12.73

08.75
06.77
01.76
06.77

-

-
-
-
-

-

-
-
-
-

901.10

911.02, 
911.06, 
911.04, 911.01

911.67, 911.57

911.62, 911.52

930.12, 
911.43, 
911.82, 
911.98, 
911.92, 
911.86, 
911.85, 
911.89, 
930.02, 
911.94, 
911.81, 
911.90, 
911.41, 
911.46, 
911.97, 
911.42, 
911.47, 
911.48, 

�

�

�

�

�

->08.1969

->08.1969

->08.1969

->08.1969

->08.1969

->08.1971

->08.1971

->08.1973

->08.1973

->08.1973

->08.1973

->08.1973

09.1971 - 08.1973

09.1971 - 08.1973

09.1971 - 08.1973

09.1971 - 08.1973

09.1971 - 08.1973

PORSCHE
215

215

215

215

225

225

225

225

225

225

225

225

225

225

225

225
225

24

24

24

20

20

20

20

20

20

20

20
20

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(55)

(55)

(52)

(40)

(55)

(39)

(55)

(37)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999746

881864 999972

881861 999839

881861 999845

313151 012031
413151 019232
883082 999746

881861 999839

881864 999972

881861 999845

313151 012031

883082 999764

881864 999944
881864 001098

313151 000464

883082 999764

881864 999944

881864 001098

313151 000464

883082 999764

881864 001098

881861 999856

881864 999992

881864 999838
881864 999944

313151 227001

911 Targa

911 (964)

-

-

11.64

12.88

11.90

09.93

2.7 SC Carrera RS

3.0 SC Carrera, 132 kW

Carrera 2 RS Amerika
Carrera 2 Speedster
3.3 Turbo
3.3 Turbo S
3.6 Carrera
3.6 Turbo
3.6 Carrera 4

3.6 Carrera RS

08.72

07.77

01.92
01.93
08.90
06.91
07.89
01.93
12.88

06.91

01.79

06.80

12.93
12.94
09.93
12.92
09.93
09.93
09.93

09.93

-

-

-
-
-
-
-
-
-

-

911.83

930.03, 930.13

M64.02, 
M30.69, 
M30.69S, 
M64.50, 
M64.01

M64.01

M64.03

�

�

�

�

�

09.1972 - 08.1976

09.1972 - 08.1976

09.1972 - 08.1976

09.1972 - 08.1976

09.1972 - 08.1976

->08.1977

->08.1977

->08.1977

->08.1977

->08.1977

09.1989->

09.1989->

09.1989->

09.1989->

PORSCHE
225

225

225

225

225

225

225

225

240

240
240

240

240

240

240

240

240

240

240
240

20

20

20

20

20

20

23
23

23

23

23

23

23

23
23

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

für / for:Sportomatic

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ......
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ......

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ......
für / for:Touring
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

für / for:Touring
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(39)

(52)

(41)

(52)

(40)

(43)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(55)

(39)

(37)

(55)

(39)

(37)

(55)

(43)
(37)

(52)

(40)

(37)

(39)

(43)
(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999764

881864 999944

881864 001098

313151 000464

883082 999764

881864 999944
881864 001098

313151 000464

883082 000884

881864 999957

881864 000916
043151 000701

883082 000884

881864 999957

881864 000916
043151 000701

883082 999764

881861 999856

881864 999992

881864 999838
313151 227001

883082 999764

881864 999944
881864 001098

313151 000464

883082 999764

881864 999944
881864 001098

313151 000464

911 Cabriolet (964)

911 (991)

911 Cabriolet (991)

911 (993)

911 Cabriolet (993)

-

-

-

-

-

05.89

12.11

03.12

10.93

07.94

06.94

09.97

09.97

3.6 Carrera 4

3.6 Carrera

3.4 Carrera
3.4 Carrera 4
3.8 Carrera S
3.8 Carrera 4S
3.8 Carrera S / GTS
3.8 Carrera 4S / 4 GTS

3.4 Carrera
3.4 Carrera 4
3.8 Carrera S, 294 kW
3.8 Carrera 4S, 294 kW
3.8 Carrera S, 316 kW
3.8 Carrera 4S, 316 kW

Carrera RS Clubsport

Carrera S
3.6 Carrera, 200 kW
3.6 Carrera 4, 200 kW
3.6 Carrera, 210 kW
3.6 Carrera 4, 210 kW
3.6 Turbo 4
3.6 Turbo GT2
3.6 Turbo GT2 4, 316 kW
3.6 Turbo GT2 4, 331 kW
3.8 Carrera
3.8 Carrera 4, 210 kW
3.8 Carrera RS
3.8 Carrera 4, 221 kW

3.6 Carrera, 200 kW
3.6 Carrera 4, 200 kW
3.6 Carrera, 210 kW
3.6 Carrera 4, 210 kW
3.8 Carrera, 210 kW
3.8 Carrera 4, 210 kW
3.8 Carrera, 221 kW
3.8 Carrera 4, 221 kW

05.89

07.89

12.11
11.12
12.11
11.12
07.12
11.12

03.12
11.12
03.12
11.12
07.12
11.12

01.95

01.97
10.93
07.94
08.95
08.95
03.95
03.95
08.95
06.97
06.95
06.95
06.95
08.95

07.94
07.94
08.95
08.95
06.95
06.95
08.95
08.95

05.94

05.94

08.95
08.95
09.97
09.97
09.97
09.97
09.97
09.97
09.97
09.97
09.97
09.97

08.95
08.95
09.97
09.97
09.97
09.97
09.97
09.97

-

-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

M64.01

M64.02, 
M64.01

MA1.03, 
MA1.04

MA1.03, 
MA1.04

M64.60R, 
M64.05, 
M64.21, 
M64.60, 
M64.06, 
M64.07, 
M64.08, 
M64.20, 
M64.06S, 
M64.22, 
M64.23, 
M64.05S, 
M64.21S, 
M64.24

M64.21, 
M64.05, 
M64.07, 
M64.06, 
M64.08, 
M64.22, 
M64.06S, 
M64.23, 
M64.05S, 

�

�

�







�







�

�

�

09.1989->

09.1989->

09.1989->

09.1989->

PORSCHE
240

240

240

240

240
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240
240

240

240
240

23

23

23
23

23

23

23

23

23

23

23

23
23

23
23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ......

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ......
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ......
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ......
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ......
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(55)

(39)

(37)

(55)

(39)

(37)

(37)

(39)

(37)

(39)

(55)

(52)

(40)

(37)

(39)

(55)

(39)

(37)

(55)

(39)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999764

881864 999944
881864 001098

313151 000464

883082 999736

881864 999957

881864 000916
043151 267132

883082 999754
883082 999736
881864 999957

881864 000916
043151 267132

883082 999754

881864 999957

881864 000916
043151 267132

883082 999764

883082 999764

881861 999856

881864 999944
881864 999992

881864 001098

881864 999838

313151 000464
313151 227001
883082 999764

881861 000029

881864 999944
881864 001098

313151 000464

883082 999764

881861 000029

881864 999944

881864 001098

313151 000464

911 Targa (993)

911 (996)

-

-

01.94

09.97

09.97

08.05

3.6 Carrera
3.8 Carrera

3.4 Carrera, 221 kW
3.4 Carrera 4, 221 kW

3.4 Carrera, 235 kW
3.4 Carrera 4, 235 kW

3.6 Carrera
3.6 Carrera 4
3.6 Carrera S
3.6 Carrera 4S

3.6 GT3, 265 kW
3.6 GT3, 280 kW

3.6 Turbo 4

3.6 Turbo 4S

08.95
05.96

09.97
09.97

05.01
05.01

10.01
10.01
02.03
02.03

03.99
03.03

06.00

02.03

09.97
09.97

09.01
09.01

08.05
08.05

08.05
08.05
08.05
08.05

08.05
08.05

08.05

08.05

-
-

-
-

-
-

-
-
-
-

-
-

-

-

M64.21, 
M64.22, 
M64.23, 
M64.21S, 
M64.24

M96.04, 
M96.01

M96.01/02/03/04

M96.03

M96.76, 
M96.79

M96.70

M96.70E

�

�

�

�

�

�

�

�

�

PORSCHE
240

240
240

240

240

240

240
240
240

240

240

240

240

240

240

240

240
240

240

240

240

240

240
240

240

240

240

240

23
23

23

23

23

23

23

23

23

23
23

23

23

23

23
23

23

23

23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ......
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Modelljahr ab: 2002 / from modelyear: 2002

Modelljahr bis: 2001 / to modelyear: 2001

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

für / for:Clubsport
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ......
für / for:Clubsport
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

für / for:Clubsport
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
für / for:Clubsport
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

für / for:Clubsport

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ......
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:720
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

für / for:Porsche Werkstuning
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ......
für / for:Porsche Werkstuning
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:720
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für / for:Porsche Werkstuning
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
für / for:Porsche Werkstuning
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
für / for:Porsche Werkstuning

(55)

(39)

(37)

(37)

(39)

(18)

(21)

(37)

(39)

(37)

(39)

(43)
(55)

(55)

(43)
(52)

(40)

(39)

(43)
(37)

(37)

(43)
(39)

(43)

(55)

(52)

(40)

(39)

(37)

(43)
(55)

(43)
(52)

(40)

(43)
(39)
(43)
(37)

(43)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999764

881861 000029

881864 999944
881864 001098

313151 000464

883082 999764

881864 999944
881864 001098

313151 000464

883082 999754

881864 999957

881864 000916
043151 267132

883082 999736

881864 999957

881864 000916
043151 267132

883082 999736

881864 999957

881864 000916
043151 267132

883082 999754
883082 999736
881864 999957

881864 000916
043151 267132

883082 999754

881864 999957

881864 000916
043151 267132

883082 999764

881861 000029

881864 999944
881864 001098

313151 000464

883082 999736

881864 999957

881864 000916
043151 000394

911 (996)

911 Targa (996)

911 Cabriolet (996)

911 (997)

-

-

-

-

09.97

12.01

02.98

07.04

08.05

08.05

08.05

12.12

3.6 S
3.6 GT2, 355 kW

3.6 GT2, 340 kW

3.6

3.4 Carrera, 221 kW

3.4 Carrera 4, 221 kW

3.4 Carrera, 235 kW
3.4 Carrera 4, 235 kW

3.6 Carrera
3.6 Carrera 4
3.6 Carrera S
3.6 Carrera 4S

3.6 Turbo 4
3.6 S
3.6 Turbo 4S

3.6 Carrera, 239 kW
3.6 Carrera 4, 239 kW

08.04
10.03

04.01

12.01

02.98

02.98

05.01
05.01

10.01
10.01
06.02
06.02

10.03
08.04
10.03

07.04
07.04

08.05
08.05

08.05

08.05

09.01

09.01

08.05
08.05

08.05
08.05
08.05
08.05

08.05
08.05
08.05

12.08
12.08

-
-

-

-

-

-

-
-

-
-
-
-

-
-
-

-
-

M96.70

M96.70S

M96.03

M96.04, 
M96.01

M96.04, 
M96.02

M96.02, 
M96.04
M96.01/02/03/04

M96.03

M96.70

M96.05

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

PORSCHE
240

240

240
240

240

240
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240
240
240

240

240

240

240

240

240

240
240

240

240

240

23

23
23

23
23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23
23

23

23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ......
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:720
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ......
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Modelljahr ab: 2002 / from modelyear: 2002

Modelljahr bis: 2001 / to modelyear: 2001

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ......
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:720
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(55)

(52)

(40)

(39)

(37)

(55)

(39)

(37)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(18)

(21)

(37)

(39)

(37)

(39)

(55)

(52)

(40)

(39)

(37)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 000884

881864 999957

881864 000916
043151 000701

883082 999764

883082 999764

881861 999856

881864 999944

881864 999992

881864 001098

881864 999838

313151 227001
313151 000464
883082 999764

881861 000029

881864 999944
881864 001098

313151 000464

883082 999764

881864 999944
881864 001098

313151 000464

883082 999764

881861 000029

881864 999944
881864 001098

313151 227001

883082 000884

881864 999957

881864 000916
043151 000394

883082 000884

881864 999957

881864 000916
043151 000394

911 (997) -07.04 12.12
3.6 Carrera, 254 kW
3.6 Carrera 4, 254 kW
3.8 Carrera S, 283 kW
3.8 Carrera 4S, 283 kW
3.8 Carrera GTS
3.8 Carrera 4 GTS
3.6 GT3

3.6 Turbo

3.6 GT 2
3.8 GT3

3.6 GT2 RS

3.8 Carrera S, 261 kW

3.8 Carrera 4S, 261 kW
3.8 Carrera S, 280 kW
3.8 Carrera 4S, 280 kW

06.08
06.08
06.08
06.08
06.09
06.09
03.06

03.06

09.07
05.09

05.10

07.04

07.04
08.05
08.05

12.11
12.12
12.11
12.12
12.11
12.12
12.09

12.09

12.12
12.11

12.12

12.08

12.08
12.08
12.08

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

-

-

-
-
-

MA1.02, 
MA1.01

M97.76

M97.70

M97.70S, 
M97.77

M97.70

M97.01

M97.01, 
M97.01S

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

PORSCHE
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240
240

240

240
240

240

240

240
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

23

23

23
23

23
23

23

23
23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

für / for:GT3
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ......
für / for:GT3 RS
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ......
für / for:GT3 RS
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für / for:GT3
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
für / for:GT3 RS
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
für / for:GT3
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
für / for:GT3 RS
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
für / for:GT3 RS

für / for:GT3

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ......
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:720
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ......
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ......
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:720
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(37)

(39)

(43)
(55)

(43)
(55)

(43)
(52)

(40)

(43)
(39)
(43)
(37)

(43)
(37)

(43)
(39)
(43)

(43)

(55)

(52)

(40)

(39)

(37)

(55)

(39)

(37)

(55)

(52)

(40)

(39)

(37)

(37)

(39)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001487

881861 000029

881864 999944
881864 001098

313151 227001

883082 999764

881861 000029

881864 999944
881864 001098

313151 000464

883082 999764

881864 999944
881864 001098

313151 000464

883082 999736

881864 999957

881864 000916
043151 000394

883082 000884

881864 999957

881864 000916
043151 000701

883082 999764

881861 000029

881864 999944
881864 001098

313151 000464

883082 000884

881864 999957

881864 000916
043151 000394

883082 999764

881861 000029

881864 999944
881864 001098

313151 000464

911 (997)

911 Cabriolet (997)

-

-

07.04

04.05

12.12

12.12

3.8 GT3 RS
4.0 GT3 RS

3.8 Turbo

3.8 Turbo S

3.6 Carrera, 239 kW
3.6 Carrera 4, 239 kW

3.6 Carrera, 254 kW
3.6 Carrera 4, 254 kW
3.8 Carrera S, 283 kW
3.8 Carrera 4S, 283 kW
3.8 Carrera GTS
3.8 Carrera 4 GTS
3.6 Turbo

3.8 Carrera S, 261 kW
3.8 Carrera 4S, 261 kW
3.8 Carrera S, 280 kW
3.8 Carrera 4S, 280 kW

3.8 Turbo
3.8 Turbo S

08.09
07.11

09.09

02.10

04.05
04.05

06.08
06.08
06.08
06.08
06.09
06.09
09.07

04.05
04.05
08.05
08.05

09.09
02.10

12.11
12.12

12.12

12.12

12.08
12.08

12.11
12.12
12.11
12.12
12.11
12.12
12.09

12.08
12.08
12.08
12.08

12.12
12.12

-
-

-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

M97.74, 
M97.77R

MA1.70

MA1.70

M96.05

MA1.01, 
MA1.02

M97.70

M97.01, 
M97.01S

MA1.70

�

��

�

�

�

�

��

�

�

�

�

��

�

�

�

�

�

��

�

�

�

�

PORSCHE
240

240

240
240

240

240

240
240

240

240
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240
240

240

240

240

240

240

240
240

23

23
23

23

23
23

23
23

23

23

23

23

23

23
23

23

23

23

23
23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ......
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:720
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ......
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:720
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ......
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ......
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:720
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ......
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:720
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(55)

(52)

(40)

(39)

(37)

(55)

(52)

(40)

(39)

(37)

(55)

(39)

(37)

(37)

(39)

(37)

(39)

(55)

(52)

(40)

(39)

(37)

(37)

(39)

(55)

(52)

(40)

(39)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999736

881864 999957

881864 000916
043151 000394

883082 000884

881864 999957

881864 000916
043151 000701

883082 000884

881864 999957

881864 000916
043151 000394

883082 999741

043151 132132

883082 999741

881861 999783

881864 999706
881864 001727

043151 052001

883082 999741

043151 132132

883082 999741

881861 999783

881864 999706
881864 001727

043151 132132

883082 999741

881864 999706
881861 999783

043151 132132

883082 999746

313151 088201

883082 999746

313151 088201

911 Targa (997)

912

912 Targa

914

924

-

-

-

-

-

07.06

01.65

03.65

01.69

11.75

12.12

02.70

02.70

02.76

08.89

3.6 Carrera 4, 239 kW

3.6 Carrera 4, 254 kW
3.8 Carrera 4S, 283 kW

3.8 Carrera 4S, 261 kW

1.6

E USA (912)

1.6

1.8
2.0

/6 2.0

2.0 Turbo

2.0 Carrera GT

07.06

10.08
10.08

07.06

01.65

09.75

03.65

08.73
01.72

11.69

11.78

06.80

12.08

12.12
12.12

12.08

12.69

08.76

02.70

02.76
12.75

12.73

06.80

10.86

-

-
-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

M96.05

MA1.01, 
MA1.02

M97.01

616.40, 
616.39, 616.36

616.40, 
616.39, 616.36

AN, GB

901.36, 901.37

31.01, 02, 04

31.50

�

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

09.1968 - 08.1969

PORSCHE
240

240

240

240

240

240

240

240

240

215

215

215

215
215

215

215

215

215
215

215

215
215

225

225

23

23

23

23

23

23

24

24
24

24

24
24

24
24

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(52)

(40)

(39)

(37)

(52)

(40)

(39)

(37)

(39)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001080

881861 999615

881864 999992

881864 999838
313151 155301

883082 999764

881864 999838
881864 999992

313151 227001

883082 001080

881861 999615

881864 999992

881864 999838
313151 155301

883082 999754

881864 999959

881864 000910

043151 271937

883082 999754

881864 999957

881864 000916
043151 267132

883082 999754

881864 999959

881864 000910

043151 271937

883082 999754

881864 999959

881864 000910
043151 271937

883082 999754

881864 999959

881864 000910
043151 271937

944

968

BOXSTER (986)

BOXSTER (987)

-

-

-

-

06.81

06.91

09.96

11.04

07.91

11.95

12.04

12.11

2.5 Turbo, 162 kW
2.5 Turbo, 184 kW

3.0

3.0 Turbo S

2.5
2.7, 162 kW
2.7, 168 kW

S 3.2, 185 kW
S 3,2
S 3.2, 196 kW

2.7, 176 kW

2.7, 180 kW
2.9

S 3.2

08.85
09.87

06.91

03.93

09.96
08.99
07.02

08.99
07.02
01.04

11.04

07.06
06.09

11.04

07.88
07.91

11.95

11.95

08.99
07.02
12.04

07.02
12.04
12.04

12.06

12.09
12.11

12.06

-
-

-

-

-
-
-

-
-
-

-

-
-

-

M44.52, 
M44.50, 
M44.51

M44.43, 
M44.44

M96.23, 
M96.22, 
M96.20

M96.24, 
M96.21

M96.25

M97.20, 
MA1.20

M96.26

�

�

�

�

�

��

�

�

�

��

�

�

�

�

PORSCHE
240

240

240

240

240

240
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23
23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:450
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ......
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:450
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(52)

(40)

(37)

(39)

(55)

(39)

(37)

(52)

(40)

(37)

(39)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)

(37)

(39)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999754

881864 999959

881864 000910
043151 271937

883082 999754

881864 999959

881864 000910
043151 271937

883082 000884

881864 000910
881864 999959

043151 000701

883082 000884

881864 999959

881864 000910
043151 000701

883082 999754

881864 999959

881864 000910
043151 271937

883082 999754

881864 999959

881864 000910
043151 271937

883082 999754

881864 999959

881864 000910
043151 271937

883082 000884

881864 999959

881864 000910
043151 000701

883082 000884

881864 999959

881864 000910
043151 000701

BOXSTER (987)

BOXSTER (981)

CAYMAN (987)

CAYMAN (981)

-

-

-

-

11.04

04.12

11.05

03.13

12.11

12.13

S 3.4, 217 kW

S 3.4, 223 kW

S 3.4, 228 kW
Spyder 3.4

2.7
S 3.4

2.7

2.9

S 3.4, 217 kW
S 3,4 Sport

S 3.4, 235 kW
R 3.4

2.7
S 3.4

07.06

08.08

06.09
06.10

04.12
04.12

07.06

02.09

11.05
08.08

02.09
11.10

03.13
03.13

12.09

12.09

12.11
12.11

12.09

12.12

12.09
12.12

06.13
12.12

-

-

-
-

-
-

-

-

-
-

-
-

-
-

M97.21

M97.22

MA1.21

MA1.23, 
MA1.22

M97.20

MA1.20

M97.21, 
M97.22

MA1.21

MA1.23, 
MA1.22

�

�

��

�

�

�

��

�

�

�

���

��

��

��

��

�

�

�

�

��

�

�

�

��

�

�

�

PORSCHE
240

240

240

240

240

240

240

240
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23
23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(37)

(39)

(37)

(39)

(39)

(37)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999669

881864 000908

043151 803001

883082 999598

881861 999716

023151 151241

883082 999598

881861 999716

023151 151241

883082 999598

881861 999716

023151 151241

883082 999598

881861 999716

023151 151241

883082 999598

023151 847001

883082 999598

023151 847001

883082 999598

023151 847001

SABRE / SS1

4

5

9 (L42_)

-

-

-

10.62

01.72

09.81

12.93

12.85

02.97

1.6 4x4

1.0 (112C)
1.0
1.1 (1128, S128)
1.1

1.0 (1222, 1392)

1.1 (1227, 1397)
1.3 (1225)
1.3 (1225, 1395)
1.4 (1229, 1399)
1.4 Automatik (1229, 1399)
1.4 Alpine A5 (1223)
1.4 Alpine Turbo (122B)

1.3 (1224, 1394)

1.6 Turbo Diesel 
(B,C,S404)

1.1 (L421)

1.2 (L42S)
1.4 (L422, L42C)
1.4 (L423, L42R)
1.4 (L423)
1.6 D (L424)

02.85

06.87
12.85
06.78
06.86

01.72

09.80
09.76
06.79
01.82
06.82
09.77
10.81

09.75

10.85

09.81

09.85
12.81
09.85
09.81
10.82

12.90

06.93
06.93
06.90
06.90

12.85

12.85
09.79
09.84
12.85
09.84
09.81
01.85

09.84

04.90

05.87

12.88
12.88
12.88
12.85
12.88

-

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-
-
-
-
-

C1E714, 
C1C708, 
689710, 
C1E719, 
688712

689710

C6J750, 
840725, 
C2J713, 
810719, 
688713, 
847712, 
847725, 
840726, 
C1E726, 
810726
810725

C1E715, 
C1E720

C1J715, 
C1J792, 
C2J730, 
C1G700, 
C1G710, 
F8M720, 
C2J720, 
F8M730, 
C2J717, 
C1J796, 
C2J755, 
C2J766, 
F8M700, 
C2J767, 
C2J768

�

�

�

�

�

�

�

�

Chass. 1 079 618->

Chass. 1 079 618->

Mot. 66 707->

Mot. 66 707->

Chass. 5179->

Chass. 5179->

RELIANT

RENAULT

215

215

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

23

20

20

20

20

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631
023151 847001

883082 999598

023151 847001

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631
023151 847001

883082 999598

881861 999716

023151 151241

881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623
883082 999668

763151 600559

9 (L42_)

11  (B/C37_)

18 (134_/135_)

-

-

-

09.81

03.83

04.78

02.97

07.89

07.86

1.4 Turbo (L425)
1.4 Turbo
1.7 (L42F)
1.7 (L42L)
1.7 (L426)
1.7 (L42N)
1.7 (L42E)

1.1 (B/C371)
1.2 (B/C37S)
1.4 (B/C372, B/C37C)
1.4 (B/C373, B/C37R)
1.4 (B/C373), 50 kW
1.4 (B/C373), 53 kW
1.6 D (B/C374)

1.4 Turbo (B/C375), 77 kW
1.4 Turbo (B/C375), 85 kW
1.7 (B/C37L)
1.7 (B/C37F)
1.7 (B/C376)
1.7 (B/C37D)
1.7 (B/C37N)
1.7 (B/C37E)

1.4 (1340)

1.6 (1341), 54 kW
1.6 (1341), 58 kW
2.1 Diesel (1344)
2.1 Diesel

1.6 TS (1342)

2.1 Diesel,4x4 (R1354,2354)

2.1 TD

04.84
12.86
10.86
10.86
09.84
10.86
06.87

03.83
10.84
03.83
03.83
03.83
05.83
08.83

04.84
10.86
10.86
10.84
10.83
06.87
10.86
06.87

04.78

04.82
04.78
11.81
11.81

05.82

01.82

11.81

12.86
12.89
12.88
12.88
12.89
12.88
12.88

06.86
12.88
12.88
12.88
12.85
12.85
12.88

12.86
12.88
12.88
12.88
12.87
12.88
12.88
12.88

07.86

07.86
09.82
07.86
07.86

07.86

12.86

07.86

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-

-

-

-

F2N730, 
C1J760, 
C1J764, 
F3N718, 
F2N700, 
F2N708, 
F2N710, 
F2N798, 
F3N708, 
F2N704

C2J718, 
C1J715, 
C2J730, 
C1G700, 
C1G710, 
F8M720, 
C2J720, 
C1E715, 
F8M730, 
C2J717, 
C1E720, 
C2J755, 
C2J757, 
C2J766, 
F8M700, 
C2J767, 
C2J768
F2N730, 
C1J782, 
C1J770, 
C1J760, 
C1J764, 
F2N742, 
F3N718, 
F2N700, 
F3N708, 
F2N708, 
F2N710, 
F2N798, 
F2N704, 
F2N732

847720, 
847722

852710, 
841717, 
841725, 
J8S711, 
841726, 
A2M723
A6M725, 
A6M726

J8S712

�

�

�

�

�

�

RENAULT
200

200

200

200

180

200

200

200

200

180

180

200

200

200

200

200

200
215

26

26

26

26

26

26

20

21

21

21

21

21

21

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: 352,395
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: 352,395
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: NG0,NG1,NG7
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: NG0,NG1,NG7
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)

 
(37)

 
(39)

 
(37)

 
(39)
(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999598

023151 847001

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631

023151 847001

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631
023151 847001

881861 999738

881864 99T104

881864 002631

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631

023151 847001

883082 999598

023151 847001

19 I (B/C/D/L53_)

19 I Cabriolet (D53_)

19 II (B/C/D/L53,853_)

-

-

-

01.88

07.91

01.91

12.92

04.92

12.95

1.2
1.4 (B/C532) KAT
1.4 (B/C53P)
1.4

1.7 (B/C53B)
1.7 (B/C53C)
1.8 16V (B/C53D)

1.9 D (B/C534, B/C53J)

1.9 DT, 66 kW
1.9 DT, 68 kW

1.7, 55 kW
1.7, 70 kW
1.8 16V (D53D)

1.2
1.4 (B/C532)
1.4 (B/C535)
1.4

01.88
01.89
01.89
01.88

09.88
09.88
06.89

09.88

09.90
09.90

07.91
07.91
07.91

04.92
04.92
01.92
01.92

12.92
04.92
12.89
12.92

04.92
04.92
04.92

04.92

04.92
04.92

04.92
04.92
04.92

12.95
12.95
12.95
12.95

-
-
-
-

-
-
-

-

-
-

-
-
-

-
-
-
-

C2J772, 
C3J710, 
C1G730, 
E6J701, 
E6J700
F3N743, 
F7P704, 
F3N742, 
F3N740, 
F3N741

F8Q706, 
F8Q742

F8Q610, 
F8Q740

F3N743, 
F7P704, 
F3N742, 
F2N724

C3J710, 
E7J706, 
C1G730, 
E7J742, 
E6J700

�

�

�

�

�

->Mot. C00096560

RENAULT
180

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

180

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(55)

(55)

(52)

(41)

(55)

(37)

(55)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)

(55)

(55)

(52)

(41)

(55)

(37)

(55)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631
023151 847001

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631

023151 847001

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631

023151 847001

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631

023151 847001

881861 999738

881864 99T104

881864 002631

881861 999738

881864 99T104

881864 002631

19 II (B/C/D/L53,853_) -01.91 12.95
1.8 (L53Y)

1.7 (B/C53B)
1.8 (B/C53Y)
1.8 (5/353F, B/C538)
1.8 (B/C538)
1.8 16V (B/C53D)

1.7 (B/C53C)

1.8 (5/353A)

1.9 D (B/C53J)

1.9 dT (B/C53T)

04.92

04.92
04.92
05.94
04.92
04.92

04.92

04.92

04.92

04.92

12.95

12.95
12.95
12.95
05.94
12.95

12.95

12.95

12.95

12.95

-

-
-
-
-
-

-

-

-

-

F3P707, 
F3P706, 
F3P760, 
F3P704, 
F3P708, 
F3P705

F3P700, 
F3P707, 
F7P704, 
F3P765, 
F3P706, 
F3P760, 
F3P682, 
F3P708, 
F3N740, 
F3N741

F3N

F3P

F8Q742

F8Q744

�

�

�

�

Chass. B(C)53C

Chass. B(C)53C

Chass. B(C)53C

Chass. B(C)53C

Chass. B(C)53C

Chass. B(C)53Y

Chass. B(C)53Y

Chass. B(C)53Y

Chass. B(C)53Y

Chass. B(C)53Y

RENAULT
200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Nur zusammen verbauen / 
Only install together
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Nur zusammen verbauen / 
Only install together
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur zusammen verbauen / 
Only install together
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(52)

(41)

(37)

(39)

(55)

(55)

(52)

(41)

(55)

(37)

(55)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(30)

(41)

(30)

(37)

(30)

(39)
(52)

(41)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631

023151 847001

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631
023151 847001

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631

023151 847001

881864 99M104

881864 002623

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631
023151 847001

883082 999598

023151 847001

19 II Cabriolet (D53_, 853_)

21 Kasten (S48_)

21 (B48_), K48_),(L48_)

-

-

-

04.92

06.86

03.86

06.01

04.95

08.94

1.7 (D53C)
1.8 (D53Y)
1.8 16V (D53D)

1.7

1.9 D

2.1 D

1.6  (K48U)
1.7 (K48M)
1.7 (K48F) KAT
1.7 (K/S481)
1.7 (K48N)
1.7 (K/S482)
1.7 (K48E), 66 kW
1.7 (K48E), 69 kW

1.4 (L48D)

04.92
04.92
04.92

06.86

06.86

06.86

06.88
06.86
05.88
06.86
06.87
10.86
10.89
06.86

06.88

09.93
06.96
06.96

04.95

08.94

08.94

12.89
06.93
03.93
04.89
12.88
12.93
12.89

10.93

-
-
-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

F3P707, 
F3N743, 
F7P704, 
F3P706, 
F3P760, 
F3P704, 
F3N742, 
F3P708, 
F3P705

F2N710

F8Q710

J8S704

F3N722, 
F3N723, 
J6R792, 
J6R793, 
J6R759, 
F2N750, 
F2N710, 
F3N726, 
F2N712, 
F2N752, 
J6R758
C2J770

�

�

�

�

�

->Mot. C002006

->Mot. C002006

->Mot. C002006

->Mot. C002006

->Mot. C002006

RENAULT
200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

180

26

26

26

26

26

26

26

26

26

21

21

26

26

26

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(55)

(55)

(52)

(41)

(55)

(37)

(55)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)

(55)

(55)

(52)

(41)

(55)

(37)

(55)

(39)

(37)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631
023151 847001

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631

023151 847001

881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623
883082 999668

763151 600559

883082 999668

763151 600559

883082 999598

023151 847001

883082 999598

023151 847001

21 (B48_), K48_),(L48_)

25 (B29_)

30 (127_)

CLIO I  (B/C57_,5/357_)

-

-

-

-

03.86

04.84

02.75

01.91

08.94

12.93

03.86

09.98

2.0 (L489)

1.9 D

2.1 D (K/S486)
2.1 D 4x4 (K486)
2.1 D (K480)
2.1 D (K/S48V, K/S48O)

2.1 Diesel (B296), 46 kW
2.1 Diesel (B296), 51 kW

2.1 Turbo-D FWD (B290, 
B29W)

2.1 Turbo-D (1270)

1.1
1.2 (B/C57R)
1.2 (5/357Y, 5/357K), 40 kW
1.2 (B/C/S577)
1.2 (5/357Y, 5/357K), 43 kW
1.2 (B/C/S57A, B/C57S, 
5/357F, 5/357J, 5/357L, 
5/357R)
1.2 (B/C/S572)
1.2  (B,C,S572,577,B57N)
1.4 (B/C57T, B/C57Y)
1.4

1.4 (B57J, C57J)

03.86

03.86

10.86
10.88
02.92
08.89

04.84
06.89

04.84

02.82

01.91
01.91
01.96
01.96
01.96
05.90

05.90
05.90
01.91
01.91

01.91

10.93

08.94

09.90
05.92
09.95
12.92

05.89
12.92

12.92

03.86

09.98
06.96
09.98
12.96
09.98
09.98

03.96

09.98
09.98

09.98

-

-

-
-
-
-

-
-

-

-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-

F3N722, 
F3N723, 
J6R792, 
J6R793, 
J6R759, 
F2N750, 
F2N710, 
F3N726, 
F2N712, 
F2N752, 
J6R758
F8Q710

J8S600, 
J8S704, 
J8S784, 
J8S740

J8S736, 
J8S706

J8S738, 
J8S708

J8S702

E7J710, 
C1E700, 
E7J711, 
D7F730, 
E7F700, 
E7F708, 
C3G720, 
E7J601, 
E7J718, 
E7J754, 
E7F706, 
E5F710, 
E7J719, 
E7F750
E7J

�

�

�

�

�

�

�

�

->Mot. C002006

->Mot. C002006

->Mot. C002006

->Mot. C002006

->Mot. C002006

->10.1997
Chass. B(C)57J
->10.1997
Chass. B(C)57J

RENAULT
200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200
215

215

180

180

26

26

26

26

26

26

21

21

21

21

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631
023151 847001

881861 999738

881864 99T104

881864 002631

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631
053151 600520

883082 999771

881861 999877

881861 999862

053151 600520

883082 999668

763151 600559

883082 999668

763151 600559

CLIO I  (B/C57_,5/357_)

CLIO II (BB0/1/2_, CB0/1/2_)

ESPACE I (J11_)

ESPACE II (J/S63_)

-

-

-

-

01.91

09.98

07.84

01.91

09.98

12.92

12.96

1.7 (B/C574)
1.8 (B/C57C, B/C57U)
1.8 (B/C578)
1.8, 66 kW
1.8, 70 kW
1.8 Rsi (B/C57H)
1.8 Rsi (B/C579)
1.8 16V (C57D)
Williams (B/C57M)
1.9 D
1.9  D (B/C/S576, B/C/S57L)

1.6 (B/CB0D)

2.0 16V Sport (CB0M)
2.0 16V Sport

2.1 TD (J/S115)

2.1 TD (J633, J634, J/S635, 
J/S63D)
2.1 Turbo Diesel 4x4 (J635)
2.1 TD (J63E)

01.91
01.91
08.94
08.90
01.91
08.95
01.93
01.91
01.94
01.97
01.91

09.98

02.00
01.04

10.84

01.91

01.91
11.94

12.93
09.98
09.98
04.96
09.98
09.98
08.95
03.96
09.98
09.98
09.98

05.05

12.90

10.96

12.97
10.96

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

-

-

-
-

F3P754, 
F3P714, 
F3P710, 
F3P755, 
F3P712, 
F2N770, 
F7R700, 
F7P722, 
F3P758

F8Q732, 
F8Q678, 
F8Q730

K7M744, 
K7M745

F4R736, 
F4R730, 
F4R738

J8S774, 
J8S240

J8S610, 
J8S772, 
J8S776, 
J8S612, 
J8S778

�

�

�

�

�

�

�

RENAULT
200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

210

210

210

215

215

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Nur zusammen verbauen / 
Only install together
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Nur zusammen verbauen / 
Only install together
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur zusammen verbauen / 
Only install together
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(30)

(41)

(30)

(37)

(30)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)

(55)

(52)

(55)

(41)

(52)

(55)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999771

881861 999877

881861 999862

053151 600520

883082 999598

881861 999716

023151 151241

881864 99M104

881864 002623
881864 99M104

881864 002623

883082 999668

763151 600559

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631

053151 600520

ESPACE III (JE0_)

FUEGO (136_)

KANGOO (KC0,FC0_)

-

-

-

11.96

02.80

08.97

10.02

11.92

2.0 (JE0A)
2.0
2.0 16V (JE0N, JE0L, JE02)

1.4 TL/GTL

1.6  (R1361)

1.6 TS/GTS (1362)

2.1 TD

1.6 16V

11.96
09.01
10.98

02.80

01.83

10.80

08.82

06.01

10.00
10.02
10.02

10.85

12.85

10.85

10.85

-
-
-

-

-

-

-

-

F3R728, 
F3R729, 
F3R768, 
F3R769, 
F4R700, 
F3R742, 
F4R701

847720

843723, 
843724, 
A6M725, 
A6M726

J8S712

K4M

�

�

�

�

� Chass. KC0P

Chass. KC0P

Chass. KC0P

Chass. KC0P

Chass. KC0P

RENAULT
210

210

210

180

180

200

200
200

200

215

200

200

200

200

26

26

20

21

21
21

21

26

26

26

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: 352,395, NG0, NG1
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: 352,395, NG0, NG1
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(55)

(52)

(55)

(41)

(52)

(55)

(40)

(52)

(41)

(37)

(39)

 
(37)

 
(39)

(52)

(41)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999771

881861 999862

881861 999877

053151 600520

883082 999626

881864 99T104

881861 999738

881864 002631

023151 847001

883082 999771

881861 999877

881861 999862

053151 600520

883082 999771

881861 999877

881861 999862

053151 600520

LAGUNA I (B56_, 556_) -11.93 03.01
1.8 (B56A/B)
2.0, 70 kW
2.0 (B56C/H/N)

1.8 (B56S/T/0)
1.8 (B56Z)
2.0, 80 kW

1.8 16V (B563, B564)

11.93
11.93
11.93

08.95
08.95
03.99

04.98

03.01
03.01
03.01

03.01
03.01
03.01

03.01

-
-
-

-
-
-

-

F3R722, 
F3P724, 
F3P720, 
F3R723

F3P678, 
F3P724, 
F3P720, 
F3R611, 
F3P670

F4P

�

�

�

�

06.1995->

06.1995->

06.1995->

06.1995->

->05.1995

->05.1995

->05.1995

->05.1995

->05.1995

Chass. B563 /564

Chass. B563 /564

Chass. B563 /564

Chass. B563 /564

RENAULT
210

210

210

200

200

200

200

210

210

210

210

210

210

26

26

26

26

26

26

26

26

26

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(55)

(52)

(55)

(40)

(52)

(55)

(41)

(37)

(52)

(41)

(39)

(55)

(52)

(55)

(41)

(52)

(55)

(40)

(55)

(52)

(55)

(41)

(52)

(55)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999771

881861 999877

881861 999862

053151 600520

883082 999771

881861 999877

881861 999862

053151 600520

883082 999771

881861 999877

881861 999862

053151 600520

883082 999626

881864 002631

881864 99T104

881861 999738

883082 999626

881864 002631

881864 99T104

881861 999738

LAGUNA I Grandtour (K56_)

LOGAN I (LS_)

-

-

09.95

09.04

03.01
1.6 16V (K568)

1.8 (K56S/T/0)
1.8 (K56Z)
1.8 16V (K563, K564)
2.0 (K56C/H)
2.0 16V (A56A/B)

1.4

1.6, 64 kW
1.6, 66 kW
1.6 Flex

11.97

09.95
09.95
04.98
09.95
09.99

09.04

09.04
05.08
11.07

03.01

03.01
03.01
03.01
03.01
03.01

-

-
-
-
-
-

-

-
-
-

K4M720

K4M724

F3R722, 
F3P678, 
F4P760, 
F3P724, 
F3P720, 
F4R780, 
F3R723, 
F3P670

K7J710

K7M718, 
K7M710

�

�

�

�

�

->10.1998

->10.1998

->10.1998

->10.1998

01.2007 - 05.2010

01.2007 - 05.2010

01.2007 - 05.2010

01.2007 - 05.2010

->05.2010

->05.2010

->05.2010

->05.2010

RENAULT
210

210

210

210

210

210

210

210

210

200

200

200

200

200

200

200

200

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(55)

(52)

(55)

(41)

(52)

(55)

(40)

(55)

(52)

(55)

(41)

(52)

(55)

(40)

(55)

(52)

(55)

(41)

(52)

(55)

(40)

(39)

(37)

(52)

(41)

(39)

(37)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999668

881861 999853

763151 859001

881861 999853

883082 999668

763151 859001

883082 999668

763151 859001

881861 999853

883082 999668

763151 859001

883082 999668

763151 859001

883082 999668

763151 859001

883082 999598

053151 600520

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631
053151 600520

883082 999771

881861 999877

881861 999862

053151 600520

MASTER I Bus (T__)

MASTER I Kasten (T__)

MASTER I Pritsche/Fahrgestell (P__)

MEGANE (BA / DA / EA / JA / LA)

-

-

-

-

08.80

07.80

07.80

01.96

07.98

07.98

07.98

12.04

28-35 2.0

30 2,2

28-35 2.4 D

28-35 2.0
28-35 2.4 D

30 2,2

28-35 2.1 D

28-35 2.0

28-35 2.5 D

1.4 Eco (BA0T)
1.4 e (BA0E, BA0V)

1.6 i (BA0L)
1.6 e (BA0F, BA0S)

1.8 16V (BA06, BA12, 
BA1A, BA1M, BA1R)
2.0 i
2.0 i (BA0G)
2.0 16V (BA0H)

10.86

08.80

08.80

08.80
08.80

08.80

08.80

10.82

09.80

01.96
01.96

01.96
01.96

01.01

03.99
01.96
07.96

07.98

07.98

08.89

10.86
08.89

07.98

07.98

09.86

07.98

03.99
08.03

03.99
03.99

08.03

08.03
08.03
08.03

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-
-

-
-

-

-
-
-

J5R718

J7T788, 
J7T782

8140.61.2300, 
S8U731

8140.61.2300, 
829731, S8U731

J7T788, 
J7T782

J8S330

829730

8140.61.2300, 
S8U731

E7J626, 
E7J764, 
E7J624
K7M720, 
K7M702, 
K7M790, 
K7M703

F7R710, 
F4P720, 
F7R714, 
F3R751, 
F3R750, 
F4P722

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->02.1989

03.1989 - 09.1994

->09.1994

03.1989 - 09.1994

->02.1989

03.1981 - 02.1989

03.1981 - 02.1989

->10.1997

->10.1997

RENAULT
215

228

228

215

215

228

215

215

215

180

200

200

200

200

210

210

210

21

21

21

26

26

26

26

26

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

FB30A4,B6
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

FC30A1

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(52)

(41)

(52)

(41)

 
(52)

(41)

 

(52)

(41)

(37)

(39)

(55)

(52)

(55)

(41)

(52)

(55)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

881861 999738

881864 99T104

881864 002631

881861 999738

881864 99T104

881864 002631

883082 999598

023151 847001

883082 999598

881861 999738

881864 99T104

881864 002631

023151 847001

MEGANE (BA / DA / EA / JA / LA)

RAPID Kasten (F40_, G40_)

-

-

01.96

07.85

12.04

11.98

1.9 D Eco (B/SA0U, BA0A)

1.9 dT (B/SA0K, B/SA0Y)

1.0
1.1 (F40H)
1.1 (F401)
1.2  (F40F)
1.2 (F406, G40A)
1.4 (F402)
1.4 (F407) KAT
1.4 (F40M)
1.4 (F40U, F40V)
1.4 (F40D)

1.6 D (F404)

01.96

01.96

02.86
06.87
07.85
06.90
09.91
07.85
08.88
03.86
09.91
01.94

03.86

08.03

08.03

05.92
09.91
04.95
12.94
03.98
08.91
03.98
08.91
03.98
03.98

08.98

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

F8Q624, 
F8Q620

F8Q786, 
F8Q784

E7J724, 
C3G710, 
C1C706, 
E7J728, 
C3J702, 
C3J700, 
C3J760, 
E7J726, 
C3J762, 
C1E752, 
C3G712, 
C2J784, 
C1E750, 
C1E754, 
C1E792, 
C1E756, 
C1J780, 
C1E760, 
C1J768, 
E7J720, 
E7J773, 
C1E762
F8M720, 
F8M730, 
F8M736, 
F8M760

�

� ->07.1991

08.1991->

08.1991->

08.1991->

RENAULT
200

200

200

200

200

200

180

180

200

200

200

26

26

26

26

26

26

26

26

26

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Nur zusammen verbauen / 
Only install together
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Nur zusammen verbauen / 
Only install together
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur zusammen verbauen / 
Only install together
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Nur zusammen verbauen / 
Only install together
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Nur zusammen verbauen / 
Only install together
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Nur zusammen verbauen / 
Only install together
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(52)

(30)

(41)

(30)

(37)

(30)

(39)
(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(30)

(41)

(30)

(37)

(30)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

881861 999738

881864 99T104

881864 002631

883082 999771

881861 999877

881861 999862

053151 600520

883082 999771

881861 999877

881861 999862

053151 600520

881861 999877

881861 999862

RAPID Kasten (F40_, G40_)

SCÉNIC I (JA0/1_)

SCÉNIC II (JM0/1_)

-

-

-

07.85

09.99

06.03

11.98

09.03

1.9 D (F40R)
1.9 D (F40P, F40N, F40E)

1.8 16V (JA12, JA1R, JA1M,
JA1A)
2.0 16V

2.0 16V (JA1B, JA1D)

1.6 (JM0C, JM0J, JM1B)

09.94
09.91

01.01

09.99

07.00

06.03

03.98
03.98

08.03

08.03

08.03

-
-

-

-

-

-

F8Q722, 
F8Q724, 
F8Q640, 
F8Q682, 
F8Q774, 
F8Q776, 
F8Q646

F4R741, 
F4R744, 
F4R747, 
F4P720, 
F4R740, 
F4P722

F4R

K4M782, 
K4M761

�

� Chass. JA1B

Chass. JA1B

Chass. JA1B

Chass. JA1B

RENAULT
200

200

200

210

210

210

210

210

210

210

210

26

26

26

26

26

26

26

26

26

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Nur zusammen verbauen / 
Only install together
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Nur zusammen verbauen / 
Only install together
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur zusammen verbauen / 
Only install together
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(52)

(30)

(41)

(30)

(37)

(30)

(39)

(55)

(52)

(55)

(41)

(52)

(55)

(40)

(55)

(52)

(55)

(41)

(52)

(55)

(40)

(52)

(55)

(41)

(52)

(55)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

883082 999598

023151 847001

883082 999598

023151 847001

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631
023151 847001

SUPER 5  (B/C/S40_) -10.84 12.96
1.0 (B/C/400)
1.1 (B/C/401, B/C40H)
1.1 (B/C/401)
1.2 (B/C40F)
1.4 (B/C402)
1.4 (B/C/407) KAT
1.4 (B/C40M)
1.4 (B/C40J)
1.4 (B/C403)
1.6 D (B/C/404)

1.2 (S40F, S407)

1.4 Turbo (C405)
1.7 (B/C408)
1.7 i (C409)

10.84
01.86
10.84
01.87
10.84
10.85
06.87
06.87
10.84
08.85

01.87

04.85
10.86
10.86

10.88
03.95
10.88
08.90
06.88
12.96
08.90
07.89
07.89
12.96

12.96

08.90
03.95
08.91

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

C2J782, 
C2J781, 
C2J798, 
C3J700, 
C3J702, 
F8M720, 
C1G702, 
C3J760, 
F8M730, 
C1E752, 
C2J784, 
C1E750, 
C1E754, 
C1E756, 
C1G722, 
C2J700, 
C2J788, 
C1J780, 
C1E760, 
C2J780, 
C1J768, 
C1C700, 
C1G720, 
C2J789
C2J782, 
C2J781, 
C2J798, 
C3J700, 
C3J702, 
F8M720, 
C1G702, 
C3J760, 
F8M730, 
C1E752, 
C2J784, 
C1E750, 
C1E754, 
C1E756, 
C1G722, 
C2J700, 
C2J788, 
C1J780, 
C1E760, 
C2J780, 
C1J768, 
C1C700, 
C1G720, 
C2J789
F3N722, 
C1J782, 
F3N717, 
F3N702, 
C1J784, 
F3N716, 
C1J788

�

�

�

RENAULT
180

180

200

200

200

200

26

26

26

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(52)

(41)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631

023151 847001

881864 99M104

881864 002623

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631
023151 847001

883082 999668

763151 600559

881864 99M104

881864 002623

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631
023151 847001

883082 999668

763151 600559

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631
023151 847001

SUPER 5  (B/C/S40_)

TRAFIC Bus / Kasten (T1,3,4,5,6,7)

TRAFIC Pritsche/Fahrgestell (P6)

TRAFIC Bus (TXW)

-

-

-

-

10.84

03.80

03.80

03.89

12.96

04.89

04.89

03.01

1.7 (B/C40K, B/C40G)

1.6, Bus
1.6, Kasten
1.6 4x4
2.1 D
2.1 D 4x4
1.7

2.0
2.0 4x4

1.6
2.1 D

1.7

2.0, 59 kW
2.0, 63 kW
2.5 D

1.7

06.87

01.84
01.83
08.85
09.80
11.86
06.86

06.86
06.86

03.80
03.80

06.86

03.80
03.80
03.80

08.92

03.95

06.86
06.86
06.86
04.89
04.89
04.89

04.89
04.89

06.86
04.89

04.89

04.89
12.86
04.89

08.94

-

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

-

-
-
-

-

F2N740, 
F2N742

841705, 
A1M708, 
852750, 
A1M707

F1N724

J5R722, 
J5R726, 
J5R716

841705, 
852720, 
A1M705

F1N722

J5R726, 
S8U720, 
8140.61.240, 
829721, 
S8U722, 
829720

F1N724

�

�

�

�

�

�

�

�

->04.1990

->04.1990

->04.1990

->04.1990

->04.1990

07.1982->

07.1982->

RENAULT
200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

215

200

200

200

200

200

200

215

200

200

200

200

26

26

26

21

21

26

26

26

21

21

26

26

26

26

26

26

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(52)

(41)

(37)

(39)

(37)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)

(37)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999668

763151 600559

883082 999668

881864 99M104

881864 002623
763151 600559

881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631
023151 847001

883082 999668

763151 600559

883082 999668

881864 99M104

881864 002623

763151 600559

881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631
023151 847001

883082 999668

763151 600559

TRAFIC Bus (TXW)

TRAFIC Kasten (TXX)

TRAFIC Pritsche/Fahrgestell (PXX)

-

-

-

03.89

03.89

03.89

03.01

12.01

03.01

2.0
2.2, 70 kW
2.2 4x4, 70 kW
2.2 4x4, 74 kW
2.2, 74 kW

2.1 D, 43 kW
2.1 D, 47 kW

2.5 D

1.7

2.0
2.2, 70 kW
2.2 4x4, 70 kW
2.2 4x4, 74 kW
2.2, 74 kW

2.1 D, 43 kW
2.1 D, 47 kW

2.5 D

1.7

2.0 [RWD]

05.89
05.89
05.89
06.94
06.94

05.89
06.94

05.89

08.92

05.89
05.89
05.89
06.94
06.94

05.89
06.94

05.89

05.89

05.89

08.90
06.94
06.94
10.97
10.97

06.94
10.97

03.01

08.94

08.90
06.94
06.94
10.97
10.97

06.94
10.97

03.01

08.94

10.97

-
-
-
-
-

-
-

-

-

-
-
-
-
-

-
-

-

-

-

J5R726, 
J7T600, 
J7T780

J7T600

852750, 
J8S758, 
852720, 
J8S620
8140.67.2550, 
S8U750, 
S8U752, 
8140.67.2500, 
S8U758, 
8140.67.2580

F1N720

J5R716, 
J7T600, 
J7T780

J7T600

852750, 
J8S758, 
J8S620
8140.67.2550, 
S8U750, 
S8U752, 
8140.67.2500, 
S8U758, 
8140.67.2580

F1N722

J5R726

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

10.1994->

10.1994->

10.1994->

10.1994->

RENAULT
215

215

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

215

215

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

215

21

21

21

21

21

21

26

26

26

21

21

21

21

21

21

26

26

26

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

T7WG05
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

T7WG05
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

TBXE05 / TBZE05 / T1XE05 / T3XE05

T2WE05
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
T2WE05
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
T2WE05 / TBXE05 / TBZE05 / T1XE05 / T3XE05

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

T5XG05
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

T5XG05
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(37)

(39)

(37)

(39)

 
(37)

 
(39)

(52)

(41)

(37)

(39)

 

 
(37)

 
(39)

 

(37)

(39)

 
(37)

 
(39)

(52)

(41)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623

883082 999598

023151 847001
053151 600520

883082 999598

023151 847001

883082 999598

023151 826001

883082 999598

023151 826001

881864 99D104

881864 002602

881864 002602

881864 99D104

881864 002602

881864 99D104

881864 99D088

881864 002244
881864 99D104

881864 002602

TRAFIC Pritsche/Fahrgestell (PXX)

TWINGO  (C06,S06_)

100 / METRO (XP)

100 Cabriolet (XP)

MAESTRO

MONTEGO

-

-

-

-

-

-

03.89

03.93

11.89

04.94

09.90

10.88

03.01

12.98

12.98

01.95

10.95

2.1 D [RWD], 43 kW
2.1 D [RWD], 47 kW

2.5 D

1.2 (C067)
1.2 (C066, C068)

1.2 (C063, C064)
1.2 16V (C06C, C06D, 
C06K)

111 C/L/S

111

1.3, 49 kW
1.3, 51 kW
1.6

1.3

1.3

1.6 L,HL,HLS

05.89
06.94

05.89

05.96
05.96

03.93
01.01

03.90

04.94

09.90
09.90
09.90

01.88

05.84

04.84

06.94
10.97

03.01

10.96

12.98

10.97

01.95
01.95
01.95

12.88

11.88

12.92

-
-

-

-
-

-
-

-

-

-
-
-

-

-

-

J8S758, 
852720, 
J8S620
S8U720, 
8140.61.240, 
S8U722

D7F700, 
D7F701, 
D7F702, 
D7F703, 
D7F704

D4F702, 
C3G702, 
C3G700

11K2D, 11K2A

11K2D

16H, 12HE

C50AA

C33AA

12HA

�

�

�

�

10.1994->

10.1994->

Mot. 100211->

Mot. 100211->

Mot. 111674->

Mot. 111674->

->10.1988

->10.1988

RENAULT

ROVER

200

200

200

200

180

180

180

180

200

200

200

200

200

200

180

184
200

200

21

21

21

21

24

24

24

24

24

24

24

24
24

24

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

T7WG05 / T5XG05
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

T7WG05 / T5XG05
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

C,S066,067

C,S066,067
für / for:Easy
Halbautomatik / Semi-automatic
C,S063,064

C,S063,064

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: VW
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Getr. / GBox: VW
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(37)

(39)

 
(37)

 
(39)

 

 
(43)
(10)

 

 

(37)

(39)

(39)

(37)

(39)

(37)

(37)

(39)

 
(37)

 
(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999767

613182 998804

883082 999767

613182 998804

883082 999767

613182 998804

883082 999767

613182 998804

883082 999767

613182 998804

883082 001783

881864 999992

881864 999838
613182 600130

883082 999789

881864 000905

881864 000904

613182 600130

883082 001783

881864 999992

881864 999838
613182 600130

883082 999789

881864 000905

881864 000904

613182 600130

883082 001783

881864 999992

881864 999838
613182 600130

9-3  (YS3D)

9-3 (YS3F)

9-3 Cabriolet (YS3F)

9-3 Kombi (YS3F)

-

-

-

-

02.98

09.02

08.03

03.05

08.03
2.0 i
2.0 SE Turbo
2.3 i
2.3 Turbo
2.0 Turbo, 110 kW

2.0 Turbo, 113 kW

2.0 Turbo, 136 kW

2.0 Turbo, 151 kW

2.8 Turbo V6

1.9 TiD, 88 kW
1.9 TiD, 110 kW

2.8 Turbo V6

1.9 TiD

2.8 Turbo V6

02.98
02.98
02.98
10.98
01.01

10.98

02.98

10.99

03.05

09.04
09.04

02.06

01.06

03.05

09.02
09.02
09.02
09.02
09.02

09.02

09.02

09.02

-
-
-
-
-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

B234I, B204R, 
B235R, B204I

B205E

B204E

B234I

B204R

B284

Z19DT, 
Z19DTH

B284

Z19DTH

B284

�

�

�

�

�

->Mot. 17361103

->Mot. 17361103

->Mot. 17361103

->Mot. 17361103

->Mot. 17361103

->Mot. 17361103

SAAB
228

228

228

228

228

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

Immer erneuern / Renew everytime

Immer erneuern / Renew everytime

Immer erneuern / Renew everytime

Immer erneuern / Renew everytime

Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

(11)

(11)

(11)

(11)

(11)

(55)

(37)

(39)

(11)

(55)

(55)

(39)

(55)

(37)

(11)

(55)

(37)

(39)

(11)

(55)

(55)

(39)

(55)

(37)

(11)

(55)

(37)

(39)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999789

881864 000905

881864 000904

613182 600130

883082 999793

881864 999520

881864 999501
613182 998804

613182 998001

883082 999737

763163 900001

883082 999737

763163 900001

883082 999737

763163 900001

883082 999767

613182 998804

883082 999767

613182 998804

053151 809002
053151 809002
883082 999767

883082 999767

613182 998804

053151 809002

883082 999783

881861 999868

053151 809002

883082 999767

053151 809002

883082 999767
883082 999767
613182 998804

053151 809002
053151 809002

9-3 Kombi (YS3F)

9-5  (YS3E)

900 I

900 II

-

-

-

-

03.05

09.97

01.79

07.93

12.09

06.94

02.98

1.9 TiD, 88 kW
1.9 TiD, 110 kW

2.3 Turbo, 162 kW
2.3 Turbo, 169 kW
2.3 Turbo, 184 kW
2.3 Turbo, 191 kW

2.0 S Turbo-16, 104 kW
2.0 S Turbo-16, 107 kW

2.0 Turbo-16, 132 kW

2.0 Turbo-16, 118 kW
2.0 Turbo-16 S
2.0 Turbo-16 S KAT

2.0 i, 96 kW

2.0 -16 Turbo, Schrägheck

2.3 -16

2.5 -24 V6

2.0 i, 98 kW

2.0 -16 Turbo, Cabriolet

03.05
03.05

07.03
10.99
09.01
11.05

07.91
01.92

01.93

11.85
01.84
01.89

08.94

07.93

07.93

07.93

12.93

12.93

12.09
09.01
12.09
12.09

12.93
12.93

06.94

12.93
12.88
12.93

02.98

02.98

02.98

02.98

07.94

02.98

-
-

-
-
-
-

-
-

-

-
-
-

-

-

-

-

-

-

Z19DT, 
Z19DTH

B235R, B235L

B202S

B202XL, 
B202L

B202XL, 
B202L

B204I

B204L

B234I

B258I

B206I

B204L

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Mot. 17361103

->Mot. 17361103

->Mot. 17361103

Getr. Nr. / GBox No.: ->C03504

Getr. Nr. / GBox No.: C03505->

Chass. L***->

Chass. F1002757->

Chass. L***->

Chass. F1002757->

Chass. W***->

Chass. W***->

Chass. W***->

->Chass. V

Chass. W***->

->Mot. R129242

Chass. W***->

->Mot. R129242

->Mot. R129242

Chass. W***->

->Chass. V

SAAB
240

240

240

240

240

240

228

228

228

228

228

228

228

228

228

228

228
228

23

23

14

14

14

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 999501 / 520
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Immer erneuern / Renew everytime

Kugellager / Ball Bearing

Kugellager / Ball Bearing

Kugellager / Ball Bearing

Immer erneuern / Renew everytime

Immer erneuern / Renew everytime

Immer erneuern / Renew everytime

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

für / for:Sensonic

Immer erneuern / Renew everytime

(55)

(55)

(39)

(55)

(37)

(11)

(55)

(37)

(39)

(11)

(11)

(13)

(13)

(13)

(11)

(11)

(11)

(52)

(40)

(43)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999767
883082 999785

881864 999520

881864 999501

763163 900001

883082 999737

763163 900001

883082 999767
883082 999785

881864 999520

881864 999501

763163 900001

883082 999767

763163 900001

883082 999767

763163 900001

883082 999785

881864 999520

881864 999501
763163 900001

883082 999767
883082 999785

881864 999520

881864 999501

763163 900001

883082 999767

763163 900001

883082 999767

763163 900001

883082 999785

881864 999520

881864 999501
763163 900001

9000

9000 Schrägheck

-

-

04.85

09.84

12.98

12.98

2.0 -16 CD, 96 kW
2.0 -16 CD, 110 kW

2.0 -16 Turbo CD

2.3 -16 CD

2.3 -16 CDE

2.3 -16 CDE Eco-Power
2.3 -16 CD Turbo
3.0 -24 V6 CD/CDE

2.0 -16 CS
2.0 -16 ND Turbo

2.3 -16 CS

2.3 -16 CSE

2.3 -16 CSE Eco Power
2.3 -16 Turbo CSE
2.3 -16 Aero CS, 162 kW
2.3 -16 Aero CS, 165 kW
3.0 -24 V6 CS/CSE

09.93
09.93

09.92

08.89

09.93

09.93
07.90
07.94

09.93
09.93

09.89

09.93

09.93
09.93
02.93
02.93
07.94

12.98
12.98

12.98

12.98

12.98

12.98
12.98
12.98

12.98
12.98

12.98

12.98

12.98
12.98
12.98
12.98
12.98

-
-

-

-

-

-
-
-

-
-

-

-

-
-
-
-
-

B204S, B202I, 
B204I, B204E, 
B202S

B202S

B204E

B234I

B234I

B234L, B234E,
B308I

B204S, B204I, 
B204E, B202S

B234I

B234I

B234L, B234E,
B308I, B234R

�

�

�

�

�

�

->Mot. V028943
Mot. V028944->

Mot. V028944->

Mot. V028944->

->07.1993

->07.1993

->Mot. V028943
Mot. V028944->

Mot. V028944->

Mot. V028944->

08.1993->

->Mot. V028943
Mot. V028944->

Mot. V028944->

Mot. V028944->

08.1993->

SAAB
228
240

240

240

228

228
240

240

240

228

228

240

240

240

228
240

240

240

228

228

240

240

240

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 999501 / 520

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Kugellager / Ball Bearing

Kugellager / Ball Bearing

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 999501 / 520

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Kugellager / Ball Bearing

Kugellager / Ball Bearing

Kugellager / Ball Bearing

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 999501 / 520
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Kugellager / Ball Bearing

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 999501 / 520

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Kugellager / Ball Bearing

Kugellager / Ball Bearing

Kugellager / Ball Bearing

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 999501 / 520
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Kugellager / Ball Bearing

(55)

(37)

(39)
(13)

(13)

(55)

(37)

(39)
(13)

(13)

(13)

(55)

(37)

(39)

(13)

(55)

(37)

(39)
(13)

(13)

(13)

(55)

(37)

(39)

(13)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999785

881864 999520

881864 999501

763163 900001

883082 001828

881861 000033

881861 000032

881864 99F104

881864 002604

883082 999598

023151 000123

881864 99L088

881864 002254

881864 99F104

881864 002604

881864 99F104

881864 002604

9000 Schrägheck

FR-S Coupe

124

127 (127A)

128

131

132

-

-

-

-

-

-

-

09.84

09.11

01.68

04.72

01.76

05.75

01.73

12.98

10.80

12.82

12.80

12.86

12.82

2.3 -16 Turbo

2.0 S

1.4 4x4

1.0

1.2
1.4

1.6

1.6

09.90

09.12

01.77

09.77

03.82

12.98

10.80

12.82

01.85

-

-

-

-

-

B234L

FA20

132BBOAO

�

��

�

�

�

08.1993->

08.1993->

08.1993->

SAAB

SCION

SEAT

240

240

240

228

228

228

200

200

180

180

184

200

200

200

200

14

14

24

24

20

20

17

17

20

20

20

20

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 999501 / 520

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Kugellager / Ball Bearing

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(55)

(37)

(39)
(13)

(52)

(40)

(52)

(41)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)
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�

�

�

�

883089 000052

883089 000053

883082 000827

881864 999980

881864 001490

613182 600206

ALHAMBRA (7V8, 7V9) -04.96 03.10
1.8 T 20V 10.97 03.10-

	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

AWC 





�

SEAT
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)
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�

�

�

�

883089 000052

883089 000053

883082 000827

881864 999980

881864 001490

613182 600206

ALHAMBRA (7V8, 7V9) -04.96 03.10
2.0 i 04.96 03.10-

	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

ATM 





�

SEAT
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)
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�

�

�

�

�

883089 000053

883089 000052

883082 000826

881864 999980

881864 001490

613182 600206

881864 999511
881864 999510

ALHAMBRA (7V8, 7V9) -04.96 03.10
1.9 TDI, 66 kW 04.96 03.10-

	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999879

003071 000141
883082 999798
881861 999878

ANU

1Z, AHU







�

SEAT
240

240

240

240

240

228
228

23

23

23

23

23
23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)

(39)

(37)
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�

�

�

�

883089 000052

883089 000053

883082 000826

881864 999980

881864 001490

613182 600206

ALHAMBRA (7V8, 7V9) -04.96 03.10
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI 4motion

06.00
06.00

03.10
03.10

-
- 	

�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

AUY, BVK 





�

SEAT
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)
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�

�

�

�

883089 000052

883089 000053

883082 000827

881864 999980

881864 001490

613182 600206

ALHAMBRA (7V8, 7V9) -04.96 03.10
1.9 TDI, 96 kW
1.9 Tdi 4x4
1.9 TDI, 110 kW

11.02
06.05
05.05

11.08
11.08
05.07

-
-
-

	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

BTB, ASZ 





�

SEAT
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)
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�

�

�

�

883089 000052

883089 000053

883082 000826

881864 999980

881864 001490

613182 600206

ALHAMBRA (7V8, 7V9) -04.96 03.10
2.0 TDI 11.05 03.10-

	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

BRT 





�

SEAT
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)
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�

�

�

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999502

881864 999505

613182 600206

613182 600204

ALHAMBRA (710, 711) -06.10
2.0 TDI, 85 kW 05.11- CFFE ��

��

�

�

�

�

��

05.2011->

05.2011->

->05.2011

06.2011->

SEAT
240

240

240

240

240

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)

(11)
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�

�

�

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999502

881864 999505

613182 600206

613182 600204

ALHAMBRA (710, 711) -06.10
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 4Drive

06.10
06.10
05.11

05.11-
-
-

CFFB, CFFA �

�

�

->05.2011

->05.2011

->05.2011

06.2011->

SEAT
240

240

240

240

240

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)

(11)

ZF Race Engineering GmbH | Ernst-Sachs-Straße 62 | 97424 Schweinfurt | Germany | service.zre@zf.com | www.zf.com/motorsport



316

�

�

�

�

�

�

883082 001394

883082 001422

881864 002540

881864 002535

881864 002536

613182 600206

613182 600204

883082 999610

881861 999866

023189 000025

ALHAMBRA (710, 711)

ALTEA (5P1)

-

-

06.10

03.04

2.0 TDI, 125 kW

1.4 16V

06.10

05.06

-

-

CFGB

CGGB, BXW

��

��

�

�

�

�

��

�

->03.2011

03.2011->

->03.2011

03.2011->

03.2011->

->05.2011

06.2011->

SEAT
240

240

240

240

240

200

200

26

26

26

28

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:0232189 000025
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999610
Beinhaltet Ausrücker, Führungshülse und 
Ausrückhebel / Includes releaser, guiding sleeve and
release lever

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)

(11)

(55)

(52)

(40)

(55)

(3)
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�

�

�

�

883089 000046

883089 000047

883082 001422

881864 999505

881864 999502

043151 000388

ALTEA (5P1) -03.04
1.8 TFSI 01.07-

	
�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999878

003071 000120
883082 999798
881861 999879

CDAA �


�


��

�

�

�

SEAT
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)
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�

�

�

�

883089 000035

883089 000034

883082 001422

883082 001394

881864 999505

881864 999505

881864 999502

881864 999502

613182 600206

ALTEA (5P1) -03.04
2.0 TFSI 04.06 05.09-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999879

003071 999625
883082 999798
881861 999878

BWA �


�


��

��

�

�

�

�

�

SEAT
240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(28)

(39)
(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(28)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

ALTEA (5P1) -03.04
2.0 TDI, 100 kW 03.04 05.09-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

AZV 





�

�

->01.2010

->01.2010

SEAT
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

613182 600204

ALTEA (5P1) -03.04
2.0 TDI, 103 kW 11.05-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BMM 





�

�

�

->05.2011

->05.2011

->05.2011

06.2011->

SEAT
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

613182 600204

ALTEA (5P1) -03.04
2.0 TDI 16V 03.04-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CFHC, BKD �


�


�

�

�

->01.2010

->01.2010

->05.2011

->05.2011

->05.2011

06.2011->

SEAT
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999502

881864 999529

881864 999505

613182 600206

613182 600204

ALTEA (5P1) -03.04
2.0 TDI, 125 kW 03.06-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BMN, CEGA, 
CFJA







�

�

�

->05.2011

->05.2011

06.2011->

SEAT
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

883082 999610

881861 999866

023189 000025

883089 000046

883089 000047

883082 001422

881864 999505

881864 999502

043151 000388

ALTEA XL (5P5, 5P8) -10.06
1.4 16V

1.8 TFSI

10.06

01.07

-

-
	
�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999878

003071 000120
883082 999798
881861 999879

CGGB, BXW

CDAA

�

�


�


��

�

�

�

SEAT
200

200

240

240

240

240

240

28

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:023189 000025
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999610
Beinhaltet Ausrücker, Führungshülse und 
Ausrückhebel / Includes releaser, guiding sleeve and
release lever
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(55)

(52)

(40)

(55)

(3)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

ZF Race Engineering GmbH | Ernst-Sachs-Straße 62 | 97424 Schweinfurt | Germany | service.zre@zf.com | www.zf.com/motorsport



324

�

�

�

�

�

�

�

883082 001394

881864 999505

881864 999502

613182 600206

883089 000046

883089 000047

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

ALTEA XL (5P5, 5P8) -10.06
2.0 TFSI 4x4, 147 kW

2.0 TFSI 4x4, 155 kW

06.07

05.09

05.09-

-
	
�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999878

003071 000120
883082 999798
881861 999879

BWA

CCZB

��

�

�

�

�


�


��

�

�

�

SEAT
240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(28)

(39)
(55)

(45)

(28)

(37)

(11)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

ALTEA XL (5P5, 5P8) -10.06
2.0 TDI, 100 kW 11.06 03.09-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

AZV 





�

�

->01.2010

->01.2010

SEAT
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

613182 600204

ALTEA XL (5P5, 5P8) -10.06
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 4x4, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI 4x4, 125 kW

10.06
06.07
06.07
06.07

-
-
-
-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CEGA, BMN, 
CFJA, BMM

�


�


��

��

�

�

�

�

��

->05.2011

->05.2011

->05.2011

06.2011->

SEAT
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

613182 600204

ALTEA XL (5P5, 5P8) -10.06
2.0 TDI 16V 10.06-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CFHC, BKD �


�


��

��

�

�

�

�

��

->01.2010

->01.2010

->05.2011

->05.2011

->05.2011

06.2011->

SEAT
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999610

881864 99D088

881864 002244
023151 816001

881864 999938

881864 999507
883082 999610

881864 99D088

881864 002244
023151 816001

883082 999610

881861 999836

881861 999825

023151 816001

881861 999842

881864 99D088

881864 002244

883082 999610

881864 99D088

881864 002244
023151 816001

883082 999610

881861 999836

881861 999825

023151 816001

883082 999610

881861 999825

881861 999836

023151 816001

881864 002244
881864 99D088

881864 99D088

881864 002244

AROSA (6H)

CORDOBA  (6K2/6K5/C2)

-

-

05.97

02.93

06.04

06.99

1.0

1.0

1.4

1.4 16V

1.4 TDI

1.7 SDI

1.0 i
1.4 i

1.4 i 16V

1.6 i, 55 kW

1.6 i, 55 kW

05.97

10.98

05.97

01.00

01.00

08.97

09.96
06.94

09.96

02.93

05.94

06.04

01.01

06.04

06.04

06.04

06.04

06.99
06.99

06.99

06.99

06.99

-

-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

AER, ALL, 
ALD, ANV, 
AUC

AHT

AEX, APQ, 
ANW, AKV, 
AKK, AUD

AFK, AUB, 
AQQ

AMF

AKU

AER, AEX, 
AKV, ABD, 
APQ

AFH

AEE, ALM, 
ABU

1F

1F

�

�

�

�

�

�

�

SEAT
200

180

184

190

190
200

180

184

200

200

200

215

180

184

200

180

184

200

200

200

200

200

200

184
180

180

184

24

24

18

18

24

24

24

24

28

24

24

24

24

24

24

24

24

24
24

24

24

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(41)

(37)

(39)

(37)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(40)

(39)

(37)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999739

881864 99D104

881864 002602
883082 999616
883082 999739
883082 999739

881864 999835
881861 999708

881861 999707

883082 999616
883082 999739
881861 999758

881864 999844
881861 999757

883082 999645

881861 999793

881861 999750

043151 000388

881864 99D104

881864 002602
881864 99D104

881864 002602
883082 999616
883082 999739
881861 999708

881864 999835
881861 999707

CORDOBA  (6K2/6K5/C2) -02.93 06.99
1.6 i, 74 kW

1.8 i

1.8 i 16V
2.0 i

2.0 i 16V
1.9 TDI, 66 kW

1.9 D, 47 kW
1.9 D, 50 kW

1.9 SDI

1.9 TD

07.96

02.93

10.93
02.93

08.96
08.96

01.96
02.93

08.96

02.93

10.99

06.99

08.96
06.99

06.99
06.99

08.96
08.96

06.99

08.96

-

-

-
-

-
-

-
-

-

-

AKL, AFT

ABS

ADZ

ACC, ADZ, 
ABS

ADL, AGG, 2E

1Z, AHU, ABF

1Y

AEY

AAZ

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Chass. 6K-W-086 343->

->Chass. 6K-ZR002744
Chass. 6K-ZR002745 - 07.1994

->Chass. 6K-ZR002744
Chass. 6K-ZR002745->

->Chass. 6K-ZR002744
Chass. 6K-ZR002745->

SEAT
210

200

200
210
210
210

210
210

210

210
210
210

210
210

228

228

228

200

200
200

200
210
210
210

210
210

24

24

24
24

24

28

28
28

28

28

24

24
24

24

24

24
24

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(37)

(39)

(39)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(40)

(52)

(41)

(37)

(39)

(37)

(39)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999778

881864 001717

881864 999994

881864 999962

881864 999964

043151 000388

883082 999610

881864 99D088

881864 002244
023151 816001

883082 999610

881861 999836

881861 999825

023151 816001

883082 999610

881864 99D088

881864 002244
023151 816001

883082 999610

881861 999836

881861 999825

023151 816001

883082 999610

881861 999836

881861 999825

023151 816001

CORDOBA  (6K2/6K5/C2)

CORDOBA  (6K2/6K5)

-

-

02.93

06.99

06.99

10.02

1.9 TDI, 81 kW

1.0

1.0 16V

1.4

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 74 kW
1.6, 55 kW

03.97

06.99

05.00

06.99

05.00

02.00
06.99

06.99

10.02

10.02

10.02

10.02

10.02
10.02

-

-

-

-

-

-
-

AFN

ANV, ALD, 
AUC

AST, AVZ

ANW, AKK, 
AUD

APE, AUA

ALM, AUB, 
AQQ

�

�

�

�

�

�

SEAT
228

228

228

215

220

200

180

184

200

200

200

200

180

184

200

200

200

200

200

200

28

28

28

28

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
LUK-Version / LUK-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
LUK-Version / LUK-version
Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(55)

(31)
(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(55)

(31)
(37)

(27)

(15)
(39)
(15)
(38)

(37)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999739

881861 999758

881864 999844
881861 999757

881864 999964

881864 999962
883082 999739

881864 99S104

881864 002629
883082 999645

881861 999793

881861 999750

883082 999645

881861 999750

881861 999793

043151 000388

883082 999778

881864 999962

881864 999964

881864 999994

881864 001717

043151 000388

CORDOBA  (6K2/6K5) -06.99 10.02
1.6, 74 kW

1.8 T 20V Cupra

1.9 SDI

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

06.99

07.00

06.99

06.99

06.99

10.02

10.02

10.02

10.02

10.02

-

-

-

-

-

AKL, APF, 
AEH, AUR

AQX, AYP

AQM, AGP

ALH

AGR

AHU, AGR, 
ALH
ASV

�

�

�

�

�

->Mot. 220 000

->Mot. 220 000

->Mot. 220 000

->Mot. 445 649

->Mot. 445 649

->Mot. 445 649

->Mot. 093 937

->Mot. 093 937

SEAT
210

210

210
210

220

215
210

200

200
228

228

228

228

228

228

228

215

220

228

228

28

28
28

28

28

28

28

28

28

28

28

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(38)

(39)

(37)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(40)

(55)

(31)
(27)

(39)

(38)

(55)

(31)
(37)

(27)

(55)

(31)
(39)
(27)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999610

881861 999866

023189 000025

883082 999610

881861 999866

023189 000025

881861 999842

883082 999645

881861 999793

881861 999750

043151 000388

CORDOBA (6L2) -09.02 11.09
1.4 16V, 55 kW
1.4 16V, 63 kW

1.4 16V, 74 kW

1.4 TDI, 55 kW
1.4 TDI, 59 kW

1.9 TDI, 74 kW

09.02
05.06

10.02

10.02
06.05

09.02

12.07
11.09

11.09

12.05
11.09

11.09

-
-

-

-
-

-

BBY, BXW, 
BKY

BBZ

AMF, BMS, 
BNV

ATD, AXR

�

�

�

SEAT
200

200

200

200

215

228

228

228

28

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:023189 000025
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999610
Beinhaltet Ausrücker, Führungshülse und 
Ausrückhebel / Includes releaser, guiding sleeve and
release lever
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:023189 000025
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999610
Beinhaltet Ausrücker, Führungshülse und 
Ausrückhebel / Includes releaser, guiding sleeve and
release lever
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(55)

(52)

(40)

(55)

(3)

(55)

(52)

(40)

(55)

(3)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883089 000052

883089 000053

883082 000826

881864 999980

881864 001490

613182 600206

883082 999715

881864 999987
881864 999961

043151 271937

883082 001424

881864 001748

881864 001707

043151 271937

883082 001424

881864 001707

881864 000685
043151 271937

CORDOBA (6L2)

EXEO (3R2)

-

-

09.02

12.08

11.09
1.9 TDI, 96 kW

1.6
1.8 T

2.0 TFSI

2.0 TDI, 88 kW

10.02

03.09
12.08

03.09

12.08

11.09

09.10
05.10

-

-
-

-

-

	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

BLT, ASZ

ALZ, CFMA

BWE

CAGC, CJCC







�

�

�

�

SEAT
240

240

240

240

240

228

228
228

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23
23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Frontantrieb / Front Wheel Drive
Allrad / All-wheel Drive
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Frontantrieb / Front Wheel Drive
Allrad / All-wheel Drive
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Frontantrieb / Front Wheel Drive
Allrad / All-wheel Drive
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)

(39)

(37)

(9)
(2)
(55)

(9)
(2)
(39)
(9)
(2)
(37)

(55)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001424

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883082 001424

881864 001748
881864 001707

043151 271937

883082 999715

881864 999987
881864 999961

043151 271937

883082 001424

881864 001748

881864 001707

043151 271937

883082 001424

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883082 001424

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883082 001424

881864 001748
881864 001707

043151 271937

881864 99L103
881864 001416

883082 999610

881864 99D088

881864 002244
023151 816001

EXEO (3R2)

EXEO ST (3R5)

IBIZA I (021A)

IBIZA II (6K1)

-

-

-

-

12.08

05.09

06.84

03.93

12.93

08.99

2.0 TDI, 105 kW

2.0 TDI, 125 kW

1.6
1.8 T

2.0 TFSI

2.0 TDI, 88 kW

2.0 TDI, 105 kW

2.0 TDI, 125 kW

1.7 D, 40 kW
1.7 D, 42 kW

1.0 i
1.0
1.3 i
1.4 i

12.08

02.09

06.09
06.09

06.09

07.09

05.09

05.09

06.84
08.90

09.96
03.93
03.93
09.93

09.10
05.10

05.93
05.93

08.99
09.96
08.99
08.99

-

-

-
-

-

-

-

-

-
-

-
-
-
-

CAGA, CJCA

CAHA, CGLB

ALZ, CFMA

BWE

CAGC, CJCC

CAGA, CJCA

CAHA, CGLB

022A.5000

2G, AER, 
AAV, AAU, 
AEX, AKV, 
ABD, APQ

�

�

�

�

�

�

�

�

SEAT
240

240

240

240

240
240

228

228
228

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240
240

200
200

200

180

184

23

23

23
23

23
23

23

23

23

23

23

23

23
23

17
17

24

24

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Frontantrieb / Front Wheel Drive
Allrad / All-wheel Drive
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Frontantrieb / Front Wheel Drive
Allrad / All-wheel Drive
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Frontantrieb / Front Wheel Drive
Allrad / All-wheel Drive
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(55)

(37)

(39)

(55)

(39)

(37)

(39)

(37)

(9)
(2)
(55)

(9)
(2)
(39)
(9)
(2)
(37)

(55)

(37)

(39)

(55)

(37)

(39)

(55)

(39)

(37)

(39)

(37)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999610

881861 999836

881861 999825

023151 816001

881864 99D088

881864 002244
883082 999610

881861 999825

881861 999836

023151 816001

881864 002244
881864 99D088

881864 99D104

881864 002602

883082 999616
883082 999739
883082 999739

881864 999835
881861 999708

881861 999707

883082 999616
883082 999739
881861 999758

881864 999844
881861 999757

883082 999645

881861 999793

881861 999750

043151 000388

881864 99D104

881864 002602

IBIZA II (6K1) -03.93 08.99
1.4 i 16V

1.6 i, 55 kW

1.6 i, 55 kW

1.6 i, 74 kW
1.9 D, 47 kW
1.9 D, 50 kW
1.8 i

1.8 i 16V
2.0 i

2.0 i 16V
1.9 TDI, 66 kW

1.9 SDI

06.97

09.94

03.93

04.96
04.93
10.94
03.93

11.93
03.93

08.96
08.96

08.96

08.99

06.99

08.99

08.99
08.96
08.96
08.99

08.96
08.99

08.99
08.99

08.99

-

-

-

-
-
-
-

-
-

-
-

-

AFH

1F

ABU, AEE, 
ALM

1F

1Y, AFT

ABS

ADZ

ACC, ADZ, 
ABS

ADL, 2E, AGG

1Z, AHU, ABF

AEY

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 6K-ZR002744
Chass. 6K-ZR002745->

->Chass. 6K-ZR002744
Chass. 6K-ZR002745->

SEAT
200

200

200

180

184
200

200

200

184
180

200

200

210
210
210

210
210

210

210
210
210

210
210

228

228

228

200

200

24

24

24

24

24

24

24
24

24

24

24
24

24

28

28
28

28

28

24

24

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(52)

(40)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)

(52)

(40)

(39)

(37)

(37)

(39)

(39)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(40)

(52)

(41)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999616
883082 999739
881861 999708

881864 999835
881861 999707

883082 999778

881864 001717

881864 999994

881864 999962
881864 999964

043151 000388

883082 999610

881864 99D088

881864 002244
023151 816001

883082 999610

881861 999836

881861 999825

023151 816001

883082 999739

881861 999758

881864 999844
881861 999757

IBIZA II (6K1)

IBIZA III (6K1)

-

-

03.93

08.99

08.99

02.02

1.9 TD

1.9 TDI, 81 kW

1.0
1.4

1.0 16V
1.4 16V, 55 kW
1.4 16V, 74 kW
1.6, 55 kW

1.6, 74 kW

03.93

02.97

08.99
08.99

10.99
05.00
08.99
08.99

08.99

08.96

08.99

02.02
02.02

02.02
02.02
02.02
02.02

02.02

-

-

-
-

-
-
-
-

-

AAZ

AFN

ANW, ALD, 
ANV, AKK, 
AUD, AUC

AST, APE, 
ALM, AVZ, 
AUB, AQQ, 
AUA

APF, AUR, 
AKL

�

�

�

�

�

�

->Chass. 6K-ZR002744
Chass. 6K-ZR002745->

SEAT
210
210
210

210
210

228

228

228

215
220

200

180

184

200

200

200

210

210

210
210

24

24
24

28

28

28
28

24

24

24

24

28

28
28

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(55)

(31)
(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(55)

(31)
(37)

(27)

(39)

(38)

(37)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999778

881864 001717

881864 999994

881864 999962
881864 999964

043151 000388

883082 999739

881864 99S104

881864 002629
881861 999757

881861 999758

883082 999645

881861 999793

881861 999750

883082 999645

881861 999750

881861 999793

043151 000388

IBIZA III (6K1) -08.99 02.02
1.8 T 20V Cupra

1.9 SDI

1.9 TDI, 66 kW

07.00

08.99

08.99

02.02

02.02

02.02

-

-

-

AQX

AYP, AQX

AQM, AGP

ALH

AGR

AGR, ALH

�

�

�

�

->Mot. 220 000

->Mot. 220 000

->Mot. 220 000

->Mot. 445 649

->Mot. 445 649

->Mot. 445 649

SEAT
228

228

228

215
220

210

200

200
210

210

228

228

228

228

228

228

28

28

28
28

28

28
28

28

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:2294 001 033
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(55)

(55)

(31)
(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(55)

(31)
(37)

(27)

(39)

(38)

(37)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999778

881864 999962

881864 999964

881864 999994

881864 001717

043151 000388

883082 999610

881861 999866

023189 000025

883082 999778

881864 999994

881864 001717

043151 000388

881861 999842

881861 999842

881861 999842

IBIZA III (6K1)

IBIZA IV (6L1)

-

-

08.99

02.02

02.02

11.09

1.9 TDI, 81 kW

1.4 16V, 55 kW
1.4 16V, 63 kW
1.4 16V, 74 kW

1.8 T FR
1.8 T Cupra R

1.4 TDI, 55 kW

1.4 TDI, 59 kW

08.99

02.02
05.06
02.02

12.03
01.04

05.02

06.05

02.02

12.07
11.09
11.09

05.08
02.08

12.05

11.09

-

-
-
-

-
-

-

-

ASV

BBZ, BBY, 
BXW, AUB, 
BKY

BKV, BBU, 
BLZ, BJX

AMF

BMS

BNV

�

�

�

->Mot. 093 937

->Mot. 093 937

SEAT
228

215

220

228

228

200

200

228

228

228

215

215

215

28

28

28

28

28

28

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:023189 000025
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999610
Beinhaltet Ausrücker, Führungshülse und 
Ausrückhebel / Includes releaser, guiding sleeve and
release lever
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:2294 001 033
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(55)

(31)
(27)

(39)

(38)

(55)

(31)
(37)

(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(55)

(52)

(40)

(55)

(3)

(55)

(55)

(31)
(27)

(55)

(31)
(37)

(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999645

881861 999750

881861 999793

883082 999778

881864 999994

881864 001717

043151 000388

883089 000052

883089 000053

883082 000826

881864 999980

881864 001490

613182 600206

IBIZA IV (6L1) -02.02 11.09
1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI Cupra R

02.02

02.02
03.04

11.09

11.09
02.08

-

-
- 	

�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

ATD, AXR

BMT

ATD, AXR, 
BMT
BPX, BLT, 
ASZ, BUK

�

�







�

SEAT
228

228

228

228

228

228

240

240

240

240

240

28

28

28

28

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(41)

(52)

(40)

(55)

(27)

(55)

(37)

(27)

(55)

(39)
(27)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999610

881861 999866

023189 000025

881861 999842

883082 999778

881864 999994

881864 001717

043151 000388

883082 999645

881861 999793

881861 999750

043151 000388

IBIZA V (6J5, 6P5) -03.08
1.4

1.4 TDI

1.6 TDI, 66 kW
1.6 TDI, 77 kW

1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 77 kW

03.08

07.08

05.09
05.09

07.08
03.08

06.10

06.10
06.10

-

-

-
-

-
-

CGGB, BXW

BMS

CAYB, CAYC, 
CLNA

BXJ, BLS

�

��

�

�

�

�

SEAT
200

200

215

228

228

228

228

228

228

28

28

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:023189 000025
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999610
Beinhaltet Ausrücker, Führungshülse und 
Ausrückhebel / Includes releaser, guiding sleeve and
release lever
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(55)

(52)

(40)

(55)

(3)

(52)

(41)

(55)

(27)

(55)

(37)

(27)

(55)

(39)
(27)

(52)

(40)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883089 000052

883089 000053

883082 000826

881864 999980

881864 001490

613182 600206

883082 999610

881861 999866

023189 000025

881861 999842

883082 999778

881864 999994

881864 001717

043151 000388

IBIZA V (6J5, 6P5)

IBIZA V SPORTCOUPE (6J1, 6P1)

-

-

03.08

07.08

2.0 TDI

1.4

1.4 TDI

1.6 TDI, 66 kW
1.6 TDI, 77 kW

01.10

07.08

07.08

05.09
05.09

06.10

-

-

-

-
-

	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

CFHD

CGGB, BXW

BMS

CAYB, CAYC, 
CLNA







�

�

��

�

�

�

SEAT
240

240

240

240

240

200

200

215

228

228

228

23

23

23

23

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:023189 000025
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999610
Beinhaltet Ausrücker, Führungshülse und 
Ausrückhebel / Includes releaser, guiding sleeve and
release lever
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)

(55)

(52)

(40)

(55)

(3)

(52)

(41)

(55)

(27)

(55)

(37)

(27)

(55)

(39)
(27)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999645

881861 999793

881861 999750

043151 000388

883089 000053

883089 000052

883082 000826

881864 999980

881864 001490

613182 600206

883082 999610

881861 999866

023189 000025

IBIZA V SPORTCOUPE (6J1, 6P1)

IBIZA V ST (6J8, 6P8)

-

-

07.08

03.10

1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 77 kW

2.0 TDI

1.4

07.08
07.08

01.10

03.10

06.10
06.10

-
-

-

-

	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999879

003071 000141
883082 999798
881861 999878

BXJ, BLS

CFHD

CGGB

�







�

�

SEAT
228

228

228

240

240

240

240

240

200

200

28

28

23

23

23

23

28

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:023189 000025
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999610
Beinhaltet Ausrücker, Führungshülse und 
Ausrückhebel / Includes releaser, guiding sleeve and
release lever

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)

(55)

(52)

(40)

(55)

(3)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999778

881864 999994

881864 001717

043151 000388

883082 999610

883082 999610

881864 002244
881864 99D088

881861 999836

881861 999825

881864 002244

881864 99D088

881861 999825

881861 999836

881864 002244

881864 99D088

881861 999825

881861 999836

023151 816001

IBIZA V ST (6J8, 6P8)

INCA (6K9)

-

-

03.10

11.95 06.03

1.6 TDI, 66 kW
1.6 TDI, 77 kW

1.4 i

03.10
03.10

11.95 06.03

-
-

-

CAYB, CAYC, 
CLNA

AKV, APQ, 
AEX
AUD

AKV

APQ

AEX

AEX, AKV, 
APO, AUD

��

�

�

�

�

�

->Mot. 123 638

->Mot. 123 638

Mot. 123 639->

Mot. 123 639->

->Mot. 209 116

->Mot. 209 116

Mot. 209 117->

Mot. 209 117->

SEAT
228

228

228

200

200

184
180

200

200

184

180

200

200

184

180

200

200

28

28

24
24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(55)

(27)

(55)

(37)

(27)

(55)

(39)
(27)

(39)

(37)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(37)

(52)

(41)

(52)

(40)

(39)

(37)

(52)

(41)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999610

881861 999836

881861 999825

023151 816001

883082 999610

881861 999836

881861 999825

023151 816001

883082 999610

881861 999825

881861 999836

023151 816001

881864 002244
881864 99D088

881864 99D104

881864 002602
883082 999739

881864 999844
881861 999757

881861 999758

881864 99D104

881864 002602

883082 999739

881864 99S104

881864 002629
883082 999739

881861 999758

881864 999844
881861 999757

INCA (6K9)

LEON (1M1)

-

-

11.95

11.99

06.03

06.06

1.4 16V

1.6 i

1.6 i

1.7 D
1.9 D

1.9 SDI

1.4 16V
1.9 SDI

1.6, 74 kW
1.6, 75 kW
1.6 16 V

04.00

06.97

11.95

09.96
11.95

11.95

11.99
11.99

11.99
10.05
09.00

06.03

09.00

05.98

06.03
06.03

06.03

06.06
06.06

06.06
06.06
06.06

-

-

-

-
-

-

-
-

-
-
-

AUA

AEE

AEE

1F

AHB, 1Y

AYQ

AEY

AHW, AXP, 
BCA, APE, 
AQM, AUA

AUS, AKL, 
APF, ATN, 
BGU, BFQ, 
BCB, AZD, 
AEH

�

�

�

�

�

�

SEAT
200

200

200

200

200

200

200

200

200

184
180

200

200
210

210
210

210

200

200

210

200

200
210

210

210
210

24

24

24

24

24

24

24
24

24

24

28
28

28

24

24

28

28

28

28
28

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(40)

(39)

(37)

(37)

(39)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(37)

(39)

(37)

(39)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

881861 999757

881864 999844
881861 999758

883089 000052

883089 000053

883082 000827

881864 999980

881864 001490

613182 600206

LEON (1M1) -11.99 06.06
1.8 20V

1.8 20V T

11.99

11.99

06.06

06.06

-

-
	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

AGN, APG

APP, AUQ, 
ARY







�

SEAT
210

210
210

240

240

240

240

240

28

28
28

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)
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�

�

�

�

�

�

�

883089 000052

883089 000053

883082 000827

881864 999980

881864 001490

613182 600206

883082 000827

881864 999980

881864 001490

613182 600206

LEON (1M1) -11.99 06.06
1.8 20V T 4
1.8 T Cupra R, 165 kW

1.8 Turbo 4x4
1.8 T Cupra R, 154 kW
2.8 Cupra 4
2.8

11.99
07.03

05.02
02.02
02.01
05.02

06.06
06.06

05.03
06.06
06.06
06.04

-
-

-
-
-
-

	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

BAM, AJQ, 
ARY

AMK, AUE, 
BDE







�

�

SEAT
240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999778

881864 999964

881864 999994

881864 999962

881864 001717

043151 000388

883082 999778

881864 999994

881864 001717

883082 999778

881864 999994

881864 001717

043151 000388

LEON (1M1) -11.99 06.06
1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 74 kW

11.99

10.05

06.06

06.06

-

-

AGR, ALH

ALH

AXR

�

�

�

->Chass. 1M-1B023 000
->Chass. 1M-1R028 000

->Chass. 1M-1B023 000
->Chass. 1M-1R028 000

->Chass. 1M-1B023 000
->Chass. 1M-1R028 000

->Chass. 1M-1B023 000
->Chass. 1M-1R028 000

->Chass. 1M-1B023 000
->Chass. 1M-1R028 000

Chass. 1M-1B023 001->
Chass. 1M-1R028 001->

Chass. 1M-1B023 001->
Chass. 1M-1R028 001->

Chass. 1M-1B023 001->
Chass. 1M-1R028 001->

SEAT
228

220

228

215

228

228

228

228

228

228

228

28

28

28

28

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

(55)

(31)
(27)

(38)

(55)

(31)
(37)

(27)

(39)

(55)

(31)
(39)
(27)

(55)

(27)

(55)

(37)

(27)

(55)

(39)
(27)

(55)

(27)

(55)

(37)

(27)

(55)

(39)
(27)
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�

�

�

�

�

�

�

883082 999778

881864 001717

881864 999994

881864 999962

881864 999964

043151 000388

883089 000052

883089 000053

883082 000826

881864 999980

881864 001490

613182 600206

LEON (1M1) -11.99 06.06
1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI, 110 kW
1.9 TDI Syncro

11.99

05.03
09.00
05.02

06.06

06.06
06.06
06.06

-

-
-
-

	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

AHF, ASV

ARL, ASZ

�







�

->Chass. 1M-1B023 000
->Chass. 1M-1R028 000

->Chass. 1M-1B023 000
->Chass. 1M-1R028 000

->Chass. 1M-1B023 000
->Chass. 1M-1R028 000

->Chass. 1M-1B023 000
->Chass. 1M-1R028 000

->Chass. 1M-1B023 000
->Chass. 1M-1R028 000

SEAT
228

228

228

215

220

240

240

240

240

240

28

28

28

28

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(55)

(31)
(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(55)

(31)
(37)

(27)

(39)

(38)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)
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�

�

�

883082 999610

881861 999866

023189 000025

LEON (1P1) -05.05 12.12
1.4 16V 06.06 12.12- CGGB, BXW �

SEAT
200

200 28

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:023189 000025
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999610
Beinhaltet Ausrücker, Führungshülse und 
Ausrückhebel / Includes releaser, guiding sleeve and
release lever

(55)

(52)

(40)

(55)

(3)
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�

�

�

�

883089 000035

883089 000034

883082 001422

883082 001394

881864 999505

881864 999505

881864 999502

881864 999502

613182 600206

LEON (1P1) -05.05 12.12
2.0 TFSI, 136 kW 09.05 05.06-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999879

003071 999625
883082 999798
881861 999878

BWA1 �


�


��

��

�

�

�

�

SEAT
240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(28)

(39)
(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(28)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000035

883089 000034

883082 001422

883082 001394

881864 999505

881864 999505

881864 999502

881864 999502

613182 600206

LEON (1P1) -05.05 12.12
2.0 TFSI, 147 kW 05.05 03.09-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999879

003071 999625
883082 999798
881861 999878

BWA �


�


��

��

�

�

�

�

�

SEAT
240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(28)

(39)
(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(28)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

881864 999505

881864 999502

613182 600206

LEON (1P1) -05.05 12.12
2.0 TFSI, 177 kW 11.06 05.11-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BWJ

BWJ, CDLD

�


�


��

�

�

�

SEAT
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000046

883089 000047

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

LEON (1P1) -05.05 12.12
2.0 TFSI, 155 kW 06.09 12.12-

	
�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999878

003071 000120
883082 999798
881861 999879

CCZB �


�


��

�

�

�

SEAT
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

881864 999505

881864 999502

613182 600206

LEON (1P1) -05.05 12.12
2.0 Cupra R 09.09 12.12-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CDLA �


�


��

�

�

�

SEAT
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

LEON (1P1) -05.05 12.12
2.0 TDI, 100 kW 07.05 05.10-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

AZV �


�


��

��

�

�

�

�

SEAT
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

613182 600204

LEON (1P1) -05.05 12.12
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW

10.05
07.05
05.06

10.10
12.12
12.12

-
-
-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CEGA, BMN, 
BMM, CFJA, 
CFHC, CLCB, 
BKD

�


�


��

��

�

�

�

�

��

->05.2011

->05.2011

->05.2011

06.2011->

SEAT
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881864 99L103
881864 001416

881864 99L103
881864 001416

883082 999610

881864 002244
881864 99D088

023151 816001

881864 99D088

881864 002244

883082 999739

881864 99D104

881864 002602

883082 999616
883082 999739
881861 999708

881864 999835
881861 999707

883082 999616
883082 999739
883082 999739

881864 999835
881861 999708

881861 999707

883082 999616
883082 999739
881864 999844
881861 999757

881861 999758

MALAGA (023A)

RONDA (022A)

TERRA (24)

TOLEDO I (1L)

-

-

-

-

11.84

06.82

01.87

01.91

12.93

11.88

12.96

10.99

1.7 D, 40 kW
1.7 D, 42 kW

1.7 Diesel, 40 kW
1.7 Diesel, 41 kW

1.3 D
1.4 D

1.6 i, 52 kW
1.6 i, 54 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 74 kW

1.8 i, 65 kW
1.9 TD

1.8 i, 66 kW

1.8 16V, 92 kW
1.8 16V, 98 kW

05.85
05.90

06.82
06.82

03.90
10.90

05.91
05.91
01.93
11.96

05.91
05.91

11.93

05.91
05.91

12.93
12.93

12.86
12.86

12.94
12.95

12.93
03.99
03.99
03.99

12.96
03.99

12.96

03.99
03.99

-
-

-
-

-
-

-
-
-
-

-
-

-

-
-

022A.5000

022A.5000

MN, 1W

EZ, ABN, 1F

AFT

RP, AAZ

ABS

ADZ

ACC, ADZ, 
ABS

KR, PL

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Chass. 1L-W-026285->

->Chass. 1L-W-026284

->Chass. 1L-W-026284

->Chass. 1L-ZD-241120
Chass. 1L-ZD-241121->

->Chass. 1L-ZD-241120
Chass. 1L-ZD-241121->

->Chass. 1L-ZD-241120
Chass. 1L-ZD-241121->

SEAT
200
200

200
200

200

184
180

180

184

210

200

200

210
210
210

210
210

210
210
210

210
210

210

210
210
210
210

210

17
17

17
17

24
24

24

24

24

24

24

24
24

24
24

24

28
28

28

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(37)

(39)

(37)

(39)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)

(52)

(40)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999616
883082 999739
883082 999739

881864 999844
881861 999758

881861 999757

883082 999645

881861 999793

881861 999750

043151 000388

883082 999616
883082 999616

883082 999739

881864 999835

881861 999707

881861 999708

881864 99D104

881864 002602

881864 999835

881861 999707

881861 999708

TOLEDO I (1L) -01.91 10.99
2.0 i

2.0 i 16V
1.9 TDI, 66 kW

1.9 D, 47 kW
1.9 D, 50 kW

05.91

11.93
08.95

12.95
05.91

03.99

03.99
03.99

03.99
03.99

-

-
-

-
-

2E

AGG

2E, AGG

1Z, AHU, ABF

1Y

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 1L-ZD-241120
Chass. 1L-ZD-241121->

->Chass. 1L-ZD-010447
->Chass. 1L-ZD-241120

Chass. 1L-ZD-241121->

->Chass. 1L-ZD-010447

->Chass. 1L-ZD-010447

->Chass. 1L-ZD-010447

Chass. 1L-ZD-010448->

Chass. 1L-ZD-010448->

SEAT
210
210
210

210
210

210

228

228

228

210
210

210

210

210

210

200

200

210

210

210

28
28

28

28

28

24

24

24

24

24

24

24

24

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für Taxifahrzeuge / for taxis

für Taxifahrzeuge / for taxis

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
für Taxifahrzeuge / for taxis
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
für Taxifahrzeuge / for taxis
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Taxifahrzeuge / for taxis
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(39)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(40)

(52)

(41)

(51)

(51)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(37)

(39)
(51)
(39)
(51)
(52)

(40)

(51)
(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999778

881864 001717

881864 999994

881864 999962
881864 999964

043151 000388

883082 999739

881864 99S104

881864 002629
883082 999739

881861 999758

881864 999844
881861 999757

883082 999739

881861 999758

881864 999844
881861 999757

881861 999757

881864 999844
881861 999758

TOLEDO I (1L)

TOLEDO II (1M2)

-

-

01.91

10.98

10.99

05.06

1.9 TDI, 81 kW

1.4 16V

1.6

1.6 16V

1.8 20V

11.96

01.00

10.98

06.00

10.98

03.99

05.02

07.04

05.06

07.04

-

-

-

-

-

AFN

AHW, AXP, 
BCA, APE, 
AUA

AKL, APF, 
AEH

AUS, AZD, 
BCB

AGN, APG

�

�

�

�

SEAT
228

228

228

215
220

210

200

200
210

210

210
210

210

210

210
210

210

210
210

28

28

28
28

28

28

28

28
28

28

28
28

28

28
28

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(55)

(31)
(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(55)

(31)
(37)

(27)

(39)

(38)

(37)

(39)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

883089 000052

883089 000053

883082 000827

881864 999980

881864 001490

613182 600206

881864 999964

881864 999962

883082 999778

881864 001717

881864 999994

881864 999962

881864 999964

043151 000388

TOLEDO II (1M2) -10.98 05.06
1.8 20VT

2.3 V5

1.9 TDI, 66 kW

09.00

10.98

03.99

07.04

11.00

07.04

-

-

-

	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

AUQ

AGZ

ALH, AGR

AGR, ALH

AGR







�

�

->Mot. 059 642

->Mot. 059 642

->Chass. 1M-1B023 000
->Chass. 1M-1R028 000

->Chass. 1M-1B023 000
->Chass. 1M-1R028 000

SEAT
240

240

240

240

240

220

215

228

228

228

215

220

23

23

23

23

28

28

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)

(38)

(39)
(55)

(27)

(55)

(39)
(27)

(55)

(37)

(27)

(39)

(38)
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�

�

�

�

�

�

�

883082 999778

881864 999962

881864 999964

881864 999994

881864 001717

043151 000388

883089 000052

883089 000053

883082 000826

881864 999980

881864 001490

613182 600206

TOLEDO II (1M2) -10.98 05.06
1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI, 110 kW

10.98

05.03
10.00

07.04

05.06
07.04

-

-
- 	

�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

AHF, ASV

ARL, ASZ

�







�

->Chass. 1M-1B023 000
->Chass. 1M-1R028 000

->Chass. 1M-1B023 000
->Chass. 1M-1R028 000

SEAT
228

215

220

228

228

240

240

240

240

240

28

28

28

28

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(55)

(31)
(27)

(39)

(38)

(55)

(31)
(37)

(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)
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�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

883082 001394

881864 999505

881864 999502

881864 999502

881864 999505

TOLEDO III (5P2) -04.04 05.09
2.0 TFSI 11.05 05.09-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BWA �


�


��

��

�

�

�

�

->05.2007

->05.2007

->05.2007

->05.2007

->05.2007

SEAT
240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(29)

(39)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(28)
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�

�

�

�

883089 000047

883089 000046

883082 001422

881864 999502

881864 999505

613182 600206

TOLEDO III (5P2) -04.04 05.09
2.0 TFSI 11.05 05.09-

	
�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999879

003071 000120
883082 999798
881861 999878

CCZB

BWA, CCZB

�


�


��

�

�

�

SEAT
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(45)

(55)

(55)

(45)

(37)

(55)

(45)

(39)
(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

883082 001394

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

TOLEDO III (5P2) -04.04 05.09
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW

09.04
04.04
11.05
01.06

05.09
05.09
05.09
05.09

-
-
-
-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CEGA, BMN, 
BMM, AZV, 
BKD

�


�


��

��

�

�

�

�

SEAT
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881861 999763

881861 999763

881861 999763

881861 999763

883082 999610

881861 999866

023189 000025

881861 999842

883082 999778

881864 999994

881864 001717

043151 000388

883082 999645

881861 999793

881861 999750

043151 000388

105,120 (742)

105,120 (744)

130

FABIA

-

-

-

-

08.76

02.83

02.85

12.06

12.90

12.90

10.91

12.14

1.0 105 S,L
1.2 120 L
1.2 120 LS

1.0 105 S,L
1.2 120 L, 35 kW

1.0 105 S,L,LS
1.2 120 L, 38 kW
1.2 120 GLS

GL
GL (S135)
L,GL
G,GL (S136)

1.4

1.4 TDI

1.6 TDI, 55 kW
1.6 TDI, 66 kW
1.6 TDI, 77 kW

1.9 TDI

08.76
08.76
08.76

02.88
08.87

10.83
10.83
02.83

08.87
05.88
02.85
05.88

01.07

01.07

04.10
03.10
03.10

04.07

12.90
12.90
12.90

12.90
12.90

12.90
12.90
12.90

10.91
10.91
10.91
10.91

12.14

03.10

12.14
12.14
12.14

03.10

-
-
-

-
-

-
-
-

-
-
-
-

-

-

-
-
-

-

742, 10, 
742.12X

742, 10, 742, 
12

742, 10, 742, 
12, 742.12X

742, 13, 135/8

CGGB, BXW

BMS, BNV

CAYB, CAYC, 
CAYA

BSW, BLS

�

�

�

�

�

�

�

01.1985->

01.1985->

->11.2010

->11.2010

->11.2010

SKODA
190

190

190

190

200

200

215

228

228

228

228

228

228

10

10

10

10

28

28

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:023189 000025
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999610
Beinhaltet Ausrücker, Führungshülse und 
Ausrückhebel / Includes releaser, guiding sleeve and
release lever
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)

(55)

(52)

(40)

(55)

(3)

(52)

(41)

(55)

(27)

(55)

(37)

(27)

(55)

(39)
(27)

(52)

(40)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881864 999938

881864 999507

883082 999610

881861 999866

023189 000025

881861 999842

883082 999645

881861 999793

881861 999750

043151 000388

883089 000052

883089 000053

883082 000826

881864 999980

881864 001490

613182 600206

FABIA (6Y_) -12.99 03.08
1.0
1.4, 44 kW
1.4, 50 kW

1.4 16V, 55 kW
1.4 16V, 74 kW

1.4 TDI, 55 kW
1.4 TDI, 59 kW

1.9 TDI

1.9 TDI RS

12.99
08.00
08.99

12.99
12.99

04.03
10.05

01.00

06.03

08.02
08.02
05.03

03.08
03.08

03.08
03.08

03.08

03.08

-
-
-

-
-

-
-

-

-
	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

AZF, AME, 
ATZ, AQW, 
AQV, AZE, 
ARV
BBZ, BBY, 
AUB, BKY, 
AUA

AMF, BNV

AXR, ATD

BLT, ASZ

�

��

�

�

�







�

SKODA
190

190

200

200

215

228

228

228

240

240

240

240

240

18

18

28

28

28

28

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:023189 000025
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999610
Beinhaltet Ausrücker, Führungshülse und 
Ausrückhebel / Includes releaser, guiding sleeve and
release lever
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(37)

(39)

(55)

(52)

(40)

(55)

(3)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999610

881861 999866

023189 000025

881861 999842

883082 999778

881864 999994

881864 001717

043151 000388

883082 999645

881861 999793

881861 999750

043151 000388

881864 999938

881864 999507

881864 999938

881864 999507

881864 999938

881864 999507

881864 999938

881864 999507
883082 999739

881864 99S104

881864 002629

FABIA Combi

FABIA Praktik

FELICIA I (79_)

FELICIA II

OCTAVIA  (1U_)

-

-

-

-

-

10.07

07.01

10.94

03.98

09.96

12.14

12.07

03.98

06.01

12.10

1.4

1.4 TDI

1.6 TDI, 55 kW
1.6 TDI, 66 kW
1.6 TDI, 77 kW

1.9 TDI

1.4

1.6 LX

1.6

1.4

1.4 16V

10.07

10.07

04.10
03.10
03.10

10.07

07.01

08.95

01.98

04.99

09.00

12.14

03.10

12.14
12.14
12.14

03.10

05.03

03.98

06.01

03.01

12.10

-

-

-
-
-

-

-

-

-

-

-

CGGB, BXW

BMS, BNV

CAYB, CAYC, 
CAYA

BSW, BLS

AME, AQW, 
ATZ

AEE, EA111

AEE

AMD

AXP, BCA

�

�

�

�

�

�

�

�

->11.2010

->11.2010

->11.2010

SKODA
200

200

215

228

228

228

228

228

228

190

190

190

190

190

190

190

190
210

200

200

28

28

28

28

28

28

18

18

18

18

18

18

18

18

28

28

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:023189 000025
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999610
Beinhaltet Ausrücker, Führungshülse und 
Ausrückhebel / Includes releaser, guiding sleeve and
release lever
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(55)

(52)

(40)

(55)

(3)

(52)

(41)

(55)

(27)

(55)

(37)

(27)

(55)

(39)
(27)

(52)

(40)

(52)

(41)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999739

881864 99S104

881864 002629
883082 999739

881861 999758

881864 999844
881861 999757

881861 999757

881864 999844
881861 999758

883082 999778

881864 001717

881864 999994

043151 000388

881864 999962

881864 999964

883082 999778

881864 999994

881864 001717

043151 000388

OCTAVIA  (1U_) -09.96 12.10
1.6, 55 kW
1.9 SDI

1.6, 74 kW
1.6, 75 kW

1.8
2.0

1.8 T

1.8 T 4x4
RS 1.8 T

09.96
06.97

02.97
11.00

09.96
04.99

08.97

05.01
05.01

09.04
12.03

12.07
12.10

07.00
05.07

12.10

05.06
01.06

-
-

-
-

-
-

-

-
-

AGP, AQM, 
AEE

AVU, AKL, 
BFQ, AEH

AGN, APK, 
AZH, AZJ, 
AQY, AEG

AGU, ARX, 
AUM, ARZ

AGU, ARZ

ARX, AUQ

�

�

�

�

->Chass. 1U-Y-425 500

->Chass. 1U-Y-425 500

SKODA
210

200

200
210

210

210
210

210

210
210

228

228

228

215

220

228

228

228

28

28

28

28
28

28

28
28

28

28

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:2294 001 033
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:2294 001 033
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

(37)

(39)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)

(55)

(55)

(31)
(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(55)

(31)
(37)

(27)

(39)

(38)

(55)

(55)

(31)
(27)

(55)

(31)
(37)

(27)

(55)

(31)
(39)
(27)
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�

�

�

�

�

883082 999645
883082 999778

881861 999750

881861 999793

881864 001717

881864 999962

881864 999994

881864 999964

883082 999778

881864 001717

881864 999994

043151 000388

OCTAVIA  (1U_) -09.96 12.10
1.9 TDI, 66 kW 09.96 03.10- AGR

ALH

AGR, ALH

�

�

�

->Mot. 035000
Mot. 035001->

->Mot. 035000

->Mot. 035000

Mot. 035001->

Mot. 035001->

Mot. 035001->

Mot. 035001->

SKODA
228
228

228

228

228

215

228

220

228

228

228

28

28

28

28

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

(55)

(31)
(27)

(52)

(41)

(52)

(40)

(55)

(31)
(39)
(27)

(39)

(55)

(31)
(37)

(27)

(38)

(55)

(27)

(55)

(39)
(27)

(55)

(37)

(27)
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�

�

�

�

�

�

883082 999778

883082 999645

881864 001717

881864 999994

881861 999793

881861 999750

043151 000388

883082 999778

881864 001717

881864 999994

881864 999962
881864 999964

043151 000388

OCTAVIA  (1U_) -09.96 12.10
1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 81 kW

10.05

08.97

12.10

01.06

-

-

AXR

AHF, ASV

�

�

�

->Chass. 1U-8A006 801
->Chass. 1U-88869 590

Chass. 1U-8A006 802->
Chass. 1U-88869 591->
->Chass. 1U-8A006 801
->Chass. 1U-88869 590

->Chass. 1U-8A006 801
->Chass. 1U-88869 590

Chass. 1U-8A006 802->
Chass. 1U-88869 591->

Chass. 1U-8A006 802->
Chass. 1U-88869 591->

SKODA
228

228

228

228

228

228

228

228

228

215
220

28

28

28

28

28

28

28
28

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings

(55)

(27)

(55)

(39)
(27)

(55)

(37)

(27)

(52)

(40)

(52)

(41)

(55)

(31)
(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(55)

(31)
(37)

(27)

(39)

(38)
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�

�

�

�

�

�

�

883082 999778

881864 999962

881864 999964

881864 999994

881864 001717

043151 000388

883089 000052

883089 000053

883082 000826

881864 999980

881864 001490

613182 600206

OCTAVIA  (1U_) -09.96 12.10
1.9 TDI 4x4, 66 kW

1.9 TDI, 96 kW

11.99

09.02

02.06

09.04

-

-
	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

AGR

ASZ

�







�

->07.2000

->07.2000

SKODA
228

215

220

228

228

240

240

240

240

240

28

28

28

28

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(55)

(31)
(27)

(39)

(38)

(55)

(31)
(37)

(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)
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�

�

�

�

�

�

�

883089 000052

883089 000053

883082 000827

881864 999980

881864 001490

613182 600206

883082 999610

881861 999866

023189 000025

OCTAVIA  (1U_)

OCTAVIA (1Z3)

-

-

09.96

02.04

12.10

06.13

1.9 TDI 4x4, 74 kW

1.4, 55 kW
1.4, 59 kW

09.00

05.04
06.04

01.06

05.06
04.13

-

-
-

	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

ATD

BCA, BUD, 
CGGA







�

�

SKODA
240

240

240

240

240

200

200

23

23

23

23

28

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:023189 000025
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999610
Beinhaltet Ausrücker, Führungshülse und 
Ausrückhebel / Includes releaser, guiding sleeve and
release lever

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)

(55)

(52)

(40)

(55)

(3)
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�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

883082 001394

881864 999502

881864 999505

881864 999505

881864 999502

OCTAVIA (1Z3) -02.04 06.13
2.0 RS 10.05 02.13-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BWA �


�


��

��

�

�

�

�

SKODA
240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(28)

(39)
(55)

(45)

(28)

(37)
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�

�

�

�

883089 000047

883089 000046

883082 001422

881864 999502

881864 999505

613182 600206

OCTAVIA (1Z3) -02.04 06.13
2.0 RS 10.05 02.13-

	
�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999879

003071 000120
883082 999798
881861 999878

CCZA

BWA, CCZA

�


�


��

�

�

�

SKODA
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(45)

(55)

(55)

(45)

(37)

(55)

(45)

(39)
(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999502

881864 999529

881864 999505

613182 600206

613182 600204

OCTAVIA (1Z3) -02.04 06.13
2.0 TDI, 81 kW 03.10 06.13-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CFHF �


�


��

��

�

�

�

�

��

->05.2011

06.2011->

SKODA
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

OCTAVIA (1Z3) -02.04 06.13
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW

02.04
11.05

05.10
05.10

-
- 	

�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BMM, AZV �


�


��

��

�

�

�

�

SKODA
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

613182 600204

OCTAVIA (1Z3) -02.04 06.13
2.0 TDI 16V
2.0 TDI RS

02.04
04.06

04.13
02.13

-
- 	

�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CEGA, BMN, 
CFHC, CLCB, 
BKD

�


�


��

��

�

�

�

�

��

->05.2011

->05.2011

->05.2011

06.2011->

SKODA
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

�

�

883082 999610

881861 999866

023189 000025

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

OCTAVIA Combi (1Z5) -02.04 06.13
1.4, 55 kW
1.4, 59 kW

1.8 TSI 4x4, 112 kW

05.04
05.06

03.09

05.06
06.13

02.13

-
-

-

BCA, BUD, 
CGGA

CDAB

�

��

�

�

�

SKODA
200

200

240

240

240

28

23

23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:023189 000025
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999610
Beinhaltet Ausrücker, Führungshülse und 
Ausrückhebel / Includes releaser, guiding sleeve and
release lever
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(55)

(52)

(40)

(55)

(3)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000046

883089 000047

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

OCTAVIA Combi (1Z5) -02.04 06.13
1.8 TSI 4x4, 118 kW 11.08 02.13-

	
�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999878

003071 000120
883082 999798
881861 999879

CDAA �


�


��

�

�

�

Chass. 1Z-6A153 252->
Chass. 1Z-7B151 636->
Chass. 1Z-7S150 262->
Chass. 1Z-72070 177->
Chass. 1Z-78020 058->

Chass. 1Z-6A153 252->
Chass. 1Z-7B151 636->
Chass. 1Z-7S150 262->
Chass. 1Z-72070 177->
Chass. 1Z-78020 058->

SKODA
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

883082 001394

881864 999502

881864 999505

881864 999505

881864 999502

OCTAVIA Combi (1Z5) -02.04 06.13
2.0 RS 10.05 02.13-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BWA �


�


��

��

�

�

�

�

SKODA
240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(28)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

ZF Race Engineering GmbH | Ernst-Sachs-Straße 62 | 97424 Schweinfurt | Germany | service.zre@zf.com | www.zf.com/motorsport



381

�

�

�

�

�

�

�

883089 000047

883089 000046

883082 001422

881864 999502

881864 999505

613182 600206

883082 001422

881864 999502

881864 999505

613182 600206

613182 600204

OCTAVIA Combi (1Z5) -02.04 06.13
2.0 RS

1.6 TDI 4x4

10.05

06.09

02.13

02.13

-

-

	
�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999879

003071 000120
883082 999798
881861 999878

CCZA

BWA, CCZA

CAYC

�


�


��

�

�

�

�

�

->05.2011

06.2011->

SKODA
240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(45)

(55)

(55)

(45)

(37)

(55)

(45)

(39)
(11)

(45)

(55)

(55)

(45)

(37)

(55)

(45)

(39)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

OCTAVIA Combi (1Z5) -02.04 06.13
1.9 TDI 4x4 11.04 12.10-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BXE, BKC, 
BLS







�

SKODA
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

613182 600204

OCTAVIA Combi (1Z5) -02.04 06.13
2.0 TDI, 81 kW 03.10 06.13-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CFHF �


�


��

��

�

�

�

�

��

->05.2011

->05.2011

->05.2011

06.2011->

SKODA
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

613182 600204

OCTAVIA Combi (1Z5) -02.04 06.13
2.0 TDI 4x4, 81 kW
2.0 TDI 16V, 100 kW
2.0 TDI 16V, 103 kW
2.0 TDI 16V 4x4
2.0 TDI RS

05.11
02.04
02.04
05.10
04.06

02.13
05.10
05.13
02.13
02.13

-
-
-
-
-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CEGA, BMN, 
AZV, CFHC, 
CLCB, CFHF, 
BKD

�


�


��

��

�

�

�

�

��

->05.2011

->05.2011

->05.2011

06.2011->

SKODA
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

OCTAVIA Combi (1Z5) -02.04 06.13
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 4x4, 103 kW

11.05
07.06

05.10
05.10

-
- 	

�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BMM �


�


��

��

�

�

�

�

SKODA
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

883082 999610

881861 999866

023189 000025

881861 999842

OCTAVIA (5E3)

OCTAVIA Combi (5E5)

ROOMSTER (5J)

-

-

-

11.12

11.12

03.06

2.0 TSI RS

2.0 TSI RS

1.4

1.4 TDI

05.13

11.12

09.06

09.06 03.10

-

-

-

-

CHHB

CHHB

CGGB, BXW

BMS, BNV

��

�

�

�

��

�

�

�

�

SKODA
240

240

240

240

240

240

200

200

215

23

23

23

23

28

28

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:613182 600206
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 001422
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:613182 600206
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 001422
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:023189 000025
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999610
Beinhaltet Ausrücker, Führungshülse und 
Ausrückhebel / Includes releaser, guiding sleeve and
release lever
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(55)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(55)

(11)

(55)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(55)

(11)

(55)

(52)

(40)

(55)

(3)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999778

881864 999994

881864 001717

043151 000388

883082 999645

881861 999793

881861 999750

043151 000388

883082 999610

881861 999866

023189 000025

881861 999842

883082 999715

881864 999987
881864 999961

043151 271937

883082 999754

881864 999526

881864 000685
043151 271937

883082 999715

881864 999987
881864 999961

043151 271937

ROOMSTER (5J)

ROOMSTER Praktik (5J)

SUPERB (3U4)

-

-

-

03.06

03.07

12.01 03.08

1.6 TDI, 66 kW
1.6 TDI, 77 kW

1.9 TDI

1.4

1.4 TDI

1.8 T
2.0
1.9 TDI, 77 kW
1.9 TDI, 85 kW

2.8 V6

1.9 TDI, 74 kW

03.10
03.10

09.06

03.07

03.07

12.01
12.01
10.05
01.07

12.01

08.02

03.10

03.10

03.08
03.08
05.07
03.08

03.08

10.05

-
-

-

-

-

-
-
-
-

-

-

CAYB, CAYC

BLS, AXR, 
BSW

CGGB, BXW

BMS, BNV

AZM, BSV, 
BPZ, AWT

AMX, BBG

AVB

�

�

�

�

�

�

->11.2010

->11.2010

->11.2010

->11.2010

SKODA
228

228

228

228

228

228

200

200

215

228

228
228

240

240

240

228

228
228

28

28

28

28

28

28

23
23

23

23

23
23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:023189 000025
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999610
Beinhaltet Ausrücker, Führungshülse und 
Ausrückhebel / Includes releaser, guiding sleeve and
release lever
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(55)

(27)

(55)

(37)

(27)

(55)

(39)
(27)

(52)

(40)

(52)

(41)

(55)

(52)

(40)

(55)

(3)

(52)

(41)

(39)

(37)

(37)

(39)

(39)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999715

881864 999987
881864 999961

043151 271937

883082 001424

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883082 001424

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

SUPERB (3U4)

SUPERB (3T4)

-

-

12.01

03.08

03.08

05.15

1.9 TDI, 96 kW

2.0 TDI

2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW

1.8 TSI 4x4, 112 kW

12.01

10.05

12.01
06.03

03.09

03.08

03.08

08.03
03.08

05.15

-

-

-
-

-

AWX

BSS, BWW

BDG, AYM

CDAB

�

�

�

�

SKODA
228

228
228

240

240

240

240

240

240

240

240

240

23
23

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(39)

(37)

(55)

(37)

(39)

(55)

(37)

(39)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)

ZF Race Engineering GmbH | Ernst-Sachs-Straße 62 | 97424 Schweinfurt | Germany | service.zre@zf.com | www.zf.com/motorsport



389

�

�

�

�

883089 000046

883089 000047

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

SUPERB (3T4) -03.08 05.15
1.8 TSI 4x4, 118 kW 11.08 05.15-

	
�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999878

003071 000120
883082 999798
881861 999879

CDAA 





�

SKODA
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

SUPERB (3T4) -03.08 05.15
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V

03.08
01.09

05.10
05.15

-
- 	

�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CFFB, CLJA, 
BKD, BMP

�


�


��

��

�

�

�

�

SKODA
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

613182 600204

SUPERB (3T4) -03.08 05.15
2.0 TDI, 125 kW 07.08 05.15-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CFGB, CBBB �


�


��

��

�

�

�

�

��

->05.2011

->05.2011

->05.2011

->05.2011

06.2011->

SKODA
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
LUK-Version / LUK-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(15)
(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

613182 600204

SUPERB (3T4) -03.08 05.15
2.0 TDI 4x4 09.08 05.15-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CFGB, CBBB �


�


��

��

�

�

�

�

��

->05.2011

->05.2011

->05.2011

06.2011->

SKODA
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

883089 000046

883089 000047

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

SUPERB Kombi (3T5) -10.09 05.15
1.8 TSI 4x4, 112 kW

1.8 TSI 4x4, 118 kW

10.09

10.09

05.15

05.15

-

-
	
�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999878

003071 000120
883082 999798
881861 999879

CDAB

CDAA

�







�

SKODA
240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

883082 001394

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

SUPERB Kombi (3T5) -10.09 05.15
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V

10.09
10.09

03.10
05.15

-
- 	

�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CFFB, CLJA, 
BMP, BKD

�


�


��

��

�

�

�

�

SKODA
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

613182 600204

SUPERB Kombi (3T5) -10.09 05.15
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI 4x4

10.09
10.09

05.15
05.15

-
- 	

�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CFGB, CBBB �


�


��

��

�

�

�

�

��

->05.2011

->05.2011

->05.2011

06.2011->

SKODA
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000046

883089 000047

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

YETI (5L) -05.09
1.8 TSI 4x4, 112 kW
1.8 TSI 4x4, 118 kW

11.09
05.09

-
- 	

�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999878

003071 000120
883082 999798
881861 999879

CDAA, CDAB �


�


��

�

�

�

SKODA
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

613182 600204

YETI (5L) -05.09
2.0 TDI 4x4, 81 kW 11.09-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CFHF �


�


��

��

�

�

�

�

��

->05.2011

->05.2011

->05.2011

06.2011->

SKODA
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

für / for:4x4
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für / for:4x4
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Immer erneuern / Renew everytime

(43)
(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(43)
(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600204

YETI (5L) -05.09
2.0 TDI 11.11- CFHC ��

�

�

��

SKODA
240

240

240

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)
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�

�

�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

613182 600204
883082 001394

881864 999529

YETI (5L) -05.09
2.0 TDI 4x4, 103 kW 05.09-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CBDB, CFHC, 
CLCB

CFHC, CLCB

�


�


��

�

�

�

��

��

�

->05.2011

06.2011->
->05.2011

->05.2011

SKODA
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Immer erneuern / Renew everytime

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(28)

(37)
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�

�

883082 001394

881864 999529

YETI (5L) -05.09
2.0 TDI 4x4, 103 kW 05.09- CBDB ��

�

SKODA
240

240 23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(28)

(37)
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�

�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

881864 999529

883082 001394

881864 999529

YETI (5L) -05.09
2.0 TDI 4x4, 125 kW 11.09-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CEGA

CFJA

�


�


��

�

��

�

->05.2011

->05.2011

SKODA
240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(28)

(37)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(28)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001422

881864 999502

881864 999505

613182 600206

613182 600204

883082 001573

881861 000026

883082 001828

881861 000033

881861 000032

883082 999773

053151 600558

883082 999773

053151 600558

883082 999773

053151 600558

YETI (5L)

FORFOUR (454)

BRZ

IMPREZA Station Wagon (GF)

IMPREZA (GC, GF)

IMPREZA Stufenheck (GD)

-

-

-

-

-

-

05.09

01.04

06.12

08.92

08.92

10.00

06.06

12.00

12.00

2.0 TDI 4x4, 125 kW

1.5 BRABUS (454.034)

2.0

2.0 i Turbo AWD

2.0 Turbo GT AWD

2.0 WRX Turbo AWD, 160 
kW
2.0 WRX Turbo AWD, 165 
kW

11.09

05.05

06.12

03.94

03.94

12.00

12.02

06.06

12.00

12.00

-

-

-

-

-

-

-

CEGA, CFJA

M122.950

FA20

EJ20(Turbo)

EJ20(Turbo)

EJ205

��

�

�

�

��

�

��

�

�

�

�

�

->05.2011

06.2011->

->07.1996

->07.1996

SKODA

SMART

SUBARU

240

240

240

215

210

228

228

228

225

225

225

23

23

28

24

24

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)

(11)

(52)

(40)

(52)

(40)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999770

881861 999863

881864 999988
881861 999870

053151 600558

883082 999773

053151 600558

883082 999773

053151 600558

881861 999839

881864 999972
881861 999845

881864 99F088

881864 002246

881864 99F088

881864 002246

881864 99F088

881864 002246

881864 99F088

881864 002246

881861 999839

881864 999972
881861 999845

IMPREZA Stufenheck (GD)

LEGACY I (BC, BJF)

LEGACY I Station Wagon (BC, BJF)

GRAND VITARA I (FT)

JIMNY (FJ)

SAMURAI (SJ)

SJ 413

VITARA  (ET,TA)

-

-

-

-

-

-

-

-

10.00

01.89

01.89

03.98

09.98

11.88

09.84

07.88

08.94

08.94

09.05

12.04

08.90

03.99

2.0 WRX STi AWD

2000 Turbo 4WD

2000 Turbo Super 4WD

2.0 4x4, 94 kW
2.0 4x4, 103 kW

1.3 16V, 59 kW
1.3 16V, 60 kW
1.3 16V 4WD, 59 kW
1.3 16V 4WD, 60 kW
1.3 16V 4x4
1.3 4x4, 63 kW
1.3 4x4, 65 kW

1.3 Allrad (SJ 413), 44 kW
1.3 (SJ 413)
1.3 Allrad (SJ 413), 51 kW

1.3, 44 kW
1.3, 47 kW

2.0 16V Allrad (ET, TA51)
2.0 V6 24V Allrad (ET)
2.0 TD Allrad (ET)

11.01

05.92

05.92

03.98
04.98

09.98
02.01
09.98
02.01
08.05
09.98
09.00

11.88
11.88
11.88

08.86
09.84

12.96
12.94
12.94

07.94

07.94

07.03
08.05

08.00
08.02

12.04
12.04
12.04

08.90
08.90

03.98
03.98
03.98

-

-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-

-
-
-

EJ207

EJ20-GN

EJ20-GN

J20A

M13A, G13BB

M13A, G13BB

G13BA, G13A

G13A

RF, H20A, 
J20A

�

�

�

SUBARU

SUZUKI

240

240

240
240

225

225

225

225
225

180

184

180

184

180

184

180

184

225

225
225

24

24
24

20

20
20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20
20

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

für / for:Typ 1,2,3,4,5,6,7
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
für / for:Typ 1,2,3,4,5,6,7
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:320
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(37)

(39)

(43)
(37)

(43)
(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999598

881864 999910
881861 999751

023151 151241

883082 000980

881861 999723

881864 99V104

881864 002628
023151 841001

883082 000980

881861 999723

881864 99V104

881864 002628
023151 841001

883082 999598

881864 999910
881861 999751

023151 151241

883082 999598

881864 999910

881861 999751

023151 151241

883082 999598

881864 999910

881861 999751

023151 151241

ALPINE

HORIZON

MATRA BAGHEERA (X)

-

-

02.78

01.74

06.86

09.80

1.3
1.5

1.6 4x4

GLD
1.6
1.9 Diesel, 47 kW
1.9 Diesel, 48 kW

1.1, 40 kW
1.1, 43 kW
1.3, 40 kW
1.3, 43 kW
1.3, 47 kW
1.3, 50 kW

1.4, 51 kW
1.4, 61 kW

1.3 (X3550)

09.75
01.76

07.81

01.84
07.82
07.84
07.82

01.79
01.79
09.81
09.78
02.78
02.78

07.79
07.79

01.74

04.78
02.78

06.82

12.85
06.86
06.86
06.86

09.84
09.84
06.86
09.84
01.80
01.80

06.86
06.86

03.78

-
-

-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

-

6J2A, J2A, 
XUD9

2G1-BTC, 
E1B, 2G1

2Y2, 2Y1, Y2

3G4

�

��

�

�

�

�

�

�

�

�

08.1980 - 08.1981

08.1980 - 08.1981

08.1980 - 08.1981

->08.1981

04.1975 - 03.1977

04.1975 - 03.1977

04.1975 - 03.1977

TALBOT
180

180
180

200

200

200

200

200

200

200

200

180

180
180

180

180

180

180

180

180

18
18

18

18

18

18

18

18

18
18

18

18

18

18

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für / for:Jobile

für / for:Jobile
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

für / for:Jobile
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)

(39)

(52)

(41)

(43)

(43)
(39)

(43)
(52)

(41)

(39)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999598

881864 999910

881861 999751

023151 151241

883082 000980

881861 999723

881864 99V104

881864 002628
023151 841001

883082 999668

763151 600552

883082 999598

881864 999910

881861 999751

023151 151241
023151 841001

883082 999598

881861 999716

763151 600553

883082 999598

881861 999716

763151 600553

883082 999598

881861 999716

763151 600553

883082 999598

881861 999716

763151 600553

MATRA BAGHEERA (X)

MURENA

RANCHO

SAMBA  (51A,E)

-

-

-

-

01.74

09.80

01.77

01.81

09.80

01.85

07.84

12.87

1.4 (X6550)

1.6

2.1

1.4

0.9
1.1
1.4, 53 kW

1.2 Rallye

1.4, 44 kW

1.4 Rallye

12.75

08.81

09.80

01.77

01.81
01.81
01.81

01.83

06.83

01.83

11.79

01.85

07.84

07.84

12.85
06.86
06.86

10.86

10.86

10.86

-

-

-

-

-
-
-

-

-

-

6Y4

X5J2A

5N2

X3Y2

XY8, 
5C1(XV8), 
XY7, XW7, 
5C1(XV5)

XZ7R

XY6B

XY8

�

�

�

�

�

�

�

�

->03.1977

->03.1977

->03.1977

->Mot. 788804598

->Mot. 788804598

->Mot. 788804598

->06.1982
07.1982->

TALBOT
180

180

180

200

200

200

200

215

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

180

18

18

18

18

18

18

18

20

20

20

20

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:180
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)

(37)

(39)

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 000980

881861 999723

881864 99V104

881864 002628
023151 841001

883082 999668

763151 600552

881864 99F088

881864 002246

881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623
881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623

SOLARA

TAGORA

131

CARINA (TA4L, TA6_L)

CARINA Station Wagon (TA4K, TA6K)

CARINA II (T15)

CARINA II (_T17_)

-

-

-

-

-

-

-

02.80

06.80

01.80

05.73

04.78

10.83

12.87

07.86

12.87

09.83

09.83

05.88

06.93

1.6, 65 kW
1.6, 66 kW
2.4 D

2.1

1.6 Dogan/Kartal

1.8, 57 kW
1.8, 63 kW

1.8

1.6 (AT151), 55 kW
1.6 (AT151), 62 kW
1.6 (AT151), 63 kW

1.6 (AT171), 66 kW, 
Schrägheck

1.6 (AT171), 66 kW, 
Stufenheck

1.6 (AT171), 72 kW
1.6 (AT171), 75 kW

02.80
09.81
01.85

06.80

01.78
01.82

08.82

10.83
10.83
10.86

12.87

12.87

12.87
12.87

06.81
07.86
12.86

12.83

05.83
09.83

12.82

11.87
11.87
11.87

11.89

08.90

03.92
03.92

-
-
-

-

-
-

-

-
-
-

-

-

-
-

6J2, J2, J1B, 
J1

5N2

3T, 3T-C

3T-C

4A-L, 4A-LC

4A-F

4A-F

4A-FE

�

�

->11.1989

->11.1989

->10.1989

->10.1989

TALBOT

TOFAS

TOYOTA

200

200

200

200

215

180

184

200

200

200

200

200

200

200

200
200

200

200

200

18

18

18

20

20

21

21

21

21

21

21

21

21
21

21

21

21

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:280
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(TA47,62)
Länderausführung: Schweden / 
Country Version: Sweden
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
(TA47,62)
Länderausführung: Schweden / 
Country Version: Sweden
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(TA47,62)
Länderausführung: Schweden / 
Country Version: Sweden
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
(TA47,62)
Länderausführung: Schweden / 
Country Version: Sweden
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(52)

(41)

(37)

(39)

(37)

(39)

 
(16)

(37)

 
(16)

(39)

 
(16)

(37)

 
(16)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623
881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623

CELICA Coupe (_A6_)

CELICA (AT16_, ST16_)

CELICA Liftback (ST16_, AT16_)

COROLLA (_E7_)

COROLLA (_E8_)

COROLLA Coupe (AE86)

COROLLA FX Compact (E8B)

COROLLA Liftback (_E8_)

-

-

-

-

-

-

-

-

08.81

08.85

08.85

09.79

06.83

05.83

08.84

06.83

12.85

08.89

12.89

08.87

06.89

07.87

05.88

05.89

1.6

1.6

1.6 GT 16V

1.6

1.6 GT
1.6 GT 16V

1.8  (TE72)

1.8 (TE72)

1.6 (AE82), 53 kW
1.6
1.6 (AE82), 62 kW

1.6 SR 16V

1.6 16V
1.6 GT 16V (AE86)

1.6 GT 16V

1.6 (AE82), 54 kW
1.6 (AE82), 62 kW
1.6

12.83

04.86

04.86

04.86

08.87
09.85

08.79

09.79

08.85
12.85
06.83

05.83

12.85
08.83

08.85

08.85
06.83
07.85

12.85

08.89

08.89

08.89

08.89
08.89

05.83

05.82

08.87
05.88
08.87

04.87

04.87
07.87

08.87

08.87
08.87
05.88

-

-

-

-

-
-

-

-

-
-
-

-

-
-

-

-
-
-

4A-GE

4A-L

4A-GEL

4A-L

4A-GEL, 
4A-GELC

3T-C

3T-C

4A-L, 4A-LC

4A-C

4A-GE, 
4A-GEC

4A-GEL

4A-L, 4A-LC

->07.1985

->07.1985

->09.1989

->09.1989

->09.1989

->09.1989

->04.1987

->04.1987

->04.1987

->04.1987

->04.1987

->04.1987

TOYOTA
200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200
200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21
21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nicht für / not for:GT
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nicht für / not for:GT
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nicht für / not for:GT
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nicht für / not for:GT
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

AE82
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
AE82
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

AE86
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

AE86
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(37)

(39)

(53)
(37)

(53)
(39)
(37)

(39)

(53)
(37)

(53)
(39)
(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

 
(37)

 
(39)
(37)

(39)

 
(37)

 
(39)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623

881864 002623
881864 99M104

881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623
881864 99M104

881864 002623
881861 999778

COROLLA (_E9_)

COROLLA Compact (_E9_)

COROLLA Liftback (_E9_)

COROLLA Station Wagon (_E9_)

COROLLA (E10)

COROLLA  (__E11_)

-

-

-

-

-

-

05.87

05.87

07.87

12.87

07.92

04.97

09.94

10.95

10.95

12.92

04.97

01.02

1.3 i (EE90)

1.6 (AE92)

1.6 (AE92)
1.6 i (AE92)

1.6 GTi (AE92, AE93)

1.3 i (EE90)

1.6 (AE92), 66 kW
1.6
1.6 (AE92), 77 kW

1.6 GTI

1.6 (AE92), 66 kW
1.6 (AE92), 70 kW

1.3 12V (EE100_)
1.3 XLI (EE101_)
1.3 XLI 16V (EE101_)

1.4 (EE111_)
1.4 16V (ZZE111_), Kombi

1.4 16V (ZZE111_), 
Stufenheck

1.9 D (WZE110_)

08.87

08.87

08.87
08.89

08.87

08.87

08.87
08.87
08.89

07.87

02.88
12.87

07.92
09.95
07.92

04.97
02.00

02.00

02.00

12.92

12.89

04.92
04.92

04.92

04.92

04.92
04.92
04.92

06.93

05.92
04.92

05.95
04.97
09.95

02.00
10.01

11.01

10.01

-

-

-
-

-

-

-
-
-

-

-
-

-
-
-

-
-

-

-

2E-E, 2E

4A-F

4A-FE, 4A-F

4A-GE

2E-E, 2E

4A-FE, 4A-F

4A-GE

4A-F

4E-FE, 2E

4E-FE, 4ZZ-FE

4E-FE, 4ZZ-FE

1WZ

08.1989 - 04.1992

08.1989 - 04.1992

->10.1989

->10.1989

->10.1989

->10.1989

->07.1989

->07.1989

08.1989->

08.1989->

->10.1989

->10.1989

->07.1989

->07.1989

TOYOTA
200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200
200

200

200

200

200

200

200
200

200
215

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21
21

21

21

21

21

21

21
21

21
18

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

AE92
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

AE92
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
für / for:GTS
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
für / for:GTS
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

 
(37)

 
(39)

(39)

(37)

(43)
(37)

(43)
(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623

883082 001828

881861 000033

881861 000032

881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623

881864 99M104

881864 002623
881864 99M104

881864 002623

COROLLA (ZZE12_, NDE12_, ZDE12_)

COROLLA Combi (_E12J_, _E12T_)

COROLLA Stufenheck (_E12J_, _E12T_)

GT 86 Coupe (ZN6_)

MR 2 I (AW1_)

PASEO Coupe (EL54)

STARLET (_P7_)

STARLET (_P8_)

STARLET (EP91)

YARIS (SCP1_, NLP1_, NCP1_)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

11.01

12.01

03.01

03.12

06.84

08.95

10.84

12.89

04.96

01.99

02.07

02.07

03.08

06.90

12.99

12.89

03.96

10.99

12.05

1.4 VVT-i

1.4 VVT-i

1.4 VVT-i

2.0 GT

1.6 16V (AW11), 85 kW
1.6 16V (AW11), 91 kW

1.5 16V

1.5 D (NP70L)

1.5 D (NP80_)

1.3

1.3 16V

1.3

01.02

01.02

08.02

03.12

11.84
11.84

08.95

12.86

12.89

04.96

11.99

04.02

12.06

02.07

07.07

06.90
06.90

07.99

12.89

03.96

03.99

09.05

09.05

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-

-

4ZZ-FE

4ZZ-FE

4ZZ-FE

FA20

4A-GEL, 
4A-GELC

5E-FE

1N

1N

4E-FE

2NZ-FE, 
2SZ-FE

2SZ-FE

��

�

�

->05.1985

->05.1985

TOYOTA
200

200

200

200

200

200

228

228

228

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200
200

200

21

21

21

21

21

21

24

24

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21
21

21

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Fahrzeugproduktionsland: Frankreich / 
Vehicle Production Country: France
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Fahrzeugproduktionsland: Frankreich / 
Vehicle Production Country: France
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(8)

(37)

(8)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999666

881864 99N087

881864 99N088

881864 99N104

881864 002624

043151 000746

881864 99N088

881864 99N087
883082 999591

881864 99D104

881864 002602
053151 809002

883082 999591

053151 809001

881864 99N088

881864 99N087
883082 999591

881864 99D104

881864 002602
053151 809002

883082 999591

053151 809001

883082 999666

881864 99N088

881864 99N087

043151 000746

883082 999666

881864 99N088

881864 99N087
043151 000746

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
043151 000746

AGILA Mk I (A)

ASTRA CC

ASTRA Estate

ASTRA Mk II Belmont

-

-

-

-

02.00

09.79

09.79

09.85

03.08

08.86

08.86

12.91

1.2 16V Twinport

1.2 S
1.3 S

1.6 S

1.8 GTE
1.6 D

1.3 S

1.6 S

1.6 D

1.3

1.4 i

1.6 S

07.04

02.82
09.79

09.81

03.83
03.82

09.79

09.81

02.82

09.85

01.90

01.89

11.06

08.84
08.84

08.86

08.86
08.86

08.84

08.86

08.86

08.91

12.91

12.91

-

-
-

-

-
-

-

-

-

-

-

-

Z12XEP

13S, 12S

16S

18E, 16D

13S

16SH

16D

13S

C14NZ

16SV

�

�

�

�

�

�

�

�

->Mot. 19FN7335

->Mot. 19FN7335

Mot. 19FN7336->

Mot. 19FN7336->

Mot. 1696058->
Mot. 19570000->
->Mot. 1696057
->Mot. 19569999

->Mot. 1696057
->Mot. 19569999

Mot. 1696058->
Mot. 19570000->

VAUXHALL
200

184

180

200

200

180

184
215

200

200

215

180

184
215

200

200

215

200

180

184

200

180

184

200

200

200

14

14

14

14

14

14

24

24

14

14

24

24

14

14

14

14

14

14

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(39)

(37)

(37)

(39)

(37)

(39)

(14)

(37)

(39)

(14)

(37)

(39)

(14)

(37)

(39)

(14)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

ZF Race Engineering GmbH | Ernst-Sachs-Straße 62 | 97424 Schweinfurt | Germany | service.zre@zf.com | www.zf.com/motorsport



411

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999591

881864 99D104

881864 002602
053151 809002

883082 999591

053151 809001

881861 999836

881861 999825

883082 999591

883082 999666

883082 999666
881861 999825

881861 999836

881864 99N104

881864 002624

043151 000746
053151 809001

053151 809002

883082 999666
883082 999591

881864 002624

881864 99N104

881861 999825

881861 999836

043151 000746
053151 809002

ASTRA Mk II Belmont -09.85 12.91
1.6

1.8
1.8 i

1.5 DT, 49 kW
1.5 DT, 53 kW

1.6 D

1.7 D

09.85

01.86
09.85

01.88
01.87

09.85

01.89

08.91

12.90
08.91

08.90
08.89

08.91

12.91

-

-
-

-
-

-

-

16SH

18E, 18SE

15DT(T4EC1), 
15DT

16DA

17D

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Mot. 14348330

->Mot. 14348330

->Mot. 14310804

Mot. 14478631->

Mot. 14310805 - Mot. 14478630

Mot. 14310805 - Mot. 14478630

->Mot. 14310804

Mot. 14310805->

VAUXHALL
215

200

200

215

200

200

215

200

200
200

200

200

200

200
215

200

200

200

200

24

24

24

24

24

24

14

14

14

14

24

24

Ø �

�
�
�

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: F16
Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Getr. / GBox: F16
Getr. / GBox: F13

Getr. / GBox: F16
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: F16
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F13
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F13
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F13

Getr. / GBox: F16

Getr. / GBox: F16
Getr. / GBox: F13

Getr. / GBox: F16
Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring
Getr. / GBox: F13
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F13
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F16
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F16
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F13

Getr. / GBox: F16

(14)

(37)

(39)

(14)

(52)

(40)

(52)

(41)

 
(14)

 
 

 
(52)

(41)

 
(52)

(40)

 
(37)

 
(39)

 

 

 
 

 
(14)

 
(39)

 
(37)

 
(52)

(41)

 
(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999666

043151 000746

883082 999666

043151 000746

881864 99N088

881864 99N087
883082 999666

881864 99N088

881864 99N087
043151 000746

883082 999666

881864 99N088

881864 99N087
043151 000746

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
043151 000746

883082 999591

881864 99D104

881864 002602
053151 809002

883082 999591

053151 809001

883082 999591

043151 000746
053151 809002
883082 999747

881861 999777

881861 999765

053151 809002

ASTRA Mk II CC -09.84 08.91
1.2

1.3

1.4 i
1.4 S

1.6

1.6 S

1.8 GTE

2.0 GTE

2.0 GTE 16V

09.84

09.84

01.90
01.90

09.84

09.84

09.84

09.86

05.88

08.91

08.91

08.91
08.91

08.91

08.86

08.91

08.91

08.91

-

-

-
-

-

-

-

-

-

OHC

OHV

OHC, OHV

13S

C14NZ, 14NV

16SV

16SH

18E, 18SE

20SEH

20XE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Mot. 1131437->

Mot. 1131437->

Mot. 1131437->
Mot. 19506000->
Mot. 1131437->
Mot. 19506000->

Mot. 1696058->
Mot. 19570000->

Mot. 1696058->
Mot. 19570000->

->Mot. 14348330

->Mot. 14348330

VAUXHALL
200

200

180

184
200

180

184

200

180

184

200

200

200

215

200

200

215

215

228

228

228

14

14

14

14

14

14

14

14

24

24

24

24

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring
Getr. / GBox: F13

Getr. / GBox: F16

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:380
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(14)

(37)

(39)

(14)

(14)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999591

883082 999666

881861 999825

881861 999836

881864 99N104

881864 002624

053151 809001
053151 809002

883082 999666
883082 999591

881864 002624

881864 99N104

881861 999825

881861 999836

043151 000746
053151 809002

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
043151 000746

883082 999591

043151 000746
053151 809002

883082 999666

043151 000746

881864 99N087
881864 99N088

ASTRA Mk II CC

ASTRA Mk II Convertible

ASTRA Mk II Estate

-

-

-

09.84

01.87

09.84

08.91

08.93

08.91

1.6 D

1.7 D

1.6 i, 55 kW
1.6 i KAT
1.6 i, 60 kW

2.0 i
2.0 i KAT

1.2

09.84

01.89

01.91
10.87
01.87

01.87
01.91

09.84

12.89

08.91

08.93
02.93
12.91

12.91
08.93

12.88

-

-

-
-
-

-
-

-

16DA

17DR

C16NZ, 
C16LZ, 
E16NZ, 16SV

C20NE, 20NE

OHV

OHC, OHV

�

�

�

�

�

�

�

->Mot. 14310804

Mot. 14478631->

Mot. 14310805 - Mot. 14478630

Mot. 14310805 - Mot. 14478630

->Mot. 14310804
Mot. 14310805->

Mot. 1131437->
Mot. 19506000->
Mot. 1131437->
Mot. 19506000->

VAUXHALL
215

200

200

200

200

200

200
215

200

200

200

200

200

200

200

215

200

184
180

24

24

14

14

14

14

24

24

14

14

14
14

Ø �

�
�
�

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Getr. / GBox: F16

Getr. / GBox: F16
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: F16
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F13
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F13
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: F16
Getr. / GBox: F13

Getr. / GBox: F16
Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring
Getr. / GBox: F13
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F13
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F16
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F16
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F13

Getr. / GBox: F16

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring
Getr. / GBox: F13

Getr. / GBox: F16

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(14)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999666

881864 99N088

881864 99N087
043151 000746

883082 999666

881864 99N088

881864 99N087
043151 000746

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
043151 000746

883082 999591

881864 99D104

881864 002602
053151 809002

883082 999591

053151 809001

881861 999836

881861 999825

883082 999591

883082 999666

881861 999825

881861 999836

881864 99N104

881864 002624

053151 809001
053151 809002

ASTRA Mk II Estate -09.84 08.91
1.3

1.4 S

1.6

1.6 S

1.8 i

1.5 DT

1.6 D

09.84

01.89

09.84

09.84

01.90

01.88

09.84

08.91

08.91

08.91

08.86

08.91

08.91

12.89

-

-

-

-

-

-

-

13S

14NV

16SV

16S, 16SH

18E

15DT(T4EC1)

16DA

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Mot. 1696058->
Mot. 19570000->

Mot. 1696058->
Mot. 19570000->

->Mot. 14348330

->Mot. 14348330

->Mot. 14310804

Mot. 14478631->

Mot. 14310805 - Mot. 14478630

Mot. 14310805 - Mot. 14478630

->Mot. 14310804
Mot. 14310805->

VAUXHALL
200

180

184

200

180

184

200

200

200

215

200

200

215

200

200

215

200

200

200

200

200

14

14

14

14

14

14

24

24

24

24

24

24

14

14

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Getr. / GBox: F16

Getr. / GBox: F16
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: F16
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F13
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F13
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: F16

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(14)

(37)

(39)

(14)

(52)

(40)

(52)

(41)

(14)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999666
883082 999591

881864 002624

881864 99N104

881861 999825

881861 999836

043151 000746
053151 809002

883082 999666

881864 99N088

881864 99N087
043151 000746

883082 999666

881864 99N088

881864 99N087
043151 000746

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
043151 000746

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
043151 000746

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
043151 000746

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
043151 000746

881864 99N104

881864 002624

ASTRA Mk II Estate

ASTRA Mk III

-

-

09.84

09.91

08.91

09.98

1.7 D

1.4 i, 44 kW
1.4 i, 60 kW

1.4 S

1.4 i 16V

1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW, Stufenheck

1.6 i, 55 kW, Kombi

1.6 i, 74 kW

1.6 i 16V

02.89

04.92
04.92

09.91

02.96

08.94
03.92

09.91

03.91

08.94

08.91

09.98
09.98

02.98

09.98

07.96
09.98

02.98

12.94

09.98

-

-
-

-

-

-
-

-

-

-

17D

C14NZ, 
C14SE, 14NV

C14NZ, 
C14SE, 14NV

X14XE

C16NZ, 
X16SZ, 
E16NZ, 
X16SZR

C16NZ, 
X16SZ, 
E16NZ, 
X16SZR

C16SE

X16XEL

�

�

�

�

�

�

�

� ->Mot. 02V78522

VAUXHALL
200
215

200

200

200

200

200

180

184

200

180

184

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

14

14

24

24

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: F13

Getr. / GBox: F16
Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring
Getr. / GBox: F13
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F13
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F16
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F16
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F13

Getr. / GBox: F16

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
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(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999591

881864 999835

881861 999707

881861 999708

043151 000746

053151 809002

881861 999707

881864 999835

881861 999708

883082 999591

881861 999707

881864 999835

881861 999708

053151 809002

881861 999707

881864 999835
881861 999708

883082 999747

881861 999777

881861 999765

053151 809002

ASTRA Mk III -09.91 09.98
1.8 i

1.8 i 16V, 85 kW, Kombi
1.8 i 16V, 85 kW, 
Stufenheck
1.8 i 16V, 92 kW

2.0 i

2.0 i 16V, 100 kW

2.0 i 16V, 110 kW

03.92

09.94
01.94

06.93

03.92

02.95

09.91

09.98

02.98
12.96

10.94

09.98

09.98

02.98

-

-
-

-

-

-

-

C18NZ

C18XE, 
C18XEL, 
X18XE

C20NE

X20XEV

C20XE

�

�

�

->Mot. 14330715

Mot. 14608701->

Mot. 14608701->

Mot. 14608701->

Chass. T ...->

Chass. T ...->

Chass. T ...->

->Mot. 14330715

Mot. 14608701->

Mot. 14608701->

Mot. 14608701->

->Mot. 14128448

VAUXHALL
215

210

210

210

210

210

210

215

210

210

210

210

210
210

228

228

228

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24
24

24

24

Ø �

�
�
�

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F15
Getr. / GBox: F17
Getr. / GBox: F18
Getr. / GBox: F16

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:380
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(14)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)
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(52)

(41)

(14)
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(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999666

881861 999825

881864 99N104

881861 999836

881864 002624
043151 000746

881864 99D104

881864 002602
883082 999666

881864 002624
881864 99N104

043151 000746

881864 99D104

881864 002602

883082 999666

881864 99N088

881864 99N087
613182 998803

613182 998001

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
613182 998803

613182 998001

881864 99N104

881864 002624

883082 999710

881861 999805

881861 999804

613182 998001

881864 99N104

881864 002624

ASTRA Mk III

ASTRA Mk IV

-

-

09.91

02.98

09.98

05.05

1.7 D, 42 kW
1.7 D, 44 kW

1.7 TD, 60 kW, Kombi

1.7 TD, 50 kW

1.7 TD, 60 kW, Stufenheck

1.2 16V, 48 kW
1.2 16V, 55 kW

1.4 16V
1.6, 55 kW

1.7 TD, Kasten
1.6, 62 kW
1.6 16V
1.7 CDTI 16V
1.7 TD, Schrägheck
2.0 16V Turbo

1.6 Dualfuel

03.92
07.92

12.91

08.94

12.91

02.98
09.00

02.98
02.98

08.98
09.00
02.98
04.03
02.98
09.00

09.02

09.92
09.98

02.98

09.98

09.98

09.00
05.05

05.05
09.00

08.06
05.05
05.05
05.05
08.00
08.05

05.05

-
-

-

-

-

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

-

17D, 17DR

17DT 
(TC4EE1)

X17DTL

17DT 
(TC4EE1)

Z12XE, X12XE

X14XE, 
X16SZR, 
Z14XE

Z16SE, 
Z17DTL, 
X17DTL, 
Z16XE, 
X16XEL

Z22SE, 
Z20LET

X16XEL, 
Z16XE, 
C16SEL

�

�

�

�

�

->Mot. 14102108

VAUXHALL
200

200

200

200

200

200

200
200

200
200

200

200

200

180

184

200

200

200

200

200

228

228

228

200

200

24

14

24

14

24

24

14
14

24

24

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

Ø �

�
�
�

für Fahrschulwagen
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
für Fahrschulwagen
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: F13
Getr. / GBox: F17
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F23
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: F13
Getr. / GBox: F17
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F23
Immer erneuern / Renew everytime
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:370
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:410
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(44)
(52)

(41)

(37)

(44)
(52)

(40)

(39)

(37)

(39)

(39)

(37)

(37)

(39)

(37)

(39)

 
 

(11)
 

(11)

(37)

(39)

 
 

(11)
 

(11)
(37)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(11)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999710

881861 999708

881861 999707

881864 999835

881861 999804

881861 999805

613182 998001

883082 999710

881861 999805

881861 999804

613182 998001

881864 99N104

881864 002624
883082 999710

881861 999765

881861 999804

881861 999805

881861 999777

613182 998001

613182 998802

ASTRA Mk IV -02.98 05.05
2.0 16V

2.0 SRI Turbo
2.2 16V

1.7 DTI 16V

2.0 DI

02.98

11.01
03.01

02.00

02.98

05.05

05.05
05.05

05.05

05.05

-

-
-

-

-

X20XEV

Z22SE, 
Z20LET

Y17DT

X20DTL, 
Y20DTL

�

�

�

VAUXHALL
228

210

210

210

228

228

228

228

228

200

200
228

228

228

228

228

24

24

24

14

14

14

14

14

14

24

14

14

24

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: F23

Getr. / GBox: F18
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F18
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F18
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F23
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:410
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F23
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:370
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F23
Immer erneuern / Renew everytime

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:370
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:410
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: F18
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:380
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F23
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:410
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F23
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:370
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F18
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F23
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F18
Immer erneuern / Renew everytime

 

 
(52)

(41)

 
(52)

(40)

 
(39)

 
(52)

(41)

 
(52)

(40)

 
(11)

(52)

(40)

(52)

(41)

(11)

(37)

(39)

 
(52)

(41)

 
(52)

(41)

 
(52)

(40)

 
(52)

(40)

 
(11)

 
(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999710

883082 999794

881864 001601

881864 001602

881864 001769

881864 001770

613182 998001

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
613182 600111

883082 999794

881864 999528
881864 999527

613182 600133

883082 999789

881864 999509

881864 999508

613182 600134

881864 99N104

881864 002624

ASTRA Mk IV

ASTRA Mk V (H) CC

-

-

02.98

01.04

05.05

09.09

2.0 DTI 16V

1.4

2.0 Turbo, 125 kW
2.0 Turbo, 147 kW

2.0 Turbo, 177 kW
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW

1.7 CDTI, 59 kW

08.99

01.04

01.04
01.04

01.04
01.04
01.04

01.04

05.05

05.09

05.09
05.09

05.09
05.09
05.09

05.09

-

-

-
-

-
-
-

-

Y20DTH

Z14XEP

Z20LER, 
Z20LEL

Z19DT, 
Z19DTH, 
Z20LEH

Z17DTL

�

�

�







�

�

->Chass. 22999999
->Chass. 25999999
->Chass. 28999999
->Chass. 2H999999
Chass. 32000001->
Chass. 35000001->
Chass. 38000001->
Chass. 3H000001->

->Chass. 22999999
->Chass. 25999999
->Chass. 28999999
->Chass. 2H999999

->Chass. 22999999
->Chass. 25999999
->Chass. 28999999
->Chass. 2H999999

Chass. 32000001->
Chass. 35000001->
Chass. 38000001->
Chass. 3H000001->

Chass. 32000001->
Chass. 35000001->
Chass. 38000001->
Chass. 3H000001->

VAUXHALL
228

228

228

228

228

228

200

200

200

228

228
228

240

240

240

200

200

14

14

14

14

14

14

20
20

20

20

14

14

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(55)

(37)

(39)

(37)

(39)
(11)

(37)

(39)

(11)

(55)

(39)

(37)

(11)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(11)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999794

881864 001769

881864 001770
881864 999527

881864 999528
613182 600133

883082 999789

881864 999509

881864 999508

613182 600134

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
613182 600111

883082 001267

881864 001683

613182 600133

883082 999794

881864 999528
881864 999527

613182 600133

883082 999794

881864 001769

881864 001770
881864 999527

881864 999528
613182 600133

883082 999789

881864 999509

881864 999508

613182 600134

883082 999789

881864 999509

881864 999508

613182 600134

ASTRA Mk V (H) CC

ASTRA Mk V (H) Estate

-

-

01.04

08.04

09.09

10.10

1.7 CDTI, 74 kW

1.9 CDTI 16V

1.4

1.6

2.0 Turbo, 125 kW
2.0 Turbo, 147 kW

1.7 CDTi

1.9 CDTi, 74 kW
1.9 CDTi, 110 kW

1.9 CDTi, 88 kW

01.04

01.04

08.04

08.04

08.04
08.04

08.04

08.04
08.04

08.04

05.09

05.09

03.09

03.09

10.10
10.10

03.09

03.09
03.09

03.09

-

-

-

-

-
-

-

-
-

-

Z17DTH

Z19DTJ

Z14XEP

Z16LET

Z20LER, 
Z20LEL

Z17DTH

Z19DTL, 
Z19DTH

Z19DT/Z19DTJ

��

�

�

�

�

�

�

�







�

�

��

�

�

�

�

�

�

�

VAUXHALL
228

228

228
228

228

240

240

240

200

200

200

215

215

228

228
228

228

228

228
228

228

240

240

240

240

240

240

14

14
20

20

20

20

14

14

20

20
20

14

14
20

20

20

20

20

20

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(55)

(37)

(39)

(37)

(39)

(11)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(11)

(37)

(39)

(11)

(55)

(37)

(11)

(55)

(39)

(37)

(11)

(55)

(37)

(39)

(37)

(39)

(11)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(11)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001267

881864 001683

613182 600133

883082 999794

881864 999528
881864 999527

613182 600133

883082 999789

881864 999509

881864 999508

613182 600134

883082 999794

881864 001769

881864 001770
881864 999527

881864 999528
613182 600133

883082 001267

881864 001683

613182 600133

883082 999794

881864 999528
881864 999527

613182 600133

883082 999789

881864 999509

881864 999508

613182 600134

881864 001683

881864 001683

ASTRA Mk V (H) Sport Hatch

ASTRA TwinTop Mk V (H)

ASTRA Mk VI (J)

ASTRA GTC Mk VI (J)

-

-

-

-

02.05

09.05

12.09

10.11

11.10

11.10

1.6

2.0 Turbo

2.0 VXR
1.9 CDTi, 88 kW
1.9 CDTi, 74 kW
1.9 CDTi, 110 kW

1.7 CDTi

1.6

2.0
2.0 Turbo

1.9 CDTi

1.6 Turbo

1.6

10.06

02.05

02.09
02.05
08.05
02.05

02.05

10.06

02.06
01.06

01.06

12.09

10.11

11.10

11.10

11.10
11.10
11.10
11.10

11.10

11.10

11.10
11.10

11.10

-

-

-
-
-
-

-

-

-
-

-

-

-

Z16LET

Z20LEL

Z19DT, 
Z19DTL, 
Z20LEH, 
Z19DTH

Z17DTH

Z16LET

Z20LER, 
Z20LEL

Z19DTH

A16LET

A16LET

�

�

�

��

�

�

�

�

�

�

�

�

VAUXHALL
215

215

228

228
228

240

240

240

228

228

228
228

228

215

215

228

228
228

240

240

240

215

215

20

20
20

20

20

14

14
20

20

20

20
20

20

20

20

20

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(55)

(37)

(11)

(55)

(39)

(37)

(11)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(11)

(55)

(37)

(39)

(37)

(39)

(11)

(55)

(37)

(11)

(55)

(39)

(37)

(11)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(11)

(37)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881864 001683

883082 999666

881864 99N088

881864 99N087
043151 000746

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
043151 000746

883082 999666

881861 999825

881864 99N104

881861 999836

881864 002624
043151 000746

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
043151 000746

883082 999789

881864 999509

881864 999508

613182 600134

883082 999591

881861 999707

881864 999835

881861 999708

053151 809002

ASTRA Mk VI (J) Sports Tourer

ASTRAVAN Mk III (F)

ASTRAVAN Mk V (H)

CALIBRA

-

-

-

-

10.10

01.91

03.05

06.90

08.98

07.97

1.6 Turbo

1.4 i

1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW

1.7 D

1.7 TD

1.9 CDTi, 88 kW
1.9 CDTi, 110 kW

2.0 i
2.0 i 4x4

10.10

01.91

02.94
01.91

01.91

01.94

03.05
03.05

06.90
06.90

10.94

10.96
08.98

08.94

08.98

11.11
11.11

07.97
07.97

-

-

-
-

-

-

-
-

-
-

A16LET

C14NZ

C16NZ, X16SZ

17DR

X17DTL

Z19DT, 
Z19DTH

C20NE

�

�

�

�

�

�

->Mot. 14102108

->Mot. 14608700

Chass. T ...->

Chass. T ...->

Chass. T ...->

VAUXHALL
215

200

180

184

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

240

240

240

215

210

210

210

20

14

14

14

14

24

14

24

14

14

14

20

20

24

24

24

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

für Fahrschulwagen
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
für Fahrschulwagen
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(37)

(37)

(39)

(37)

(39)

(44)
(52)

(41)

(37)

(44)
(52)

(40)

(39)

(37)

(39)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(11)

(14)

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881861 999707

881864 999835

881861 999708

883082 999747

881861 999777

881861 999765

053151 809002

883082 999710

881861 999805

881861 999804

053151 809002

883082 999783

881861 999868

053151 809002

883082 999591

881864 99E104

881864 002603

043151 000746

883082 999591

881864 99E104

881864 002603

043151 000746

883082 999591

043151 000746

881861 999805

881861 999804

CALIBRA

CARLTON Mk III

-

-

06.90

09.86

07.97

03.94

2.0 i 16V, 100 kW
2.0 i 16V 4x4, 100 kW

2.0 i 16V, 110 kW
2.0 i 16V 4x4, 110 kW

2.0 i Turbo 4x4

2.5 i V6

1.8 N

1.8
1.8 S

1.8 i
2.0, 73 kW
2.0, 74 kW
2.0, 85 kW
2.0 i
2.4 i

06.90
02.94

06.90
06.90

03.92

04.93

09.86

09.87
09.86

09.86
09.90
09.90
09.86
09.86
09.88

07.97
07.97

02.94
02.94

07.97

07.97

08.87

03.94
03.94

03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94

-
-

-
-

-

-

-

-
-

-
-
-
-
-
-

X20XEV

C20XE

C20LET

X25XE, C25XE

18NV

E18NVR, 
18SV

C20NE, 
18SEH, 
C20NEJ, 
C20NEF, 
20SE

C24NE

�

�

�

�

�

�

Chass. T ...->

Chass. T ...->

Chass. T ...->

->Mot. 14128448

->Chass. J1153529

->Chass. J1153529

->Chass. J1162494

->Chass. J1162494

VAUXHALL
210

210

210

228

228

228

228

228

228

228

228

215

200

200

215

200

200

215

228

228

24

24

24

24

24

14

14

14

14

14

14

14

14

14

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:380
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:370
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:410
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:370
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:410
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(14)

(37)

(39)

(14)

(37)

(39)

(14)

(52)

(40)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999698

881861 999671

043151 000746

881861 999671

881864 99N088

881864 99N087
883082 999666

881864 99N088

881864 99N087
043151 000746

883082 999591

881864 99D104

881864 002602
053151 809002

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
043151 000746

883082 999591

881864 99D104

881864 002602
043151 000746
053151 809002
883082 999591

053151 809001
053151 809002
883082 999591

043151 000746
053151 809002

CARLTON Mk III

CAVALIER Mk II

-

-

09.86

09.81

03.94

08.88

2.3 D
2.3 TD Interc.

2.2 TD

1.3 N

1.3 S

1.6 N
1.6 S
1.8 i KAT

1.6 i
1.6 i KAT

1.8

1.8 i, 82 kW
1.8 i, 85 kW

2.0 i
2.0 i KAT
2.0 SRi 130

09.86
08.88

10.86

09.81

09.81

09.81
09.81
01.85

08.86
08.86

08.86

09.81
09.81

09.86
09.86
03.87

03.94
03.94

08.88

08.88

08.88

08.88
08.88
08.86

08.88
08.88

08.88

08.88
08.88

08.88
08.88
08.88

-
-

-

-

-

-
-
-

-
-

-

-
-

-
-
-

23DTR, 23YD

23YDT

13N

13S

C18NE, 16SH,
16N

C16NZ, 
C16LZ, E16NZ

E18NV

18E, 18SE

C20NE, 
20SEH, 20NE

�

�

�

�

�

�

�

Chass. K1148793->

->Chass. K1148792

Mot. 1696058->
Mot. 19570000->

Mot. 1696058->
Mot. 19570000->

->Mot. 14348330
Mot. 14348331->

VAUXHALL
240

228

228

180

184
200

180

184

215

200

200

200

200

200

215

200

200

215

215

14

14

14

14

14

14

24

24

14

14

24

24

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: F13

Getr. / GBox: F16

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring
Getr. / GBox: F13

Getr. / GBox: F16

(52)

(40)

(52)

(40)

(37)

(39)

(37)

(39)

(14)

(37)

(39)

(37)

(39)

(14)

(37)

(39)

 

 

(14)

(14)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999591

883082 999591

881861 999836

881861 999825

053151 809001
053151 809002

883082 999666

881864 99N088

881864 99N087
043151 000746

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
043151 000746

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
043151 000746

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
043151 000746

883082 999591

881864 002602

881864 99D104

883082 999591

053151 809002

883082 999591

053151 809002

883082 999591

053151 809002

CAVALIER Mk II

CAVALIER Mk III

-

-

09.81

09.88

08.88

11.95

1.6 D

1.4 S

1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW

1.6

1.8

1.8 i KAT

2.0 i
2.0 i KAT
2.0 i 4x4, 85 kW

03.82

09.88

09.93

09.88

09.88

09.88

03.90

09.88
09.90
01.91

08.88

11.95

11.95

11.95

05.93

08.95

11.95

10.90
11.95
10.92

-

-

-

-

-

-

-

-
-
-

16D

14NV

X16SZ

E16NZ

16SV

18SV

C18NZ

C18NZ, 18SV

C18NZ

C20NE, 20NE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Mot. 14310804

Mot. 14310805->

Mot. 14310805->

Mot. 14310805->

->Mot. 14310804
Mot. 14310805->

->Chass. N....

->Chass. N....

->Chass. N....

->Chass. N....

->Chass. N....

->Chass. P....

VAUXHALL
215

215

200

200

200

180

184

200

200

200

200

200

200

200

200

200

215

200

200

215

215

215

24

24

14

14

14

14

14

14

14

14

24

24

Ø �

�
�
�

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Getr. / GBox: F16
Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Getr. / GBox: F16
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: F16
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: F16

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

(14)

 
(14)

 
(52)

(40)

 
(52)

(41)

 

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(14)

(39)

(37)

(14)

(14)

(14)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999591

053151 809002

883082 999747

881861 999777

881861 999765

053151 809002

883082 999710

881861 999805

881861 999804

053151 809002

883082 999783

881861 999868

053151 809002

883082 999666

881861 999825

881861 999836

881864 002624
881864 99N104

043151 000746

881864 99D104

881864 002602

883082 999666

881864 99N088

881864 99N087
043151 000746

881864 99N104

881864 002624

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
613182 600111

CAVALIER Mk III

COMBO Mk I (B)

COMBO Mk II (C) Kasten/Kombi (F25)

-

-

-

09.88

07.94

09.01

11.95

10.01

02.12

2.0 SRi
2.0 i 4x4, 95 kW

2.0 i 16V
2.0 i 16V 4x4
2.0 GSi
2.0 GSi 4x4

2.0 i Turbo 4x4

2.5 V6

1.7 D, 42 kW
1.7 D, 44 kW

1.7 TD

1.2
1.4, 44 kW
1.4, 60 kW

1.7 D

1.4 i 16V

09.88
09.88

09.88
09.88
09.89
09.89

06.92

08.88

09.88
07.92

09.88

07.94
07.94
07.94

07.94

01.04

09.92
09.92

11.95
11.95
08.92
08.92

11.94

06.94

09.92
11.95

11.95

10.01
10.01
10.01

10.01

11.11

-
-

-
-
-
-

-

-

-
-

-

-
-
-

-

-

20SEH

20XE, C20XE

C20LET

C25XE

17D, 17DR

17TD

C14NZ, 
C14SE, 
X12SZ, C12NZ

17D(4EE1), 
X17D(4EE1)

Z14XEP

�

�

�

�

�

�

�

�

�







->Mot. 14128448

VAUXHALL
215

228

228

228

228

228

228

228

228

200

200

200

200
200

200

200

200

180

184

200

200

200

200

200

24

24

14

14

14

24

24

14
14

24

24

14

14

14

14

14

14

Ø �

�
�
�

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:380
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:370
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:410
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

(14)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(39)

(37)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881864 99N104

881864 002624

881864 99N104

881864 002624

881864 99N104

881864 002624
881864 99N104

881864 002624
883082 999794

881864 001770
881864 001769

613182 998001

881864 99N088

881864 99N087
883082 999666

881864 99N088

881864 99N087
043151 000746

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
043151 000746

881864 99N104

881864 002624

881864 99N104

881864 002624

881864 99N088

881864 99N087
883082 999666

881864 99N087

881864 99N088

881864 99N104

881864 002624

613182 600111

COMBO Mk II (C) Kasten/Kombi (F25)

CORSA Mk I (B)

CORSA Mk II (C) (W5L, F08)

-

-

-

09.01

12.92

08.00

02.12

09.00

10.06

1.6, 62 kW

1.6, 64 kW

1.7 DI 16V

1.7 DTI 16V

1.7 CDTI 16V

1.0 i 12V

1.2 i
1.2 i 16V
1.4 i
1.4 i S

1.4 i 16V

1.6 i 16V
1.5 D
1.5 TD
1.7 D

1.6  GSI 16V

1.0 12V

1.2 16V
1.2 16V Dualfuel

09.01

10.01

09.01

10.01

12.04

11.96

03.93
03.98
03.93
03.93

09.94

09.94
12.92
03.93
02.96

03.93

09.00

09.00
08.01

10.04

11.11

11.11

11.11

11.11

09.00

09.00
09.00
09.00
09.00

09.00

09.00
12.96
10.96
09.00

09.00

10.03

10.06
10.06

-

-

-

-

-

-

-
-
-
-

-

-
-
-
-

-

-

-
-

Z16SE

Z16SE

Y17DTL

Y17DT

Z17DTH

X10XE

X14SZ, 
C14NZ, 
C14SE, 
X12SZ, 
C12NZ, X12XE

X14XE

17D(4EE1), 
15DT(T4EC1), 
C16XE, 
X15DT(T4EC1), 
15D, 
X17D(4EE1), 
X16XE

C16XE

Z10XE

Z12XE

�

�

�





�











->Mot. 20AX2408

->Mot. 20AX2408

Chass. 53000001->
Chass. 54000001->
Chass. 56000001->

->Mot. 19FN7335

->Mot. 19FN7335

Mot. 19FN7336->

Mot. 19FN7336->

VAUXHALL
200

200

200

200

200

200
200

200
228

228
228

180

184
200

180

184

200

200

200

200

200

200

200

180

184
200

184

180

200

200

14

14

14

14

14

14
14

14

14
14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: Schongang
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: Schongang
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(37)

(39)
 

(37)

 
(39)
(37)

(39)

(37)

(39)

(55)

(39)

(37)

(11)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(39)

(37)

(37)

(39)
(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
613182 600111

881864 99N104

881864 002624
881864 99N104

881864 002624
883082 999794

881864 001770
881864 001769

613182 998001

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
613182 998803

613182 600111

883082 999666

881864 99N104

881864 002624

613182 600111

883082 999666

881864 99N104

881864 002624

613182 998803

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
613182 600111

883082 001267

881864 001683

613182 600133

881864 001683

883082 999666

881864 99N088

881864 99N087
043151 000746

881864 99N104

881864 002624

CORSA Mk II (C) (W5L, F08)

CORSA Mk III (D) (L_8)

CORSAVAN Mk I (B)

-

-

-

08.00

07.06

01.94

10.06

09.00

1.4 16V

1.7 DI 16V

1.7 DTI 16V

1.7 CDTI 16V

1.2, 51 kW
1.2 LPG, 59 kW
1.2 i 16V
1.4, 64 kW
1.4 LPG, 64 kW
1.4 LPG, 66 kW
1.4, 74 kW

1.2, 59 kW
1.2 LPG, 61 kW

1.2 LPG, 63 kW

1.4, 66 kW

1.6 SRi
1.6 VXR, 141 kW

1.6 VXR, 150 kW

1.4 i

1.7 D

09.00

08.00

08.00

08.00

06.10
09.09
11.06
09.09
09.09
07.06
07.10

11.06
06.11

08.11

07.06

05.07
02.07

06.11

01.94

01.94

10.06

09.06

09.06

09.06

09.00

09.00

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

-

-
-

-

-

-

Z14XE

Y17DTL

Y17DT

Z17DTH

Z12XEP, 
A12XER, 
Z14XEP, 
A12XEL, 
A14XER, 
A14XEL

Z12XEP, 
A12XER

A12XER

Z14XEP

A16LEL, 
Z16LER, 
A16LER

Z16LER, 
A16LES

C14NZ

17D(4EE1), 
X17D(4EE1)

�

�

�









�







�







�

�

�

VAUXHALL
200

200

200

200

200
200

200
228

228
228

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

215

215

215

200

180

184

200

200

14

14

14

14
14

14

14
14

14

14

14

14

14

14

14

14

20

20

14

14

14

14

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: F17
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F13
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F13

Getr. / GBox: F13
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F13
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F13
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F13

Getr. / GBox: F13
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F13
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F13
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(37)

(39)

(11)

(37)

(39)

(37)

(39)

(55)

(39)

(37)

(11)

(37)

(39)

 
(11)

 
(11)

 

 
(37)

 
(39)

 
(11)

 

 
(37)

 
(39)

 
(11)

(37)

(39)

(11)

(55)

(37)

(11)

(37)

(37)

(39)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999666

881864 99N087

881864 99N088

881864 99N104

881864 002624

613182 600111

881864 99N104

881864 002624

883082 999591

883082 999591

031863 863001

883082 999698

031863 863001

881864 001683

883082 001457

881861 000025

881864 999992

881864 999838
613182 600188

883082 001457

881864 999992

881864 999838
613182 600188

881864 001683

883082 001457

881861 000025

881864 999992

881864 999838
613182 600188

883082 001457

881864 999992

881864 999838
613182 600188

CORSAVAN Mk II (C)

FRONTERA

INSIGNIA

INSIGNIA Estate

-

-

-

-

09.00

03.92

07.08

07.08

06.06

10.98

1.2 16V
1.2 16V Dualfuel

1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

2.0 i

2.3 TD

1.6 Turbo
1.8
2.0 Turbo
2.0 Turbo 4x4, 162 kW
2.0 Turbo 4x4, 184 kW
2.8 V6 Turbo 4x4
2.8 VXR

2.0 CDTI, 118 kW
2.0 CDTI 4x4
2.0 CDTI, 140 kW
2.0 Biturbo CDTI

1.6 Turbo
1.8
2.0 Turbo
2.0 Turbo 4x4, 162 kW
2.0 Turbo 4x4, 184 kW
2.8 V6 Turbo
2.8 VXR

2.0 CDTI, 118 kW
2.0 CDTI 4x4
2.0 CDTI, 140 kW
2.0 Biturbo CDTI

09.00
08.01

09.00
09.00

03.92

09.91

01.09
07.08
07.08
07.08
09.11
07.08
07.09

07.08
07.08
10.08
03.12

01.09
07.08
07.08
07.08
09.11
08.08
07.09

07.08
07.08
11.08
03.12

06.06
06.06

06.06
06.06

10.98

06.98

09.13

-
-

-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

Z12XE

Y17DTL, 
Y17DT

X20SE

C20NE

C20NE, 
X20SE
23DTR

A18XER, 
A16LET

A28NER, 
A20NHT, 
A20NFT, 
A28NET

A20DTH, 
A20DTR

A18XER, 
A16LET

A28NER, 
A20NHT, 
A20NFT, 
A28NET

A20DTH, 
A20DTR

�











�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Mot. 19FN7335

->Mot. 19FN7335

Mot. 19FN7336->

Mot. 19FN7336->

Chass. TV817971->

VAUXHALL
200

184

180

200

200

200

200

215

215

240

215

240

240

240

240

240

240

240

215

240

240

240

240

240

240

240

14

14

14

14

14

14

20

23

23

23

23

23

20

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring
Kupplung nur mit Montagering aus- und einbauen / 
Remove and install clutch only with  assembly ring
Kugellager / Ball Bearing

Kugellager / Ball Bearing

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:570
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:570
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(39)

(37)

(37)

(39)
(11)

(37)

(39)

(14)

(14)

(13)

(13)

(37)

(55)

(52)

(40)

(37)

(39)

(55)

(37)

(39)

(37)

(55)

(52)

(40)

(37)

(39)

(55)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881864 001683

883082 001457

881861 000025

881864 999992

881864 999838
613182 600188

883082 001457

881864 999992

881864 999838
613182 600188

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
613182 600111

881864 99N104

881864 002624

881864 99N104

881864 002624

883082 001267

881864 001683

613182 600133

883082 999794

881864 001770
881864 001769

613182 998001

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
613182 998803

883082 999666

881864 99N088

881864 99N087
043151 000746

INSIGNIA Sedan

MERIVA Mk I (A)

MERIVA Mk II (B)

NOVA 

-

-

-

-

07.08

01.03

06.10

09.82

06.10

03.93

1.6
1.6 Turbo
1.8
2.0 Turbo
2.0 Turbo 4x4, 162 kW
2.0 Turbo 4x4, 184 kW
2.8 V6 Turbo 4x4

2.8 VXR
2.0 CDTI, 118 kW
2.0 CDTI 4x4
2.0 CDTI, 140 kW

1.4 16V Twinport

1.6 i

1.6 i 16V

1.6 Turbo

1.7 CDTI 16V

1.4

1.0

07.08
01.09
07.08
07.08
07.08
09.11
07.08

07.09
07.08
07.08
11.08

01.03

01.03

01.03

05.06

09.03

06.10

05.83

09.13

10.09

06.10

09.05

06.10

08.05

03.93

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

-

A18XER, 
A16XER, 
A16LET

A20NHT, 
A20NFT, 
A28NET

A20DTH, 
A28NER, 
A20DTR

Z14XEP

Z16SE

Z16XE

Z16LET

Z17DTH

B14XER, 
A14XER

10S

�

�

�

�











�

�

�

�

->Mot. 20AX2408

->Mot. 20AX2408

->Mot. 20AX2408

->Mot. 20AX2408

Mot. 3431956->

Mot. 3431956->

VAUXHALL
215

240

240

240

240

240

240

240

200

200

200

200

200

200

200

215

215

228

228
228

200

200

200

200

180

184

20

23

23

23

23

23

14

14

14

14

14

14

20

14
14

14

14

14

14

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186 ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:570
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(37)

(55)

(52)

(40)

(37)

(39)

(55)

(37)

(39)

(37)

(39)

(11)

(37)

(39)

(37)

(39)
(55)

(37)

(11)

(55)

(39)

(37)

(11)

(37)

(39)

(11)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999666

881864 99N088

881864 99N087
043151 000746

883082 999666

881864 99N088

881864 99N087
043151 000746

883082 999666

881864 99N088

881864 99N087
043151 000746

883082 999666

881864 99N088

881864 99N087
043151 000746

883082 999666

881864 99N088

881864 99N087
043151 000746

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
043151 000746

881864 99N104

881864 002624

883082 999666

881864 99N088

881864 99N087
043151 000746

881864 99N104

881864 002624

NOVA 

NOVAVAN

-

-

09.82

01.90

03.93

10.94

1.2 i

1.2 i KAT
1.2 N
1.4 i
1.4 S
1.4 i S

1.2 S, 40 kW

1.2 S, 43 kW

1.3 i
1.3 i KAT
1.3 S

1.6 GSI, 72 kW
1.6 GSI, 74 kW
1.6 GSI KAT

1.5 D
1.5 TD

1.2

1.5 D

01.85

09.89
01.90
01.90
01.90
09.91

05.83

01.88

09.85
09.89
05.83

09.89
05.88
02.92

09.87
01.90

01.90

01.91

10.89

03.93
03.93
03.93
03.93
03.93

02.90

02.90

10.89
03.93
10.89

03.93
03.92
03.93

03.93
03.93

10.94

10.94

-

-
-
-
-
-

-

-

-
-
-

-
-
-

-
-

-

-

12NC, E12GV

C14NZ, 
C14SE, 14NV, 
12NV, C12NZ

12ST

12S

13SB, 13NB, 
C13N

C16SEI, 
E16SE, 
C16SE

15DT(T4EC1), 
15D

12NV

15D

�

�

�

�

�

�

�

Mot. 1129940->

Mot. 1129940->

Mot. 1696436->
Mot. 19506000->

Mot. 1696436->
Mot. 19506000->
Mot. 1696436->
Mot. 19506000->

Mot. 1696436->
Mot. 19506000->
Mot. 1696058->
Mot. 19570000->

Mot. 1696058->
Mot. 19570000->

VAUXHALL
200

180

184

200

180

184

200

180

184

200

180

184

200

180

184

200

200

200

200

200

200

180

184

200

200

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999794

883082 999794

881864 001769

881864 001770

881864 999527

881864 999528

613182 998001

613182 600133

883082 001783

881864 999992

881864 999838
613182 600130

883082 999789

883082 999789

881864 999508

881864 999509

881864 000904

881864 000905

613182 600134

613182 600130

883082 999789

881864 000905

881864 000904

613182 600130

883082 999794

881864 001770
881864 001769

613182 998001

SIGNUM -03.03 10.08
2.2 i

2.8 V6 Turbo

1.9 CDTI

1.9 CDTI 16V

2.0 DTI

05.03

07.05

04.04

04.04

05.03

05.08

05.08

03.08

03.08

05.08

-

-

-

-

-

Z22YH

Z28NEL

Z19DT

Z19DTH

Y20DTH

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

VAUXHALL
228

228

228

228

228

228

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

228

228
228

14

14

20

20

23

23

20

20

23

23

23

23

14
14

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: F23
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Getr. / GBox: F23
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F23
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: M32
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: M32
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F23
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: M32
Immer erneuern / Renew everytime
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: M32
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F40
Immer erneuern / Renew everytime
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999783

881861 999868

613182 998001

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
043151 000746

881864 99N104

881864 002624

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
613182 600111

883082 999666

881864 99N104

881864 002624
613182 998803

613182 998001

881864 99N104

881864 002624
881861 999707

881864 999835
881861 999708

883082 999710

881861 999804

881861 999805

613182 998001

881861 999708

881861 999707

881864 999835

SINTRA

TIGRA Mk I (F07)

TIGRA TwinTop

VECTRA

-

-

-

-

09.96

07.94

06.04

10.95

04.99

12.00

08.09

03.02

2.2 i 16 V

1.4 16V

1.6 16V

1.4

1.6 i

1.6 i 16V

1.8 i 16V

2.0 i 16V

11.96

07.94

07.94

06.04

08.95

08.95

10.95

10.95

04.99

12.00

12.00

08.09

10.01

10.01

09.00

01.01

-

-

-

-

-

-

-

-

X22XE

X14XE

X16XE

Z14XEP

X16SZR

X16XEL, 
Y16XE, Z16XE

X18XE

X20XEV, 
C20SEL

X20XEV

�

�

�







�

�

VAUXHALL
228

228

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200
210

210
210

228

228

228

210

210

210

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14
24

24
24

14

14

24

24

24

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: F13
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F23
Immer erneuern / Renew everytime
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F23

Getr. / GBox: F23
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:410
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F23
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:370
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F23
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F18
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F18
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F18
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999710

881861 999805

881861 999804

613182 998001

883082 999783

881861 999868

613182 998001

883082 999710

881861 999804

881861 999805

881861 999777

881861 999765

613182 998001

613182 998802

883082 999710

881864 001602
881864 001601

613182 998001

881864 99D104

881864 002602

VECTRA -10.95 03.02
2.2 i 16V

2.5 i V6
2.5 i GSi

2.0 DTI 16V, Kombi

1.7 TD

08.95

09.95
03.98

08.95

10.95

10.01

08.00
07.00

10.01

11.96

-

-
-

-

-

Z22SE

X25XE

X20DTH

Y20DTH

X17TD

�

�

�

�

VAUXHALL
228

228

228

228

228

228

228

228

228

228

228

228
228

200

200

14

14

14

14

14

24

24

14
14

24

24

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:370
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:410
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Getr. / GBox: F23
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:410
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F23
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:370
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F18
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F18
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:380
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F23
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F18
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999710

881861 999765

881861 999804

881861 999805

881861 999777

613182 998001

613182 998802

883082 999710

881861 999804

881861 999805

881861 999777

881861 999765

613182 998001

613182 998802

883082 999710

881864 001602
881864 001601

613182 998001

881864 99N104

881864 002624
883082 999794

881864 001770
881864 001769

613182 998001

VECTRA

VECTRA Mk II (C)

-

-

10.95

01.00

03.02

10.08

2.0 DI 16V

2.0 DTI 16V, Stufenheck

1.6 16V

2.2 16V
2.0 DTI 16V

08.95

08.95

04.02

01.02
04.02

10.01

10.01

10.08
10.08

-

-

-

-
-

X20DTL

X20DTH

Y20DTH

Z16XE

Y20DTH, 
Z22SE

�

�

�

�

VAUXHALL
228

228

228

228

228

228

228

228

228

228

228

228
228

200

200
228

228
228

24

14

14

24

14

14

24

24

14
14

14

14

14
14

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: F18
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:380
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F23
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:410
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F23
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:370
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F18
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F23
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F18
Immer erneuern / Renew everytime

Getr. / GBox: F23
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:410
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F23
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:370
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F18
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F18
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:380
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F23
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F18
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999794

883082 999794

881864 001769

881864 001770

881864 999528

881864 999527

613182 998001

613182 600133

883082 999789

883082 999789

881864 999508

881864 999509

881864 000904

881864 000905

613182 600130

613182 600134

883082 999789

881864 000905

881864 000904

613182 600130

VECTRA Mk II (C) -01.00 10.08
2.2 direct

1.9 CDTI

1.9 CDTI 16V

01.02

04.02

04.04

10.08

09.08

08.08

-

-

-

Z22YH

Z19DT

Z19DTH

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

VAUXHALL
228

228

228

228

228

228

240

240

240

240

240

240

240

240

240

14

14

20

20

20

20

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: F23
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Getr. / GBox: F23
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F23
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: M32
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: M32
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F23
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: M32
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F40
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: M32
Immer erneuern / Renew everytime
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999794

883082 999794

881864 001769

881864 001770

881864 999528

881864 999527

613182 998001

613182 600133

883082 001783

881864 999992

881864 999838
613182 600130

883082 999789

883082 999789

881864 999508

881864 999509

881864 000904

881864 000905

613182 600134

613182 600130

883082 999789

881864 000905

881864 000904

613182 600130

883082 999794

881864 001770
881864 001769

613182 998001

VECTRA Mk II (C) Estate -10.03 07.08
2.2 direct

2.8 V6 Turbo, 169 kW
2.8 V6 Turbo, 188 kW

1.9 CDTI

1.9 CDTI 16V

2.0 DTI 16V

10.03

08.05
08.06

04.04

04.04

10.03

07.08

07.08
07.08

07.08

07.08

07.08

-

-
-

-

-

-

Z22YH

Z28NET, 
Z28NEL

Z19DT

Z19DTH

Y20DTH

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

VAUXHALL
228

228

228

228

228

228

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

228

228
228

14

14

20

20

23

23

20

20

23

23

23

23

14
14

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: F23
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Getr. / GBox: F23
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F23
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: M32
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: M32
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F23
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: M32
Immer erneuern / Renew everytime
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: M32
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F40
Immer erneuern / Renew everytime
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime
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(55)

 
(37)

 
(39)

 
(39)

 
(37)

 
(11)

 
(11)
(55)

(37)

(39)

(11)

 
(55)

 
(55)

 
(55)

(37)

 
(55)

(39)
 

(55)

(37)

 
(55)

(39)
 

(11)
 

(11)
(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(11)

(55)

(39)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999794

881864 001770
881864 001769

613182 998001

883082 999794

883082 999794

881864 001769

881864 001770

881864 999528

881864 999527

613182 998001

613182 600133

883082 001783

881864 999992

881864 999838
613182 600130

883082 999789

883082 999789

881864 999508

881864 999509

881864 000904

881864 000905

613182 600130

613182 600134

883082 999789

881864 000905

881864 000904

613182 600130

VECTRA Mk II (C) GTS -08.02 07.08
2.2 16V
2.0 DTI 16V

2.2 direct

2.8 V6 Turbo, 169 kW
2.8 V6 Turbo, 184 kW
2.8 V6 Turbo, 188 kW

1.9 CDTI

1.9 CDTI 16V

08.02
08.02

10.03

08.05
08.06
08.05

08.02

04.04

07.08
07.08

08.05

07.08
07.08
07.08

07.08

07.08

-
-

-

-
-
-

-

-

Y20DTH, 
Z22SE

Z22YH

Z28NET, 
Z28NEL

Z19DT

Z19DTH

�

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

VAUXHALL
228

228
228

228

228

228

228

228

228

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

14
14

14

14

20

20

23

23

20

20

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Getr. / GBox: F23
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Getr. / GBox: F23
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F23
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: M32
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: M32
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F23
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: M32
Immer erneuern / Renew everytime
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: M32
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: F40
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: F40
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: M32
Immer erneuern / Renew everytime
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(55)

(39)

(37)

(11)

 
(55)

 
(55)

 
(37)

 
(39)

 
(39)

 
(37)

 
(11)

 
(11)
(55)

(37)

(39)

(11)

 
(55)

 
(55)

 
(55)

(37)

 
(55)

(39)
 

(55)

(37)

 
(55)

(39)
 

(11)
 

(11)
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(39)
(55)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881864 99N104

881864 002624
883082 999710

881861 999805

881861 999804

613182 998001

883082 999710

881861 999805

881861 999804

613182 998803

883082 999710

881861 999765

881861 999804

881861 999805

881861 999777

613182 998001

613182 998802

ZAFIRA Mk I (A) (F75) -11.98 08.05
1.6 16V

2.0 GSI Turbo

2.2 16V

2.0 DI 16V

04.99

09.01

11.98

10.99

08.05

06.05

08.04

08.05

-

-

-

-

Z16XE, 
X16XEL

Z20LET

Z22SE

X20DTL

�

�

�

VAUXHALL
200

200
228

228

228

228

228

228

228

228

228

228

228

14

14

14

14

14

14

24

14

14

24

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:370
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:410
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:370
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:410
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

Getr. / GBox: F18
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:380
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F23
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:410
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: F23
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:370
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F18
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:350
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: F23
Immer erneuern / Renew everytime
Getr. / GBox: F18
Immer erneuern / Renew everytime

(37)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(11)

(52)

(40)

(52)

(41)

(11)
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(41)

 
(52)

(41)
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(40)

 
(52)

(40)

 
(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999710

883082 999794

881864 001601

881864 001602

881864 001769

881864 001770

613182 998001

881864 001683

883082 999794

881864 999528
881864 999527

613182 600133

883082 999789

881864 999509

881864 999508

613182 600134

881864 001683

883082 999739

881864 99S104

881864 002629

ZAFIRA Mk I (A) (F75)

ZAFIRA Mk II (B) (M75)

ZAFIRA Mk III (P12)

BORA (1J_)

-

-

-

-

11.98

04.05

10.11

10.98

08.05

09.05

2.0 DTI 16V

1.6 CNG Turbo

2.2
2.0, 147 kW

2.0, 176 kW
1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW

1.6 CNG

1.4 16V

04.99

02.09

07.05
07.05

01.06
07.05
07.05
07.05

10.11

03.00

08.05

05.05

-

-

-
-

-
-
-
-

-

-

Y20DTH

A16XNT, 
Z16XNT
Z22YH, 
Z20LER

Z19DT, 
Z19DTL, 
Z19DTH, 
Z20LEH

A16XNT

AHW, APE, 
AKQ

�

�

�

�

�

->Chass. 22999999
->Chass. 25999999
->Chass. 28999999
->Chass. 2H999999
Chass. 32000001->
Chass. 35000001->
Chass. 38000001->
Chass. 3H000001->

->Chass. 22999999
->Chass. 25999999
->Chass. 28999999
->Chass. 2H999999

->Chass. 22999999
->Chass. 25999999
->Chass. 28999999
->Chass. 2H999999

Chass. 32000001->
Chass. 35000001->
Chass. 38000001->
Chass. 3H000001->

Chass. 32000001->
Chass. 35000001->
Chass. 38000001->
Chass. 3H000001->

VAUXHALL

VOLKSWAGEN

228

228

228

228

228

228

215

228

228
228

240

240

240

215

210

200

200

14

14

14

14

20

20
20

20

20

20

28

28

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ... ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(55)

(37)

(39)

(37)

(39)
(11)

(37)

(55)

(39)

(37)

(11)

(55)

(55)

(39)
(55)

(37)

(11)

(37)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999739

881861 999758

881864 999844
881861 999757

883082 999739

881861 999758

881864 999844
881861 999757

881861 999757

881864 999844
881861 999758

883082 999778

881864 999994

881864 001717

043151 000388

881861 999757

881864 999844
881861 999758

BORA (1J_) -10.98 09.05
1.6, 74 kW
1.6 16V

1.6, 75 kW

1.8
1.8 4motion

1.8 T, 110 kW

2.0 4motion, Kombi

10.98
05.00

08.00

10.98
02.99

05.00

04.00

05.05
05.05

05.05

05.05
05.05

05.05

05.05

-
-

-

-
-

-

-

AUS, AKL, 
ATN, APF, 
BCB, AZD, 
AEH

BFQ, AVU

AGN, BAF, 
AZH, AZJ

AGU, AUM, 
ARX

AGN, BAF, 
AZH, AZJ

�

�

�

VOLKSWAGEN
210

210

210
210

210

210

210
210

210

210
210

228

228

228

210

210
210

28

28
28

28

28
28

28

28
28

28

28

28

28
28

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:2294 001 033
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)

(55)

(55)

(31)
(27)

(55)

(31)
(37)

(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)

ZF Race Engineering GmbH | Ernst-Sachs-Straße 62 | 97424 Schweinfurt | Germany | service.zre@zf.com | www.zf.com/motorsport



442

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883089 000052

883089 000053

883082 000827

881864 999980

881864 001490

613182 600206

881861 999757

881864 999844
881861 999758

881861 999757

881864 999844
881861 999758

881864 999964

881864 999962

883082 000827

881864 999980

881864 001490

613182 600206

BORA (1J_) -10.98 09.05
1.8 T, 132 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI 4motion, 74 kW
1.9 TDI 4motion, 85 kW

2.0

2.0 4motion, Stufenheck

2.3 V5

2.3 V5 4motion, 110 kW
2.3 V5 4motion, 125 kW
2.8 V6 4motion

03.02
12.98
09.00
02.99

10.98

04.00

10.98

12.98
10.00
03.99

05.05
01.02
05.05
06.01

05.05

05.05

10.00

10.00
05.05
05.05

-
-
-
-

-

-

-

-
-
-

	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

AUQ, ATD, 
AJM, AUY

APK, AQY, 
AZG, AZH

AZH, AZJ

AGZ

AQP, AQN, 
AGZ, AUE, 
BDE







�

�

->Mot. 059 642

->Mot. 059 642

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

210

210
210

210

210
210

220

215

240

240

240

23

23

23

23

28

28
28

28

28
28

28

28

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)

(38)

(39)
(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999739

881864 99S104

881864 002629
883082 999778

881864 001717

881864 999994

043151 000388

881864 999964

881864 999962

881864 999964

881864 999962
883082 999778

881864 999994

881864 001717

043151 000388

BORA (1J_) -10.98 09.05
1.9 SDI

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI 4motion, 66 kW

10.98

10.98

09.00
11.98

05.05

05.05

05.05
04.02

-

-

-
-

AQM, AGP

AGR, ALH

AGR

ALH

AGR, AXR, 
ATD

�

�

�

->Chass. 1J-1D235000
->Chass. 1J-1W275000

->Chass. 1J-1D235000
->Chass. 1J-1W275000

VOLKSWAGEN
210

200

200
228

228

228

220

215

220

215
228

228

228

28

28

28

28

28

28

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

(37)

(39)

(55)

(31)
(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(55)

(31)
(37)

(27)

(38)

(39)
(38)

(39)

(55)

(31)
(27)

(55)

(31)
(37)

(27)

(55)

(31)
(39)
(27)
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�

�

�

�

�

�

�

883082 999778

881864 999962

881864 999964

881864 999994

881864 001717

043151 000388

883089 000052

883089 000053

883082 000826

881864 999980

881864 001490

613182 600206

BORA (1J_) -10.98 09.05
1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI, 110 kW
1.9 TDI 4motion, 96 kW
1.9 TDI 4motion, 110 kW

10.98

11.00
05.00
11.00
05.00

06.01

05.05
05.05
05.05
05.05

-

-
-
-
-

	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

AHF, ASV

ARL, ASZ

�







�

->Chass. 1J-1D235000
->Chass. 1J-1D275000

->Chass. 1J-1D235000
->Chass. 1J-1D275000

VOLKSWAGEN
228

215

220

228

228

240

240

240

240

240

28

28

28

28

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

LUK-Version / LUK-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

LUK-Version / LUK-version
Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(55)

(31)
(27)

(15)
(39)

(15)
(38)

(55)

(31)
(37)

(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999616

881861 999708

881864 999835
881861 999707

883082 999616

881861 999708

881864 999835
881861 999707

883082 999610

883082 999610

881864 002244
881864 99D088

881861 999825

881861 999836

881864 002244

881864 99D088

881861 999825

881861 999836

881864 002244

881864 99D088

881861 999836

881861 999825

023151 816001

CADDY I (14)

CADDY II Kombi (9K9B)

-

-

09.79

11.95

07.92

01.04

1.5
1.6
1.8
1.6 D

1.6

1.4

08.82
01.83
08.85
08.82

10.82

11.95

07.83
07.92
07.92
07.92

10.83

01.04

-
-
-
-

-

-

JK, JB, ME, 
JH, EW

EM, HN

APQ, AKV, 
AEX
AUD

AKV

APQ

AEX

APQ, AKV, 
AEX, AUD

�

�

�

�

->Mot. 123 638

->Mot. 123 638

Mot. 123 639->

Mot. 123 639->

->Mot. 209 116

->Mot. 209 116

Mot. 209 117->

Mot. 209 117->

VOLKSWAGEN
210

210

210
210

210

210

210
210

200

200

184
180

200

200

184

180

200

200

184

180

200

200

24

24
24

24

24
24

24
24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(39)

(37)

(52)

(41)

(52)

(40)

(39)

(37)

(52)

(41)

(52)

(40)

(39)

(37)

(52)

(40)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999610

881861 999836

881861 999825

023151 816001

881864 99D088

881864 002244
883082 999610

881861 999836

881861 999825

023151 816001

881864 99D104

881864 002602
883082 999739

881864 999844
881861 999757

881861 999758

881864 99D104

881864 002602
883082 999645

881861 999793

881861 999750

043151 000388

883082 999610

881864 002244
881864 99D088

023151 816001

881861 999825

881861 999836

CADDY II Kombi (9K9B)

CADDY II Kasten (9K9A)

-

-

11.95

11.95

01.04

01.04

1.4 16V

1.6

1.6

1.7 SDI
1.9 D

1.9 SDI

1.9 TDI

60 1.4

08.00

11.95

06.97

07.96
11.95

11.95

10.96

11.95

01.04

05.97

09.00

09.00
01.04

01.04

01.04

01.04

-

-

-

-
-

-

-

-

AUA

1F

AEE

1Y, AHB

AYQ

AEY

1Z, AHU, ALE,
ALH

AEX, APQ, 
AUD

APQ

�

�

�

�

�

->Mot. 209 116

->Mot. 209 116

VOLKSWAGEN
200

200

200

180

184
200

200

200

200

200
210

210
210

210

200

200
228

228

228

200

184
180

200

200

24

24

24

24

24

24

24

24

28
28

28

24

24

28

28

24
24

24

24

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(52)

(40)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(37)

(39)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(37)

(52)

(41)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999610

881861 999836

881861 999825

023151 816001

881864 99D088

881864 002244
883082 999610

881861 999825

881861 999836

023151 816001

881864 002244
881864 99D088

881864 99D104

881864 002602
883082 999739

881864 999844
881861 999757

881861 999758

881864 99D104

881864 002602
883082 999645

881861 999793

881861 999750

043151 000388

881864 999938

881864 999507

CADDY II Kasten (9K9A)

CADDY II Pick-up (9U7)

-

-

11.95

06.96

01.04

12.00

1.4

75 1.6

75 1.6

1.7 SDI
1.9 D

1.9 SDI

1.9 TDI

1.6

08.00

11.95

11.95

07.96
11.95

11.95

09.96

06.96

01.04

05.97

09.00

09.00
01.04

01.04

01.04

12.00

-

-

-

-
-

-

-

-

AUA

1F

AEE

1F

1Y, AHB

AYQ

AEY

1Z, AHU, ALE,
ALH

AEE

�

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
200

200

200

180

184
200

200

200

184
180

200

200
210

210
210

210

200

200
228

228

228

190

190

24

24

24

24

24

24

24
24

24

24

28
28

28

24

24

28

28

18

18

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(52)

(40)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)

(52)

(40)

(39)

(37)

(37)

(39)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

883082 999645

881861 999793

881861 999750

043151 000388

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

CADDY III Kombi (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) -03.04
1.9 TDI

1.9 TDI 4motion

09.05

05.08

08.10

08.10

-

-

BSU

BLS

�

�

VOLKSWAGEN
228

228

228

240

240

240

28

28

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(40)

(52)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

CADDY III Kombi (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) -03.04
2.0 TDI 4motion
2.0 TDI
2.0 TDI 16V
2.0 TDI 16V 4motion

08.10
09.07
11.10
11.10

08.10
-
-
-
-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BMM, CFHC, 
CFHF, CLCB

�


�


��

��

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

�

�

883082 999645

881861 999793

881861 999750

043151 000388

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

CADDY III Kasten (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) -03.04
1.9 TDI

1.9 TDI 4motion

09.05

11.08

08.10

08.10

-

-

BSU

BLS

�

�

VOLKSWAGEN
228

228

228

240

240

240

28

28

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(40)

(52)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

CADDY III Kasten (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) -03.04
2.0 TDI, 62 kW
2.0 TDI 4motion, 62 kW
2.0 TDI 4motion, 81 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI 16V 4motion

11.10
12.10
08.10
09.07
11.10
11.10

08.10

-
-
-
-
-
-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CFHE, BMM, 
CFHC, CLCB, 
CFHF

�


�


��

��

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999645

881861 999793

881861 999750

043151 000388

883082 999645

881864 999844

881861 999757

881861 999758

881861 999750

881861 999793

883082 999645

881861 999750

881861 999793

043151 000388

883082 999755
883082 999610
881861 999869

881864 99D088

881864 002244

023151 037131
023151 816001
883082 999755

881861 999869

023151 037131

CORRADO (53I)

DERBY (86C, 80)

-

-

08.87

08.81

12.95

12.84

1.8 16V
1.8 G60
2.0 i 16V
2.9 VR6

2.0 i

1.0

1.1
1.3, 37 kW
1.3, 44 kW

04.89
09.88
08.91
08.91

04.93

10.81

10.81
08.83
08.81

07.92
09.93
12.95
12.95

12.95

12.84

07.83
12.84
07.83

-
-
-
-

-

-

-
-
-

9A, KR, PG, 
ABV

2E

ADY

ADY, 2E

GL

HH, HW, HB

�

�

�

�

�

�

Mot. 380 473->

->Mot. 380 472

->Mot. 380 472

->Mot. 380 472

Mot. 380 473->

Mot. 380 473->

->Chass. G-170 000
Chass. G-170 001->
->Chass. G-170 000

Chass. G-170 001->

Chass. G-170 001->

->Chass. G-050 000
Chass. G-050 001->

VOLKSWAGEN
228

228

228

228

210

210

210

228

228

228

228

228

180
200
180

180

184

180

180

28

28

28

28

28

28

28

28

28

24

24

24

24

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

883082 999755

881861 999869

881864 99D088

881864 002244

023151 037131

883082 999610

881864 99D088

881864 002244
023151 816001

DERBY (86C, 80) -08.81 12.84
1.3, 40 kW

1.3, 55 kW

08.83

09.82

12.84

12.84

-

-

HK

GK

�

�

->Mot. 054 060

->Mot. 054 060

Mot. 054 061->

Mot. 054 061->

Chass. G-015 001->

Chass. G-015 001->

VOLKSWAGEN
180

180

180

184

200

180

184

24

24

24

24

24

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(52)

(41)

(37)

(39)

(37)

(39)
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�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

883082 001394

881864 999505

881864 999502

881864 999502

881864 999505

EOS (1F7, 1F8) -03.06
2.0 TFSI 03.06-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BWA, BPY �


�


��

��

�

�

�

�

->Chass. 1F-7-060 000

->Chass. 1F-7-060 000

->Chass. 1F-7-060 000

->Chass. 1F-7-060 000

->Chass. 1F-7-060 000

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(29)

(39)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(28)
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�

�

�

�

�

�

�

883089 000047

883089 000046

883082 001422

881864 999502

881864 999505

613182 600206

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

EOS (1F7, 1F8) -03.06
2.0 TFSI

2.0 TSI

03.06

11.09

-

-

	
�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999879

003071 000120
883082 999798
881861 999878

CAWB, CBFA,
CCTA, CCZA

BWA, BPY, 
CCZA, CBFA, 
CAWB, CCTA
CCZB

�


�


��

�

�

�

��

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(45)

(55)

(55)

(45)

(37)

(55)

(45)

(39)
(11)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

613182 600204

EOS (1F7, 1F8) -03.06
2.0 TDI, 100 kW 11.10-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CFFA �


�


��

��

�

�

�

�

��

->05.2011

->05.2011

->05.2011

06.2011->

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Immer erneuern / Renew everytime

(49)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(49)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)

ZF Race Engineering GmbH | Ernst-Sachs-Straße 62 | 97424 Schweinfurt | Germany | service.zre@zf.com | www.zf.com/motorsport



457

�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

EOS (1F7, 1F8) -03.06
2.0 TDI, 103 kW 06.06 05.08-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BMM �


�


��

��

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

883089 000034

883089 000035

883089 000034

883089 000035

EOS (1F7, 1F8) -03.06
2.0 TDI 16V 05.08-

	
�
�

	
�
�

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CBAB

CFFB

�


�


�


�


->Chass. 1F-9-050 000

->Chass. 1F-9-050 000

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(49)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(49)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

613182 600204

883082 999755

881861 999869

023151 037131

881864 99D088

881864 002244

881864 99D088

881864 002244
881864 99D088

881864 002244

881864 99D104

881864 002602

883082 999616

881861 999708

881864 999835
881861 999707

EOS (1F7, 1F8)

GOLF I (17)

-

-

03.06

04.74 12.85

2.0 TDI 16V

1.1, 37 kW
1.1, 38 kW
1.3, 43 kW
1.3, 44 kW

1.5, 1460 ccm
1.5, 1439 ccm
1.6, 55 kW
1.5 D
1.6, 51 kW
1.6, 55 kW

1.6 GTI

1.8 GTI

05.08

04.74
08.76
08.82
08.79

04.74
08.77
08.75
08.76
08.75
01.83

08.76

08.82

07.83
07.80
12.83
07.83

12.75
07.83
02.84
07.80
07.77
02.84

07.82

12.83

-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-

CBAB, CFFB

FJ, GF, FA, 
GG, GS

FK, FN, FP, 
JB, CK, FH, 
EM, GH

EM, FN, FT, 
FV, EG

EG

JJ, DX

��

��

�

�

�

�

��

�

�

->05.2011

->05.2011

->05.2011

06.2011->

->07.1980

->07.1980

08.1980->

08.1980->

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

180

180

180

184

180

184
180

184

200

200

210

210

210
210

23

23

23

24

24

24

24

24
24

24

24

24

24

24
24

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Immer erneuern / Renew everytime

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)

(52)

(41)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(52)

(41)

(39)

(52)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881864 99D104

881864 002602
883082 999616

881861 999707

881861 999708

881864 999835

881864 002602
881864 99D104

883082 999755

881861 999869

023151 037131

883082 999755
883082 999610
881861 999869

881864 99D088

881864 002244

023151 037131
023151 816001
881864 99D088

881864 002244

881864 99D088

881864 002244

881864 99D104

881864 002602

883082 999616

881864 002602

881864 99D104

881864 999835

881861 999707

881861 999708

GOLF I (17)

GOLF I Cabriolet (155)

-

-

04.74

01.79

12.85

08.93

1.6 D

1.6 TD

1.1

1.3

1.5
1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.6, 81 kW

1.8, 66 kW

08.80

03.82

01.79

08.83

01.79
01.79
08.83
08.79

08.83

07.83

07.83

07.83

07.86

11.83
02.90
04.92
07.82

09.92

-

-

-

-

-
-
-
-

-

JK, CR

CY

GG, FA

HK

FN, RE, JB, 
EM, FV, EW, 
HN, GH

EG

EX

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. G-003 000
Chass. G-003 001->
->Chass. G-003 000

Chass. G-003 001->

Chass. G-003 001->

->Chass. G-003 000
Chass. G-003 001->

->07.1980

->07.1980

08.1980->

08.1980->

Chass. 15-E-002 555->

->Chass. 15-E-002 554

->Chass. 15-E-002 554

Chass. 15-E-002 555->

Chass. 15-E-002 555->

Chass. 15-E-002 555->

VOLKSWAGEN
200

200
210

210

210

210

200
200

180

180

180
200
180

180

184

180

184

180

184

200

200

210

200

200

210

210

210

24

24

24

24

24

24
24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

für Taxifahrzeuge / for taxis

für Taxifahrzeuge / for taxis
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Taxifahrzeuge / for taxis
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Taxifahrzeuge / for taxis
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 

(37)

(39)

(51)

(51)
(52)

(40)

(51)
(52)

(41)

(51)
(39)
(39)

(37)

(52)

(41)

(52)

(41)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(39)

(37)

(39)

(52)

(40)

(52)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999616

881861 999708

881864 999835
881861 999707

883082 999616
883082 999739
881861 999708

881864 999835
881861 999707

883082 999755

881861 999869

023151 037131

883082 999610

881864 99D088

881864 002244
023151 037131
023151 816001
883082 999610
883082 999610
881864 99D088

881864 002244
023151 816001

883082 999610
883082 999610
883082 999610
881864 99D088

881864 002244
023151 816001

883082 999755

881861 999869

023151 037131

883082 999610
883082 999610
883082 999610
883082 999610

881864 002244
881864 99D088

023151 816001

GOLF I Cabriolet (155)

GOLF II (19E, 1G1)

-

-

01.79

08.83

08.93

12.92

1.8, 70 kW
1.8, 82 kW, 1760 ccm
1.8, 82 kW, 1781 ccm

1.8, 72 kW

1.0, 33 kW

1.0, 37 kW

1.3, 37 kW

1.3, 40 kW

1.3 KAT

08.83
08.82
08.83

08.89

11.83

08.85

08.85

08.83

06.86

04.93
12.89
12.92

03.93

08.85

10.91

12.87

06.87

12.92

-
-
-

-

-

-

-

-

-

EV, JJ, PB, 
JH, DX, KT

2H

GN

HZ

NU

MH

HK

MH

NZ, 2G

NZ, 2G, MH

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 15-N-040 000
Chass. 15-P-000 001->

->Chass. G-160 000
Chass. G-160 001->
->Mot. 001 000
Mot. 001 362->

->Mot. 001 000
Mot. 008 562 - Mot. 051 000
Mot. 052 707->

->Mot. 001 000
Mot. 008 562 - Mot. 051 000
Mot. 052 707->

VOLKSWAGEN
210

210

210
210

210
210
210

210
210

180

180

200

180

184

200
200
180

184

200
200
200
180

184

180

180

200
200
200
200

184
180

24

24
24

24

24
24

24

24

24

24

24

24

24

24

24
24

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(52)

(41)

(39)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999755
883082 999610
883082 999610
881861 999869

881864 99D088

881864 002244

881864 99D088

881864 002244

023151 037131

023151 037131
023151 816001
881864 99D088

881864 002244

883082 999616

881861 999708

881864 999835
881861 999707

883082 999616

883082 999616

881864 999835
881861 999707

881861 999708

883082 999616

883082 999616

881861 999708

881864 999835
881861 999707

883082 999616

881861 999708

881864 999835
881861 999707

GOLF II (19E, 1G1) -08.83 12.92
1.3, 43 kW

1.6, 51 kW
1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.8, 62 kW
1.8 i KAT
1.8 i Syncro KAT
1.8 Syncro, 72 kW
1.8 GTI, 77 kW
1.8 GTI, 79 kW
1.8 GTI KAT
1.6 TD, 59 kW

1.8, 66 kW

1.8 Syncro, 66 kW

1.8 GTI

08.83

10.86
02.86
08.83
08.86
08.87
08.87
08.88
01.85
08.85
01.87
04.89

08.84

02.86

01.84

10.86

12.92
10.91
07.92
01.90
10.91
10.91
07.91
07.85
10.87
10.91
10.91

10.91

07.91

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

GT

HM, EZ, ABN, 
RF, PN

RA, SB, RD, 
HT, RV, GX, 
RP, PF, 1P, 
RH

HV

GU, GX

GX, GU, HV

GX

GU

GX, GU

RG

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Mot. 009 203
Mot. 009 204 - Chass. G-160 000
Chass. G-160 001->
->Mot. 009 203

Mot. 009 204 - Chass. G-160 000

Mot. 009 204 - Chass. G-160 000

Chass. G-160 001->

Chass. G-160 001->

->Chass. G-160 000
Mot. 009 204->
->Mot. 009 203
Chass. G-160 001->

->Mot. 030 763

->07.1988

VOLKSWAGEN
180
200
200
180

180

184

180

184

180

184

210

210

210
210

210

210

210
210

210

210

210

210

210
210

210

210

210
210

24

24

24

24

24

24

24

24

24
24

24
24

24

24

24
24

24

24
24

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(52)

(41)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999616

881861 999708

881864 999835
881861 999707

883082 999616

881861 999758

881864 999844
881861 999757

883082 999645

881861 999793

881861 999750

043151 000388

883082 999616

881861 999707

881861 999708

881864 999835

881864 002602
881864 99D104

883082 999610

881864 99D088

881864 002244
023151 816001

883082 999610

881864 99D088

881864 002244
023151 816001

883082 999610

881864 002244
881864 99D088

023151 816001

881864 002244
881864 99D088

GOLF II (19E, 1G1)

GOLF III (1H1)

-

-

08.83

08.91

12.92

07.98

1.8 GTI, 82 kW

1.8 GTI 16V, 95 kW
1.8 GTI 16V, 102 kW

1.8 GTI G60
1.8 GTI G60 Syncro

1.6 D
1.6 TD, 44 kW
1.6 TD, 51 kW

1.3

1.4, 40 kW

1.4, 44 kW

08.83

02.86
02.86

04.90
08.88

08.83
08.89
08.83

08.91

11.91

10.91

10.91

10.91
06.90

07.91
12.91

10.91
10.91
10.91

07.92

08.97

08.97

-

-
-

-
-

-
-
-

-

-

-

EV, PB, EV

KR, PL

PG, 1H

1V, JR, ME, 
JP, MF

2G

ABD

ABD

AEX

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
210

210

210
210

210

210

210
210

228

228

228

210

210

210

210

200
200

200

180

184

200

180

184

200

184
180

184
180

24

24
24

28

28
28

28

28

24

24

24

24
24

24

24

24

24

24
24

24
24

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für Taxifahrzeuge / for taxis

für Taxifahrzeuge / for taxis
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Taxifahrzeuge / for taxis
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Taxifahrzeuge / for taxis
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(40)

(52)

(41)

(51)

(51)
(52)

(40)

(51)
(52)

(41)

(51)
(39)
(39)

(37)

(37)

(39)

(37)

(39)

(39)

(37)

(39)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999610

881861 999825

881861 999836

023151 816001

883082 999610

881861 999825

881861 999836

881864 002602

881864 99D104

023151 816001

881864 99D104

881864 002602
881864 99D104

881864 002602
883082 999616
883082 999739
881861 999708

881864 999835
881861 999707

883082 999616
883082 999739
883082 999739

881861 999707

881861 999708

881864 999835
881861 999757

881864 999844
881861 999758

GOLF III (1H1) -08.91 07.98
1.6, 55 kW

1.6, 74 kW

1.8, 55 kW

1.8, 66 kW

1.8 Syncro (1HX1)

09.92

07.95

11.91

11.91

01.93

08.97

08.97

08.97

08.97

08.97

-

-

-

-

-

ABU

AEA

AEE

AEK, AFT, 
AKS

AAM

ABS

ACC, ADZ

ACC, ADZ, 
ABS

ADZ, ABS

�

�

�

�

�

�

�

->Mot. 288 906
Mot. 288 907->

->Mot. 488 100
Mot. 488 101->

VOLKSWAGEN
200

200

200

200

200

200

200

200

200

200
200

200
210
210
210

210
210

210
210
210

210

210

210
210

210
210

24

24

24

24

24

24

24

24
24

24

24

24
24

24

24

24
28

28
28

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: CNU

Getr. / GBox: CNU
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: CNU
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: CHV
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: CHV
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: CNU

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(52)

(41)

(52)

(40)

 

 
(52)

(41)

 
(52)

(40)

 
(39)

 
(37)

 

(37)

(39)

(37)

(39)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999616
883082 999739
883082 999739

881864 999844
881861 999758

881861 999757

883082 999739

881861 999758

881864 999844
881861 999757

883082 999645

881861 999793

881861 999750

043151 000388

883082 999739

881864 99D104

881864 002602
881864 999835

881861 999707

881861 999708

GOLF III (1H1) -08.91 07.98
2.0

2.0 GL

2.0 Syncro (1HX1)
2.0 GTI 16V
2.8 VR6, 120 kW
2.8 VR6, 128 kW
2.9 VR6 Syncro (1HX1)
1.9 TDI, 66 kW

1.9 SDI

11.91

08.95

08.95
08.92
08.95
01.92
10.94
09.93

07.95

08.97

09.97

08.97
08.97
09.97
08.97
08.97
08.97

08.97

-

-

-
-
-
-
-
-

-

2E

ADY, AGG, 
AKR
2E, ADY, 
AGG, AKR

AEP

ALE, AAA, 1Z, 
AHU, ABV, 
ABF, AGG

AEY

�

�

�

�

�

�

->Mot. 306 243
Mot. 306 244->

VOLKSWAGEN
210
210
210

210
210

210

210

210

210
210

228

228

228

210

200

200
210

210

210

28
28

28

28

28
28

28

28

24

24
24

24

24

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für / for:Ecomatic

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

für / for:Ecomatic
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
für / for:Ecomatic
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für / for:Ecomatic
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(39)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(40)

(52)

(41)

(43)

(37)

(39)

(43)
(39)
(43)
(52)

(40)

(43)
(52)

(41)
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�

�

�

�

883082 999739

881861 999707

881861 999708

881864 999835

881864 99D104

881864 002602

881864 99D104

881864 002602
883082 999616
883082 999739
881861 999708

881864 999835
881861 999707

GOLF III (1H1) -08.91 07.98
1.9 D

1.9 TD,GTD

11.91

11.91

08.97

08.97

-

-

1Y

AAZ

�

�

�

->06.1995

->06.1995

->06.1995

->06.1995

07.1995->

07.1995->

->Mot. 274 103
Mot. 274 104->

VOLKSWAGEN
210

210

210

210

200

200

200

200
210
210
210

210
210

24

24

24

24

24

24

24

24

24
24

Ø �

�
�
�

für / for:Ecomatic

für / for:Ecomatic
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

für / for:Ecomatic
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für / for:Ecomatic
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

für / for:Ecomatic
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

für / for:Ecomatic
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(43)

(43)
(52)

(40)

(43)
(52)

(41)

(43)
(39)

(43)
(37)

(43)
(39)
(37)

(39)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

883082 999645
883082 999778

881861 999750

881861 999793

881864 999964

881864 999962

881864 001717

881864 999994

883082 999645

881861 999793

881861 999750

883082 999778

881864 001717

881864 999962
881864 999964

881864 999994

043151 000388

GOLF III (1H1) -08.91 07.98
1.9 TDI Syncro (1HX1) 08.95 08.97- AHU

1Z

ALE

ALE, 1Z, AHU

�

�

�

�

->Mot. 100000
Mot. 100001->

->Mot. 100000

->Mot. 100000

Mot. 100001->

Mot. 100001->

Mot. 100001->

Mot. 100001->

VOLKSWAGEN
228
228

228

228

220

215

228

228

228

228

228

228

228

215
220

228

28

28

28

28

28

28

28

28

28

28
28

28

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

(55)

(31)
(27)

(52)

(41)

(52)

(40)

(38)

(39)

(55)

(31)
(39)
(27)

(55)

(31)
(37)

(27)

(52)

(40)

(52)

(41)

(55)

(31)
(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(39)

(38)

(55)

(31)
(37)

(27)

ZF Race Engineering GmbH | Ernst-Sachs-Straße 62 | 97424 Schweinfurt | Germany | service.zre@zf.com | www.zf.com/motorsport



468

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999778

881864 001717

881864 999994

881864 999962

881864 999964

043151 000388

881864 99D104

881864 002602
883082 999739

881861 999708

881864 999835
881861 999707

883082 999739

881861 999708

881864 999835
881861 999707

883082 999739

881861 999758

881864 999844
881861 999757

883082 999645

881861 999793

881861 999750

043151 000388

GOLF III (1H1)

GOLF III Cabriolet (1E7)

-

-

08.91

07.93

07.98

05.98

1.9 TDI, 81 kW

1.6

1.8, 55 kW

1.8, 66 kW

2.0

1.9 TDI, 66 kW

04.96

10.94

07.93

07.93

07.93

08.95

08.97

05.98

05.98

05.98

05.98

05.98

-

-

-

-

-

-

AFN

AEK, AFT, 
AKS

AAM

ABS, ADZ, 
ANN, ANP

ADY, AKR, 2E,
AGG

1Z, AHU, ALE

�

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
228

228

228

215

220

200

200
210

210

210
210

210

210

210
210

210

210

210
210

228

228

228

28

28

28

28

24

24

24

24
24

24

24
24

28

28
28

28

28

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
LUK-Version / LUK-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
LUK-Version / LUK-version
Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(55)

(31)
(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(55)

(31)
(37)

(27)

(15)
(39)
(15)
(38)

(37)

(39)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(40)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999778

881864 001717

881864 999994

881864 999962

881864 999964

043151 000388

883082 999610

881864 99D088

881864 002244
023151 816001

883082 999610

881864 002244
881864 99D088

023151 816001

881864 002244
881864 99D088

881864 99D104

881864 002602
883082 999616
883082 999739
881861 999708

881864 999835
881861 999707

883082 999616
883082 999739
883082 999739

881864 999835
881861 999708

881861 999707

GOLF III Cabriolet (1E7)

GOLF III Variant (1H5)

-

-

07.93

07.93

05.98

04.99

1.9 TDI, 81 kW

1.4, 40 kW

1.4, 44 kW

1.6

1.8, 55 kW

1.8, 66 kW

07.96

07.93

07.93

07.94

07.93

07.93

05.98

04.99

04.99

04.99

04.99

04.99

-

-

-

-

-

-

AFN

ABD

ABD

AEX

AEK, AFT, 
AKS

ANN, AAM

ABS

ADZ, ANN

ABS, ADZ, 
ANN

�

�

�

�

�

�

�

�

->Mot. 288 906
Mot. 288 907->

->Mot. 488 100
Mot. 488 101->

VOLKSWAGEN
228

228

228

215

220

200

180

184

200

184
180

184
180

200

200
210
210
210

210
210

210
210
210

210
210

210

28

28

28

28

24

24

24
24

24
24

24

24

24

24
24

24
24

24

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
LUK-Version / LUK-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
LUK-Version / LUK-version
Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(55)

(31)
(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(55)

(31)
(37)

(27)

(15)
(39)
(15)
(38)

(37)

(39)

(39)

(37)

(39)

(37)

(37)

(39)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881861 999757

881864 999844
881861 999758

883082 999739

881861 999758

881864 999844
881861 999757

883082 999616
883082 999739
883082 999739

881864 999844
881861 999758

881861 999757

883082 999645

881861 999793

881861 999750

043151 000388

883082 999739

881864 99D104

881864 002602
881864 999835

881861 999707

881861 999708

GOLF III Variant (1H5) -07.93 04.99
1.8 Syncro

2.0, 79 kW

2.0, 85 kW

2.0 Syncro
2.9 VR6 Syncro
1.9 TDI, 66 kW

1.9 SDI

10.94

08.95

07.93

08.95
10.94
03.94

07.95

04.99

04.96

04.99

04.99
04.99
04.99

04.99

-

-

-

-
-
-

-

ADZ

AEP

2E

ADY, AGG, 
AKR
2E, ADY, 
AGG, AKR

ALE, 1Z, AHU,
ABV, AGG

AEY

�

�

�

�

�

�

->Mot. 306 243
Mot. 306 244->

VOLKSWAGEN
210

210
210

210

210

210
210

210
210
210

210
210

210

228

228

228

210

200

200
210

210

210

28

28
28

28

28
28

28
28

28

28

28

24

24
24

24

24

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für / for:Ecomatic

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

für / for:Ecomatic
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
für / for:Ecomatic
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für / for:Ecomatic
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(40)

(52)

(41)

(43)

(37)

(39)

(43)
(39)
(43)
(52)

(40)

(43)
(52)

(41)
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�

�

�

�

883082 999739

881861 999708

881864 999835

881861 999707

881864 99D104

881864 002602

881864 99D104

881864 002602
883082 999616
883082 999739
881861 999708

881864 999835
881861 999707

GOLF III Variant (1H5) -07.93 04.99
1.9 D

1.9 TD

07.93

07.93

04.99

04.99

-

-

1Y

AAZ

�

�

�

08.1993 - 06.1995

08.1993 - 06.1995

08.1993 - 06.1995

08.1993 - 06.1995

->Mot. 274 103
Mot. 274 104->

VOLKSWAGEN
210

210

210

210

200

200

200

200
210
210
210

210
210

24

24

24

24

24

24

24

24

24
24

Ø �

�
�
�

für / for:Ecomatic

für / for:Ecomatic
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für / for:Ecomatic
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

für / for:Ecomatic
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
für / for:Ecomatic
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
für / for:Ecomatic
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(43)

(43)
(52)

(41)

(43)
(39)

(43)
(52)

(40)

(37)

(43)
(39)
(43)
(37)

(39)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

883082 999645
883082 999778

881861 999750

881861 999793

881864 999964

881864 999962

881864 001717

881864 999994

883082 999645

881861 999793

881861 999750

883082 999778

881864 001717

881864 999962
881864 999964

881864 999994

043151 000388

GOLF III Variant (1H5) -07.93 04.99
1.9 TDI Syncro 07.95 04.99- AHU

1Z

ALE

ALE, 1Z, AHU

�

�

�

�

->Mot. 100000
Mot. 100001->

->Mot. 100000

->Mot. 100000

Mot. 100001->

Mot. 100001->

Mot. 100001->

Mot. 100001->

VOLKSWAGEN
228
228

228

228

220

215

228

228

228

228

228

228

228

215
220

228

28

28

28

28

28

28

28

28

28

28
28

28

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

(55)

(31)
(27)

(52)

(41)

(52)

(40)

(38)

(39)

(55)

(31)
(39)
(27)

(55)

(31)
(37)

(27)

(52)

(40)

(52)

(41)

(55)

(31)
(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(39)

(38)

(55)

(31)
(37)

(27)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999778

881864 001717

881864 999994

881864 999962

881864 999964

043151 000388

883082 999739

881864 99S104

881864 002629
883082 999739

881861 999758

881864 999844
881861 999757

883082 999739

881861 999758

881864 999844
881861 999757

881861 999757

881864 999844
881861 999758

881861 999757

881864 999844
881861 999758

GOLF III Variant (1H5)

GOLF IV (1J_)

-

-

07.93

08.97

04.99

06.05

1.9 TDI, 81 kW

1.4 16V

1.6, 74 kW
1.6 16V

1.6, 75 kW

2.0 Bi-Fuel, Kombi

1.8
1.8 4motion
2.0
2.0 4motion
2.0 Bi-Fuel, Schrägheck

04.96

08.97

08.97
02.00

08.00

02.02

08.97
05.98
07.98
10.00
05.02

04.99

06.05

05.04
06.05

06.05

06.06

06.05
06.05
05.04
06.05

-

-

-
-

-

-

-
-
-
-
-

AFN

AHW, AKQ, 
APE, AXP, 
BCA

AUS, AKL, 
APF, ATN, 
BCB, AZD, 
AEH

AVU, BFQ

APK, AZJ, 
AGN, BAF, 
AZH, AQY, 
BEH, BML, 
BER, AZG

APK, AZJ, 
AGN, BAF, 
AZH, AQY, 
BEH, BML, 
BER, AZG

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
228

228

228

215

220

210

200

200
210

210

210
210

210

210

210
210

210

210
210

210

210
210

28

28

28

28

28

28

28

28
28

28

28
28

28

28
28

28

28
28

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
LUK-Version / LUK-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
LUK-Version / LUK-version
Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(55)

(31)
(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(55)

(31)
(37)

(27)

(15)
(39)
(15)
(38)

(37)

(39)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)
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�

�

�

�

883082 999778

881864 001717

881864 999994

043151 000388

881864 999962

881864 999964

GOLF IV (1J_) -08.97 06.05
1.8 T 08.97 06.05- AGU, ARZ, 

AUM

AGU, ARZ

�

->Chass. 1J-1U050000
->Chass. 1J-1W300000
->Chass. 1J-1B075000
->Chass. 1J-1D300000
->Chass. 1J-1P040000

->Chass. 1J-1U050000
->Chass. 1J-1W300000
->Chass. 1J-1B075000
->Chass. 1J-1D300000
->Chass. 1J-1P040000

VOLKSWAGEN
228

228

228

215

220

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:2294 001 033
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings

(55)

(55)

(31)
(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(55)

(31)
(37)

(27)

(39)

(38)
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�

�

�

�

�

�

�

�

883089 000052

883089 000053

883082 000827

881864 999980

881864 001490

613182 600206

881864 999964

881864 999962

883082 000827

881864 999980

881864 001490

613182 600206

GOLF IV (1J_) -08.97 06.05
1.8 T GTI
1.9 TDI 4motion, 74 kW

2.3 V5

2.3 V5 4motion, 110 kW
2.3 V5 4motion, 125 kW
2.8 V6 4motion

08.01
09.00

08.97

12.98
10.00
03.99

06.05
06.05

10.00

10.00
06.05
06.05

-
-

-

-
-
-

	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

AUQ, AJM, 
ATD

AGZ

AQP, AQN, 
AGZ, AUE, 
BDE







�

�

->Mot. 059 642

->Mot. 059 642

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

220

215

240

240

240

23

23

23

23

28

28

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)

(38)

(39)
(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)
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�

�

�

�

883089 000052

883089 000053

883082 000827

881864 999980

881864 001490

613182 600206

GOLF IV (1J_) -08.97 06.06
1.9 TDI 4motion, 85 kW, 
Kombi

05.99 06.01-
	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

AUQ, AJM, 
ATD







�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)
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�

�

�

�

�

�

�

883089 000071

883089 000072

883082 999760

881864 999985

613182 600206

883082 999739

881864 002629

881864 99S104

881864 002629

881864 99S104

GOLF IV (1J_) -08.97 06.05
3.2 R32 4motion

1.9 SDI

09.02

08.97

06.05

06.05

-

-

	
�
�

	
�
�

003071 000181
883082 999798
881861 999878

003071 000181
883082 999798
881861 999879

BFH, BML

AGP, AQM

AQM







�

� ->Mot. 052 000

->Mot. 052 000

->Mot. 052 000

Mot. 052 001->

Mot. 052 001->

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

210

200

200

200

200

23

23

23

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(52)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(11)

(39)

(37)

(39)

(37)
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�

�

�

�

�

�

883082 999778

881864 999962

881864 999964

881864 999994

881864 001717

043151 000388

883082 999778

881864 999994

881864 001717

043151 000388

GOLF IV (1J_) -08.97 06.05
1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 74 kW

10.97

09.00

05.04

06.05

-

-

AGR, ALH

AXR, ATD

�

�

->Chass. 1J-1B075000
->Chass. 1J-1D300000
->Chass. 1J-1P040000
->Chass. 1J-1U050000
->Chass. 1J-1W300000

->Chass. 1J-1B075000
->Chass. 1J-1D300000
->Chass. 1J-1P040000
->Chass. 1J-1U050000
->Chass. 1J-1W300000

VOLKSWAGEN
228

215

220

228

228

228

228

228

28

28

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

LUK-Version / LUK-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

LUK-Version / LUK-version
Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

(55)

(31)
(27)

(15)
(39)

(15)
(38)

(55)

(31)
(37)

(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(55)

(27)

(55)

(37)

(27)

(55)

(39)
(27)
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�

�

�

883082 999778

881864 999962

881864 999964

881864 999994

881864 001717

043151 000388

GOLF IV (1J_) -08.97 06.05
1.9 TDI, 81 kW 08.97 05.04- AHF, ASV �

->Chass. 1J-1B075 000
->Chass. 1J-1D300 000
->Chass. 1J-1P040 000
->Chass. 1J-1W300 000
->Chass. 1J-1U050 000

->Chass. 1J-1B075 000
->Chass. 1J-1D300 000
->Chass. 1J-1P040 000
->Chass. 1J-1W300 000
->Chass. 1J-1U050 000

VOLKSWAGEN
228

215

220

228

228

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

LUK-Version / LUK-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

LUK-Version / LUK-version
Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

(55)

(31)
(27)

(15)
(39)

(15)
(38)

(55)

(31)
(37)

(27)

(55)

(31)
(39)
(27)
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�

�

�

�

883089 000052

883089 000053

883082 000827

881864 999980

881864 001490

613182 600206

GOLF IV (1J_) -08.97 06.05
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI 4motion, 85 kW, 
Schrägheck

12.98
09.99

06.01
06.01

-
- 	

�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

AJM 





�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)
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�

�

�

�

883089 000052

883089 000053

883082 000826

881864 999980

881864 001490

613182 600206

GOLF IV (1J_) -08.97 06.05
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI, 110 kW
1.9 TDI 4motion, 96 kW
1.9 TDI 4motion, 110 kW

11.00
05.00
11.00
02.00

06.05
06.05
06.05
06.05

-
-
-
-

	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

ARL, ASZ 





�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999778

881864 999962

881864 999964

881864 999994

881864 001717

043151 000388

881864 99D104

881864 002602
883082 999739

881861 999708

881864 999835
881861 999707

883082 999739

881861 999758

881864 999844
881861 999757

883082 999645

881861 999793

881861 999750

043151 000388

GOLF IV (1J_)

GOLF IV Cabriolet (1E7)

-

-

08.97

06.98

06.05

06.02

1.9 TDI 4motion, 66 kW

1.6

1.8, 55 kW
1.8, 66 kW

2.0

1.9 TDI, 66 kW

07.98

06.98

06.98
06.98

06.98

06.98

04.02

06.02

06.02
06.02

06.02

06.02

-

-

-
-

-

-

AGR

AKS, AFT

ANN, AAM, 
ADZ, ANP

ATU, AKR, 
AWF, AGG, 
AWG

ALE, AHU

�

�

�

�

->Chass. 1J-1B075000
->Chass. 1J-1D300000
->Chass. 1J-1P040000
->Chass. 1J-1U050000
->Chass. 1J-1W300000

->Chass. 1J-1B075000
->Chass. 1J-1D300000
->Chass. 1J-1P040000
->Chass. 1J-1U050000
->Chass. 1J-1W300000

VOLKSWAGEN
228

215

220

228

228

200

200
210

210

210
210

210

210

210
210

228

228

228

28

28

28

28

24

24

24

24
24

28

28
28

28

28

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

LUK-Version / LUK-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

LUK-Version / LUK-version
Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(55)

(31)
(27)

(15)
(39)

(15)
(38)

(55)

(31)
(37)

(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(37)

(39)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(40)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

883082 999778

881864 001717

881864 999994

881864 999962

881864 999964

043151 000388

883082 999610

881861 999866

023189 000025

GOLF IV Cabriolet (1E7)

GOLF V (1K1)

-

-

06.98

10.03

06.02

02.09

1.9 TDI, 81 kW

1.4 16V, 55 kW
1.4 16V, 59 kW
1.4 FSI

06.98

10.03
05.06
10.03

06.02

05.06
11.08
07.06

-

-
-
-

AVG, AFN

BCA, BKG, 
BLN, BUD

�

�

VOLKSWAGEN
228

228

228

215

220

200

200

28

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
LUK-Version / LUK-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
LUK-Version / LUK-version
Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:023189 000025
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999610
Beinhaltet Ausrücker, Führungshülse und 
Ausrückhebel / Includes releaser, guiding sleeve and
release lever

(55)

(31)
(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(55)

(31)
(37)

(27)

(15)
(39)
(15)
(38)

(55)

(52)

(40)

(55)

(3)
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�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

883082 001394

881864 999502

881864 999505

881864 999505

881864 999502

GOLF V (1K1) -10.03 02.09
2.0 GTI, 147 kW 10.04 02.09-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

AXX, BWA, 
BPY

�


�


��

��

�

�

�

�

->Chass. 1K-7-300 000

->Chass. 1K-7-300 000

->Chass. 1K-7-300 000

->Chass. 1K-7-300 000

->Chass. 1K-7-300 000

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(28)

(39)
(55)

(45)

(28)
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�

�

�

�

883089 000046

883089 000047

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

GOLF V (1K1) -10.03 02.09
2.0 GTI, 147 kW 10.04 02.09-

	
�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999878

003071 000120
883082 999798
881861 999879

CAWB, CCTA,
CBFA

BWA, BPY, 
AXX, CBFA, 
CAWB, CCTA

�


�


��

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

881864 999505

881864 999502

613182 600206

GOLF V (1K1) -10.03 02.09
2.0 GTI, 169 kW 09.06 12.08-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BYD �


�


��

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000060

883089 000061

883082 001394

881864 999529

613182 600206

GOLF V (1K1) -10.03 02.09
3.2 R32 4motion 11.05 11.08-

	
�
�

	
�
�

003071 000164
883082 999798
881861 999878

003071 000164
883082 999798
881861 999879

CBRA, BUB 





�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

GOLF V (1K1) -10.03 02.09
1.9 TDI 4motion 08.04 11.08-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BXE, BKC, 
BLS







�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

GOLF V (1K1) -10.03 02.09
2.0 TDI, 100 kW 10.03 11.08-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

AZV �


�


��

��

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

883082 001394

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

GOLF V (1K1) -10.03 02.09
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI 4motion
2.0 TDI 16V 4motion
2.0 TDI, 125 kW

12.04
10.03
08.04
08.04
11.05

11.08
11.08
11.08
11.08
11.08

-
-
-
-
-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BMN, BMM, 
BKD

�


�


��

��

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

883082 999610

881861 999866

023189 000025

GOLF V Variant (1K5) -06.07 07.09
1.4 06.07 07.09- BUD �

VOLKSWAGEN
200

200 28

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:023189 000025
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999610
Beinhaltet Ausrücker, Führungshülse und 
Ausrückhebel / Includes releaser, guiding sleeve and
release lever

(55)

(52)

(40)

(55)

(3)
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�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

883082 001394

881864 999502

881864 999505

881864 999505

881864 999502

GOLF V Variant (1K5) -06.07 07.09
2.0 06.07 07.09-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BWA �


�


��

��

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(28)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)
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�

�

�

�

883089 000047

883089 000046

883082 001422

881864 999502

881864 999505

613182 600206

GOLF V Variant (1K5) -06.07 07.09
2.0 06.07 07.09-

	
�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999879

003071 000120
883082 999798
881861 999878

CAWB, CCTA

BWA, CAWB, 
CCTA

�


�


��

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(45)

(55)

(55)

(45)

(37)

(55)

(45)

(39)
(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

GOLF V Variant (1K5) -06.07 07.09
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 4motion

06.07
06.07
06.07

07.09
07.09
07.09

-
-
-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BMM, AZV �


�


��

��

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

GOLF V Variant (1K5) -06.07 07.09
2.0 TDI 16V 06.07 07.09-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BKD �


�


��

��

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

883082 999610

881861 999866

023189 000025

883089 000046

883089 000047

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

GOLF VI (5K1) -10.08 11.13
1.4

2.0 GTi, 147 kW

10.08

06.09

11.12

11.13

-

-
	
�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999878

003071 000120
883082 999798
881861 999879

CGGA

CBFA, CCTA

�

�


�


��

�

�

�

VOLKSWAGEN
200

200

240

240

240

240

240

28

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:023189 000025
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999610
Beinhaltet Ausrücker, Führungshülse und 
Ausrückhebel / Includes releaser, guiding sleeve and
release lever
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(55)

(52)

(40)

(55)

(3)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000046

883089 000047

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

GOLF VI (5K1) -10.08 11.13
2.0 GTi, 155 kW 04.09 11.12-

	
�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999878

003071 000120
883082 999798
881861 999879

CCZB �


�


��

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

881864 999505

881864 999502

613182 600206

GOLF VI (5K1) -10.08 11.13
2.0 GTi, 173 kW 05.11 11.12-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CDLG �


�


��

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

881864 999505

881864 999502

613182 600206

GOLF VI (5K1) -10.08 11.13
2.0 R 4motion, 188 kW 11.09 11.13-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CDLC �


�


��

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

Modelljahr ab: 2012 / from modelyear: 2012
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Modelljahr ab: 2012 / from modelyear: 2012
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(20)
(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(20)
(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

881864 999505

881864 999502

613182 600206

GOLF VI (5K1) -10.08 11.13
2.0 R 4motion, 195 kW 11.09 05.11-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CDLA 





�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

881864 999505

881864 999502

613182 600206

GOLF VI (5K1) -10.08 11.13
2.0 R 4motion, 199 kW 11.09 11.12-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CDLF �


�


��

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

Modelljahr ab: 2012 / from modelyear: 2012
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Modelljahr ab: 2012 / from modelyear: 2012
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(20)
(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(20)
(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

883089 000034

883089 000035

883089 000034

883089 000035

GOLF VI (5K1) -10.08 11.13
2.0 TDI, 100 kW 10.08 11.12-

	
�
�

	
�
�

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CBAA

CFFA

�


�


�


�


->Chass. 1K-9-999 000

->Chass. 1K-9-999 000

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
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(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(49)
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(45)

(24)

(25)
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(5)

(41)
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�

�

�

883082 001422

883082 001394

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600204
613182 600206

GOLF VI (5K1) -10.08 11.13
2.0 TDI, 100 kW 10.08 11.12- CBAA, CFFA ��

��

�

�

�

��

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Modelljahr ab: 2012 / from modelyear: 2012

Modelljahr bis: 2011 / to modelyear: 2011
Immer erneuern / Renew everytime

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(20)

(23)
(11)
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504

�

�

883089 000035

883089 000034

883089 000034

883089 000035

GOLF VI (5K1) -10.08 11.13
2.0 TDI, 103 kW 10.08 05.13-

	
�
�

	
�
�

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999879

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CBAB

CJAA

�


�


�


�


->Chass. 1K-9-999 000

->Chass. 1K-9-999 000

06.2010->

06.2010->

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(49)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(49)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(49)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(49)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

883082 001394

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600204
613182 600206

GOLF VI (5K1) -10.08 11.13
2.0 TDI, 103 kW 10.08 05.13-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CFFB

CBAB, CFFB, 
CJAA

�


�


��

��

�

�

�

��

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Modelljahr ab: 2012 / from modelyear: 2012

Modelljahr bis: 2011 / to modelyear: 2011
Immer erneuern / Renew everytime

(49)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(49)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(20)

(23)
(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999502

881864 999529

881864 999505

613182 600204
613182 600206

GOLF VI (5K1) -10.08 11.13
2.0 TDI 4motion 05.09 11.12-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CFFB

CBAB, CFFB

�


�


��

��

�

�

�

��

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Modelljahr ab: 2012 / from modelyear: 2012

Modelljahr bis: 2011 / to modelyear: 2011
Immer erneuern / Renew everytime

(49)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(49)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(20)

(23)
(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999502

881864 999529

881864 999505

613182 600204
613182 600206

GOLF VI (5K1) -10.08 11.13
2.0 TDI, 125 kW 04.09 11.12-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CFGB, CBBB �


�


��

��

�

�

�

��

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Modelljahr ab: 2012 / from modelyear: 2012

Modelljahr bis: 2011 / to modelyear: 2011
Immer erneuern / Renew everytime

(49)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(49)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(20)

(23)
(11)
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�

�

�

�

883089 000046

883089 000047

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600204

GOLF VI Cabriolet (517) -03.11
2.0 GTI 11.11-

	
�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999878

003071 000120
883082 999798
881861 999879

CCZB �


�


��

�

�

��

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)
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�

�

�

�

�

�

883082 001422

883082 001394

881864 999529

881864 999502

881864 999505

613182 600204

883082 999610

881861 999866

023189 000025

GOLF VI Cabriolet (517)

GOLF VI Variant (AJ5)

-

-

03.11

07.09 07.13

2.0 TDI

1.4

11.11

07.09 07.13

-

-

CFHC

BUD, CGGA

��

��

�

�

�

��

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

200

200

23

23

23

28

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:023189 000025
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999610
Beinhaltet Ausrücker, Führungshülse und 
Ausrückhebel / Includes releaser, guiding sleeve and
release lever

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)

(55)

(52)

(40)

(55)

(3)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

883082 001394

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

GOLF VI Variant (AJ5) -07.09 07.13
1.6 TDI 4motion 07.09 07.13-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CAYC �


�


��

��

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000035

883089 000034

883082 001422

883082 001394

881864 999502

881864 999505

881864 999529

613182 600206

GOLF VI Variant (AJ5) -07.09 07.13
2.0 TDI 07.09 07.13-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999879

003071 999625
883082 999798
881861 999878

CBDA, CFHB �


�


��

��

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(49)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(49)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(29)
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(55)

(45)

(29)
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(28)
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� 883089 000034

883089 000035

GOLF VI Variant (AJ5) -07.09 07.13
2.0 TDI 07.09 07.13-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CFHB �


�


VOLKSWAGEN
240

240

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles with start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles with start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(46)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(46)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

883082 001394

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

GOLF VI Variant (AJ5) -07.09 07.13
2.0 TDI 16V 07.09 07.13-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CBDB, CFHC �


�


��

��

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
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(45)
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�

�

�

�

�

�

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

883082 999610

881861 999866

023189 000025

GOLF VII (5G1, BE1)

GOLF PLUS (5M1, 521)

-

-

08.12

01.05 12.13

2.0 GTI, 162 kW
2.0 GTI, 169 kW

1.4 16V, 55 kW
1.4 16V, 59 kW
1.4 FSI

04.13
04.13

01.05
05.06
07.05

11.06
12.13
11.06

-
-

-
-
-

CXDA, CHHB, 
CHHA

BCA, BLN, 
BUD, CGGA

��

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

200

200

23

23

28

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:613182 600206
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 001422
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:023189 000025
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999610
Beinhaltet Ausrücker, Führungshülse und 
Ausrückhebel / Includes releaser, guiding sleeve and
release lever

(55)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(55)

(11)

(55)

(52)

(40)

(55)

(3)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

GOLF PLUS (5M1, 521) -01.05 12.13
2.0 TDI, 96 kW 05.05 05.07-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BEE 





�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)
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�

�

883089 000035

883089 000034

883089 000034

883089 000035

GOLF PLUS (5M1, 521) -01.05 12.13
2.0 TDI, 100 kW 05.05 12.13-

	
�
�

	
�
�

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999879

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

AZV, CDBA, 
CFHB

CFHB

�


�


�


�


->03.2010

->03.2010

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles with start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles with start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
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�

�

�

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999502

881864 999505

613182 600206

GOLF PLUS (5M1, 521) -01.05 12.13
2.0 TDI, 100 kW 05.05 12.13- AZV, CBDA, 

CFHB
��

��

�

�

�

�

->Chass. 1K-B-... ...

->Chass. 1K-B-... ...

->Chass. 1K-B-... ...

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

GOLF PLUS (5M1, 521) -01.05 12.13
2.0 TDI, 103 kW 12.05 05.11-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BMM �


�


��

��

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

�

883089 000035

883089 000034

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999502

881864 999505

613182 600206

613182 600204

GOLF PLUS (5M1, 521) -01.05 12.13
2.0 TDI 16V 01.05 12.13-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999879

003071 999625
883082 999798
881861 999878

BKD, CBDB, 
CFHC

CFHC

�


�


��

��

�

�

�

�

��

->Chass. 1K-B-... ...

->Chass. 1K-B-... ...

->Chass. 1K-B-... ...

Chass. 1K-c-... ...->

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

(49)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(49)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999610

881864 99D088

881864 002244
023151 037131
023151 816001
883082 999755

881861 999869

023151 037131

883082 999755
883082 999610
881861 999869

881864 99D088

881864 002244

023151 037131
023151 816001
883082 999610

881864 99D088

881864 002244
023151 816001

881864 99D088

881864 002244

881864 99D088

881864 002244

881864 99D104

881864 002602

881864 99D088

881864 002244
881864 99D088

881864 002244
883082 999616

881861 999708

881864 999835
881861 999707

JETTA I (16) -08.78 12.87
1.0

1.1
1.3, 40 kW
1.3, 43 kW
1.3, 44 kW

1.3, 43 kW

1.3

1.5, 48 kW
1.5, 51 kW
1.6, 55 kW
1.6, 55 kW
1.6, 55 kW
1.6, 63 kW
1.5 D
1.6 GLI

1.6 4x4

1.7

1.8, 66 kW
1.8, 82 kW

08.78
08.83
08.82
08.79

08.83

08.85

08.79
08.78
08.83
08.81
08.82
08.78
08.78
08.78

08.79

08.80

08.83
08.82

10.91

02.84
07.85
02.84
02.84

07.85

07.80
02.84
07.85
07.83
07.83
02.84
07.80
07.82

07.80

07.84

07.85
07.85

-

-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-

HZ

GF, GG, FA, 
HK, GS

GT

NU

HM, EZ, FR, 
JB, CK, EM, 
EW, GH

EG

EJ

EN

EV, GZ, GX, 
JJ, GU, DX, 
HV

�

�

�

�

�

�

->Chass. G-160 000
Chass. G-160 001->

->Mot. 009 203
Mot. 009 204->
->Mot. 009 203

Mot. 009 204->

Mot. 009 204->

->Chass. G-160 000
Chass. G-160 001->

->07.1980

->07.1980

08.1980->

08.1980->

VOLKSWAGEN
200

180

184

180

180

180
200
180

180

184

200

180

184

180

184

180

184

200

200

180

184
180

184
210

210

210
210

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24
24

24

24

24
24

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(37)

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)
(37)

(39)

(37)

(39)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881864 99D104

881864 002602
883082 999616

881861 999707

881861 999708

881864 999835

881864 002602
881864 99D104

883082 999616

881861 999707

881861 999708

881864 999835

881864 002602
881864 99D104

883082 999610
883082 999610
883082 999610
881864 99D088

881864 002244
023151 816001

883082 999610
883082 999610
883082 999610
881864 002244
881864 99D088

023151 816001

883082 999610

883082 999755
883082 999610
881861 999869

881864 99D088

881864 002244

023151 037131
023151 816001

JETTA I (16)

JETTA II (19E, 1G2, 165)

-

-

08.78

08.83

12.87

12.92

1.6 D

1.6 D

1.6 TD

1.3, 40 kW

1.3 KAT

1.3, 43 kW

08.80

08.83

03.82

01.84

06.87

01.84

02.84

07.85

02.84

06.87

12.91

10.86

-

-

-

-

-

-

JK, CR

JP

CY, JR

MH

MH

NZ, 2G

GT

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Mot. 001 000
Mot. 008 562 - Mot. 051 000
Mot. 052 707->

->Mot. 001 000
Mot. 008 562 - Mot. 051 000
Mot. 052 707->

->Mot. 009 203
Mot. 009 204->
->Mot. 009 203

Mot. 009 204->

Mot. 009 204->

->Chass. G-160 000
Chass. G-160 001->

VOLKSWAGEN
200

200
210

210

210

210

200
200

210

210

210

210

200
200

200
200
200
180

184

200
200
200
184
180

200

180
200
180

180

184

24

24

24

24

24

24
24

24

24

24

24
24

24

24

24
24

24

24

24

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

für Taxifahrzeuge / for taxis

für Taxifahrzeuge / for taxis
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Taxifahrzeuge / for taxis
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Taxifahrzeuge / for taxis
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
für Taxifahrzeuge / for taxis

für Taxifahrzeuge / for taxis
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Taxifahrzeuge / for taxis
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Taxifahrzeuge / for taxis
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(37)

(39)

(51)

(51)
(52)

(40)

(51)
(52)

(41)

(51)
(39)
(39)

(37)

(51)

(51)
(52)

(40)

(51)
(52)

(41)

(51)
(39)
(39)

(37)

(37)

(39)

(39)

(37)

(52)

(41)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881864 99D088

881864 002244

883082 999616

881861 999708

881864 999835
881861 999707

883082 999616

881861 999708

881864 999835
881861 999707

883082 999616

881861 999708

881864 999835
881861 999707

883082 999616

881861 999758

881864 999844
881861 999757

883082 999616

881861 999708

881864 999835
881861 999707

883082 999616

881861 999707

881861 999708

881864 999835

881864 002602
881864 99D104

JETTA II (19E, 1G2, 165) -08.83 12.92
1.6, 51 kW
1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.8, 62 kW
1.8 Syncro, 62 kW
1.8 KAT, 66 kW
1.8 Syncro, 72 kW
1.8, 79 kW
1.8 KAT, 79 kW
1.8, 82 kW
1.6 TD, 59 kW

1.8, 66 kW
1.8 Syncro, 66 kW

1.8 Syncro, 66 kW

1.8 16V, 95 kW
1.8 16V, 102 kW

1.8

1.6 D

10.86
03.86
01.84
08.86
08.87
08.87
08.88
08.85
01.87
01.84
04.89

08.84
08.87

08.87

08.86
06.87

08.83

01.84

10.91
10.91
07.92
01.90
07.88
10.91
07.91
10.87
10.91
10.91
10.91

10.91
07.91

12.88

10.91
12.89

10.91

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

-
-

-

-

HM, EZ, ABN, 
RF, PN

RA, SB, EV, 
RD, GZ, GX, 
PB, PF, RP, 
1P, RH

GX, GU, HV

1P

KR, PL

JH

JP, ME

�

�

�

�

�

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
180

184

210

210

210
210

210

210

210
210

210

210

210
210

210

210

210
210

210

210

210
210

210

210

210

210

200
200

24

24

24

24
24

24

24
24

24

24
24

28

28
28

24

24
24

24

24

24

24
24

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Taxifahrzeuge / for taxis

für Taxifahrzeuge / for taxis
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Taxifahrzeuge / for taxis
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Taxifahrzeuge / for taxis
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(37)

(39)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(51)

(51)
(52)

(40)

(51)
(52)

(41)

(51)
(39)
(39)

(37)

ZF Race Engineering GmbH | Ernst-Sachs-Straße 62 | 97424 Schweinfurt | Germany | service.zre@zf.com | www.zf.com/motorsport



523

�

�

�

�

883082 999616

881861 999707

881861 999708

881864 999835

881864 002602
881864 99D104

883082 999616

881861 999707

881861 999708

881864 999835

881864 002602
881864 99D104

JETTA II (19E, 1G2, 165) -08.83 12.92
1.6 TD, 44 kW

1.6 TD, 51 kW

01.90

01.84

10.91

10.91

-

-

1V

JR, MF

�

�

�

�

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
210

210

210

210

200
200

210

210

210

210

200
200

24

24

24

24
24

24

24

24

24
24

Ø �

�
�
�

für Taxifahrzeuge / for taxis

für Taxifahrzeuge / for taxis
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Taxifahrzeuge / for taxis
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Taxifahrzeuge / for taxis
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
für Taxifahrzeuge / for taxis

für Taxifahrzeuge / for taxis
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Taxifahrzeuge / for taxis
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Taxifahrzeuge / for taxis
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(51)

(51)
(52)

(40)

(51)
(52)

(41)

(51)
(39)
(39)

(37)

(51)

(51)
(52)

(40)

(51)
(52)

(41)

(51)
(39)
(39)

(37)
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�

�

�

�

883089 000046

883089 000047

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

JETTA III (1K2) -08.05 10.10
2.0 TFSI, 125 kW 03.08 10.10-

	
�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999878

003071 000120
883082 999798
881861 999879

CAWA �


�


��

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

883082 001394

881864 999502

881864 999505

881864 999505

881864 999502

JETTA III (1K2) -08.05 10.10
2.0 TFSI, 147 kW 10.05 10.10-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BWA, AXX �


�


��

��

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(28)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)
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�

�

�

�

883089 000047

883089 000046

883082 001422

881864 999502

881864 999505

613182 600206

JETTA III (1K2) -08.05 10.10
2.0 TFSI, 147 kW 10.05 10.10-

	
�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999879

003071 000120
883082 999798
881861 999878

CTTA, CAWB

CCTA, CAWB

BWA, AXX, 
CTTA, CAWB

�


�


��

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(45)

(55)

(55)

(45)

(37)

(55)

(45)

(39)
(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

JETTA III (1K2) -08.05 10.10
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW

09.05
10.05
10.06

10.10
10.10
10.10

-
-
-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CEGA, BMN, 
BMM, AZV, 
CBDA

�


�


��

��

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

881861 999757

881864 999844
881861 999758

JETTA III (1K2)

JETTA IV (162, 163)

-

-

08.05

04.10

10.10
2.0 TDI 16V

2.0

08.05

06.10

10.10-

-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BKD

CKJA, CBPA

�


�


��

��

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

210

210
210

23

23

23

23

23

28

28
28

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)

(52)

(40)

(39)

(52)
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�

�

�

�

883089 000046

883089 000047

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

JETTA IV (162, 163) -04.10
2.0 TSI 12.10-

	
�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999878

003071 000120
883082 999798
881861 999879

CBFA, CCZA, 
CCTA

�


�


��

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

883082 001394

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

JETTA IV (162, 163) -04.10
2.0 TDI 02.11-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CFFB, CFHC, 
CJAA, CLCB

�


�


��

��

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(49)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(49)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999680

881864 99D104

881864 002602

043151 193041

883082 999680

881864 99D104

881864 002602
043151 193041

881864 99D104

881864 002602

883082 999680

881864 99D104

881864 002602

043151 193041

883082 999680

881864 99D104

881864 002602
043151 193041

881864 99D104

881864 002602

883082 999504

043151 193041

883082 999736

881864 999998

881864 001735

043151 248031

883082 999782

881864 999998

881864 001735

043151 248031

KAEFER

KAEFER Cabriolet (15)

LT 28-35 I  (281-363)

LT 28-46 II  

-

-

-

-

12.47

07.49

04.75

04.96

08.03

03.81

06.96

07.06

1200 1.2 (11)
1302 1.2 (11)
1303 1.2 (13)

1302 1.6 (11)
1303 1.6 (13)
1303 LS,S 1.6 (13)
1500 1.6
1600 (Mexico)
1600 i (Mexico)
1600
1500 1.5 (11)

1303 1.2

1302 1.6
1302,1303 1.6

1500 1.5

2.7 D

2.5 SDI
2.5 TDI, 66 kW

2.5 TDI, 61 kW
2.5 TDI, 70 kW

01.60
08.69
07.72

01.70
08.72
08.72
07.70
05.73
10.92
09.92
08.66

04.75

08.70
07.70

01.66

11.75

09.96
05.99

05.01
05.01

12.85
08.72
02.76

08.72
12.79
12.79
01.73
09.92
07.03
08.03
11.73

12.79

07.74
06.79

12.70

01.80

07.06
07.06

07.06
07.06

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

-

-

-
-

-
-

D

AS, AF, AD, 
ACD, AJ

H

D

AF, AD

H

Perkins

APA, AGX

BBF, BBE

�

�

�

�

�

�

�

Mot. 1455272->

Mot. 1455272->

Mot. 1455272->

Mot. 1455272->

Mot. 1455272->

Mot. 1455272->

Mot. 1455272->

Mot. 1455272->

VOLKSWAGEN
200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

228

240

240

240

240

240

240

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

26

26

26

26

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999736

881864 001735

881864 999998

881864 001735

881864 999998

043151 248031

883082 999782

883082 999782

881864 999998

881864 001735

043151 248031

883082 999707

043151 248031

883082 999610

881864 99D088

881864 002244
023151 816001

881864 999938

881864 999507
883082 999610

881864 99D088

881864 002244
023151 816001

883082 999610

881861 999836

881861 999825

023151 816001

LT 28-46 II  

LUPO (6X1, 6E1)

-

-

04.96

09.98

07.06

07.05

2.5 TDI, 75 kW

2.5 TDI, 80 kW

2.8 TDI, 92 kW
2.8 TDI, 96 kW

1.0

1.0

1.4

1.4 16V, 55 kW

05.96

05.99

07.97
01.99

09.98

10.98

10.00

09.98

08.99

07.06

01.02
07.06

07.05

05.00

07.05

07.05

-

-

-
-

-

-

-

-

AHD

ANJ

AVR

AVR, ANJ

ATA, AGK

ALL, AER, 
ANV, ALD, 
AUC

AHT

AUD

AKQ, APE, 
AHW, AUA, 
BBY

�

�

�

�

�

�

�

�

Mot. 047 379->

Mot. 047 379->

Mot. 052610->

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

200

180

184

190

190
200

180

184

200

200

200

26

26

26

26

26

26

24

24

18

18

24

24

24

24

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

für / for:LT 28/35
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

für / for:LT 28/35
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
für / for:LT 46
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
für / for:LT 46
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(55)

(43)
(55)

(39)

(43)
(55)

(37)

(43)
(55)

(39)
(43)
(55)

(37)

(55)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999610

881861 999836

881861 999825

023151 816001

881861 999842

881864 99D088

881864 002244

883082 999610

881861 999866

023189 000025

881861 999757

881864 999844
881861 999758

881861 999757

881864 999844
881861 999758

LUPO (6X1, 6E1)

NEW BEETLE (9C1, 1C1)

-

-

09.98

01.98

07.05

09.10

1.4 16V, 74 kW

1.4 TDI

1.7 SDI

1.4

1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

08.99

01.99

09.98

11.01

10.99

06.00

07.05

07.05

07.05

09.10

09.00

09.10

-

-

-

-

-

-

ANM, AQQ, 
AFK, AUB

AMF

AKU

BCA

AWH

AYD, BFS

�

�

VOLKSWAGEN
200

200

200

215

180

184

200

200

210

210
210

210

210
210

24

24

28

24

24

28

28

28
28

28

28
28

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:023189 000025
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999610
Beinhaltet Ausrücker, Führungshülse und 
Ausrückhebel / Includes releaser, guiding sleeve and
release lever
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(41)

(37)

(39)

(55)

(52)

(40)

(55)

(3)

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

883082 999778

881864 999962

881864 999964

881864 999994

881864 001717

043151 000388

883089 000052

883089 000053

883082 000827

881864 999980

881864 001490

613182 600206

NEW BEETLE (9C1, 1C1) -01.98 09.10
1.8 T, 110 kW

1.8 T, 132 kW

10.99

11.01

09.10

06.05

-

-
	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

AWV, APH, 
AVC, AGU, 
AWU, BKF

AWP, BNU

�







�

->Chass. 1C-Y-497 071
->Chass. 9C-Y-691 288

->Chass. 1C-Y-497 071
->Chass. 9C-Y-691 288

VOLKSWAGEN
228

215

220

228

228

240

240

240

240

240

28

28

28

28

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:2294 001 033
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(55)

(55)

(31)
(27)

(39)

(38)

(55)

(31)
(37)

(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)

ZF Race Engineering GmbH | Ernst-Sachs-Straße 62 | 97424 Schweinfurt | Germany | service.zre@zf.com | www.zf.com/motorsport



535

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881861 999757

881864 999844
881861 999758

883082 000827

881864 999980

881864 001490

613182 600206

883082 999778

881864 999962

881864 999964

881864 999994

881864 001717

043151 000388

883082 999778

881864 999994

881864 001717

043151 000388

NEW BEETLE (9C1, 1C1) -01.98 09.10
2.0

RSI 3.2 4motion (1C9)

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 74 kW

01.98

04.00

01.98

02.01

09.10

05.01

06.04

09.10

-

-

-

-

AQY, AEG, 
APK

AXJ

ALH

BEW, ATD

�

�

�

->Chass. 1C-1-422 000
->Chass. 9C-1-615 000

->Chass. 1C-1-422 000
->Chass. 9C-1-615 000

VOLKSWAGEN
210

210
210

240

240

240

228

215

220

228

228

228

228

228

28

28
28

23

23

28

28

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

LUK-Version / LUK-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

LUK-Version / LUK-version
Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)

(55)

(31)
(27)

(15)
(39)

(15)
(38)

(55)

(31)
(37)

(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(55)

(31)
(27)

(55)

(31)
(37)

(27)

(55)

(31)
(39)
(27)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999778

881864 999994

881864 001717

043151 000388

883082 999610

881861 999866

023189 000025

881861 999757

881864 999844
881861 999758

883082 999778

881864 999994

881864 001717

043151 000388

881861 999757

881864 999844
881861 999758

NEW BEETLE (9C1, 1C1)

NEW BEETLE Cabriolet (1Y7)

-

-

01.98

09.02

09.10

10.10

1.9 TDI, 77 kW

1.4

1.6

1.8 T

2.0

07.05

01.03

01.03

01.03

09.02

09.10

09.10

09.10

09.10

10.10

-

-

-

-

-

BSW

BCA

BFS

AWV, AWU, 
BKF

AZJ, BDC

�

�

�

VOLKSWAGEN
228

228

228

200

200

210

210
210

228

228

228

210

210
210

28

28

28

28

28
28

28

28

28

28
28

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:023189 000025
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999610
Beinhaltet Ausrücker, Führungshülse und 
Ausrückhebel / Includes releaser, guiding sleeve and
release lever
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:2294 001 033
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(55)

(27)

(55)

(37)

(27)

(55)

(39)
(27)

(55)

(52)

(40)

(55)

(3)

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)

(55)

(55)

(31)
(27)

(55)

(31)
(37)

(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999778

881864 999994

881864 001717

043151 000388

881864 99D088

881864 002244
881864 99D088

881864 002244
881864 99D088

881864 002244

881864 99D104

881864 002602

881864 99D088

881864 002244
881864 99D088

881864 002244
881864 99D088

881864 002244
881864 99D104

881864 002602

NEW BEETLE Cabriolet (1Y7)

PASSAT  (32/33)

PASSAT (32B)

-

-

-

09.02

05.73

08.80

10.10

07.80

12.88

1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 77 kW

1.3, 40 kW, 1263 ccm

1.3, 40 kW, 1281 ccm

1.3, 44 kW
1.5, 55 kW
1.5, 63 kW
1.6, 55 kW
1.6, 63 kW
1.6 4x4
1.5 D
1.6 D
1.6 i

1.3, 40 kW
1.6

1.3, 44 kW, 1263 ccm

1.3, 44 kW, 1281 ccm

1.6, 51 kW

06.03
07.05

05.73

05.73

10.73
10.73
10.73
02.76
08.75
02.76
02.77
02.79
06.78

08.80
08.80

08.80

08.80

08.87

09.10
09.10

07.80

01.78

01.78
08.75
12.75
07.80
07.80
07.80
07.80
07.80
07.80

07.83
07.83

07.86

07.86

03.88

-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

-

-

BSW, AXR

FY

ZA

WY, ZC, ZF, 
YN, CK, WZ, 
FS, ZB, CR, 
YP, YJ

YS

WY, WZ, FS, 
WP, FY

FZ

EP, EU

PP

�

VOLKSWAGEN
228

228

228

180

184
180

184
180

184

200

200

180

184
180

184
180

184
200

200

28

28

24

24
24

24
24

24

24

24

24

24
24

24
24

24
24

24

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(55)

(31)
(27)

(55)

(31)
(37)

(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

881864 002244

881864 99D088

881864 99D104

881864 002602

881861 999757

881861 999758

881864 999844

881864 999844
881861 999758

881864 002244

881864 99D088

881864 99D104

881864 002602

881864 99D088

881864 002244
881864 99D088

881864 002244

881864 99D104

881864 002602

881864 99D088

881864 002244
881864 999835

881864 999835

881864 99D104

881864 002602

PASSAT (32B) -08.80 12.88
1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.6, 55 kW

1.6, 63 kW

1.8, 64 kW
1.8, 66 kW
1.8, 82 kW
1.6 TD

02.86

08.80

08.80

01.81

05.86
01.83
12.83
04.82

03.88

03.88

03.88

02.83

03.88
03.88
03.88
03.88

-

-

-

-

-
-
-
-

RL

RF

DT

WV, YN

DT

YP, YY, JU

DZ, DS, JV, 
RM, JN

CY �

->07.1986

->07.1986

08.1986->

08.1986->

->07.1986

->07.1986

08.1986->

08.1986->

->07.1986

->07.1986

08.1986->

08.1986->

VOLKSWAGEN
184

180

200

200

210

210

210

210
210

184

180

200

200

180

184
180

184

200

200

180

184
210

210

200

200

24

24

24

24

28

28

28

28
28

24

24

24

24

24

24
24

24

24

24

24

24
24

24

24

24

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
für Taxifahrzeuge / for taxis
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Taxifahrzeuge / for taxis
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Taxifahrzeuge / for taxis
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

für Taxifahrzeuge / for taxis
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(39)

(37)

(37)

(39)
(51)
(52)

(40)

(51)
(52)

(41)

(51)
(39)
(39)

(52)

(41)

(39)

(37)

(37)

(39)
(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)
(37)

(39)

(39)

(51)
(39)
(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

881864 002602

881864 99D104

881864 99D088

881864 002244

881864 99D104

881864 002602

881861 999757

881864 999844
881861 999758

881861 999757

881864 999844

881861 999758

883082 999645

881861 999793

881861 999750

043151 000388

PASSAT (32B)

PASSAT  (3A_, 35I)

-

-

08.80

02.88

12.88

05.97

1.6 D

1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.6, 74 kW
1.8, 55 kW
1.8, 66 kW
1.8, 79 kW
1.8, 82 kW
1.6 TD
1.9 D
1.9 TD
1.6, 53 kW
1.6, 55 kW

1.8 16V
1.8 G60 Syncro
2.0, 78 kW
2.0, 79 kW
2.0 16V, 100 kW
2.0 16V, 110 kW
2.8 VR6
2.9 VR6 Syncro
1.9 TDI, 66 kW

08.80

04.88
10.91
07.94
08.90
02.88
04.88
04.88
08.88
05.89
03.91
04.88
04.88

04.88
08.88
06.93
03.95
08.88
01.94
06.91
01.94
10.93

03.88

07.89
07.92
12.95
05.97
05.97
07.90
07.92
09.93
10.93
05.97
09.91
12.88

12.89
05.97
12.94
08.96
09.93
05.97
05.97
05.97
05.97

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

JK, CR

RA, SB, AAM, 
1Y, ABN, AEK,
RP, PB, PF, 
ADZ, AAZ, RF,
ABS, AFT

EZ, 1F

ACX, AAA, 9A,
1Z, AHU, KR, 
PG, AEP, 
ABF, ABV

�

�

�

->07.1986

->07.1986

->07.1986

->07.1986

08.1986->

08.1986->

VOLKSWAGEN
200

200

180

184

200

200

210

210
210

210

210

210

228

228

228

24

24

24

24

24

24

28

28
28

28

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

für Taxifahrzeuge / for taxis
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

für Taxifahrzeuge / for taxis
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Nur zusammen verbauen / 
Only install together
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Nur zusammen verbauen / 
Only install together
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Nur zusammen verbauen / 
Only install together
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(51)
(39)

(51)
(37)

(37)

(39)

(37)

(39)

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)

(52)

(30)

(40)

(30)

(39)
(52)

(30)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

883082 999645

881861 999750

881861 999793

881861 999758

881864 999844

881861 999757

883082 999645

881861 999750

881861 999793

043151 000388

PASSAT  (3A_, 35I) -02.88 05.97
2.0, 85 kW 02.90 05.97- 2E

2E, ADY, AGG

ADY, 2E, AGG

�

�

->Mot. 313 332

->Mot. 313 332

->Mot. 313 332

Mot. 313 333 - 09.1993

Mot. 313 333 - 09.1993

Mot. 313 333 - 09.1993

10.1993->

10.1993->

10.1993->

VOLKSWAGEN
228

228

228

210

210

210

228

228

228

28

28

28

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999645
883082 999645
881861 999758

881864 999844

881861 999757

881861 999750

881861 999793

881861 999793

881861 999750

883082 999645

881861 999750

881861 999793

043151 000388

883082 999778

881864 001717

881864 999994

881864 999962

881864 999964

043151 000388

PASSAT  (3A_, 35I) -02.88 05.97
2.0 Syncro

1.9 TDI, 81 kW

10.90

03.96

05.97

05.97

-

-

2E

ADY, AGG

ADY, 2E, AGG

AFN

�

�

�

�

->Mot. 290 701
01.1994->
->12.1993
Mot. 290 702->

->12.1993
Mot. 290 702->

->12.1993
Mot. 290 702->

->Mot. 290 701

->Mot. 290 701

01.1994->

01.1994->

VOLKSWAGEN
228
228
210

210

210

228

228

228

228

228

228

228

228

228

228

215

220

28

28

28

28

28

28

28

28

28

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
LUK-Version / LUK-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
LUK-Version / LUK-version
Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(40)

(55)

(31)
(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(55)

(31)
(37)

(27)

(15)
(39)
(15)
(38)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001005

883082 999715

881861 000019

881861 000020

881864 001137

883082 999715

043151 271937

883082 999715

881864 999987
881864 999961

043151 271937

883082 999754

881864 999526

881864 000685
043151 271937

883082 999754

881864 999526

881864 000685
043151 271937

PASSAT (3B_) -08.96 11.00
1.6

1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8 Syncro/4motion
1.8 T
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI Syncro/4motion
2.3 VR5
2.3 VR5 Syncro/4motion
2.8 V6, 132 kW
2.8 V6, 140 kW
2.8 V6 4motion
2.8 V6, 142 kW
2.8 V6 Syncro/4motion
2.5 TDI
2.5 TDI Syncro/4motion
2.8 V6, 142 kW

10.96

01.97
10.96
10.96
10.96
02.00
10.96
10.96
10.96
10.97
05.97
09.99
09.99
01.99
10.96
07.98
12.98
08.96

11.00

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
09.99
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

AHL, ADP

ANA, ARM

AHL, ADP, 
ARM, ANA
AFY, AEB, 
ANB, APU, 
ADR, AVG, 
AVB, AFN, 
APT, ARG

APR, BBG, 
AGE, ACK, 
AGZ, ALG, 
AFB, AKN, 
AHA, ATX, 
AQD

ACK, AGE

�

�

�

�

�

�

->Chass. 3B-WP-022520
->Chass. 3B-WE-062700

Chass. 3B-WP-022521 - Chass. 3B-Y-200000
Chass. 3B-WE-062701->
->Chass. 3B-WP-022520
->Chass. 3B-WE-062700

->Chass. 3B-WP-022520
->Chass. 3B-WE-062700

->Chass. 3B-WP-022520
->Chass. 3B-WE-062700

VOLKSWAGEN
228

228

228

228

228

228

228

228
228

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23
23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(55)

(52)

(55)

(41)

(52)

(55)

(40)

(55)

(39)

(39)

(37)

(37)

(39)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

883082 001005

883082 999715

881861 000019

881864 001137

881861 000020

881864 999961

881864 999987

883082 999715

881864 999961

881864 999987
043151 271937

PASSAT (3B_) -08.96 11.00
1.9 TDI, 66 kW 10.96 11.00- AHU

AHH

AHU, AHH

�

�

�

->Chass. 3B-WP-123140
->Chass. 3B-WE-130000
->Chass. 3B-WD-100000

Chass. 3B-WP-123141->
Chass. 3B-WE-130001->
Chass. 3B-WD-100001->
->Chass. 3B-WP-123140
->Chass. 3B-WE-130000
->Chass. 3B-WD-100000

->Chass. 3B-WP-123140
->Chass. 3B-WE-130000
->Chass. 3B-WD-100000

->Chass. 3B-WP-123140
->Chass. 3B-WE-130000
->Chass. 3B-WD-100000

Chass. 3B-WP-123141->
Chass. 3B-WE-130001->
Chass. 3B-WD-100001->

Chass. 3B-WP-123141->
Chass. 3B-WE-130001->
Chass. 3B-WD-100001->

VOLKSWAGEN
228

228

228

228

228

228

228

228

228

228

23

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:400
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(55)

(52)

(55)

(41)

(55)

(39)

(52)

(55)

(40)

(37)

(39)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999754

883082 999715

883082 999754
881864 000685

881864 999526

881864 999987

881864 999961

881864 000685
881864 999526

883082 999715

881864 999961

881864 999987
043151 271937

883082 999754

881864 999526

881864 000685
043151 271937

883082 999715

043151 271937

883082 999715

881864 999987
881864 999961

043151 271937

883082 999715

881864 999987
881864 999961

043151 271937

883082 999715

881864 999987
881864 999961

043151 271937

883082 999754

881864 999526

881864 000685
043151 271937

883082 999754

881864 999526

881864 000685
043151 271937

PASSAT (3B_)

PASSAT (3B_)

-

-

08.96

11.00

11.00

05.05

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI 4motion

1.6

1.8 T 20V

2.0, 85 kW

2.0 4motion
2.0, 96 kW
1.9 TDI, 74 kW

2.3 V5
2.3 V5 4motion

2.8
2.8 4motion

08.98

08.99

11.00

11.00

11.00

11.00
11.01
11.00

11.00
11.00

05.02
11.00

11.00

11.00

05.05

05.05

05.05

05.05
05.05
05.05

05.05
05.05

05.03
05.05

-

-

-

-

-

-
-
-

-
-

-
-

ATJ

AJM

ATJ, AJM

ATJ

ALZ

AWT

AZM

AZM, AVB, 
ALT

AZX

AMX, ATQ, 
BBG

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 3B-Y-433820
->Chass. 3B-YE-379511
Chass. 3B-Y-433821->
Chass. 3B-YE-379512->

->Chass. 3B-Y-433820
->Chass. 3B-YE-379511

->Chass. 3B-Y-433820
->Chass. 3B-YE-379511

Chass. 3B-Y-433821->
Chass. 3B-YE-379512->

Chass. 3B-Y-433821->
Chass. 3B-YE-379512->

VOLKSWAGEN
240

228

240
240

240

228

228

240
240

228

228

228

240

240

240

228

228

228
228

228

228
228

228

228
228

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23
23

23

23

23

23

23
23

23
23

23
23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(37)

(39)

(37)

(39)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(37)

(39)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001423

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883082 001424

883082 999754
881864 999526

881864 000685

881864 001707

881864 001748

883082 999715

881864 999961

881864 999987
043151 271937

883082 001424

883082 999754
881864 999526

881864 000685

881864 001707

881864 001748

883082 999715

881864 999961

881864 999987
043151 271937

883082 001424

881864 001748
881864 001707

043151 271937

883082 001424

883082 999754
881864 000685

881864 999526

881864 000685

881864 001707

043151 271937

PASSAT (3B_) -11.00 05.05
4.0 W8 4motion

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI 4motion

2.0 TDI

2.5 TDI, 110 kW

09.01

11.00

11.00

12.03

11.00

09.04

05.05

05.05

05.05

05.05

-

-

-

-

-

BDN

AVF

AWX

AVF, AWX

AVF

AWX

AVF, AWX

BGW

AKN

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Chass. 3B-2-000001->

->Chass. 3B-1-600000
->Chass. 3B-1-600000

->Chass. 3B-1-600000

Chass. 3B-2-000001->

Chass. 3B-2-000001->

Chass. 3B-2-000001->

->Chass. 3B-1-600000
->Chass. 3B-1-600000

->Chass. 3B-1-600000

Chass. 3B-2-000001->

Chass. 3B-2-000001->

Mot. 083501->

->Mot. 083500
->Mot. 083500

->Mot. 083500

Mot. 083501->

Mot. 083501->

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240
240

240

240

240

228

228

228

240

240
240

240

240

240

228

228

228

240

240
240

240

240
240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23
23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(55)

(37)

(39)

(55)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(55)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(55)

(39)

(37)

(55)

(39)

(37)

(39)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001424

883082 999754
881864 000685

881864 999526

881864 000685

881864 001707

883082 999754

881864 999526

881864 000685
043151 271937

883082 001424

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883082 001424

881864 001707

881864 000685
043151 271937

PASSAT (3B_) -11.00 05.05
2.5 TDI 4motion, 110 kW

2.5 TDI, 120 kW

2.5 TDI 4motion, 132 kW

11.00

05.03

01.03

05.05

05.05

05.05

-

-

-

AKN

AFB

AKN, AFB

BDG

BDH

�

�

�

�

�

Mot. 083501->

->Mot. 083500
->Mot. 083500

->Mot. 083500

Mot. 083501->

Mot. 083501->

VOLKSWAGEN
240

240
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(55)

(39)

(37)

(39)

(37)

(37)

(39)

(55)

(37)

(39)

(55)

(37)

(39)
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�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

883082 001394

881864 999502

881864 999505

881864 999505

881864 999502

PASSAT (3C2) -03.05 11.10
2.0 FSI 07.05 07.10-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

AXX, BWA, 
BPY

�


�


��

��

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(28)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)
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�

�

�

�

883089 000047

883089 000046

883082 001422

881864 999502

881864 999505

613182 600206

PASSAT (3C2) -03.05 11.10
2.0 FSI 07.05 07.10-

	
�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999879

003071 000120
883082 999798
881861 999878

CAWB, CCTA,
CCZA, CBFA

BWA, BPY, 
AXX, CBFA, 
CCZA, CAWB,
CCTA

�


�


��

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(45)

(55)

(55)

(45)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

PASSAT (3C2) -03.05 11.10
2.0 TDI, 88 kW
2.0 TDI, 90 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 4motion, 103 kW
2.0 BlueTDI
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW

11.05
08.05
03.05
03.05
01.09
08.05
08.05

05.07
07.06
05.09
05.09
11.10
05.09
07.10

-
-
-
-
-
-
-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CBAC, CBBB, 
BUZ, BVE, 
BWV, BMP, 
BMR

�


�


��

��

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

PASSAT (3C2) -03.05 11.10
2.0 TDI, 100 kW 03.05 11.10-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BMA, CBAA �


�


��

��

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)

ZF Race Engineering GmbH | Ernst-Sachs-Straße 62 | 97424 Schweinfurt | Germany | service.zre@zf.com | www.zf.com/motorsport



551

�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

883082 001394

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

PASSAT (3C2) -03.05 11.10
2.0 TDI 16V
2.0 TDI 16V 4motion

03.05
03.05

07.10
08.10

-
- 	

�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BKP, CBAB �


�


��

��

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(49)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(49)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)

ZF Race Engineering GmbH | Ernst-Sachs-Straße 62 | 97424 Schweinfurt | Germany | service.zre@zf.com | www.zf.com/motorsport



552

�

�

�

883082 001394

881864 999529

613182 600206

PASSAT (3C2) -03.05 11.10
2.0 TDI 4motion, 125 kW 05.09 07.10- CBBB ��

�

�

VOLKSWAGEN
240

240 23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(45)

(55)

(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

883082 001394

881864 999502

881864 999505

881864 999505

881864 999502

PASSAT Variant (3C5) -08.05 10.11
2.0 FSI 08.05 11.10-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

AXX, BWA, 
BPY

�


�


��

��

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(28)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)
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�

�

�

�

883089 000047

883089 000046

883082 001422

881864 999502

881864 999505

613182 600206

PASSAT Variant (3C5) -08.05 10.11
2.0 FSI 08.05 11.10-

	
�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999879

003071 000120
883082 999798
881861 999878

CAWB, CCTA,
CCZA, CBFA

BWA, BPY, 
AXX, CBFA, 
CCZA, CAWB,
CCTA

�


�


��

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(45)

(55)

(55)

(45)

(37)

(55)

(45)

(39)
(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

PASSAT Variant (3C5) -08.05 10.11
2.0 TDI, 90 kW 08.05 02.06-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BVE, BVD �


�


��

��

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

PASSAT Variant (3C5) -08.05 10.11
2.0 TDI, 100 kW 08.05 11.10-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BMA, CBAA �


�


��

��

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

883082 001394

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

PASSAT Variant (3C5) -08.05 10.11
2.0 TDI, 103 kW
2.0 BlueTDI
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI 4motion, 103 kW

08.05
01.09
08.05
08.05
08.05

05.09
11.10
05.09
11.10
05.09

-
-
-
-
-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CBAC, CBBB, 
BUZ, BMP, 
BMR

�


�


��

��

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999505

881864 999502

881864 999529

613182 600206

PASSAT Variant (3C5) -08.05 10.11
2.0 TDI 16V
2.0 TDI 16V 4motion

08.05
08.05

11.10
11.10

-
- 	

�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BKP

BKP, CBAB

�


�


��

��

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(49)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(49)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(28)

(37)

(11)
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�

�

�

�

�

�

883082 001394

881864 999529

613182 600206

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

PASSAT Variant (3C5)

PASSAT (362)

-

-

08.05

08.10

10.11

12.14

2.0 TDI 4motion, 125 kW

1.8 TSI, 112 kW
1.8 TSI, 118 kW

05.09

02.11
08.10

11.10

12.14
12.14

-

-
-

CBBB

CDAA, CDAB

��

�

�

��

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Getr. / GBox: MQ-350
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Getr. / GBox: MQ-350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: MQ-350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: MQ-350
Immer erneuern / Renew everytime

(45)

(55)

(55)

(45)

(37)

(11)

 
(45)

(55)

 
(55)

(45)

(39)
 

(55)

(45)

(37)

 
(11)
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�

�

�

�

883089 000046

883089 000047

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

PASSAT (362) -08.10 12.14
2.0 TSI 11.10 12.14-

	
�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999878

003071 000120
883082 999798
881861 999879

CCZB �


�


��

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999502

881864 999529

881864 999505

613182 600206

613182 600204

PASSAT (362) -08.10 12.14
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 4motion, 103 kW

08.10
08.10
08.10

12.14
12.14
12.14

-
-
-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CFFB, CFFA �


�


��

��

�

�

�

�

��

->05.2011

06.2011->

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
SACHS-Version / SACHS-version
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
SACHS-Version / SACHS-version
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

(49)

(52)

(45)

(24)

(31)
(25)

(42)

(5)

(40)

(49)

(52)

(45)

(24)

(31)
(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)

(11)
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�

�

�

�

�

�

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999502

881864 999505

613182 600206

613182 600204

PASSAT (362) -08.10 12.14
2.0 TDI, 125 kW

2.0 TDI 4motion, 125 kW

08.10

08.10

12.14

01.13

-

-

CFGB, CLLA

CFGB

�

��

��

�

�

�

�

��

05.2011->

05.2011->

->05.2011

06.2011->

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

883089 000046

883089 000047

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

PASSAT Variant (365) -08.10 12.14
1.8 TSI, 112 kW
1.8 TSI, 118 kW

2.0 TSI

02.11
08.10

11.10

12.14
12.14

12.14

-
-

-
	
�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999878

003071 000120
883082 999798
881861 999879

CDAA, CDAB

CCZB

��

�

�

�

�


�


��

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: MQ-350
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Getr. / GBox: MQ-350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: MQ-350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: MQ-350
Immer erneuern / Renew everytime
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

 
(45)

(55)

 
(55)

(45)

(39)
 

(55)

(45)

(37)

 
(11)
(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999502

881864 999529

881864 999505

613182 600206

613182 600204

PASSAT Variant (365) -08.10 12.14
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 4motion, 103 kW

08.10
08.10
08.10

12.14
12.14
12.14

-
-
-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CFFB, CFFA �


�


��

��

�

�

�

�

��

->05.2011

06.2011->

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
SACHS-Version / SACHS-version
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
SACHS-Version / SACHS-version
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

(49)

(52)

(45)

(24)

(31)
(25)

(42)

(5)

(40)

(49)

(52)

(45)

(24)

(31)
(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)

(11)
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�

�

�

�

�

�

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999502

881864 999505

613182 600206

613182 600204

PASSAT Variant (365) -08.10 12.14
2.0 TDI, 125 kW

2.0 TDI 4motion, 125 kW

08.10

08.10

12.14

01.13

-

-

CFGB, CLLA

CFGB

�

��

��

�

�

�

�

��

05.2011->

05.2011->

->05.2011

06.2011->

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)

(11)
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�

�

�

�

883089 000046

883089 000047

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

PASSAT CC (357) -05.08 01.12
2.0 TSI, 155 kW
2.0 TSI, 147 kW

11.10
06.08

01.12
01.12

-
- 	

�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999878

003071 000120
883082 999798
881861 999879

CCZA, CBFA, 
CCZB, CAWB,
CCTA

�


�


��

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

883089 000035

883089 000034

883089 000035

883089 000034

PASSAT CC (357) -05.08 01.12
2.0 TDI, 100 kW 06.08 05.11-

	
�
�

	
�
�

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999879

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

003071 999625
883082 999798
881861 999878

CBAA

CFFA

�


�


�


�


->Chass. 3C-9-599 999

->Chass. 3C-9-599 999

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(49)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(49)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)
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�

�

�

883082 001394

883082 001422

881864 999505

881864 999529

881864 999502

613182 600206

PASSAT CC (357) -05.08 01.12
2.0 TDI, 100 kW 06.08 05.11- CBAA, CFFA ��

��

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

883089 000035

883089 000034

883089 000035

883089 000034

PASSAT CC (357) -05.08 01.12
2.0 TDI, 103 kW 06.08 01.12-

	
�
�

	
�
�

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999879

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

003071 999625
883082 999798
881861 999878

CBAB

CFFB

�


�


�


�


->Chass. 3C-9-599 999

->Chass. 3C-9-599 999

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(49)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(49)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)
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�

�

�

883082 001394

883082 001422

881864 999505

881864 999529

881864 999502

613182 600206

PASSAT CC (357) -05.08 01.12
2.0 TDI, 103 kW 06.08 01.12- CBAB, CFFB ��

��

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999502

881864 999505

881864 999529

613182 600206

PASSAT CC (357) -05.08 01.12
2.0 TDI 4motion, 103 kW 08.09 01.12-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CBAB

CFFB, CBAB

�


�


��

��

�

�

�

�

->Chass. 3C-9-599 999

->Chass. 3C-9-599 999

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(29)
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(55)
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(28)
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�

�

�

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999502

881864 999505

613182 600206

PASSAT CC (357) -05.08 01.12
2.0 BlueTDI 05.09 11.10- CBAC ��

��

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999502

881864 999529

881864 999505

613182 600206

613182 600204

PASSAT CC (357) -05.08 01.12
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI 4motion, 125 kW

06.08
11.09

01.12
01.12

-
- 	

�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CBBB, CFGB, 
CLLA

�


�


��

��

�

�

�

�

��

->05.2011

06.2011->

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001424

881864 001707

881864 000685
043151 271937

883082 999755

881861 999869

023151 037131

883082 999755

881861 999869

023151 037131

883082 999610

881864 99D088

881864 002244
023151 816001

883082 999755
883082 999610
881861 999869

881864 99D088

881864 002244

023151 037131
023151 816001

883082 999755
883082 999610
881861 999869

881864 99D088

881864 002244

023151 037131
023151 816001
883082 999610

881864 99D088

881864 002244
023151 816001

PHAETON (3D_)

POLO (86)

POLO (86C, 80, 86CF)

-

-

-

04.02

03.75

10.81

09.81

09.94

3.2 V6

0.8

0.9
1.1, 37 kW
1.1, 44 kW
1.3, 44 kW

1.3, 37 kW

1.3, 43 kW

1.0, 29 kW
1.0, 33 kW

1.0 KAT
1.3 D
1.4 D

04.02

09.75

09.75
03.75
03.75
12.76

01.76

01.76

10.81
08.85

08.89
08.86
10.90

09.81

09.81
09.81
09.81
09.81

07.78

07.78

10.86
01.92

09.94
07.90
09.94

-

-

-
-
-
-

-

-

-
-

-
-
-

AYT, BKL

HE

HH, HB, HA, 
HC

NU

GT

HZ, GL

MN, AAU, 
AAK, ACM, 
1W

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Mot. 009 203
Mot. 016 143->
->Mot. 009 203

Mot. 009 204->

Mot. 009 204->

->Mot. 016 142
Mot. 016 143->

->Chass. G-170 000
Chass. G-170 001->
->Chass. G-170 000

Chass. G-170 001->

Chass. G-170 001->

->Chass. G-050 000
Chass. G-050 001->

VOLKSWAGEN
240

240

240

180

180

180

180

200

180

184

180
200
180

180

184

180
200
180

180

184

200

180

184

23

23

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(55)

(37)

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999755

881861 999869

023151 037131

883082 999610
883082 999610
883082 999610
881864 002244
881864 99D088

023151 816001

883082 999755

881861 999869

881864 002244

881864 99D088

023151 037131

883082 999610
883082 999610
883082 999610
881864 002244
881864 99D088

883082 999610

881864 99D088

881864 002244
023151 816001

883082 999610

881864 99D088

881864 002244
023151 816001

883082 999610

881861 999836

881861 999825

023151 816001

883082 999610

023151 816001

883082 999610

881864 99D088

881864 002244
023151 816001

POLO (86C, 80, 86CF)

POLO (6N1)

-

-

10.81

10.94

09.94

10.99

1.1
1.3, 37 kW
1.3, 43 kW
1.3, 44 kW

1.3, 40 kW

1.3 KAT, 40 kW

1.3, 55 kW

1.3 G40, 83 kW
1.3 G40, 85 kW

1.3 KAT, 55 kW

45 1.0
50 1.0
55 1.3
55 1.4
60 1.4
1.4

10.81
08.83
08.82
10.81

08.83

07.87

09.82

08.90
01.87

10.89

10.94
09.96
10.94
08.95
07.95
01.98

09.89
07.85
07.88
07.83

07.88

09.94

09.89

09.94
08.90

03.91

09.96
10.99
07.95
10.99
10.99
10.99

-
-
-
-

-

-

-

-
-

-

-
-
-
-
-
-

HJ, HH, GT, 
HW, HB

MH

HK

MH

AAV, NZ, 2G

NZ, 2G, MH, 
AAV
GK

PY

3F

AER, AEX, 
AKV, ADX, 
ANX, ALL, 
APQ, AEV

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Mot. 001 000
Mot. 008 562 - Mot. 051 000
Mot. 052 707->

->Mot. 054 060

->Mot. 054 060

Mot. 054 061->

Mot. 054 061->

->Mot. 001 000
Mot. 008 562 - Mot. 051 000
Mot. 052 707->

Chass. G-015 001->

Chass. G-015 001->

VOLKSWAGEN
180

180

200
200
200
184
180

180

180

184

180

200
200
200
184
180

200

180

184

200

180

184

200

200

200

200

200

180

184

24

24
24

24

24

24

24
24

24

24

24

24

24

24

24

24

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(52)

(41)

(39)

(37)

(52)

(41)

(39)

(37)

(39)

(37)

(37)

(39)

(37)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999610

881861 999836

881861 999825

023151 816001

881864 99D088

881864 002244

883082 999610

881864 99D088

881864 002244
023151 816001

881864 99D088

881864 002244

883082 999610

881864 99D088

881864 002244
023151 816001

883082 999610

023151 816001

881864 002244

881864 99D088

881864 99D088

881864 002244

881864 99D088

881864 002244
883082 999610

881861 999836

881861 999825

023151 816001

881864 99D088

881864 002244

POLO (6N1)

POLO Kasten (6NF)

POLO CLASSIC (6KV2)

-

-

-

10.94

09.94

11.95

10.99

12.99

07.06

100 1.4 16V
75 1.6
120 1.6 16V GTI

1.7 SDI
60 1.7 SDI
64 1.9 SDI

1.0
1.4

1.7 SDI
1.9 SDI

54 1.4

60 1.4

75 1.4 16V

75 1.6

04.96
10.94
09.98

04.97
08.97
07.96

10.94
05.98

08.97
07.96

01.98

12.95

10.99

11.95

10.99
10.99
10.99

10.99
10.99
10.99

12.99
12.99

12.99
12.99

08.99

09.01

09.01

09.97

-
-
-

-
-
-

-
-

-
-

-

-

-

-

AEA, AFH, 
AJV, AEE, 
AHS

AKU, AHG, 
AGD

AEX, APQ, 
AEV

AKU, AGD

ANX

AEX, AKV, 
ANW, AKK, 
APQ, AUD
AKV

APQ

AEX

APE, AUA

1F

�

�

�

�

�

->Mot. 123638

->Mot. 123638

->Mot. 209116

->Mot. 209116

VOLKSWAGEN
200

200

200

180

184

200

180

184

180

184

200

180

184

200

184

180

180

184

180

184
200

200

200

180

184

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(52)

(40)

(52)

(41)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)

(39)

(37)

(37)

(39)
(37)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(37)

(39)

ZF Race Engineering GmbH | Ernst-Sachs-Straße 62 | 97424 Schweinfurt | Germany | service.zre@zf.com | www.zf.com/motorsport



577

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999610

881861 999825

881861 999836

023151 816001

881864 002244
881864 99D088

883082 999739

881864 002602
881864 99D104

883082 999739

881861 999757

881861 999758

881864 999844
883082 999739

881861 999708

881864 999835
881861 999707

883082 999739

881861 999758

881864 999844
881861 999757

881864 99D104

881864 002602
881864 99D104

881864 002602
883082 999739

881864 99S104

881864 002629

POLO CLASSIC (6KV2) -11.95 07.06
75 1.6

100 1.6

90 1.8

2.0

57 1.7 SDI
64 1.9 SDI

64 1,9 D

68 1.9 SDI

11.95

12.95

01.97

08.99

07.97
12.95

01.96

08.99

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01
08.99

10.96

01.02

-

-

-

-

-
-

-

-

AEE, ALM

1F

AFT

AKL, APF, 
AUR

ADD

ADC

AKW, AEY

1Y

AQM, AGP

�

�

�

�

�

�

Chass. 6K-W-562501->

VOLKSWAGEN
200

200

200

184
180

210

200
200

210

210

210

210
210

210

210
210

210

210

210
210

200

200
200

200
210

200

200

24

24

24
24

24
24

28

28

28

24

24
24

28

28
28

24

24
24

24

28

28

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(52)

(41)

(52)

(40)

(39)

(37)

(39)

(37)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

883082 999645

881861 999793

881861 999750

883082 999645

881861 999750

881861 999793

883082 999645

881861 999793

881861 999750

043151 000388

POLO CLASSIC (6KV2) -11.95 07.06
90 1.9 TDI 09.96 09.01- ALH

AGR

AHU, ALE

ALE, AHU, 
AGR, ALH

�

�

�

->Mot. 220 000

->Mot. 220 000

->Mot. 220 000

->Mot. 445 649

->Mot. 445 649

->Mot. 445 649

VOLKSWAGEN
228

228

228

228

228

228

228

228

228

28

28

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(40)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999778

881864 999962

881864 999964

881864 999994

881864 001717

883082 999778

881864 001717

881864 999994

043151 000388

883082 999610

881864 99D088

881864 002244
023151 816001

883082 999610

023151 816001

881864 002244

881864 99D088

881864 99D088

881864 002244

881864 99D088

881864 002244

POLO CLASSIC (6KV2)

POLO Variant (6KV5)

-

-

11.95

04.97

07.06

09.01

110 1.9 TDI

1.4, 40 kW

1.4, 44 kW

06.98

12.98

05.97

01.02

09.01

09.01

-

-

-

ASV

AFN, ASV

AKP

AEX, AKV, 
ANW, AKK, 
APQ, AUD
AKV

APQ

AEX

�

�

�

�

Mot. 093 938->

->Mot. 093 937

->Mot. 093 937

Mot. 093 938->

Mot. 093 938->

->Mot. 123 638

->Mot. 123 638

->Mot. 209 116

->Mot. 209 116

VOLKSWAGEN
228

215

220

228

228

228

228

228

200

180

184

200

184

180

180

184

180

184

28

28

28

28

28

28

24

24

24

24

24

24

24

24

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

LUK-Version / LUK-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

LUK-Version / LUK-version
Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(55)

(31)
(27)

(15)
(39)

(15)
(38)

(55)

(31)
(37)

(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(55)

(31)
(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(55)

(31)
(37)

(27)

(37)

(39)

(39)

(37)

(37)

(39)
(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999610

881861 999836

881861 999825

023151 816001

883082 999739

881864 002602
881864 99D104

883082 999739

881861 999757

881861 999758

881864 999844
883082 999739

881861 999708

881864 999835
881861 999707

883082 999739

881861 999758

881864 999844
881861 999757

881864 99D104

881864 002602
881864 99D104

881864 002602
883082 999739

881864 99S104

881864 002629

POLO Variant (6KV5) -04.97 09.01
1.4 16V
1.6, 55 kW

1.6, 74 kW

1.8

2.0

1.7 SDI
1.9 SDI, 47 kW

1.9 D

1.9 SDI, 50 kW

10.99
05.97

05.97

05.97

08.99

08.97
06.97

05.96

08.99

09.01
09.01

09.01

09.01

09.01
09.01

10.96

09.01

-
-

-

-

-

-
-

-

-

APE, ALM, 
AEE, AUA

AFT

AKL, APF, 
AUR

ADD

ADC

AKW, AEY

1Y

AGP, AQM

�

�

�

�

�

�

Chass. 6K-W-562501->

VOLKSWAGEN
200

200

200

210

200
200

210

210

210

210
210

210

210
210

210

210

210
210

200

200
200

200
210

200

200

24

24

24
24

28

28

28

24

24
24

28

28
28

24

24
24

24

28

28

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(37)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(37)

(39)

(37)

(39)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

883082 999645

881861 999793

881861 999750

883082 999645

881861 999750

881861 999793

883082 999645

881861 999793

881861 999750

043151 000388

POLO Variant (6KV5) -04.97 09.01
1.9 TDI, 66 kW 05.97 09.01- ALH

AGR

AHU, ALE

ALE, AHU, 
AGR, ALH

�

�

�

->Mot. 220 000

->Mot. 220 000

->Mot. 220 000

->Mot. 445 649

->Mot. 445 649

->Mot. 445 649

VOLKSWAGEN
228

228

228

228

228

228

228

228

228

28

28

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(40)

(52)

(41)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999778

881864 999962

881864 999964

881864 999994

881864 001717

883082 999778

881864 001717

881864 999994

043151 000388

883082 999610

881864 99D088

881864 002244
023151 816001

883082 999610

881864 99D088

881864 002244
023151 816001

883082 999610

883082 999610

881864 002244
881864 99D088

023151 816001

POLO Variant (6KV5)

POLO (6N2)

-

-

04.97

10.99

09.01

10.01

1.9 TDI, 81 kW

1.0

1.4, 40 kW

1.4, 44 kW

06.98

10.99

10.99

10.99

09.01

09.01

09.01

09.01

-

-

-

-

ASV

AFN, ASV

ALD, AUC

ANX, AKP

AUD

AKK

AKK, AUD

�

�

�

�

�

�

Mot. 093 938->

->Mot. 093 937

->Mot. 093 937

Mot. 093 938->

Mot. 093 938->

->Mot. 010 566

->Mot. 015 917

->Mot. 136 284

VOLKSWAGEN
228

215

220

228

228

228

228

228

200

180

184

200

180

184

200

200

184
180

28

28

28

28

28

28

24

24

24

24

24
24

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

LUK-Version / LUK-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

LUK-Version / LUK-version
Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(55)

(31)
(27)

(15)
(39)

(15)
(38)

(55)

(31)
(37)

(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(55)

(31)
(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(55)

(31)
(37)

(27)

(37)

(39)

(37)

(39)

(39)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999610

883082 999610

881861 999825

881861 999836

023151 816001

883082 999610

883082 999610

881861 999825

881861 999836

023151 816001

883082 999610

881861 999836

881861 999825

023151 816001

881861 999842

881864 99D088

881864 002244

883082 999610

881861 999866

023189 000025

POLO (6N2)

POLO (9N_)

-

-

10.99

10.01

10.01

01.12

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 74 kW

1.6 16V GTI

1.4 TDI

1.7 SDI
1.9 SDI

1.4 16V, 55 kW
1.4 16V, 59 kW
1.4 FSI
1.4 16V, 74 kW

10.99

10.99

10.99

10.99

10.99
10.99

10.01
05.06
02.02
10.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01
09.01

05.08
11.09
07.06
05.08

-

-

-

-

-
-

-
-
-
-

AUA

AHW

AHW, APE, 
AUA

AUB

AFK

AFK, AUB, 
AQQ

AVY, ARC

AMF

ASX, AKU, 
AGD

BBZ, AXU, 
BBY, AUB, 
BKY, BUD, 
AUA

�

�

�

�

�

�

->Mot. 033 000

->Mot. 360 000

->Mot. 065 000

->Mot. 070 000

VOLKSWAGEN
200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

215

180

184

200

200

24

24

24

24

24

24

28

24

24

28

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:023189 000025
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999610
Beinhaltet Ausrücker, Führungshülse und 
Ausrückhebel / Includes releaser, guiding sleeve and
release lever

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(41)

(37)

(39)

(55)

(52)

(40)

(55)

(3)

ZF Race Engineering GmbH | Ernst-Sachs-Straße 62 | 97424 Schweinfurt | Germany | service.zre@zf.com | www.zf.com/motorsport



584

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999778

881864 999994

881864 001717

043151 000388

881861 999842

881861 999842

881861 999842

883082 999645
883082 999778

881861 999750

881861 999793

881864 001717

881864 999994

043151 000388

POLO (9N_) -10.01 01.12
1.8 GTI
1.8 GTi Cup Edition

1.4 TDI, 51 kW

1.4 TDI, 55 kW

1.4 TDI, 59 kW

1.9 TDI, 74 kW

09.05
05.06

04.05

10.01

04.05

10.01

11.09
11.09

11.09

06.05

11.09

11.09

-
-

-

-

-

-

BBU, BJX

BWB

AMF, BAY

BNV

BMT, AXR, 
ATD

�

�

�

->Chass. 9N-2-050 000
Chass. 9N-2-050 001->

->Chass. 9N-2-050 000

->Chass. 9N-2-050 000

Chass. 9N-2-050 001->

Chass. 9N-2-050 001->

VOLKSWAGEN
228

228

228

215

215

215

228
228

228

228

228

228

28

28

28

28

28

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:2294 001 033
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

(55)

(55)

(31)
(27)

(55)

(31)
(37)

(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(52)

(41)

(52)

(41)

(52)

(41)

(55)

(27)

(52)

(41)

(52)

(40)

(55)

(39)
(27)

(55)

(37)

(27)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883089 000052

883089 000053

883082 000826

881864 999980

881864 001490

613182 600206

883082 999610

881861 999866

023189 000025

881861 999842

883082 999610

881861 999866

023189 000025

POLO (9N_)

POLO Stufenheck (9A4)

POLO (6R, 6C)

-

-

-

10.01

09.02

06.09

01.12
1.9 TDI, 96 kW

1.4, 55 kW
1.4, 74 kW

1.4 TDI

1.4 BiFuel

11.03

07.03
11.03

07.03

03.10

11.09

01.11

-

-
-

-

-

	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

BLT, ASZ

BBZ, BBY, 
BKY

BAY

CMAA







�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

200

200

215

200

200

23

23

23

23

28

28

28

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:023189 000025
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999610
Beinhaltet Ausrücker, Führungshülse und 
Ausrückhebel / Includes releaser, guiding sleeve and
release lever
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:023189 000025
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999610
Beinhaltet Ausrücker, Führungshülse und 
Ausrückhebel / Includes releaser, guiding sleeve and
release lever

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)

(55)

(52)

(40)

(55)

(3)

(52)

(41)

(55)

(52)

(40)

(55)

(3)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999610

881861 999866

023189 000025

883089 000112

883089 000113

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

883082 999778

881864 999994

881864 001717

043151 000388

POLO (6R, 6C) -06.09
1.4

2.0 R WRC

1.6 TDI, 55 kW
1.6 TDI, 66 kW
1.6 TDI, 77 kW

06.09

08.13

06.09
06.09
06.09

-

-

-
-
-

	
�
�

	
�
�

003071 000408
883082 999798
881861 999878

003071 000408
883082 999798
881861 999879

CGGB

CDLJ

CAYB, CAYC, 
CLNA, CAYA

�







�

�

VOLKSWAGEN
200

200

240

240

240

240

240

228

228

228

28

23

23

23

23

28

28

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:023189 000025
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999610
Beinhaltet Ausrücker, Führungshülse und 
Ausrückhebel / Includes releaser, guiding sleeve and
release lever
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

(55)

(52)

(40)

(55)

(3)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)

(55)

(27)

(55)

(37)

(27)

(55)

(39)
(27)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999755

881861 999869

023151 037131

881864 99D088

881864 002244

881864 99D104

881864 002602
883082 999616

881864 002602

881864 99D104

881864 999835

881861 999707

881861 999708

883082 999616

881861 999708

881864 999835
881861 999707

883082 999616

881861 999758

881864 999844
881861 999757

SCIROCCO (53B) -08.80 07.92
1.3

1.5
1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.6, 63 kW
1.6, 81 kW

1.8, 66 kW

1.8, 70 kW
1.8, 82 kW

1.8 16V, 95 kW
1.8 16V, 102 kW

08.80

08.80
04.86
01.83
08.80
08.80

08.83

11.85
08.82

03.86
10.85

12.83

12.83
07.90
12.89
04.84
07.82

07.92

07.92
12.89

07.92
07.89

-

-
-
-
-
-

-

-
-

-
-

GF

RE, FR, JB, 
EW

EG

EX

EV, PB, JJ, 
JH, DX

KR, PL

�

�

�

�

Chass. E-004 328->

->Chass. E-004 327

->Chass. E-004 327

Chass. E-004 328->

Chass. E-004 328->

Chass. E-004 328->

VOLKSWAGEN
180

180

180

184

200

200
210

200

200

210

210

210

210

210

210
210

210

210

210
210

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24
24

28

28
28

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(52)

(41)

(37)

(39)

(37)

(39)

(39)

(37)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)
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�

�

�

�

883089 000046

883089 000047

883082 001422

881864 999505

881864 999502

613182 600206

SCIROCCO (137, 138) -05.08
2.0 TSI, 147 kW
2.0 TSI, 155 kW

05.08
11.09

11.09-
- 	

�
�

	
�
�

003071 000120
883082 999798
881861 999878

003071 000120
883082 999798
881861 999879

CCZB, CAWB 





�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

881864 999505

881864 999502

613182 600206

SCIROCCO (137, 138) -05.08
2.0 R, 188 kW
2.0 R, 195 kW

11.09
11.09

-
- 	

�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CDLA, CDLC �


�


��

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

SCIROCCO (137, 138) -05.08
2.0 TDI, 100 kW 11.10-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CFHB �


�


��

��

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion / 
for vehicles without start-stop function
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(49)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(49)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

SCIROCCO (137, 138) -05.08
2.0 TDI, 103 kW 08.08-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CFHC, CBDB �


�


��

��

�

�

�

�

->Chass. 13-9-050 000

->Chass. 13-9-050 000

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

883082 001394

881864 999529

613182 600206

883089 000052

883089 000053

883082 000827

881864 999980

881864 001490

613182 600206

SCIROCCO (137, 138)

SHARAN (7M8, 7M9, 7M6)

-

-

05.08

05.95 03.10

2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI, 130 kW

1.8 T 20V

05.09
01.13

09.97 03.10

-
-

-
	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

CFGB, CBBB, 
CFGC

AWC

��

�

�







�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(28)

(37)

(11)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)
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�

�

�

�

�

�

�

883089 000052

883089 000053

883082 000827

881864 999980

881864 001490

613182 600206

883082 000827

881864 999980

881864 001490

613182 600206

SHARAN (7M8, 7M9, 7M6) -05.95 03.10
2.0

2.0 LPG

09.95

04.06

03.10

03.10

-

-

	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

ATM

ATM







�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)
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�

�

�

�

�

883089 000052

883089 000053

883082 000826

881864 001490

881864 999980

613182 600206

881864 999511
881864 999510

SHARAN (7M8, 7M9, 7M6) -05.95 03.10
1.9 TDI, 66 kW 09.95 03.10-

	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

ANU

1Z, AHU







�

Chass. 7M-1-000 001->

Chass. 7M-1-000 001->

Chass. 7M-1-000 001->

Chass. 7M-1-000 001->

Chass. 7M-1-000 001->

Chass. 7M-1-000 001->

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

228
228

23

23

23

23

23
23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Immer erneuern / Renew everytime
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(39)

(55)

(37)

(11)
(39)

(37)
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�

�

�

�

883089 000052

883089 000053

883082 000826

881864 999980

881864 001490

613182 600206

SHARAN (7M8, 7M9, 7M6) -05.95 03.10
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI 4motion

04.00
04.00

03.10
03.10

-
- 	

�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

AUY, BVK 





�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)
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�

�

�

�

�

�

�

883089 000052

883089 000053

883082 000827

881864 999980

881864 001490

613182 600206

883082 000826

881864 999980

881864 001490

613182 600206

SHARAN (7M8, 7M9, 7M6) -05.95 03.10
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI, 110 kW

2.0 TDI, 100 kW

11.02
06.05

11.05

03.10
03.10

03.10

-
-

-

	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

BTB, ASZ

BVH







�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)
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�

�

�

�

883089 000052

883089 000053

883082 000826

881864 999980

881864 001490

613182 600206

SHARAN (7M8, 7M9, 7M6) -05.95 03.10
2.0 TDI, 103 kW 11.05 03.10-

	
�
�

	
�
�

003071 000141
883082 999798
881861 999878

003071 000141
883082 999798
881861 999879

BRT, BVH 





�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)
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�

�

�

883082 001422

883082 001394

881864 999505

881864 999529

881864 999502

613182 600206

613182 600204

SHARAN (7N1, 7N2) -05.10
2.0 TDI, 85 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI 4motion, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 4motion, 103 kW

05.11
05.10
05.11
05.10
05.11

05.12

-
-
-
-
-

CFFE, CUVA, 
CFFA, CFFB

��

��

�

�

�

�

��

->05.2011

06.2011->

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

23

23

23

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Immer erneuern / Renew everytime

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

�

�

883082 001394

883082 001422

881864 002540

881864 002536

881864 002535

613182 600206

613182 600204

883082 001422

881864 002536

881864 002535

613182 600206

SHARAN (7N1, 7N2)

TIGUAN (5N_)

-

-

05.10

09.07

2.0 TDI, 125 kW

2.0 TFSI, 125 kW
2.0 TFSI 4motion, 125 kW
2.0 TSI 4motion, 132 kW
2.0 TFSI, 147 kW
2.0 TFSI 4motion, 147 kW
2.0 TSI 4motion, 155 kW

08.10

05.08
09.07
05.11
11.07
09.07
05.11

-

-
-
-
-
-
-

CFGB

CAWA, CCZC,
CCTB, CCZA, 
CCZB, CAWB,
CCZD, CCTA

��

��

�

�

�

�

��

��

�

�

�

->03.2011

->03.2011

->05.2011

06.2011->

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

240

26

26

26

26

26

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Immer erneuern / Renew everytime

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)

(45)

(55)

(55)

(45)

(39)
(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

�

�

�

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999502

881864 999505

613182 600206

883082 001422

883082 001394

881864 002535

881864 002536

881864 002540

613182 600206

TIGUAN (5N_) -09.07
2.0 TDI, 81 kW

2.0 TDI 4motion, 100 kW

05.10

11.07

-

-

CFFD

CBAA, CFFA

��

��

�

�

�

�

��

��

�

�

�

�

->09.2008
11.2010->

09.2008 - 10.2010

->09.2008
11.2010->

->09.2008
11.2010->

09.2008 - 10.2010

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

26

26

26

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(11)

(45)

(55)

(45)

(55)

(55)

(45)

(37)

(55)

(45)

(39)

(55)

(45)

(37)

(11)
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�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999502

881864 999529

881864 999505

TIGUAN (5N_) -09.07
2.0 TDI, 103 kW 03.08-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CFFB �


�


��

��

�

�

�

->08.2008

->08.2008

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: MQ350
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: MQ350
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Getr. / GBox: MQ350
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Getr. / GBox: MQ350
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Getr. / GBox: MQ350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: MQ350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: MQ350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
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�

�

�

883082 001422

883082 001394

881864 002535

881864 002536

881864 002540

613182 600206

TIGUAN (5N_) -09.07
2.0 TDI, 103 kW 03.08- CBAB, CFFB ��

��

�

�

�

�

->09.2008
11.2010->

09.2008 - 10.2010

->09.2008
11.2010->

->09.2008
11.2010->

09.2008 - 10.2010

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

26

26

26

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: MQ500
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

Getr. / GBox: MQ500
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel

Getr. / GBox: MQ500
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Getr. / GBox: MQ500
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: MQ500
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

 
(45)

(55)

(29)

 
(45)
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� 883089 000035

883089 000034

883089 000034

883089 000035

TIGUAN (5N_) -09.07
2.0 TDI 4motion, 103 kW 09.07-

	
�
�

	
�
�

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999879

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

CFFB �


�


�


�


->08.2008

->08.2008

10.2010->

10.2010->

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: MQ350
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: MQ350
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: MQ350
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: MQ350
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
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�

�

883082 001422

883082 001394

881864 999529

881864 999505

881864 999502

TIGUAN (5N_) -09.07
2.0 TDI 4motion, 103 kW 09.07- CFFB ��

��

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

23

23

23

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: MQ350
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Getr. / GBox: MQ350
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Getr. / GBox: MQ350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: MQ350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: MQ350
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

 
(45)

(55)

(29)
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�

�

�

883082 001422

883082 001394

881864 002536

881864 002535

881864 002540

613182 600206

TIGUAN (5N_) -09.07
2.0 TDI 4motion, 103 kW 09.07- CBAB, CFFB ��

��

�

�

�

�

->09.2008
11.2010->

09.2008 - 10.2010

->09.2008
11.2010->

->09.2008
11.2010->

09.2008 - 10.2010

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

26

26

26

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: MQ500
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

Getr. / GBox: MQ500
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel

Getr. / GBox: MQ500
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: MQ500
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Getr. / GBox: MQ500
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

 
(45)

(55)

(29)

 
(45)

(55)

(28)
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(45)

(29)
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�

�

�

883082 001422

883082 001394

881864 002535

881864 002536

881864 002540

613182 600206

TIGUAN (5N_) -09.07
2.0 TDI 4motion, 120 kW 02.08 08.09- CBBA ��

��

�

�

�

�

->09.2008

09.2008->

->09.2008

->09.2008

09.2008->

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

26

26

26

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime
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(55)

(29)

(45)

(55)
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�

�

�

883082 001422

883082 001394

881864 002535

881864 002536

881864 002540

613182 600206

TIGUAN (5N_) -09.07
2.0 TDI 4motion, 125 kW 09.07- CBBB, CFGB ��

��

�

�

�

�

->09.2008
11.2010->

09.2008 - 10.2010

->09.2008
11.2010->

->09.2008
11.2010->

09.2008 - 10.2010

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

26

26

26

Ø �

�
�
�

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel

für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(29)
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(55)

(45)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001422

883082 001394

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

TOURAN (1T1, 1T2) -02.03 05.10
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW

02.03
12.05

05.10
05.10

-
- 	

�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BMM, AZV �


�


��

��

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)
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(5)
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(45)

(55)

(29)

(45)

(55)

(28)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999502

881864 999505

881864 999529

613182 600206

TOURAN (1T1, 1T2) -02.03 05.10
2.0 TDI 16V 08.03 05.10-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BKD

BKD, CFHC

�


�


��

��

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(29)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(28)

(37)

(11)
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�

�

�

�

883089 000034

883089 000035

883082 001394

883082 001422

881864 999529

881864 999505

881864 999502

613182 600206

TOURAN (1T1, 1T2) -02.03 05.10
2.0 TDI, 125 kW 12.05 05.10-

	
�
�

	
�
�

003071 999625
883082 999798
881861 999878

003071 999625
883082 999798
881861 999879

BMN �


�


��

��

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:530
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:600
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Montageart: nicht vormontiert / 
Mounting Type: not pre-mounted
NUR FÜR MOTORSPORT! / ONLY FOR 
MOTORSPORT!
enthält Druckplattenbefestigungsschrauben / 
includes bolt for pressure plate mounting
Beinhaltet starres Schwungrad, 
Kupplungsdruckplatte und Kupplungsscheibe / 
Contains rigid flywheel, clutch cover assembly and 
clutch disc
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit LUK-ZMS / 
install only with LUK twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
für Fahrzeuge mit Einscheibenkupplung / 
for vehicles with single disc clutch
Nur einbauen mit SACHS-ZMS / 
install only with SACHS twin-mass flywheel
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(40)

(52)

(45)

(24)

(25)

(42)

(5)

(41)

(45)

(55)

(28)

(45)

(55)

(29)

(55)

(45)

(28)

(37)

(55)

(45)

(29)

(39)
(55)

(45)

(29)

(37)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001455

883082 999680
881864 99D104

881864 002602

881861 999783

881864 999706

881864 001727

883082 999680

881864 002602
881864 99D104

043151 193041

883082 001455

881861 999783

881864 999706

881864 001727

043151 193041

883082 999504

043151 193041

883082 001455

883082 999680
881864 99D104

881864 002602

881861 999783

881864 999706

881864 001727

883082 999680

881864 002602
881864 99D104

043151 193041

TRANSPORTER T2 -08.67 09.79
1.6, 1570 ccm

1.8

2.0

1.6, 1573 ccm

08.68

11.73

08.75

08.70

07.79

07.75

04.79

04.79

-

-

-

-

AS

AD

AS, AE, AD, 
AH
AP

GD, GE, CJ

AS

AD

AS, AE, AD, 
AH

�

�

�

�

�

�

�

�

Chass. 2162118505->

->Chass. 2162118504
->Chass. 2162118504

->Chass. 2162118504

Chass. 2162118505->

Chass. 2162118505->

Chass. 2162118505->

Mot. 10016070->

Mot. 10016070->

Mot. 10016070->

Mot. 10016070->

Chass. 2162118505->

->Chass. 2162118504
->Chass. 2162118504

->Chass. 2162118504

Chass. 2162118505->

Chass. 2162118505->

Chass. 2162118505->

VOLKSWAGEN
215

200
200

200

215

215

215

200

200
200

215

215

215

215

228

215

200
200

200

215

215

215

200

200
200

24

24

24

24

24

24
24

24

24

24

24

24

24

24

24

24
24

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(55)

(37)

(39)

(52)

(40)

(39)

(37)

(39)

(37)

(55)

(52)

(40)

(39)

(37)

(55)

(37)

(39)

(52)

(40)

(39)

(37)

(39)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 001455

881861 999783

881864 999706
881864 001727

043151 193041

883082 001455

883082 999504
881864 999706

881861 999783

881864 001727

043151 193041

883082 001455

883082 999504
881864 999706

881861 999783

881864 001727

043151 193041

883082 999504

043151 193041

883082 001455

883082 999504
881864 999706

881861 999783

881864 001727

043151 193041

TRANSPORTER T3 -05.79 07.92
1.6

1.9, 44 kW

1.9, 57 kW

1.9 Syncro
1.9, 66 kW
2.0
2.1, 64 kW
2.1 Syncro, 64 kW
2.1 i
2.1, 70 kW
2.1 KAT
2.1 Syncro, 70 kW
2.1, 82 kW
2.1 Syncro, 82 kW
1.9, 61 kW

05.79

08.82

08.82

02.85
08.83
05.79
10.86
10.86
07.89
08.85
06.89
08.85
08.84
01.86
01.83

12.82

07.92

07.92

07.92
07.85
12.82
07.92
07.92
07.92
07.92
07.92
07.92
07.92
07.92
07.85

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

CT

DF

DG

SR, MV, DG, 
CV, SS, CU, 
DJ, GW

DH

�

�

�

�

�

�

�

�

->Mot. 027930

Mot. 027931->
->Mot. 027930

->Mot. 027930

->Mot. 027930

->Mot. 017790

Mot. 017791->
->Mot. 017790

->Mot. 017790

->Mot. 017790

->Mot. 002308

Mot. 002309->
->Mot. 002308

->Mot. 002308

->Mot. 002308

VOLKSWAGEN
215

215

215
215

215

228
215

215

215

215

228
215

215

215

228

215

228
215

215

215

24

24
24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:88186. ...

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

(55)

(52)

(40)

(39)

(37)

(55)

(39)

(52)

(40)

(37)

(55)

(39)

(52)

(40)

(37)

(55)

(39)

(52)

(40)

(37)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999504

043151 193041

883082 999572

043151 193041

883082 999645

881861 999793

881861 999750

043151 000388

881861 999757

881864 999844
881861 999758

881864 999964

881864 999962

883082 999645

881861 999750

881861 999793

881864 999962

881864 999964

043151 000388

881864 999964

881864 999962
883082 000827

881864 001796

881864 000685

613182 998401

TRANSPORTER T3

TRANSPORTER T4 

-

-

05.79

07.90

07.92

04.03

1900

1.6 D
1.6 TD
1.6 TD Syncro
1.7 D

1.8
2.0
2.5, 81 kW
2.5 Syncro, 81 kW
2.5, 85 kW
2.5 Syncro, 85 kW

1.9 D
1.9 TD

2.4 D, 55 kW
2.5 TDI, 75 kW
2.5 TDI Syncro
2.4 D, 57 kW
2.4 D Syncro

2.5 TDI, 65 kW

2.5 TDI, 111 kW

08.85

01.81
08.84
03.86
10.86

12.90
09.90
11.90
11.92
08.96
07.96

09.90
10.92

08.97
09.95
01.96
09.90
10.92

05.98

05.98

12.92

07.87
07.92
07.92
07.92

07.92
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03

12.95
04.03

04.03
04.03
04.03
04.98
09.98

04.03

04.03

-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-

-

-

EY, SP

JX, CS, KY

AEN, PD, 
AVT, AAF, 
ACU, AET, 
AAC, AEU, 
APL

ABL, 1X

AXL, AYC, 
AUF, AJA, 
ACV

AAB

AJT, AYY

AXG, AHY

�

�

�

�

�

->Mot. 370180

->Mot. 370180

->Mot. 370180

Mot. 370181->

Mot. 370181->

VOLKSWAGEN
228

215

228

228

228

210

210
210

220

215

228

228

228

215

220

220

215
240

240

240

28

28

28

28
28

28

28

28

28

28

28

28

28

23

23

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings

Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ......
Nur zusammen verbauen / 
Only install together
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur zusammen verbauen / 
Only install together
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)

(38)

(39)

(52)

(41)

(52)

(40)

(39)

(38)

(38)

(39)

(55)

(30)

(37)

(30)

(39)
(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999782

881864 999998

881864 001735

613182 600206

883082 999782

881864 999998

881864 001735

613182 600206

883082 999782

881864 999998

881864 001735

613182 600206

883082 999782

881864 999998

881864 001735

613182 600206

883082 999782

881864 999998

881864 001735

613182 600206

883082 999782

881864 999998

881864 001735

613182 600206

TRANSPORTER T5 Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF)

TRANSPORTER T5 Kasten (7HA, 7HH, 7EA, 7EH)

TRANSPORTER T5 Multivan (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN)

TRANSPORTER T5 Pritsche/Fahrgestell (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ

-

-

-

-

04.03

04.03

04.03

04.03

2.5 TDi

2.5 TDI
2.5 TDI 4motion

2.5 TDI
2.5 TDI 4motion

2.5 TDI, 120 kW

2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion

2.5 TDI
2.5 TDI 4motion

11.03

04.03
07.04

04.03
07.04

11.03

04.03
07.04

04.03
04.04

11.09

11.09
11.09

11.09
11.09

11.09

11.09
11.09

11.09
11.09

-

-
-

-
-

-

-
-

-
-

BLJ

AXE, BPC

AXE, BPC

BLJ

AXE, BPC

AXE, BPC

�

�

�

�

�

�

VOLKSWAGEN
240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 ...
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)

(55)

(55)

(37)

(55)

(39)
(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999610

881864 99D088

881864 002244
023151 816001

883082 999610

881864 002244
881864 99D088

023151 816001

881864 002244
881864 99D088

883082 999610

881864 99D104

881864 002602
881861 999825

881861 999836

881864 99D104

881864 002602

883082 999616
883082 999739
881861 999708

881864 999835
881861 999707

883082 999616
883082 999739
883082 999739

881861 999707

881861 999708

881864 999835
883082 999739

881861 999758

881864 999844
881861 999757

VENTO (1H2) -11.91 09.98
1.4, 40 kW

1.4, 44 kW

1.6, 55 kW

1.6, 74 kW
1.9 SDI
1.9 D
1.8, 55 kW

1.8, 66 kW

2.0 GL

11.91

11.91

09.92

10.94
04.97
11.91
11.91

11.91

05.96

09.98

09.98

09.98

09.98
09.98
09.98
09.98

09.98

12.97

-

-

-

-
-
-
-

-

-

ABD

ABD

AEX

ABU, AEA, 
AEE

1Y, AEK, AFT,
AEY

AAM

ABS

ADZ

ADZ, ABS

AEP

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Mot. 017 014
Mot. 017 015->

->Mot. 414 563
Mot. 414 564->

VOLKSWAGEN
200

180

184

200

184
180

184
180

200

200

200
200

200

200

200

210
210
210

210
210

210
210
210

210

210

210
210

210

210
210

24

24

24
24

24
24

24

24
24

24

24

24

24

24
24

24

24

24

28

28
28

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(37)

(39)

(39)

(37)

(39)

(37)

(37)

(39)

(52)

(41)

(52)

(40)

(37)

(39)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(40)

(52)

(41)

(39)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999616
883082 999739
883082 999739

881864 999844
881861 999758

881861 999757

883082 999645

881861 999793

881861 999750

043151 000388

883082 999616
883082 999739
881861 999708

881864 999835
881861 999707

883082 999778

881864 001717

881864 999994

881864 999962

881864 999964

043151 000388

VENTO (1H2) -11.91 09.98
2.0

2.8 VR6, 120 kW
2.8 VR6, 128 kW
1.9 TDI, 66 kW

1.9 TD

1.9 TDI, 81 kW

11.91

08.95
01.92
09.93

11.91

04.96

09.98

04.96
09.98
09.98

09.98

09.98

-

-
-
-

-

-

2E

ADY, AEP, 
AGG, AKR
2E, ADY, AEP,
AGG, AKR

ALE, AAA, 1Z, 
AHU

AAZ

AFN

�

�

�

�

�

�

�

->Mot. 306 243
Mot. 306 244->

->Mot. 274 103
Mot. 274 104->

VOLKSWAGEN
210
210
210

210
210

210

228

228

228

210
210
210

210
210

228

228

228

215

220

28
28

28

28

28

24

24
24

28

28

28

28

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
SACHS-Version / SACHS-version
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
SACHS-Version / SACHS-version
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
LUK-Version / LUK-version
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
LUK-Version / LUK-version
Starre Scheibe mit organischen Spezialbelägen / 
rigid  clutch plate with organic special facings

(39)

(52)

(41)

(52)

(40)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(55)

(31)
(27)

(55)

(31)
(39)
(27)

(55)

(31)
(37)

(27)

(15)
(39)
(15)
(38)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999778

881864 999994

881864 001717

043151 000388

883082 999739

881861 999758

881864 999844
881861 999757

881861 999757

881864 999844
881861 999758

883082 999778

881864 999994

881864 001717

043151 000388

881864 99D104

881864 002602
883082 999739

881864 99S104

881864 002629

BORA (1J2)

GOLF

JETTA

-

-

-

07.01

05.01

01.13

12.06

07.09

1.9 TDi

1.6

2.0

1.9 TDi

1.6 GL/CLX

1.9 TDi

03.04

06.03

08.03

07.04

03.92

02.02

12.06

07.03

12.05

12.99

-

-

-

-

-

-

ATD

BFQ

APK

ATD

ACR

AQM

�

�

�

�

VOLKSWAGEN - FAW VW
228

228

228

210

210

210
210

210

210
210

228

228

228

200

200
210

200

200

28

28

28

28
28

28

28
28

28

28

24

24

28

28

Ø �

�
�
�

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 001717 / 994
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999778
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Nur Austausch für Durchmesser 228 / 
only exchange for diameter 228

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(55)

(27)

(55)

(37)

(27)

(55)

(39)
(27)

(52)

(41)

(39)

(52)

(40)

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)

(55)

(27)

(55)

(37)

(27)

(55)

(39)
(27)

(37)

(39)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999715

881864 999987
881864 999961

043151 271937

881864 999835

883082 999766

043151 190031

883082 999766

043151 190031

883082 999766

043151 190031

883082 999766

043151 190031

883082 999763
883082 999766
043151 189031

883082 999766

043151 189031

883082 999766

043151 189031

883082 999766

043151 190031

883082 999763

881861 999822

043151 190031
043151 189031
883082 999766

043151 190031

PASSAT Stufenheck (B5)

SANTANA

140 (142,144,145)

240 (P242,244,245)

-

-

-

-

04.00

05.85

08.66

08.74

04.09

02.07

08.75

08.93

1.8
1.8 T
2.0

1.6
1.8

2.0, 60 kW
2.0, 70 kW
2.0 S, 74 kW
2.0 S, 85 kW
2.0, 91 kW
2.0 S, 73 kW

2.0, 60 kW

2.0, 66 kW
2.0, 71 kW
2.1, 71 kW
2.1, 74 kW
2.1, 79 kW
2.3, 98 kW
2.3, 100 kW
2.3, 103 kW
2.0, 76 kW

2.0, 100 kW

2.1, 71 kW

2.1, 90 kW

2.1 Turbo-Inj.
2.4 Diesel, 60 kW

2.1 Turbo

11.99
11.99
03.03

05.85
05.85

08.68
08.71
11.68
09.72
09.70
08.72

08.74

08.76
09.78
01.74
08.75
08.80
08.84
08.80
08.78
08.84

10.82

09.78

08.74

01.80
08.78

08.80

07.74
07.72
09.72
08.75
04.75
07.73

07.76

07.79
08.83
08.84
07.80
07.84
12.89
07.83
07.80
07.85

08.84

12.93

07.80

12.93
07.85

07.84

-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-
-

-

BFF, AQN, 
AWL

AFE, AYF, JV

B20F, B20E, 
B20B, B20A, 
B20D

B20F, B20E, 
B20B, B20A, 
B20D

B20A, F

B21F(USA), 
B23E, B19A, 
B19K, B21A, 
B23FUSA

B200E, K

B19ET

B17A

B21E

B21F, 
B21FTUSA, 
D24

B21ET

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

09.1984->

->08.1984
09.1984->

VOLKSWAGEN - SVW

VOLVO

228

228
228

210

215

215

215

215

228
215

215

215

215

228

228

215

23
23

24

22

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: M 47

Getr. / GBox: M 45,46

Getr. / GBox: M 45,46,47

Getr. / GBox: M 45,46
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:043151 190031
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999766

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(39)

(37)

(39)

 

 

 

 
(55)

(55)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999763
883082 999766
881861 999822

043151 189031

883082 999763

883082 999766

881861 999822

043151 190031

883082 999763

881861 999822

043151 189031

883082 999763

881861 999822

043151 189031

883082 999763

883082 999766

043151 190031

883082 999766

043151 190031

883082 999763

881861 999822

043151 189031

881864 99F088

881864 002246

883082 999626

240 (P242,244,245)

340-360 (343, 345)

-

-

08.74

08.75

08.93

07.91

2.3, 81 kW
2.3, 83 kW
2.3 i KAT
2.3, 96 kW

2.3, 82 kW

2.3, 85 kW

2.4 Diesel, 58 kW, 2385 
ccm

2.1, 80 kW

2.3

2.4 Diesel, 58 kW, 2355 
ccm

1.4, 46 kW
1.4, 47 kW
1.4, 50 kW
1.4, 51 kW
1.4, 51 kW
1.4, 52 kW
1.7

08.84
08.86
08.86
08.83

08.80

08.86

08.87

08.80

01.82

08.88

08.82
08.79
08.86
08.75
08.87
08.83
08.85

07.86
07.87
07.93
07.85

07.84

12.88

08.93

07.84

08.84

08.93

08.85
07.83
12.88
07.83
07.88
07.86
07.91

-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-

B230F, B230E,
B230A

B23A

B230K

D24

B21F

B21F(USA), 
B23E, B19A, 
B19K, B21A, 
B23FUSA

D24

B14.4S, 
B14.3E

B172K

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�





�

01.1983->

VOLVO
228
215
228

228

215

228

228

228

228

228

228

215

215

228

228

180

184

200

22

22

22

22

22

20

20

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: M 45,47

Getr. / GBox: M 46

Getr. / GBox: M 45,47
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: M 47
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:043151 190031
Getr. / GBox: M 45,46
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:043151 190031
Getr. / GBox: M 47
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999763 / 766
Getr. / GBox: M45,47

Getr. / GBox: M45,47
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: M45,47

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: M 47
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:043151 190031
Getr. / GBox: M 45,46
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:043151 190031
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:883082 999763 / 766

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

 

 

 
(52)

(40)

 
(55)

 
(55)

 
(52)

(40)

(55)

 

 
(52)

(40)

 

(52)

(40)

 
(55)

 
(55)

(55)

(52)

(40)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999766
883082 999763
881864 999835
881861 999707

881861 999708

043151 104001

883082 999766

881861 999707

881864 999835
881861 999708

043151 104001

883082 999763

881861 999707

881864 999835
881861 999708

043151 104001

881864 99F088

881864 002246

883082 999626

043151 104001

883082 999763

881861 999707

881864 999835
881861 999708

043151 104001

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631
023151 847001

340-360 (343, 345)

340-360 Stufenheck (344)

440 K (445)

-

-

-

08.75

08.79

08.88

07.91

07.91

12.96

2.0, 65 kW
2.0, 70 kW
2.0, 83 kW
2.0, 85 kW

2.0, 68 kW

2.0, 77 kW
2.0, 80 kW
2.0, 81 kW
2.0, 82 kW
2.0, 87 kW

1.4, 50 kW
1.4, 51 kW
1.4, 53 kW
1.7

2.0, 66 kW
2.0, 68 kW
2.0, 75 kW
2.0, 77 kW
2.0, 80 kW
2.0, 81 kW
2.0, 82 kW
2.0, 83 kW
2.0, 85 kW
2.0, 87 kW

1.6
1.7, 64 kW
1.7, 70 kW
1.7, 75 kW
1.7, 78 kW
1.8, 1783 ccm
1.8, 1794 ccm

08.80
08.80
08.82
08.82

08.83

08.84
08.88
08.87
08.86
08.84

08.86
08.87
08.83
08.85

08.82
08.83
08.84
08.84
08.88
08.87
08.86
08.83
08.84
08.84

09.88
09.88
08.88
08.89
09.88
09.95
08.91

07.84
07.83
07.84
07.84

07.84

07.87
07.89
07.88
07.88
07.86

12.88
07.88
07.86
07.91

07.84
07.84
07.90
07.87
07.89
07.88
07.88
07.84
07.86
07.86

12.96
12.96
07.89
12.96
12.96
12.96
07.96

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

B19A, B19E, 
B200K

B19A

B200F, B200E,
B200K

B14.4S

B172K

B200EA, 
B200F, B19A, 
B200K, B19E, 
B200E

B18U, B18F, 
B18FP, 
B18EP, B16F, 
B18KP

�

�

�

�





�

�

�

->08.1982
09.1982->

VOLVO
215
228
210
210

210

215

210

210
210

228

210

210
210

180

184

200

228

210

210
210

200

200

200

200

24
24

24

24

24
24

24

24
24

20

20

24

24
24

26

26

26

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(39)

(52)

(40)

(52)

(41)

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(40)

(39)

(52)

(41)

(52)

(41)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631

023151 847001

881861 999738

881864 99T104

881864 002631

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631
023151 847001

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631

023151 847001

881861 999738

881864 99T104

881864 002631

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631
023151 847001

440 K (445)

460 L (464)

480 E

-

-

-

08.88

09.88

04.86

12.96

07.96

07.96

1.7 Turbo, 88 kW
1.7 Turbo, 90 kW

1.9 Turbo-Diesel

1.6
1.7, 64 kW
1.7, 75 kW
1.8

1.7 Turbo, 88 kW
1.7 Turbo, 90 kW

1.9 Turbo-Diesel

1.7, 70 kW
1.7, 75 kW
1.7, 78 kW
1.7, 80 kW

08.88
01.91

07.94

07.92
09.88
08.89
08.91

08.89
01.91

07.94

08.87
08.89
04.86
08.86

07.96
12.96

12.96

07.96
07.96
07.92
07.96

07.96
07.96

07.96

07.89
07.96
07.89
07.88

-
-

-

-
-
-
-

-
-

-

-
-
-
-

B18FT

D19T

B18U, B18EP, 
B16F, B18KP

B18FT

D19T

B18F, B18EP, 
B18E

�

�

�

�

->Chass. 205699

->Chass. 205699

->Chass. 205699

->Chass. 205699

->Chass. 205699

->Chass. 205699

->Chass. 205699

VOLVO
200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

26

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)

(52)

(41)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999626

881861 999738

881864 99T104

881864 002631

023151 847001

883082 999766

043151 190031

883082 999766

043151 190031

883082 999763
883082 999766
043151 189031

883082 999763

881861 999822

043151 189031

883082 999763

881861 999822

043151 189031

883082 999763

881861 999822

043151 189031

883082 999766

883082 999763

883082 999763
881861 999822

881861 999822

043151 189031

480 E

740 (744)

-

-

04.86

04.83

07.96

08.92

1.7 Turbo, 88 kW
1.7 Turbo, 90 kW

1.9  (740)

1.9 Turbo (740)

2.0, 89 kW

2.0, 118 kW
2.0, 120 kW

2.0 Turbo 16V (740)

2.3, 82 kW
2.3, 111 kW
2.3, 114 kW
2.3, 117 kW
2.3 Turbo, 115 kW
2.3 Turbo, 121 kW
2.3 Turbo, 140 kW
2.4 Diesel
2.3, 83 kW
2.3, 85 kW
2.3, 100 kW

08.87
01.91

01.83

01.83

08.85

01.86
01.85

01.89

08.84
08.88
08.88
08.87
08.86
08.89
08.89
08.84
09.85
08.87
08.88

07.96
07.96

08.84

08.84

07.92

08.90
12.85

12.92

07.86
08.92
07.91
07.89
07.89
07.90
07.90
07.92
12.89
07.92
07.90

-
-

-

-

-

-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

B18FT

B19

B19ET

B200G

B200ET

B204GT

B230FT, D24, 
B234F, B230A

B230FB, 
B230F

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 567599

->Chass. 567599

->Chass. 567599

->Chass. 396999

Chass. 397000->

Chass. 397000->

VOLVO
200

200

200

200

215

215

228
215

228

228

228

228

228

228

215

228

228
228

228

26

26

26

22

22

22

22

22

Ø �

�
�
�

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:250
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: M 47

Getr. / GBox: M 46

Getr. / GBox: M 46

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: M 46

Getr. / GBox: M 46
Getr. / GBox: M 47

Getr. / GBox: M 46
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: M 47
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

(52)

(41)

(37)

(39)
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(40)

(52)

(40)

(52)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999766

883082 999763

883082 999763

881861 999822

881861 999822

043151 189031

883082 999763

881861 999822

043151 189031

883082 999766

043151 190031

883082 999763

881861 999822

043151 190031

883082 999763

881861 999822

043151 190031

883082 999763
883082 999766
043151 189031

883082 999763

881861 999822

043151 189031

740 (744)

740 Kombi (745)

-

-

04.83

08.84

08.92

08.92

2.3, 84 kW
2.3, 96 kW

2.3, 86 kW

2.3, 95 kW

2.3 Turbo (740)

2.4 D (740)

2.0

2.3, 82 kW
2.3, 111 kW
2.3, 114 kW
2.3 Turbo, 115 kW
2.3, 117 kW
2.3 Turbo, 121 kW
2.3 Turbo, 134 kW
2.3 Turbo, 140 kW
2.4 Diesel
2.4 Turbo-Diesel
2.4 TD Interc.

08.84
08.84

08.86

08.83

01.82

01.82

08.89

08.85
07.89
08.88
08.86
08.87
08.89
08.85
08.89
08.85
09.85
08.86

07.90
07.88

07.88

07.84

08.84

08.84

07.91

07.86
08.92
07.90
07.89
07.89
07.90
07.88
07.90
07.88
07.92
07.88

-
-

-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

B23A, B230E, 
B230F

B230K

B23E

B23FTUSA

D24

B200E, F, K

B230FT, 
B230ET, 
B230GT, 
D24TIC, D24T,
D24, B234F, 
B230A

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

09.1984 - Chass. 396999

09.1984->

Chass. 397000(4Tür)->

09.1984->

Chass. 397000->

VOLVO
215

228

228

228

228

228

228

215

228

228

228

228

228
215

228

228

22

22

22

22

22

22

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: M 46

Getr. / GBox: M 47

Getr. / GBox: M 46

Getr. / GBox: M 47
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: M 46
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: M 47

Getr. / GBox: M 47
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: M 47

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: M 47

Getr. / GBox: M 46

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999766

883082 999763

883082 999763
881861 999822

881861 999822

043151 189031

883082 999763

881861 999822

043151 190031

883082 999763

881861 999822

043151 189031

883082 999763

881861 999822

043151 189031

883082 999763

881861 999822

043151 190031
043151 189031

883082 999763

043151 189031

883082 999763

881861 999822

043151 189031

881864 999996

881864 999993

881864 999996

881864 999993

740 Kombi (745)

760 (704, 764)

780

850 (LS), (LW)

-

-

-

-

08.84

08.81

04.86

04.92

08.92

07.92

07.90

10.96

2.3, 83 kW
2.3, 84 kW
2.3, 85 kW
2.3, 96 kW
2.3, 100 kW

2.3 Turbo (704), 127 kW

2.3 Turbo (704), 134 kW

2.4 Turbo Diesel (704), 80 
kW
2.4 TD Interc. (704)

2.4 Turbo Diesel (704), 82 
kW

2.9

2.4 TD Intercooler

2.0, 93 kW
2.0, 105 kW
2.5, 103 kW
2.5, 106 kW
2.5, 125 kW
2.0 Turbo

08.85
09.85
08.87
08.85
08.89

08.82

08.84

04.87

08.87

08.82

08.86

01.85

08.94
06.91
06.91
08.94
08.91
02.93

12.89
07.90
07.92
07.88
07.90

07.84

10.88

07.92

07.92

07.87

07.87

08.87

12.96
12.96
07.94
12.96
12.96
12.96

-
-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-

B230K, 
B230FB, 
B230F, B230E

B23ET

B230ET

D24TIC, D24T

D24T

B200ET

B24TIC

B5252, 
B5204F, 
B5254S, 
B5202S, 
B5252FS

B5204T2

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 242699

Chass. 242700->

Chass. 242700->

09.1984->

09.1984->

09.1984->

->08.1984
09.1984->

VOLVO
215

228

228
228

228

228

228

228

228

228

228

228

228

228

228

228

228

228

228

228

22

22

22

22

22

22

22

20

20

20

20

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: M 46

Getr. / GBox: M 46
Getr. / GBox: M 47

Getr. / GBox: M 46
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: M 47
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
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(40)

(52)

(40)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

881864 999996

881864 999993
881861 999843

883082 999712

043151 269332

883082 999763

881861 999822

043151 189031

043151 189232

883082 999763

881861 999822

043151 189031

883082 999712
883082 999763
881861 999822

043151 189031

043151 189232

883082 999712
883082 999763
881861 999822

043151 189031

043151 189232

883082 999763

881861 999822

043151 189031

043151 189232

850 (LS), (LW)

940 Kombi (945)

-

-

04.92

08.90

10.96

10.95

2.3 20V

2.3 T5-R

2.5 AWD

2.0

2.0 GL
2.4 Turbo Diesel

2.0 Turbo
2.3 Turbo, 121 kW
2.3 Turbo, 140 kW

2.0 i 16V Turbo

2.3, 85 kW
2.3, 96 kW
2.3, 114 kW

01.94

08.95

04.96

01.92

09.90
08.90

01.91
08.90
08.91

08.92
08.90
08.90

12.97

12.96

12.96

07.94

04.92
07.94

07.95
07.94
07.93

07.94
12.94
07.91

-

-

-

-

-
-

-
-
-

-
-
-

B5234S

B5234T4

B5254T

B200F

B204E, D24T

B200FT, GT

B204FT

B230FB, 
B230FD, 
B234F

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 109050
Chass. 109116 - Chass. 109342
Chass. 109051 - Chass. 109115
Chass. 109343->

->Chass. 109050
Chass. 109116 - Chass. 109342
Chass. 109051 - Chass. 109115
Chass. 109343->

->Chass. 109050
Chass. 109116 - Chass. 109342
Chass. 109051 - Chass. 109115
Chass. 109343->

->Chass. 109050
Chass. 109116 - Chass. 109342
Chass. 109051 - Chass. 109115
Chass. 109343->

VOLVO
228

228
240

240

228

228

228

228

240
228
228

240
228
228

228

228

20

20
20

22

22

22

22

22

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Sinterscheibe / 
torsion damper sintered plate

Getr. / GBox: M46
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: M90

Getr. / GBox: M46

Getr. / GBox: M46
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: M90

Getr. / GBox: M46

Getr. / GBox: M46
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999763

881861 999822

043151 189031

043151 189232

883082 999763

883082 999712

883082 999763

883082 999712

881861 999822

881861 999822

043151 189031

043151 189232

883082 999763

881861 999822

043151 189031

940 (944) -08.90 12.94
2.0, 82 kW

2.0, 102 kW

2.0 GL

01.92

09.90

09.90

07.94

09.93

04.92

-

-

-

B200F

B204FT

B204E

�

�

�

�

�

�

->Chass. 164381
Chass. 164440 - Chass. 164641
Chass. 164382 - Chass. 164439
Chass. 164642->
->Chass. 164381
Chass. 164440 - Chass. 164641

->Chass. 164381
Chass. 164440 - Chass. 164641

Chass. 164382 - Chass. 164439
Chass. 164642->

Chass. 164382 - Chass. 164439
Chass. 164642->

->Chass. 164381
Chass. 164440 - Chass. 164641

Chass. 164382 - Chass. 164439
Chass. 164642->

->Chass. 164381
Chass. 164440 - Chass. 164641

Chass. 164382 - Chass. 164439
Chass. 164642->

VOLVO
228

228

228

240

228

240

228

228

228

228

22

22

22

22

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: M46
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: M46

Getr. / GBox: M90
Nur zusammen verbauen / 
Only install together

Getr. / GBox: M46

Getr. / GBox: M90
Nur zusammen verbauen / 
Only install together

Getr. / GBox: M46
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: M46
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: M46

Getr. / GBox: M46

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999712

883082 999763

883082 999763

883082 999712

881861 999822

881861 999822

043151 189031

043151 189232

883082 999763

881861 999822

043151 189031

043151 189232

883082 999763

881861 999822

043151 189031

043151 189232

883082 999763

881861 999822

043151 189031

043151 189232

940 (944) -08.90 12.94
2.0 i Turbo
2.0 Turbo

2.3, 85 kW

2.3, 96 kW

2.3, 114 kW

08.90

08.92

08.90

08.90

12.94

07.94

12.94

07.91

-

-

-

-

B200FT, GT

B230FD

B230FB, 
B230G

B234F, B234G

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 164381
Chass. 164440 - Chass. 164641

->Chass. 164381
Chass. 164440 - Chass. 164641

Chass. 164381 - Chass. 164439
Chass. 164642->

Chass. 164382 - Chass. 164439
Chass. 164642->

->Chass. 164381
Chass. 164440 - Chass. 164641

Chass. 164381 - Chass. 164439
Chass. 164642->

->Chass. 164381
Chass. 164440 - Chass. 164641

Chass. 164381 - Chass. 164439
Chass. 164642->

->Chass. 164381
Chass. 164440 - Chass. 164641
->Chass. 164382
Chass. 164439 - Chass. 164642

->Chass. 164381
Chass. 164440 - Chass. 164641
Chass. 164382 - Chass. 164439
Chass. 164642->

->Chass. 109050
Chass. 109116 - Chass. 109342

Chass. 109051 - Chass. 109115
Chass. 109343->

VOLVO
240

228

228

240

228

228

228

228

228

228

228

228

22

22

22

22

22

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: M90
Nur zusammen verbauen / 
Only install together

Getr. / GBox: M46

Getr. / GBox: M46

Getr. / GBox: M90
Nur zusammen verbauen / 
Only install together

Getr. / GBox: M46
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: M46
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: M46

Getr. / GBox: M46

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: M46

Getr. / GBox: M46
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999712
883082 999763
881861 999822

043151 189031

043151 189232

883082 999763

881861 999822

043151 189031

883082 999763

881864 999996

881861 999822

881864 999993

043151 189031

043151 189232

883082 999763

881861 999822

043151 189031

043151 189232

883082 999712

043151 189031

043151 189232

883082 999712
883082 999763
881861 999822

043151 189031

043151 189232

940 (944)

940 II (944)

-

-

08.90

08.94

12.94

12.98

2.3 Turbo, 121 kW
2.3 Turbo, 140 kW

2.4 D
2.4 Turbo Diesel

2.4 TD Intercooler

2.3, 85 kW
2.3, 96 kW

2.3 ti

2.3 Turbo

08.90
08.91

08.90
08.90

08.90

08.94
08.94

01.95

08.94

07.94
07.93

12.94
12.94

12.94

07.95
10.98

10.98

10.98

-
-

-
-

-

-
-

-

-

B230FT+, 
B230FT

D24, D24T

D24TIC

B230FB, 
B230FD

B230FK

B230FT

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 164381
Chass. 164440 - Chass. 164641
Chass. 164382 - Chass. 164439
Chass. 164642->

->Chass. 164381
Chass. 164440 - Chass. 164641
Chass. 164382 - Chass. 164439
Chass. 164642->

->Chass. 164381
Chass. 164440 - Chass. 164641
Chass. 164382 - Chass. 164439
Chass. 164642->

->Chass. 164381
Chass. 164440 - Chass. 164641
Chass. 164382 - Chass. 164439
Chass. 164642->

->Chass. 164381
Chass. 164440 - Chass. 164641
Chass. 164382 - Chass. 164439
Chass. 164642->

VOLVO
240
228
228

228

228

228

228

228

228

228

228

240

240
228
228

22

22

20

22

20

22

22

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: M90

Getr. / GBox: M46

Getr. / GBox: M46
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: M90
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: M46
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: M90
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: M90

Getr. / GBox: M46

Getr. / GBox: M46
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999763

881864 999996

881861 999822

881864 999993

043151 189031

043151 189232

883082 999763

881861 999822

043151 189031

043151 189232

883082 999763

881861 999822

043151 189031

043151 189232

883082 999712

043151 189031

043151 189232

883082 999712
883082 999763
881861 999822

043151 189031

043151 189232

883082 999763

881864 999996

881861 999822

881864 999993

043151 189232

043151 189031

940 II (944)

940 II Kombi (945)

-

-

08.94

08.94

12.98

10.98

2.4 TD Interc.

2.3, 85 kW

2.3, 96 kW

2.3 ti

2.3 Turbo, 121 kW
2.3 Turbo, 126 kW

2.4 TD Interc.

08.94

08.94

08.94

01.95

08.94
08.95

08.94

10.98

07.95

10.98

10.98

10.98
10.98

10.98

-

-

-

-

-
-

-

D24TIC

B230FD

B230FB

B230FK

B230FT

D24TIC

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 164381
Chass. 164440 - Chass. 164641
Chass. 164382 - Chass. 164439
Chass. 164642->

->Chass. 109050
Chass. 109116 - Chass. 109342
->Chass. 109051
Chass. 109115 - Chass. 109343

->Chass. 109050
Chass. 109116 - Chass. 109342
Chass. 109051 - Chass. 109115
Chass. 109343->

->Chass. 109050
Chass. 109116 - Chass. 109342
Chass. 109051 - Chass. 109115
Chass. 109343->

->Chass. 109050
Chass. 109116 - Chass. 109342
Chass. 109051 - Chass. 109115
Chass. 109343->

Chass. 109051 - Chass. 109115
Chass. 109343->
Chass. 109116 - Chass. 109050
->Chass. 109342

VOLVO
228

228

228

228

228

228

228

228

240

240
228
228

228

228

228

228

20

22

20

22

22

22

20

22

20

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: M90
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: M46
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: M90
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: M90

Getr. / GBox: M46

Getr. / GBox: M46
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings

Getr. / GBox: M90
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: M46
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: M90
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999763

881864 999996

881861 999822

881864 999993

043151 189031
043151 189232

883082 999763

881864 999996

881861 999822

881864 999993

043151 189031
043151 189232

883082 999712

043151 189031
043151 189232

883082 999712

043151 189031
043151 189232

881864 999511
881864 999510

881864 999511
881864 999510

883082 001115

881864 999991

881864 999944

613182 600136

881864 999996

881864 999993

883082 999781

881864 999504

881864 999503
613182 998702

960 (964)

960 Kombi (965)

960 II (964)

960 II Kombi (965)

C30

C70 I Cabriolet

-

-

-

-

-

-

08.90

08.90

07.94

07.94

10.06

03.98

07.94

07.94

12.96

12.96

12.12

10.05

2.4 TD Interc.

2.4 TD Interc.

2.5

2.5

1.8

2.0

T5, 162 kW
T5, 169 kW

2.0

2.0 T
2.5 T

09.91

09.91

07.94

08.94

10.06

10.06

10.06
03.07

03.98

03.98
03.98

07.94

07.94

12.96

12.96

12.12

12.12

12.12
12.12

10.05

10.05
10.05

-

-

-

-

-

-

-
-

-

-
-

D24TIC

D24TIC

B6254S

B6254S

B4184S11/S8

B4204S3

B5254T7, 
B5254T3

B5204T2

B5254T, 
B5244T, 
B5204T3

�

�

�

�

�

�

->Chass. 41393
Chass. 41394->

->Chass. 16575
Chass. 16576->

->Chass. 41393
Chass. 41394->

->Chass. 16575
Chass. 16576->

->Mot. 4248477

->Mot. 4248477

->Mot. 4248477

->Mot. 4248477

->Chass. 1099

->Chass. 1099

VOLVO
228

228

228

228

228

228

228

228

240

240

228
228

228
228

240

240

240

228

228

240

240

240

20

22

20

20

22

20

23
23

23
23

23

23

20

20

20

20

Ø �

�
�
�

Getr. / GBox: M90
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: M46
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: M90
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Getr. / GBox: M90
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Getr. / GBox: M46
max. übertragbares Motormoment [Nm] / 
max. transmittable engine torque [Nm]:520
Torsionsgefederte Scheibe mit organischen Belägen 
/ torsion damper plate with organic facings
Getr. / GBox: M90
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

 
(37)

 
(52)

(40)

 
(39)

 
(37)

 
(52)

(40)

 
(39)

(39)

(37)

(39)

(37)

(55)

(37)

(39)

(11)

(37)

(39)

(37)

(39)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999781

881864 999504

881864 999503
613182 998702

883082 999781

881864 999500
881864 002522

613182 998702

881864 999993

881864 999996

881864 999993

881864 999996

881864 999996

881864 999993

883082 999781

881864 999504

881864 999503

613182 998702

883082 999781

881864 999504

881864 999503

613182 998702

881864 999996

881864 999993

883082 999781

881864 999504

881864 999503
613182 998702

883082 001115

881864 999991

881864 999944

613182 600136

C70 I Cabriolet

C70 I Coupe

C70 II Cabriolet

-

-

-

03.98

03.97

03.06

10.05

09.02

2.3 T5, 176 kW

2.3 T5, 180 kW

2.5

2.0

2.0 T

2.3 T-5

2.5

2.5 T

T5, 162 kW
T5, 169 kW

03.98

07.02

06.98

03.97

03.97

03.97

05.99

03.97

03.06
03.07

10.05

10.05

10.05

09.02

09.02

09.02

09.02

09.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-

B5234T3, 5, 6

B5234T9

B5252S

B5254S

B5204T2

B5204T3

B5234T3, 5, 6

B5254S

B5254T, 
B5244T

B5254T7, 
B5254T3

�

�

�

�

�

��

�

�

�

->Chass. 539999

->Chass. 539999

->Chass. 8499

->Chass. 8499

->Chass. 8499

->Chass. 8499

->Chass. 510001010

->Chass. 510001010

->Chass. 510001010

->Chass. 510001010

08.1997->

08.1997->

08.1997->

08.1997->

->Chass. 8499

->Chass. 8499

->Mot. 4248477

->Mot. 4248477

->Mot. 4248477

->Mot. 4248477

VOLVO
240

240

240

240

240
240

228

228

228

228

228

228

240

240

240

240

240

240

228

228

240

240

240

240

240

240

20

20

23
23

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

23

23

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

(37)

(39)

(11)

(39)

(37)

(11)

(39)

(37)

(39)

(37)

(37)

(39)

(37)

(39)

(11)

(37)

(39)

(11)

(37)

(39)

(37)

(39)

(11)

(55)

(37)

(39)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999781

881864 999504

881864 999503
613182 998702

883082 999781

881864 999504

881864 999503

613182 998702

881864 999511
881864 999510

881864 999511

881864 999510

883082 001115

881864 999991

881864 999944
613182 600136

883082 001115

881864 999991

881864 999944

613182 600136

883082 999781
883082 999781
881864 999503

881864 999504

881864 999500

881864 002522

613182 998702

S40 I (VS)

S40 II (MS)

S60 I

-

-

-

07.95

01.04

07.00

06.04

04.10

1.9 T4

2.0 T4

1.8
2.0

1.8 FlexFuel

T5, 162 kW

T5, 169 kW

T5

05.97

07.00

04.04
10.06

01.06

01.04

03.07

11.00

07.00

12.03

04.10

-

-

-
-

-

-

-

-

B4194T2, 
B4194T

B4204T5

B4184S11, 
B4204S3

B4184S8

B5254T3

B5254T7

B5234T3

�

�

��

�

�

�

��

�

�

�

�

�

->Chass. 10.Stelle/digit="1"

->Chass. 10.Stelle/digit="1"

->Chass. 10.Stelle/digit="1"

->Chass. 387802

->Chass. 387802

->Mot. 4248477

->Mot. 4248477

->Mot. 4248477

->Mot. 4248477

->Chass. 10.Stelle/digit=1
Chass. 10.Stelle/digit="2"->
->Chass. 10.Stelle/digit=1

->Chass. 10.Stelle/digit=1

Chass. 10.Stelle/digit="2"->

Chass. 10.Stelle/digit="2"->

VOLVO
240

240

240

240

240

240

228
228

228

228

240

240

240

240

240

240

240
240
240

240

240

240

20

20

20

20

23
23

23

23

23

23

23

23

20

20

23

23

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:ZMS 228mm ø
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:ZMS 228mm ø
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

(37)

(39)

(11)

(37)

(39)
(11)

(39)

(37)

(55)

(39)

(55)

(37)

(55)

(37)

(39)

(11)

(55)

(37)

(39)

(11)

(39)

(37)

(39)

(37)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999781
883082 999781
881864 999503

881864 999504

881864 999500

881864 002522

613182 998702

883082 999781

881864 999993

881864 999996

881864 999504

881864 999503

613182 998702

883082 999781

881864 999993

881864 999996

881864 999504

881864 999503

613182 998702

883082 999781

881864 999504

881864 999503

613182 998702

881864 999996

881864 999993

883082 999781

881864 999504

881864 999503

613182 998702

S60 I

S70 (LS)

-

-

07.00

11.96

04.10

11.00

2.4 T
2.4 T AWD

2.0, 93 kW
2.4, 125 kW
2.5, 106 kW

2.0, 105 kW

2.0, 120 kW

2.0, 132 kW

2.0 Turbo, 155 kW
2.0 Turbo, 166 kW
2.3 T-5
2.3 Turbo

11.00
11.01

01.97
01.97
01.97

01.97

01.97

01.97

01.97
01.97
01.97
01.97

04.10
04.10

11.00
11.00
11.00

11.00

11.00

11.00

11.00
11.00
11.00
11.00

-
-

-
-
-

-

-

-

-
-
-
-

B5244T3

B5244S, 
B5254S, 
B5202S, 
B5202FS, 
B5252FS

B5202S

B5204T4

B5204T2

B5234T3, 
B5204T3, 
B5234FT+, 
B5204T

�

�

�

�

�

�

->Chass. 10.Stelle/digit="1"
Chass. 10.Stelle/digit="2"->
->Chass. 10.Stelle/digit="1"

->Chass. 10.Stelle/digit="1"

Chass. 10.Stelle/digit="2"->

Chass. 10.Stelle/digit="2"->

Chass. 460000 - Chass. 564999

->Chass. 459999

->Chass. 459999

Chass. 460000 - Chass. 564999

Chass. 460000 - Chass. 564999

Chass. 460000->

Chass. 460000 - Chass. 564999

->Chass. 459999

->Chass. 459999

Chass. 460000 - Chass. 564999

Chass. 460000 - Chass. 564999

Chass. 460000->

Chass. 460000 - Chass. 578138

Chass. 460000 - Chass. 578138

Chass. 460000 - Chass. 578138

Chass. 460000->

->Chass. 564999

->Chass. 564999

Chass. 460000->

Chass. 460000->

Chass. 460000->

Chass. 460000->

VOLVO
240
240
240

240

240

240

240

228

228

240

240

240

228

228

240

240

240

240

240

228

228

240

240

240

20

20

23

23

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

Ø �

�
�
�

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

(39)

(37)

(39)

(37)

(11)

(39)

(37)

(37)

(39)

(11)

(39)

(37)

(37)

(39)

(11)

(37)

(39)

(11)

(37)

(39)

(37)

(39)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999781

881864 999504

881864 999503

613182 998702

883082 999781

881864 999993

881864 999996

881864 999504

881864 999503

613182 998702

881864 999996

881864 999993

883082 999781

881864 999504

881864 999503

613182 998702

883082 999781

881864 999504

881864 999503

613182 998702

883082 999781

881864 999504

881864 999503
613182 998702

883082 999781

881864 999504

881864 999503
613182 998201

883082 001115

881864 999991

881864 999944
613182 600136

S70 (LS)

S80 I (TS, XY)

S80 II (AS)

-

-

-

11.96

05.98

03.06

11.00

07.06

2.4, 103 kW

2.4 Turbo

2.5 Bifuel

2.5, 121 kW

2.0

2.0 T, 132 kW
2.0 T, 166 kW
2.4 T

2.9, 147 kW
2.9, 150 kW

2.5 T, 147 kW
2.5 T, 170 kW
2.5 T FlexFuel, 147 kW
2.5 T FlexFuel, 170 kW

08.99

01.97

10.98

06.98

06.98

12.99
06.98
06.00

03.99
05.98

03.06
01.10
05.08
01.10

11.00

11.00

11.00

11.00

07.06

07.06
07.06
07.06

07.06
07.06

-

-

-

-

-

-
-
-

-
-

-
-
-
-

B5244S, 
5244S2

B5254T, 
B5244T

GB5252S

B5254S

B5204T4

B5244T3, 
B5204T3, 
B5204T5

B6294S, 
B6304S3

B5254T6, 
B5254T10, 
B5254T11, 
B5254T8

�

�

�

�

�

�

��

�

�

�

->Chass. 578138
->Chass. 579062
->Chass. 578138
->Chass. 579062

->Chass. 578138
->Chass. 579062

Chass. 460000->

->Chass. 459999

->Chass. 459999

Chass. 460000->

Chass. 460000->

Chass. 460000->

Chass. 460000 - Chass. 564999

Chass. 460000 - Chass. 564999

Chass. 460000 - Chass. 578138
->Chass. 579062
Chass. 460000 - Chass. 578138
->Chass. 579062

Chass. 460000 - Chass. 578138
->Chass. 579062

Chass. 460000->

->Chass. 29667

->Chass. 29667

->Chass. 29667

VOLVO
240

240

240

240

228

228

240

240

228

228

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

23

23

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

(37)

(39)
(11)

(39)

(37)

(37)

(39)

(11)

(37)

(39)

(37)

(39)

(11)

(37)

(39)
(11)

(37)

(39)

(11)

(37)

(39)

(11)

(55)

(37)

(39)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999712

043151 189232

883082 999781

881864 999504

881864 999503
613182 998702

883082 999781

881864 999504

881864 999503

613182 998702

881864 999511

881864 999510

881864 999511

881864 999510

881864 999511
881864 999510

883082 001115

881864 999991

881864 999944

613182 600136

883082 001115

881864 999991

881864 999944

613182 600136

S90

V40 Kombi (VW)

V50 (MW)

-

-

-

11.96

07.95

04.04

12.98

06.04

2.9, 132 kW
2.9, 150 kW

1.9 T4

2.0 T4

1.8

1.8 FlexFuel
2.0 FlexFuel

2.0

T5, 162 kW

T5, 169 kW

01.97
01.97

05.97

07.00

04.04

01.05
01.10

10.06

04.04

03.07

05.98
05.98

07.00

06.04

-
-

-

-

-

-
-

-

-

-

B6304G, 
B6304S2

B4194T

B4204T5

B4184S11

B4184S8, 
B4204S4

B4204S3

B5254T3

B5254T7

�

�

�

��

�

�

�

��

�

->Chass. 10.Stelle/digit="1"

->Chass. 10.Stelle/digit="1"

->Chass. 10.Stelle/digit="1"

->Chass. 404942

->Chass. 404942

->Mot. 4248477

->Mot. 4248477

->Mot. 4248477

->Mot. 4248477

->Mot. 4248477

->Chass. 4248477

->Mot. 4248477

VOLVO
240

240

240

240

240

240

240

228

228

228

228

228
228

240

240

240

240

240

240

20

20

20

20

23

23

23

23

23
23

23

23

23

23

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

Getr. / GBox: MTX75
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: MTX75
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:ZMS 228mm ø
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:ZMS 228mm ø
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...

Getr. / GBox: M66
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Getr. / GBox: M66
Immer erneuern / Renew everytime

(37)

(39)

(11)

(37)

(39)
(11)

 
(39)

 
(37)

(55)

(39)

(55)

(37)

(39)

(37)

(55)

(37)

(39)

(11)

(55)

 
(37)

(39)
 

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999781

881864 999996

881864 999993

881864 999504

881864 999503

613182 998702

883082 999781

881864 999993

881864 999996

881864 999504

881864 999503

613182 998702

883082 999781

881864 999504

881864 999503

613182 998702

883082 999781

881864 999993

881864 999996

881864 999504

881864 999503

613182 998702

883082 999781

881864 999504

881864 999503

613182 998702

883082 999712
883082 999781
881864 999504

881864 999503

613182 998702

043151 269332

V70 I (LV) -11.96 11.00
2.0, 93 kW
2.4, 125 kW
2.5, 106 kW
2.5, 121 kW

2.0, 105 kW

2.0, 120 kW
2.3 Turbo

2.0, 132 kW

2.0 Turbo, 155 kW
2.0 Turbo, 166 kW
2.3 T-5
2.4 Turbo

2.0 Turbo AWD
2.3 T-5 AWD
2.3 T AWD
2.5 Turbo AWD

01.97
01.97
01.97
06.98

01.97

01.97
01.97

01.97

01.97
01.97
01.97
01.97

01.97
01.97
04.97
01.97

03.00
05.00
03.00
03.00

03.00

03.00
03.00

03.00

03.00
03.00
03.00
03.00

03.00
03.00
03.00
05.00

-
-
-
-

-

-
-

-

-
-
-
-

-
-
-
-

B5244S, 
B5254S, 
B5202S, 
B5252FS

B5202S

B5234FT+, 
B5204T4

B5204T2

B5254T, 
B5244T, 
B5234T3, 
B5204T3, 
B5204T

B5254T, 
B5244T, 
B5234T3, 
B5204T3, 
B5234FT+, 
B5234T4

�

�

�

�

�

�

�

Chass. 395002 - Chass. 555740

->Chass. 395001

->Chass. 539999

Chass. 395002 - Chass. 555740

Chass. 395002 - Chass. 555740

Chass. 395002->

Chass. 395002 - Chass. 555740

->Chass. 395001

->Chass. 395001

Chass. 395002 - Chass. 555740

Chass. 395002 - Chass. 555740

Chass. 395002->

Chass. 395002 - Chass. 555740

Chass. 395002 - Chass. 555740

Chass. 395002 - Chass. 555740

Chass. 395002->

Chass. 395002 - Chass. 555740

->Chass. 395001

->Chass. 395001

Chass. 395002 - Chass. 555740

Chass. 395002 - Chass. 555740

Chass. 395002->

Chass. 395002->

Chass. 395002->

Chass. 395002->

Chass. 395002->

->Chass. 395001
Chass. 395002->
Chass. 395002->

Chass. 395002->

Chass. 395002->

->Chass. 395001

VOLVO
240

228

228

240

240

240

228

228

240

240

240

240

240

240

228

228

240

240

240

240

240

240
240
240

240

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

(37)

(39)

(37)

(39)

(11)

(39)

(37)

(37)

(39)

(11)

(37)

(39)

(11)

(39)

(37)

(37)

(39)

(11)

(37)

(39)

(11)

(37)

(39)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999781

881864 999504

881864 999503

613182 998702

881864 999996

881864 999993

883082 999781

881864 999503

881864 999504

883082 999781

881864 999500

881864 002522

613182 998702

883082 999781

883082 999781

881864 999503

881864 999504

881864 999500

881864 002522

613182 998702

883082 999781

881864 999500
881864 002522

613182 998702

883082 001115

881864 999991

881864 999944
613182 600136

V70 I (LV)

V70 II (SW)

V70 III (BW)

-

-

-

11.96

03.00

08.07

11.00

08.07

2.4, 103 kW

2.5 Bifuel

2.3 T5

2.4 T

2.5 T

2.0 BiFuel
2.5 T, 147 kW
2.5 T FlexiFuel, 147 kW
2.5 T, 170 kW
2.5 T FlexiFuel, 170 kW

08.99

10.98

03.00

03.00

04.04

03.13
08.07
05.08
01.10
10.09

05.00

08.99

08.04

08.03

08.07

-

-

-

-

-

-
-
-
-
-

B5244SG2, 
B5244S2

GB5252S

B5234T3

B5244T3

B5254T2

B5254T6, 
B5254T10, 
B5204T9, 
B5254T11, 
B5254T8

�

�

�

�

�

�

��

�

�

�

->Chass. 555740

->Chass. 555740

->Chass. 555740

->Chass. 539999

->Chass. 539999

->Chass. 10.Stelle/digit="1"

->Chass. 10.Stelle/digit="1"

->Chass. 10.Stelle/digit="1"

Chass. 10.Stelle/digit="2"->

Chass. 10.Stelle/digit="2"->

Chass. 10.Stelle/digit="2"->

->Chass. 10.Stelle/digit="1"

Chass. 10.Stelle/digit="2"->

->Chass. 10.Stelle/digit="1"

->Chass. 10.Stelle/digit="1"

Chass. 10.Stelle/digit="2"->

Chass. 10.Stelle/digit="2"->

VOLVO
240

240

240

228

228

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240

240
240

240

240

240

20

20

20

20

20

20

23

23

20

20

23

23

23
23

23

23

Ø �

�
�
�

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Modelljahr bis: 2001 / to modelyear: 2001

Modelljahr bis: 2001 / to modelyear: 2001
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Modelljahr bis: 2001 / to modelyear: 2001
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Modelljahr ab: 2002 / from modelyear: 2002

Modelljahr ab: 2002 / from modelyear: 2002
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Modelljahr ab: 2002 / from modelyear: 2002
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Modelljahr bis: 2001 / to modelyear: 2001

Modelljahr ab: 2002 / from modelyear: 2002

Modelljahr bis: 2001 / to modelyear: 2001
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Modelljahr bis: 2001 / to modelyear: 2001
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings

Modelljahr ab: 2002 / from modelyear: 2002
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Modelljahr ab: 2002 / from modelyear: 2002
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

nur in Verbindung mit / 
only in connection with:881864 ...
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Immer erneuern / Renew everytime

(37)

(39)
(11)

(37)

(39)

(21)

(21)
(39)

(21)
(37)

(18)

(18)
(39)

(18)
(37)

(11)

(21)

(18)

(21)
(39)

(21)
(37)

(18)
(39)

(18)
(37)

(11)

(39)

(37)

(11)

(55)

(37)

(39)

(11)
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999712

043151 189232

883082 999781

883082 999781

883082 999781
881864 999503

881864 999504

881864 999503

881864 999500

881864 002522

881864 999504

613182 998702

883082 999781

881864 999504

881864 999503

613182 998702

883082 999598

043151 130241

883082 999598

043151 130241

883082 999598

043151 130241

883082 999598

043151 130241

881864 99F088

881864 002246

V90 Kombi

XC70 CROSS COUNTRY

45 - 65

311 - 513

101 (1100)

SANA

-

-

-

11.96

10.97

06.72

12.98

08.07

12.93

2.9, 132 kW
2.9, 150 kW

2.4 T XC AWD, 142 kW

2.4 T XC AWD, 147 kW
2.5 T XC AWD

1.1
1.3

1.3

1.3

1.4
1.4 4x4

1.6

01.97
01.97

11.97

03.00
09.02

05.84
12.88

01.83

10.81

11.89
11.89

11.89

12.98
12.98

09.02

09.02
08.07

04.91
05.91

06.90

12.93

-
-

-

-
-

-
-

-

-

-
-

-

B6304G, 
B6304S2

B5254T

B5244T3, 
B5254T2

128AR.000

�

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Chass. CH 395002->

Chass. CH 395002->

Chass. CH 395002->

VOLVO

ZASTAVA

240

240

240

240
240

240

240

240

240

240

240

240

240

180

180

180

180

180

184

20

20

20

23

23

20

20

20

20

20

Ø �

�
�
�

Modelljahr ab: 1998 / from modelyear: 1998
Modelljahr ab: 1998 / from modelyear: 1998
Modelljahr bis: 2002 / to modelyear: 2002
Modelljahr ab: 2003 / from modelyear: 2003

Modelljahr ab: 1998 / from modelyear: 1998
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

Modelljahr ab: 1998 / from modelyear: 1998
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Modelljahr ab: 1998 / from modelyear: 1998
Modelljahr bis: 2002 / to modelyear: 2002
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Modelljahr ab: 2003 / from modelyear: 2003
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Modelljahr ab: 2003 / from modelyear: 2003
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Modelljahr ab: 1998 / from modelyear: 1998
Modelljahr bis: 2002 / to modelyear: 2002
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Immer erneuern / Renew everytime

Modelljahr bis: 2001 / to modelyear: 2001

Modelljahr bis: 2001 / to modelyear: 2001
Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Modelljahr bis: 2001 / to modelyear: 2001
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate
Immer erneuern / Renew everytime

Schwungraddicke [mm] / 
Flywheel Thickness [mm]:31

Schwungraddicke [mm] / 
Flywheel Thickness [mm]:31

Schwungraddicke [mm] / 
Flywheel Thickness [mm]:31

Starre Scheibe mit organischen Belägen / 
rigid  clutch plate with organic facings
Starre Sinterscheibe / rigid sintered plate

(17)
(17)
(22)
(19)

(17)
(39)

(17)
(37)

(17)
(22)
(39)
(19)
(39)
(19)
(37)

(17)
(22)
(37)

(11)

(21)

(21)
(37)

(21)
(39)
(11)

(35)

(35)

(35)

(37)

(39)
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�

�

�

�

�

�

�

�

883082 999598

043151 130241

883082 999598

043151 130241

883082 999598

043151 130241

883082 999598

043151 130241

TEMPO

YUGO

YUGO FLORIDA

-

-

04.80

10.88

06.95

1.1
1.3

60 EFI (145 A)

65 EFI (145 A)

1.3 (103 A)

05.91
02.92

08.91

08.91

03.91

06.95

06.95

-
-

-

-

-

100GL.0.64, 
11E1.064

13E1.064

13E.3.064

�

�

�

�

ZASTAVA
180

180

180

180

Ø �

�
�
�

Schwungraddicke [mm] / 
Flywheel Thickness [mm]:31

Schwungraddicke [mm] / 
Flywheel Thickness [mm]:31

Schwungraddicke [mm] / 
Flywheel Thickness [mm]:31

(35)

(35)

(35)
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

003071 000120

003071 000141

003071 000164

003071 000174

003071 000181

003071 000236

003071 000408

003071 999618

003071 999625

003074 999637

023151 000123

023151 037131

023151 151241

023151 600514

023151 804241

023151 816001

023151 826001

023151 841001

023151 847001

023189 000025

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI

FORD

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI

VOLKSWAGEN

AUDI

VOLKSWAGEN

AUDI

VOLKSWAGEN

AUDI

AUDI

NISSAN

FIAT

LANCIA

SEAT

AUDI

VOLKSWAGEN

DACIA

RENAULT

TALBOT

CITROËN

PEUGEOT

ALFA ROMEO

SEAT

VOLKSWAGEN

CITROËN

FIAT

MINI

PEUGEOT

ROVER

CITROËN

PEUGEOT

TALBOT

RENAULT

VOLVO

AUDI

SEAT

21 22 23

25 26 32

33 34 36

37 44 45

46 93 94

98 99

316 317 323

324 352 353

363

373 374 378

379 380 381

388 389 393

396

455 485 492

493 496 497

508 523 524

525 526 529

547 548 553

554 559 560

563 565 566

587 588

15 16 17

18 20 21

88 89 90

91 92

189 190 191

307 308 309

310 311 312

313 332 333

339 340 341

342 345 346

348 359 360

361

366 371 372

441 442 444

474 475 476

479 480 481

534 584 585

592 593 594

595 596 597

27 28 37

38 96 101

486 487

50 51 74

75 81 82

476 477

55 56 57

58 59 60

77 78 79

80

586

55 57 59

23 24 25

26 27 28

29 30 31

32 34 35

36 38 39

40 41 42

43 44 46

47 48 76

78 79 93

94 95 96

97 98 99

216

174 176 178

179 181 182

183

209

307

4

452 453 459

460 461 462

520 521 574

575 587

170

287 288 294

404 405

156 157 158

162

256 257 259

260 261 262

263 268

1

328 330 334

335 336 343

344 357

445 446 447

452 453 460

461 462 463

464 469 520

521 532 533

574 575 576

577 579 580

582 583 615

151 152 153

154 155 156

159 160 161

162 164 165

166 167 168

169 170

181 182

212 213

252 253 254

255 257 258

259 263 264

265 266 267

268 269 270

271

303

155 156 158

159 160 164

253 254 255

257 263 264

265

404 405 406

287 288 289

290 291 292

293 295 298

299 300 301

302 303

620 621 622

13

316 322 323

331 332 338

339 340 341

342 349
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Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

023189 600002

031863 863001

043151 000388

043151 000394

043151 000701

043151 000746

043151 000747

043151 052001

043151 104001

043151 130241

043151 132132

043151 189031

043151 189232

043151 190031

043151 193041

043151 248031

043151 267132

043151 269332

043151 271937

043151 275601

043151 276501

043151 600575

043151 803001

043151 810004

043151 843001

043151 891001

Arithmetische Liste / Part number list

AUDI

OPEL

VAUXHALL

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
FAW VW
PORSCHE

PORSCHE

OPEL

VAUXHALL

OPEL

PORSCHE

VOLVO

FIAT

LANCIA

ZASTAVA

PORSCHE

VOLVO

VOLVO

VOLVO

AUDI

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

PORSCHE

VOLVO

AUDI

AUDI - FAW AUDI

PORSCHE

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
SVW
CITROËN

FIAT

PEUGEOT

CITROËN

PEUGEOT

FORD

FORD

RELIANT

FORD

FORD

LDV

FORD

60 61 62

63 64 65

66 67 68

69 70 71

72 80 81

85 86 87

231

429

13 14 15

16 19 20

22 33 45

88 91

317 323 329

330 331 332

335 336 337

338 339 340

341 342 343

347 348 358

359 360 361

365 366 367

368 369 370

371 386 387

441 443 444

446 447 448

449 450 451

452 463 465

467 468 469

470 472 473

474 478 479

481 482 483

533 534 535

536 537 539

540 541 578

579 581 582

583 584 586

613 616

617

281 282 283

284

279 282 283

284 286

217 218 219

220 228 229

230 233 234

235 236 237

238 239 241

242 243

410 411 412

413 414 415

416 417 422

423 424 425

426 427 428

430 431 433

232 237

284

620

174 175 177

178 179 180

181 182 183

184

207 208 209

638 639

272 273 276

277 284

618 619 622

623 624 625

626 627 628

629 630

625 626 627

628 629 630

635 638

618 619 622

623 624

9 10 12

87

531 611 612

613

531 532

280 281 285

625 636

5 6 7

8 9 10

11 12 49

50 51 52

53 54 55

56 57 58

59 60 72

73 74 75

76 77 78

79 80 81

82 83 84

87 103

103

285 286

333 334

387 388

542 543 544

545 546 573

574

617 618

160

177 181

269

153 154 156

163 164 165

166 167 168

169 170

253 255 256

257 258 259

266 270 271

185 186 187

193

184 185 191

192 193 194

195 196 197

198 199

286 287

198 199 200

185 186 193

194 195 196

197 198 199

200 201

210

192
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

043151 994301

053151 039131

053151 040131

053151 047331

053151 142202

053151 231031

053151 231032

053151 600512

053151 600513

053151 600520

053151 600558

053151 809001

053151 809002

053151 890001

053151 997001

181862 168232

313151 000464

313151 003531

313151 012031

313151 088201

313151 155301

313151 227001

3182600134

413151 019231

413151 019232

613182 600111

613182 600130

613182 600133

613182 600134

613182 600136

613182 600154

613182 600170

613182 600185

613182 600188

613182 600204

 

CITROËN

PEUGEOT

BMW

BMW

ALPINA

BMW

BMW

ALPINA

BMW

BMW

BMW

BMW

DACIA

MITSUBISHI

RENAULT

MITSUBISHI

SUBARU

OPEL

VAUXHALL

CHEVROLET

DAEWOO

OPEL

SAAB

VAUXHALL

FORD

MINI

ALPINA

BMW

PORSCHE

PORSCHE

PORSCHE

PORSCHE

PORSCHE

PORSCHE

FIAT

PORSCHE

PORSCHE

OPEL

VAUXHALL

OPEL

SAAB

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

FORD

VOLVO

CHRYSLER

DODGE

JEEP

FORD

MAZDA

FORD

OPEL

VAUXHALL

AUDI

SEAT

153 154 157

158 168

257 260 261

262 263 271

272

104 105 128

129

104 105

3 4

109 110 129

130 131 140

142 147

105

3 4

104 105 109

110 111 112

113 114 115

116 117 118

119 120 121

122 129 130

131 132 133

140 142 143

146 147 148

117 123 133

135 137 141

143 144 148

149

106 113 114

115 116 117

118 119 120

121 122 123

124 125 133

135 136 137

138 144 145

146 148

115 117 121

123 135 136

137 141 145

146

170 171

213

293 294 295

296 297 299

303

214 215

402 403

218 232 233

234 235 236

410 411 412

413 414 424

425

149

171

217 218 219

220 227 228

232 233 234

235 236 242

243

305

410 411 412

413 414 415

416 422 423

424 425 426

200

213

3 4

104 105 109

110 128 129

130 131 147

278 279 280

281 282 283

272 273 277

273 274 275

276 277 278

284

285

278 279 280

282 283 285

179

275

274 278

223 224 225

228 230 231

237 242

419 420 426

427 428 429

430 433

240 241 246

247 248 249

250

304 305

432 436 437

438

223 224 225

226 231 237

240 246 247

249 252

419 420 421

428 430 432

436 437 438

440

224 225 226

240 241 246

247 248 249

250 252

419 420 421

422 432 436

437 438 440

188 192 193

194

630 631 632

634 635 637

150 151

172 173 174

203 204

187 188 189

210

188

231 232

429 430

30 31 40

41 42 47

48 85 97

102

314 315 316

(23x29-10N)
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Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

613182 600206 613182 998001

613182 998201

613182 998401

613182 998602

613182 998603

613182 998702

613182 998802

613182 998803

613182 998804

613182 998901

761850 282127

761850 282607

763151 600548

763151 600552

763151 600553

763151 600559

763151 837002

763151 859001

763151 998801

763163 900001

881861 000019

881861 000020

Arithmetische Liste / Part number list

AUDI

FORD

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

FIAT

OPEL

SAAB

VAUXHALL

VOLVO

VOLKSWAGEN

FORD

MAZDA

FORD

MAZDA

VOLVO

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

SAAB

FORD

FIAT

PEUGEOT

PEUGEOT

PEUGEOT

TALBOT

CITROËN

PEUGEOT

TALBOT

RENAULT

FIAT

LANCIA

RENAULT

MOSKVICH

SAAB

AUDI

MULTICAR

VOLKSWAGEN

AUDI

13 15 16

17 18 21

23 24 26

27 28 29

30 31 32

34 35 37

38 39 40

41 42 43

44 46 47

48 84 89

90 92 94

95 96 97

99 100 101

102

189 190 191

308 309 310

311 312 313

314 315 316

318 319 320

321 322 324

325 326 327

332 333 339

341 342 345

346 348 350

351 352 353

354 355 356

360 361 363

364

366 371 372

374 375 376

377 378 379

381 382 383

384 385 386

388 389 390

391 392 393

394 395 396

397 398 399

401 402

442 444 448

449 450 451

455 456 457

459 474 475

476 477 479

480 481 485

486 487 488

489 490 493

494 495 496

497 498 499

500 501 503

505 506 507

510 511 513

514 515 517

518 519 524

526 527 528

529 530 534

535 548 549

550 551 552

554 555 556

557 558 559

560 561 562

563 564 565

566 568 570

571 572 573

176

221 222 223

226 228 229

230 237 240

241 243 244

245 246 247

249 250 251

305

417 418 419

427 428 430

431 432 433

434 435 436

437 438 439

440

634

613

184 187 188

194

211

184 187 194

211

630 631 632

633 634 635

636 637 638

222 245 251

418 434 435

439

221 223 225

231 237 243

417 428 430

433 439

304 305

184 192

175

270

266 267

266 267

405 406

154 158 159

164

252 253 254

255

405

288 292 293

294 301 302

179 180 181

182

207 209

297

215

305 306 307

5 6 7

8 9 11

49 52 53

72 73 82

83

215

542 543

5 6 7

8 9 11

49 52 53

73 82 83

(21,8x24,2-23N)

(21,8x24,2-23N)
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

881861 000025

881861 000026

881861 000028

881861 000029

881861 000032

881861 000033

881861 999615

881861 999671

881861 999707

881861 999708

881861 999716

881861 999723

881861 999738

881861 999750

881861 999751

881861 999757

881861 999758

OPEL

VAUXHALL

MITSUBISHI

SMART

ALPINA

BMW

LAMBORGHINI

MASERATI

PORSCHE

SCION

SUBARU

TOYOTA

SCION

SUBARU

TOYOTA

PORSCHE

OPEL

VAUXHALL

OPEL

SEAT

VAUXHALL

VOLKSWAGEN

VOLVO

OPEL

SEAT

VAUXHALL

VOLKSWAGEN

VOLVO

CITROËN

DACIA

PEUGEOT

RENAULT

TALBOT

CITROËN

DACIA

MITSUBISHI

RENAULT

VOLVO

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

CITROËN

PEUGEOT

TALBOT

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
FAW VW
AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

231 232

429 430

213

402

3 4

104 105 129

131 140 142

143

206

210

280 281 282

283

307

402

409

307

402

409

275 285

237 238 239

424

218 219 221

227 243 244

329 335 336

357 358

415 416 417

418 422 423

433

445 459 460

461 462 463

464 465 466

468 469 470

471 482 520

521 522 523

577 580 587

615 616

619 620

218 219 221

227 243 244

329 335 336

357 358

415 416 417

418 422 423

433

445 459 460

461 462 463

464 465 466

468 469 470

471 482 520

521 522 523

577 580 587

615 616

619 620

154 158 159

164

170

252 253 254

255

287 288 294

405

152 153 154

155 156 160

170 171

213

287 288 289

290 291 292

293 294 295

296 297 298

299 300 301

302

620 621 622

18 19

329 331 332

335 337 338

339 340 342

358

365 366 367

368 369 370

387

446 447 448

449 450 451

452 463 465

466 467 468

470 471 472

482 539 540

541 577 578

580 581 584

613 616

151 152 154

158 159 160

162 166 168

169

252 253 254

255 257 258

263 264 265

404 405

14

329 331 335

336 337 344

345 357 358

359

368

441 442 446

447 452 463

464 465 468

469 470 473

482 522 528

533 534 535

536 537 538

539 540 541

577 580 587

613 615 616

617

14

329 330 331

335 336 337

344 345 357

358 359

368

441 442 446

447 452 463

464 465 468

470 473 482

522 528 533

(23x26-23N)

(20,3x22,1-28N)

(23x29-10N)

(23,3x26,3-23N)

(22,6x25,2-24N)

(22,6x25,2-24N)

(23,3x26,3-23N)

(22x25-14N)

(18,3x20,4-24N)

(18,3x20,4-24N)

(15,3x17,4-20N)

(18,2x20,9-18N)

(20x22-26N)

(20,3x22,1-28N)

(18,3x20,8-18N)

(20,3x22,1-28N)

(20,3x22,1-28N)
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Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

881861 999763

881861 999765

881861 999777

881861 999778

881861 999783

881861 999793

881861 999796

881861 999802

881861 999804

881861 999805

881861 999809

881861 999811

881861 999820

881861 999821

881861 999822

881861 999825

881861 999836

881861 999839

Arithmetische Liste / Part number list

SKODA

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

CITROËN

FIAT

PEUGEOT

TOYOTA

PORSCHE

VOLKSWAGEN

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

FORD

LDV

AUDI

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

MAZDA

VOLVO

LADA

OPEL

SEAT

VAUXHALL

VOLKSWAGEN

LADA

OPEL

SEAT

VAUXHALL

VOLKSWAGEN

ALFA ROMEO

FIAT

LANCIA

365

220 222 227

234 243 245

251

412 416 418

423 426 434

435 439

220 222 227

234 243 245

251

412 416 418

423 426 434

435 439

155 161 162

164 165 166

167 169

181 182

255 258 259

264 265 266

267 268 269

408

272 273 276

277 284

611 612

18 19

329 331 332

335 337 338

339 340 342

358

365 366 367

369 370 387

446 447 448

449 450 451

452 463 465

466 467 468

470 471 472

482 539 540

541 577 578

580 581 584

613 616

184 185 186

187 188 192

193 194 195

197 198 200

201

210

6 7 8

9 10 11

12 50 51

55 56 57

58 59 60

73 74 75

77 78 79

80 81 82

83 84 87

103

221 222 227

238 241 243

244 245 250

251

417 418 423

426 433 434

221 222 227

238 241 243

244 245 250

251

417 418 423

426 433 434

435 439

6 7 8

9 10 11

12 50 51

55 56 57

58 59 60

73 74 75

77 78 79

80 81 82

83 84 87

103

11 73 81

103

6 7 84

6 7 84

211

618 619 622

623 624 625

626 627 628

629 630

204 205

218 219 220

234 235 236

243

328 330 334

335 336 343

344

411 412 413

414 415 416

417 422 424

425 426

445 446 447

464 532 533

575 576 577

580 582 583

615

204 205

218 219 220

234 235 236

243

328 330 334

335 336 343

344

411 412 413

414 415 417

422 424 425

426

445 446 447

464 532 533

575 576 577

579 580 582

583 615

1 2 3

175 176 179

206 207 208

(16x20-10N)

(18,3x20,7-24N)

(18,3x20,7-24N)

(18,2x20,8-18N)

(18,3x20,4-24N)

(20,3x22,1-28N)

(23x26-23N)

(21,9x24,3-23N)

(22x25-14N)

(22x25-14N)

(21,8x24,2-23N)

(21,8x24,2-23N)

(21,8x24,2-23N)

(21,8x24,2-23N)

(22,3x25,2-22N)

(18,3x20,4-24N)

(18,3x20,4-24N)

(20,1x22,3-20N)
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

881861 999842

881861 999843

881861 999844

881861 999845

881861 999852

881861 999853

881861 999855

881861 999856

881861 999857

881861 999858

881861 999859

881861 999860

881861 999861

881861 999862

881861 999863

881861 999864

881861 999865

881861 999866

881861 999867

881861 999868

881861 999869

881861 999870

881861 999871

881861 999872

881861 999875

881861 999877

881861 999878

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

VOLVO

OPEL

PORSCHE

SUZUKI

CITROËN

MINI

PEUGEOT

CITROËN

FIAT

LANCIA

PEUGEOT

RENAULT

MASERATI

PORSCHE

CITROËN

FIAT

LANCIA

PEUGEOT

FORD

MITSUBISHI

MITSUBISHI

FORD

MAZDA

HONDA

RENAULT

SUBARU

FORD

HONDA

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

ALPINA

BMW

LAMBORGHINI

MASERATI

OPEL

SAAB

VAUXHALL

AUDI

VOLKSWAGEN

SUBARU

MITSUBISHI

CITROËN

MINI

PEUGEOT

AUDI

RENAULT

AUDI

13

328 332 338

340 341

365 366 367

386 387

533 583 584

585

625

232 237 239

273 274 275

276 277 278

403

152 153 154

156 157 158

162 163 164

166 167 168

212 213

253 255 256

257 258 259

260 261 262

263 268 270

271 272

160 161 162

165 166

176 177 181

182

209

267 268 269

270

297

210

278 279 280

282

154 156 158

161 162 165

167 168

177 181

208

256 257 259

260 261 262

266 267 269

270 271

184 185 186

191 192 194

195 196 197

198 199 200

214 215

214

184 185 187

188 189 193

194

210 211

202

293 294 295

296 297 299

402 403

184 185 186

191 192 194

202

13

316 322 323

331 332 338

339 340 341

342 349

365 366 367

372 378 386

387

483 490 491

495 496 509

514 533 536

583 585 586

3 4

104 105 129

131 140 142

143

206

210

227 228 241

243 244

305

423 426 433

434

4

452 453 459

460 461 462

520 521 574

575 587

402 403

214

152 153 154

156 157 158

162 163 164

166 168

212 213

253 255 256

257 258 259

260 261 262

263 268 270

271 272

10 12 87

293 294 295

296 297 299

15 16 17

18 20 21

22 23 24

25 26 27

28 29 30

31 32 33

34 35 36

37 38 39

40 41 42

43 44 45

46 47 48

76 78 79

88 89 90

91 92 93

94 95 96

(20,3x22,1-28)

(19,1x21,8-20N)

(22x25-14N)

(20,1x22,3-20N)

(18,3x20,7-18N)

(21,4x24,3-21N)

(23x29-10N)

(23,3x26,3-23N)

(18,3x20,7-18N)

(23,3x26,3-23N)

(23x26-23N)

(17x20-17N)

(24x26-24N)

(20x21,9-26N)

(22,6x25,2-24N)

(23,3x26,3-23N)

(24x26-24N)

(20,3x22,1-28N)

(23x29-10N)

(22x25-14N)

(18,3x20,4-24N)

(22,6x25,2-24N)

(23x26-23N)

(18,3x20,7-18N)

(18,3x20,4-24N)

(20x21,9-26N)

(21,8x24,2-23)
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Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

881861 999879 881864 000685

881864 000904

881864 000905

881864 000908

881864 000910

881864 000916

881864 001098

881864 001137

881864 001416

881864 001417

881864 001490

Arithmetische Liste / Part number list

AUDI

CHRYSLER

DODGE

FORD

JEEP

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

CADILLAC

OPEL

SAAB

VAUXHALL

CADILLAC

OPEL

SAAB

VAUXHALL

FORD

RELIANT

PORSCHE

PORSCHE

PORSCHE

AUDI

MULTICAR

VOLKSWAGEN

FIAT

SEAT

MERCEDES-BENZ

AUDI

FORD

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

15 16 17

18 20 21

22 23 24

25 26 27

28 29 30

31 32 33

34 35 36

37 38 39

40 41 42

43 44 45

46 47 48

76 79 88

89 90 91

92 93 94

95 96 97

98 99 100

101 102

150 151

172 173 174

189 190 191

203 204

308 309 310

311 312 313

316 317 318

319 320 321

322 323 324

325 326 327

332 333 339

340 341 342

345 346 348

349 350 351

352 353 354

355 356 360

361 362 363

364

366 371 372

373 374 375

376 377 378

379 380 381

382 383 384

385 388 389

390 391 392

393 394 395

396 397 398

399 400 401

442 444 448

449 450 451

453 454 455

456 457 458

474 475 476

477 479 480

481 483 484

485 486 487

488 489 490

491 492 493

494 495 496

497 498 499

500 501 502

503 504 505

506 507 508

509 510 511

512 513 514

515 516 517

6 7 11

50 51 53

54 55 56

57 58 59

60 73 74

75 76 77

78 79 80

81 82 83

84

333 334

387 388

542 543 544

545 546 573

574 613

149

240 241 246

247 248 249

250

304 305

432 436 437

438

149

240 241 246

247 248 249

250

304 305

432 436 437

438

184 185 191

193 194 196

197 198 199

286 287

285 286

279 280 281

282 283 284

285

278 279 280

281 282 283

5 6 7

8 9 11

49 52 53

73 82 83

215

542 543

177 178 179

180 181 183

334 357

211

13 15 16

17 18 21

89 90 92

189 190 191

308 309 310

311 312 313

332 333 339

341 342 345

346 348 360

361

366 371 372

442 444 474

475 476 479

(21,8x24,2-23) (21,8x24,2-23N)

(23x26-23)

(23x26-23)

(23x26-23N)

(21,8x24,2-23N)

(23,3x26,3-23N)

(23,3x26,3-23N)

(21,8x24,2-23N)

(16,9x19,9-17Z)

(26,5x29,7-26N)

(21,8x24,2-23N)
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

881864 001601

881864 001602

881864 001683

881864 001707

881864 001717

881864 001727

881864 001735

881864 001748

881864 001769

881864 001770

881864 001796

881864 002244

881864 002245

881864 002246

881864 002254

881864 002522

881864 002535

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
FAW VW
PORSCHE

VOLKSWAGEN

AUDI

VOLKSWAGEN

AUDI

SEAT

VOLKSWAGEN

FIAT

OPEL

VAUXHALL

FIAT

OPEL

VAUXHALL

VOLKSWAGEN

AUDI

AUSTIN

ROVER

SEAT

VOLKSWAGEN

OPEL

FIAT

INNOCENTI

LANCIA

SUZUKI

TOFAS

VOLVO

ZASTAVA

FIAT

INNOCENTI

LANCIA

SEAT

VOLVO

SEAT

VOLKSWAGEN

222 223 241

245 251

418 419 434

435 439 440

222 223 241

245 251

419 434 435

439 440

223 224 225

226 227 231

232 237 252

420 421 422

428 429 430

440

51 54 55

56 57 58

59 60 75

76 77 78

79 80 81

82

333 334

388

545 546 573

574

13 14 15

16 18 19

20 87 88

90 91

329 330 331

336 337 338

339 340 341

342 343 346

347 348 358

359 360 361

365 367 368

369 370 371

386 387

441 443 444

466 467 468

469 471 472

473 474 477

478 479 481

482 483 533

534 535 536

537 541 578

579 581 582

583 584 586

616

616 617

272 273 276

277 284

611 612

95 96 100

101

531 532 613

614

54 55 56

75 76 77

79

333 334

545

176

222 223 224

225 226 228

229 230 237

240 245 246

247 249 250

251

419 420 421

427 428 430

431 432 435

436 437 438

439 440

176

223 224 225

226 228 229

230 237 240

245 246 247

249 250 251

419 420 421

427 428 430

431 432 435

436 437 438

440

613

4 12 83

103

303

328 330 334

335 336 343

344 357

445 446 447

452 453 459

460 461 462

463 469 520

521 522 532

533 537 538

539 574 575

576 577 579

582 583 587

614 615

237

177 178 181

182 183

202

207 208

403

406

619 620

638

178 179 180

181 183 184

202

207 208

307

631 632 633

637 638

315 316

598 599 600

602 604 605

606 607

(22x25-14N)

(22x25-14N)

(20,1x22,6-20N)

(21,8x24,2-23N)

(20,3x22,2-28N)

(18,3x20,4-24N)

(26,5x28,7-26N)

(21,8x24,2-23N)

(22x25-14N)

(22x25-14N)

(21,8x24,2-23N)

(18,3x20,4-24N)

(22x25-14N)

(20,1x22,3-20N)

(16,9x19,9-17Z)

(23,3x26,3-23N)

(26,5x29,7-26N)
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Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

881864 002536

881864 002540

881864 002558

881864 002559

881864 002602

881864 002603

881864 002604

881864 002608

881864 002623

881864 002624

881864 002627

881864 002628

881864 002629

881864 002631

881864 002674

881864 002675

881864 002676

881864 999500

Arithmetische Liste / Part number list

SEAT

VOLKSWAGEN

SEAT

VOLKSWAGEN

AUDI

AUDI

ALFA ROMEO

AUDI

AUSTIN

DAEWOO

MG

OPEL

ROVER

SEAT

VAUXHALL

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
FAW VW
OPEL

VAUXHALL

FIAT

FSO

LADA

LANCIA

MOSKVICH

SEAT

MAZDA

DAIHATSU

RENAULT

LADA

OPEL

VAUXHALL

MERCEDES-BENZ

CITROËN

LADA

PEUGEOT

TALBOT

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
FAW VW
DACIA

MITSUBISHI

RENAULT

VOLVO

BMW

BMW

BMW

MERCEDES-BENZ

FORD

315 316

598 599 600

602 604 605

606 607

315 316

598 599 600

602 604 605

606 607

60 61 62

63 64 65

66 67 68

69 70 71

72 80 81

85 86 87

60 61 62

63 64 65

66 67 68

69 70 71

72 80 81

85 86 87

1 2

4 5 7

12 83

103

171

212

217 218 220

232 233 234

242 243 245

303

328 329 335

344 357 358

410 411 412

414 417 424

425 426 434

446 447 459

460 463 464

465 466 468

469 470 471

482 520 521

522 523 531

537 538 539

577 580 587

610 611 615

617

237 238 239

423

174 175 176

178 179 182

183

201 202

205 206

206 207 208

209

215

307

211

171

288 291 292

294 301 302

303

205

217 218 219

220 221 222

223 224 225

226 228 229

230 231 233

234 235 236

237 241 242

243 245 247

249 250

410 411 412

413 414 415

417 418 419

420 422 424

425 426 427

428 429 430

431 433 435

439

211

153 154 155

156 160 164

165 166 167

168 169 170

205

253 254 255

257 258 259

264 265 266

270 271

404 405 406

331 337 344

359

367 368

440 443 473

477 577 580

617

170 171

213

288 289 290

291 292 293

294 295 296

297 298 299

300 301 302

620 621 622

106 108 109

123 124 125

126 127 128

133 137 147

148

106 108 109

123 124 125

126 127 128

133 137 147

148

105 109 110

111 112 128

129 130 131

147

211 212

184 185 186

191 192 194

195 196 197

(26,5x29,7-26N)

(26,5x29,7-26N)

(28,1x30,5-28N)

(28,1x30,5-28N)

(18,3x20,4-24N)

(22x25-14N)

(20,1x22,3-20N)

(22,3x25,2-22N)

(21,3x24-21N)

(15,6x18,7-14N)

(26,5x29,7-26N)

(18,2x21-18N)

(20,3x22,2-28N)

(20x21,9-26N)

(26,5x29-22N)

(26,5x29-22N)

(23x29-10N)

(23,3x26,3-23N)
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

881864 999501

881864 999502

881864 999503

881864 999504

881864 999505

SAAB

AUDI

CHRYSLER

DODGE

JEEP

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

VOLVO

VOLVO

AUDI

CHRYSLER

DODGE

JEEP

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

305 306 307

12 13 22

23 24 25

26 27 29

30 31 32

33 34 35

36 37 38

39 40 41

42 43 44

45 46 47

48 84 85

93 94 95

97 98 99

100 102

150 151

172 173 174

203 204

313 314 315

317 318 319

320 321 322

323 324 325

326 327 349

350 351 352

353 354 355

356 362 363

364

373 374 375

376 377 378

379 380 381

382 383 384

385 386 388

389 390 391

392 393 394

395 396 397

398 399 401

402

448 449 450

451 453 454

455 456 457

459 484 485

486 487 488

489 490 491

492 493 494

495 496 497

498 499 500

501 503 505

506 507 508

509 510 511

513 514 515

517 518 519

523 524 525

526 527 528

529 530 546

547 548 549

550 551 552

553 554 555

556 557 558

559 560 561

562 563 564

565 566 568

570 571 572

573 586 588

630 631 632

633 634 635

636 637 638

630 631 632

633 634 635

636 637 638

12 13 22

23 24 25

26 27 29

30 31 32

33 34 35

36 37 38

39 40 41

42 43 44

45 46 47

48 84 85

93 94 95

97 98 99

100 102

150 151

172 173 174

203 204

313 314 315

317 318 319

320 321 322

323 324 325

326 327 349

350 351 352

353 354 355

356 362 363

364

373 374 375

376 377 378

379 380 381

382 383 384

385 386 388

389 390 391

392 393 394

395 396 397

398 399 401

402

448 449 450

451 453 454

455 456 457

459 484 485

486 487 488

489 490 491

492 493 494

495 496 497

498 499 500

501 503 505

506 507 508

509 510 511

513 514 515

517 518 519

523 524 525

526 527 528

529 530 547

548 549 550

551 552 553

554 555 556

557 558 559

560 561 562

(22x25-14N)

(21,8x24,2-23N)

(19,1x21,8-20N)

(19,1x21,8-20N)

(21,8x24,2-23N)
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Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

881864 999507

881864 999508

881864 999509

881864 999510

881864 999511

881864 999513

881864 999515

881864 999517

881864 999518

881864 999520

881864 999521

881864 999522

881864 999523

881864 999524

881864 999526

881864 999527

881864 999528

881864 999529

Arithmetische Liste / Part number list

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

FORD

SEAT

VOLKSWAGEN

VOLVO

FORD

SEAT

VOLKSWAGEN

VOLVO

NISSAN

BMW

BMW

BMW

SAAB

BMW

BMW

BMW

BMW

AUDI

SKODA

VOLKSWAGEN

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

328

366 367

447 532

224 225 226

240 241 246

247 248 249

250 252

419 420 421

422 432 436

437 438 440

223 224 225

226 240 241

246 247 248

249 250 252

419 420 421

422 432 436

437 438 440

184 187 188

189

310

594

630 632 635

184 187 188

189

310

594

630 632 635

216 217

106 107 108

109 113 114

115 116 117

118 119 120

121 122 123

124 125 126

127 128 133

134 135 136

137 138 139

140 141 144

145 146 148

149

106 107 108

109 113 114

115 116 117

118 119 120

121 122 123

124 125 126

127 128 133

134 135 136

137 138 139

140 141 144

145 146 148

149

115 117 118

121 122 123

133 143 144

146 149

305 306 307

112 113 115

116 118 119

121 122 132

147 148

112 113 115

116 118 119

121 122 132

147 148

112 113 114

115 116 117

118 119 120

121 122 132

133 143 145

146 147

113 114 115

116 117 118

119 120 121

122 132 133

143 145 146

147

6 7 11

50 51 53

54 58 73

74 75 81

83 84

387

542 543 544

545 546

223 224 225

226 240 246

247 249 252

419 420 421

431 432 436

437 438 440

223 224 225

226 240 246

247 249 252

419 420 421

431 432 436

437 438 440

24 28 29

30 31 32

35 38 40

41 42 43

44 47 48

84 85 96

97 101 102

313 314 315

319 320 321

322 325 326

327 355 356

364

375 376 377

383 384 385

390 391 392

394 395 397

399 400 401

448 449 450

451 456 457

459 487 489

490 494 495

503 505 506

507 508 509

510 511 512

513 514 515

517 518 519

527 528 530

(18x20-18N)

(20,1x22,6-20N)

(20,1x22,6-20N)

(23x26-23N)

(23x26-23N)

(23x25,3-24N)

(26x29-22N)

(26x29-22N)

(28x35-10N)

(22x25-14N)

(23x29-10N)

(23x29-10N)

(23x29-10N)

(23x29-10N)

(21,8x24,2-23N)

(20,1x22,3-20N)

(20,1x22,3-20N)

(21,8x24,2-23N)
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

881864 999532

881864 999533

881864 999706

881864 999739

881864 999758

881864 999835

881864 999838

881864 999844

881864 999910

881864 999936

881864 999937

881864 999938

881864 999943

881864 999944

881864 999954

881864 999957

881864 999959

881864 999961

881864 999962

BMW

BMW

PORSCHE

VOLKSWAGEN

ALPINA

BMW

BMW

MERCEDES-BENZ

AUDI

OPEL

SEAT

VAUXHALL

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
SVW
VOLVO

OPEL

PORSCHE

SAAB

VAUXHALL

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

CITROËN

PEUGEOT

TALBOT

BMW

BMW

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

ALPINA

BMW

FORD

PORSCHE

VOLVO

ALPINA

BMW

PORSCHE

PORSCHE

AUDI

AUDI - FAW AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
SVW
AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

106 107 108

123 124 125

126 127 134

135 136 137

138 139 140

141 142 144

145 149

106 107 108

115 117 121

123 124 125

126 127 134

135 136 137

138 139 140

141 142 144

145 146 149

272 273 276

277 284

611 612

3 4

104 105 109

110 128 129

130 131 147

105 109 110

111 112 128

129 130 131

147

211 212

5 7 8

9 12 83

218 219 221

227 243 244

329 335 336

357 358

415 416 418

422 423 433

445 459 460

461 462 463

464 465 466

468 469 470

471 482 520

521 522 523

538 577 580

587 615 616

618

619 620

231 232 240

246 247 248

249

275 278 279

280 282 285

304

429 430 432

437 438

14

329 331 335

336 344 345

357 358 359

368

441 442 446

447 452 463

464 465 468

469 470 473

151 152 154

158 159 160

162 166 168

169

252 253 254

255 257 258

263 264 265

404 405

110 111 112

130 131 132

110 111 112

130 131 132

328

366 367

447 532

4

111 112 131

132 143 147

187 188 192

193 194

278 279 280

281 282 283

630 631 632

634 635 637

4

111 112 131

132 143 147

279 280 281

282 283 284

285

285 286

49 50 52

53 54 55

56 58 72

73 74 75

76 78 82

103

333 334

387 388

542 543 544

545

617 618

14 15 16

18 19 20

88 91

329 330 331

336 337 338

346 347 348

358 359 360

361

368 369 370

371

442 443 444

466 467 468

469 471 472

473 474 475

477 478 479

481 482 483

533 534 535

541 578 579

581 582 613

(32,5x35-26N)

(32,5x35-26N)

(18,3x20,4-24N)

(23x29-10N)

(23x29-10N)

(18,3x20,4-24N)

(23,3x26,3-23N)

(20,3x22,1-28N)

(18,2x21-18N)

(23x29-10N)

(23x29-10N)

(18x20-18N)

(23x29-10N)

(23,3x26,3-23N)

(23x29-10N)

(23,3x26,3-23N)

(21,8x24,2-23N)

(21,8x24,2-23N)

(20,3x22,1-28N)
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Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

881864 999964

881864 999972

881864 999978

881864 999980

881864 999981

881864 999984

881864 999985

881864 999987

881864 999988

881864 999989

881864 999990

881864 999991

881864 999992

881864 999993

881864 999994

881864 999996

881864 999998

881864 99C103

881864 99C104

881864 99D088

Arithmetische Liste / Part number list

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

PORSCHE

SUZUKI

BMW

AUDI

FORD

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

MINI

MINI

AUDI

VOLKSWAGEN

AUDI

AUDI - FAW AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
SVW

SUBARU

NISSAN

NISSAN

FORD

VOLVO

OPEL

PORSCHE

SAAB

VAUXHALL

VOLVO

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
FAW VW
VOLVO

AUDI

VOLKSWAGEN

LANCIA

LANCIA

AUDI

AUSTIN

ROVER

SEAT

14 15 16

18 19 20

88 91

330 331 336

337 338 346

347 348 359

360 361

368 369 370

371

442 443 444

466 467 468

469 471 472

473 474 475

477 478 479

481 482 483

533 534 535

541 578 579

581 582 613

616

273 274 275

276 277 278

403

114 115 117

118 120 121

122 123 133

143 144 146

149

13 15 16

17 18 20

21 89 90

92

189 190 191

308 309 310

311 312 313

332 333 339

340 341 342

345 346 348

360 361

366 371 372

442 444 474

475 476 479

480 481 534

535 585 592

593 594 595

596 597

213

213

90 92

476 477

49 50 52

53 54 55

56 58 72

73 74 75

76 78 82

103

333 334

387 388

542 543 544

545

617 618

402 403

216

216

187 188 192

193 194

630 631 632

634 635 637

231 232 240

246 247 248

249

275 278 279

280 282 285

304

429 430 432

437 438

624 625 628

629 630 631

633 634 635

636 637

13 14 15

16 18 19

20 87 88

90 91

329 330 331

336 337 338

339 340 341

342 343 346

347 348 358

359 360 361

365 367 368

369 370 371

386 387

441 443 444

466 467 468

469 471 472

473 474 477

478 479 481

482 483 533

534 535 536

537 541 578

579 581 582

583 584 586

616

616 617

624 625 628

629 630 631

633 634 635

636 637

95 96 100

101

531 532 613

614

208

208

4 12 83

103

303

328 330 334

(20,3x22,2-28N)

(20,1x22,3-20N)

(28x35-10N)

(21,8x24,2-23N)

(22x25-14N)

(22x25-14N)

(21,8x24,2-23N)

(21,8x24,2-23Z)

(22,6x25,2-24N)

(23,x25-24N)

(23,x25-24N)

(23,3x26,3-23N)

(23,3x26,3-23N)

(19,1x21,8-20N)

(20,3x22,2-28N)

(19,1x21,8-20N)

(26,5x28,7-26N)

(23x29-10N)

(23x29-10N)

(18,3x20,4-24N)
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

881864 99D104

881864 99E088

881864 99E104

881864 99F088

881864 99F104

881864 99L088

881864 99L103

881864 99M104

881864 99N087

881864 99N088

881864 99N104

881864 99S104

881864 99T104

881864 99U104

881864 99V104

ALFA ROMEO

AUDI

AUSTIN

DAEWOO

MG

OPEL

ROVER

SEAT

VAUXHALL

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
FAW VW
OPEL

OPEL

VAUXHALL

FIAT

INNOCENTI

LANCIA

SUZUKI

TOFAS

VOLVO

ZASTAVA

FIAT

FSO

LADA

LANCIA

MOSKVICH

SEAT

FIAT

INNOCENTI

LANCIA

SEAT

FIAT

SEAT

DAIHATSU

RENAULT

TOYOTA

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

LADA

OPEL

VAUXHALL

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
FAW VW
DACIA

MITSUBISHI

RENAULT

VOLVO

MAZDA

CITROËN

LADA

PEUGEOT

1 2

4 5 7

12 83

103

171

212

217 218 220

232 233 234

242 243 244

245

303

328 329 335

344 357 358

410 411 412

414 417 424

425 426 434

446 447 459

460 463 464

465 466 468

469 470 471

482 520 521

522 523 531

537 538 539

577 580 587

610 611 615

617

237

237 238 239

423

177 178 181

182 183

202

207 208

403

406

619 620

638

174 175 176

178 179 182

183

201 202

205 206

206 207 208

209

215

307

178 179 180

181 183 184

202

207 208

307

177 178 179

180 181 183

334 357

171

288 291 292

294 301 302

303

406 407 408

409

217 218 220

221 228 229

230 232 233

235 236 242

410 412 413

414 415 417

422 424 425

426 427 428

429 430 431

217 218 220

221 228 229

230 232 233

235 236 242

410 412 413

414 415 417

422 424 425

426 427 428

429 430 431

205

217 218 219

220 221 222

223 224 225

226 228 229

230 231 233

234 235 236

237 241 242

243 245 247

249 250

410 411 412

413 414 415

416 417 418

419 420 422

424 425 426

427 428 429

430 431 433

435 439

331 337 344

359

367 368

440 443 473

477 577 580

617

170 171

213

287 288 289

290 291 292

293 294 295

296 297 298

299 300 301

302

620 621 622

211

153 154 155

156 160 164

165 166 167

168 169 170

205

253 254 255

257 258 259

264 265 266

270 271

(18,3x20,4-24N)

(22x25-14N)

(22x25-14N)

(20,1x22,3-20N)

(20,1x22,3-20N)

(16,9x19,9-17Z)

(16,9x19,9-17Z)

(21,3x24-21N)

(15,6x18,7-14N)

(15,6x18,7-14N)

(15,6x18,7-14N)

(20,3x22,2-28N)

(20x21,9-26N)

(22,3x25,2-22N)

(18,2x21-18N)
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Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

883000 000660

883000 000661

883082 000826

883082 000827

883082 000884

883082 000980

883082 001005

883082 001080

883082 001115

883082 001126

883082 001243

883082 001267

883082 001394

Arithmetische Liste / Part number list

NISSAN

NISSAN

AUDI

FORD

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI

FORD

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

PORSCHE

CITROËN

MOSKVICH

PEUGEOT

TALBOT

AUDI

MULTICAR

VOLKSWAGEN

PORSCHE

FORD

VOLVO

CITROËN

MINI

PEUGEOT

BMW

OPEL

VAUXHALL

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

216

216

13 20 21

189 190

309 310 311

312 313 332

333 339 340

341 342 348

361

366 371

444 480 481

585 593 594

595 596 597

15 16 17

18 88 89

90 91 92

190 191

308 309 311

312 345 346

360

372

442 474 475

476 479 480

534 535 592

593 595 596

613

279 281 282

283 284 286

153 154 155

156 160 164

165 166 167

168 169 170

215

253 254 255

257 258 259

264 265 266

270 271

404 405 406

5 6 7

8 9 11

49 51 52

53 72 73

82 83

215

542 543

285

187 188 192

193 194

630 631 632

634 635 637

152 153 154

156 157 158

162 163 164

166 167 168

212 213

253 255 256

257 258 259

260 261 262

263 268 270

271 272

106 107 108

223 224 225

226 231 237

420 421 428

430

12 13 24

25 26 27

28 29 30

31 32 34

35 36 37

38 39 40

41 42 43

44 46 47

48 84 85

93 95 96

97 98 100

101 102

313 314 315

316 318 319

320 321 322

323 324 325

326 327 349

350 351 352

353 354 355

356 362 364

373 374 375

376 377 380

382 383 384

385 389 390

391 392 394

395 396 397

399 400 401

448 449 450

451 453 454

456 457 458

459 483 484

485 486 487

488 489 490

491 492 493

494 495 497

498 499 500

501 502 503

505 506 507

508 509 510

511 512 513

514 515 516

517 518 519

525 526 527

528 530 546

547 548 549

550 551 552

553 554 555

556 557 558

559 560 561

562 564 565

567 568 569

570 571 572

573 588 589

590 591 592

597 598 599

600 601 602

603 604 605

606 607 608

609 610

(25 x 23 - 24)

(25 x 23 - 24)
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

883082 001422 883082 001423

883082 001424

883082 001455

883082 001457

883082 001487

883082 001573

883082 001783

883082 001828

883082 001851

883082 001872

883082 001939

883082 001957

883082 999504

883082 999523

883082 999572

883082 999591

883082 999594

883082 999598

AUDI

CHRYSLER

DODGE

JEEP

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI

VOLKSWAGEN

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

OPEL

VAUXHALL

PORSCHE

MITSUBISHI

SMART

OPEL

SAAB

VAUXHALL

SCION

SUBARU

TOYOTA

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

VOLKSWAGEN

OPEL

VOLKSWAGEN

CHEVROLET

DAEWOO

OPEL

VAUXHALL

PORSCHE

CITROËN

DACIA

FIAT

12 21 22

23 24 25

26 28 29

30 31 32

33 34 35

36 37 40

41 42 43

44 45 46

47 48 84

85 93 94

97 98 99

102

150 151

172 173 174

203 204

313 314 315

316 317 318

319 320 321

322 323 324

325 326 327

349 350 351

352 353 355

356 362 363

364

372 373 374

375 376 377

378 379 380

381 382 383

384 385 386

388 389 390

391 392 393

394 395 396

397 398 399

400 401 402

448 449 450

451 453 454

455 456 457

458 459 483

484 485 487

488 489 490

491 492 493

494 495 496

497 502 503

505 506 507

508 509 510

511 512 513

514 515 516

517 518 519

523 524 525

526 527 528

529 530 546

547 548 549

550 551 552

553 554 555

556 557 558

559 560 561

562 563 564

565 566 567

568 569 570

571 572 573

586 588 590

591 597 598

599 600 601

51 75 81

544 545

54 55 56

58 75 76

77 78 79

81 82

333 334

388

545 546 573

574

610 611 612

231 232

429 430

282 283

213

402

240 246 247

248 249

304

432 437 438

307

402

409

61 62 63

64 65 66

67 68 69

70 71 72

85 86 87

60 61 62

63 64 65

66 67 68

69 70 71

72 80 81

85 86 87

55 56 57

58 59 60

77 78 79

80

54 58 59

531 611 612

613

232 237

613

149

171

217 218 219

227 231 232

233 234 235

236 237 238

239 242 243

410 411 412

413 414 415

416 422 423

424 425 426

429

274 275

151 152 154

158 159 160

162 164 166

168 169

170

174 175 176

177 178 179
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Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

883082 999610

883082 999616

883082 999618

883082 999626

883082 999645

883082 999666

883082 999668

883082 999669

883082 999680

883082 999695

883082 999698

883082 999702

883082 999707

883082 999710

883082 999712

Arithmetische Liste / Part number list

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

SEAT

VOLKSWAGEN

ALPINA

BMW

ALFA ROMEO

DACIA

MITSUBISHI

RENAULT

VOLVO

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

OPEL

VAUXHALL

CITROËN

FIAT

PEUGEOT

RENAULT

TALBOT

FORD

RELIANT

VOLKSWAGEN

FORD

LDV

ALPINA

BMW

OPEL

VAUXHALL

FORD

AUDI

VOLKSWAGEN

OPEL

VAUXHALL

VOLVO

13

316 322 323

328 330 331

332 334 335

336 338 339

340 341 342

343 344 349

357

365 366 367

372 378 386

387

445 446 447

452 453 460

461 462 463

464 469 483

490 491 495

496 509 514

520 521 532

533 536 574

575 576 577

579 580 582

583 585 586

614 615

329 335 336

357 358

445 459 460

461 462 463

464 465 466

469 470 471

520 521 522

523 587 615

616

3 4

104 105 109

110 128 129

130 131 147

1

170 171

213

287 288 289

290 291 292

293 294 295

296 297 300

301 302

619 620 621

622

18 19

329 331 332

335 337 338

339 340 341

342 358

365 366 367

368 369 370

387

446 447 448

449 450 451

452 463 465

466 467 468

470 471 472

482 539 540

541 577 578

580 581 584

613 616

217 218 219

220 221 223

224 225 228

229 230 231

233 234 235

236 237 241

242 243

410 411 412

413 414 415

416 417 419

420 422 424

425 426 427

428 429 430

431 433

155 160 161

162 164 165

166 169

177 181 182

255 258 264

265 266 267

268 269 270

288 292 293

294 297 301

302

405 406

184 185 191

193 194 196

197 198 199

286 287

531 610 611

184 185 186

191 192 194

195 196 197

198 199 200

201

210

4

111 131 142

143

231 238

423 424 429

184 185 186

187 188 192

193

6 7 8

9 10 11

12 50 51

73 74 75

81 82 82

83 84 87

103

532

221 222 223

227 241 243

244 245 250

251

417 418 419

423 426 433

434 435 439

440

625 626 627

628 629 630

635 636 638
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

883082 999715

883082 999716

883082 999720

883082 999724

883082 999731

883082 999735

883082 999736

883082 999737

883082 999739

883082 999741

883082 999745

883082 999746

883082 999747

883082 999754

883082 999755

883082 999758

883082 999760

883082 999763

883082 999764

883082 999765

883082 999766

883082 999767

883082 999768

883082 999770

883082 999771

883082 999773

883082 999775

883082 999777

883082 999778

AUDI

AUDI - FAW AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
SVW
BMW

BMW

AUDI

BMW

FORD

MAZDA

PORSCHE

VOLKSWAGEN

SAAB

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
FAW VW
FIAT

LANCIA

PORSCHE

BMW

PORSCHE

OPEL

VAUXHALL

AUDI

PORSCHE

SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI

VOLKSWAGEN

BMW

MINI

AUDI

VOLKSWAGEN

VOLVO

PORSCHE

ALPINA

BMW

VOLVO

SAAB

NISSAN

SUBARU

RENAULT

SUBARU

MITSUBISHI

MITSUBISHI

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

49 50 51

52 53 54

55 56 58

72 73 74

75 76 82

103

333 334

387 388

542 543 544

545

617 618

109 110 111

112 130 131

111 132 143

147

6 7 11

12 55 56

57 58 59

60 73 77

78 79 80

81 84 103

110 111 112

129 130 131

132

184 185 187

188 189 193

194

210 211

280 281 283

284

531 532

305 306

14

328 329 330

331 335 336

337 344 357

358 359

367 368

440 441 442

443 446 447

461 464 465

466 468 469

470 471 473

477 482 577

580 615 616

617

175 177 179

180 181 182

207 209

272 273 276

277 284

106 108 109

112 113 115

116 118 119

121 122 123

124 125 126

127 128 132

133 137 147

148

272 273 274

275 276 277

220 227 234

243

412 416 423

426

6 7 11

50 51 53

54 58 73

74 75 81

83 84

280 281 285

286

387

542 543 544

545 546

4

452 453 459

460 461 462

520 521 574

575 587

110 111 112

130 131 147

213

90 92

476 477

618 619 620

622 623 624

625 626 627

628 629 630

278 279 280

281 282 283

285

3 4

104 105 129

131 140 142

143

618 619 620

622 623 624

304 305 306

216

402 403

293 294 295

296 297 299

402 403

214

214 215

13 14 15

16 18 19

20 87 88

90 91

329 330 331

336 337 338

339 340 341

342 343 346

347 348 358

359 360 361

365 367 368

369 370 371

386 387

441 443 444

466 467 468

469 471 472

473 474 477

478 479 481
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Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

883082 999780

883082 999781

883082 999782

883082 999783

883082 999785

883082 999786

883082 999789

883082 999792

883082 999793

883082 999794

883082 999798

883083 999574

883089 000034

Arithmetische Liste / Part number list

HONDA

VOLVO

VOLKSWAGEN

OPEL

SAAB

VAUXHALL

SAAB

FORD

CADILLAC

OPEL

SAAB

VAUXHALL

BMW

SAAB

FIAT

OPEL

VAUXHALL

AUDI

CHRYSLER

DODGE

FORD

JEEP

SEAT

PORSCHE

AUDI

CHRYSLER

DODGE

JEEP

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

202

630 631 632

633 634 635

636 637 638

531 532 613

614

227 228 241

243 244

305

423 426 433

434

306 307

188

149

223 224 225

226 240 241

246 247 248

249 250 252

304 305

419 420 421

422 432 436

437 438 440

111 112 147

305

176

222 223 224

225 226 228

229 230 237

240 241 245

246 247 249

250 251 252

418 419 420

421 427 428

430 431 432

435 436 437

438 439 440

15 16 17

18 20 21

22 23 24

25 26 27

28 29 30

31 32 33

34 35 36

37 38 39

40 41 42

43 44 45

46 47 48

76 78 79

88 89 90

91 92 93

94 95 96

97 98 99

100 101 102

150 151

171 172 173

174

189 190 191

203 204

307 308 309

310 311 312

313 316 317

318 319 320

321 322 323

274 275

23 24 25

26 27 28

29 30 31

32 34 35

36 38 39

40 41 42

43 44 46

47 48 76

78 79 93

94 95 96

97 98 99

100 101 102

150 151

171 172 173

174

203 204

317 318 319

320 321 322

324 325 326

327 349 350

351 352 353

354 355 356

361 362 363

364

372 373 374

375 376 377

379 380 381

382 383 384

385 389 390

391 392 393

394 395 396

397 398 399

400 401

448 449 450

451 453 454

455 456 457

458 483 484

485 486 487

488 489 490

491 492 493

494 495 497

498 499 500

501 502 503

504 505 506

507 509 510

511 512 513

514 515 516

517 518 519

524 525 526

527 528 529

530 546 547

548 549 550

551 552 553

554 555 556

557 558 560

561 563 564

566 567 568

569 570 571

572 573 588

589 590 591

600 601 602

603 607 608

(21,8 x 24,2 - 23)
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

883089 000035 883089 000038

883089 000039

883089 000046

883089 000047

883089 000052

883089 000053

AUDI

CHRYSLER

DODGE

JEEP

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI

AUDI

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI

FORD

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI

23 24 25

26 27 28

29 30 31

32 34 35

36 38 39

40 41 42

43 44 46

47 48 76

78 79 93

94 95 96

97 98 99

100 101 102

150 151

171 172 173

174

203 204

317 318 319

320 321 322

324 325 326

327 349 350

351 352 353

354 355 356

361 362 363

364

372 373 374

375 376 377

379 380 381

382 383 384

385 389 390

391 392 393

394 395 396

397 398 399

400 401

448 449 450

451 453 454

455 456 457

458 483 484

485 486 487

488 489 490

491 492 493

494 495 497

498 499 500

501 502 503

504 505 506

507 509 510

511 512 513

514 515 516

517 518 519

524 525 526

527 528 529

530 546 547

548 549 550

551 552 553

554 555 556

557 558 560

561 563 564

566 567 568

569 570 571

572 573 588

589 590 591

600 601 602

603 607 608

609 610

55 57 59

55 57 59

21 22 23

25 26 32

33 34 36

37 44 45

46 94 99

316 317 323

324 352 353

363

374 378 379

381 388 389

393 396

455 484 485

493 496 497

508 523 524

526 528 529

548 554 559

560 563 565

566 587 588

21 22 23

26 32 33

34 37 44

45 46 93

94 98 99

316 317 323

324 352 353

362 363

373 374 378

379 380 381

388 389 393

396

454 455 485

492 493 496

497 508 523

524 525 526

529 547 548

553 554 559

560 563 565

566 587 588

15 16 17

18 20 21

88 89 90

91 92

189 190 191

307 308 309

310 311 312

313 332 333

339 340 341

342 345 346

348 359 360

361

366 371 372

441 442 444

474 475 476

479 480 481

534 584 585

592 593 594

595 596 597

15 16 17

18 20 21

(21,8 x 24,2 - 23) (21,8 x 24,2 - 23)

(21,8 x 24,2 - 23)

(21,8 x 24,2 - 23)

(21,8 x 24,2 - 23)

(21,8 x 24,2 - 23)

(21,8 x 24,2 - 23)
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Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

883089 000060

883089 000061

883089 000066

883089 000067

883089 000071

883089 000072

883089 000086

883089 000087

883089 000112

883089 000113

60538156

026 141 033

028 141 036 G

028 141 036 T

02A 141 165 M

034 141 032 S

034 141 032 S

038 141 025 D

038 141 031 H

038 141 031 H

038 141 033 C

038 141 033 C

045 141 031 A

048 141 117

052 141 032

052 141 032 R

052 141 117 J

056 141 033 R

06C 141 117

077 141 031 D

077 141 117 P

078 141 031 C

078 141 031 S

078 141 123 F

0A5 141 671 H

0B4 198 165

1 223 084

1 223 090

1 223 106

1 223 106

1 223 121

1 223 129

1 223 131

1 223 207

1 225 955

1 226 141

1 253 355

2 120 619

2 228 065

21 51 7 526 105

7 526 105

2041.63

2041.94

2055.CY

2055.GE

2055.GJ

2055.GN

2055.T2

2055.V3

2055.V5

2055.W0

96 066 029

96 254 927

97 518 607

97 533 974

6001 548 018

96129618

05273431AA

55557478

55558741

55558917

55558917

55558918

7665048

89138510

93186759

9631260480

9637726580

9637736580

1 368 665

3M51-7A564-DC

3M51-7A564-DD

5 023 450

7 113 400

22810-P6A-00

2121-160 1130

21215-160 1130

2141-160 1130

2109862

5881938

8183302248736

881864 002602

881864 002602

881861 999842

881861 999842

043151 000388

881861 999820

881861 999821

883082 999778

881864 001717

881864 999994

881864 001717

881864 999994

881861 999842

883082 001005

881864 002244

881861 999869

883082 999755

881864 002244

883082 001424

881861 999811

883082 001423

881864 001707

881864 001707

883082 001423

613182 600204

023189 600002

881864 002676

881864 002676

881864 999936

881864 999937

881861 000028

881861 000028

881861 000028

881864 002676

883082 999716

883082 999731

881861 000028

881861 000028

883082 999792

053151 600513

053151 600513

043151 994301

043151 994301

881864 002628

881864 002628

881864 002628

881864 002628

881861 999857

881861 999857

881861 999857

881861 999857

883082 000980

881864 002628

881864 002628

881864 002628

881864 002631

881864 002602

613182 600154

613182 600130

613182 600130

3182600134

613182 600134

613182 600133

881864 002604

881864 002604

613182 600130

881861 999853

881861 999857

881861 999857

613182 600136

613182 600136

613182 600136

881864 000908

613182 998901

053151 997001

881864 002604

881864 002628

881864 002624

881861 000028

881864 002604

881864 99C103

ALFA ROMEO

AUDI

BMW

BMW

CITROËN

DACIA

DAEWOO

DODGE

FIAT

FORD

HONDA

LADA

LAMBORGHINI

LANCIA

Arithmetische Liste / Part number list

Vergleichs-Nr.
Compare No.

Artikelnummer
Article No.

Vergleichs-Nr.
Compare No.

Artikelnummer
Article No.

AUDI

VOLKSWAGEN

AUDI

VOLKSWAGEN

AUDI

AUDI

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

AUDI

AUDI

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

27 28 37

38 96 101

486 487

27 28 37

38 96 101

486 487

50 51 74

75 81 82

50 51 74

75 81 82

476 477

476 477

55 56 57

58 59 60

77 78 79

80

56 57 58

59 60 77

78 79 80

586

586

(21,8 x 24,2 - 23)

(21,8 x 24,2 - 23)

(21,8 x 24,2 - 23)

(21,8 x 24,2 - 23)

(21,8 x 24,2 - 23)

(21,8 x 24,2 - 23)

(21,8 x 24,2 - 23)

(21,8 x 24,2 - 23)

(21,8 x 24,2 - 23)

(21,8 x 24,2 - 23)

Vergleichsliste / Cross reference list

Vergleichs-Nr.
Compare No.

Artikelnummer
Article No.
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8183302248736

374601106

374640105

8162-16-460

8162-16-460

96 498 828 80

007 250 93 03

009 250 91 03

012 250 12 03

012 250 12 03

022 250 08 03

A022 250 09 03

1 512 269

1 512 269

21 21 1 512 269

21 21 1 512 269

21 21 4 479 925

21 21 7 520 448

21 21 7 527 827

21 21 7 527 827

21 21 7 532 059

21 21 7 532 095

4 479 925

7 520 448

7 527 827

7 527 827

7 532 059

7 532 095

2301A085

2301A090

2304A040

MB937354

MN130402

MN196047

MR567360

24 422 064

5 666 023

5 679 331

5 679 333

5 679 334

5 679 335

5 679 344

5 679 345

5 679 348

5 679 350

5 679 351

5 679 352

5 679 355

5 6793 49

5 6793 49

55 350 431

55 351 747

55 352 048

55 355 561

55 557 478

55 558 741

55 558 917

55 558 917

55 558 918

55 559 395

55 559 472

55 560 290

55 562 136

55 568 852

664 042

664 046

664 046

664 092

664 094

664 113

664 120

664 120

664 121

664 125

664 134

664 152

664 161

664 165

664 192

664 234

664 334

679 346

9 126 238

90 522 729

93 171 628

93 171 628

93 172 628

93 174 540

93 174 540

93 186 231

93 186 232

93 186 759

93 187 703

2004.E4

2041.63

2041.94

2055.34

2055.36

2055.CY

2055.GE

2055.GJ

2055.GN

2055.N3

2055.R5

2055.T2

2055.V3

2055.V5

2055.W0

951.116.082.01

964.116.014.90

964.116.014.90

964.116.014.91

964.116.014.91

964.116.027.02

964.116.028.03

964.116.028.53

996.116.027.51

996.116.027.90

997.116.027.13

997.116.080.02

7439 181 322

7700 863 675

7700 869 904

7701 348 575

24422064

5160833

5257068

5337571

8722597

8748667

93186759

006 141 165 C

028 141 036 G

028 141 036 K

028 141 036 T

02A 141 165 M

032 141 032 E

032 141 032 E

036 141 032 E

036 141 032 F

036 141 032 N

036 141 032 P

045 141 031 A

055 141 033 A

068 141 037 F

0A5 141 671 H

02A 141 165 M

032 141 032 E

032 141 032 E

036 141 032 E

036 141 032 F

036 141 032 N

036 141 032 P

0A5 141 671 H

454 250 00 04

454 250 01 03

A 454 250 00 04

A 454 250 01 03

30210-AA321

97 50 442 080

881864 99C104

881861 999855

881861 000028

881864 002608

881864 99U104

883082 001126

881864 002676

881864 002676

881864 001417

881864 002627

881864 002676

881864 002676

881864 999981

881864 999984

881864 999981

881864 999984

883082 999758

883082 999758

881864 999981

881864 999984

883082 999758

883082 999758

883082 999758

883082 999758

881864 999981

881864 999984

883082 999758

883082 999758

881861 000026

881861 000026

883082 001573

881864 002631

881861 000026

883082 001573

883082 999777

613182 600130

883082 001267

613182 600111

613182 998803

613182 998001

613182 600111

613182 600130

613182 600130

613182 600130

613182 600133

613182 600130

613182 998001

613182 600130

3182600134

613182 600134

613182 600130

881864 002624

613182 600133

881864 001683

613182 600130

613182 600130

3182600134

613182 600134

613182 600133

883082 001267

881864 002624

613182 600130

881861 000025

883082 001457

881864 002624

881864 001601

881864 001602

881864 001683

881864 002624

881864 002624

881864 001601

881864 001602

881864 002603

881861 999844

881864 002602

881864 002602

881864 002624

881864 002624

881864 002602

881864 002624

881864 002624

613182 998802

613182 600111

613182 998802

881864 001601

881864 001602

613182 600111

881864 001601

881864 001602

881864 001683

883082 001267

613182 600130

881864 002624

883082 000980

043151 994301

043151 994301

881864 002628

881864 002628

881864 002628

881864 002628

881864 002628

881864 002628

881864 002628

881861 999857

881861 999857

881861 999857

881861 999857

881861 999857

313151 155301

881864 001098

881864 999944

881864 001098

881864 999944

883082 999764

883082 999764

883082 999764

883082 999764

883082 999764

883082 000884

043151 000701

613182 998702

881864 002623

881864 002631

881864 002623

613182 600130

883082 999793

613182 600130

883082 999793

883082 999737

613182 998804

613182 600130

613182 998901

881861 999842

881864 002244

881861 999842

043151 000388

881864 002629

881864 99S104

881861 999866

881861 999866

881861 999866

881861 999866

881861 999842

881864 002244

881864 002602

613182 600204

043151 000388

881864 002629

881864 99S104

881861 999866

881861 999866

881861 999866

881861 999866

613182 600204

883082 001573

881861 000026

883082 001573

881861 000026

883082 999773

881864 002628

LANCIA

MASERATI

MAZDA

MERCEDES-BENZ

MINI

MITSUBISHI

OPEL

OPEL

PEUGEOT

PORSCHE

PORSCHE

RENAULT

SAAB

SEAT

SKODA

SMART

SUBARU

TALBOT

Vergleichs-Nr.
Compare No.

Artikelnummer
Article No.

Vergleichs-Nr.
Compare No.

Artikelnummer
Article No.

Vergleichsliste / Cross reference list

Vergleichs-Nr.
Compare No.

Artikelnummer
Article No.

ZF Race Engineering GmbH | Ernst-Sachs-Straße 62 | 97424 Schweinfurt | Germany | service.zre@zf.com | www.zf.com/motorsport



663

31250-0D030

31250-12290

31250-12392

SU001-00344

55 562 136

664 046

664 046

664 094

664 120

664 120

93 171 628

93 171 628

93 174 540

93 174 540

93 187 703

006 141 165 C

022 141 025 A

026 141 033

028 141 036 G

028 141 036 K

028 141 036 T

02A 141 165 M

02F 141 671 A

02F 141 671 B

030 141 032 K

030 141 033 P

032 141 031 S

032 141 032 C

032 141 032 E

032 141 032 E

036 141 032 E

036 141 032 F

036 141 032 N

036 141 032 P

038 141 025 D

038 141 032 D

038 141 032 D

038 141 033 C

038 141 033 C

03G 105 264 J

03G 105 264 J

03G 105 264 P

03G 105 264 P

043 141 025 B

043 141 031 M

045 141 031 A

052 141 032

052 141 032 R

052 141 117 J

055 141 033 A

056 141 033 R

068 141 025 E

068 141 037 F

06C 141 117

077 141 117 P

078 141 031 C

078 141 123 F

0A5 141 671 H

311 141 025 C

BAA 141 025

3450075

6900013

8667378

8667661

9176204

9176205

9176205

9176268

9181322

881864 002623

881864 002623

881864 002623

043151 994301

881861 000025

881864 001601

881864 001602

881864 002624

881864 001601

881864 001602

881864 001601

881864 001602

881864 001601

881864 001602

881864 002624

613182 998901

883082 001455

881864 002602

881861 999842

881864 002244

881861 999842

043151 000388

613182 998401

613182 998401

881864 002244

881864 002244

881864 002602

881864 002602

881864 002629

881864 99S104

881861 999866

881861 999866

881861 999866

881861 999866

883082 999778

881864 001717

881864 999994

881864 001717

881864 999994

883089 000034

883089 000035

883089 000034

883089 000035

883082 999680

881864 002602

881861 999842

881864 002244

881861 999869

883082 999755

881864 002244

881864 002244

883082 999572

881864 002602

883082 001424

883082 001423

881864 001707

883082 001423

613182 600204

883082 999680

883082 999680

881864 002631

613182 998201

613182 600136

613182 998702

883082 999781

881864 999503

881864 999504

881861 999843

613182 998702

TOYOTA

VAUXHALL

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

VOLVO

Vergleichs-Nr.
Compare No.

Artikelnummer
Article No.

Vergleichs-Nr.
Compare No.

Artikelnummer
Article No.

Vergleichsliste / Cross reference list

Vergleichs-Nr.
Compare No.

Artikelnummer
Article No.
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Neuaufnahmen / New to range

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

MITSUBISHI

SUBARU

AUDI

FORD

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

PORSCHE

SCION

SUBARU

TOYOTA

SCION

SUBARU

TOYOTA

FIAT

SEAT

MERCEDES-BENZ

AUDI

AUSTIN

ROVER

SEAT

VOLKSWAGEN

OPEL

214 215

402 403

13 15 16

17 18 21

23 24 26

27 28 29

30 31 32

34 35 37

38 39 40

41 42 43

44 46 47

48 84 89

90 92 94

95 96 97

99 100 101

102

189 190 191

308 309 310

311 312 313

314 315 316

318 319 320

321 322 324

325 326 327

332 333 339

341 342 345

346 348 350

351 352 353

354 355 356

360 361 363

364

366 371 372

374 375 376

377 378 379

381 382 383

384 385 386

388 389 390

391 392 393

394 395 396

397 398 399

401 402

442 444 448

449 450 451

455 456 457

459 474 475

476 477 479

480 481 485

486 487 488

489 490 493

494 495 496

497 498 499

500 501 503

505 506 507

510 511 513

514 515 517

518 519 524

526 527 528

529 530 534

535 548 549

550 551 552

554 555 556

557 558 559

560 561 562

563 564 565

566 568 570

571 572 573

585 586 588

589 590 591

592 593 594

595 596 597

598 599 600

602 605 606

607 608 609

610 614

280 281 282

283

307

402

409

307

402

409

177 178 179

180 181 183

334 357

211

4 12 83

103

303

328 330 334

335 336 343

344 357

445 446 447

452 453 459

460 461 462

463 469 520

521 522 532

533 537 538

539 574 575

576 577 579

582 583 587

614 615

237

053151 600558

053151 600558

613182 600206

613182 600206

613182 600206

613182 600206

613182 600206

881861 000029

881861 000032

881861 000032

881861 000032

881861 000033

881861 000033

881861 000033

881864 001416

881864 001416

881864 001417

881864 002244

881864 002244

881864 002244

881864 002244

881864 002244

881864 002245
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Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

FIAT

INNOCENTI

LANCIA

SUZUKI

TOFAS

VOLVO

ZASTAVA

FIAT

INNOCENTI

LANCIA

SEAT

VOLVO

SEAT

VOLKSWAGEN

SEAT

VOLKSWAGEN

SEAT

VOLKSWAGEN

AUDI

AUDI

ALFA ROMEO

AUDI

AUSTIN

DAEWOO

MG

OPEL

ROVER

SEAT

VAUXHALL

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - FAW 
VW
OPEL

VAUXHALL

FIAT

FSO

LADA

LANCIA

MOSKVICH

SEAT

MAZDA

DAIHATSU

RENAULT

TOYOTA

LADA

OPEL

VAUXHALL

MERCEDES-BENZ

CITROËN

LADA

PEUGEOT

TALBOT

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - FAW 
VW
DACIA

MITSUBISHI

RENAULT

VOLVO

177 178 181

182 183

202

207 208

403

406

619 620

638

178 179 180

181 183 184

202

207 208

307

631 632 633

637 638

315 316

598 599 600

602 604 605

606 607

315 316

598 599 600

602 604 605

606 607

315 316

598 599 600

602 604 605

606 607

60 61 62

63 64 65

66 67 68

69 70 71

72 80 81

85 86 87

60 61 62

63 64 65

66 67 68

69 70 71

72 80 81

85 86 87

1 2

4 5 7

12 83

103

171

212

217 218 220

232 233 234

242 243 245

303

328 329 335

344 357 358

410 411 412

414 417 424

425 426 434

446 447 459

460 463 464

465 466 468

469 470 471

482 520 521

522 523 531

537 538 539

577 580 587

610 611 615

617

237 238 239

423

174 175 176

178 179 182

183

201 202

205 206

206 207 208

209

215

307

211

171

288 291 292

294 301 302

303

406 407 408

409

205

217 218 219

220 221 222

223 224 225

226 228 229

230 231 233

234 235 236

237 241 242

243 245 247

249 250

410 411 412

413 414 415

417 418 419

420 422 424

425 426 427

428 429 430

431 433 435

439

211

153 154 155

156 160 164

165 166 167

168 169 170

205

253 254 255

257 258 259

264 265 266

270 271

404 405 406

331 337 344

359

367 368

440 443 473

477 577 580

617

170 171

213

288 289 290

291 292 293

294 295 296

297 298 299

300 301 302

620 621 622

Neuaufnahmen / New to range

881864 002246

881864 002246

881864 002246

881864 002246

881864 002246

881864 002246

881864 002246

881864 002254

881864 002254

881864 002254

881864 002254

881864 002522

881864 002535

881864 002535

881864 002536

881864 002536

881864 002540

881864 002540

881864 002558

881864 002559

881864 002602

881864 002602

881864 002602

881864 002602

881864 002602

881864 002602

881864 002602

881864 002602

881864 002602

881864 002602

881864 002602

881864 002603

881864 002603

881864 002604

881864 002604

881864 002604

881864 002604

881864 002604

881864 002604

881864 002608

881864 002623

881864 002623

881864 002623

881864 002624

881864 002624

881864 002624

881864 002627

881864 002628

881864 002628

881864 002628

881864 002628

881864 002629

881864 002629

881864 002629

881864 002629

881864 002631

881864 002631

881864 002631

881864 002631
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Neuaufnahmen / New to range

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

BMW

BMW

BMW

MERCEDES-BENZ

OPEL

SAAB

VAUXHALL

SCION

SUBARU

TOYOTA

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

106 108 109

123 124 125

126 127 128

133 137 147

148

106 108 109

123 124 125

126 127 128

133 137 147

148

105 109 110

111 112 128

129 130 131

147

211 212

240 246 247

248 249

304

432 437 438

307

402

409

61 62 63

64 65 66

67 68 69

70 71 72

85 86 87

60 61 62

63 64 65

66 67 68

69 70 71

72 80 81

85 86 87

55 56 57

58 59 60

77 78 79

80

54 58 59

586

586

881864 002674

881864 002675

881864 002676

881864 002676

883082 001783

883082 001783

883082 001783

883082 001828

883082 001828

883082 001828

883082 001851

883082 001872

883082 001939

883082 001957

883089 000112

883089 000113
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Artikelnummer alt
Article No. old

Artikelnummer neu
Article No. new

Artikelnummer alt
Article No. old

Artikelnummer neu
Article No. new

043151 000181

1850282127

1850282607

1863863001

201861 561002

3151000123

3151000388

3151000394

3151000464

3151003531

3151012031

3151019231

3151019232

3151037131

3151039131

3151040131

3151047331

3151052001

3151088201

3151104001

3151130241

3151132132

3151142202

3151151241

3151155301

3151189031

3151189232

3151190031

3151193041

3151227001

3151231031

3151231032

3151248031

3151267132

3151269332

3151271937

3151275601

3151276501

3151600512

3151600513

3151600514

3151600520

3151803001

3151804241

3151809001

3151809002

3151810004

3151816001

3151826001

3151837002

3151841001

3151843001

3151847001

3151859001

3151890001

3151891001

3151994301

3151997001

3151998801

3163900001

3182600111

3182600130

3182600133

3182600134

3182600136

3182998001

3182998201

3182998401

3182998702

3182998802

3182998803

3182998804

3182998901

613182 600112

613182 600197

763151 838001

763151 839001

763151 846001

881864 999781

881864 99D087

881864 99D103

881864 99E087

881864 99E103

881864 99F087

881864 99F103

881864 99L087

881864 99L104

881864 99M103

881864 99N103

881864 99Q103

881864 99Q104

881864 99S103

881864 99T103

881864 99U103

881864 99V103

883082 999753

883082 999757

883082 999762

883082 999791

883151 999037

043151 600575

761850 282127

761850 282607

031863 863001

881861 999867

023151 000123

043151 000388

043151 000394

313151 000464

313151 003531

313151 012031

413151 019231

413151 019232

023151 037131

053151 039131

053151 040131

053151 047331

043151 052001

313151 088201

043151 104001

043151 130241

043151 132132

053151 142202

023151 151241

313151 155301

043151 189031

043151 189232

043151 190031

043151 193041

313151 227001

053151 231031

053151 231032

043151 248031

043151 267132

043151 269332

043151 271937

043151 275601

043151 276501

053151 600512

053151 600513

023151 600514

053151 600520

043151 803001

023151 804241

053151 809001

053151 809002

043151 810004

023151 816001

023151 826001

763151 837002

023151 841001

043151 843001

023151 847001

763151 859001

053151 890001

043151 891001

043151 994301

053151 997001

763151 998801

763163 900001

613182 600111

613182 600130

613182 600133

613182 600134

613182 600136

613182 998001

613182 998201

613182 998401

613182 998702

613182 998802

613182 998803

613182 998804

613182 998901

613182 600170

613182 600206

763151 600548

763151 600552

763151 600559

881864 000908

881864 002244

881864 002602

881864 002245

881864 002603

881864 002246

881864 002604

881864 002254

881864 001416

881864 002623

881864 002624

881864 002627

881864 001417

881864 002629

881864 002631

881864 002608

881864 002628

883082 000826

883082 000827

883082 001126

883082 001243

053151 600558

Geänderte Bestellnummer / Amended part numbers

Artikelnummer alt
Article No. old

Artikelnummer neu
Article No. new
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Geänderte Bestellnummer / Amended part numbers

Artikelnummer neu
Article No. new

Artikelnummer alt
Article No. old

Artikelnummer neu
Article No. new

Artikelnummer alt
Article No. old

023151 000123

023151 037131

023151 151241

023151 600514

023151 804241

023151 816001

023151 826001

023151 841001

023151 847001

031863 863001

043151 000388

043151 000394

043151 052001

043151 104001

043151 130241

043151 132132

043151 189031

043151 189232

043151 190031

043151 193041

043151 248031

043151 267132

043151 269332

043151 271937

043151 275601

043151 276501

043151 600575

043151 803001
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